SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
000000289 PLATINOS UN. 13,67 €
000000290 CONDENSADOR UN. 9,20 €
000000299 JUNTA UN. 3,31€
000000312 VALVULA GAS UN. 2,22 €
000000313 PLANCHA UN. 0,69 €
000000317 CHICLE MAXIMO D.92 UN. 2,69 €
000000318 AGUJA UN. 23,44 €
000000319 JUNTA PIPETA BUJIA UN. 0,66 €
000000320 FILTRO CARBURANTE UN. 25,61 €
000000321 RACORD CONEXION TUBO UN. 4,27 €
000000322 JUNTA TAPON PIPETA UN. 3,59 €
000000323 TORNILLO UN. 16,26 €
000000328 PERNO BOYA UN. 222€
000000331 BOYA UN. 15,38 €
000000332 JUNTA UN. 14,12 €
000000334 EJE UN. 30,26 €
000000343 CUBETA UN. 65,15 €
000000570 PARAPOLVERE UN. 22,61 €
000000603 JUNTA UN. 3,49 €
000001527 TORNILLO UN. 27,30 €
000001600 CUADRITO REGULACION UN. 98,54 €
000001601 RELE TERMICO UN. 96,43 €
000000002090 TUERCA ESPECIAL M10X1,25 UN. 2,08 €
000000002299 TUERCA CIEGA M10 UNI 2733 6S ZNT UN. 0,66 €
000000002954 TORNILLO M-10X100 IZQUIERDA UN. 29,04 €
000000003075 TORNILLO M-5X8 DIN 933 8G UN. 0,07 €
000000003509 TORNILLO M3X50 UNI 6107 UN. 0,11 €
000000004967 TORNILLO AB3,5X6,5/6954 UN. 0,07 €
000000005113 TORNILLO M5X12 DIN 912 UN. 0,08 €
000000005333 TORNILLO M10X40 UN. 0,82 €
000000005671 TORNILLO M8X35 UNI-5927 UN. 0,59 €
000000006101 PASADOR D. 5X14 UNI 6873 UN. 0,11 €
000000006352 PASADOR ELASTICO D.6X45 DIN 7344 UN. 0,46 €
000000006653 ARANDELA MB 7 ESPECIAL UN. 0,83 €
000000006654 ARANDELA SEG. MB-8 UN. 0,79 €
000000006678 ESPESOR D.45X55/0,5 UN. 0,44 €
000000006679 ESPESOR D.45X55/0,2 UN. 0,44 €
000000006688 TUERCA AUTOBLOCANTE M17/100 UN. 1,92 €
000000006722 R/FIBRA 12,0X45/5,0 UN. 8,15 €
000000006750 ANILLO SEEGER E-8 UN. 0,04 €
000000006780 ANILLO UN. 1,02 €
000000006885 ANILLO SEEGER E-40X2,5 UN. 1,14 €
000000006909 ANILLO SIC SB20 UN. 0,18 €
000000007241 REMACHE UN. 0,36 €
000000007615 RETEN 35X52X12 UN. 4,74 €
000000007620 RETEN 65X85X10 UN. 4,23 €
000000007634 RETEN 55X80X8 UN. 3,46 €
000000007639 RETEN 16X40X10 UN. 1,90 €
000000007663 RETEN 20X26X4 UN. 3,79 €
000000007699 RETEN 35X52X7 UN. 413 €
000000007703 RETEN 30X52X7 UN. 2,66 €
000000007710 RETEN 30X62X10 UN. 4,77 €
000000007727 RETEN 36X68X10 UN. 4,53 €
000000007787 RETEN 70X100X10 UN. 12,65 €
000000007798 RETEN 35X55X9 UN. 2,64 €
000000007874 JUNTA TORICA OR 4131 (32,92X3,53) UN. 0,20 €
000000007917 TORICA OR 4700 UN. 1,36 €
000000007946 EMPUNADURA REDONDA UN. 4,53 €
000000007951 EMPUNADURA UN. 4,94 €

Pagina 1




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
000000007953 EMPUNADURA D.10 ROJA UN. 1,00 €
000000007954 POMO M-8 P131/35 UN. 10,60 €
000000007974 RALLA WC30DX (FUERA PRODUCCION) UN. 515 €
000000007984 CASQUILLO PM 2225 DX UN. 5,60 €
000000007994 CASQUILLO PM4040 DERECHO UN. 7,26 €
000000007996 CASQUILLO PM3040DX UN. 9,28 €
000000007999 CASQUILLO PM11060 DERECHO UN. 67,74 €
000000008000 CASQUILLO MB 2020 DU UN. 2,66 €
000000008005 COJINETE AGUJAS K22X26X18 UN. 8,34 €
000000008013 GABIA RODILLOS K15X21X15 UN. 12,54 €
000000008019 COJINETE AGUJAS K 17X22X20 UN. 12,81 €
000000008022 COJINETE DE AGUJAS K20X24/17 UN. 10,40 €
000000008024 COJINETE DE AGUJAS K42X50X18 UN. 23,82 €
000000008032 COJINETE DE AGUJAS K25X35X30 UN. 21,70 €
000000008041 COJINETE DE AGUJAS 25X30X20 UN. 12,69 €
000000008053 COJINETE DE AGUJAS K40X48X20 UN. 23,48 €
000000008059 COJINETE DE AGJAS K45X50X17 UN. 14,99 €
000000008060 COJINETE AGUJAS K10X16X12 UN. 9,08 €
000000008063 COJINETE DE AGUJAS K60X68X25 UN. 4585 €
000000008069 COJINETE DE AGUJAS K45X50X13 UN. 14,99 €
000000008071 ANILLO AS 3047 UN. 2,06 €
000000008073 COJINETE AXK 3047 UN. 5,48 €
000000008082 ANILLO LS 3047 UN. 751€
000000008143 ANILLO INA WR38 UN. 0,40 €
000000008157 ESFERA RB.8 UN. 0,36 €
000000008202 CASQUILLO PM 2025 DERECHO UN. 2,89 €
000000008236 COJINETE 6010 UN. 55,15 €
000000008271 COJINETE 6211 UN. 68,20 €
000000008360 COJINETE 6203 ZZ NR (FUERA PRODUCCION) UN. 13,63 €
000000008472 COJINETE 7207 UN. 68,85 €
000000008506 COJINETE 3205 UN. 77,79 €
000000008547 COJINETE NJ210E UN. 144,93 €
000000008548 COJINETE NJ 207 UN. 100,50 €
000000008556 COJINETE 32007 UN. 53,16 €
000000008646 COJINETE 639114 UN. 107,56 €
000000008674 COJINETE NU 211ECP UN. 185,52 €
000000008723 COJINETE NJ 205 UN. 74,70 €
020905 MARTILLO RECTO MUSTER TR. UN. 6,47 €
020906 MARTILLO IZQUIERDO MUSTER TR. UN. 6,47 €
020907 MARTILLO DERECHO MUSTER TR. UN. 6,47 €
021001 CUCHILLA RECTA MUSTER TR. UN. 2,88 €
021002 CUCHILLA DOBLADA MUSTER TR. UN. 2,88 €
021003 SEPARADOR CUCHILLAS MUSTER TR. UN. 0,98 €
000130231 BOLA UN. 0,90 €
000130232 MUELLE UN. 0,30 €
000130234 VALVULA GAS UN. 2,37 €
000130235 CHICLE MINIMO UN. 48,67 €
000130236 EJE UN. 68,67 €
000130237 PULVERIZADOR CARBURADOR MSG-200 UN. 13,10 €
000130246 CUBETA CARBURADOR UN. 90,36 €
000000300309 FUELLE CAMBIO UN. 17,02 €
000000307380 ESPESOR D.80X100X3,5 UN. 11,18 €
000000309039 CASQUILLO MB 3550 bU UN. 12,47 €
000000309110 CASQUILLO MB3020DU UN. 3,94 €
000000309111 CASQUILLO LEVA DISTRIBUIDOR UN. 1,83 €
000373036 ESTRACTOR VOLANTE MAGNETOTERMICO UN. 183,70 €
000373038 ESTRACTOR PARA ROTOR UN. 228,63 €
000000377087 CIERRE HORQUILLA M-8 UN. 1,57 €
000000377100 PERNO ST6001.9.1AF UN. 8,88 €

Pagina 2




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
000000377101 ARANDELA ESPECIAL UN. 1,12 €
000000377102 RECEPTACULO RC6001.1AF UN. 1,99 €
926405 JUEGO REPARACION ARTICULACION ERGO UN. 542,41 €
1001030 COJINETE 6306 2RS UN. 30,74 €
1001050 COJINETE 6009 2RS UN. 72,70 €
1001060 COJINETE 6209 C4 UN. 41,71 €
1010010 COJINETE AGUJAS 20X26X12 (INF.BIELA) UN. 12,67 €
1010020 COJINETE AGUJAS 13X18X15 (SUP. BIELA) UN. 18,64 €
1010030 COJINETE AGUJAS 30X37X16 (CIGUENAL) UN. 51,58 €
1015060 RETEN 30X47X6 UN. 9,66 €
1018030 TORICA OR UN. 222€
1025010 UNION UN. 1,65 €
1026010 UNION UN. 2,20 €
1027010 UNION UN. 2,22 €
1030030 PASACABLES UN. 1,27 €
1030050 PASACABLES 34/44 54X12,5 UN. 5,56 €
1030060 PASA TABIQUES UN. 1,70 €
1031010 PASA TABIQUES UN. 0,31 €
1205130 TERMINAL R.50-F.35 (TORNILLO M8) UN. 1,06 €
1210010 CABLE FLEXIBLE 35 SEC.NEGRO MT. 17,39 €
1211150 CABLE FLEX. SECC. 0,75 AMARILLO/VERDE MT. 0,20 €
1224160 TERMOREGULADOR D.12,7 NEGRO MT. 3,17 €
1224210 TERMOREGULADOR D.6,4 NEGRO MT. 8,88 €
1229520 MANICOTTO FILTRO ASPIRACION (L=MT.1) UN. 19,24 €
1229820 TUBO FLEXIBLE FILTRO AIRE (0,33 MTS.) UN. 43,05 €
1229830 TUBO FLEXIBLE DI 60 UN. 47,49 €
1240060 CONECTOR 35MMQ-140A/660V. UN. 11,42 €
1241010 PLACA (LEGRAND ART.37203) UN. 3,74 €
1242080 PLACA FINAL CONECTOR 35MMQ UN. 2,81€
1243020 GUIA CONECTOR UN. 7,47 €
1250010 DIODO 45LN40 UN. 97,49 €
1250080 DIODO DE LIBERA UN. 34,11 €
1252240 VARISTOR MDE-20D431K (MAGIC WELD) UN. 5,01 €
1260550 CONDENSADOR (VER 1260580) UN.

1260580 CONDENSADOR UN. 93,59 €
1261090 CONDENSADOR UN. 5,06 €
1270040 RECTIFICADOR MAGIC WELD UN. 16,40 €
1270050 DIODO PUENTE 120 A. (VER 1270070) UN.

1270070 PUENTE DIODOS 120 A. UN. 25,55 €
1270080 PUENTE DIODO TRIFASE 35A 1200V UN. 59,70 €
1286040 RESISTENCIA UN. 12,86 €
1291040 FUSIBLE UN. 1,88 €
1291060 FUSIBLE UN. 2,28 €
1291110 FUSIBLE 16 A. UN. 1,98 €
1291120 FUSIBLE 5X20 5A UN. 0,37 €
1291140 FUSIBLE UN. 0,76 €
1291150 FUSIBLE UN. 0,78 €
1291180 FUSIBLE 6,3X32 10A/250V. UN. 1,19 €
1291250 FUSIBLE 0,1A 5X20 UN. 1,41 €
1291310 FUSIBLE D.6,3X32 25A. 500V. UN. 2,24 €
1295040 CONECTOR HEMBRA PLACA ELECTRONICA UN. 1,19 €
1297050 RACCORD RECTO D.35 UN. 2,91€
1297080 PRESA CABLED.111D.E. 16 UN. 1,61€
1297090 PRENSACABLE CON TUERCA UN. 4,38 €
1298020 CABLE MULTI.ANTIF. UN. 1,71 €
1298120 CABLE MULT.SCHERM.ESTANADO MT. 5,28 €
1299100 FUSIBLE 80A 80V UN. 291€
1302040 TESTIGO 12 V.(ROJO) ( VER 1302500) UN.

1302160 TESTIGO 110V. UN. 2,58 €

Pagina 3




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
1302220 TESTIGO 220V (VERDE) UN. 3,16 €
1302500 TESTIGO LUMINOSO 12V.(ROJO) UN. 3,05 €
1302510 TESTIGO LUMINOSO 12V DC UN. 253 €
1307010 CONTACTO MACHO CONECTOR UN. 1,09 €
1307020 CONTACTO HEMBRA CONECTOR UN. 1,79 €
3000833 RELOJ NIVEL COMBUSTIBLE GE-800 KVA. UN. 72,80 €
6001060 TORNILLO M6X25 (FIJ.MANILLA) UN. 0,38 €
6001310 TORNILLO TE M4X10 UNI5739 8.8 ZN UN. 0,15 €
6002050 TORNILLO UN. 219€
6003060 TORNILLO TSTC M6X20 UNI 7688 4.8ZN UN. 0,47 €
6003090 TORNILLO M6X14 UNI 7688 4.8ZN UN. 0,19 €
6005020 TORNILLO M5X12 FIJACION CARCASAS UN. 0,26 €
6008050 TORNILLO M6X30 UN. 0,38 €
6016040 TORNILLO 4X25 UNI6107 5.8 ZN UN. 0,11 €
6021050 TUERCA M-7 UN. 0,15 €
6022020 TUERCA UN. 0,07 €
6022040 TUERCA M6 UNI5588 6S ZN UN. 0,11 €
6025020 TUERCA UN. 0,78 €
6028010 TUERCA AUTOBLOCANTE M-4 UN. 0,15 €
6028090 TUERCA UN. 1,34 €
6032010 TUERCA UN. 0,20 €
6035020 ARANDELA 4,3X9 UNI6592 R40 ZN UN. 0,11 €
6035060 ARANDELA 6,4X12 5UNI6592 R40 ZN UN. 0,11 €
6038010 ARANDELA UN. 0,37 €
6040020 ARANDELA ELASTICA D.6,4 UN. 0,11 €
6050050 ANILLO SEEGER E-45 UN. 0,74 €
6060050 TORNILLO M4X4 UNI 5923 UN. 0,69 €
6062080 TAPON PARA PORTAFUSIBLES UN. 0,63 €
6062130 TAPON TALADRO PULSADOR ARRANQUE UN. 1,11 €
6078020 PASADOR UN. 0,18 €
6085010 CHAVETA 3X3,7 UN. 0,53 €
6087700 BRIDA FIJACION TUBO D47-67 UN. 1,89 €
6089020 FONOABSORBENTE ADHESIVO 20MM. (MT.2) MT. 32,00 €
6089040 FONOABSORVENTE SP40 UN. 68,31 €
6090020 FONOABSORVENTE AUTOESTING. SP20 PVC MT. 41,59 €
6091010 FONOABSORVENTE MT. 19,37 €
6092010 GUARNICION UN. 5,58 €
6093010 FONOABSORVENTE TERMOAISLANTE (MT.2) UN. 34,08 €
6093200 FIBRA TERMOISLANTE MT. 35,63 €
7050210 ESPUMA ADHESIVA (CERRADA) 5MM. UN. 38,61 €
12310505 CUCHILLA 18 SECC. UN. 66,95 €
14660209 PARO STOP GASOLINA 20,5 UN. 20,83 €
14660229 PASADOR 10X19 UN. 0,63 €
14660406 CABLE CON MANETA GAS L=1060 UN. 10,16 €
14660525 CABLE EMBRAGUE COMPLETO UN. 8,71€
14681008 CORREA ZX 34 1/4 UN. 11,85 €
14690171 BLOCAJE BARRA UN. 4,48 €
15455017 CUCHILLA FRESA IZQUIERDA 35X5 UN. 2,43 €
15455019 CUCHILLA FRESA DERECHA 35X5 UN. 2,43 €
15755070 EJE VOLANTE MANDO BARRA UN. 58,78 €
27100013 SILENTBLOC D30X30 M8X20-M8X35 (F.PRODCC) UN. 1,79 €
27100014 SILENTBLOC ALTERNADOR D30X30 (120043) UN. 1,69 €
27100037 ALTERNADOR ES-100-B MONOF. 2,2KVA.C/19 UN. 209,63 €
27100039 ALTERNADOR A100SB KVA.5,5 C.22+VY UN. 543,05 €
27100040 ALTERNADOR A-100 SB 6LD400 5,5KVA.(NSM) UN. 536,54 €
27100053 CHASIS GE-4500/GE-5000(MBV-TBV) UN. 73,45 €
27100056 CHASIS PARA GE-5000-TDL UN. 71,39 €
27100057 CHASIS GE-2000-2800-4000 MBH UN. 50,01 €
27100099 CONDENSADOR 10MF UN. 12,57 €

Pagina 4




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
27100100 CONDENSADOR 25MF UN. 21,24 €
27100101 CONDENSADOR 30MF UN. 19,80 €
27100106 ALTERNADOR MS100LG 6 KVA CONO 22 UN. 386,40 €
27100107 ALTERNADOR MS100LG 6 KVA CONO 23 UN. 382,69 €
27100108 ALTERNADOR MS100LH,MONO.KVA.7 C.22+CUFF. UN. 421,46 €
27100109 MIRILLA QUINTELA 4M ALTA UN. 16,01 €
27100110 INTER.DIFERENCIAL FH202AC 40A 30MA BIP UN. 37,68 €
27100111 INTER.MAGNETOTERMICO BIPOLAR 25A(645724) UN. 9,20 €
27100112 INTER.MAGNETOTERMICO SH202 C32 BIP. UN. 27,10 €
27100113 RUEDA D.260X85 4PR CON DISCO REF.2647 UN. 13,06 €
27100114 SILENTBLOC 40X40 MACHO 104/40 (120054) UN. 3,80 €
27100125 VOLTIMETRO 72X72 0-500 VOLTS. (EC-72) UN. 43,36 €
27100128 AMPERIMETRO 72X72 0-40 AMP. (EC-72) UN. 37,02 €
27100133 SILENTBLOC REF.259/D UN. 11,05 €
27100138 SILENTBLOC 40X40 MACHO M10X25-M10X35) UN. 3,95 €
27100158 BASE SCHUKO 250V.16A. IP54 (GW62393) UN. 10,61 €
27100163 SOPORTE RUEDA UN. 25,69 €
27100164 LATERAL DERECHO MOSA 30-A UN. 6,04 €
27100165 LATERAL IZQUIERDO MOSA 30-A UN. 6,04 €
27100166 LATERAL DERECHO MOSA 30-B UN. 14,57 €
27100167 LATERAL IZQUIERDO MOSA 30-B UN. 14,59 €
27100168 ARMARIO ELECTRICO UN. 22,45 €
27100169 CHASIS GE-4500/5000 (MBH/TBH) UN. 128,05 €
27100171 ADHESIVO GE-7500-MBH UN. 4,17 €
27100176 VOLTIMETRO EC 48 300 V. UN. 32,71 €
27100177 SILENTBLOC 101/15 D.12X15 (120002) UN. 2,57 €
27100178 CARATULA GE-7500-MBH UN. 19,98 €
27100183 MANCERAS UN. 15,04 €
27100213 ALTERNADOR A100LA,TRIF.KVA.8,5 C.22+CUFF UN. 552,75 €
27100220 DIFERENCIAL F204AC 25A.30MA.(TETRAPOLAR) UN. 163,93 €
27100221 INTERRUPTOR MAGNET.TRIP. (VER 27100473). UN.

27100222 MIRILLA QUINTELA 8M ALTA UN. 20,38 €
27100223 CHASIS 9000 TBH UN. 131,56 €
27100224 CARATULA 9000 TBH UN. 19,72 €
27100226 VOLTIMETRO EC 48 500V. UN. 34,85 €
27100229 LATERAL DERECHO 5000-6000 UN. 14,56 €
27100230 LATERAL IZQUIERDO 5000-6000 UN. 14,56 €
27100260 ALTERNADOR ES-100-A MONOF. 1,5KVA.C/19 UN. 182,96 €
27100288 VOLTIMETRO 500V.INTERUP.EC72F111(227144) UN. 59,87 €
27100310 VIGUETA PARA GE-HONDA UN. 7,62 €
27100312 VIGUETA GE-6000MBH/7500MBH/8000TBH UN. 17,84 €
27100369 ADHESIVO FRONTAL GE-4000-MBH UN. 9,74 €
27100371 ADHESIVO LATERAL GE-5000-MBH UN. 8,37 €
27100372 ADHESIVO LATERAL GE-7500-MBH UN. 4,97 €
27100375 ADHESIVO LATERAL GE-6000-TBH UN. 3,97 €
27100376 ADHESIVO LATERAL GE-9000-TBH UN. 4,78 €
27100429 SILENTBLOC 118/40 M8X15/M8X20 (123075) UN. 1,90 €
27100434 ALTERNADOR ES100D,KVA.3 C.19+ST UN. 230,56 €
27100435 ALTERNADOR ES80B,KVA.2,2 C.19+ST UN. 156,75 €
27100437 BASE HEMBRA 16A. 3P+N+T 380V. IP44 UN. 12,21 €
27100447 INTER.MAGNETOTERMICO S204-C10 C 6KA UN. 60,77 €
27100448 INTER.DIFERENCIAL FH202AC 25A 30MA BIP UN. 47,30 €
27100452 ADHESIVO GE-7500 MBH RENTAL UN. 10,40 €
27100453 ADHESIVO GE-9000 TBH RENTAL UN. 10,10 €
27100457 ALTERDOR.M100LH,7KVA C22+TAPA(V.27100499 UN. 358,81 €
27100458 ALTERNADOR K 100-E 4,2KWA. C22+TAPA UN. 286,02 €
27100459 ALTERNADOR K100D 3,5KVA. C19+TAPA UN. 278,18 €
27100460 ALTERNADOR K 80C 2,7KVA. C19+TAPA UN. 187,41 €
27100461 ALTERNADOR T100LA 8,5KVA. C22+TAPA UN. 550,76 €

Pagina 5




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
27100462 ALTERNADOR K 100 4,2 KVA.+COVER 3M1202 UN.

27100468 SILENTBLOC CIL.HEMBRA D.40X35-M8 (122197 UN. 3,43 €
27100470 ALTERNADOR T100SB 6 KVA. C22-25,4+TAPA UN. 426,08 €
27100471 ALTERNADOR T100SB 6KVA.C22-25,4+TAP.T100 UN. 516,14 €
27100473 INTERR.MAGNETO.4P 12A 6KVA(MCLEM6004/12) UN. 66,90 €
27100474 ALTERNADOR T100SB 6KVA.CEET 5P 400V16A UN. 506,93 €
27100475 ALTERNADOR KR100D 3,5KVA+AVR-J609A+TAPA UN. 326,97 €
27100476 ALTERNADOR KR100E 4,2KVA+AVR-J609B+TAPA UN. 355,50 €
27100477 ALTERNADOR MR100LH 7KVA+AVR-J609B+TAPA UN. 620,17 €
27100499 ALTERNADOR C100LH,7KVA C22-C25 + TAPA UN. 422,24 €
27100500 ALTERNADOR Z100 LA 8,5KVA. C22-C25+TAPA UN. 621,86 €
28174882 BORLETA PARA RADIADOR UN. 25,76 €
28177274 BORLETA JUNTA CAPO UN. 25,64 €
30000001 ENGRASADOR M-10 UN. 0,41 €
30000005 ENGRASADOR INCLINADO M10 UN. 1,58 €
30000007 ENGRASADOR RECTO M8/125X6 UN. 0,61 €
30000008 ENGRASADOR M#6/100 UN. 1,77 €
30000019 MORSETTO 3/8 DIN 479 UN. 1,20 €
30000020 BRIDA PARA CABLE 1/4 UN. 1,17 €
30000021 MORDAZA PARA CABLE 3/16 UN. 1,62 €
30000022 MORDAZA PARA CABLE ASPO RED. UN. 248 €
30000031 GRILLETE PARA CADENA 1/2 UN. 12,19 €
30000038 CORREA (CAT.MIRIA 22057-FIAT) UN. 11,42 €
30000041 TENSOR 1/2X250 UN. 51,38 €
30000043 TENSOR M16X250 COMPLETO UN. 42,06 €
30000044 TENSOR M16X500 UN. 36,67 €
30000045 TENSOR M16X400 UN. 55,84 €
30000061 JUNTA FLECTOR CONEXION EMBRAGUE UN. 137,62 €
30000070 TAPON CIERRE D.52X6,5 UN. 212 €
30000071 TAPON CIERRE 65X10 UN. 2,27 €
30000072 SOMBRERETE D.50X10 UN. 1,86 €
30000075 TERMINAL DE OJAL M12 MACHO UN. 27,97 €
30000080 UNION M8 (LHS 8) UN. 14,51 €
30000081 UNION M8 LHS8 TAB IZQUIERDO UN. 18,75 €
30000085 UNION LHSA 10 M10X1,25 UN. 15,92 €
30000173 ARGOLLA PARA CABLE D.10 UN. 2,47 €
30000197 TORNILLO M18X1,5 DN13 DIN 7623 UN. 212 €
30000200 RACCORD M/4 3/8" UN. 4,53 €
30000203 RACORD M14X16 UN. 3,23 €
30000205 ACOPLE 1/2 GAS UN. 3,27 €
30000216 TORNILLO PARA ATAQUE 8M-M14X1,5 UN. 1,73 €
30000218 MOTOR EATON 74118 DAJ UN. 1.659,41 €
30000220 BOMBA HIDROIRMA AP2/4,5-D218 UN. 363,72 €
30000221 FILTRO ACEITE (VER F0825718010+825718020 UN.

30000223 MOTOR MO 14/9 AS 104 UN. 821,60 €
30000224 BOMBA APVC 11V250/L/AC1/TC/E UN. 1.212,29 €
30000226 BOMBA AM1,5/14 D100(101413201)(FR.PRODCC UN. 215,38 €
30000227 DISTRIBUIDOR HD 151/KIE2L2 2 UN. 288,54 €
30000229 VENTOLA SPAL VA 14AP1 34A. 12V. UN. 135,83 €
30000245 RACORD(E212L 10802)ACOPLE TUBO A BLOQUE UN. 8,79 €
30000249 FILTRO COMBUSTIBLE UN. 34,05 €
30000276 LLAVE DE ARRANQUE (COBO) UN. 1,58 €
30000277 INTERRUPTOR COBO 14111000 UN. 46,72 €
30000285 RACORD 90° 1/2-1/2 CONEXION DISTRIBUIDOR UN. 18,98 €
30000291 COLON OTPB 150-15050302 DANFOS UN. 99,43 €
30000340 PULSADOR EMERGENCIA (NUEVO) UN. 24,62 €
30000360 COMBIKIT 12V. C ORE 4 PASADORES UN. 246,94 €
30000363 INTERMITENCIA INDICADOR DIRECCION UN. 12,04 €
30000364 REGULADOR FAROS UN. 28,27 €

Pagina 6




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
30000365 REGULADOR INDICADOR DIRECCION UN. 19,89 €
30000371 FARO POSTERIOR UN. 32,16 €
30000373 INTERMITENCIA UN. 23,87 €
30000380 DESVIADOR 10A TIPO W0181 UN. 26,39 €
30000385 INTERRUPTOR LUCES LARGAS (8+4N) UN. 9,68 €
30000386 CRISTAL INTERRUPTOR LUCES LARGAS (8+4N) UN. 1,44 €
30000506 FARO LUZ MATRICULA UN. 11,19 €
30000510 FARO SACEX (8+4N) (VER 581A2707) UN.

30000514 ESPEJO RETROVISOR UN. 39,19 €
30000555 PORTAFUSIBLE 6 VIAS UN. 22,78 €
30000614 MANDO ARRANQUE/LLAVE/CASQUILLO UN. 51,22 €
30000615 TESTIGO GENERADOR UN. 6,48 €
30000629 PASACABLES DA80/110/30 UN. 1,07 €
30000638 INTERRUPTOR PULSADOR UN. 21,90 €
30000639 BOCINA 12V UN. 32,48 €
30000643 INTERRUPTOR ARRANQUE (VER 30000797) UN.

30000646 DESCONECTADOR BATERIA UN. 49,25 €
30000648 LEVA MANDO LUCES/INTER. (8+4 N.) UN. 71,16 €
30000651 DESCONECTADOR BATERIA UN. 38,66 €
30000670 SENSOR VELOCIDAD TR DUAL UN. 82,03 €
30000686 LAMPARA T8 12V 4W UN. 1,78 €
30000690 BOMBILLA 12V-21W 15S UN. 1,97 €
30000695 FILTRO FA 6.02057 UN. 209,10 €
30000698 INDICADOR ANTERIOR LATERAL DERECHO UN. 21,57 €
30000699 INDICADOR ANTERIOR LATERAL IZQUIERDO UN. 22,00 €
30000708 RACORD EN T UN. 2,02 €
30000779 TAPON M10/100 UN. 6,08 €
30000796 INTERRUPTOR ARRANQUE (VER 58073566) UN. 35,20 €
30000797 INTERRUPTOR DE ARRANQUE (8+4N) UN. 32,76 €
30000800 EMPUNADURA UN. 4,88 €
30000850 PERNO 3X14 (REGINA N211/0121)COMPLETO UN. 9,70 €
30010102 SILENTBLOC 10,2X30X25X28 SP UN. 22,33 €
30010103 SILENTBLOC 10,2X30X45X60 UN. 11,11 €
30010120 SILENTBLOC 12X40X58X66 (PIANTONE) UN. 11,43 €
30010140 SILENTBLOC 14X30X25X28 (VER 30010144) UN.

30010142 SILENTBLOC 11X30X45X49 UN. 8,78 €
30010144 SILENTBLOC 14X30X25X28 UN. 8,59 €
30010145 SILENTBLOC 14X30X45X49 UN. 9,46 €
30010160 SILENTBLOC 16X36X35X38 UN. 7,16 €
30010180 SILENTBLOC 18X44X65X70 UN. 6,39 €
30010250 SILENTBLOC 20X16 72379 UN. 2,50 €
30010261 POMO UN. 3,24 €
30010263 POMO PL 35B-M8 UN. 4,01 €
30010280 SILENTBLOC 28X52X40X44 RIV8821 UN. 82,99 €
30012294 SOP.ANTIV.ROCAM M8X40X27X30 UN. 8,44 €
30012299 SILENTBLOC 60X55-M12 UN. 17,95 €
30021009 BRIDA 10-17 UN. 1,36 €
30021025 BRIDA 25-45 UN. 1,62 €
30021119 BRIDA 11-19 UN. 1,08 €
30021125 BRIDA D.16-27 UN. 0,79 €
30021140 BRIDA 25-40 UN. 1,05 €
30021145 BRIDA D.24-45 UN. 7,42 €
30021150 BRIDA D.35-50 UN. 0,99 €
30021170 BRIDA D.50-70 UN. 1,75 €
30021180 BRIDA D.60-80 UN. 1,34 €
30021192 BRIDA 110-130 UN. 4,39 €
30022091 BRIDA UNEX 2244 UN. 0,13 €
30022092 BRIDA (0203.036-1) UN. 0,36 €
30022093 COLLARIN BRETER 353-255,6X5,9 UN. 0,90 €

Pagina 7




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
30030010 ARO 10X12X10 AUTOLUBRIFICANTE UN. 2,50 €
30030016 CASQUILLO BMX 14X25 UN. 0,84 €
30030018 CASQUILLO AUTOLUBRICADO 18X25 UN. 6,96 €
30030019 CASQUILLO AUTOLUBRIF. 25X32X40X25 UN. 10,35 €
30030020 CASQUILLO AUTOLUBRIF. 20X26X20 UN. 4,94 €
30030021 CASQUILLO 20X26X20 UN. 3,42 €
30030023 CASQUILLO AUTOBLOCANTE 10X15X15 UN. 3,81€
30030024 CASQUILLO AUTOLUBRICADO 18X20X15 UN. 2,29 €
30030050 CASQUILLO 50X55X20 AUTOLUBRICADO UN. 18,19 €
30030060 CASQUILLO BK-1 (1415) UN. 4,98 €
30030061 CASQUILLO MB2225DU UN. 4,47 €
30040001 TAPON 1/4 GAS UNI 364 UN. 1,48 €
30040004 TAPON/RESPIRADERO M10/100 UN. 9,02 €
30040005 TAPON 1/4 GAS CON RESPIRADERO UN. 9,79 €
30040006 POMO ANTERIOR UN. 0,25 €
30040007 TAPON CON RESPIR. M10/100 (VER 30040012) UN.

30040008 TAPON CON RESPIRADERO 1/4 GAS C/VALV. UN. 9,48 €
30040012 TAPON M10/100 CON RESPIRADOR 0,15 BAR UN. 9,19 €
30040032 TAPON CONICO M20/150 UN. 1,71 €
30040035 TAPON M-18/150 UN. 1,56 €
30040128 TAPON PLASTICO D.40 UN. 0,23 €
30040133 TAPON 22 DIN 470 UN. 1,14 €
30090100 ARANDELA DE SEGURIDAD MB5 D.25 UN. 2,62 €
30090212 TUERCA AUTOBLOCANTE M12/100 UN. 2,62 €
30090250 TUERCA DE SEGURIDAD KM5 M25X1,5 UN. 3,72 €
30090251 ANILLO AUTOBLOCANTE 25X1,5 UN. 4,40 €
30090252 TUERCA AUTOBLOCANTE M32/150 SEGURIDAD UN. 6,96 €
30090300 SOPORTE TIPO FYK25TF SKF UN. 77,52 €
30090335 SOPORTE RODAMIENTO D.35 UCF 207 UN. 99,98 €
30090400 ROTULA TERMINAL SAKB 14 F UN. 72,16 €
31100003 TORNILLO UNF 5/16X25 DIN 933 8.8 UN. 0,34 €
31100015 TORNILLO TE 3/8X1" UN. 0,58 €
31100029 TORNILLO CONICO/ALLEN 7/16-20X1 1/2 UNF UN. 2,95 €
31100031 TORNILLO CONICO ALLEN 3/8-24X1 1/2 UN. 2,11€
31100101 TORNILLO TE 6MBX14 UNI 188 5S UN. 2,19 €
31100102 TORNILLO TE 12X1,5X20 UNI 188 UN. 0,82 €
31100103 TORNILLO M12X1,5X35 UNI 188 8G UN. 0,78 €
31100104 TORNILLO TE M12X1,5X40 8G UN. 0,96 €
31100201 TORNILLO M6X15 DIN 693 ZINC. UN. 0,18 €
31100451 TORNILLO FIJACION EMPUNADURA D.3,5X25 UN. 0,09 €
31100701 TORNILLO TE M10X20 8G ROSCA IZQUIERDA UN. 6,13 €
31100778 TORNILLO S/T M8X10 UNI ISO 4766 UN. 0,30 €
31100780 TORNILLO 5/T M8X14 UNI ISO 476 UN. 0,32 €
31100781 TORNILLO TE M8X14 UNI 5923 UN. 0,30 €
31100803 TORNILLO M8X30 COLL. UNI 5925 UN. 0,63 €
31100922 TORNILLO M12X25 A PUN9 UNI 5927 8G UN. 0,49 €
31102081 TORNILLO TC CE M8X1X30 UNI 5925 UN. 0,44 €
31102082 TORNILLO TC CE M10X1,25X30 5932 UN. 1,69 €
31103006 TORNILLO TE 1/4X5/8 UNF 10 K UN. 0,34 €
31103007 TORNILLO TE 1/4X1 1/4 UNF 10K UN. 0,48 €
31103008 TORNILLO TE 1/4X1-1/2 UNF 10K UN. 0,91 €
31111084 TORNILLO M-6X16 UNI5789 8G UN. 0,09 €
31111086 TORNILLO TE M4X25 DIN 933 UN. 0,11 €
31111089 TORNILLO M5X10 DIN-933 UN. 0,07 €
31111090 TORNILLO TE M6X10 UNI 5739-5S UN. 0,11 €
31111091 TORNILLO TE M6X14 DIN 933 UN. 0,12 €
31111094 TORNILLO TE M6X28 UNI 5739-5S UN. 0,20 €
31111097 TORNILLO TE M6X45 UN. 0,15€
31111151 TORNILLO TE M8X16 UNI 5739-5S UN. 0,15 €

Pagina 8




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
31111156 TORNILLO TE M8X50 DIN-931 10.9 UN. 0,34 €
31111157 TORNILLO TE M8X55 UNI 5739-5S UN. 0,27 €
31111161 TORNILLO TE M8X75 UNI 5739-5S UN. 0,42 €
31111163 TORNILLO TE M8X85 UNI 5739-5S UN. 0,49 €
31111164 TORNILLO TE M8X90 UNI 5739-5S UN. 0,53 €
31111165 TORNILLO TE M8X100 UNI 5739-5S UN. 0,57 €
31111216 TORNILLO TE M10X70 UNI 5739-5S UN. 0,51€
31111217 TORNILLO TE M10X75 UNI 5739-5S UN. 0,57 €
31111218 TORNILLO TE M10X140 DIN 931 UN. 1,28 €
31111224 TORNILLO TE M10X85 UNI 5739-5S UN. 0,63 €
31111229 TORNILLO TE M10X110 UNI 5737 UN. 0,82 €
31111270 TORNILLO TE M12X60 UNI 5739-5S UN. 0,12 €
31111271 TORNILLO TE M12X110 UN. 1,42 €
31111272 TORNILLO TE M12X140 UNI 5739-5S UN. 1,49 €
31111273 TORNILLO TE M12X150 UNI 5739-5S UN. 1,74 €
31111330 TORNILLO M14X30 DIN 933 UN. 0,66 €
31111331 TORNILLO TE M14X50 DIN 933 UN. 0,81€
31111332 TORNILLO TE M14X60 UNI 5739-5S UN. 0,99 €
31111390 TORNILLO TE M16X30 DIN 933 UN. 0,84 €
31111700 TORNILLO TE M10X160 UNI 5737-5S UN. 1,87 €
31111701 TORNILLO TE M10X165 UNI 5737-5S UN. 7,46 €
31112050 TORNILLO TE M5X16 UNI 5739-8G UN. 0,09 €
31112051 TORNILLO M5X14 UN. 0,07 €
31112060 TORNILLO TE M5X20 DIN 933 UN. 0,09 €
31112082 TORNILLO TE M6X12 DIN 933 8.8 UN. 0,09 €
31112083 TORNILLO TE C/F M6X12 DIN 6921 8G UN. 0,18 €
31112084 TORNILLO M6X14 DIN-6921 8G UN. 0,98 €
31112085 TORNILLO M6X16 DIN 6921 8G UN. 0,15 €
31112086 TORNILLO M6X30 8G UN. 0,09 €
31112089 TORNILLO TE M6X25 DIN 933 UN. 0,09 €
31112090 TORNILLO TE M6X16 UNI 5739-8G UN. 0,09 €
31112091 TORNILLO TE M6X40 DIN 933 UN. 0,15 €
31112092 TORNILLO TE M6X35 UNI 5739-8G UN. 0,12 €
31112093 TORNILLO TE M6X20 UNI 5739-8G UN. 0,11 €
31112095 TORNILLO TE DIN 933 8G 6X60 UN. 0,22 €
31112097 TORNILLO M6X70 DIN 933 8G ZINC UN. 0,32 €
31112099 TORNILLO M6X50 DIN 6921 8G UN. 0,30 €
31112145 TORNILLO TE M8X10 DIN 933 UN. 0,16 €
31112146 TORNILLO TE M8X22 UN. 0,16 €
31112147 TORNILLO M8X18 DIN 933 8G UN. 0,86 €
31112148 TORNILLO TE M8X16 DIN 933 8.8 UN. 0,18 €
31112149 TORNILLO TE M8X12 UNI 5739-8G UN. 0,18 €
31112150 TORNILLO TE M8X20 DIN 933 UN. 0,18 €
31112151 TORNILLO TE M8X25 DIN 933 UN. 0,18 €
31112152 TORNILLO TE M8X30 DIN 933 UN. 0,21 €
31112153 TORNILLO TE M8X35 DIN 933 UN. 0,46 €
31112154 TORNILLO TE M8X40 DIN 933 UN. 0,69 €
31112155 TORNILLO TE M8X45 DIN 933 UN. 0,26 €
31112156 TORNILLO TE M8X60 DIN 933 UN. 0,55 €
31112157 TORNILLO TE M8X50 UNI 5739-8G UN. 0,24 €
31112158 TORNILLO M8X70 DIN 931 8G UN. 0,33 €
31112159 TORNILLO M8X65 DIN 931 8G UN. 0,33 €
31112160 TORNILLO TE M8X55 DIN 931 UN. 0,46 €
31112162 TORNILLO TE M8X80 UNI 5737-8G UN. 0,51€
31112165 TORNILLO M8X35 DIN 6931 UN. 0,66 €
31112166 TORNILLO M8X25 DIN 6921 UN. 0,25 €
31112167 TORNILLO M8X30 DIN 6921 UN. 0,32 €
31112169 TORNILLO M8X40 DIN 6921 8G UN. 0,61¢€
31112170 TORNILLO M8X20 DIN-6921 8G UN. 0,36 €

Pagina 9




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
31112174 TORNILLO M8X110 FIJ.ALTERNADOR UN. 0,61¢€
31112178 TORNILLO TE M8X130 UNI 5737-8G UN. 1,50 €
31112182 TORNILLO M8X60 DIN 6921 UN. 0,71€
31112183 TORNILLO M8X160 FIJACION DISTRIBUIDOR UN. 1,63 €
31112208 TORNILLO TE M10X16 UNI 5739-8G UN. 0,27 €
31112210 TORNILLO TE M10X20 DIN 933 UN. 0,27 €
31112211 TORNILLO M10X30 DIN 933 8.8 UN. 0,30 €
31112212 TORNILLO TE M10X35 DIN 933 UN. 0,33 €
31112213 TORNILLO TE M10X40 UNI 5739-8G UN. 0,33 €
31112214 TORNILLO TE M10X45 DIN 933 UN. 0,36 €
31112215 TORNILLO TE M10X60 UNI 5739-8G UN. 0,45 €
31112216 TORNILLO TE M10X65 UNI 5739-8G UN. 0,62 €
31112217 TORNILLO TE M10X80 DIN 933 UN. 0,60 €
31112219 TORNILLO TE M10X25 DIN 933 UN. 0,27 €
31112220 TORNILLO TE M10X50 UNI 5739-8G UN. 0,39 €
31112222 TORNILLO M10X70 DIN 6921 UN. 1,46 €
31112263 TORNILLO TE M12X45 UNI 5739-8G UN. 0,51€
31112264 TORNILLO TE M12X35 UNI 5739-8G UN. 0,45 €
31112265 TORNILLO M12X40 DIN-933 8G UN. 0,42 €
31112267 TORNILLO M12/125X40 AUTOBLOC. UN. 2,44 €
31112270 TORNILLO TE M12X20 UNI 5739-8G UN. 0,44 €
31112272 TORNILLO TE M12X30 UNI 5739-8G UN. 0,45 €
31112273 TORNILLO TE M12X50 DIN 933 UN. 4,21 €
31112274 TORNILLO TE M12X70 UNI 5739-8G UN. 0,63 €
31112275 TORNILLO TE M12X75 UNI 5739-8G UN. 0,85 €
31112279 TORNILLO TE M12X1,25X75 UNI 5738-8G UN. 0,91 €
31112282 TORNILLO M12X65 8G. UN. 0,93 €
31112285 TORNILLO M12X125 UN. 6,32 €
31112290 TORNILLO TE M12X200 UNI5737 UN. 2,47 €
31112293 TORNILLO TE M12X80 UNI 5737 8G UN. 0,82 €
31112294 TORNILLO M12X85 UN. 0,82 €
31112295 TORNILLO TE M12X90 UNI 5737 UN. 0,93 €
31112328 TORNILLO TE M14X35 UNI 5739-8G UN. 0,98 €
31112329 TORNILLO TE M14X40 UNI 5739 8G UN. 1,29 €
31112331 TORNILLO TE M14X60 UNI 5739-8G UN. 1,19 €
31112332 TORNILLO TE M14X70 UNI 5739-8G UN. 1,03 €
31112334 TORNILLO TE M14X65 UNI 5739-8G UN. 1,53 €
31112336 TORNILLO M14X85 DIN 931 8G UN. 1,53 €
31112438 TORNILLO TE M16X40 UNI 5739-8G UN. 1,02 €
31112440 TORNILLO TE M16X60 UNI 5739-8G UN. 1,07 €
31112442 TORNILLO M-16X80 86 DIN-933 UN. 1,44 €
31112510 TORNILLO TE M20X120 UNI 5739-8G UN. 459 €
31112520 TORNILLO M20X280 UNI 5737 8G UN. 21,70 €
31112701 TORNILLO TE M12X100 UNI 5737-8G UN. 1,25 €
31112801 TORNILLO M14/150X40 UN. 3,65 €
31112802 TORNILLO M14/150X35 8G UNI 5740 UN. 1,13 €
31112880 TORNILLO TE M12X1,25X20 U.5740 UN. 0,82 €
31112887 TORNILLO TE M14X2 UN. 7,31€
31112899 TORNILLO M10X1,25X18 UNI5740 UN. 0,33 €
31112904 TORNILLO TE M12X1,25X30 UNI 5740-8G UN. 1,09 €
31112905 TORNILLO TE M10X1,25X55 UNI 5740-8G UN. 0,53 €
31113090 TORNILLO TE M6X30 UNI 5739-10K UN. 0,16 €
31113092 TORNILLO TE M8X1X15 ( VER 58166722) UN.

31113093 TORNILLO TE M8X1X16 UNI 5740 10K UN. 0,61¢€
31113097 TORNILLO M10X35 10K UN. 0,49 €
31113098 TORNILLO TE M10X1,25X16 UNI5740 UN. 0,74 €
31113099 TORNILLO TE M10X1,25X18 UNI 5740 UN. 2,79 €
31113210 TORNILLO TE M10X80 UNI 5739-10K UN. 1,08 €
31113212 TORNILLO TE M10X90 UNI 5739-10K UN. 1,29 €

Pagina 10




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
31113213 TORNILLO M-12X20 DIN 933 10K UN. 0,37 €
31113214 TORNILLO M12/125X25 10K UN. 0,84 €
31113215 TORNILLO TE M12X25 UNI 5739 UN. 0,55 €
31114283 TORNILLO M12X70 UNI 5737 12.9 UN. 1,02 €
31121004 TORNILLO TBCEI M5X12 UN. 0,78 €
31121005 TORNILLO TBCEI BRIDA M6X25 UN. 0,91 €
31121006 TORNILLO M6X16 ISO 7380 8G UN. 0,63 €
31121007 TORNILLO M8X20 (FIJ.SOP.PILOTO) UN. 0,26 €
31121009 TORNILLO M10X35 10K UN. 0,83 €
31121013 TORNILLO M8X16 ISO-7380 8G UN. 1,02 €
31121020 TORNILLO M8X40 10K ISO 7380 UN. 0,28 €
31121024 TORNILLO M4X25 UN. 0,13 €
31121080 TORNILLO TT M8X10 UNI 254-5S UN. 0,12 €
31121559 TORNILLO TTQ M6X25 UNI 5731-5S UN. 0,16 €
31121560 TORNILLO TTQ M6X20 UNI 883-5S UN. 0,09 €
31121561 TORNILLO TTQ M6X35 UNI 883-5S UN. 0,09 €
31121562 TORNILLO TTQ M6X45 UNI 883-5S UN. 0,12 €
31121600 TORNILLO TTQ M10X25 DIN 603 UN. 0,36 €
31121603 TORNILLO M10X40 DIN-603 UN. 0,58 €
31121611 TORNILLO TTQ M10X65 UN. 0,48 €
31121660 TORNILLO M12X70 UN. 1,15 €
31121801 TORNILLO TTQ M8X20 UNI 5731 UN. 0,21 €
31122803 TORNILLO TTQ M8X25 UNI 5731-8G UN. 0,33 €
31122804 TORNILLO TTQ M8X30 UNI 5731-8G UN. 0,37 €
31122805 TORNILLO TTQ M8X40 UNI 5731 8G UN. 0,51€
31131060 TORNILLO TSV M6X12 UNI 260-5S UN. 0,09 €
31131061 TORNILLO TSV M6X16 DIN 63 UN. 0,09 €
31131080 TORNILLO TSV M8X25 UNI 260-5S UN. 0,13 €
31131100 TORNILLO TSV M10X22 UNI 260-5S UN. 1,21 €
31131101 TORNILLO TSV M10X30 UNI 260-5S UN. 0,41€
31132040 TORNILLO TSV M4X16 UNI 260-8G UN. 0,75 €
31132141 TORNILLO TSV CE M14X1,5X35 UNI 5963 UN. 12,91 €
31132562 TORNILLO M6X16 DIN 7991 UN. 0,12 €
31132565 TORNILLO M8X16 UN. 0,21 €
31133512 TORNILLO FIJACION CAPO XB-60 UN. 0,11 €
31133520 TORNILLO M-5X20 10K UN. 0,07 €
31133590 TORNILLO CONICO M-8X35 UN. 0,33 €
31133600 TORNILLO M10X25 UNI 5933-10K UN. 0,45 €
31133602 TORNILLO TSV CE M10X35 UNI 5933-10K UN. 0,61€
31134060 TORNILLO TSV M8/1X12 12K UN. 0,74 €
31152054 TORNILLO TCCEI M5X40 UNI 5931-8G UN. 0,15 €
31152057 TORNILLO TCCEI M6X16 UNI 5931 UN. 0,09 €
31152059 TORNILLO ALLEN M6X35 DIN-912-8.8 UN. 0,12 €
31152060 TORNILLO TCCEI M6X30 UNI 5931 UN. 0,12 €
31152062 TORNILLO TCCEI M6X15 UNI 5931 UN. 0,09 €
31152063 TORNILLO ALLEN TC M6X35 UN. 0,09 €
31152065 TORNILLO TCCEI M6X40 DIN 912 UN. 0,15 €
31152068 TORNILLO TCCEI M6X55 UNI 5931 UN. 0,26 €
31152079 TORNILLO ALLEN M8X12 UNI5931-8G UN. 0,21 €
31152080 TORNILLO TC CE M8X10 UNI 5931-8G UN. 0,18 €
31152081 TORNILLO TC CE M8X20 UNI 5931 UN. 0,21 €
31152083 TORNILLO TC CE M8X30 UNI 5931-8G UN. 0,21€
31152084 TORNILLO TC CE M8X35 UNI 5931-8G UN. 0,24 €
31152085 TORNILLO TCCEI M8X25 DIN 912 UN. 0,21€
31152087 TORNILLO M10X150 5,6 ZC.DIN 931 UN. 1,23 €
31152088 TORNILLO ALLEN M8X55 UN. 0,33 €
31152090 TORNILLO TCEI M8X80 UNI 5931-8.8 UN. 0,49 €
31152095 TORNILLO M10X20 DIN-7984 10K UN. 0,71€
31152096 TORNILLO M10X14 DIN-912 8G UN. 1,56 €

Pagina 11




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
31152097 TORNILLO TCCE M10X30 UNI 5931-8G UN. 0,34 €
31152098 TORNILLO TCCE M10X20 UNI 5931-8G UN. 0,30 €
31152100 TORNILLO TCCE M10X40 UNI 5931 UN. 0,30 €
31152101 TORNILLO TCCE M10X45 UNI 5931 UN. 0,51 €
31152102 TORNILLO TCCE M10X55 UNI 5931 UN. 0,48 €
31152103 TORNILLO M10X25 DIN 912 8G UN. 0,30 €
31152109 TORNILLO ALLEN M10X90 UN. 0,83 €
31152120 TORNILLO M12/125X30 5931 (VER 58036233) UN.

31152122 TORNILLO M12X40 (ALLEN) UN. 0,61¢€
31152150 TORNILLO ALLEN M16X25 (ACOPLE MC750) UN. 1,90 €
31200001 TUERCA B.M18X1,5 1ZQ. UNI 5588 UN. 2,27 €
31200124 TUERCA LAMIERA M8 DIN 7967 UN. 0,18 €
31200301 TUERCA M10 EXAGONO 13 UN. 0,87 €
31200500 TUERCA M6 OREJAS UNI 5448-5S UN. 0,21 €
31200502 TUERCA M10 DE ALETAS ACERO UN. 0,80 €
31201210 TUERCA EXAGONAL INT.M10 UNI 5593 UN. 1,16 €
31201212 TUERCA ALMENADA M12 ALTA UN. 1,07 €
31202014 TUERCA 1/4 UNF 8G UN. 0,15 €
31211040 TUERCA M4 DIN 934 UN. 0,03 €
31211050 TUERCA M5 UNI 5588-5S UN. 0,03 €
31211060 TUERCA M6 DIN 934 UN. 0,03 €
31211080 TUERCA M8 DIN 934 UN. 0,06 €
31211082 TUERCA M8 SX UNI 5588 6S UN. 0,58 €
31211100 TUERCA M10 DIN 934 UN. 0,09 €
31211120 TUERCA M12 DIN 934 UN. 0,15 €
31211121 TUERCA M12X1,25 UNI 5588-5S UN. 0,25 €
31211123 TUERCA M12/125 8G UN. 0,41€
31211140 TUERCA M14 DIN 934 UN. 0,26 €
31211160 TUERCA M16 UNI 5588-5S UN. 0,27 €
31211181 TUERCA M18X1,5 UNI 5588-5S UN. 0,65 €
31211200 TUERCA M20 UNI 5588-5S UN. 0,63 €
31212060 TUERCA M6 UNI 5588 8G UN. 0,08 €
31212910 TUERCA M10X1,25 UNI 5588-8G UN. 0,24 €
31221120 TUERCA ALTA M12 UNI 5587-5S UN. 0,30 €
31221121 TUERCA M12X1,25 UNI 5587-6S UN. 0,32 €
31221141 TUERCA ALTA M14X1,5 UNI 5587 UN. 0,49 €
31221151 TUERCA M14X1,5 UNI 5588 6S UN. 0,37 €
31221160 TUERCA M16 UN. 0,42 €
31221161 TUERCA M16X1,5 UNI 5587-6S UN. 0,53 €
31231080 TUERCA M8 UNI 5589-6S UN. 0,09 €
31231090 TUERCA M10 BAJA UN. 0,11 €
31231120 TUERCA BAJA M12 UNI 5589-5S UN. 0,27 €
31231124 TUERCA M12X1,25 UNI 5589 8G UN. 0,51 €
31231140 TUERCA BAJA M14 UNI 5589-5S UN. 0,27 €
31231160 TUERCA BAJA M16 UNI 5589-5S UN. 0,33 €
31231161 TUERCA BAJA M16X1,5 UNI 5589 UN. 0,36 €
31231180 TUERCA BAJA M18 UNI 5589-5S UN. 0,41€
31231181 TUERCA M18/150 UNI 5589 6S UN. 0,58 €
31231184 TUERCA M20X1,5 UN. 1,12 €
31231186 TUERCA BAJA M22-P2,5 UNI 5589 UN. 0,75 €
31231188 TUERCA M24X2 UNI 5589 6S BAJA UN. 1,02 €
31241042 TUERCA AUTOBLOCANTE M4 UN. 0,29 €
31241050 TUERCA AUTOBLOC. M5 NORMAL UN. 0,06 €
31241051 TUERCA AUTOBLOCANTE M5 BAJA UN. 0,07 €
31241052 TUERCA BRIDA AUTOBLOCANTE M5 UN. 0,18 €
31241060 TUERCA AUTOBLOCANTE M6 UN. 0,06 €
31241061 TUERCA M6 AUTOBLOCANTE UN. 0,06 €
31241065 TUERCA AUTOBLOCANTE M6 DEF. UN. 0,18 €
31241080 TUERCA AUTOBLOCANTE M8 DIN 985 UN. 0,09 €

Pagina 12




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
31241081 TUERCA AUTOBLOCANTE M-8 BAJA UN. 0,11 €
31241083 TUERCA AUTOBLOCANTE FLANG M8 N UN. 0,21 €
31241084 TUERCA AUTOBLOC. M8 UN. 1,53 €
31241085 TUERCA AUTOBLOC.M8 DEF.DIN 980 UN. 0,09 €
31241100 TUERCA AUTOBLOCANTE M10 DIN 985 UN. 0,16 €
31241103 TUERCA AUTOBLOCANTE M-10 DIN 6926 UN. 0,41 €
31241104 TUERCA UN. 2,50 €
31241105 TUERCA AUTOBLOCANTE M10 DEFORM. UN. 0,26 €
31241106 TUERCA AUTOBLOCANTE M10/125 UN. 0,50 €
31241120 TUERCA AUTOBLOCANTE M12 NORMAL UN. 0,21 €
31241121 TUERCA AUTOBLOCANTE M12 BAJA UN. 0,22 €
31241122 TUERCA AUTOBL. M12/125 UN. 0,18 €
31241123 TUERCA BRIDA AUTOBLOCANTE M12 UN. 0,69 €
31241124 TUERCA M12/125 DIN-980 AUT. UN. 0,41€
31241126 TUERCA AUTOBLOCANTE M12 DEFORMADA UN. 0,36 €
31241140 TUERCA AUTOBLOCANTE M14 BAJA UN. 0,29 €
31241141 TUERCA AUTOBLOCANTE M14 NORMAL UN. 0,34 €
31241142 TUERCA AUTOBLOCANTE M14X1,5 BAJA UN. 0,33 €
31241145 TUERCA AUTOBLOC. CON BRIDA M14 DIN-6927 UN. 1,20 €
31241147 TUERCA AUTOBL. M14 DIN-982 10.9 UN. 0,62 €
31241160 TUERCA AUTOBLOCANTE M16 UN. 0,45 €
31241161 TUERCA AUTOBLOCANTE M16X1,5 UN. 0,73 €
31241181 TUERCA AUTOBLOCANTE M18X1,5 NORMAL UN. 1,29 €
31241182 TUERCA AUTOBLOCANTE M18X1,5 BAJA UN. 0,71 €
31241183 TUERCA AUTOBLOCANTE M-20 UN. 1,46 €
31242081 TUERCA 1/4 UNF AUTOBLOCANTE 8G UN. 0,28 €
31245200 TUERCA JAULA M8 C4800 B UN. 0,41€
31311060 PRISIONERO M6X24X10X10 5S UN. 0,88 €
31311061 PRISIONERO M6X28X14X10 5S UN. 1,27 €
31311101 PRISIONERO M10X30X10X16 5S UN. 2,32 €
31312073 PRISIONERO M8X73X14X20 UN. 0,80 €
31312076 PRISIONERO M10X26X11X11 UN. 0,99 €
31312077 PRISIONERO M8X30X10X20 UN. 0,89 €
31312078 PRISIONERO M8X32X14X14 8G UN. 0,50 €
31312079 PRISIONERO M8X40X14X20 IG UN. 10,49 €
31312080 PRISIONERO M8X46X20X12 8G UN. 0,57 €
31312081 PRISIONERO M8X38X16X16 8G UN. 3,01 €
31312082 PRISIONERO M8X38X14X20 8G UN. 0,44 €
31312083 PRISIONERO M8X46X16X16 8G UN. 1,62 €
31312084 PRISIONERO M8X58X16X16 8G UN. 0,65 €
31312085 PRISIONERO M8X80X28X16 UN. 2,35 €
31312086 PRISIONERO M8X56X20X14 8G UN. 1,03 €
31312088 PRISIONERO M8X40X14X14 8G UN. 2,37 €
31312089 PRISIONERO M8X52X14X18 8G UN. 2,31€
31312090 PRISIONERO M8X88X16X28 8G UN. 3,34 €
31312094 PRISIONERO M8X68X14X36 8G UN. 0,62 €
31312097 ESPARRAGO UN. 2,62 €
31312099 PRISIONERO UN. 0,58 €
31312100 PRISIONERO M10X40X20X16 UN. 2,81€
31312101 PRISIONERO M10X38X16X18 8G UN. 2,19 €
31312102 PRISIONERO M10X50X22X14 8G UN. 0,63 €
31312103 PRISIONERO M10X46X24X16 8G UN. 2,04 €
31312105 PRISIONERO M10X64X20X20 8G UN. 7,98 €
31312106 PRISIONERO M10X68X16X16 8G UN. 3,69 €
31312108 PRISIONERO M10X50X24X16 8G UN. 0,79 €
31312109 PRISIONERO M10X100X26X20 UN. 3,42 €
31312114 PRISIONERO M10X50X22X14 UN. 291€
31312116 PRISIONERO M12X44X20X20 8G UN. 3,42 €
31312118 PRISIONERO M12X50X30X15 8G UN. 2,19 €

Pagina 13




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
31312119 PRISIONERO M12X52X22X22 8G UN. 10,60 €
31312120 PRISIONERO M12X64X22X34 8G UN. 2,64 €
31312121 PRISIONERO M1X1,25X40X11X25 UN. 3,72 €
31312123 PRISIONERO M12X125X30X15X12 8G UN. 1,11 €
31312124 PRISIONERO M56X12X1,25X26X12X22 8G UN. 1,02 €
31312125 PRISIONERO M12X125X60X20X12X30 UN. 1,20 €
31312126 PRISIONERO M12X65X30X30 (FUERA PRODUCCIO UN. 221€
31312127 PRISIONERO M12/125X22XM12X18 UN. 2,08 €
31312139 PRISIONERO M14X1,5X44X12X20 8G UN. 4,82 €
31312140 PRISIONERO M14X1,5X66X20X30 8G UN. 5,48 €
31312141 PRISIONERO M14X1.5X48X12X20 8G UN. 4,94 €
31312142 PRISIONERO M14X1,5X30XM14X30 UN. 8,37 €
31312160 PRISIONERO M16X55X25X25 8G UN. 212€
31312162 PRISIONERO M16X85X25X25 8G UN. 7,58 €
31313216 PRISIONERO M14/150X23XM44X46/85 UN. 6,84 €
31313217 PRISIONERO M14/150X23XM14X52/93 UN. 6,74 €
31313300 PRISIONERO M14X1,5X105 UNI 5912 UN. 5,91€
31400045 ARANDELA DE GOMA D.6X17X1 UN. 0,44 €
31400050 ARANDELA DE NYLON NEGRO UN. 0,32 €
31400198 ARANDELA PS25X35X2 DIN 988 UN. 0,83 €
31400203 ARANDELA 36X45X1 UN. 0,49 €
31400204 ESPESOR D.25X36X0,1 DIN-988 UN. 0,46 €
31400205 ESPESOR D.25X36X0,2 DIN-988 UN. 0,46 €
31400206 ESPESOR D.25X36X1 DIN-988 UN. 0,38 €
31400210 ESPESOR PS D.37X47X0,2 DIN 988 UN. 0,46 €
31400211 ESPESOR PS D.37X47X0,3 DIN 988 UN. 0,46 €
31400215 ESPESOR 45X55/0,2 DIN 988 UN. 0,28 €
31400216 ESPESOR 45X55/0,3 DIN 988 UN. 0,33 €
31400220 ESPESOR PS D.50X62X0,2 DIN 988 UN. 0,49 €
31400221 ESPESOR PS D.50X62X0,1 DIN 988 UN. 0,49 €
31400222 ESPESOR PS D.50X62X1,5 DIN 988 UN. 1,90 €
31410110 ARANDELA PLANA 11X36X1 C72 UN. 1,79 €
31411043 ARANDELA PLANA 4,3X19 DIN 125 UN. 0,03 €
31411053 ARANDELA PLANA 5,3 UNI 1733 UN. 0,03 €
31411054 ARANDELA 5,5X15 UNI 6593 ACERO UN. 0,04 €
31411064 ARANDELA PLANA 6,4 DIN 125 UN. 0,05 €
31411066 ARANDELA PLANA 6,6X18 UN. 0,06 €
31411084 ARANDELA PLANA 8,4X17 DIN 125 UN. 0,06 €
31411090 ARANDELA PLANA 9X24 UNI 6593 UN. 0,08 €
31411092 ARANDELA PLANA 9X27X2,5 ACC. UN. 0,09 €
31411104 ARANDELA PLANA 10,5X18 DIN 433 UN. 0,06 €
31411105 ARANDELA PLANA 10,5X21X2,5 UN. 0,06 €
31411130 ARANDELA PLANA 13 UNI 1733 UN. 0,09 €
31411150 ARANDELA HIERRO 15X28X3 UN. 0,11 €
31411170 ARANDELA PLANA 17 UNI 1733 UN. 0,16 €
31411190 ARANDELA HIERRO 19X34X3 UN. 0,25 €
31411210 ARANDELA PLANA D-20 DIN 125 A UN. 0,29 €
31412210 ARANDELA PLANA 21 UNI 1736 UN. 0,36 €
31413043 ARANDELA PLANA 4,3X12X1 DIN 9021 UN. 0,04 €
31413064 ARANDELA PLANA 6,4 DIN 9021 UN. 0,07 €
31413084 ARANDELA PLANA 8,4 UNI 1739 UN. 0,09 €
31414130 ARANDELA PLANA 13 UNI 1749 ACC UN. 0,12 €
31414170 ARANDELA PLANA 17 UNI 1749 UN. 0,29 €
31414260 ARANDELA HIERRO 26,2X39X4 UN. 0,50 €
31415120 ARANDELA PLANA 12 UNI 1750 UN. 0,16 €
31415164 ARANDELA 20 UNI 1750 UN. 0,30 €
31415250 ARANDELA HIERRO 25,2X39X4 UN. 0,55 €
31421060 SUPER ARANDELA 20 DIN 6796 ZNT UN. 3,14 €
31421082 ARANDELA D.8 UN. 0,63 €

Pagina 14




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
31421083 ARANDELA D.8 DIN 6796 UN. 0,29 €
31421100 ARANDELA ELASTICA 25X12,2X1,5 DIN 2093 UN. 0,71 €
31421101 ARANDELA 10 DIN 6796 UN. 0,62 €
31421102 ARANDELA 28X10,2X1,25 DIN 209 UN. 0,44 €
31421125 ARANDELA TZ 50X25,4X1,5 D2093 UN. 3,22 €
31421130 ARANDELA 12 DIN 6796 UN. 0,73 €
31421132 ARANDELA CONICA 13X24X3,2 ACC. UN. 0,44 €
31421250 ARANDELA 15X27X3 DIN 6796 UN. 0,84 €
31421251 ARANDELA 14 DIN 6796 UN. 1,26 €
31421253 ARANDELA 18 DIN 6796 UN. 2,88 €
31421256 SUPER ARANDELA 24 DIN 6796 ZNT UN. 9,14 €
31421354 ARANDELA D.16 DIN 6796 UN. 0,69 €
31421355 RES.DISCO A 35,5 DIN 2 UN. 0,71€
31421401 ARANDELA 40X20,4X1,5 DIN 2093 UN. 0,77 €
31421500 MUELLE TZ 50X25,4X2 DIN 2093 UN. 1,53 €
31421561 ARANDELA 56X28,5X1,5 UN. 2,74 €
31421632 ARANDELA ELASTICA UN. 2,86 €
31422064 ARANDELA DE RESORTE A 6,4 DIN 137 UN. 0,03 €
31423043 ARANDELA DE RESORTE B 4,3 DIN 137 UN. 0,03 €
31423084 ARANDELA ELASTICA 8,4 DIN 137 B UN. 0,28 €
31423105 ARANDELA ELASTICA 10,5 DIN 137 B UN. 0,16 €
31423130 ARANDELA ELASTICA 13 DIN 137 B UN. 0,15 €
31423150 ARANDELA DE RESORTE B 15 DIN 137 UN. 0,25 €
31423170 ARANDELA ELASTICA B 17 DIN 137 UN. 0,16 €
31423185 ARANDELA DE RESORTE B 19 DIN 137 UN. 0,16 €
31424053 ARANDELA ELASTICA D. 5,3 UN. 0,04 €
31424064 ARANDELA ELASTICA A 6,4 UNI 1751 UN. 1,41 €
31424084 ARANDELA DE RESORTE A 8,4 UNI 1753 UN. 2,19 €
31424105 ARANDELA ELASTICA A 10,5 UNI 1751 UN. 0,45 €
31431064 ARANDELA DENTADA AZ 6,4 DIN 6798 UN. 0,03 €
31431084 ARANDELA DENTADA 8,4 DIN 6798 A UN. 0,04 €
31431105 ARANDELA DENTADA 10,5 DIN 6798 A UN. 0,06 €
31431165 ARANDELA DENTADA 16,5 DIN 6798 A UN. 0,16 €
31440004 ARANDELA ELASTICA PARA PERNO D-4 UN. 0,12 €
31460515 ARANDELA CONICA D.35,5X51,5X0,6 UN. 1,15 €
31480145 ARANDELA PLANA 14,2X18X1,5 RICOT UN. 0,11 €
31480180 ARANDELA DE COBRE 10,2X16X1 UN. 0,12 €
31480182 ARANDELA PLANA D=14 COBRE UN. 0,33 €
31480184 ARANDELA COBRE D.167X22X1,5 UN. 0,34 €
31480185 ARANDELA PLANA 18,2X24X1,5 RICOT UN. 0,28 €
31480190 ARANDELA AL/. 18,5X24X1,5 UN. 0,22 €
31510053 TORNILLO AUT TSC4,8X32 ZNT UN. 0,13 €
31510096 TORNILLO AUTOROSCADO D.4,2X16 UN. 0,36 €
31510099 TORNILLO A/F 6,3X38 UNI 6950 UN. 0,36 €
31510100 TORNILLO DIN 7971 14X3/4 UN. 0,25 €
33112530 REMACHE TSV 5,3X14 (1kg.) (VER 58166707) UN.

33112531 REMACHE TSV 5,3X18 (1Kg.)(VER 58166719) UN.

33112532 REMACHE TSV 5,3X20 (1 Kg.) (VER 58166714 UN.

33112533 REMACHE TSV 5,3X25 (1Kg.)(VER 58166720) UN.

33112535 REMACHE TSV D.5,3X12 (KG.) KG. 10,82 €
33112604 REMACHE TSV 6X20 (1Kg.) KG. 2,84 €
33112608 REMACHE TSV 6,5X13 (1Kg.)(VER 58166710) UN.

33112609 REMACHE TSV 6,5X16 (1Kg.) (VER 58166711) UN.

33125312 REMACHE TC 5,3X12 (KG.) KG. 10,55 €
33125314 REMACHE TC 5,3X14 (KG) (VER 58166715) UN.

33125316 REMACHE TC 5,3X16 (KG) DUPLEX UN. 10,55 €
33126513 REMACHE TC 6,5X13(LASER,KG.)VER 58166713 UN.

33126516 REMACHE D.6,5X16 (LASER)KG.(VER 58166712 UN.

33127115 REMACHE TSV D.7,3X16 UN. 1,64 €

Pagina 15




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
33312500 REMACHE D.3,8X16 UN. 0,11 €
34110020 PASADOR A 2X12 UNI 1336 UN. 0,06 €
34110021 PASADOR ALETAS D.2X16 UN. 0,06 €
34110024 PASADOR 2,5X16 UNI 1336 UN. 0,06 €
34110028 PASADOR ALETAS 3X15 DIN 94 UN. 0,06 €
34110029 PASADOR ALETAS D.3X35 UN. 0,09 €
34110030 PASADOR A 3X20 UNI 1336 UN. 0,09 €
34110040 PASADOR A 4X20 UNI 1336 UN. 0,08 €
34110041 PASADOR A 4X25 UNI 1336 UN. 0,08 €
34110042 PASADOR A 4X30 UNI 1336 UN. 0,11 €
34110045 PASADOR A 4X45 UNI 1336 AC. UN. 0,25 €
34110050 PASADOR A 5X35 UNI 1336 UN. 0,12 €
34110051 PASADOR A 5X40 UNI 1336 UN. 0,13 €
34110052 PASADOR A 5X55 UNI 1336 UN. 0,28 €
34110060 PASADOR A 6X40 UNI 1336 UN. 1,07 €
34110061 PASADOR A 6X50 UNI 1336 UN. 0,26 €
34130010 PASADOR "R" D.4 UN. 0,37 €
34211025 PASADOR ELASTICO 2,5X22 1481 UN. 0,06 €
34211029 PASADOR ELASTICO 3X16 DIN 1481 UN. 0,08 €
34211030 PASADOR ELASTICO 3X22 1481 UN. 0,07 €
34211035 PASADOR ELASTICO 3,5X26 1481 UN. 0,09 €
34211040 PASADOR ELASTICO 6X20 1481 UN. 0,21 €
34211041 PASADOR ELASTICO 4X35 1481 UN. 0,12 €
34211042 PASADOR ELASTICO 4X25 1481 UN. 0,11 €
34211051 PASADOR ELASTICO 5X20 1481 UN. 0,30 €
34211052 PASADOR ELASTICO 5X22 1481 UN. 0,12 €
34211053 PASADOR ELASTICO 5X25 1481 UN. 0,12 €
34211054 PASADOR ELASTICO 5X30 1481 UN. 0,11 €
34211055 PASADOR ELASTICO 5X40 1481 UN. 0,13 €
34211060 PASADOR ELASTICO 6X20 1481 UN. 0,15 €
34211061 PASADOR ELASTICO 6X25 1481 UN. 0,12 €
34211062 PASADOR ELASTICO 6X30 1481 UN. 0,13 €
34211063 PASADOR ELASTICO 6X35 1481 UN. 0,16 €
34211064 PASADOR ELASTICO 6X40 1481 UN. 0,20 €
34211065 PASADOR ELASTICO 6X50 1481 UN. 0,21€
34211067 PASADOR ELASTICO 6X80 1481 UN. 0,29 €
34211082 PASADOR ELASTICO 8X30 1481 UN. 0,28 €
34211083 PASADOR ELASTICO 8X36 1481 UN. 0,32 €
34211084 PASADOR ELASTICO 8X40 1481 UN. 0,30 €
34211085 PASADOR ELASTICO 8X45 1481 UN. 0,37 €
34211086 PASADOR ELASTICO 8X65 1481 UN. 0,63 €
34211088 PASADOR ELASTICO 8X60 1481 UN. 0,37 €
34211090 PASADOR ELASTICO 9X45 1481 UN. 0,40 €
34211101 PASADOR ELASTICO 10X40 1481 UN. 0,46 €
34211102 PASADOR ELASTICO 10X50 1481 UN. 0,53 €
34211104 PASADOR ELASTICO 10X70 1481 UN. 0,61€
34211106 PASADOR ELASTICO 10X100 6875 UN. 9,00 €
34211120 PASADOR ELASTICO 12X50 1481 UN. 1,03 €
34211126 PASADOR ELASTICO 14X50 UNI 687 UN. 2,24 €
34212040 PASADOR ELASTICO 5X26 7346 UN. 0,11 €
34213018 PASADOR ELASTICO D.3X12 DIN 6875 UN. 0,11 €
34213020 PASADOR ELASTICO 4X20 SP.7344 UN. 0,15 €
34213022 PASADOR ELASTICO 3X22 SPIRAL 7344 UN. 0,12 €
34213023 PASADOR ELAST.4X16 SP. (FUERA PRODUCCION UN. 0,13 €
34213024 PASADOR ELASTICO 4X24 SP. 7344 UN. 0,15 €
34213025 PASADOR ELASTICO SPIROL D.4X14 UN. 0,12 €
34213040 PASADOR ELASTICO 4X45 SPIROL 7343 UN. 0,21 €
34213050 PASADOR ELASTICO 5X20 SPIROL UN. 0,12 €
34213052 PASADOR ELASTICO D.5X22 SPIROL UN. 0,18 €

Pagina 16




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
34213054 PASADOR ELASTICO SW5X24 SPIROL UN. 0,16 €
34213055 PASADOR ELASTICO 5X30 SPIROL UN. 0,26 €
34213060 PASADOR ELASTICO 6X24 SPIROL UN. 0,33 €
34213061 PASADOR ELASTICO 6X20 UN. 0,28 €
34213062 PASADOR ELASTICO 6X30 SPIROL UN. 0,22 €
34213066 PASADOR ELASTICO 6X60 SPIROL UN. 0,63 €
34213084 PASADOR ELASTICO 8X40 SPIROL 6875 UN. 0,50 €
34221040 PASADOR CILINDRICO UN. 0,16 €
34221060 PASADOR CILINDRICO 6X30 1707 UN. 0,48 €
34221070 PASADOR CILINDRICO UN. 0,67 €
34221100 PASADOR CILINDRICO 10X50 1707 UN. 1,46 €
34230008 PASADOR UN. 2,50 €
34230011 PASADOR SEGURIDAD D.10 UN. 4,55 €
34240010 PASADOR D.10 ARADO UN. 2,20 €
34240011 PASADOR D=11 UN. 1,74 €
34240050 PASADOR CON RESORTE D.5 UN. 0,94 €
34240070 PASADOR SEGURIDAD D.7 UN. 0,99 €
34240085 PASADOR CIERRE MUELLE D.8 UN. 11,18 €
34311040 CHAVETA 4X6,5 UNIM 99 UN. 0,49 €
34311050 CHAVETA 5X6,5 UNIM 99 UN. 0,48 €
34311060 CHAVETA 6X10 UNI 6606 UN. 0,94 €
34321060 CHAVETA PLANA 6X6X20 UN. 0,46 €
34321066 CHAVETA 30X10X8 FORMA A UN. 0,99 €
35111001 ANILLO ELASTICO 100X3 UNI 7437 UN. 1,44 €
35111018 SEEGER 1-18 472 UN. 0,08 €
35111027 SEEGER 1-27 472 UN. 0,13 €
35111028 SEEGER UN. 0,49 €
35111030 SEEGER 1-30 472 UN. 0,22 €
35111035 SEEGER 1-35 472 UN. 0,57 €
35111036 SEEGER 1-36 472 UN. 0,59 €
35111037 SEEGER 1-37 472 UN. 0,37 €
35111040 SEEGER 1-40 472 UN. 0,55 €
35111042 SEEGER 1-42 472 UN. 0,55 €
35111047 SEEGER 1-47 472 UN. 0,55 €
35111050 ANILLO SEEGER E50 UN. 0,63 €
35111052 SEEGER |-52 DIN-472 UN. 0,55 €
35111053 SEEGER 1-53 472 UN. 212 €
35111055 SEEGER I-55 472 UN. 0,59 €
35111062 SEEGER 1-62 DIN-472 UN. 0,63 €
35111063 ANILLO SEEGER 1-62 UN. 2,64 €
35111064 ANILLO SEEGER I-65 DIN-472 UN. 1,20 €
35111072 SEEGER I-72 472 UN. 1,12 €
35111080 SEEGER 1-80 472 UN. 1,19 €
35120007 ANILLO SEEGER E-7 DIN 471 UN. 0,08 €
35120551 ANILLO SEEGER E-55X3 UNI 7436 UN. 2,41€
35121012 SEEGER E-12 471 UN. 0,06 €
35121014 SEEGER E-14 471 UN. 0,06 €
35121015 SEEGER E-15 471 UN. 0,08 €
35121016 SEEGER E-16 471 UN. 0,17 €
35121017 SEEGER E-17 471 UN. 0,09 €
35121019 ANILLO SEEGER E-19 DIN-471 UN. 0,11 €
35121020 SEEGER E-20 471 UN. 0,12 €
35121022 ANILLO SEEGER E-20 UNI 7436 UN. 0,46 €
35121023 ANILLO SEEGER E-22 DIN 471 UN. 0,42 €
35121025 ANILLO SEEGER E-25 DIN-471 UN. 0,38 €
35121026 ANILLO SEEGER E-26 DIN-471 UN. 0,28 €
35121028 SEEGER E-28 471 UN. 0,25 €
35121029 ANILLO SEEGER E-29 DIN-471 UN. 0,26 €
35121030 ANILLO SEEGER E-30 DIN-471 UN. 0,28 €

Pagina 17




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
35121031 ANILLO SEEGER E-30 S UN. 0,46 €
35121032 ANILLO SEEGER E-32 DIN-471 UN. 0,44 €
35121035 SEEGER E-35 471 UN. 0,41€
35121040 SEEGER E-40 471 UN. 0,78 €
35121055 ANILLO SEEGER E-55 DIN 471 UN. 0,71€
35121060 ANILLO SEEGER E60 DIN 471 UN. 0,83 €
35121061 ANILLO SEEGER E 60 UNI 7436 UN. 2,76 €
35121080 ANILLO SEEGER E-80 DIN 471 UN. 1,24 €
35122028 ANILLO SEEGER E-28 UN. 0,65 €
35131026 ANILLO SEEGER E-25X2 DIN471 UN. 0,40 €
35211050 ANILLO SEEGER E-5 DIN 471 UN. 0,04 €
35211060 ANILLO BENZING RS 6 DIN 679 UN. 0,05 €
35211070 ANILLO SEEGER E-7 DIN 471 UN. 0,06 €
35211080 ANILLO DE RES.ESP 8 UNI 7434 UN. 0,20 €
35211090 ANILLO RS9 UN. 0,11 €
35211120 ANILLO BENZING RS 12 DIN 679 UN. 0,11 €
36110080 CADENA 5/8X6,5 80 MALLAS UN. 62,09 €
36110162 CADENA 5/8X6,5 162 MALLAS UN. 144,24 €
36200029 CORREA TRAP.9,7X8 SPZ/737 UN. 13,62 €
36200031 CORREA TRAPEZOIDAL 9.7X8 SPZX-1060 UN. 16,39 €
36200039 CORREA TRAP. SPB 1350 DENTADA UN. 44,37 €
36200040 CORREA TRAPEZOIDAL SPAX 807(LP) UN. 18,72 €
36200045 CORREA TRAPEZOIDAL SPAX 932(LP) UN. 22,65 €
36200200 CORREA TRAP. 4L 370 (ROFLEX) UN. 30,31 €
36210071 CORREA TRAPEZOIDAL A-94 UN. 32,53 €
36220017 CORREA BX-107 MC CLASIC UN. 86,82 €
36220018 CORREA TRAPEZOIDAL B51 (TWIN STEP) UN. 18,28 €
36220021 CORREA TRAPEZOIDAL B-102 UN. 37,08 €
36220026 CORREA TRAPEZOIDAL B-126 UN. 42,05 €
36220031 CORREA TRAPEZOIDAL B-118 UN. 37,70 €
36220210 CORREA MOTOR AVX-13X1175 UN. 66,63 €
36220216 CORREA MOTOR AVX-13X1325 UN. 31,22 €
37111120 COJINETE 12X37X12 6301 UN. 18,96 €
37111121 COJINETE 61801 (12X21X5) UN. 31,07 €
37111151 COJINETE 6202 UN. 12,05 €
37111152 COJINETE 15X42X13 6302 UN. 15,83 €
37111170 COJINETE 17X40X12 6203 UN. 13,63 €
37111200 COJINETE 20X42X12 6004 UN. 14,72 €
37111201 COJINETE 20X47X14 6204 UN. 15,91 €
37111204 COJINETE 20X52X15 6304 UN. 20,72 €
37111253 COJINETE 25X47X12 6005 UN. 25,40 €
37111254 COJINETE 6305 25X62X17 SKF UN. 25,94 €
37111255 COJINETE 25X52X15 6205 C3 SKF UN. 18,56 €
37111256 COJINETE 6305 NR SKF UN. 31,79 €
37111299 COJINETE 6206 30X62X16 SKF UN. 24,74 €
37111300 COJINETE 30X62X16 6206 (VER 37111299) UN.

37111303 COJINETE 6306 30X72X19 UN. 34,83 €
37111349 COJINETE 6007 35X62X14 SKF UN. 25,63 €
37111352 COJINETE 35X62X14 6007 (VER 37111349) UN.

37111353 COJINETE 6207 35x72x17 UN. 32,55 €
37111354 COJINETE 6307 35X80X21 SKF UN. 46,85 €
37111390 COJINETE 6008 40X68X15 SKF UN. 32,07 €
37111404 COJINETE 6208 40X80X18 SKF UN. 43,12 €
37111450 COJINETE 45X75X16 6009 UN. 41,711 €
37111460 COJINETE 6209 (45X85X19) UN. 52,73 €
37111461 COJINETE 6209 NR (45X85X19) UN. 53,57 €
37111500 COJINETE 6010 50X80X16 UN. 17,10 €
37111700 COJINETE 6913 (65X90X13) UN. 162,06 €
37112099 COJINETE 10x30x9 6200 2RS UN. 13,95 €

Pagina 18




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
37112101 COJINETE 62200 2RS 10X30X14 UN. 32,37 €
37112104 COJINETE 62301-2RS-12X37X17 UN. 46,26 €
37112105 COJINETE 6301 2RS 12X37X12 701 UN. 17,61 €
37112150 COJINETE 15X35X11 6202 2RS (FUERA PRDCC. UN. 13,75 €
37112151 COJINETE 6002 2RS (15X32X9) UN. 15,21 €
37112171 COJINETE 6203 2RS SKF 17X40X12 UN. 17,62 €
37112172 COJINETE 17X47X14 6303 2RS ST UN. 23,24 €
37112173 COJINETE 6203 2RS/C3 17X40X12 UN. 17,69 €
37112175 COJINETE 6303-2RS (17X47X14)SKF UN. 20,38 €
37112199 COJINETE 20X47X14 6204 2RS UN. 20,72 €
37112201 COJINETE 20X52X15 6304 2RS ST UN. 34,91 €
37112203 COJINETE 20X42X12 6004 2RS ST UN. 19,07 €
37112204 COJINETE 6304 2RS (20X52X15) UN. 2493 €
37112229 COJINETE 30X55X13 6006 UN. 20,67 €
37112249 COJINETE 6205 2RS UN. 24,20 €
37112251 COJINETE 6305 2RS 25X62X17 UN. 33,71 €
37112252 COJINETE 25X47X12 6005 2RS ST UN. 22,03 €
37112253 COJINETE 25X52X15 6205 RS UN. 22,70 €
37112298 COJINETE 62206 2RS 30X62X20 UN. 66,87 €
37112299 COJINETE 6206 2RS (30X62X16) UN. 32,07 €
37112300 COJINETE 30X62X16 6206 2RS (VER 37112302 UN.

37112302 COJINETE 6206-2RS 30X55X19 (VER 37112299 UN.

37112303 COJINETE 6306 2RS UN. 41,97 €
37112350 COJINETE 35X72X17 6207 2RS UN. 39,28 €
37112353 COJINETE 35X80X21 6307 2RS UN. 53,43 €
37112400 COJINETE 40X80X18 6208 2RS ST UN. 56,08 €
37112500 COJINETE 50X80X16 6010 2RS ST UN. 62,92 €
37112501 COJINETE 6010 (50X80X16) UN. 48,35 €
37112549 COJINETE 6211 NR UN. 56,39 €
37112550 COJINETE 6211 2RS-1 55X100X21 UN. 88,82 €
37112551 COJINETE 55X100X21 6211 RS1 C3 UN. 95,75 €
37113151 COJINETE 15X35X11 6202 Z UN. 13,89 €
37113171 COJINETE 17X40X12 6203 ZZ BLIN.C4 UN. 15,53 €
37113200 COJINETE 6204-Z 20X47X14 UN. 17,49 €
37113201 COJINETE 6304-Z (20X52X15) UN. 23,89 €
37114352 COJINETE 35X72X17 6207-N 2RS ST UN. 42,30 €
37114354 COJINETE 6307N H.Q.SKF UN. 46,85 €
37120000 COJINETE 4206 (30X62X20) UN. 88,37 €
37120100 COJINETE 4205 (25X52X18) UN. 76,40 €
37131170 COJINETE 17X40X12 1203 OSCIL. UN. 51,61 €
37131300 COJINETE 30X62X20 2206 OSCIL. UN. 101,25 €
37132250 COJINETE 2305 OSCIL.25X62X24 UN. 126,73 €
37141201 COJINETE 20X47X14 7204 B UN. 46,53 €
37141250 COJINETE 25X52X15 7205 B UN. 50,66 €
37141253 COJINETE 7305-BJP (25X62X17) UN. 66,52 €
37141301 COJINETE 30X62X16 7206-B UN. 60,52 €
37151503 COJINETE OBLICUO 30X72X30,2 3306 UN. 155,85 €
37152504 COJINETE 320/28 X/Q (28X52X16) 06302K UN. 44,34 €
37152508 COJINETE BAH 0013 35X72X33 SKF UN. 89,70 €
37161500 COJINETE 51110 (50X70X14) UN. 57,97 €
37211170 COJINETE 17X40X16 NUP 2203 UN. 89,39 €
37211200 COJINETE 20X52X15 NJ 304 UN. 121,75 €
37211270 COJINETE NJ 305 E.TVP2 UN. 88,86 €
37211301 COJINETE 30X26X16 NJ 206 UN. 98,27 €
37211330 COJINETE NJ-207 ECJ UN. 137,83 €
37221250 COJINETE 25X52X16,25 30205 UN. 43,29 €
37221300 COJINETE 30X62X17,25 30206 (VER 59900941 UN.

37221310 COJINETE 30207 UN. 59,20 €
37300250 COJINETE DE RULOS 25X42X20 UN. 120,18 €

Pagina 19




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
37300260 COJINETE AGUJAS 21304 (20X52X15) UN. 140,77 €
37311200 COJINETE RULOS 4902 20X28X13 UN. 36,68 €
37311203 COJINETE RULOS 4904 20X37X17 UN. 42,64 €
37311204 COJINETE NA 4905 25X42X17 UN. 53,99 €
37311250 COJINETE RULOS 30/20 25X30X20 UN. 68,65 €
37312200 COJINETE RNA 4902-2RSR (20X28X13) UN. 45,28 €
37320120 JAULA DE RULOS K12X15X10 H UN. 7,14 €
37320141 COJINETE AGUJAS K 14X18X28X2 UN. 29,68 €
37320142 COJINETE AGUJAS K14X18X15 UN. 6,24 €
37320155 COJINETE DE AGUJAS 16X20X13 FAG UN. 8,74 €
37320156 COJINETE DE AGUJAS K 20X30X30 FAG UN. 20,91 €
37320190 JAULA DE AGUJAS K 18X25X22 UN. 8,75 €
37320220 JAULA DE RULOS K20X26X17 UN. 16,33 €
37320221 JAULA DE RULOS K20X26X13 UN. 15,13 €
37320222 COJINETE RULOS K22X28X17 DURKOPP UN. 3,04 €
37320223 COJINETE DE AGUJAS K22X26X13 UN. 12,19 €
37320252 COJINETE RULOS RK25X29X13 UN. 517 €
37320254 COJINETE AGUJAS K28X35X27 UN. 17,24 €
37320305 COJINETE DE AGUJAS K 30X35X17H FAG UN. 13,01 €
37321317 COJINETE DE AGUJAS K32X37X17 UN. 17,00 €
37331201 CASQUILLO AGUJAS DL-2012 UN. 7,10 €
37331251 CASQUILLO AGUJAS RNA4904 (25X37X17) UN. 37,37 €
37331256 COJINETE DE AGUJAS K 25X32X20 INA UN. 17,57 €
37331303 COJINETE AGUJAS HK3012B 30X37X12 UN. 10,56 €
37332001 CASQUILLO PIT VIOL 44855000 UN. 15,49 €
37341350 COJINETE AXK 3552 (35X52X2) UN. 7,28 €
37910832 BOLA 1/4 RIV RB 6,35 UN. 0,09 €
37911032 BOLA 5/16 RIV RB 7,938 UN. 0,09 €
37911132 BOLA 11/32 RIV RB 8,73 UN. 0,08 €
37911238 BOLA 3/8 UN. 0,33 €
37911332 BOLA 13/32 RIV RB 10,319 UN. 0,63 €
37911532 BOLA 15/32 RIV RB 11,906 UN. 0,28 €
37921300 RODILLO RN 3X15,8 UN. 0,05 €
37921340 AGUJA RN D.3X5 BR UN. 0,13 €
37921351 RODILLO 3+0-0,003X23,8+0-0,2 UN. 0,16 €
37931045 ANILLO SIC SW 45 UN. 0,48 €
37931122 ANILLO SIC WR22 UN. 0,22 €
37931129 ANILLO WR29 UN. 0,42 €
37931413 ANILLO SEGURIDAD BR37 UN. 0,51€
37931430 ANILLO SIC. BR30 UN. 0,78 €
38000018 ANILLO GUIA I/DWR 18/2 UN. 1,72 €
38000025 ANILLO GUIA I/DWR 25/2 UN. 2,21€
38000050 ANILLO AGUJA UN. 5,24 €
38000060 ANILLO GUIA E/DWR 35/2 POLY.P UN. 4,53 €
38000061 ANILLO GUIA UN. 6,88 €
38000062 JUNTA RM 1218 UN. 8,71 €
38000070 JUNTA RSE 40-25W UN. 23,93 €
38000071 JUNTA RSE 50-30 W UN. 10,02 €
38000110 GUARNICION UN. 12,88 €
38000303 ANILLO RASCADOR RM 247-8X14X5 UN. 3,48 €
38000304 ANILLO RASCADOR UN. 3,25 €
38000305 RASCADOR PW 18/10 UN. 5,31€
38000395 JUNTA UN. 10,36 €
38000396 JUNTA GACO DEM 40 (40-30-7) UN. 3,28 €
38000397 JUNTA E/GR 0500 POLYPAC UN. 13,84 €
38000398 RETEN GACO 50X40X7 UN. 4,38 €
38000410 JUNTA POLYPAC MU/P 4032 UN. 8,01 €
38104412 JUNTA TORICA OR 3175 44,12X2,62 UN. 0,69 €
38109167 JUNTA TORICA OR-4239 (91,67X3,53) UN. 15,84 €

Pagina 20




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
38110448 TORICA OR 2018 4,48X1,78 UN. 0,06 €
38110528 TORICA OR 2021 5,28X1,78 UN. 0,06 €
38110675 JUNTA TORICA OR 106 6,75X1,78 UN. 0,11 €
38110766 TORICA OR 2031 7,66X1,78 UN. 0,09 €
38110873 TORICA OR 108 8,73X1,78 UN. 0,09 €
38110913 JUNTA TORICA OR 109 9,13X2,62 UN. 0,09 €
38110925 TORICA OR 2037 9,25X1,78 UN. 0,06 €
38110992 JUNTA TORICA OR 112 (9,92X2,62) UN. 0,18 €
38111078 TORICA OR 3043 10,78X2,62 UN. 0,11 €
38111191 TORICA OR 115 11,91X2,62 UN. 0,09 €
38111237 TORICA OR 3050 12,37X2,62 UN. 1,07 €
38111238 JUNTA TORICA OR-3056 (13,95X2,62) UN. 0,11 €
38111350 JUNTA TORICA OR-2325 82,27X1,78 UN. 0,42 €
38111400 TORICA OR 2056 14,00X1,78 UN. 0,09 €
38111508 TORICA OR 119 15,08X2,62 UN. 0,09 €
38111554 TORICA OR 3062 15,54X2,62 UN. 0,09 €
38111560 TORICA OR 2062 15,60X1,78 UN. 0,18 €
38111562 JUNTA TORICA OR 3068 17,12X2,62 UN. 0,09 €
38111568 JUNTA TORICA OR 2068 17,17X1,78 UN. 0,13 €
38111588 JUNTA TORICA OR 121 15,88X2,62 UN. 0,21 €
38111800 JUNTA TORICA OR 4075 (18,64X3,53) UN. 0,15 €
38111810 JUNTA TORICA OR 23X2 UN. 0,34 €
38111872 JUNTA TORICA OR 3075 UN. 0,18 €
38112022 TORICA OR 4081 20,22X3,53 UN. 0,20 €
38112024 JUNTA TORICA OR 3081 20,24X2,62 UN. 0,15 €
38112200 TORICA OR 3087 22,00X2,62 UN. 0,15 €
38112300 JUNTA TORICA OR 4050 UN. 0,28 €
38112340 JUNTA TORICA OR 4093 23,40X3,53 UN. 0,74 €
38112500 ANILLO OR-4100 (25,00X3,53) UN. 0,21€
38112507 TORICA OR 3100 25,07X2,62 UN. 0,32 €
38112510 JUNTA TORICA 25,07X2,62 VITON 70°SHORE UN. 1,73 €
38112658 TORICA OR 4106 26,58X3,53 UN. 0,28 €
38112670 TORICA OR 2106 26,70X1,78 UN. 0,51€
38112817 TORICA OR 4112 28,17X3,53 UN. 0,28 €
38112975 TORICA OR 4118 29,75X3,53 UN. 0,21€
38112982 TORICA OR 3118 29,82X2,62 UN. 0,28 €
38113142 TORICA OR 3125 31,42X2,62 UN. 0,58 €
38113305 TORICA OR 2131 33,05X1,78 UN. 0,21 €
38113460 TORICA OR 3137 (34,60 X 2,62) UN. 0,28 €
38113769 TORICA OR 4150 37,69X3,53 UN. 0,30 €
38114070 JUNTA TORICA OR-3143 36,14X2,62 UN. 0,30 €
38114086 TORICA OR 4162 40,86X3,53 UN. 0,24 €
38114286 TORICA OR 147 42,86X3,53 UN. 0,42 €
38114290 JUNTA TORICA OR 43X2 UN. 0,29 €
38114445 TORICA OR 149 44,45X3,53 UN. 0,36 €
38114515 JUNTA TORICA ORM (45,00X1,50) NBR70 UN. 0,51 €
38114569 JUNTA TORICA OR-3181 (45,69X2,52) UN. 0,36 €
38114921 JUNTA TORICA OR-153 (49,21X3,53) UN. 0,37 €
38115207 TORICA OR 3206 52,07X2,62 UN. 0,58 €
38115239 TORICA OR 156 52,39X3,53 UN. 0,50 €
38115556 TORICA OR 159 55,56X3,53 UN. 0,58 €
38115682 JUNTA TORICA OR-3225 (56,82X2,62) UN. 0,32 €
38116317 JUNTA TORICA OR-3250 (63,17x2,62) UN. 0,61 €
38116509 JUNTA TORICA OR-168 (65,09x3,53) UN. 0,65 €
38116510 JUNTA TORICA OR-3262 (66,35x2,62) UN. 0,59 €
38117112 JUNTA TORICA OR-3281 (71,12x2,62) UN. 0,46 €
38117680 JUNTA TORICA OR-4300 (75,80x3,53) UN. 0,67 €
38117897 JUNTA TORICA OR-4312 (78,97x3,53) UN. 0,79 €
38118720 JUNTA TORICA OR-4350 (88,5x3,53) UN. 0,71 €

Pagina 21




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
38118730 JUNTA TORICA OR-4362 (91,67x3,53) UN. 0,74 €
38118857 JUNTA TORICA OR-3350 (88,57x2,62) UN. 0,96 €
38118858 JUNTA TORICA OR-6375 (94,62x5,34) UN. 1,34 €
38118859 JUNTA TORICA OR-3375 (94,92x2,62) UN. 0,69 €
38119802 JUNTA TORICA OR-4387 (98,02x3,53) UN. 0,74 €
38119810 JUNTA TORICA OR-3400 (101,27x2,62) UN. 1,27 €
38119820 JUNTA TORICA OR-4437 (110,72x3,53) UN. 1,08 €
38119823 JUNTA TORICA OR-3450 (113,97x2,62) UN. 1,31 €
38119980 JUNTA TORICA OR-4625 (158,3x3,53) UN. 2,18 €
38119985 ANILLO OR-3650(164,77x2,62)(VER 580A8420 UN.

38120500 JUNTA GR-L 0500-A POLYPAC (VER 38120501) UN.

38120501 JUNTA PRP 01A02-0500-A-32 UN. 13,02 €
38120581 JUNTA PTFE PRP 01A02-0580-A-32 UN. 27,99 €
38140750 JUNTA TEF. E/GR-L 0750-A UN. 25,19 €
38140751 JUNTA PTFE PRP2A02-0750-A-32-N UN. 26,72 €
38140850 JUNTA GR-L 0850-A POLYPAC (VER 38140851) UN.

38140851 JUNTA PRP 02A02-0850-A-32 UN. 20,04 €
38201800 RETEN 18X26X7 UN. 14,03 €
38201801 RETEN UN. 25,55 €
38201805 JUNTA B 102070 UN. 9,62 €
38201810 JUNTA DAS 35-25 UN. 9,563 €
38202000 RETEN 20X47X7 UN. 3,69 €
38202001 RETEN ACEITE AS 25X35X7 DIN 3 UN. 3,22 €
38202002 RETEN 35X52X7 UN. 3,70 €
38202003 RETEN 40X52X7 RP UN. 4,35 €
38202499 RETEN 35X62X7 DIN 3760 UN. 5,39 €
38202500 RETEN 25X37X7 UN. 3,93 €
38202501 RETEN ESPECIAL INA 25X32X4 UN. 15,79 €
38202502 RETEN DH 14X18X2,5 (3) UN. 5,46 €
38203000 RETEN 30X40X7,5 UN. 14,75 €
38203010 RETEN 20X28X4 UN. 4,09 €
38204808 RETEN 48X62X8 UN. 2,73 €
38205040 RETEN UN. 18,19 €
38211201 RETEN 12X19X5 NORMAL UN. 1,81 €
38211202 RETEN 12X22X7 UN. 1,34 €
38211400 RETEN 14X22X4 UN. 2,20 €
38211500 RETEN 15X28X7 UN. 2,36 €
38211501 RETEN 15X40X10 NORMAL UN. 2,99 €
38211503 RETEN 15X50X7 UN. 2,13 €
38211601 RETEN 16X24X4 UN. 3,43 €
38211702 RETEN 17X40X8,5 NORMAL UN. 2,91 €
38211703 RETEN 17X40X10 NORMAL UN. 2,67 €
38211704 RETEN 17X40X7 UN. 2,06 €
38211999 RETEN 20X30X7 UN. 2,89 €
38212001 RETEN 20X35X7 NORMAL UN. 2,82 €
38212002 RETEN 20X40X10 NORMAL UN. 2,35€
38212003 RETEN 20X42X7 NORMAL UN. 2,08 €
38212004 RETEN 20X47X8 NORMAL UN. 2,21€
38212005 RETEN 20X47X10 NORMAL UN. 4,17 €
38212006 RETEN 20X42X7 UN. 1,73 €
38212200 RETEN 20X52X10 UN. 3,565 €
38212202 CHAPA RETEN ACEITE UN. 2,43 €
38212203 RETEN 22X40X10 UN. 1,23 €
38212204 RETEN 22X35X7 UN. 3,53 €
38212205 RETEN AS 22X47X7 UN. 2,81€
38212206 RETEN 22X42X10 UN. 4,07 €
38212500 RETEN 25X40X7 UN. 3,08 €
38212501 RETEN 25X52X10 NORMAL UN. 3,30 €
38212502 RETEN ACEITE 25X52X7 UN. 2,90 €

Pagina 22




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
38212505 RETEN 25X42X7 UN. 3,15 €
38212601 RETEN 25X32X7 B1 UN. 10,28 €
38212602 RETEN 26X47X7 UN. 3,23 €
38212842 RETEN 28X42X7 UN. 3,30 €
38213001 RETEN 30X52X10 NORMAL UN. 4,55 €
38213002 RETEN 30X40X7 NORMAL UN. 2,28 €
38213003 RETEN 30X47X7 NORMAL UN. 3,30 €
38213004 RETEN 30X62X10 NORMAL UN. 5,13 €
38213005 RETEN ACEITE 30X52X7 UN. 3,45€
38213006 RETEN 30X62X7 UN. 3,82 €
38213008 RETEN 30X55X10 BAUSL. UN. 6,70 €
38213009 RETEN 30X62X7 AS UN. 4,26 €
38213202 RETEN 32X45X7 NORMAL UN. 417 €
38213500 RETEN 35X47X7 NORMAL UN. 3,78 €
38213502 RETEN 35X62X7 NORMAL UN. 417 €
38213503 RETEN 35X52X8 RP ROLF UN. 3,73 €
38213505 RETEN 35X62X8 UN. 2,74 €
38213601 RETEN 36X62X7 UN. 5,39 €
38213800 RETEN ACEITE 38X55X7 UN. 3,47 €
38213801 RETEN 38X50X7 UN. 447 €
38213802 RETEN 38X52X7 UN. 3,30 €
38214001 RETEN 40X52X7 NORMAL UN. 3,26 €
38214002 RETEN 40X55X7 UN. 4,39 €
38214004 RETEN 40X62X7 NORMAL UN. 3,82 €
38214200 RETEN 42X62X8 NORMAL UN. 513 €
38214201 RETEN 42X56X7 NORMAL UN. 3,73 €
38214501 RETEN 45X60X7 NORMAL UN. 2,67 €
38214503 RETEN 45X65X8 UN. 513 €
38214504 RETEN 45X65X8 UN. 3,93 €
38214506 RETEN 50X65X8 UN. 513 €
38214508 RETEN 50X72X8 UN. 6,16 €
38214509 RETEN 45X62X8 UN. 449 €
38214510 RETEN 50X80X8 UN. 6,58 €
38215501 RETEN ACEITE 55X70X8 UN. 6,46 €
38215502 RETEN 55X70X8 UN. 2,64 €
38301800 ANILLO RASCADOR 18X28X7 UN. 3,07 €
38302200 ANILLO RASC.2006-0220 22X30X7 UN. 6,06 €
38312610 LABRO UM.DE 137 35X22,3X6,35 UN. 3,56 €
38313000 JUNTA LABRO DEM 40-30X40X7 UN. 4,58 €
38321800 JUNTA LABRO 18X26X5,5 UN. 5,84 €
38331601 JUNTA LABRO UM 3616 16X36X10 UN. 4,76 €
38334500 JUNTA LABBRO DH 45X52X4 UN. 11,26 €
0039023260 CODO UN. 44,44 €
39111608 CUBIERTA 6,50-80X16 2PR CC701 UN. 78,46 €
39113500 CUBIERTA 3,50-6 AGRICOLA UN. 25,14 €
39113502 CUBIERTA 3.50-8 UN. 45,74 €
39114007 CUBIERTA 4.10/3,50X6 UN. 21,35 €
39114008 CUBIERTA 4.00X8 UN. 56,91 €
39114010 CUBIERTA 4.0X10 UN. 79,22 €
39114519 CUBIERTA 4,50X19 UN. 239,46 €
39115010 CUBIERTA 5,00X10 UN. 101,45 €
39115012 CUBIERTA 5.00-12 UN. 111,07 €
39115014 CUBIERTA 5,00X15 UN. 152,90 €
39116016 CUBIERTA 6,00X16 UN. 259,31 €
39116018 CUBIERTA 6.5/80X12 UN. 124,38 €
39116020 CUBIERTA 6,50/80X15 UN. 217,05 €
39118030 CUBIERTA 210/95-R16 UN. 349,55 €
39118050 CUBIERTA RUEDA 280/70-18 UN. 550,61 €
39118070 CUBIERTA 320/65R18" UN. 648,28 €

Pagina 23




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
39118527 CUBIERTA 27X8,5-15 ST 4PR UN. 376,65 €
39214012 CUBIERTA 4,00X12 UN. 91,13 €
39221203 CUBIERTA RUEDA CARRO 100X203 UN. 37,30 €
39411608 CAMARA 16X6,50-80 (701) UN. 16,25 €
39413502 CAMARA DE AIRE RUEDA 3.50-8 UN. 6,17 €
39414007 CAMARA 4,10/3,50X6 UN. 8,17 €
39414008 CAMARA 400X8 UN. 11,10 €
39414012 CAMARA 4,00X12 UN. 15,34 €
39414519 CAMARA 4,50X19 UN. 29,61€
39415010 CAMARA 5,00X10 UN. 12,97 €
39415014 CAMARA 5,00X15 UN. 22,26 €
39416016 CAMARA 16" REF.16 L350 UN. 24,52 €
39416018 CAMARA DE AIRE 600X12 UN. 19,89 €
39416020 CAMARA 6,50/80X15 UN. 34,80 €
39416023 CAMARA AIRE 300/70-20 TR218 V/AQ KLEBER UN. 111,48 €
39418523 CAMARA 23X8,50-12 (701) UN. 41,97 €
50037565 POLEA MOTOR LDA/451 UN. 63,46 €
50927324 TORNILLO DISPOSITIVO ENGANCHE UN. 6,60 €
50929252 DISCO OVAL DOBLADO COMPLETO UN. 109,84 €
50947833 LEVA EMBRAGUE UN. 15,48 €
50956262 LEVA EMBRAGUE (A.E.) UN. 18,92 €
50970418 HORQUILLA TIRANTE FRENO UN. 15,40 €
50972173 HORQUILLA TIRANTE FRENO 36/48AR UN. 15,40 €
50973415 TORNILLO CIERRE MUELLE CONTROL ESFUERZO UN. 11,19 €
50973529 COJINETE RODILLOS NU-1009 ECP 45X75X16 UN. 170,06 €
50974039 HORQUILLA CABLE MANDO EMBRAGUE UN. 13,13 €
50974166 COJINETE 6009 NR UN. 42,97 €
51102014 PIVOTE DE HIERRO COLADO UN. 16,04 €
51102357 ANILLO EMBRAGUE UN. 112,05 €
51120800 PLATO EMBRAGUE UN. 72,39 €
51122501 CAMPANA MOTOR 12LD-475 UN. 245,09 €
51124135 TAMBOR FRENOS MATRA UN. 132,99 €
51124615 POLEA CONDUCTORA TDF. UN. 90,52 €
51124618 POLEA VENTILADOR MATRA UN. 87,36 €
51124619 POLEA ACOPLE TDF. UN. 76,81 €
51124751 POLEA MANDO BOMBA IDROGUIA UN. 138,25 €
51124849 POLEA MANDO T.D.F. UN. 172,17 €
51125107 CASQUILLO NYLON UN. 4,40 €
51125575 SOPORTE LEVA INVERSOR UN. 54,23 €
51125652 BRIDA EJE MANDO TRANSMISION IDROGUIA UN. 276,98 €
51125655 POLEA EJE TRANSMISION IDROGUIA UN. 112,63 €
51125750 POLEA CONDUCIDA TDF. UN. 130,47 €
51126197 BRIDA ANTERIOR UN. 73,75 €
51127942 POLEA CONDUCIDA D=122 UN. 151,05 €
51128197 POLEA ELEVACION MECANICA (N.) UN. 31,91 €
51129118 CASQUILLO UN. 31,64 €
51129204 POLEA CONDUCIDA D.130 MM. UN. 151,08 €
51131332 CASQUILLO CHASIS UN. 26,32 €
51132004 TAPA LATERAL UN. 24250 €
51132022 CARCASA SOPORTE MANDO ROTEX UN. 655,61 €
51132403 PROTECCION CARCASA ROTEX UN. 52,27 €
51136094 TAPA CIERRE BARRA ROTEX (VER 51139255) UN.

51136420 CARCASA MANDO ROTEX SILVER UN. 619,53 €
51136530 PROTECCION DISCO CARCASA ROTATIVA UN. 89,33 €
51137214 CASQUILLO BISAGRA UN. 5,34 €
51138116 POLEA CONDUCIDA UN. 252,79 €
51139255 TAPA CIERRE BARRA ROTEX UN. 120,13 €
51140230 CUERPO CENTRAL ATADOR UN. 96,10 €
51140264 CAMPANA ATADOR (VER 51140481) UN.

Pagina 24




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
51140481 CAMPANA ATADOR (REFORZADO) UN. 133,58 €
51140860 CONTRAPESO COMPLETO UN. 441,22 €
51148428 TAPA LATERAL CARTER FRESA 80CMS. UN. 52,81 €
51149676 TAPA CARTER FRESA 85/100 CMS. UN. 122,83 €
51156125 LASTRE MC-746 (ANTERIOR) UN. 274,09 €
51156214 CUERPO BOMBA POWERSAFE UN. 16,92 €
51156631 TAPA BOMBA EASY DRIVER UN. 25,15 €
51156702 TAPA POSTERIOR MC-750 UN. 359,31 €
51156703 ACOPLE APEROS MC-750 (FUERA PRODUCCION) UN. 112,68 €
51159672 POLEA UN. 71,15 €
51159696 POLEA D.140 UN. 109,07 €
51170005 CAJA PUENTE ANTERIOR UN. 1.087,43 €
51170020 CAJA POSTERIOR FRENO UN. 518,65 €
51170102 TAPA RETEN COJINETE T.D.F. UN. 98,28 €
51170754 CUERPO POSTERIOR T.D.F. UN. 78,38 €
51170832 TAPA ANTERIOR CAJA CAMBIO UN. 234,87 €
51171328 CARCASA CAMBIO SYCAR 35/45 UN. 1.216,26 €
51171362 SOPORTE ANTERIOR (FUERA PRODUCCION) UN. 477,03 €
51171388 COLECTOR DE ESCAPE SYSTEM 80 UN. 161,97 €
51171814 SOPORTE ANTERIOR 36/48 UN. 1.053,95 €
51171842 MANICOTTO EMBRAGUE UN. 119,88 €
51171874 SOPORTE ANTERIOR UN. 749,92 €
51172005 MOZZO PORTA RUEDA UN. 387,53 €
51172508 MOZZO PORTA-RUEDA UN. 366,31 €
51172560 CARCASA PUENTE ANTERIOR UN. 1.332,58 €
51172684 TAPA PORTA-LEVAS MANDO CAMBIO UN. 142,84 €
51172716 TAMBOR FRENO UN. 259,55 €
51172830 SOPORTE MANDO BOMBA UN. 128,15 €
51172832 POLEA MANDO BOMBA UN. 116,82 €
51172912 CAJA CAMBIO TRANSMISION UN. 1.713,23 €
51172962 MANGUITO CONTROL ESFUERZO (12+12) UN. 83,92 €
51172965 SOPORTE ANTERIOR CAPO (PARACHOQUES) UN. 897,47 €
51172967 CARCASA PUENTE ANT. (VER 59968990) UN.

51173115 SOPORTE ENGANCHE 3° PUNTO COBRAM UN. 166,49 €
51173188 SOPORTE ELEVAC.MARTINETTI (+ 2-58170291) UN. 607,38 €
51173239 TAPA POSTERIOR TDF.540/1000 UN. 252,74 €
51173371 SOPORTE MITA FIJACION 3°PUNTO UN. 210,57 €
51173455 CAJA CENTRAL PUENTE ANTERIOR UN. 703,78 €
51173459 CARCASA CAMBIO RAPTOR DT UN. 1.710,99 €
51173489 SOPORTE EJE PUENTE ANTERIOR (DT) UN. 76,97 €
51173508 SOPORTE POSTER.OSCILANTE PUENTE ANT.(DT) UN. 212,20 €
51173545 CARCASA CAMBIO (VER 511A1034) UN.

51173547 CARCASA DERECHA PUENTE POSTERIOR 26CV UN. 615,55 €
51173597 CARCASA IZQUIERDA PUENTE ANTERIOR DT UN. 438,03 €
51173598 CARCASA DERECHA PUENTE ANTERIOR DT UN. 526,14 €
51173805 CARCASA DERECHA PUENTE ANTERIOR AR. UN. 546,05 €
51174040 CARCASA POSTERIOR ARTICULACION CENTRAL UN. 366,30 €
51174042 CARCASA ANTERIOR UNION CENTRAL 30-40L AR UN. 864,75 €
51174104 CARCASA IZQUIERDA PUENTE POSTERIOR 26CV. UN. 579,87 €
51174228 SOPORTE ANTERIOR COBRAM UN. 1.108,41 €
51174315 SOPORTE BRAZO ELEVACION PISTONES EXT. UN. 1.206,15 €
51175263 PARA-CHOQUES RAPTOR DT UN. 1.224,49 €
51175758 CARCASA CENTRAL ANTERIOR UN. 1.935,97 €
51175800 SOPORTE ANTERIOR THOR (FUERA PRODUCCION) UN. 774,52 €
51176022 TAPA POSTERIOR T.D.F. BAJA UN. 138,34 €
51176123 CARCASA CAJA CAMBIOS THOR UN. 3.067,96 €
51176125 TAPA ANTERIOR CIERRE CARCASA UN. 82,32 €
51176280 CARCASA IZDA.PUENTE ANTERIOR RAPTOR DT UN. 522,29 €
51176281 CARCASA DCHA.PUENTE ANTERIOR RAPTOR DT UN. 522,29 €

Pagina 25




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
51176714 SOPORTE ANTERIOR (PARACHOQUES) ORION UN. 1.259,68 €
51177438 TAPA/SOPORTE 3° PUNTO UN. 1.329,06 €
51177892 CARCASA ANTERIOR UNION CENTRAL DUALSTEER UN. 1.611,80 €
51178584 SOPORTE ELEVADOR (VER 511A1363) UN.

51179309 PESO ANTERIOR 20 KGS. UN. 174,45 €
51179548 SOPORTE ANTERIOR (16+16) UN. 1.233,54 €
51179551 COLECTOR ASPIRACION (16+16) UN. 90,94 €
51179812 CARCASA ANTERIOR ARTICULACION (12+12AR) UN. 1.235,76 €
51202008 HORQUILLA UN. 50,75 €
51202850 TIRANTE MUELLE UN. 10,06 €
51221042 PALANCA EMBRAGUE UN. 26,30 €
51221115 PALANCA EMBRAGUE UN. 22,95 €
51225122 CRUCETA UN. 151,21 €
51229254 BRIDA ANTERIOR UN. 59,83 €
51229272 BRIDA POSTERIOR UN. 27,50 €
51229735 PLETINA POSTERIOR UN. 23,59 €
51231495 BRIDA ANTERIOR UN. 39,57 €
51240088 LEVA EJE MANDO ANUDADOR UN. 90,60 €
51240260 BOCA MORDAZA APRIETE RODILLO UN. 48,97 €
51242087 TAPA MARCHA ATRAS UN. 69,75 €
51243402 CUERPO CENTRAL FRESA UN. 203,58 €
51243501 CASQUILLO CON BRIDA (VER 59969110) UN.

51243512 SOPORTE BARRA UN. 508,87 €
51248800 TAPA TDF.SINCRONIZADA UN. 322,38 €
51249390 CUERPO ACCIONAMIENTO LARGO UN. 362,89 €
51249625 CUERPO TDF.SINCRONIZADA 745 UN. 655,34 €
51249675 CUERPO CARTER FRESA 85/100 CMS. UN. 419,27 €
51258953 SOPORTE BARRA 2 AGUJEROS (VER 51358948) UN.

51270056 BRIDA TORRETA GIRATORIA UN. 85,10 €
51270091 TAPA PORTA SATELITE UN. 244,83 €
51270096 CAJA DCHA PUENTE ANT. (VER 51276772) UN.

51270103 CAJA IZQUIERDA PUENTE ANTERIOR UN. 697,40 €
51270149 TORRETA ESCURREDIZA UN. 197,32 €
51270174 HORQUILLA BLOCAJE DIFERENCIAL POST. UN. 172,54 €
51270180 HORQUILLA T.D.F. 540-750 UN. 161,81 €
51270203 HORQUILLA BLOCAJE DIFERENCIAL ANTER. UN. 132,12 €
51270749 HORQUILLA TDF. 540/1000 RPM. UN. 101,54 €
51270771 HORQUILLA MANDO M/B/L UN. 173,60 €
51271287 HORQUILLA 12 Y 22 VELOCIDAD SYCAR UN. 161,13 €
51271288 HORQUILLA 32Y 42 VELOCIDAD SYCAR UN. 143,46 €
51271597 CARCASA ARTICULACION RUEDA ANTERIOR UN. 394,16 €
51271608 CARCASA DX. EJE ANT. COBRAM(VER 512A6991 UN.

51271609 CAJA IZQUIERDA PUENTE ANTERIOR UN. 672,00 €
51271690 HORQUILLA DE MANDO INVERSOR UN. 93,95 €
51271691 HORQUILLA MANDO 1-2 VEL. UN. 140,69 €
51272405 HORQUILLA MANDO GAMA UN. 142,19 €
51272664 CARCASA DERECHA PUENTE ANTERIOR UN. 407,05 €
51272665 CARCASA SX.PUENTE ANT. (VER 59968724) UN.

51272668 CARCASA SX.UNION ART.*RS*(VER 59969001) UN.

51272669 EJE DIRECCION DX. (VER 59968057) UN.

51272728 HORQUILLA SELECTORA I-1l VEL. 26CV VIPAR UN. 128,30 €
51272729 HORQUILLA SELECTORA 1lI-IV VL.26CV VIPAR UN. 115,35 €
51272730 HORQUILLA SELECTORA GAMA 26CV VIPAR UN. 139,98 €
51273377 CARCASA PUENTE ANT.SX.ART. VER 512A1055) UN.

51273378 CARCASA PUENTE ANTERIOR DER. 26CV AR UN. 401,34 €
51273590 CARCASA DERECHA ARTICULACION RUEDA DT UN. 511,19 €
51273591 CARCASA IZQUIERDA ARTICULACION RUEDA DT UN. 508,67 €
51273893 HORQUILLA MANDO GAMA V-M-A UN. 99,73 €
51274080 HORQUILLA MANDO EJE TDF. THOR UN. 162,27 €

Pagina 26




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
51275570 HORQUILLA MANDO TDF. (16+16) UN. 152,28 €
51275775 BRIDA SOPORTE IZQUIERDO DIFER.POST-16+16 UN. 547,72 €
51276282 CARCASA DERECHA UNION RUEDA ANTERIOR UN. 526,64 €
51276283 CAJA INFERIOR EJE UN. 526,64 €
51276772 CARCASA DERECHA PUENTE ANTERIOR UN. 837,68 €
51277067 CARCASA ARTICULACION PUENTE ANTER.RS UN. 467,59 €
51277912 UNION IZQUIERDA DOBLE TRACCION UN. 554,70 €
51278573 HORQUILLA MANDO 32-42 VELOCIDAD UN. 165,51 €
51326091 MOZZO RUEDA UN. 65,43 €
51329408 PALANCA UN. 127,16 €
51329463 PALANCA UN. 116,76 €
51340240 ENGRANAJE CONICO MANDO PINZA UN. 48,79 €
51340246 ENGRANAJE CONICO MANDO TRAS. UN. 56,80 €
51340254 PLACA UN. 41,56 €
51343812 CUERPO PROLONGACION 8 CMS. UN. 78,60 €
51346650 CAJA COMANDO BARRA UN. 22512 €
51346652 CASQUILLO COMANDO BARRA UN. 76,85 €
51346701 MANIVELA INTERNA REBAJADA UN. 127,69 €
51349826 CUERPO ENGANCHE RAPIDO UN. 86,80 €
51355002 CASQUILLO ATAQUE RAPIDO A 2D UN. 85,03 €
51357851 CASQUILLO ATACO RAPIDO UN. 65,59 €
51357869 CUERPO ADAPTADOR UN. 97,22 €
51358503 MANIVELA INTERNA ACCTO.BARRA DX CENTRAL UN. 196,55 €
51358546 SOPORTE MANDO BARRA CENTRAL DUPLEX UN. 185,78 €
51358885 SOPORTE MANDO BARRA CORTO UN. 169,58 €
51358887 CARCASA MANDO GRUPO BANO ACEITE UN. 213,84 €
51358948 SOPORTE BARRA 2 TALADROS UN. 246,74 €
51358950 TUBO SOPORTE BARRA UN. 150,87 €
51358961 CASQUILLO B.ACEITE LARGO (VER 59969096) UN.

51358963 CASQUILLO MANDO BARRA CORTO UN. 106,98 €
51359229 CARCASA PROLONGACION 8 CMS.(3 TALADROS) UN. 122,88 €
51371035 CAJA DIFERENCIAL UN. 305,37 €
51372697 HORQUILLA BLOCAJE DIFERENCIAL POSTERIOR UN. 297,61 €
51374866 CAJA DIFERENCIAL 40-50L UN. 304,59 €
51374867 CARCASA DIFER. POST. (FUERA PRODUCCION) UN. 226,48 €
51376275 CARCASA ENGANCHE TERCER PUNTO (16+16) UN. 178,66 €
51531301 POLEA CONDUCIDA D.160 MM. UN. 216,06 €
51540231 DIENTE EXCENTRICO CUERPO ATADOR UN. 41,38 €
51540281 DIENTE GUIA CUERDA ATADOR UN. 29,79 €
52071702 PLETINA BLOCAJE TORNILLO UN. 2,52 €
52102904 SCARPA IZQUIERDA 0,90/1,10/1,27 UN. 146,79 €
52120355 PALANCA DERECHA UN. 34,48 €
52120356 PALANCA IZQUIERDA UN. 37,38 €
52123102 BRIDA POSTERIOR UN. 89,04 €
52125160 GANCHO UN. 24,95 €
52126196 BRIDA POSTERIOR UN. 104,91 €
52128210 GUIA INFERIOR DUPLEX MODERNA UN. 26,96 €
52129404 SECTOR DE PALANCA UN. 61,24 €
52129405 PALANCA UN. 20,29 €
52129605 CASQUILLO DERECHO UN. 22,63 €
52129606 CASQUILLO IZQUIERDO UN. 22,63 €
52132012 BRIDA CIERRE CARTER ROTEX UN. 109,01 €
52136422 POLEA MANDO ROTEX SILVER UN. 186,35 €
52140103 DISPARADOR UN. 71,43 €
52141765 GATILLO CONTROL HORQUILLA (TWIN STEP) UN. 96,57 €
52143171 PALANCA ENGRANAJE DESLIZABLE UN. 14,51 €
52143541 SOPORTE SUJECION CUCHILLA (VER 59258874) UN.

52148095 CONO EMBRAGUE CORTO UN. 88,40 €
52148105 CONO EMBRAGUE LARGO UN. 77,30 €

Pagina 27




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52156810 LEVA MANDO INVERSOR POWER SAFE UN. 16,46 €
52156825 CUBO RUEDA UN. 63,29 €
52156917 CASQUILLO CONICO FIJACION PIANTONE UN. 7,04 €
52158580 GUIA INFERIOR BARRA DUPLEX CENTRAL UN. 16,32 €
52158581 ARRASTRADOR DIENTES DUPLEX CENTRAL UN. 72,76 €
52158589 GUIA INFERIOR DUPLEX GOLD UN. 26,23 €
52158660 ARRASTRADOR (VER 52158700 O KIT.59258753 UN.

52158700 ARRASTRADOR CUHILLA CENTRAL (LASER) UN. 37,12 €
52158747 SOPORTE PATIN SEGADORA UN. 31,50 €
52158748 SOPORTE FIJACION/ARTICULAC. PATIN(LASER) UN. 5,91 €
52172158 ESPESOR PERNO UNION UN. 515 €
52172159 ESPESOR 0,6MM. UN. 4,59 €
52172160 ESPESOR 0,7MM. UN. 3,82 €
52172161 ESPESOR 0,8MM. UN. 3,89 €
52172162 ESPESOR 0,9MM. UN. 443 €
52173317 ANILLO DE PROTECCION D=55 UN. 2,16 €
52173669 ESPESOR UNION CENTRAL 0,5 MM. UN. 211€
52173670 ESPESOR 0,6MM. PERNO UNION CENTRAL UN. 17,50 €
52173671 ESPESOR UNION CENTRAL 0,7 MM. UN. 17,81 €
52173672 ESPESOR UNION CENTRAL 0,8 MM. UN. 2,41 €
52173673 ESPESOR 0,9MM. PERNO UNION CENTRAL UN. 19,13 €
52202874 BOLA HORQUILLA OSCILANTE UN. 53,39 €
52202885 CAJA PARA RODILLOS UN. 46,69 €
52219370 ENGRANAJE CONICO Z-16 UN. 142,07 €
52220503 ARBOL MANDO CON PINON UN. 144,68 €
52222091 POLEA MOTOR UN. 50,45 €
52222092 POLEA BOMBA UN. 47,08 €
52222576 POLEA MANDO BOMBA UN. 82,56 €
52222577 POLEA MOTOR UN. 80,99 €
52222912 POLEA MANDO CUCHILLA UN. 127,66 €
52222913 POLEA MANDO VENTILADOR UN. 87,19 €
52223111 POLEA MANDO VENTILADOR UN. 80,18 €
52232189 BRIDA INFERIOR UN. 26,77 €
52242017 SEMIEJE IZQUIERDO UN. 255,02 €
52248805 ENGRANAJE 7=28 UN. 82,44 €
52272111 HORQUILLA MANDO 12Y 22 VELOCIDAD UN. 177,27 €
52272112 HORQUILLA MANDO (3-4 VEL.) (FUERA PRDCC. UN. 118,07 €
52273364 HORQUILLA MANDO INVERSOR UN. 177,52 €
52274299 HORQUILLA DE MANDO 12-22 VELOCIDAD UN. 188,57 €
52275888 HORQUILLA MANDO INVERSOR UN. 161,69 €
52275889 HORQUILLA MANDO 12 - 22 UN. 197,98 €
52275923 HORQUILLA MANDO 12-22 VELOCIDAD UN. 182,36 €
52275924 HORQUILLA MANDO INVERSOR SINCRONIZADO UN. 162,22 €
52302815 MANIVELA OSCILANTE UN. 99,54 €
52302823 GUIA CUCHILLA UN. 2,74 €
52302824 GUIA DOBLE UN. 6,39 €
52302825 GUIA DERECHA UN. 8,21€
52302828 GUIA REGLETA UN. 1,70 €
52319365 BRIDA UN. 123,33 €
52319691 BRAZO PARA TIRANTE CORTO UN. 71,74 €
52320003 ENGANCHE CARRO UN. 14,45 €
52320494 CABEZA CUCHILLA LATERAL UN. 13,83 €
52322602 BRIDA ANTERIOR UN. 27,18 €
52322611 BRIDA UN. 37,69 €
52322618 BRIDA UN. 26,57 €
52324150 HORQUILLA MANDO MARCHAS UN. 59,563 €
52324151 HORQUILLA MANDO INVERSOR UN. 50,39 €
52324152 HORQUILLA MANDO BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 61,27 €
52324153 HORQUILLA EJE (3-42 VELOCIDAD) UN. 28,63 €

Pagina 28




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52324201 CARCASA CONEXION MOTO UN. 33,93 €
52324202 TAPA EJE CUCHILLA UN. 58,00 €
52324217 HORQUILLA PRENSA EMBRAGUE UN. 64,99 €
52324473 TORNILLO CON OJAL UN. 20,63 €
52324555 LEVA MANDO MARCHAS UN. 60,51 €
52324622 POLEA FRENO UN. 171,36 €
52324900 LEVA MANDO MARCHAS UN. 59,11 €
52324965 OJAL UN. 25,09 €
52327582 PLETINA DERECHA SF. UN. 3,02 €
52327583 PLETINA IZQUIERDA SF. UN. 3,28 €
52327586 PLETINA DERECHA F. UN. 2,97 €
52327587 PLETINA IZQUIERDA F. UN. 3,10 €
52327607 PREMILAMA DERECHA UN. 4,69 €
52327619 PREMILAMA ALTO UN. 22,54 €
52327620 PREMILAMA UN. 6,08 €
52329303 CONTRASTE UN. 25,92 €
52329647 BRIDA EXTERNA UN. 39,36 €
52329672 TAPA EXTERNA SEG.DISCOS UN. 60,70 €
52329732 PLETINA INTERNA UN. 91,31 €
52329740 CABEZA PISTON UN. 19,76 €
52331112 BRIDA EXTERNA UN. 91,06 €
52331113 BRIDA INTERNA UN. 59,54 €
52331825 BRIDA INTERIOR 406 UN. 165,08 €
52331827 CHAPA INTERNA SEGADORA DISCOS UN. 129,37 €
52332011 FLANGIA INTERNA UN. 239,04 €
52332032 EJE SUPERIOR RODILLO SUPERIOR UN. 175,21 €
52332050 POLEA CONDUCIDA UN. 212,58 €
52332071 SOPORTE RODILLO INFERIOR ROTEX ACOND. UN. 137,54 €
52332379 BRIDA SUPERIOR PORTA-DISCO UN. 49,79 €
52332382 BRIDA INFERIOR PORTA-DISCO UN. 68,89 €
52332400 PIE CUBO UN. 164,43 €
52332448 CUBO POLEA UN. 71,29 €
52332799 BRIDA POSTERIOR UN. 36,26 €
52332937 BRIDA UN. 81,83 €
52336120 TERMINAL VASTAGO UN. 68,37 €
52336292 BRIDA DE PROTECCION UN. 37,81 €
52338820 SOPORTE DERECHO UN. 92,97 €
52340129 PALANCA MANDO AGUJA ATADOR UN. 66,74 €
52340204 CLAVIJA ESPECIAL UN. 24,37 €
52340205 CHAVETA CAMPANA ATADOR (N.) UN. 23,56 €
52340253 CONTRAPLACA UN. 10,91 €
52340417 PLACA DERECHA UN. 15,42 €
52340418 PLACA IZQUIERDA UN. 15,42 €
52340420 CABEZA CUCHILLA ATADOR UN. 17,00 €
52340421 GUIA DOBLE UN. 13,93 €
52340423 APRIETA-CUCHILLA UN. 3,93 €
52343168 PALANCA CURSOR UN. 31,57 €
52347532 PERNO MANDO T.D.F. D.25 UN. 18,39 €
52349818 CAMPANA EMBRAGUE UN. 39,26 €
52351313 NUCLEO PORTA-CUCHILLA UN. 79,78 €
52357250 PERNO T.D.F. UN. 48,51 €
52358587 MANIVELA MANDO DIENTES BARRA CENTRAL DX. UN. 107,02 €
52358612 MANIVELA MANDO CUCHILLA BARRA CENTRAL DX UN. 122,94 €
52358852 MANIVELA GRUPO BANO ACEITE TORX UN. 75,91 €
52358853 MANIVELA UN. 118,60 €
52358968 MANIVELA BANO ACEITE (VER 59258857) UN.

52370057 BRAZO MOTRIZ IZQUIERDO UN. 120,14 €
52370058 BRAZO DERECHO DELANTERO UN. 208,56 €
52370072 CORONA REDUCIDA LAT. UN. 281,17 €

Pagina 29




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52370075 BRIDA Z54 UN. 149,80 €
52370083 PERNO UNION INFERIOR UN. 47,68 €
52370152 PALANCA INTERNA MANDO T.D.F. UN. 57,83 €
52370167 CODO MANDO MARCHA Y REDUCTOR UN. 30,09 €
52370170 PALANCA CAMBIO UN. 56,23 €
52370400 TIRANTE FRENO DE MANO UN. 20,90 €
52371431 ESTRIBO INCER.INFERIOR UN. 363,53 €
52371679 LEVA INTERNA MANDO TDF. UN. 87,13 €
52371719 TIRANTE FRENO DE MANO UN. 14,64 €
52371733 HORQUILLA MANDO CAMBIO 36/48 CV. UN. 113,21 €
52372292 ANILLO REACCION EMBRAGUE UN. 37,79 €
52372748 LEVA DIRECCION UN. 113,84 €
52372863 PERNO INFERIOR UNION (VER 523A0166) UN.

52373177 TUERCA REGISTRO TIRANTE FRENO UN. 13,16 €
52373240 HORQUILLA MANDO 3-42 (36-48 CV.) UN. 130,99 €
52373346 LEVA EJE APERTURA ZAPATAS VIPAR UN. 43,21 €
52373668 PERNO ARTICULACION CENTRAL AR.(16+16) UN. 148,36 €
52374182 PALANCA MANDO INVERSOR UN. 68,07 €
52374189 PALANCA MANDO GAMA/VELOCIDAD. (16+16 REV UN. 81,08 €
52375896 LENGUETA MARCHAS-REDUCTOR (16+16) UN. 66,49 €
52376205 LEVA IZQUIERDA DIRECCION (VER 523A0199) UN.

52377913 BIELA DIRECCION DERECHA TR-RS UN. 248,28 €
52377914 BIELA DIRECCION IZQUIERDA TR-RS UN. 243,18 €
52379209 PERNO ARTICULACION CENTRAL AR (16+16) UN. 105,10 €
52419642 ENGRANAJE MANDO CUCHILLA UN. 117,15 €
52419643 ENGRANAJE SUPERIOR EJE 12 UN. 177,69 €
52419667 PINON CONICO Z-23 (CC701) UN. 270,93 €
52419668 ENGRANAJE CONICO Z-19 (CC701) UN. 124,21 €
52419683 BRIDA DE TRANSMISION UN. 85,02 €
52419684 MOZZO ACANALADO UN. 108,82 €
52419686 FLANGIA TRACCION CC701 UN. 117,03 €
52420010 ENGRANAJE MANDO CUCHILLA UN. 115,08 €
52420220 RUEDA V UN. 258,63 €
52420250 ENGRANAJE I UN. 117,28 €
52420252 RUEDA I UN. 85,14 €
52420270 RUEDA DENTADA INTERMEDIA KIJ UN. 62,39 €
52420375 MORDAZA DESBLOQUEO DIFERENCIAL UN. 2493 €
52420954 PINON ACOPLAMIENTO DIFERENCIAL UN. 55,46 €
52420968 RUEDA MANDO Il VELOCIDAD UN. 47,22 €
52420970 RUEDA MANDO | VELOC.Y MARCHA ATRAS UN. 100,22 €
52421035 EJE PRIMERA (CC701) UN. 81,16 €
52421037 EJE PRIMERA UN. 126,15 €
52422015 PINON Il VELOCIDAD UN. 84,72 €
52422016 PINON Il VELOCIDAD UN. 73,40 €
52422017 PINON | VELOCIDAD UN. 68,48 €
52422018 PINON V REDUCTORA MARCHA ATRAS UN. 55,85 €
52422226 ENGRANAJE Z-33 UN. 103,93 €
52422228 ENGRANAJE Z-43 UN. 131,59 €
52422229 ENGRANAJE Z-22 UN. 64,37 €
52422231 ENGRANAJE Z=23/25 UN. 113,88 €
52422232 ENGRANAJE 7=15/30 UN. 181,24 €
52422233 ARBOL Il UN. 130,78 €
52422234 ENGRANAJE Z-43 UN. 141,63 €
52422235 ENGRANAJE Z-33 UN. 86,50 €
52422242 RUEDA 5 REFORZADA UN. 176,03 €
52422244 DISTANCIAL ACANALADO UN. 18,92 €
52422751 PINON UN. 104,78 €
52422754 EJE MANDO CUCHILLA UN. 285,57 €
52424109 ENGRANAJE CONDUCTOR RM (FUERA PRODCCION) UN. 140,83 €

Pagina 30




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52424111 MANGUITO CORREDIZO MARCHAS E INVERSOR UN. 155,10 €
52424112 ENGRANAJE CONDUCTOR MARCHA ADELANTE UN. 205,90 €
52424117 EJE EMBRAGUE UN. 190,73 €
52424132 SEMIEJE LARGO UN. 307,32 €
52424133 SEMIEJE CORTO UN. 310,45 €
52424159 UNION PARA INVERSOR UN. 26,63 €
52424163 EJE PRIMARIO UN. 143,93 €
52424164 ENGRANAJE CONDUCIDO REDUCC. INT. UN. 116,29 €
52424165 EJE SECUNDARIO MULTIPLE RM UN. 335,39 €
52424166 ENGRANAJE CONDUCIDO | VELOCIDAD UN. 87,12 €
52424168 ENGRANAJE CONDUCIDO Ill VELOCIDAD UN. 66,11 €
52424183 ENGRANAJE LIBRE REDUCC.INTERNA UN. 107,37 €
52424184 ENGRANAJE CONDUCTOR REDUCC.INT. UN. 84,42 €
52424185 ENGRANAJE CONDUCIDO REDUCC.INTERMA UN. 108,70 €
52424186 ENGRANAJE CONDUCTOR MARCHA LENTA UN. 74,64 €
52424187 ENGRANAJE CONDUCIDO MARCHA RAPIDA UN. 94,50 €
52424188 ENGRANAJE MULTIPLE CONDUCIDO UN. 22478 €
52424189 EJE PRIMARIO UN. 218,65 €
52424190 MANGUITO CORREDIZO MANDO MARCHAS UN. 64,85 €
52425301 PINON MANDO SECTOR DENTADO DIRECCION UN. 44,01 €
52427126 CABEZA CUCHILLA DUPLEX UN. 58,50 €
52427128 MANGUETA PEINE UN. 89,56 €
52427309 EJE MANDO BIELAS UN. 147,25 €
52428706 CABEZA DIENTE DUPLEX GOLD UN. 75,99 €
52428729 CABEZA CUCHILLA DUPLEX GOLD UN. 62,92 €
52428866 EJE MANDO DUPLEX GOLD (VER 59968502) UN. 243,36 €
52429054 ENGRANAJE CONICO Z-24 UN. 98,45 €
52429074 ENGRANAJE MANDO UN. 122,33 €
52429199 BRIDA DE ARRANQUE UN. 81,12 €
52429596 ENGRANAJE DISCO UN. 75,95 €
52429622 ENGRANAJE CONICO MANDO CAJA UN. 180,93 €
52429674 MOZZO DISCO UN. 161,28 €
52431105 PINON MANDO CAJA UN. 331,02 €
52431117 PINON MANDO CAJA UN. 144,79 €
52432025 PINON CONICO MANDO RODILLO ACONDICIONAD. UN. 176,85 €
52432033 ENGRANAJE SOPORTE OSCILANTE UN. 199,10 €
52432037 ENGRANAJE INTERNO CONDUCIDO ROTEX UN. 136,00 €
52432262 ENGRANAJE ACONDICIONADOR UN. 364,21 €
52432440 EJE MANDO RODILLOS UN. 311,68 €
52432441 ENGRANAJE REENVIO Z=20 UN. 112,93 €
52432442 ENGRANAJE MANDO Z=16 UN. 127,72 €
52432443 PINON CONICO VERTICAL UN. 232,34 €
52432925 PINON Z=19 (M=4) UN. 171,03 €
52432928 PINON Z=48 (M=4) UN. 254,51 €
52432941 PINON MOZZO Z=14 (M=4) UN. 137,04 €
52438807 ENGRANAJE RULOS UN. 74,86 €
52438808 ENGRANAJE REENVIO UN. 62,60 €
52438849 EJE PRIMERA SA 640 UN. 105,66 €
52439563 EJE CON ENGRANAJE MANDO RODILLO (Z25) UN. 460,84 €
52440090 PALANCA ENGANCHE (VER 524F0919) UN.

52440250 DISCO ARRASTRADOR HILO UN. 66,85 €
52440275 PERNO EXPULSOR UN. 33,35 €
52440438 CABEZA BALANCIN UN. 28,29 €
52443081 ENGRANAJE CORREDIZO UN. 26,60 €
52443112 ARBOL EMBRAGUE UN. 260,28 €
52443155 ENGRANAJE CORREDIZO UN. 112,16 €
52443156 RUEDA | VELOCIDAD UN. 68,40 €
52443505 ARBOL EXCENTRICO UN. 105,89 €
52443514 MANIVELA CUCHILLA UN. 188,70 €

Pagina 31




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52443852 SEMIEJE DERECHO LARGO UN. 113,94 €
52443853 SEMIEJE IZQUIERDO CORTO UN. 107,37 €
52444339 ENGRANAJE DESPLAZABLE L.V. UN. 45,00 €
52447295 CORONA CONICA UN. 115,64 €
52447296 EJE DERECHO UN. 238,79 €
52447297 EJE IZQUIERDO UN. 101,09 €
52447298 ENGRANAJE UN. 135,85 €
52447299 ENGRANAJE CONICO UN. 35,63 €
52447311 EJE TRANSMISION UN. 180,63 €
52447314 PINON CONICO UN. 104,52 €
52447315 EJE TRASMISION UN. 105,13 €
52447363 CUBO PORTA CUCHILLA UN. 116,44 €
52447492 ARBOL EMBRAGUE PARA INVERSOR UN. 157,29 €
52447494 PINON DESPLAZABLE DOBLE UN. 99,87 €
52447495 PINON DESPLAZABLE MS-603 (FUERA PRODCC.) UN. 72,86 €
52447505 PINON DESPLAZABLE PARA INVERSOR UN. 96,52 €
52447516 PINON DESPLAZ. INVERSOR (FUERA PRDCCION) UN. 70,93 €
52447523 PALANCA T.D.F. UN. 29,04 €
52447896 EMPUJADOR CONO (VER 524C1014) UN.

52448182 ACOPLAMIENTO AUMENTADO DIFERENCIAL UN. 40,78 €
52448187 SEMIEJE CORTO D.25 IZQUIERDO UN. 100,75 €
52448188 SEMIEJE UN. 111,39 €
52448404 PINON CONICO Z-9 UN. 146,86 €
52448406 CORONA CONICA z-27 UN. 88,42 €
52448407 PINON CONICO Z-8 UN. 146,86 €
52448512 ARBOL EXCENT. REFORZ. (FUERA PRODUCCION) UN. 81,22 €
52448582 ARBOL PARA CORONA CONICA UN. 158,38 €
52448745 EJE PROLONGACION UN. 96,64 €
52448746 EJE PROLONGACION UN. 118,20 €
52448920 PERNO MANDO CUCHILLA CENTRAL UN. 14,47 €
52448966 MANIVELA MANDO CUCHILLA UN. 219,60 €
52449392 ARBOL EXCENTRICO LARGO UN. 153,96 €
52449482 PINON CONICO (R/ 500X10) UN. 122,34 €
52449487 CAMPANA FRENO UN. 99,68 €
52449491 RUEDA DENTADA CONICA UN. 144,91 €
52449608 PINON DESPLAZABLE REDUCTOR UN. 96,16 €
52449627 PINON Z-24 TDF.SINCRONIZADA UN. 106,87 €
52449631 PINON DOBLE Z-31/9 TDF.SINCRONIZADA UN. 145,63 €
52449638 EJE DERECHO REDUCTOR (LARGO) UN. 271,43 €
52449639 EJE IZQUIERDO REDUCTOR (CORTO) UN. 115,05 €
52449640 ARBOL DERECHO REDUCTOR D=25 LARGO UN. 103,40 €
52449641 PINON REDUCTOR UN. 48,72 €
52449642 ARBOL IZQUIERDO REDUCTOR D=25 CORTO UN. 90,48 €
52449643 SEMIEJE MC-745 UN. 119,44 €
52450226 ENGRANAJE MARCHA UN. 55,17 €
52450245 ENGRANAJE MARCHA ATRAS UN. 90,06 €
52450247 ENGRANAJE ESCORREVOLE UN. 113,89 €
52450248 MANGUITO CORREDIZO CONEXION UN. 86,28 €
52450254 ENGRANAJE MARCHA VELOCIDAD UN. 24,10 €
52450281 ENGRANAJE NEUTRO MARCHAS VEL. UN. 57,47 €
52450608 HORQUILLA UN. 115,93 €
52451115 CORONA UN. 109,24 €
52451305 PINON CONICO UN. 158,21 €
52451310 ACOPLAMIENTO FRENO UN. 55,84 €
52455009 ARBOL PARA CODO UN. 109,95 €
52456220 DISTRIBUIDOR POWERSAFE UN. 14,54 €
52456223 ENGRANAJE COND.BOMBA PS (VER 59956623) UN.

52456233 CUERPO Q.25 POWERSAFE UN. 70,93 €
52456234 CUERPO Q.19 POWERSAFE UN. 70,62 €

Pagina 32




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52456235 ENGRANAJE BOMBA POWER SAFE UN. 33,80 €
52456236 ENGRANAJE BOMBA Q.25 POWERSAFE UN. 65,11 €
52456243 CUERPO LD POWERSAFE UN. 98,57 €
52456245 CUERPO IT POWERSAFE UN. 97,24 €
52456335 ARBOL TOMA POTENCIA UN. 87,40 €
52456336 ARBOL TOMA POTENCIA UN. 91,96 €
52456339 EJE EMBRAGUE UN. 122,09 €
52456340 EJE EMBRAGUE UN. 135,47 €
52456341 EJE EMBRAGUE DISCOS UN. 137,20 €
52456349 SOPORTE ENGRANAJE MARCHA ATRAS UN. 38,37 €
52456354 ENGRANAJE | VELOCIDAD UN. 52,42 €
52456355 PINON DESPLAZABLE MARCHAS MS-615 UN. 49,41 €
52456356 PINON DESPLAZABLE MARCHAS 1+1 UN. 54,47 €
52456357 MARCHA CORREDERA UN. 48,73 €
52456359 MARCHA CORREDERA UN. 81,78 €
52456360 ENGRANAJE CORREDIZO MARCHAS 4+3 UN. 79,25 €
52456361 ENGRANAJE CORREDIZO MARCHAS 3+2 UN. 62,59 €
52456362 CONEXION T.D.F. (FUERA PRODUCCION) UN. 31,54 €
52456370 PINON DESPLAZABLE INVERTIDOR UN. 61,74 €
52456371 ENGRANAJE CONDUCIDO BOMBA PS/14 UN. 29,73 €
52456372 ENGRANAJE CONDUCTOR BOMBA PS/14 UN. 59,81 €
52456389 PALANCA MARCHA CORREDERA UN. 16,03 €
52456390 PALANCA CORREDERA T.D.F. UN. 22,54 €
52456567 DISCO DENTADO POWERSAFE UN. 89,49 €
52456632 ENGRANAJE CONDUCTOR BOMBA EASY DRIVER UN. 73,81 €
52456633 ENGRANAJE UN. 93,47 €
52456636 ENGRANAJE LIBRE EMBRAGUE EASY DRIVER UN. 60,44 €
52456694 CAMPANA EMBRAGUE POWERSAFE UN. 119,48 €
52456705 EJE TOMA DE FUERZA (MC750)(VER 59969035) UN.

52456706 ACOPLE T.D.F. UN. 41,93 €
52456732 ENGRANAJE 12 UN. 74,85 €
52456733 ENGRANAJE CORREDIZO UN. 72,22 €
52457852 ARBOL ATAQUE RAPIDO UN. 63,34 €
52457866 EJE PROLONGACION 8CM. UN. 78,27 €
52457870 EJE ADAPTADOR Z3/18X15 DIN 5482 UN. 61,61€
52457874 ARBOL ADAP.18X15 DIN 5482/Z3 UN. 62,88 €
52458028 ARBOL PARA CORONA L=350,5 UN. 146,15 €
52458030 CORONA CONICA Z30 UN. 101,87 €
52458064 GRUPO CONICO Z-14 UN. 129,68 €
52458169 PINON Z-15 FRENO CORTACESPED UN. 99,39 €
52458184 ENGRANAJE Z-40 CORTACESPED UN. 88,90 €
52458629 APRIETA-CUCHILLAS DUPLEX CENTRAL UN. 11,65 €
52458668 PASADOR SUJECCION UN. 33,85 €
52458678 ACOPLE APRIETA-CUCHILLAS UN. 14,91 €
52458713 DIENTE DOBLE CUCHILLA CENTRAL (LASER) UN. 22,38 €
52458714 DIENTE SIMPLE CUCHILLA CENTRAL (LASER) UN. 12,19 €
52458725 CASQUILLO MANDO DIENTES B.DUPLEX CENTRAL UN. 51,38 €
52458726 CASQUILLO MANDO CUCHILLA/B.DUPLEX CENTRA UN. 52,93 €
52458955 ARBOL EXCENTRICO CORTO UN. 145,66 €
52458956 EJE EXCENTRICO UN. 165,08 €
52458966 MANIVELA GRUPO ACCIONAMIENTO UN. 256,10 €
52459226 PINON CONICO Z-8 CORTO UN. 88,96 €
52459227 PINON CONICO Z-8 (FR-745) UN. 150,73 €
52459230 PINON CONICO Z-8 UN. 83,56 €
52459303 BRIDA CAMPANA FRENO BLADERUNNER UN. 92,22 €
52459605 ACOPLE FRENO DESBROZADORA UN. 52,13 €
52459622 ENGRANAJE CONDUCTOR Z35 (BLADE RUNNER) UN. 131,55 €
52459673 ENGRANAJE CONDUCIDO Z35 (BLADE RUNNER) UN. 106,13 €
52459933 EJE DE ARRASTRE UN. 107,58 €

Pagina 33




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52470061 PINON IZQUIERDO PLANETARIO DIFER.POST UN. 171,64 €
52470062 PINON DERECHO PLANETARIO DIFER.POST UN. 137,80 €
52470063 PINON PLANETARIO DIFERENCIAL ANTER. UN. 167,99 €
52470064 PINON PLANETARIO DIFERENCIAL ANTER. UN. 131,38 €
52470067 PINON SATELITE DIFERENCIAL UN. 98,92 €
52470086 PLANETARIO Z-15 UN. 103,04 €
52470087 SATELITE REDUCTOR LATERAL UN. 104,02 €
52470105 SEMIEJE DERECHO UN. 495,95 €
52470106 SEMIEJE IZQUIERDO UN. 472,44 €
52470113 ENGRANAJE CONDUCTOR 2 VELOCIDAD UN. 154,32 €
52470114 ENGRANAJE CONDUCTOR 1 VELOCIDAD UN. 149,55 €
52470117 MANGUITO CORREDIZO VELOCIDA M.ATRAS UN. 117,25 €
52470118 MANGUITO FIJO VELOCIDAD M.ATRAS UN. 86,34 €
52470129 ENGRANAJE DOBLE UN. 852,85 €
52470141 ENGRANAJE CONDUCTOR UN. 204,69 €
52470147 ENGRANAJE CONDUCTOR MARCHA ADELANTE UN. 221,36 €
52470148 ENGRANAJE CONDUC.MARCHA ATRAS UN. 318,78 €
52470182 ENGRANAJE CONDUCTOR T.D.F. UN. 422,21 €
52470184 EJE Z-15/Z-12 UN. 384,30 €
52470218 ENGRANAJE CONDUCIDO Il VELOCIDAD UN. 364,56 €
52470270 MOZO INTERNO DISCO EMBRAGUE UN. 119,35 €
52470271 MOZO INTERNO DISCO EMBRAGUE T.D.F. UN. 157,65 €
52470297 EJE EMBRAGUE TDF. UN. 313,60 €
52470298 MANGUITO UN. 306,10 €
52470712 ENGRANAJE CONDUCIDO Ill VELOCIDAD UN. 135,04 €
52470719 ENGRANAJE CONDUCIDO TDF. SUPERIOR UN. 257,72 €
52470747 EJE REENVIO TDF. UN. 1.233,24 €
52470748 ENGRANAJE SELECTOR TDF. 1000RPM. UN. 647,04 €
52470750 ENGRANAJE REENVIO T.D.F. SUPERIOR UN. 182,20 €
52470755 EJE REENVIO T.D.F. (FUERA PRODUCCION) UN. 223,31 €
52470762 ENGRANAJE COMPLETO GAMA LENTA UN. 237,96 €
52470763 ENGRANAJE DOBLE M/A/L UN. 444,39 €
52470828 ESPESOR ENGRANAJE CONDUCIDO 1 VELOC. UN. 34,91 €
52470829 EJE SECUNDARIO CAMBIO UN. 456,30 €
52470989 ENGRANAJE SELECTOR TDF. 540 RPM. UN. 277,04 €
52471203 ENGRANAJE CONDUC. 4 VEL UN. 168,06 €
52471208 ENGRANAJE COND.IV VEL. UN. 303,54 €
52471255 GRUPO CONICO 7/37 (SYCAR) UN. 874,15 €
52471267 ENGRANAJE CONDUCIDO 32-42 UN. 369,72 €
52471270 ENGRANAJE CONDUCIDO 12 UN. 179,47 €
52471275 EJE MARCHA ATRAS UN. 467,76 €
52471359 PAREJA CONICA COMPLETA UN. 1.132,60 €
52471367 CORONA HELICOIDAL Z=44 UN. 350,60 €
52471368 PINON CILINDRO HELICOIDAL Z11 UN. 324,33 €
52471383 GRUPO CONICO ANTERIOR Z7/34 (SYCAR 45) UN. 481,62 €
52471433 ENGRANAJE CONDUCTOR MARCHA ATRAS UN. 140,32 €
52471435 CASQUILLO FIJO MANDO INVERSOR UN. 99,51 €
52471436 CASQUILLO CORREDIZO UN. 66,69 €
52471459 MANGUITO CORREDIZO UN. 70,93 €
52471475 EJE TERMINAL T.D.F. (FUERA PRODUCCION) UN. 148,38 €
52471502 MOZZO DISCO EMBRAGUE UN. 197,52 €
52471509 SATELITE DIFERENCIAL UN. 66,13 €
52471511 SEMIEJE POSTERIOR DERECHO UN. 280,19 €
52471512 SEMIEJE POSTERIOR IZQUIERDO UN. 308,78 €
52471513 PLANETARIO DIFERENCIAL UN. 121,59 €
52471516 PLANETARIO DIFERENCIAL UN. 140,39 €
52471531 SATELITE REDUCTOR UN. 152,75 €
52471532 PLANETARIO Z-16 UN. 60,36 €
52471533 CORONA REDUCTORA EPICICLOIDAL UN. 272,65 €

Pagina 34




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52471800 ENGRANAJE CONDUCIDO T.D.F. UN. 350,70 €
52472272 EJE MANDO TDF. (Z19) UN. 353,77 €
52472273 EJE TDF. COBRAM (VER 524A3904) UN.

52472322 ENGRANAJE CONDUCIDO TDF. ALTA (12+12) UN. 127,89 €
52472324 ENGRANAJE TDF IND. COBRAM UN. 118,76 €
52472325 ENGRANAJE CONDUCTOR TDF IND. COBRAM UN. 163,15 €
52472342 CUERPO DISCOS EMBRAGUE TDF. UN. 130,75 €
52472362 CASQUILLO ACOPLE TDF. UN. 49,06 €
52472430 HORQUILLA SELECTORA TDF. SINCRONIZADA UN. 63,44 €
52472485 EJE CONEXION CAMBIO UN. 344,72 €
52472494 ARBOL INTERMEDIO T.D.F UN. 251,83 €
52472499 ENGRANAJE CONDUCIDO MARCHAS DELANT. UN. 311,93 €
52472577 ENGRANAJE GAMA Y R.M. UN. 164,74 €
52472646 ENGRANAJE CORREDIZO 32-42 VIPAR UN. 137,14 €
52472651 ENGRANAJE CONEXION 12-22 VIPAR UN. 258,71 €
52472654 EJE PRIMARIO UN. 530,98 €
52472657 ENGRANAJE CONDUCIDO LENTAS VIPAR UN. 186,17 €
52472659 EJE ANTERIOR T.D.F. UN. 324,17 €
52472662 EJE T.D.F. (DT) UN. 164,42 €
52472700 PLANETARIO INTERNO DIFERENCIAL POSTERIOR UN. 138,08 €
52472701 PLANETARIO EXTERNO DIFERENCIAL POSTERIOR UN. 124,25 €
52472711 SEMIEJE POSTERIOR IZQUIERDO 26CV UN. 376,80 €
52472712 SEMIEJE POSTERIOR DERECHO 26CV UN. 383,37 €
52472817 EJE EMBRAGUE UN. 338,19 €
52472852 ENGRANAJE INTERMEDIO RM. UN. 109,24 €
52472928 ENGRANAJE CONDUCTOR I-1I-11l VELOCIDAD UN. 478,51 €
52472933 EJE POSTERIOR T.D.F. UN. 180,97 €
52473001 PERNO ENGRANAJE REENVIO TDF. IND. UN. 97,66 €
52473375 SEMIEJE ANTERIOR IZQUIERDO 26CV AR UN. 282,29 €
52473376 SEMIEJE ANT. DCHO. 26CV AR (VER 52477271 UN.

52473388 ENGRANAJE CONDUCTOR 12-22 VELOC. UN. 295,37 €
52473391 ENGRANAJE DOBLE CONDUCIDO 32-42 VELOC. UN. 585,07 €
52473393 ENGRANAJE CONDUC. MARCHAS ADEL. UN. 228,19 €
52473394 SEMIEJE ANTERIOR 26CV. DT IZQUIERDO UN. 180,72 €
52473395 SEMIEJE ANTERIOR 26CV. DT DERECHO UN. 168,37 €
52473449 EJE ANTERIOR EMBRAGUE 26CV-AR UN. 317,63 €
52473456 PALIER RUEDAS ANTERIORES RAPTOR DT UN. 237,02 €
52473457 CORONA CONICA REENVIO MOZZ0O RAPTOR DT UN. 156,23 €
52473463 ENGRANAJE DOBLE REENVIO UN. 268,00 €
52473487 ANILLO PORTA-COJINETE EMPUJE EMBRAGUE UN. 130,14 €
52473521 EJE TERMINAL TDF. 30L-40L UN. 180,30 €
52473655 BRIDA INTERNA DISCO EMBRAGUE THOR UN. 217,68 €
52473656 EJE EMBRAGUE TDF. UN. 408,52 €
52473658 EJE PORTA-CAMPANA EMBRAGUE THOR RS UN. 203,00 €
52473660 EJE PORTA CAMPANA EMBRAG. (VER 59273659) UN.

52473711 ENGRANAJE MANDO MARCHAS (12+12) UN. 183,28 €
52473712 ENGRANAJE CONDUCIDO 12 (12+12) UN. 290,92 €
52473713 ENGRANAJE CONDUCIDO 1°-2° MARCHA UN. 375,09 €
52473715 ENGRANAJE CONDUCTOR MARCHA ADELANTE UN. 372,65 €
52473716 EJE T.D.F. INDEPENDIENTE UN. 486,45 €
52473717 ALBERO ENTRADA CAMBIO 38/48 UN. 450,69 €
52473718 ENGRANAJE DOBLE CONDUCTOR (12+12) UN. 522,86 €
52473719 ENGRANAJE CONDUCTOR 32 VELOCIDAD UN. 215,98 €
52473721 MANGUITO ENGRANAJE REDUCTOR UN. 98,39 €
52473726 ENGRANAJE DOBLE MARCHAS 12+12 UN. 230,01 €
52473785 ENGRANAJE TDF PUENTE ANT. DERECHO UN. 159,87 €
52473786 CASQUILLO CORREDIZO TDF PUENTE ANTERIOR UN. 71,14 €
52473787 EJE TRANSMISION TRACCION DT UN. 139,27 €
52473789 ESPESOR COJINETE AGUJAS 3MM. UN. 20,77 €

Pagina 35




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52473791 ESPESOR 3,00 MM COJINETE EJE UN. 14,41 €
52473793 ARANDELA ESPESOR 3MM. UN. 12,42 €
52473796 ESPESOR COJINETE AGUJAS 3,1MM. UN. 14,53 €
52473812 ESPESOR COJINETE AGUJAS 3,2MM. UN. 22,08 €
52473813 ESPESOR COJINETE AGUJAS 3,4MM. UN. 20,77 €
52473815 ESPESOR 3,15 MM COJINETE EJE UN. 15,45 €
52473827 EJE PRIMARIO CAMBIO UN. 114,19 €
52473828 ENGRANAJE CONDUCTOR 12 (16+16) UN. 97,08 €
52473829 ENGRANAJE CONDUCTOR 22 (16+16) UN. 108,42 €
52473830 ENGRANAJE CONDUCTOR 32 (16+16) UN. 146,67 €
52473831 ENGRANAJE CONDUCTOR 42 MARCHA UN. 144,09 €
52473836 ENGRANAJE CONDUCTO UN. 285,72 €
52473837 ENGRANAJE CONDUCTO UN. 270,53 €
52473838 ENGRANAJE CONDUCTO UN. 190,07 €
52473839 ENGRANAJE UN. 197,28 €
52473875 ENGRANAJE CONDUCIDO TDF.ALTA UN. 234,24 €
52473876 EJE TDF. 540/1000 THOR UN. 371,06 €
52473881 ENGRANAJE CONDUCTOR TDF.1000 70-90 UN. 179,48 €
52473885 BRIDA DISCOS EMBRAGUE TDF. IND. UN. 170,48 €
52473894 ENGRANAJE CONDUCTOR TDF.ALTA UN. 127,88 €
52473920 CORONA REDUCTOR (VER 524A7438) UN.

52473921 SATELITE Z-15 UN. 94,82 €
52473922 PLANETARIO Z-16 REDUCTOR LATERAL UN. 111,16 €
52473923 SEMI-EJE POSTERIOR DERECHO UN. 417,27 €
52473924 SEMI-EJE POSTERIOR IZQUIERDO UN. 417,27 €
52474123 ENGRANAJE CONDUCIDO TDF. UN. 209,17 €
52474173 ENGRANAJE CORREDIZO LENTAS 40/50L UN. 171,15 €
52474175 ENGRANAJE MARCHAS LENTAS 12+12 UN. 210,34 €
52474190 CASQUILLO ACOPLE TDF. UN. 78,37 €
52474239 ESPESOR 3,3 MM COJINETE EJE UN. 13,05 €
52474251 EJE SECUNDARIO CAMBIO (16+16) UN. 541,94 €
52474272 ENGRANAJE CONDUCTOR GAMA (VER 52475450) UN.

52474419 ENGRANAJE CONDUCIDO MARCHAS LENTAS UN. 300,69 €
52474881 ENGRANAJE CONDUCTOR MARCHAS LENTAS UN. 309,29 €
52475073 EJE PRIMARIO GAMA THOR-75 UN. 552,15 €
52475450 ENGRANAJE CONDUCTOR GAMA UN. 421,77 €
52475551 ENGRANAJE CONDUCTOR TDF. 540 R.P.M. UN. 156,88 €
52475554 ENGRANAJE CONDUCIDO TDF. 540 RPM. UN. 245,16 €
52475565 BRIDA DISCOS EMBRAGUE TDF. (16+16) UN. 191,07 €
52475835 MANGUITO CONEXION T.D.F. UN. 224,50 €
52475836 MANGUITO FIJO CONCEXION T.D.F. UN. 79,41 €
52475918 ENGRANAJE CONDUCIDO MARCHAS ADELANTE UN. 175,36 €
52475919 ENGRANAJE COMPLETO MARCHA ATRAS UN. 161,96 €
52475920 ENGRANAJE CONDUCTOR Il VELOCIDAD UN. 196,16 €
52475921 ANILLO ACOPLE INVERSOR UN. 66,82 €
52475922 ENGRANAJE CONDUCTOR 12 VELOC. UN. 234,45 €
52475935 ENGRANAJE DOBLE INVERSOR UN. 504,46 €
52475991 ENGRANAJE CONDUCIDO TDF. 540 RPM. UN. 245,37 €
52475992 ENGRANAJE CONDUCTOR TDF 540 RPM. UN. 124,62 €
52475994 ENGRANAJE CONDUCTOR TDF 750 RPM. (Z26) UN. 129,31 €
52476062 MANGUITO CORRED.ACOPLE ENG.CONDUCIDO TDF UN. 143,95 €
52476065 ENGRANAJE CONDUCIDO TDF 750 RPM. UN. 262,90 €
52476067 MANGUITO CORRED.ACOPLE ENG.(VER 52478568 UN.

52476068 MANGUITO FIJO TDF. UN. 126,08 €
52476245 ENGRANAJE Z-65 REDUCTOR PTE.POSTER.(SDT) UN. 989,27 €
52476246 SEMIEJE SX Z-12 REDUCTOR PTE.POSTER.SDT UN. 450,79 €
52476247 SEMIEJE DX Z-12 REDUCTOR PTE.POSTER. SDT UN. 458,46 €
52476390 ARBOL ENTRADA CAMBIO 40/50 MONO. UN. 285,70 €
52476391 EJE ENTRADA EMBRAGUE TDF.IND.12+12REV-AR UN. 339,35 €

Pagina 36




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
52476392 EJE ENTRADA CAMBIO 30-40 DT UN. 342,62 €
52476787 ENGRANAJE CORREDIZO SELECCION GAMA UN. 133,15 €
52476868 ENGRANAJE INTERMEDIO TDF THOR UN. 162,52 €
52477270 SEMIEJE ANTERIOR IZQUIERDO (8+4 AR). UN. 333,17 €
52477271 SEMIEJE ANTERIOR DERECHO (8+4) UN. 338,91 €
52477748 ENGRANAJE CONDUCTOR GAMA LENTA UN. 392,77 €
52478565 EJE TDF. INDEPENDIENTE (16+16) UN. 189,26 €
52478568 CASQUILLO ACOPLAMIENTO ENG.COND.TDF.540 UN. 213,66 €
52478612 ENGRANAJE CONDUCTOR 12 VEL. UN. 100,59 €
52478615 ENGRANAJE DOBLE GAMA (16+16) PRIMARIO UN. 339,75 €
52478617 ENGRANAJE CONDUCIDO GAMA M-B (16+) UN. 187,00 €
52478618 ENGRANAJE DOBLE GAMA (16+16) SECUNDARIO UN. 505,98 €
52478619 ENGRANAJE CORREDIZO LENTAS (16+16) UN. 233,08 €
52478620 EJE PRIMARIO GAMA (16+16)THOR-90 UN. 556,88 €
52478812 EJE TRACCION ANTERIOR TR ARTICULADO UN. 225,83 €
52479154 ENGRANAJE MARCHA ATRAS 50-60CV. UN. 141,34 €
52479155 ENGRANAJE MARCHAS ADELANTE (12+12N.) UN. 144,28 €
52479156 ENGRANAJE CORREDIZO GAMA (12+12 65CV) UN. 148,06 €
52479158 ENGRANAJE CONDUCIDO MARCHAS LENTAS UN. 292,07 €
52479160 ENGRANAJE DOBLE MARCHAS (12+12 65CV) UN. 298,34 €
52479161 ENGRANAJE CONDUCTOR (VER 59969104) UN.

52479162 ENGRANAJE DOBLE COND. 32-42 VELOCIDAD UN. 315,28 €
52479164 ENGRANAJE CONDUCIDO 22 (12+12 N) UN. 186,71 €
52479220 EJE T.D.F. (12+12N) AR-REVER. UN. 302,01 €
52479223 MANGUITO ENGRANAJE T.D.F.(12+12N)AR UN. 83,27 €
52479225 EJE TERMINAL TDF. (12+12 NUEVO) UN. 171,71 €
52479231 ENGRANAJE CONDUCTOR T.D.F.(12+12)AR UN. 144,47 €
52479233 MANGUITO ENGRANAJE T.D.F.(12+12)AR UN. 97,97 €
52479234 ENGRANAJE T.D.F. 540RPM.(12+12)AR UN. 269,34 €
52479236 ENGRANAJE REENVIO T.D.F.(12+12)AR UN. 145,59 €
52479521 EJE ENTRADA CAMBIO TDF.INDEP.(55-65CV.) UN. 315,64 €
52494221 BRIDA MANDO TRANS.HIDROSTATICA MATRA UN. 105,13 €
52520429 CUBO RUEDA ESPECIAL CARON UN. 92,95 €
52524402 LEVA MANDO SECTOR DENTADO DIRECCION UN. 33,38 €
52527127 HORQUILLA DIENTE UN. 104,48 €
52527882 CABEZA PLETINA UN. 78,29 €
52539170 BRIDA IZQ.EXTERNA RULLO INF. UN. 59,89 €
52539678 PERNO FIJACION CUCHILLA UN. 3,05 €
52543520 HORQUILLA UN. 65,21 €
52548510 HORQUILLA REFORZADA UN. 85,83 €
52550655 MANIVELA MANDO CUCHILLA UN. 235,49 €
52550656 HORQUILLA UN. 190,13 €
52571740 CAMPANA EMBRAGUE CAMBIO UN. 351,10 €
52572460 CAMPANA EMBRAGUE SIMPLE (36-48 RS) UN. 351,08 €
52572486 CAMPANA EMBRAGUE CAMBIO UN. 384,00 €
52572605 SEMI-EJE POSTERIOR IZQUIERDO UN. 310,97 €
52572606 SEMI-EJE POSTERIOR DERECHO TR-ART. UN. 220,25 €
52572670 PALIER ANTERIOR VIPAR (VER 525A3011) UN.

52573648 CAMPANA EMBRAGUE CAMBIO 70-90 CV. UN. 1.322,97 €
52579212 CAMPANA EMBRAGUE 55-65 RS UN. 387,72 €
52579229 CUBO GUIA DISCOS EMBRAGUE TDF (12+12 N) UN. 150,18 €
53028971 BIELA DUPLEX ST(RDTO.BOLAS)(VER 59928973 UN.

53048656 MARCA OVAL UN. 3,14 €
53052175 ADHESIVO FERRARI (MEDIO) UN. 6,08 €
53052176 ADHESIVO FERRARI (GRANDE) UN. 8,13 €
53057666 ADHESIVO "POWER SAFE" UN. 11,90 €
53076150 SOPORTE RETORNO TUBOS (ANGULAR) UN. 62,47 €
53093088 ADHESIVO BCS OVAL (GRANDE) UN. 6,31 €
53119651 POLEA MOTRIZ CORREAS CC701 UN. 108,58 €

Pagina 37




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
53119677 POLEA CONDUCIDA CC701 UN. 110,84 €
53119827 POLEA ARRANQUE MOTOR CC701 UN. 78,50 €
53119887 MANETA CAMBIO MARCHAS CC701 UN. 34,89 €
53120002 BRIDA EJE UN. 9,53 €
53120006 BRIDA UN. 30,24 €
53120266 CASQUILLO DISTANCIAL UN. 18,34 €
53120267 MANIVELA MANDO CAMBIO UN. 18,23 €
53120480 EMPUNADURA UN. 18,98 €
53120498 DEPOSITO BOMBA UN. 202,08 €
53120501 SOPORTE BALANCIN UN. 19,78 €
53120502 BRIDA ASPIRACION UN. 57,06 €
53120529 POLEA UN. 53,28 €
53120542 CUERPO BOMBA SIN BRAZO UN. 208,44 €
53121034 FLANGIA ALBERO PRIMERO *N* UN. 27,02 €
53121112 BRIDA EJE MANDO CUCHILLA UN. 26,84 €
53121114 BRIDA EMBRAGUE UN. 39,19 €
53126036 CUERPO OBTURADOR UN. 79,82 €
53126037 BRIDA OBTURADOR UN. 4492 €
53126200 SOPORTE PALANCA LEVANTAMIENTO UN. 34,74 €
53127149 TAPA INTERNA BIELA UN. 49,62 €
53127174 TAPA EXTERNA BIELA UN. 55,79 €
53129255 CABEZA PISTON UN. 46,98 €
53131636 SEPARADOR FUELLE RODILLOS ACONDICIONADOR UN. 26,06 €
53138885 TAPA SOPORTE RULLO SUPERIOR UN. 9,28 €
53138886 TAPA SOPORTE RULLO INFERIOR UN. 21,46 €
53140062 CAMPANA UN. 35,88 €
53140153 PORTILLO UN. 22,74 €
53140210 COLUMNA DERECHA UN. 95,36 €
53140270 COLUMNA IZQUIERDA UN. 86,71 €
53140299 EXPULSOR INFERIOR UN. 21,55 €
53140300 EXPULSOR SUPERIOR UN. 17,64 €
53140380 POLEA MANDO UN. 33,76 €
53140382 RODAMIENTO UN. 39,44 €
53140778 ESTRELLA ASPO UN. 42 47 €
53143050 CARCASA CAJA CAMBIO 3 MARCHAS UN. 230,01 €
53143056 TAPA CARTER UN. 116,74 €
53143068 BRIDA MARCHA ATRAS (FUERA PRODUCCION) UN. 61,36 €
53143108 CAMPANA MUELLE EMBRAGUE UN. 25,69 €
53143128 TAPA SUPERIOR CON AGUJERO M10 UN. 25,09 €
53143875 TAPA CAJA CAMBIO DIFERENCIAL UN. 31,27 €
53143879 TAPA CAJA CAMBIO CERRADA UN. 21,59 €
53147476 TAPA POSTERIOR CON INVERTIDOR UN. 125,64 €
53147477 TAPA POSTERIOR D=25 PARA INV. UN. 57,44 €
53147895 CASQUILLO CENTRAJE EMBRAGUE UN. 13,51 €
53147897 CAMPANA CIERRE EMBRAGUE D.23 UN. 22,04 €
53148107 CAMPANA EMBRAGUE LARGO UN. 28,71 €
53148564 CUERPO PORTA CUCHILLAS UN. 81,27 €
53148595 SOPORTE EJE RUEDAS UN. 90,43 €
53149819 BRIDA ACOPLE MOTOR UN. 96,36 €
53150201 CARCASA CAJA CAMBIOS 205 UN. 204,02 €
53150202 TAPA CAJA CAMBIO UN. 31,95 €
53150492 CUBO REDUCTOR RUEDA 205 UN. 38,14 €
53151112 CARCASA FRESA UN. 119,97 €
53156150 BRIDA ACOPLE MOTOR BRIGGS D.25 UN. 97,39 €
53156202 CARCASA CAMBIO P.S. UN. 306,74 €
53156203 CARCASA CAJA CAMBIO MC PS UN. 301,22 €
53156205 BRIDA MOTOR MC POWERSAFE UN. 38,70 €
53156207 BRIDA DE MOTOR UN. 42,05 €
53156209 CABEZA FILTRO ACEITE POWER SAFE UN. 13,46 €

Pagina 38




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
53156210 CARTER ACEITE POWERSAFE UN. 22,45 €
53156218 PISTON ACEITE POWERSAFE UN. 21,22 €
53156278 CAMPANA CIERRE EMBRAGUE D.19 UN. 15,04 €
53156283 CAMPANA CIERRE EMBRAGUE D.25,4 UN. 15,17 €
53156326 CUERPO CAJA UN. 296,38 €
53156327 CUERPO CAJA UN. 290,36 €
53156332 TAPA POSTERIOR UN. 79,83 €
53156342 TAPA MARCHA ATRAS MS (600) UN. 20,80 €
53156343 SOPORTE ENGRANAJE RETROMARCHA UN. 26,98 €
53156345 TAPA POSTERIOR MC UN. 64,71 €
53156346 CARCASA CAMBIO CON DIFERENCIAL UN. 278,89 €
53156659 ACOPLAMIENTO ACEITE ED UN. 21,61 €
53156826 BRIDA FRENO UN. 38,70 €
53156860 LEVA MANDO POWER SAFE UN. 9,14 €
53219043 HELICE MOTOR BRIGGS CC701 UN. 90,97 €
53219142 MANGUITO TUBO RECOGEDOR CC701 UN. 426,84 €
53219269 SOPORTE CAJA UN. 246,17 €
53219630 SEMIPOLEA CC701 UN. 42,42 €
53219662 SOPORTE DELANTERO CC701 UN. 181,82 €
53219671 SOPORTE PALANCA LEVANTAMIENTO 701 UN. 162,58 €
53219675 BRIDA CC701 *N* UN. 92,52 €
53219770 CURVA SALIDA CC701 UN. 309,19 €
53219990 CAJA EJE UN. 343,20 €
53220244 TAPA CUPULA UN. 2423 €
53222500 BRIDA MOTOR 12LD-475 UN. 155,59 €
53222527 JUNTA UN. 40,59 €
53222753 CANOTO POLEA UN. 233,32 €
53222757 CANOTO CENTRAL UN. 456,67 €
53222872 ATAQUE CILINDRO AMORTIGUADOR UN. 84,43 €
53222874 TAPA CILINDRO AMORTIGUADOR UN. 69,27 €
53222918 VENTILADOR UN. 100,17 €
53225883 ACOPLE CILINDRO AMORTIGUADOR UN. 106,38 €
53227162 BIELA EXTERNA UN. 140,08 €
53227163 BIELA INTERNA UN. 214,59 €
53227246 BIELA INTERNA UN. 138,16 €
53227247 BIELA EXTERNA UN. 108,71 €
53227815 MANGUITO UN. 47,68 €
53227939 POLEA MOTRIZ D-366 UN. 336,51 €
53229056 SOPORTE DE MANDO (VER 59968884) UN.

53229190 POLEA MOTRIZ D.380 MM. UN. 329,84 €
53229295 SOPORTE POLEA UN. 171,38 €
53231101 TAPA CUERPO SOPORTE MANDO UN. 126,62 €
53231479 POLEA MOTRIZ D.470 MM. UN. 517,86 €
53232030 CUERPO SOPORTE OSCILANTE UN. 172,44 €
53232031 TAPA EJE RODILLO SUPERIOR UN. 127,75 €
53232036 TAPA SUP.EXT. OSCILANTE RODILLO ACONDIC. UN. 80,63 €
53232068 BRIDA SOP.EXTERIOR RODILLO ROTEX ACOND. UN. 38,82 €
53232188 MANGUITO UN. 60,28 €
53232449 POLEA MOTRIZ D.470 UN. 492,95 €
53236053 POLEA MOTRIZ ROTEX ACONDIONADORA R7 UN. 460,64 €
53236138 SOPOR.CIERRE DISCO HILERADOR DX ROTEX-S UN. 53,76 €
53236423 POLEA MANDO ROTEX SILVER 6 UN. 418,81 €
53236946 SOPORTE FIJACION BARRA UN. 22,48 €
53237331 CASQUILLO PISTON UN. 46,08 €
53238800 SOPORTE MANDO UN. 375,67 €
53238803 BRIDA EJE COMANDO UN. 25,78 €
53239470 SOPORTE FIJACION UN. 46,52 €
53240070 CASQUILLO CAMPANA ATADOR UN. 83,89 €
53240252 CASQUILLO TUERCA ANUDADOR UN. 13,18 €

Pagina 39




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
53243851 CUBO PARA SEMIEJE UN. 44,50 €
53247305 CUERPO LATERAL CC-2 CUCHILLAS UN. 145,11 €
53247306 CUERPO CENTRAL CC-100 (FUERA PRODUCCION) UN. 171,15 €
53247488 BRIDA MOTOR H=21 UN. 42,04 €
53248198 SEPARADOR SEMIDISCOS FRENO UN. 38,40 €
53249480 BRIDA UNION CARCASA CORTACESPED UN. 72,00 €
53249601 TAPA POSTERIOR CAJA CAMBIO 745 UN. 215,31 €
53249635 CARCASA REDUCTOR UN. 142,22 €
53250658 SOPORTE BARRA DE SIEGA 204 UN. 179,97 €
53251300 CARCASA CC-204 UN. 166,26 €
53256312 CUERPO CILINDRO EMBRAGUE EASY DRIVER UN. 59,08 €
53258098 BRIDA LADO FRENO DESBROZADORA 80CM. UN. 109,34 €
53258448 CASQUILLO EJE MANDO BLADERUNNER 90 UN. 144,13 €
53259300 CASQUILLO EJE MANDO BLADERUNNER 75 UN. 126,99 €
53259600 CASQUILLO EJE MANDO BLADERUNNER 60 UN. 116,94 €
53270269 BRIDA EMBRAGUE UN. 88,23 €
53272293 EMBOLO EMBRAGUE TDF IND. UN. 51,03 €
53273000 FRENO EMBRAGUE TDF. INDEPENDIENTE UN. 32,65 €
53273025 SOPORTE EMBRAGUE CAMBIO UN. 103,65 €
53273886 BRIDA CIERRE EMBRAGUE TDF. IND. UN. 51,08 €
53273891 BRIDA CIERRE PISTON EMBRAGUE TDF. THOR UN. 43,97 €
53279226 EMBOLO DISCOS EMBRAGUE TDF (12+12 NUEVO) UN. 49,14 €
53293305 HELICE ASPIRACION MATRA UN. 110,94 €
53337076 BRIDA EJE CUCHILLA UN. 17,52 €
53348567 BRIDA CORTACESPED UN. 85,12 €
53348568 CUERPO CORTA HIERBA A 3 CUCHILLAS UN. 107,80 €
54102872 SEMI COJINETE (VER 59303007) UN.

54102905 SEMI COJINETE M10 (VER 59303007) UN.

54120221 ANILLO FRENO UN. 96,43 €
54120248 CUPULA UN. 29,03 €
54122020 TAPON PARA ARBOL Il UN. 104,24 €
54125039 EXTREMIDAD PUNTAL UN. 8,37 €
54131348 ARANDELA UN. 39,22 €
54140444 SOPORTE BALANCIN UN. 97,51 €
54140508 CASQUILLO EJE HORQUILLA UN. 44,26 €
54143090 CORONA Z-49 DERECHA UN. 209,13 €
54143149 CORONA Z-49 IZQUIERDA UN. 209,53 €
54149492 CONO FRENO (VER 54158088) UN.

54150762 ACOPLAMIENTO CONICO UN. 43,70 €
54151309 CONO FRENO CORTACESPED UN. 149,10 €
54158088 CONO FRENO 12° TALAD. DESBROZADORA UN. 149,10 €
54159304 CONO FRENO BLADERUNNER UN. 149,10 €
55072935 SOPORTE ASIDERO UN. 22,03 €
55073540 CARCASA PILOTO LUCES POSICION/IND.DIRECC UN. 8,44 €
55102581 JUNTA CABEZA BIELA UN. 0,78 €
55102605 ANILLO RETENCION PARA ARBOL | UN. 7,34 €
55102678 JUNTA TAPON ACEITE UN. 0,16 €
55102690 ANILLO GOMA UN. 0,62 €
55102713 MANILLA REDONDA UN. 10,60 €
55102714 MANIVELA PLANA UN. 410 €
55102797 MANIVELA UN. 2,93 €
55102875 ANILLO BOLA HORQUILLA OSCILANTE UN. 1,95 €
55102908 RETEN HORQUILLA OSCILANTE UN. 6,34 €
55119044 ZAPATA HELICE MOTOR BRIGGS CC701 UN. 12,36 €
55120230 ANILLO DE RETENCION UN. 0,65 €
55120520 RETEN SUPERIOR UN. 1,95 €
55120553 TAMPON SOPORTE BATERIA UN. 2,48 €
55120684 ANILLO RETENCION UN. 0,78 €
55124921 TAPA BATERIA UN. 25,23 €

Pagina 40




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
55125180 GUARNICION CASQUILLO UN. 1,04 €
55125464 CASQUILLO CHASIS ANTERIOR UN. 4,32 €
55125757 JUNTA 15X10 PROTECCION ANTERIOR UN. 23,06 €
55125793 MANGUITO UN. 19,84 €
55125914 JUNTA LATERAL IZQ.PROTECCION MOTOR MT100 UN. 12,13 €
55125915 JUNTA LATERAL PROTEC.INFERIOR TRASERA UN. 24,37 €
55125916 BORLETA LATERAL ANTERIOR IZQUIERDO UN. 5,26 €
55125917 BORLETA LATERAL POSTERIOR UN. 6,10 €
55125918 BORLETA LATERAL ANTERIOR DERECHA UN. 4,79 €
55125919 BORLETA TAPA PROTECCION MOTOR UN. 52,61 €
55125923 JUNTA LATERAL DERECHA PROTEC.MOTOR MT100 UN. 10,36 €
55126210 VAINA PEDAL UN. 549 €
55129059 ANILLO RETENCION UN. 1,89 €
55131039 TOPE FUELLE RODILLO ACONDICIONADOR UN. 22,51 €
55131635 FUELLE RODILLO ACONDICIONADOR UN. 18,39 €
55132099 TAPON UN. 27,27 €
55132652 TERMINAL RODILLO ACONDICIONADOR 1ZQ. UN. 228,59 €
55132653 TERMINAL RODILLO ACONDICIONADOR UN. 228,59 €
55132660 RODILLO ACONDICIONADOR IZQUIERDO(PARTE) UN. 248,78 €
55132661 RODILLO ACONDICIONADOR DERECHO (PARTE) UN. 248,78 €
55138043 TAPA PROTECCION VALVULA UN. 5,89 €
55140154 TAPON GOMA UN. 3,35 €
55140435 PROTECCION BIELA ATADORA (TWIN STEP) UN. 28,79 €
55140602 PROTECCION BIELA COMPLETA UN. 14,59 €
55141347 SUFRIDERA UN. 5,30 €
55142076 POMO UN. 1,69 €
55142109 CASQUILLO UN. 0,83 €
55142758 EMPUNADURA GOMA UN. 4,94 €
55143495 TAPON OVAL PARA PROTECCION UN. 2,49 €
55147842 FUELLE PALANCA EMBRAGUE AUTO. UN. 9,32 €
55156481 FUELLE LEVA EMBRAGUE UN. 7,41€
55157212 EMPUNADURA SUPERIOR NEGRA (1/2) UN. 1,77 €
55157213 EMPUNADURA INFERIOR NEGRA (1/2) UN. 1,77 €
55157214 EMPUNADURA SUPERIOR ROJA (1/2) UN. 1,77 €
55157215 EMPUNADURA INFERIOR ROJA (1/2) UN. 1,77 €
55157609 FUELLE LEVA EMBRAGUE UN. 9,61€
55170047 CAPUCHON DE PROTECCION UN. 11,19 €
55170191 MANGUITO ENTRADA AGUA RADIADOR UN. 85,70 €
55170192 MANGUITO SALIDA AGUA RADIADOR UN. 24,80 €
55170194 MANGUITO SALIDA AGUA RADIADOR UN. 29,17 €
55170196 MANGUITO UNION FILTRO UN. 19,87 €
55170197 MANGUITO UNION FILTRO DE AIRE UN. 20,75 €
55170338 TUBO FLEXIBLE UNION DEPOSITO UN. 20,70 €
55170474 CORNISA UN. 2,28 €
55170960 FUELLE PROTEC. BISAGRA (FUERA PRODUCCION UN. 32,87 €
55171245 MANGUITO CONEXION FILTRO AIRE UN. 40,68 €
55171747 MANGUITO ENTRADA RADIADOR UN. 28,55 €
55171748 MANICOTTO SALIDA AGUA 50L UN. 28,72 €
55171751 MANGUITO FILTRO DE AIRE UN. 30,05 €
55171782 MANGUITO CONEXION FILTRO UN. 31,15 €
55171882 MANGUITO RECTO FILTRO DE AIRE UN. 18,05 €
55172109 MANGUITO SALIDA AGUA RAD.(FUERA PRDCCION UN. 51,20 €
55172355 MANGUITO FILTRO AIRE UN. 24,86 €
55172608 FUELLE PROTECCION BISAGRA UN. 26,54 €
55172994 MANGUITO SALIDA RADIADOR UN. 24,35 €
55172995 MANGUITO ENTRADA RADIADOR UN. 28,37 €
55172997 MANGUITO FILTRO DE AIRE UN. 30,77 €
55174021 CAPUCHON DE PROTECCION UN. 15,09 €
55174162 FUELLE LEVA MANDO INVER. (VER 551A1601) UN.

Pagina 41




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
55174429 FUELLE BISAGRA THOR AR. UN. 28,17 €
55174632 MANGUITO ENTRADA AGUA UN. 28,10 €
55175174 SILENTBLOC GUARDABARROS UN. 1,75 €
55175428 MANGUITO SALIDA AGUA RADIADOR UN. 27,47 €
55175437 MANGUITO ENTR.AGUA RAD. (FUERA PRDCCION. UN. 20,81 €
55176090 FUELLE PALANCA INVERSOR (16+16) UN. 19,18 €
55176091 FUELLE PALANCAS VELOCIDAD/GAMA (16+16) UN. 20,60 €
55176744 TUBO DECANTANDOR (TR-16+16) UN. 11,30 €
55177639 MANGUITO SALIDA AGUA RADIADOR (16+16) UN. 23,87 €
55178581 FUELLE ELEVADOR MITA (16+16 SDT) UN. 12,04 €
55178765 FUELLE PALANCA FRENO DE MANO UN. 17,27 €
55179621 MANGUITO SALIDA AGUA RAD. (T-1ll 16+16) UN. 35,96 €
55179622 MANGUITO ENTRADA AGUA RAD.(T-Ill 16+16) UN. 27,87 €
55202665 TAPON ACEITE UN. 1,81 €
55202862 TUERCA FIJACION PUNO MANILLAR UN. 5,91¢€
55211514 FILTRO ACEITE UN. 41,87 €
55215132 ANILLO VENTANILLA INSPECCION UN. 10,49 €
55219047 TUBO UNION RECOGEDOR/MOTOR 701 UN. 120,63 €
55219338 PEDAL UN. 11,72 €
55219357 CASQUILLO UN. 3,47 €
55219391 CASQUILLO UN. 6,92 €
55219434 CASQUILLO UN. 5,21 €
55219951 TELA UN. 33,24 €
55220208 TAPA CAJA HERRAMIENTAS UN. 3,69 €
55220279 INDICADOR VELOCIDADES UN. 3,35€
55220363 POLEA FRENOS UN. 2,21€
55220378 TAPON EJE DESACOPLAMIENTO UN. 1,51 €
55220414 PASTILLA MUELLE UN. 0,67 €
55220513 FILTRO ACEITE COMPLETO UN. 9,66 €
55220519 BALANCIN UN. 14,54 €
55220582 TAPA BATERIA UN. 10,65 €
55220600 UNION PARA PUENTE 20121 UN. 60,36 €
55220601 UNION PARA PUENTE 20302 UN. 40,27 €
55220735 TAPA REGULADOR TELERUP. UN. 21,67 €
55222770 CASQUILLO HORQUILLA RUEDA CORTE UN. 6,48 €
55223066 CASQUILLO UN. 14,90 €
55224596 ZAPATA HELICE VENTILADOR ASPIRACION UN. 19,21 €
55225134 UNION D.10/14 UN. 15,77 €
55225158 UNION UN. 20,93 €
55225175 CASQUILLO UN. 86,76 €
55225176 ANILLO UN. 21,51 €
55225293 CASQUILLO ESTRIADO EJE VOLANTE UN. 3,03 €
55225929 TUBO FLEXIBLE PREFILTRO-FILTRO DE AIRE UN. 33,19 €
55226004 PALANCA UN. 10,45 €
55226105 CUPULA RUEDA UN. 2,29 €
55226221 PASTILLA UN. 0,61€
55226228 INDICADOR MARCHAS UN. 4,92 €
55226229 SOPORTE VAINA EMBRAGUE UN. 1,38 €
55226389 TAPA BATERIA UN. 31,91 €
55226564 CASQUILLO TEFLON UN. 1,98 €
55226639 RODILLO UN. 6,79 €
55226651 SEMI CASQUILLO D.16,5 UN. 0,42 €
55229380 CONO ALTO PARA ROTATIVA UN. 148,37 €
55229623 VENTILADOR ACEITE UN. 15,96 €
55229860 ROTULA UN. 495 €
55231159 TELA POSTERIOR UN. 42,56 €
55232038 CORONA DENTADA UN. 30,31 €
55232066 PLETINA/DEDO ACONDICIONADOR ROTEX UN. 10,73 €
55232104 SOPORTE BARRA DE TORSION UN. 4,92 €

Pagina 42




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
55232116 SOPORTE CASQUILLO PERNO FIJO UN. 212€
55232542 CAPUCHON SOP.OSCILANTE ROTEX ACOND.R7 UN. 511€
55234150 GUIA DESLIZAMIENTO CHASIS ROTEX AVANT UN. 10,10 €
55236298 CASQUILLO DE APOYO (VER 59968885) UN.

55236299 CASQUILLO DE APOYO TALAD. (VER 59968886) UN.

55237580 ENGRANAJE CONEXION BOMBA MS-303 UN. 22,01 €
55237764 CONTRASTE MUELLE UN. 4,91€
55237766 CASQUILLO UN. 1,92 €
55238142 CASQUILLO 25X31,2X25 C/COL.D-40 UN. 5,59 €
55240108 CASQUILLO HORQUILLAS ATADORA UN. 6,46 €
55240274 RODILLO EXPULSOR UN. 11,49 €
55240307 CASQUILLO NYLON UN. 4,82 €
55240312 CUBERTURA EXPULSOR UN. 22,03 €
55240546 CUBREPOLVO SIN ENGRASADOR (VER 59240547) UN.

55240620 BLINDAJE SUPERIOR IZQUIERDO UN. 55,09 €
55240643 CONO IZQUIERDO UN. 63,84 €
55240644 CONO DERECHO UN. 63,84 €
55242390 ANILLO UN. 3,15 €
55242528 UNION D.10 UN. 3,44 €
55242739 SOPORTE ANTERIOR MARCHAS UN. 12,24 €
55243114 TAPA UN. 19,562 €
55243338 SOPORTE VARILLA MANDOS UN. 3,32 €
55243339 SOPORTE TIRANTE MANDOS UN. 3,46 €
55243340 SOPORTE BARRA (VER 59243337) UN.

55243538 ACOPLAMIENTO CUCHILLA UN. 4,92 €
55243592 CUBO RUEDA UN. 4,48 €
55243904 ANILLO PARA EXTREMIDAD EJE UN. 4,84 €
55244424 MANGUITO MANDO MARCHAS UN. 6,46 €
55244562 UNION D.12 UN. 1,50 €
55247348 CONDUCTOR DE AIRE UN. 67,66 €
55247373 CASQUILLO RUEDA ANTERIOR BLADE RUNNER UN. 5,64 €
55247636 PANEL UN. 8,74 €
55247644 MANGUETA CAJA DE CAMBIO UN. 7,25 €
55247645 UNION PALANCAS CAMBIO MS UN. 8,78 €
55247660 SEMI-EMPUNADURA MS (WS) UN. 4,07 €
55247661 LEVA PARO MS (WS) UN. 3,69 €
55248038 TOPE FUNDA CABLE STOP MOTOR UN. 2,16 €
55248041 PALANCA STOP-MOTOR UN. 10,82 €
55248072 POMO PALANCA REDUCTOR (FUERA PRODUCCION) UN. 1,33 €
55248283 PALANCA MANDO INVERTIDOR UN. 11,36 €
55248284 PALANCA BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 3,93 €
55248378 ANILLO CONTRASTE TDF. UN. 9,66 €
55248379 UNION TDF. UN. 2,54 €
55248484 PALANCA STOP UN. 3,42 €
55249665 MANILLA DESENGANCHE MANILLAR UN. 5,18 €
55249668 BRIDA PASACABLES PIANTONE UN. 2,70 €
55250164 CUERPO FILTRO AIRE UN. 6,82 €
55250196 DEPOSITO GASOLINA 204-205 UN. 47,24 €
55250266 PROTECCION INNESTO APEROS UN. 2,29 €
55250300 DEPOSITO GASOLINA 204 UN. 47,98 €
55250305 MANDO GAS 205 UN. 4,51 €
55250310 PALANCA MANDO GAS UN. 14,54 €
55250356 MANDO GAS PARA 204 UN. 3,05 €
55250638 MANDO UN. 4,53 €
55251686 SOPORTE PALANCA UN. 7,03 €
55251688 PALANCA DE REGULACION UN. 6,78 €
55251699 PALANCA TOMA DE FUERZA UN. 492 €
55252316 CAPO SUPERIOR MS FERRARI UN. 77,49 €
55252318 COFANO MOTOR FERRARI UN. 52,99 €

Pagina 43




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
55252405 CARENADO COLUMNA MANILLAR UN. 45,81 €
55252406 PROTECCION/TAPA BATERIA UN. 27,02 €
55252413 CARENADO COLUMNA MANILLAR LARGO UN. 54,86 €
55252500 CARENADO COLUMNA MANILLAR MS-FERRARI UN. 54,70 €
55253018 CARENADO UN. 9,60 €
55253019 TAPA PORTA OBJETOS MC (AMARILLA) UN. 29,73 €
55253020 PROTECCION SUPERIOR MC SB30 UN. 45,81 €
55253039 CARENADO PIANTONE XB40 UN. 4512 €
55253126 EMBELLECEDOR GRANDE PARACHOQUES-AMARILLO UN. 20,27 €
55256185 LEVA MANDO POWER SAFE UN. 7,29 €
55256197 LEVA PARO MOTOR POWER SAFE UN. 4,55 €
55256228 RODILLO LEVA ACCTO.EMBRAGUE UN. 1,41€
55256397 PROTECCION ATAQUE T.D.F. UN. 3,39 €
55256757 POLEA MANDO FRENOS POWER SAFE UN. 8,75 €
55256835 TAPA MANILLAR UN. 10,60 €
55256836 TRAVESANO UN. 3,15€
55257042 LEVA MANDO FRENOS UN. 10,15 €
55257127 CORONA MANDO EASYDRIVER UN. 2,91€
55257197 CASQUILLOS SOPORTE EASYDRIVE UN. 293€
55257209 CASQUILLO SEPARADOR BRIDA UN. 1,13 €
55257249 UNION CAMBIO (3+2) UN. 3,03 €
55257255 CONTRASTE T.D.F. (3+2) UN. 1,33 €
55257313 RODILLO PALANCA INVERSOR UN. 1,83 €
55257321 CONTRASTE PALANCA TDF. MC UN. 3,90 €
55257322 CONTRASTE LEVA TDF (MS) UN. 3,99 €
55257500 PROTECCION PIANT. MS UN. 64,87 €
55257501 TAPA CARENADO MANILLAR UN. 13,66 €
55257502 ALETA DERECHA CAPO WS MUSTER UN. 19,51 €
55257503 ALETA IZQUIERDA CAPO WS MUSTER UN. 19,51 €
55257521 EMBELLECEDOR PARACHOQUES MC UN. 20,27 €
55257522 SEMICASQUILLO CAPO UN. 7,50 €
55257525 PROTECCION SUPERIOR MS UN. 69,89 €
55257540 CRUSCOTO UN. 33,88 €
55257581 CARENADO BCS UN. 35,76 €
55257620 PROTECCION SUPERIOR PIANTONE UN. 4581 €
55257621 PROTECCION BATERIA UN. 27,02 €
55257622 EMBELLECEDOR PARACHOQUES (AZUL) UN. 15,13 €
55257623 PROTECCION COLUMNA MC-740 UN. 54,86 €
55259742 PROTECCION BARREDORA UN. 42,22 €
55259958 PROTECCION TRASERA PLATAFORMA UN. 2476 €
55259977 TUBO INT. PLACAS ANTERIOR UN. 2,43 €
55270377 CUBIERTA FAROS (VER 55271730) UN.

55271033 DEPOSITO COMPLETO UN. 294,44 €
55271407 CARCASA CUADRO INSTRUM. UN. 226,82 €
55271643 TAPA CUADRO INSTRUMENTOS SYSTEM 50/70 UN. 37,95 €
55271644 CARCASA CUADRO INSTRUMENTOS SYSTEM 50/70 UN. 38,91 €
55271730 EMBELLECEDOR FAROS UN. 57,71 €
55271852 TAPA POSTERIOR CRUSCOTTO UN. 144,06 €
55272171 DEPOSITO COMBUSTIBLE UN. 354,22 €
55273089 DEPOSITO COMBUSTIBLE 30/40L UN. 322,07 €
55273328 DEPOSITO CARBURANTE TR- DT UN. 349,32 €
55274164 DEPOSITO CARBURANTE (VER 59968104) UN.

55274314 DEPOSITO COMBUSTIBLE UN. 367,55 €
55274442 TAPA ANTERIOR PORTA INSTRUMENTACION UN. 50,54 €
55276300 TAPA PORTACUADROS SALPICADERO (16+16 DS) UN. 66,25 €
55276745 DEPOSITO COMBUSTIBLE 16+16 (VER 59968543 UN.

55277307 FUELLE PEDAL ACELERADOR (16+16) UN. 10,20 €
55279131 TAPA PORTA-INSTRUMENTACION SDT-RS UN. 134,15 €
55279677 DEPOSITO COMBUSTIBLE 12+12 (NUEVO) UN. 199,80 €

Pagina 44




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
55279802 CARCASA PORTA-FARO IZQUIERDO (12+12N) UN. 8,23 €
55279803 CARCASA PORTA-FARO DERECHO (12+12N) UN. 9,53 €
55279804 SOPORTE FARO ANTERIOR IZQUIERDO (12+12N) UN. 20,47 €
55279805 SOPORTE FARO ANTERIOR DERECHO (12+12N) UN. 20,47 €
55279806 SOPORTE FARO POSTERIOR IZQUIERDO(12+12N) UN. 19,47 €
55279807 SOPORTE FARO POSTERIOR DERECHO(12+12N) UN. 19,47 €
55279820 TAPA ANT.CUADRO INSTRUM.(VER 59969082) UN.

55279821 CARCASA POSTERIOR INSTRUMENT. REV.12+12N UN. 71,83 €
55279822 CARCASA ANTERIOR INSTRUMENT.MONO.12+12N UN. 33,09 €
55279823 CARCASA POSTERIOR INSTRUMENT.MONO.12+12N UN. 57,41 €
55279866 CUBIERTA CARCASA FARO IZQUIERDO (12+12N) UN. 46,39 €
55279867 CUBIERTA CARCASA FARO DERECHO (12+12N) UN. 46,39 €
56070990 ANILLO ESPESOR COJINETE TDF. UN. 3,05 €
56071681 PERNO BISAGRA CAPO ZNT UN. 7,72 €
56071684 PLETINA INT. BISAGRA CAPO UN. 7,08 €
56071725 SOPORTE IZQUIERDO TENSOR (12+12 RS) UN. 35,56 €
56071768 PLACA FIJACION PEDAL ACELERADOR UN. 3,48 €
56071801 SOPORTE DERECHO TENSOR UN. 34,38 €
56072918 SOPORTE DERECHO ACOPLE TENSOR UN. 31,41 €
56072919 SOPORTE IZQUIERDO ACOPLE TENSOR UN. 33,31 €
56073094 PLETINA TIRANTE FRENO DE MANO VIPAR UN. 3,24 €
56073148 CASQUILLO APOYO MUELLE C.ESFUERZO(12+12) UN. 32,45 €
56073413 CASQUILLO CIERRE MUELLE CONTROL ESFUERZO UN. 27,67 €
56073414 GUIA TORNILLO/MUELLE CONTROL ESFUERZO UN. 19,56 €
56074172 PLACA DE SUJECCION UN. 17,12 €
56074233 SOPORTE IZQUIERDO TENSOR (12+12AR) UN. 34,92 €
56074234 SOPORTE DERECHO TENSOR (12+12-AR) UN. 34,92 €
56074302 HORQUILLA PEDAL EMBRAGUE UN. 12,91 €
56074313 TAPON POSTERIOR CARCASA CAMBIO UN. 4,56 €
56074712 SEPARADOR D.26X20X8 UN. 2,61€
56075036 TORNILLO FIJACION PERNO (VER 560A7069) UN.

56075197 CONTRA TUERCA FIJACION LEVA POSICION EL. UN. 10,22 €
56075198 BLOCAJE FIJAC.LEVA POS. (VER 56077760) UN.

56075252 PLETINA FIJACION POSTERIOR CUBRE-LEVA UN. 26,94 €
56075265 PERNO BISAGRA CONTROL ESFUERZO(12+12) UN. 28,82 €
56075273 SOPORTE DERECHO UN. 169,72 €
56075473 ESCUADRA FIJ.TIRANTE C.ESFUERZO(12+12) UN. 33,96 €
56075831 EMBOLO FRENO UN. 23,45 €
56075942 ESPESOR MANICOTTO SINCRONI.40-50L UN. 1,17 €
56076055 TAPON ROSCADO FIJACION MUELLE UN. 4,69 €
56076074 SEPARADOR RDTO.AGUJAS 70-90 (EMBRAGUE) UN. 3,78 €
56076926 REJILLA FRONTAL CAPO ORION UN. 4495 €
56076927 REJILLA FRONTAL CAPO (16+16) UN. 35,14 €
56076928 REJILLA LATERAL DERECHA CAPO (16+16) UN. 26,27 €
56076929 REJILLA LATERAL IZQUIERDA CAPO (16+16) UN. 26,27 €
56076930 REJILLA PLANA DX-SX CAPO 16+16 UN. 19,67 €
56076933 REJILLA FRONTAL SUPERIOR CAPO ORION UN. 34,98 €
56076942 PALANCA DE MANDO POSICION MITA UN. 2418 €
56077362 PLETINA FRONTAL FIJACION CAPO UN. 8,42 €
56077608 TIRANTE M8X195 UN. 2,61€
56077760 BLOCAJE FIJAC.LEVA POSICION ELEVAD.MITA UN. 10,88 €
56077773 SEPARADOR PORTA-APEROS RS UN. 8,62 €
56077774 SEPARADOR PORTA-APEROS AR. UN. 7,87 €
56077910 PLETINA BLOCAJE UN. 0,99 €
56077964 PLACA CABLEADO PORTA-FUSIBLE 10AMP. UN. 4,06 €
56077977 COLUMNA EX.19 M12/125X29 UN. 7,61¢€
56078831 PROTECCION ANT.COPA MOTOR (16+16-AR) UN. 80,82 €
56078852 TORNILLO ESP.M10X35(ALLEN)FIJ.SOP.APEROS UN. 11,24 €
56079219 SOPORTE RELE TR-95 SAFETY CLEAN UN. 8,08 €

Pagina 45




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56079442 REJILLA ANTERIOR CAPO MARS UN. 40,75 €
56079984 REJILLA ANTERIOR CAPO (12+12 V65) UN. 40,52 €
56079985 REJILLA ANTERIOR IZQUIERDA CAPO UN. 25,64 €
56079986 REJILLA ANTERIOR DERECHA CAPO UN. 25,64 €
56079987 REJILLA SUPERIOR CAPO UN. 13,55 €
56079988 REJILLA POSTERIOR CAPO UN. 17,41 €
56102025 TIRANTE PARALELOGRAMA (FUERA PRODUCCION) UN. 5,68 €
56102035 EJE RUEDA CARRO UN. 23,50 €
56102040 TUERCA PARAPOLVO UN. 1,75 €
56102305 ANILLO EMBRAGUE UN. 33,563 €
56102390 TORNILLO ESPECIAL UN. 7,66 €
56102394 ANILLO UN. 1,65 €
56102491 PERNO MANILLAR (FUERA PRODUCCION) UN. 12,00 €
56102512 TUERCA BIELA UN. 11,48 €
56102555 SEPARADOR UN. 1,81 €
56102770 PLACA DISCO EMBRAGUE UN. 3,41 €
56102829 GUIA CUCHILLA IZQUIERDA UN. 3,57 €
56102868 DISTANCIAL ARBOL OSCILANTE UN. 9,15 €
56102884 CHAPA REG. UN. 2,83 €
56119035 PERNO IZQUIERDO UN. 5,34 €
56119045 PLETINA ZAPATA HELICE MOTOR BRIGGS UN. 5,22 €
56119141 PLETINA ZAPATA HELICE RECOGEDOR 701 UN. 2,56 €
56119273 PUNTA UN. 12,48 €
56119301 SEPARADOR UN. 2,67 €
56119425 TAPA UN. 5,93 €
56119446 DISTANCIAL UN. 2,06 €
56119461 PROTECCION DELANTERA UN. 74,41 €
56119541 PERNO UN. 25,30 €
56119557 ARANDELA D.17X60X2 UN. 2,08 €
56119578 DISTANCIAL UN. 0,78 €
56119617 GUARDAPOLVO UN. 1,77 €
56119618 SEPARADOR EJE UN. 2,83 €
56119619 EJE PARA RUEDA UN. 26,76 €
56119632 ANILLO POLEA CC701 UN. 20,85 €
56119681 PUNTAL REGULADOR ALTURA CC701 UN. 33,77 €
56119687 GUARDAPOLVO PARA MUELLE UN. 1,31 €
56119690 PUNTAL UN. 10,61 €
56119714 PALANCA ELEVACION UN. 19,01 €
56119743 PROTECCION CORREAS UN. 169,65 €
56119760 GANCHO PARA MUELLE UN. 2,21€
56119762 CUPULA DISCO UN. 24,28 €
56119773 PATIN UN. 28,49 €
56119774 REFUERZO UN. 7,95 €
56119919 ARANDELA D.14,2X36X6 UN. 0,84 €
56119961 SEMI-BRIDA FIJACION UN. 3,82 €
56120007 EJE EMBRAGUE UN. 18,40 €
56120035 CAZOLETA ANILLO ARBOL PINON UN. 2,33 €
56120047 CASQUILLO DESACOPLAMIENTO RUEDAS UN. 6,25 €
56120178 DEDO DIRECCION DERECHA UN. 9,68 €
56120179 DEDO DIRECCION IZQUIERDA UN. 9,28 €
56120225 PLETINA PALANCA FRENO IZQUIERDA UN. 0,88 €
56120235 PLETINA PALANCA FRENO DERECHO UN. 0,94 €
56120292 ARANDELA UN. 1,14 €
56120350 PALANCA EMBRAGUE UN. 7,75€
56120358 PALANQUITA FRENOS UN. 3,26 €
56120360 SOPORTE POLEAS UN. 7,92 €
56120362 PERNO POLEA UN. 2,64 €
56120364 CASQUILLO POLEA FRENOS UN. 2,06 €
56120428 BRAZO TIRANTE IZQUIERDO UN. 13,09 €

Pagina 46




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56120466 SOPORTE CENTRAL POLEAS UN. 9,03 €
56120469 BALANCIN UN. 5,71 €
56120479 PULSADOR UN. 5,64 €
56120521 VARILLA UN. 8,19 €
56120917 POLEA DINAMOTOR UN. 33,75 €
56120921 MANETA FRENOS UN. 7,95 €
56120982 CASQUILLO DISTANCIAL UN. 4,88 €
56121116 VARILLA EMBRAGUE CC701 UN. 15,46 €
56121243 CASQUILLO SEPARADOR MANETA UN. 221€
56121244 DISTANCIAL UN. 2,44 €
56121246 CIERRE LEVA MOTOR-STOP UN. 4,76 €
56121247 LEVA EMBRAGUE (ACTUAL) UN. 9,32 €
56121248 LEVA MOTOR-STOP UN. 11,22 €
56122079 CARTER CORREA UN. 110,26 €
56122080 DISTANCIAL UN. 4,56 €
56122163 DISTANCIAL UN. 7,49 €
56122237 DISTANCIAL UN. 6,00 €
56122488 PALETTA UN. 11,14 €
56122492 TIRANTE MANDO BOMBA UN. 27,00 €
56122584 TIRANTE L=315 UN. 9,87 €
56122596 DISTANCIAL UN. 11,20 €
56122605 CILINDRO UN. 39,97 €
56122628 CILINDRO UN. 15,55 €
56122746 DISTANCIAL UN. 7,49 €
56122755 TAPA UN. 7,40 €
56122789 PANEL ANTERIOR UN. 70,60 €
56122794 DISTANCIAL UN. 7,34 €
56122855 CIERRE UN. 9,91 €
56122871 CILINDRO AMORTIGUADOR UN. 39,32 €
56122875 PISTON CILINDRO AMORTIGUADOR UN. 32,30 €
56122876 TERMINAL UN. 10,36 €
56122877 PRISIONERO ESPECIAL UN. 6,48 €
56122911 GUIA MUELLE EXTERNO UN. 17,81 €
56123030 PLETINA CUERPO ASPIRADOR ANTERIOR UN. 97,88 €
56123069 CASQUILLO INFERIOR HORQUILLA UN. 3,562 €
56123104 PISTON CILINDRO ELEVACION CORTE UN. 35,30 €
56124157 TIRANTE HORQUILLA BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 8,31€
56124158 CASQUILLO TIRANTE BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 18,22 €
56124191 SEPARADOR ENGRANAJE CONDUCTOR UN. 37,95 €
56124203 TAPA LATERAL GRUPO TRANSMISION CC. UN. 86,49 €
56124210 SEPARADOR 70X63,6X10 UN. 13,47 €
56124211 SEPARADOR 38X31,6X10 UN. 6,20 €
56124273 GUARDAPOLVO UN. 2,99 €
56124418 CASQUILLO CENTRAL LLANTA POST.MATRA UN. 12,88 €
56124420 SEPARADOR CENTRAL UN. 4,71 €
56124421 SEPARADOR EJE RUEDA POSTERIOR UN. 712 €
56124424 SEPARADOR D.38X32.2X156 UN. 10,54 €
56124597 PLETINA FIJACION HELICE ASPIRADOR UN. 3,16 €
56124630 SEPARADOR DISTANCIAL UN. 3,39 €
56124634 PERNO MUELLE TENSOR MANDO CORTE UN. 7,87 €
56124635 PERNO UN. 4,49 €
56124658 TIRANTE UN. 452 €
56124802 CILINDRO UN. 20,77 €
56124804 TUBO SEPARADOR UN. 5,05 €
56124812 TAPON GUARDAPOLVO SUPERIOR UN. 13,45 €
56124896 TOPE REGULADOR CADENA UN. 12,69 €
56124906 PLACA FIJACION MOTOR UN. 13,83 €
56124963 CILINDRO UN. 18,26 €
56125023 CASQUILLO UN. 10,74 €

Pagina 47




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56125035 CASQUILLO UN. 253 €
56125040 TUBO EXTERNO UN. 34,60 €
56125108 ARANDELA HIERRO 31X42X3 UN. 0,61¢€
56125117 PALANCA ACOPLAMIENTO UN. 13,58 €
56125136 ABRAZADERA PROTECCION MUELLE UN. 5,26 €
56125181 CUPULA UN. 1,31 €
56125192 TIRANTE DERECHO UN. 20,92 €
56125193 TIRANTE IZQUIERDO (VER 56125213) UN.

56125213 TIRANTE IZQUIERDO UN. 15,96 €
56125235 EJE RUEDA CARRO UN. 48,35 €
56125274 RODILLO INT.TUBO ASPIRACION UN. 5,88 €
56125340 VARILLA MANDO PEDAL IZQUIERDO UN. 14,02 €
56125441 EJE PISTON AMORTIGUADOR UN. 20,31 €
56125452 SOPORTE TENSOR UN. 6,02 €
56125485 ARANDELA D.23X35X4 UN. 211€
56125569 PLETINA FIJACION PATIN TDF. MATRA UN. 8,10 €
56125686 TUBO SUPERIOR BOMBA HIDROSTATICA-MOTOR UN. 21,42 €
56125726 SOPORTE UN. 12,22 €
56125728 CASQUILLO POLEA MATRA UN. 521€
56125829 TOPE EXTERIOR MUELLE PISTON AMORTIGUADOR UN. 8,67 €
56125857 TAPA LATERAL CARCASA TRANSMISION CORTE UN. 8,09 €
56125884 PISTON CILINDRO AMORTIGUADOR UN. 39,93 €
56125885 CILINDRO AMORTIGUADOR UN. 55,99 €
56125886 TOPE INTERNO MUELLE PISTON AMORTIGUADOR UN. 4,81€
56125943 PLACA INFERIOR FIJ.DISCO PORTA-CUCHILLAS UN. 18,52 €
56126184 RODILLO UN. 1,92 €
56126227 ARBOL SUPERIOR CAMBIO UN. 11,39 €
56126529 BRAZO ATTACCO RUEDA UN. 16,13 €
56126561 UNION UN. 21,94 €
56126562 CASQUILLO UN. 1,92 €
56126571 CASQUILLO UN. 1,92 €
56126613 CILINDRO UN. 32,42 €
56127042 TENSOR UN. 5,34 €
56127159 PERNO D.25 UN. 24,24 €
56127172 PLETINA INTERMEDIA UN. 2,74 €
56127173 PLETINA FIJACION INTERMEDIA CORTA UN. 2,50 €
56127176 POLEA CONDUCIDA UN. 161,20 €
56127183 CILINDRO UN. 26,38 €
56127203 ANILLO GUARDAPOLVO UN. 3,16 €
56127236 PLETINA FIJACION UN. 10,26 €
56127255 PATIN SUPLEMENTARIO DERECHA UN. 39,20 €
56127274 ARANDELA D.35 UN. 573 €
56127277 RODILLO TENSOR CORREAS UN. 16,12 €
56127278 SEPARADOR UN. 3,53 €
56127279 PLATO DE FIJACION UN. 5,55 €
56127281 PROTECCION EXTERIOR UN. 81,09 €
56127304 PERNO UN. 3,26 €
56127312 GUARDAPOLVO UN. 5,06 €
56127338 ESPESOR 1,00MM. UN. 2,29 €
56127339 ESPESOR 1,50MM. UN. 2,28 €
56127340 ESPESOR DA 0,5MM. UN. 2,29 €
56127372 EJE UNION UN. 50,01 €
56127373 PUNTON UN. 36,03 €
56127374 SOPORTE UN. 24,03 €
56127395 PLACA ENGANCHE CADENA UN. 15,34 €
56127505 ARANDELA D.40,5X67X4 BRAZO DUPLEX (N) UN. 4,68 €
56127608 CONTRASTE IZQUIERDO UN. 1,82 €
56127724 GUIA INTERMEDIA CORTA UN. 1,79 €
56127814 PISTON UN. 17,11 €

Pagina 48




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56127820 HORQUILLA UN. 6,17 €
56127837 PERNO DESENGANCHE UN. 7,14 €
56127846 SOPORTE PIE UN. 35,60 €
56127922 PATIN SUPLEMENTARIO IZQUIERDA UN. 41,17 €
56127940 POLEA CONDUCIDA D=130 UN. 132,16 €
56128113 PIE DE REGULACION UN. 29,41 €
56128165 ESPESOR 0,5 PARA TORRETA DUPLEX UN. 2,16 €
56128244 PLETINA UN. 3,65 €
56128255 PATIN ADICIONAL IZQUIERDO UN. 39,95 €
56128716 GUIA SUP.CUCHILLA DUPLEX STONE UN. 2,62 €
56128775 HORQUILLA LIMITADOR ROTEX UN. 15,37 €
56128797 SEPARADOR PERNO SOPORTE POLEA DUPLEX UN. 11,01 €
56128812 ARBOL UNION UN. 63,88 €
56128825 VARILLA INFERIOR FIJACION DUPLEX GOLD UN. 36,55 €
56128829 VARILLA SUPERIOR FIJACION DUPLEX GOLD UN. 34,64 €
56128836 TAPA PROTECCION EJE UN. 577 €
56128851 TAPA POLEAS DUPLEX GOLD UN. 164,44 €
56128853 PLATO SOSTEN UN. 18,78 €
56129124 PUNTAL UN. 9,02 €
56129130 CREMALLERA UN. 19,88 €
56129156 BRIDA ARBOL UN. 3,69 €
56129163 BRIDA CIERRE EJE BALANCIN UN. 515 €
56129165 PUNTAL TENSION CORREAS UN. 13,46 €
56129210 ABRAZADERA FIJA UN. 119,82 €
56129297 PERNO SOPORTE (VER 56328656) UN.

56129344 PERNO UN. 9,58 €
56129415 CASQUILLO REDUCCION Il PUNTO UN. 7,99 €
56129418 PIE UN. 39,28 €
56129459 ANILLO INTERNO DISCO UN. 2,02€
56129548 TAPON DESCARGA UN. 4,09€
56129633 TAPA UN. 12,97 €
56129688 ARBOL MANGUETA UN. 26,26 €
56129694 SOPORTE UN. 18,64 €
56129720 TUERCA ESPECIAL M14X1,5 UN. 5,34 €
56129736 CILINDRO UN. 8,56 €
56129743 RACCORD VALVULA (VER 59968942) UN.

56129798 RACOR VALVULA UN. 9,03 €
56129948 SEPARADOR UN. 1,95 €
56131145 PLETINA HILERADORA UN. 19,03 €
56131349 PLETINA UN. 521€
56131369 FONDO UN. 7,24 €
56131371 TUBO UN. 3,59 €
56131457 INDICADOR MUELLE UN. 3,68 €
56131474 PROTECCION FIJA UN. 189,65 €
56131475 PROTECCION EXTERIOR CORREAS UN. 220,97 €
56131476 BRIDA EJE MANDO ROTEX UN. 4,79 €
56131684 CONTRASTE BRAZO UN. 14,90 €
56131743 HORQUILLA PISTON HIDRAULICO ROTEX SILVER UN. 10,55 €
56131819 CIERRE ABATIBLE UN. 11,38 €
56131824 PIE SEGADORA DISCOS ROTEX F6 UN. 87,12 €
56132040 CASQUILLO CIERRE RODILLO ACONDICIO. UN. 2,74 €
56132069 ESPESOR AMORT.ALZAMIENTO UN. 1,62 €
56132078 PROTECTOR RODILLO INFERIOR ROTEX UN. 36,20 €
56132109 PLACA FIJACION SOPORTE BARRA TORSION UN. 3,30 €
56132115 CASQUILLO UN. 7,17 €
56132117 PERNO FIJO UN. 12,89 €
56132149 TIRANTE SEGURIDAD ROTEX 6-7 DISCOS UN. 37,27 €
56132184 PISTON CILINDRO ELEV.HIDRAULICA ROTEX UN. 17,03 €
56132264 CASQUILLO D.30X38X23 UN. 11,59 €

Pagina 49




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56132339 PLETINA UN. 4,10 €
56132348 TIRANTE DEFLECTOR UN. 14,39 €
56132397 CAJA PARA RODILLOS UN. 13,13 €
56132398 SEPARADOR UN. 2,64 €
56132399 TIRANTE UN. 20,26 €
56132490 TAPA CONO ROTEX UN. 11,39 €
56132508 PIE SEGADOR DISCOS ROTEX UN. 68,48 €
56132561 ACOPLE UN. 5,60 €
56132618 EXTREMIDAD TERMINAL CARCASA ROTEX UN. 12,85 €
56132662 BRIDA CIERRE RODILLOS ROTEX ACONDICION. UN. 11,76 €
56132668 BRIDA UN. 53,94 €
56132669 DISCO EXT. PROTECC. RULO (VER 59968022) UN.

56132670 PROTECCION SUPERIOR RODILLO UN. 11,27 €
56132671 DEFENSA RODILLO INFERIOR UN. 11,27 €
56132706 SEPARADOR PLETINA FIJA ROTEX UN. 5,06 €
56132794 CILINDRO ELEVACION HIDRAULICA ROTEX UN. 120,32 €
56132824 TIRANTE DE SEGURIDAD UN. 23,74 €
56134124 PROTECCION UN. 167,46 €
56134221 SEPARADOR D.12X17X64 UN. 4,85 €
56134646 BRIDA SUP.CUBO/DISCO LAT.IZQ.ROTEX AVANT UN. 19,87 €
56135010 PERNO REGULACION UN. 18,09 €
56135069 SOPORTE FARO POSTERIOR IZQUIERDO UN. 12,51 €
56135117 SEPARADOR UN. 7,69 €
56135303 PROTECCION BRIDA DISCO UN. 15,75 €
56136039 PLETINA SEGURIDAD ROTEX SILVER UN. 48,57 €
56136140 DISCO HILERADOR ROTEX SILVER UN. 168,31 €
56136260 TAPA CONO UN. 7,90 €
56136275 SOPORTE INFERIOR HILERADOR DERECHO-ROTEX UN. 16,75 €
56136296 PLATILLO SOPORTE MUELLE UN. 12,93 €
56136438 PLACA SOPORTE ART.PISTON ROTEX SILVER UN. 104,64 €
56136578 PLETINA SEG.CHASIS ROTEX SILVER UN. 5,17 €
56136603 ARANDELA REFUERZO DISCO ROTEX UN. 10,26 €
56136612 CUPULA DISCO ROTEX ACONDICIONADORA UN. 14,45 €
56137085 EJE SUPERIOR MANDO CAMBIO UN. 582,78 €
56137175 ARANDELA D.16 DIN 6340 UN. 4,93 €
56138809 SEPARADOR PINON UN. 3,05 €
56138825 PROTECCION IZQUIERDA RULO SUPERIOR UN. 15,05 €
56138826 PROTECCION IZQUIERDA RULO INFERIOR UN. 13,93 €
56138828 PROTECCION IZQUIERDA CUBO RULO UN. 7,47 €
56138829 PRISIONERO M8C28 SOPORTE MANDO UN. 0,80 €
56138896 PROTECCION DERECHA RULO INFERIOR UN. 9,90 €
56138898 PROTECCION DERECHA ACONDICIONADOR UN. 15,53 €
56140014 GUIA CADENA UN. 8,563 €
56140026 PLETINA FIJACION UN. 11,64 €
56140073 ARANDELA ESPESOR PRISIONERO UN. 0,55 €
56140095 SEPARADOR CAMPANA UN. 572 €
56140152 BIELA UN. 8,87 €
56140196 TRAVESANO UN. 20,59 €
56140198 PERNO PATIN LARGO UN. 6,42 €
56140290 PROTECCION UN. 15,73 €
56140613 DEFENSA INTERIOR IZQUIERDA UN. 31,81 €
56140614 DEFENSA INTERIOR DERECHA UN. 30,37 €
56140635 PUNTAL IZQUIERDO UN. 14,25 €
56140636 PUNTAL DERECHO UN. 13,21 €
56140638 CHAPITA CIERRE OJAL UN. 1,13 €
56140729 PROTECCION HORQUILLA DERECHA SEMIUNIDA UN. 36,83 €
56141065 PROTECCION HORCA DERECHA UN. 64,01 €
56141250 DEFLECTOR DERECHO UN. 33,14 €
56141268 GUIA ESPIGAS IZQUIERDA UN. 15,17 €

Pagina 50




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56142110 PERNO ACOPLAMIENTO UN. 8,13 €
56142291 ARANDELA 7X25X4 UN. 0,53 €
56142548 CUBO UN. 6,50 €
56142880 PALANCA PUNTAL (VER F0305017125) UN.

56143121 PASTILLA CENTRAL UN. 4,94 €
56143122 CASQUILLO SOPORTE MUELLE UN. 2,67 €
56143169 PALANCA MANDOS MS. UN. 22,83 €
56143170 PALANCA MANDOS MC. UN. 26,10 €
56143360 TIRANTE MANDOS MC. UN. 13,37 €
56143497 FONDO UN. 0,80 €
56143507 PROTECCION EXCENTRICA UN. 9,28 €
56143516 TAPA COJINETE UN. 2,21€
56143559 GUIA CUCHILLA MULCHING UN. 8,27 €
56143571 TORNILLO SIN CABEZA M16X12 UN. 2,41 €
56143865 ANILLO PARA SEMIEJE UN. 12,35 €
56143878 SOPORTE CONTRASTE EMBRAGUE UN. 8,91 €
56143880 PALANCA DE DESENGANCHE UN. 4,88 €
56143883 CONTRASTE VAINA DIFERENCIAL UN. 3,81€
56143932 ARANDELA 14,5X20X2 UN. 0,32 €
56146656 TAPA INFERIOR UN. 4,76 €
56147199 CIERRE DEFLECTOR UN. 1,90 €
56147354 PLETINA UN. 2,76 €
56147434 SOPORTE TAMPONES MOTOR 6LD360 UN. 20,41 €
56147520 TAPA LATERAL UN. 3,01 €
56147550 SELECTOR CAMBIO UN. 16,71 €
56147560 CONTRASTE PALANCA MARCHA ATRAS UN. 2,53 €
56147574 CUBO INVERTIDOR UN. 10,17 €
56147581 PALANCA MANDO T.D.F. UN. 13,30 €
56147641 BRIDA FIJACION MANILLAR UN. 1,81 €
56147646 VARILLA MANDO CAMBIO UN. 17,11 €
56147648 EJE MANDO TOMA DE FUERZA UN. 14,75 €
56147655 PALANCA EMBRAGUE UN. 14,68 €
56147664 ENGRANAJE INVERSION Z=12 UN. 571€
56147672 PERNO AGUJA UN. 3,07 €
56147703 ENGRANAJE INVERSOR UN. 7,26 €
56147711 PERNO UN. 1,03 €
56147845 PALANCA EMBRAGUE AUTOVENTILANTE UN. 9,11 €
56147923 SOPORTE CONTRASTE UN. 10,23 €
56147937 DISTANCIADOR UN. 3,27 €
56148037 FIJACION PALANCA STOP MOTOR UN. 0,96 €
56148040 PALANCA EMBRAGUE UN. 10,66 €
56148076 CONTRASTE UN. 1,13 €
56148184 ANILLO SEMIEJE UN. 4,65 €
56148218 TAMBOR FRENO D.136 UN. 57,55 €
56148220 CIERRE FUNDA FRENO MS UN. 7,61¢€
56148252 PLETINA DE ESTACIONAMIENTO UN. 1,33 €
56148261 PALANCA UN. 4,64 €
56148264 EXTREMIDAD UN. 30,89 €
56148280 PALANCA PARA SECTOR UN. 3,98 €
56148285 PERNO UN. 5,89 €
56148286 PERNO FORADO UN. 6,53 €
56148287 PERNO ROSCADO INTERIOR UN. 2,79 €
56148399 DISTANCIAL 25X30X55 CC.100 CM. UN. 3,41€
56148438 ARANDELA D.15X31X5 (VER 31241145) UN.

56148470 PALANCA FRENO/EMBRAGUE UN. 10,11 €
56148557 PROTECCION CUCHILLA CORTACESPED UN. 20,51 €
56148592 TAPA UN. 3,05 €
56148625 CLAVIJA DE REGULACION UN. 9,36 €
56148670 CASQUILLO UN. 1,45 €

Pagina 51




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56148672 CHAPITA TIRANTE UN. 1,77 €
56148747 ANILLO PROLONGACION UN. 5,42 €
56148821 CASQUILLO UN. 2,70 €
56148905 PLETINA FIJACION ARRASTRE (VER 56358708) UN.

56148908 PLETINA FIJACION CUCHILLAS EU. UN. 8,52 €
56149389 TAPON PROTECTOR UN. 1,73 €
56149523 COLUMNA CAPO 745 UN. 8,41¢€
56149618 CONTRASTE MARCHA ATRAS UN. 9,14 €
56149644 DISTANCIAL SEMIEJE MC745 UN. 6,51 €
56149645 CUERPO REDUCTOR UN. 5,38 €
56149655 TIRANTE MANDOS UN. 14,49 €
56149666 VARILLA COLUMNA MANILLAR 735 N. UN. 17,07 €
56149667 GANCHO VAINA UN. 0,87 €
56149705 TIRANTE CAPO FRESA UN. 5,16 €
56149820 DISCO INTERIOR EMBRAGUE UN. 4,84 €
56149828 PUNTAL UN. 8,37 €
56149829 ARANDELA TIRADOR UN. 2,06 €
56149855 TIRANTE CAPO FRESA UN. 5,35 €
56150361 SEPARADOR PALANCAS UN. 1,41 €
56150365 TORNILLO REGULACION M10X1 UN. 1,43 €
56150367 CASQUILLO UN. 8,76 €
56150374 PALANCA MARCHA ATRAS UN. 5,09 €
56150467 SEMICIRCULO EXTERNO RUEDA 6 UN. 12,64 €
56150468 PLANETARIO INVERSOR (205) UN. 53,57 €
56150559 PROTECCION UN. 1,28 €
56150609 TAPA COJINETE UN. 3,15 €
56150753 DISCO DE PROTECCION UN. 24,31 €
56151306 SEPARADOR UN. 6,96 €
56151335 SELECTOR ALTURA DE CORTE UN. 18,68 €
56151349 SOPORTE UN. 4,90 €
56151816 PATIN UN. 14,57 €
56152053 PASADOR DE REGULACION UN. 6,35 €
56153182 SOPORTE POSTERIOR CAPO MC UN. 20,88 €
56153186 SOPORTE POSTERIOR FIJACION CAPO SB-30 UN. 23,36 €
56156119 PROTECTOR MOTOR HONDA GX-340 UN. 38,04 €
56156195 SELECTOR VELOCIDADES 2+2 UN. 19,38 €
56156219 LEVA DESACOPLE UN. 3,92 €
56156241 TAPA BATERIA 740 (N) UN. 31,66 €
56156247 PERNO POWERSAFE UN. 0,71 €
56156261 PERNO HORQUILLA EMBRAGUE UN. 2,11 €
56156276 CASQUILLO CONICO D.19 (EMBRAGUE) UN. 10,06 €
56156277 ARANDELA ESP.EMBRAGUE (VER 56156288) UN.

56156281 CASQUILLO CONICO CIGUENAL D.25,4 UN. 13,34 €
56156284 SEPARADOR D.19 UN. 4,07 €
56156285 SEPARADOR CIGUENAL D.25 UN. 6,99 €
56156288 ARANDELA ESPECIAL ESP. 4 MM. UN. 1,24 €
56156603 SEPARADOR PALANCAS UN. 1,60 €
56156604 PALANCA FRENOS UN. 14,46 €
56156655 SEPARADOR EXTERNO BOMBA EASY DRIVER UN. 4,34 €
56156658 ASIENTO VALVULA PRESION POWER SAFE UN. 25,10 €
56156687 PERNO FIJACION MANILLA EASYDRIVE UN. 3,93 €
56156734 SELECTOR MARCHAS (MC-738) UN. 19,80 €
56156792 VARILLA CAMBIO UN. 21,22 €
56156809 SELECTOR MARCHAS P.S. UN. 13,39 €
56156828 CONTRASTE CABLE DIFERENCIAL UN. 2,70 €
56156832 SEPARADOR CABLE/MANILLAR UN. 9,81¢€
56156834 PERNO PARO MOTOR UN. 2,08 €
56156859 HORQUILLA LEVA UN. 4,93 €
56156874 PANEL BASE MANDO ACELERADOR P.S. UN. 10,03 €

Pagina 52




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56156940 BRIDA MANILLAR UN. 241€
56156974 PLACA FIJACION SOPORTE VARILLAS UN. 13,68 €
56157178 SOPORTE EASYDRIVE UN. 8,73 €
56157208 SEPARADOR BRIDA/CABLE UN. 10,26 €
56157234 SELECTOR MARCHAS 1+1 UN. 11,93 €
56157235 SELECTOR MARCHAS MS UN. 11,93 €
56157236 SELECTOR MARCHAS (3+2) UN. 13,46 €
56157239 SELECTOR MARCHAS UN. 10,97 €
56157244 CONTRASTE PALANCA INVERTIDOR UN. 6,62 €
56157246 CONTRASTE FUNDA UN. 2,61€
56157248 LEVA MANDO CAMBIO UN. 13,91 €
56157256 PALANCA T.D.F. PARA MS. UN. 8,78 €
56157257 DISTANCIAL PARA PALANCA UN. 3,55 €
56157258 DISTANCIAL ASTA MANDO UN. 7,08 €
56157260 PALANCA TOMA DE FUERZA UN. 16,00 €
56157271 PALANCA MANDO CAMBIO CORTA UN. 11,90 €
56157274 ESCUADRA UN. 3,561€
56157275 ASTA DE MANDO UN. 34,21 €
56157276 LEVA CAMBIO UN. 23,45 €
56157311 VARILLA TIRANTE CAMBIO UN. 14,45 €
56157312 VARILLA UN. 14,90 €
56157323 PALANCA TDF. CORTA (MS-615) UN. 14,29 €
56157324 PALANCA T.D.F. LARGA (MC730) UN. 15,86 €
56157332 SEPARADOR LEVA INVERSOR UN. 14,83 €
56157363 TIRANTE MANDO MARCHAS (MC NUEVOS) UN. 23,48 €
56157364 VARILLA MANDO T.D.F. UN. 21,22 €
56157367 VARILLA RECTA TDF UN. 20,12 €
56157399 SOPORTE CARENADO UN. 29,67 €
56157411 HORQUILLA MOTOR-STOP UN. 4,90 €
56157412 PERNO RETENCION MUELLE UN. 1,81 €
56157424 SELECTOR VELOCIDADES UN. 18,47 €
56157539 PERNO DE ENGANCHE UN. 8,78 €
56157555 TUBO D.9X1,25 UN. 1,17 €
56157590 BISAGRAS CAPO UN. 5,69 €
56157853 DISTANCIAL UN. 3,98 €
56157854 PUNTAL UN. 7,61€
56157856 ARANDELA D.12,5X30X2,5 UN. 0,67 €
56158033 SEPARADOR 65 MM. UN. 9,20 €
56158053 PROTECCION ALTA RETEN UN. 10,72 €
56158054 SEPARADOR CUCHILLA UN. 11,67 €
56158077 PROTECCION ALTA RETEN UN. 12,67 €
56158095 SEPARADOR INTERNO DESBROZADOR 80CM. UN. 3,43 €
56158613 PLACA FIJACION ARRASTRADOR (DX CENTRAL) UN. 33,90 €
56158735 ESPESOR CENTRAL LASER UN. 11,36 €
56158741 ESPESOR CENTRAL BARRA SIEGA UN. 9,40 €
56158745 ESPESOR APRIETA-CUCHILLAS UN. 3,27 €
56158749 PATIN BARRA LASER UN. 13,16 €
56158929 SEPARADOR INFERIOR PROTECC. ANTERIOR UN. 2,62 €
56158934 ARANDELA 32X14X6 UN. 3,68 €
56158943 ARANDELA 7X25X2 UN. 0,63 €
56158982 ESPESOR ACOPLE BARRA EUROPA UN. 3,99 €
56159011 ESPESOR APRIETA CUCHILLAS UN. 0,88 €
56159137 ESPESOR UN. 4,71 €
56159325 ARANDELA D. 10,5X35X2 UN. 0,82 €
56159335 CASQUILLO FIJACION PROTECCION ANTERIOR UN. 5,96 €
56159363 TIRANTE CAPO FRESA UN. 6,42 €
56159372 ASTA REGULACION FRESA CM.46 UN. 20,76 €
56159383 TAPA LATERAL FRESA UN. 15,54 €
56159613 ARANDELA CENTRAJE MUELLE BLADERUNNER UN. 4,35 €

Pagina 53




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56159739 CARCASA PROTECC.BARREDORA 620 (MAINARDI) UN. 159,53 €
56159907 PERNO TENSOR CORREAS MUSTER UN. 5,27 €
56159909 SEPARADOR TENSOR CORREAS MUSTER UN. 2,85€
56159922 PLACA FIJACION ALTURA DEFLECTOR UN. 9,25 €
56159953 CASQUILLO SEPARADOR CUCHILLAS UN. 1,23 €
56159954 CASQUILLO L=12,5 SEPARADOR CUCHILLAS UN. 1,09 €
56159956 PROTECCION ANTERIOR MUSTER 75 UN. 45,25 €
56159975 PLACAS ANT. PLAT. (VER 56358377) UN.

56159976 EJE PARA-GOLPES UN. 10,88 €
56170007 PROTECCION LATERAL DX. (FUERA PRODUCCION UN. 225,73 €
56170017 PASADOR TALADRADO UN. 1,80 €
56170029 RACORD DESCARGA REGUL.PRES. UN. 7,92 €
56170031 PESTILLO APOYO MUELLE (VER 56173355) UN.

56170043 TAPITA UN. 3,45 €
56170074 ANILLO ESPESOR UN. 10,02 €
56170082 ESPESOR PERNO UNION INFERIOR UN. 3,23 €
56170199 PLETINA CIERRE UN. 291€
56170213 DISTANCIAL JUNTA PINON CONICO ANT. UN. 21,68 €
56170214 PROTECCION RETEN UN. 13,71 €
56170221 ESPESOR 0,6MM. UN. 3,85€
56170223 ESPESOR 0,8MM. UN. 3,56 €
56170226 DISTANCIAL PERNO CILINDRO UN. 3,61€
56170248 DEFLECTOR RADIADOR UN. 45,67 €
56170274 TIRANTE FIJACION DEPOSITO FILTRO UN. 3,94 €
56170275 ANILLO FIJACION DEPOSITO UN. 8,19 €
56170276 SEPARADOR FIJACION SUPERIOR DEPOSITO UN. 12,03 €
56170283 ESTRIBO CONEXION PISTON ELEV. UN. 47,34 €
56170285 DISTANCIAL BISAGRA MARTINETE UN. 16,21 €
56170286 SEPARADOR UN. 12,68 €
56170350 RACORD SALIDA FRENO ACEITE UN. 19,23 €
56170351 RACORD ENTRADA FILTRO ACEITE UN. 20,22 €
56170391 PERNO PLETINA PORTA ASIENTO UN. 13,42 €
56170392 SEPARADOR BARRA PORTA APEROS UN. 10,08 €
56170397 GUIA TIRANTE FRENO DE MANO UN. 25,57 €
56170413 RACOR TALADRADO DOBLE 1/4" UN. 5,46 €
56170414 BOQUILLA FIJAR TUBO A VALVULA PRESION UN. 14,83 €
56170446 PALANCA MANDO T.D.F SINCRONIZADA UN. 26,85 €
56170447 EXTREMIDAD PALANCA UN. 4,84 €
56170491 CIERRE FUNDA UN. 6,17 €
56170492 ESTRIBO SOPORTE DISTRIBUIDOR UN. 72,35 €
56170704 SOPORTE IZQUIERDO ENGANCHE REMOLQUE UN. 76,09 €
56170705 SOPORTE DERECHO ENGANCHE REMOLQUE UN. 76,09 €
56170713 BLOCAJE ELECTRICO UN. 116,62 €
56170760 ARANDELA DE SEGURIDAD UN. 6,39 €
56170795 SOPORTE DERECHO PEDAL FRENO UN. 36,56 €
56170823 SOPORTE DX GUARDABARROS ANTERIOR(16+16) UN. 45,65 €
56170897 PIASTRA SOPORTE DEPOSITO UN. 50,95 €
56170964 PALANCA PLEGADA MANDO DISTRIBUIDOR UN. 12,31 €
56170999 BRIDA SOPORTE FARO UN. 10,30 €
56171026 RACCORD ESTRANGULADOR ACUMULAD.EMBRAGUE UN. 30,20 €
56171075 ESTRIBO SOPORTE EXTENSION GUARDABARROS UN. 16,16 €
56171110 CORONA EMBRAGUE UN. 772,36 €
56171172 SEPARADOR D.20X24X18,4 UN. 5,31 €
56171233 PLETINA FIJACION BOCINA UN. 4,07 €
56171237 MANETA MANO UN. 3,88 €
56171403 REJILLA CAPO SYSTEM 30/40 UN. 105,73 €
56171467 PLACA INT. FIJ.PILOTO POST.DERECHO UN. 20,84 €
56171499 DISTANCIAL LIMITADOR CORSA UN. 2,29€
56171549 PLACA PORTA INSTRUMENTOS UN. 23,49 €

Pagina 54




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56171568 ANILLO DE RASAMENTO 36/48 UN. 10,68 €
56171572 SEPARADOR D.20X24X8 PISTON DIRECCION UN. 2,98 €
56171671 PROTECCION RETEN UN. 2,74 €
56171672 SEPARADOR PINON GRUPO CONICO ANTERIOR UN. 13,34 €
56171787 SOPORTE TIRANTE FRENO UN. 47,10 €
56171788 SOPORTE IZQUIERDO GANCHO DE ARRASTRE UN. 79,86 €
56171789 SOPORTE DERECHO GANCHO DE ARRASTRE UN. 79,86 €
56171802 MARCO IZQUIERDO TER. AIRE UN. 24,66 €
56171803 MARCO DERECHO RET.AIRE UN. 24,66 €
56171877 BRIDA SUPERIOR MANDO ACCIONAMIENTO UN. 21,96 €
56171883 ARANDELA FIJACION ACELERADOR UN. 217 €
56171934 TUBO LAVADO EMBRAGUE UN. 9,90 €
56171936 SEPARADOR LEVA FRENO DE MANO UN. 3,30 €
56171938 PLETINA FAROS UN. 17,55 €
56171954 CASQUILLO SILENTBLOC GUARDABARROS UN. 1,92 €
56171967 CASQUILLO 10,5X25X15 UN. 2,91€
56171996 SEPARADOR UN. 1,91 €
56171997 SOPORTE FILTRO DE ACEITE UN. 13,54 €
56172009 PLACA BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 11,77 €
56172019 SOPORTE IZQUIERDO TIRANTE FRENO UN. 40,14 €
56172037 PLACA SOPORTE DISTRIBUIDOR UN. 57,70 €
56172062 PISTON UN. 19,23 €
56172064 CASQUILLO UN. 2,56 €
56172079 SEPARADOR 9X18X9 UN. 3,08 €
56172080 SEPARADOR 9X18X15 UN. 3,08 €
56172172 UNION LEVA REGULACION ALTURA ASIENTO MT UN. 13,92 €
56172183 PLACA RETENCION TUBO ENVIO UN. 4,31 €
56172263 PLETINA SUP. FIJACION RADIADOR UN. 8,85 €
56172483 PERNO SENSOR CONTROL ESFUERZO DT UN. 10,20 €
56172547 RACORD A TORNILLO M18 UN. 11,30 €
56172579 PALANCA DE MANDO DISTRIBUIDOR UN. 9,20 €
56172643 CASQUILLO DESACOPLE EMBRAGUE UN. 36,00 €
56172671 ARANDELA RETENCION SEMIEJE UN. 3,42 €
56172685 TAPA ANTERIOR UN. 38,44 €
56172719 PERNO ZAPATA FRENOS UN. 19,63 €
56172749 BLOQUE ELECTROVALVULAS UN. 162,81 €
56172769 PALANCA MANDO DISTRIBUIDOR ELEVACION UN. 18,64 €
56172770 LEVA MANDO DISTRIBUIDOR UN. 15,09 €
56172905 ARANDELA RASAMIENTO UN. 2,20 €
56172917 RACORD ASPIRACION BOMBA UN. 12,74 €
56172939 TUBO ASIDERO (VER 56177252 O 561A0025) UN.

56172950 RACCORD RETORNO COMBUSTIBLE UN. 6,99 €
56172964 CASQUILLO FIJACION ARCO SEGURIDAD UN. 2,67 €
56172985 PLETINA SOPORTE UN. 13,08 €
56172993 SEPARADOR D.10X6.4X25 UN. 3,63 €
56172998 TUBO TOMA DE AIRE FILTRO (DT). UN. 9,04 €
56173009 PLETINA FIJACION SOPORTE ESCAPE UN. 7,56 €
56173013 PLETINA SOPORTE UN. 12,51 €
56173050 ANILLO DE PROTECCION D.80 UN. 4,51 €
56173071 SOPORTE SENSOR DE POSICION UN. 7,61€
56173073 PLACA FIJACION DISTRIBUIDOR UN. 29,33 €
56173109 PLACA SOPORTE IDROGUIA UN. 38,89 €
56173110 SEPARADOR PROTECCION MOTOR THOR UN. 3,81€
56173204 COLUMNA SOPORTE DEPOSITO-MOTOR DT UN. 9,35 €
56173211 PLETINA RETORNO CABLE ACELERADOR UN. 11,23 €
56173355 PERNO APOYO MUELLE UN. 5,33 €
56173356 PERNO APOYO MUELLE UN. 6,76 €
56173490 ANILLO DE PROTECCION D.52 UN. 2,50 €
56173496 PLACA SOPORTE FILTRO ACEITE *AR* UN. 9,29 €

Pagina 55




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56173497 PROTECCION INFERIOR TUBOS *AR* UN. 43,93 €
56173504 SOPORTE FILTRO HIDRAULICO VIPAR UN. 10,29 €
56173511 SOPORTE DISTRIBUIDOR VIPAR AR UN. 30,27 €
56173609 VARILLA DE SOPORTE PESO TR. UN. 42,96 €
56173684 PERNO PALANCA BALANCIN CONEXION EMBRAGUE UN. 29,88 €
56173729 REJILLA FRONTAL CAPO (VANTH) UN. 22,79 €
56173730 REJILLA SUPERIOR CAPO VANTH UN. 9,63 €
56173731 REJILLA LATERAL ANTERIOR CAPO VANTH UN. 16,58 €
56173732 REJILLA LATERAL POSTERIOR CAPO VANTH UN. 12,31 €
56173749 SOPORTE FARO IZQUIERDO LUCES POSICION UN. 10,82 €
56173750 SOPORTE FARO DERECHO LUCES POSICION UN. 10,82 €
56173884 SEPARADOR PERNO ANTERIOR CILINDRO UN. 3,73 €
56173919 ANILLO RASAMIENTO BUJE UN. 8,36 €
56173955 SEPARADOR UN. 2,76 €
56174032 COLUMNA FIJACION INTERCAMBIADOR UN. 14,41 €
56174108 PERNO ENGRANAJE LIBRE UN. 40,44 €
56174135 ANGULO DE SUJECCION UN. 514 €
56174137 PROTECTOR PEDAL IZQUIERDO UN. 28,29 €
56174275 ANGULO SUJECCION COLECTOR ESCAPE UN. 12,85 €
56174287 SOPORTE FILTRO DE ACEITE UN. 8,27 €
56174337 MANIJA DE GUARDABARROS UN. 42,01 €
56174384 ACOPLE GUARDABARROS POSTERIOR (8+4RS) UN. 10,21 €
56174424 REJILLA ANTERIOR CAPO 40-50 CV. UN. 36,76 €
56174425 REJILLA CAPO ANTERIOR DERECHO (12+12) UN. 20,41 €
56174426 REJILLA ANTERIOR IZQUIERDA CAPO UN. 23,85 €
56174427 REJILLA LATERAL CAPO 40-50L UN. 16,50 €
56174433 SOPORTE DERECHO INTERCAMBIADOR UN. 12,54 €
56174434 SOPORTE IZQUIERDO INTERCAMBIADOR UN. 12,54 €
56174446 PLETINA FIJACION FUELLES ARTICULADO UN. 4,69 €
56174464 SOPORTE TUBOS HIDRAUL.(16+16 REVER) UN. 53,65 €
56174480 TAPA FIJACION TUBOS ORBITROL UN. 37,54 €
56174481 SOPORTE FIJACION TUBOS ORBITROL UN. 40,35 €
56174527 PROTECCION IZQUIERDA PIES THOR UN. 51,21 €
56174569 REJILLA ANTERIOR SUPERIOR CAPO THOR UN. 39,36 €
56174635 TIRANTE M8X225 UN. 3,27 €
56174642 SOPORTE GUARDABARROS UN. 15,46 €
56174647 REJILLA LATERAL ANTERIOR IZQUIERDA 16+16 UN. 25,02 €
56174648 REJILLA LATERAL ANTER.DERECHA (16+16) UN. 25,02 €
56174649 REJILLA ANT.INF.CAPO THOR (FUERA PRDCC.) UN. 20,54 €
56174650 REJILLA LATERAL INTERM. IZQDA. CAPO UN. 76,21 €
56174651 REJILLA LATERAL POST IZQDA. CAPO UN. 21,71 €
56174657 CIERRE CAPO ORION UN. 2712 €
56174658 GANCHO CIERRE CAPO (16+16) UN. 14,70 €
56174659 SEPARADOR D.9X14X4,5 UN. 1,81 €
56174661 BRIDA RECUPERACION CABLE ACELERADOR UN. 21,03 €
56174692 ARANDELA SEGURIDAD ESPESOR 0,8MM. UN. 3,70 €
56174693 ARANDELA DE SEGURIDAD 0,9MM. UN. 6,51 €
56174694 ARANDELA DE SEGURIDAD 1,5MM. UN. 11,38 €
56174695 ARANDELA DE SEGURIDAD 1,2MM. UN. 511€
56174715 REJILLA FRONTAL SUPERIOR CAPO TR-MARS UN. 34,33 €
56174721 REJILLA INFERIOR ANTERIOR CAPO UN. 26,05 €
56174773 CIERRE SOPORTE TUBOS HIDR.(16+16 REVER) UN. 51,05 €
56174835 POMO FIJACION TAPA DEPOSITO THOR UN. 12,40 €
56174873 GANCHO DE ARRASTRE ANTERIOR UN. 30,41 €
56174911 REJILLA FRONTAL CAPO EOS UN. 58,01 €
56174912 REJILLA LATERAL ANTERIOR CAPO EOS UN. 20,26 €
56174913 REJILLA LATERAL POSTERIOR CAPO EOS UN. 15,35 €
56174917 REJILLA SUPERIOR ANTERIOR CAPO EOS UN. 33,93 €
56174987 SOPORTE DERECHO INTERCAMBIADOR ACEITE UN. 10,18 €

Pagina 56




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56174988 SOPORTE IZQUIERDO INTERCAMBIADOR ACEITE UN. 10,04 €
56175177 PLACA FIJACION SUPLEMENTO GUARDABARROS UN. 1,03 €
56175367 ARANDELA DE SEGURIDAD 1,3 MM. UN. 9,15 €
56175540 PERNO FIJACION ARCO DE SEGURIDAD UN. 16,77 €
56175567 LEVA DISTRIBUIDOR ELEV.C.ESFUERZO (DT) UN. 9,56 €
56175682 SOPORTE SUPLEMENTO GUARDABARROS 70-90 UN. 6,84 €
56175799 PROTECCION INFERIOR SOPORTE ANTERIOR UN. 15,79 €
56176124 TAPON EXPANSION D.36,40 UN. 1,89 €
56176142 PLACA FIJACION TUBOS INTERNO(16+16 REV.) UN. 30,79 €
56176151 TAPA SOPORTE RETORNO TUBOS UN. 31,00 €
56176208 RACORD TUBO BOMBA ELEV. UN. 27,46 €
56176209 SOPORTE ACUMULADOR EMBRAGUE UN. 66,70 €
56176248 ANILLO PROTECCION D. 95 UN. 7,98 €
56176251 ARANDELA SEGURIDAD TUERCA FIJ.SEMIEJE UN. 2,52 €
56176279 SEPARADOR COJINETE PUENTE ANTERIOR DT UN. 60,48 €
56176346 RACORD BOMBA EMBRAGUE (16+16) UN. 13,06 €
56176373 PLETINA FIJAC. SOPORTE BOMBA TR-DT UN. 3,43 €
56176472 PLACA CIERRE TUBOS UN. 4,86 €
56176490 PROTECCION ANTERIOR IZQUIERDA PEDALES UN. 35,20 €
56176514 RACORD M12/125 X 1/8" UN. 10,37 €
56176515 RACORD DE OJAL D.12X1/8 UN. 20,62 €
56176691 PLETINA SUPERIOR FIJACION RADIADOR UN. 6,55 €
56176696 SEPARADOR D.14X9X155.5 UN. 24,02 €
56176705 ESCUADRA FIJACION SOPORTE TOMAS H.16+16 UN. 14,43 €
56176716 SEPARADOR D.14X9X178 UN. 8,23 €
56176735 TAPA FILTRO ELECTROVALVULA UN. 17,84 €
56176814 SEPARADOR D.55X8X4 UN. 5,10 €
56176854 PALANCA MANDO DISTRIBUIDOR UN. 10,33 €
56176855 LEVA MANDO DISTRIBUIDOR 2° UN. 8,19 €
56176858 LEVA MANDO DISTRIBUIDOR ELEV. UN. 8,42 €
56176859 PLACA POSTERIOR SOPORTE DISTRIBUIDOR UN. 43,99 €
56176864 LEVA MANDO 2° DISTR.STEP2/AR UN. 6,00 €
56176892 PROTECCION CABLE GUARDABARROS ART. UN. 7,66 €
56176896 SOPORTE INTERNO SX FAROS VOLCAN UN. 50,68 €
56176897 SOPORTE INTERNO DX FAROS VOLCAN UN. 50,68 €
56176905 CHAPA CIERRE PILOTO ANT.DX UN. 31,54 €
56176906 CHAPA CIERRE PILOTO ANT. SX UN. 31,54 €
56176907 CHAPA CIERRE PILOTO POST.DERECHO(16+16N) UN. 31,08 €
56176908 CHAPA CIERRE PILOTO POST.IZQUIE.(16+16N) UN. 31,08 €
56177045 ESCUADRA FIJACION PILOTO INTERMIT.(N) UN. 0,95 €
56177068 SEPARADOR TORICA UN. 8,49 €
56177071 PUNTAL BOMBA EMBRAGUE (16+16) UN. 6,92 €
56177081 PROTECCION ANTERIOR DERECHA PEDALES UN. 38,83 €
56177086 CENTRADOR COLUMNA ORBITROL UN. 9,08 €
56177183 SOPORTE SILENCIOSO UN. 11,89 €
56177222 CIERRE INFERIOR SILENT.POSTERIOR(16+16) UN. 30,04 €
56177224 ARANDELA SILENTBLOC (16+16) UN. 15,41 €
56177252 TUBO ASIDERO GUARDABARROS (16+16) UN. 2511 €
56177256 PROTECCION FARO UN. 6,62 €
56177264 PLACA DE SUJECION PILOTO POSTERIOR 1ZQ. UN. 6,60 €
56177265 PLACA DE SUJECION PILOTO POSTERIOR DER. UN. 7,17 €
56177326 PLETINA SOPORTE FAROS UN. 5,39 €
56177419 PASADOR D.6H11X70 UN. 0,73 €
56177420 SOPORTE RETORNO TUBOS UN. 4,93 €
56177641 TOPE MUELLE ACELERADOR UN. 3,63 €
56177648 PERNO GUIA CABLE ACELERADOR UN. 3,51€
56177655 BRIDA FIJACION CABLE ACELERADOR UN. 3,75 €
56177656 REGISTRO FUNDA M8X28 UN. 4,44 €
56177889 PROTECCION PILOTO/LUCES UN. 11,30 €

Pagina 57




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56177894 SEPARADOR D.25,5X30X2 UN. 6,51 €
56177895 SEPARADOR D.25,5X30X6 UN. 12,89 €
56177938 CASQUILLO REDUC.TERMOSTATO SAFETY CLEAN UN. 12,51 €
56177979 PROTECCION CORREA ALTERNADOR (16+16AR) UN. 15,55 €
56178705 SEPARADOR D.25.5X30X7,3 UN. 8,62 €
56178947 PALANCA MANDO 2° DIST. (16+16 SDT) UN. 5,61 €
56178970 PRISIONERO FIJACION DISTRIBUIDOR UN. 7,22 €
56179048 SEPARADOR FILTRO HIDRAULICO UN. 118,81 €
56179049 RACORD CENTRAJE UN. 43,91 €
56179201 PLACA ANTERIOR SOPORTE DISTRIBUIDOR UN. 20,47 €
56179259 TRAVESANO POSTERIOR PEDALERAS SDT-RS UN. 54,19 €
56179326 SOPORTE IZQUIERDO ENGANCHE ARRASTRE UN. 71,85 €
56179327 SOPORTE DERECHO ENGANCHE ARRASTRE UN. 71,85 €
56179424 SEPARADOR 26/28X31,5/31,8X2,5 UN. 2,08 €
56179443 PLETINA 1ZQ.FIJ.EMBELLECEDOR FAROS UN. 23,61€
56179444 PLETINA DERC.FIJ.EMBELLECEDOR FAROS UN. 23,61 €
56179447 PLETINA CENTRAL REJILLA UN. 20,56 €
56179473 BULON ENGANCHE D.24X18X77 UN. 17,12 €
56179549 PLACA BISAGRA CAPO 70-90CV. UN. 23,41 €
56179603 TUBO ENTRADA TURBO (16+16)(VER 59968033) UN. 40,30 €
56179625 SOPORTE CIERRE CAPO UN. 20,42 €
56179791 SOPORTE TIRANTE 55-65 UN. 20,67 €
56179825 PLACA ACOPLE BARRA APEROS UN. 29,90 €
56179896 PLACA FIJACION BARRA APEROS UN. 7,55 €
56179969 FIJACION ANTERIOR ASIENTO TR. UN. 21,75 €
56192118 SEPARADOR TENSOR CORREAS MATRA UN. 9,03 €
56192230 CUCHILLA TB-115 UN. 8,03 €
56192231 SEPARADOR CUCHILLA TB-115 UN. 3,28 €
56193234 SEPARADOR UN. 12,76 €
56193368 CASQUILLO PROTECCION M32/150 UN. 18,64 €
56193939 PLACA ANTERIOR FLOTANTE MUSTER UN. 9,16 €
56194016 SEPARADOR CUCHILLAS BLADERUNNER (13X22X4 UN. 0,59 €
56202514 PASADOR BIELA UN. 5,98 €
56202628 ANILLO SEPARADOR UN. 2,68 €
56220019 PISTA RODAMIENTO AGUJAS Il UN. 42,30 €
56220964 PALANQUITA COJINETE UN. 3,53 €
56222594 DISTANCIAL UN. 12,09 €
56223103 SEPARADOR CILINDRO ELEVACION CORTE UN. 16,20 €
56225123 PERNO UNION UN. 16,65 €
56229614 TUERCA CUCHILLA ROTATIVA UN. 8,17 €
56242879 PUNTAL UN. 10,56 €
56243113 PALANCA EMBRAGUE UN. 13,21 €
56248737 EJE PROLONGACION 16 CM. UN. 117,20 €
56248804 EJE TOMA DE FUERZA UN. 96,77 €
56248810 PERNO UN. 45,07 €
56271457 SEPARADOR RODILLOS ENGRANAJE UN. 11,82 €
56274487 TORNILLO ESPECIAL M-10X37 UN. 13,30 €
56276359 CASQUILLO POSTERIOR CARCASA OSC. RS UN. 115,63 €
56276360 CASQUILLO ANTERIOR CARCASA OSC. RS UN. 118,28 €
56302709 GUIA CUCHILLA 19 SECCIONES UN. 16,17 €
56302856 CHAPITA RETENCION CABEZA BIELA UN. 0,76 €
56302892 ARANDELA HORQUILLA OSCILANTE UN. 0,69 €
56319056 PALANCA FIJACION CONTENEDOR UN. 2,82 €
56319416 ARANDELA PERNO CUCHILLA UN. 1,00 €
56319705 CASQUILLO PARA TIRANTE UN. 0,78 €
56320009 ARBOL MANDO CUCHILLA UN. 205,12 €
56320017 SEPARADOR ARBOL (VER 59968889 KIT) UN.

56320036 JUNTA ANULAR UN. 1,31 €
56320170 ARANDELA PLATO EMBRAGUE UN. 2,69 €

Pagina 58




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56320280 ARBOL MANDO RUEDAS UN. 101,63 €
56320295 SEMIEJE 1IZQUIERDO 1,27-1,40-1,55 UN. 94,12 €
56320301 SEMIEJE IZQUIERDO DIFERENCIA MS 1,10 UN. 70,25 €
56320306 SEMIEJE 1IZQUIERDO DIFERENCIAL MS 0,90 UN. 65,42 €
56320339 MUELLE PALANCA CONEXION CORTE UN. 6,24 €
56320394 ARBOL MANDO RUEDAS MS 1,55 UN. 138,24 €
56320685 GUIA CUCHILLA POSTERIOR UN. 7,86 €
56320701 GUIA CUCHILLA 13 SECCIONES UN. 9,12 €
56320704 GUIA CUCHILLA 21 SECCIONES UN. 16,25 €
56320765 SEMIEJE BARRA CORTE IZQUIERDO UN. 95,04 €
56320797 FONDELO PARA PLATO EMBRAGUE UN. 10,36 €
56321110 EJE MANDO (LONG. 475 MM.) UN. 159,90 €
56322227 ARANDELA ACANALADA UN. 6,55 €
56322575 EJE MANDO BOMBA UN. 83,01 €
56322608 PISTON UN. 54,71 €
56322699 TIRANTE POSTERIOR MOTRIZ UN. 30,31 €
56324138 PERNO APERTURA ZAPATAS FRENO UN. 42,51 €
56324155 TIRANTE MANDO MARCHAS UN. 52,86 €
56324160 TIRANTE MANDO INVERSOR UN. 57,82 €
56324268 PERNO BRAZO ELEVACION ANTERIOR UN. 6,95 €
56324474 TERMINAL FIJACION ALTURA CC/MATRA UN. 9,47 €
56324584 EJE MANDO VENTILADOR UN. 127,42 €
56324845 EJE MANDO TRANSMISION UN. 517,53 €
56324899 CASQUILLO TUERCA POSTERIOR ALIGR.CHASIS UN. 541€
56324961 PISTON UN. 19,58 €
56324962 EJE PISTON UN. 35,67 €
56325347 EJE CILINDRO AMORTIGUADOR UN. 58,26 €
56325576 PERNO LEVA INVERSOR UN. 5,05 €
56325731 REGULADOR UN. 11,82 €
56325732 ENGANCHE CADENA ALIGERAMIENTO CHASIS UN. 17,16 €
56325748 PERNO CILINDRO ALZAMIENTO UN. 9,68 €
56326617 ESPIGON UN. 23,76 €
56327059 BARRA DUPLEX 1,82 UN. 536,55 €
56327129 APRIETA CUCHILLA UN. 7,79 €
56327168 GUIA CUCHILLA SUPERIOR UN. 10,33 €
56327169 GUIA CUCHILLA INFERIOR UN. 10,10 €
56327170 GUIA CUCHILLA SUPERIOR LATERAL UN. 8,95 €
56327171 GUIA CUCHILLA INFERIOR LATERAL UN. 9,03 €
56327226 TUERCA M8 CON CONO D.17 UN. 4,44 €
56327227 CONO D.8,2 UN. 3,24 €
56327233 TUERCA CON CONO D.22 TAL.8,2 UN. 8,69 €
56327234 CONO D.22 FORO 8,2 UN. 3,20 €
56327273 CENTRADOR MUELLE (FUERA PRODUCCION) UN. 5,03 €
56327334 BARRA PARA DUPLEX 1,82 UN. 427,70 €
56327335 BARRA 28 SECCIONES UN. 417,06 €
56327341 PLETINA UN. 7,24 €
56327390 EJE TRANSMISION DUPLEX UN. 84,31 €
56327569 GUIA CUCHILLA UN. 11,30 €
56327604 PLETINA DOBLE DEDO ESPECIAL UN. 8,08 €
56327610 PREMISTRICIA UN. 0,58 €
56327613 PLETINA SIMPLE DEDO ESPECIAL UN. 2,48 €
56327615 PLETINA DERECHA SF. UN. 5,37 €
56327616 PLETINA IZQUIERDA SF. UN. 5,17 €
56327711 PLETINA TRIPLE DIENTE SF. UN. 11,01 €
56327712 GUIA CUCHILLA INFERIOR LATERAL UN. 9,70 €
56327713 GUIA CUCHILLA SUPERIOR LATERAL UN. 9,50 €
56327714 GUIA CUCHILLA INFERIOR LATERAL UN. 11,29 €
56327723 GUIA CUCHILLA INFERIOR LATERAL UN. 5,42 €
56327813 ARANDELA UN. 0,82 €

Pagina 59




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56327893 BARRA DESGASTE 22 SECCIONES UN. 11,57 €
56327894 BARRA 24 SECCIONES UN. 402,71 €
56327897 GUIA CONSUMO 22 SECCIONES UN. 15,75 €
56328201 BARRA PARA DUPLEX 24 SECC. UN. 554,68 €
56328202 BARRA PARA DUPLEX 28 SECC. UN. 611,02 €
56328221 BARRA DEDOS DUPLEX 24 SECCIONES MODERNA UN. 27,41 €
56328222 BARRA DEDOS DUPLEX 28 SECCIONES MODERNA UN. 30,58 €
56328231 GUIA DE DESGASTE 24 SECC. UN. 15,67 €
56328232 GUIA DE DESGASTE 28 SECC. UN. 17,74 €
56328656 PERNO SOPORTE UN. 15,62 €
56328658 EJE TDF. DUPLEX (NUEVO) UN. 158,08 €
56328700 BARRA PORTA DEDOS 1,68 DUPLEX GOLD UN. 25,86 €
56328701 BARRA DEDOS 24 SECC.(1,82) DX-GOLD UN. 31,32 €
56328703 BARRA PORTADEDOS 2,12 DUPLEX GOLD UN. 35,04 €
56328704 BARRA DEDOS DUPLEX STONE 2,42 MTS. UN. 36,24 €
56328712 GUIA CUCHILLA INF.LATERAL 1,68 DX-GOLD UN. 10,66 €
56328713 GUIA CUCHILLA XL, INF. LATERAL UN. 741€
56328715 GUIA CUCHILLA XL SUPERIOR-EXT. UN. 6,54 €
56328731 PLETINA DESGASTE 1,68 DUPLEX GOLD UN. 15,09 €
56328732 PLETINA DESGASTE M.1,82 DX GOLD UN. 15,67 €
56328733 PLETINA DESGASTE 2,12 DUPLEX GOLD UN. 17,43 €
56328734 PLETINA DESG.BARRA DEDOS DX-STONE 2,42 UN. 20,16 €
56328757 MUELLE DE BALLESTA UN. 3,03 €
56328796 PERNO BISAGRA UN. 12,51 €
56328798 PERNO SOPORTE POLEA DUPLEX UN. 14,58 €
56328869 PERNO UN. 6,53 €
56328908 BARROTE DUPLEX GOLD 1,82 UN. 707,90 €
56328909 BARRA PARA DUPLEX GOLD 2,12 M. UN. 694,47 €
56328923 PASADOR FIJACION PUNTERA DUPLEX GOLD UN. 5,04 €
56328972 GUIA LATERAL INF.CUCHILLA DUPLEX ST UN. 8,09 €
56329148 PLETINA ATACO UN. 42,59 €
56329155 ARBOL MANDO UN. 105,26 €
56329198 CUBO DISPARO LIBRE UN. 97,32 €
56329409 PERNO UN. 7,82 €
56329414 CASQUILLO REDUCCION BAST. UN. 15,66 €
56329539 MUELLE RETORNO PALANCA FRENO UN. 0,09 €
56329597 RETEN ENGRANAJE UN. 2,67 €
56329655 CASQUILLO FIJACION ENGRANAJES UN. 2,67 €
56329658 CENTRADOR SUPERIOR ENGRANAJE UN. 18,38 €
56329659 CENTRADOR INFERIOR ENGRANAJE UN. 13,56 €
56329667 RETENCION ENGRANAJE UN. 4,92 €
56329671 PRISIONER.M12X1,25X42X12X23 8G UN. 2,24 €
56329719 PERNO ENGRANAJE UN. 11,72 €
56329744 TORNILLO REGUL. VALVULA (VER 59968942) UN.

56329759 BRIDA ENGANCHE TIRANTE UN. 8,27 €
56329799 TORNILLO REGULACION VALVULA UN. 13,21 €
56329910 REFUERZO CAJA ROTATIVA UN. 50,66 €
56331742 CABEZA PISTON ROTEX SILVER UN. 39,85 €
56332028 ARANDELA AJUSTE ENGRANAJE REENVIO ROTEX UN. 1,49 €
56332105 BRIDA FIJACION SOPORTE BARRA UN. 9,37 €
56332163 PERNO BRAZO UN. 18,92 €
56332167 PERNO CIERRE TAPAS UN. 21,96 €
56332233 PLACA SOPORTE ARTICULACION PISTON UN. 60,03 €
56332234 PERNO BIELA UN. 7,32 €
56332248 PERNO FIJACION MUELLES ROTEX UN. 18,49 €
56332547 PERNO UN. 23,38 €
56332700 PERNO PARA SOPORTE SUPERIOR UN. 22,01 €
56332795 ASTA PISTON UN. 87,98 €
56335218 PERNO ACOPLE CORTE UN. 10,58 €

Pagina 60




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56336449 CASQUILLO REDUCCION ROTEX UN. 10,28 €
56336516 GANCHO MUELLES TENSORES ROTEX SILVER 6 UN. 60,50 €
56336585 TIRANTE FIJ.PISTON ELEV.HIDRA.ROTEX UN. 32,28 €
56340033 PERNO ENGRANAJE INVERSOR UN. 19,63 €
56340071 ARANDELA ESPESOR CASQUILLO UN. 3,74 €
56340082 ARANDELA UN. 0,26 €
56340127 ARANDELA UN. 1,33 €
56340128 EJE AGUJA ATADOR UN. 51,07 €
56340247 EJE DISCO ARRASTRADOR UN. 35,35 €
56340277 LENGUETA INTERMEDIA UN. 3,40 €
56340278 LENGUETA LARGA UN. 4,71 €
56340279 CONTRALENGUETA UN. 2,94 €
56340296 ARANDELA FIJACION CHAVETA/CAMPANA UN. 5,25 €
56343058 ARBOL RUEDAS UN. 64,97 €
56343106 CHAPA SOBRE COJINETE UN. 7,22 €
56343387 DEFLECTOR UN. 21,74 €
56343502 PERNO TOPE UN. 17,41 €
56343551 BARRA CENTRAL 1,10 UN. 108,46 €
56343552 BARRA CENTRAL 1,27 UN. 127,98 €
56343555 GUIA CUCHILLA L 1270 UN. 14,43 €
56343574 GUIA CUCHILLA 15 SECCIONES UN. 13,05 €
56343586 GUIA CUCHILLA 0,90 UN. 7,95 €
56346657 TUERCA ESPECIAL M18X1,5 UN. 4,18 €
56346693 BARRA DE CONSUMO 1,10 UN. 8,81 €
56346711 PLETINA DE DESGASTE UN. 9,49 €
56347318 PLACA DEFLECTOR UN. 6,71 €
56347367 CUCHILLA 1ZQUIERDA CORTACESPED UN. 14,91 €
56347368 CUCHILLA DERECHA CORTACESPED UN. 14,03 €
56347578 JUNTA TOMA DE FUERZA UN. 12,17 €
56348056 ANILLO RASAMIENTO C-72 (FUERA PRODUCCION UN. 0,74 €
56348077 ARANDELA 25X32X2 C-72 C.RINF. UN. 0,67 €
56348417 ARANDELA CON PESTANA UN. 1,09 €
56348539 PLETINA ANTIUSURA UN. 0,80 €
56348562 CUCHILLO CORTACESPED L 362 UN. 80,98 €
56348584 DISCO BLOCAJE CORONA UN. 6,51 €
56348806 ANILLO UN. 0,45 €
56348912 ACOPLAMIENTO BARRA UN. 54,18 €
56348914 PATIN BARRA UN. 168,69 €
56348915 PATIN BARRA 1,15 M. UN. 152,11 €
56349400 ACOPLAMIENTO INFERIOR UN. 13,93 €
56349401 ACOPLAMIENTO SUPERIOR UN. 12,06 €
56349558 TORNILLO CENTRAJE EJE EMBRAGUE UN. 6,88 €
56349562 TUERCA ESPECIAL M16/150 UN. 9,17 €
56349629 ARANDELA TEMPLADA 25X36X2 UN. 0,87 €
56349649 CONTRASTE VAINA FRENOS UN. 2,97 €
56349782 CHAVETA MOTOR KOHLER UN. 2,94 €
56349816 TORNILLO M-9/1 CENTRAJE EJE UN. 9,46 €
56350238 ARANDELA DE PARADA UN. 0,46 €
56350256 ARANDELA 20,5X30X2 UN. 0,48 €
56350306 PALANCA MANDO GAS UN. 2,67 €
56350618 CUCHILLA BARRA DE CORTE UN. 18,55 €
56350633 ATACO ELASTICO PROTECCION OSCILANTE UN. 5,27 €
56350653 DISCO DE CIERRE UN. 0,36 €
56350681 TAPON UN. 0,67 €
56350683 PLETINA FIJACION ACOPLAMIENTO UN. 0,80 €
56350696 SECCION CUCHILLA ACANALADA UN. 1,41 €
56350754 CUCHILLA CORTACESPED 204 UN. 36,40 €
56351119 SEPARADOR UN. 2,89 €
56351401 PLETINA DE LIMPIEZA UN. 0,49 €

Pagina 61




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56351402 CUBO GUIA CUCHILLA (VER 56358744) UN.

56351685 VARILLA PUNTAL MANILLAR UN. 16,11 €
56356184 PERNO LEVA UN. 4,30 €
56356216 ANILLO FRENO POWERSAFE UN. 46,40 €
56356239 ARRASTRADOR Q.25 POWERSAFE UN. 214 €
56356240 ARRASTRADOR D.19 POWERSAFE UN. 1,95 €
56356242 TAPON VALVULA PRESION POWER SAFE UN. 4,77 €
56356251 ARANDELA EMBRAGUE D.19,6 UN. 0,58 €
56356328 ESPESOR 1,5 MM. UN. 3,69 €
56356329 ESPESOR 1,6 MM. UN. 3,69 €
56356330 ANILLO ESPESOR 1,7MM. UN. 3,43 €
56356331 ESPESOR 1,8 MM. UN. 3,63 €
56356348 ANILLO DE RASAMENTO UN. 1,45 €
56356364 CUERPO BOMBA MC POWER SAFE/14 UN. 17,44 €
56356641 DISCO CONDUCIDO EMBRAGUE EASY DRIVER UN. 4,64 €
56356642 DISCO CONDUCTOR EMBRAGUE EASY DRIVER UN. 2,76 €
56356661 RESPALDO POWERSAFE UN. 742 €
56356738 VARILLA MANDO CAMBIO MC POWERSAFE UN. 18,48 €
56356747 PLETINA BOMBA PS/14 UN. 6,25 €
56356833 PLACA PARA GRILLETE UN. 1,53 €
56356840 PRISIONERO M-6 FIJACION CABLE UN. 1,50 €
56356858 PERNO EXAGONAL SEP.LEVA MANDO UN. 9,40 €
56356924 PUNTAL GIRO MANILLAR UN. 9,49 €
56358377 PLACAS ANT.FLOTANT.MUSTER (VER 56193939) UN.

56358563 ACOPLE SUPERIOR PROTECCION ANTERIOR UN. 10,12 €
56358578 GUIA SUP.CUCHILLA 1,20 DUPLEX CENTRAL UN. 20,21 €
56358579 GUIA SUP.CUCHILLA 1,50 DUPLEX CENTRAL UN. 26,14 €
56358583 BARRA DE DEDOS 1,50 DUPLEX CENTRAL UN. 36,96 €
56358584 GUIA DE DESGASTE 1,50 DUPLEX CENTRAL UN. 36,65 €
56358605 GUIA SUP.LATERAL CUCHILLA DUPLEX CENTRAL UN. 18,27 €
56358622 BARRA DE DEDOS 1,20 DUPLEX CENTRAL UN. 34,83 €
56358623 GUIA DE DESGASTE 1,20 DUPLEX CENTRAL UN. 32,49 €
56358628 GUIA SUP.LATERAL CUCHILLA DUPLEX CENTRAL UN. 18,11 €
56358643 CASQUILLO SUPLEM.PROTECC. ANT (15X20X6) UN. 1,27 €
56358655 ARANDELA 15X20X8 UN. 2,24 €
56358679 ACOPLE BARRA EUROPA EL UN. 61,07 €
56358708 PLETINA FIJACION ARRASTRADOR (LASER) UN. 25,49 €
56358716 SECCION CUCHILLA BARRA CENTRAL (LASER) UN. 1,45 €
56358717 PLETINA FIJACION ARRASTRADOR SF. REFORZ. UN. 32,15 €
56358736 ACOPLE BARRA LASER UN. 57,63 €
56358744 GUIA APRIETACUCHILLAS BARRA CENTRAL LAS. UN. 9,40 €
56358776 LIMITADOR APRIETA CUCHILLAS DX CENTRAL UN. 11,73 €
56358781 PLETINA BARRA SIEGA 0,80 LASER UN. 94,43 €
56358784 PLETINA BARRA SIEGA 1,35 LASER UN. 142,51 €
56358891 ACOPLE BARRA EUROPA 5 TALADROS UN. 77,94 €
56358894 BARRA 1,15 SF. UN. 187,33 €
56358897 BARRA 1,45 SF UN. 248,03 €
56358898 GUIA CUCHILLA 16 SECC.(1219mm) UN. 15,88 €
56358899 BARRA CONSUMO CENTRAL 18 SECC.(1524mm) UN. 18,73 €
56358910 PLETINA LIMPIEZA CUCHILLA CENTRAL SF. UN. 5,54 €
56358964 ANILLO DE AJUSTE SP=1,5 UN. 2,94 €
56358977 SECCION CUCHILLA DOBLE ESTRECHA UN. 3,90 €
56359003 APRIETACUCHILLAS TIPO EUROPA 1S UN. 10,56 €
56359004 APRIETA-CUCHILLAS SF (TIPO 1S) UN. 12,29 €
56359009 ACOPLE BARRA SIEGA UN. 57,33 €
56359015 SECCION CUCHILLA ESTRECHA RALLADA UN. 1,41 €
56359018 APRIETA-CUCHILLAS MB UN. 13,75 €
56359116 PIASTRINA IZQUIERDA SF UN. 7,88 €
56359117 BARRA DE CONSUMO UN. 6,62 €

Pagina 62




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56359118 PREMILAMA DE CABEZA UN. 15,66 €
56359179 ACOPLE SUPERIOR PROTECCION ANTERIOR UN. 10,28 €
56359180 ACOPLE INFERIOR PROTECCION ANTERIOR UN. 11,35 €
56359545 PASADOR FIJACION HELICE D.6,5mm. UN. 5,43 €
56359554 PERNO ROSCADO ACOPLAMIENTO UN. 12,27 €
56370018 PERNO PALANCA CAMBIO UN. 2,94 €
56370033 RACORD TUBO REGUL.PRESION UN. 20,14 €
56370037 DISCO REACCION EMBRAGUE UN. 35,96 €
56370038 TIRANTE FRENO UN. 70,84 €
56370073 SOPORTE MOZO RUEDA UN. 153,25 €
56370076 ESPESOR SATELITE UN. 1,31€
56370078 PASADOR CIERRE PERNO PORTA SATELITE UN. 2,29 €
56370079 TUERCA M.50/1,5 UN. 34,55 €
56370081 TAPON REDUCTOR LATERAL DIN 908 UN. 4,39 €
56370089 ANILLO REG.COJINETE DIFERENCIAL UN. 2,02€
56370127 ESPESOR 0,6mm. UN. 2,68 €
56370128 ESPESOR 0,7mm. UN. 2,85€
56370132 ESPESOR D.35 UN. 3,41€
56370151 EJE TOMA DE FUERZA 540/750 UN. 20,25 €
56370154 ASTA MANDO VELOCIDAD UN. 27,39 €
56370155 ESPESOR PINON CONICO POSTER. UN. 4,49 €
56370165 ASTA MARCHA ADELANTE/ATRAS UN. 17,52 €
56370166 ASTA MANDO MEDIO/BAJA/LENTA UN. 27,70 €
56370172 ARANDELA RETENCION MUELLE LEVA UN. 3,30 €
56370177 ASTA 1,2,3,4 VELOCIDAD UN. 41,92 €
56370178 TORNILLO BLOCAJE ASTA HORQUILLA TDF. UN. 6,34 €
56370186 TAPON RETEN MUELLE M10X1,5 UN. 1,86 €
56370187 FUELLE BLOCAJE DIFERENCIAL ANTE.POST. UN. 21,06 €
56370204 ASTA BLOCAJE DIFERENCIAL POSTERIOR UN. 139,76 €
56370209 RALLA RASAMENTO PINON CONICO UN. 542 €
56370210 SEPARADOR 2,95mm. UN. 11,20 €
56370211 SEPARADOR 3,05mm. UN. 8,23 €
56370212 SEPARADOR 3,15mm. UN. 7,17 €
56370217 TORNILLO DE REGULACION DIRECCION UN. 8,11 €
56370228 PASADOR D.10X20 UNI 1707 UN. 2,43 €
56370267 ANILLO RETENCION MUELLE RET.EMBRAGUE UN. 18,23 €
56370282 ANILLO ESPESOR MARTINETE ELEVAC. UN. 3,63 €
56370287 PERNO CONEXION MARTINETE UN. 50,14 €
56370288 ANILLO ESPESOR BRAZOS ELEVAC. UN. 14,32 €
56370388 PERNO BLOCAJE ASIENTO CON ELEVACION UN. 19,56 €
56370404 TAPON CARGA/DESCARGA ACEITE DIN-910 UN. 11,61 €
56370407 PERNO ACOPLE 3° PUNTO UN. 27,41 €
56370435 TORNILLO PRISIONERO FIJO CAJA EMBRAGUE UN. 5,93 €
56370486 TUERCA M20X1 UN. 3,57 €
56370539 TORNILLO ESPECIAL M18X45 UN. 19,75 €
56370582 ASTA BLOCAJE DIFERENCIAL ANTERIOR UN. 20,18 €
56370583 PISTON BLOCAJE DIFERENCIAL ANTER. UN. 14,75 €
56370696 PERNO FIJACION ENGANCHE DE ARRASTRE UN. 15,09 €
56370715 RACORD ESPECIAL VALVULA PRESION UN. 18,93 €
56370752 ARBOL T.D.F. VERSION ALTA UN. 562,56 €
56370761 CASQUILLO REGUL. PINON (VER 56378616) UN.

56370805 PERNO BISAGRA UNION CENTRAL UN. 37,00 €
56370807 GUARDAPOLVO INCER. ARTIC. (FUERA PRODCC. UN. 3,75 €
56370808 TUERCA REGISTRO UN. 34,60 €
56370830 ANILLO REGISTRO COJINETE DIFERENCIAL UN. 2,15 €
56370957 PERNO FIJACION TIRANTE REGULABLE UN. 22,38 €
56371037 PASADOR PERNO PORTA SATELITES UN. 1,07 €
56371101 PERNO HORQUILLA ELEVACION UN. 14,32 €
56371162 FIJ.RAS.COJINETE ARBOL CAMBIO UN. 15,48 €

Pagina 63




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56371210 PERNO ENGANCHE TERCER PUNTO UN. 26,57 €
56371222 PERNO BLOCAJE ASIENTO UN. 137,08 €
56371259 ESPESOR REGULACION PINON UN. 3,99 €
56371282 VARILLA CAMBIO 1°-22 SYCAR UN. 24,48 €
56371440 SEMI-ANILLO RASAMIENTO UN. 4,23 €
56371520 CASQUILLO CONEXION UN. 62,17 €
56371544 VARILLA MANDO MARCHAS (12+12) UN. 73,52 €
56371551 BRIDA RETENCION MUELLE EMBRAGUE UN. 55,31 €
56371571 PERNO ARTICULACION 40/50L UN. 22,63 €
56371575 SEPARADOR 2.8 REG.COJINETE SOPORTE RUEDA UN. 9,67 €
56371576 SEPARADOR 2.9 REG.COJINETE SOPORTE RUEDA UN. 7,63 €
56371577 SEPARADOR 3 REG.COJINETE SOPORTE RUEDA UN. 8,39 €
56371578 SEPARADOR 3.1 REG.COJINETE SOPORTE RUEDA UN. 9,16 €
56371579 SEPARADOR 3.2 REG.COJINETE SOPORTE RUEDA UN. 6,57 €
56371582 ESPESOR RODAMIENTO CONICO UN. 227 €
56371583 ESPESOR RODAMIENTO CONICO 0,6mm. UN. 2,44 €
56371584 ESPESOR RODAMIENTO CONICO 0,7mm. UN. 253 €
56371585 ESPESOR RODAMIENTO CONICO 0,8mm. UN. 2,81€
56371586 ESPESOR RODAMIENTO CONICO 0,9mm. UN. 3,01 €
56371587 SEPARADOR 1MM.REG.COJINETE ARTICULACION UN. 2,83 €
56371588 SEPARADOR 1,2mm. REG.COJINETE ARTICUL. UN. 4,47 €
56371589 SEPARADOR 1,4mm. REGUL.COJINETE ARTICUL. UN. 4,44 €
56371590 SEPARADOR 3mm. REGUL.COJINETE ARTICUL. UN. 5,08 €
56371612 BRIDA SOPORTE MOZZO RUEDA UN. 109,50 €
56371616 EJE BLOCAJE DIFERENCIAL ANTERIOR UN. 17,52 €
56371652 TUERCA FIJACION PINON CONICO UN. 28,54 €
56371656 ANILLO DE AJUSTE DE 3mm. UN. 5,46 €
56371657 ANILLO DE AJUSTE PINON 3,1mm. UN. 6,85 €
56371658 ANILLO DE AJUSTE DE 3,2mm. UN. 8,54 €
56371659 ANILLO DE AJUSTE PINON 3,3mm. UN. 6,55 €
56371660 ANILLO DE AJUSTE DE 3,4mm. UN. 511€
56371661 ANILLO DE AJUSTE DE 0,3mm. UN. 1,58 €
56371662 ANILLO DE AJUSTE DE 0,4mm. UN. 1,89 €
56371663 ANILLO DE AJUSTE DE 0,5mm. UN. 1,92 €
56371664 ANILLO DE AJUSTE DE 0,6mm. UN. 1,44 €
56371666 TUERCA PINON ANTERIOR UN. 21,99 €
56371667 ESPESOR 2,85mm. (REGUL.COJINETE/PINON) UN. 7,28 €
56371668 ESPESOR 2,95mm. (REGUL.COJINETE/PINON) UN. 19,19 €
56371669 ESPESOR 3,05mm. REGUL.COJIN/PINON UN. 19,64 €
56371670 ESPESOR 3,15mm. (REGUL.COJINETE/PINON) UN. 7,51 €
56371708 TIRANTE UN. 77,76 €
56371721 DADO PARA TIRANTE (VER 563A5536) UN.

56371777 PERNO LEVA BLOCAJE DIFER.ANTER.(12+12) UN. 22,63 €
56371799 ARBOL TERMINAL T.D.F. UN. 388,59 €
56371810 PERNO ACOPLE PEDAL BLOQUEO UN. 13,85 €
56371875 RACORD TUBO ENVIO EMBRAGUE UN. 13,96 €
56371994 PASADOR FIJACION PERNO PORTA-SATELITES UN. 512 €
56372058 BLOQUEO CILINDRO UN. 123,47 €
56372067 PERNO SOPORTE ENGANCHE ARRASTRE UN. 8,70 €
56372086 PERNO INFERIOR TIRANTE ELEVACION UN. 16,49 €
56372282 ANILLO MUELLE RET.EMBRAGUE TDF (12+12N.) UN. 21,55 €
56372536 TUERCA PINON ANTERIOR UN. 36,59 €
56372663 PERNO ENGRANAJE MARCHA ATRAS UN. 21,30 €
56372702 ANILLO AJUSTE RODAMIENTO 0,5MM. UN. 3,81€
56372703 ANILLO AJUSTE RDTO. 0,6MM. UN. 3,26 €
56372704 ANILLO AJUSTE RDTO. 0,7MM. UN. 4,15 €
56372705 ANILLO AJUSTE RDTO. 0,8MM. UN. 3,70 €
56372706 ANILLO AJUSTE RDTO. 0,9MM. UN. 5,02 €
56372774 EJE CAMBIO | Y Il VELOCIDAD UN. 73,65 €

Pagina 64




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56372775 EJE CAMBIO IlI-IV VELOCIDAD UN. 73,65 €
56372776 EJE MANDO MARCHAS UN. 73,45 €
56372777 EJE MANDO RETROMARCHA UN. 68,29 €
56372831 EJE MANDO BOMBA UN. 52,79 €
56372925 PERNO INFERIOR TIRANTE ELEVADOR UN. 9,74 €
56373194 PERNO PEDAL EMBRAGUE UN. 25,12 €
56373213 TIRANTE MANDO MARCHA MB/L UN. 27,39 €
56373348 TIRANTE M8X110 C40 UN. 4,52 €
56373349 SEPARADOR 2,6 MM RDTO SOPORTE RUEDA POST UN. 8,30 €
56373350 SEPARADOR 2,7 MM RDTO SOPORTE RUEDA POST UN. 8,01 €
56373426 ESPESOR MUELLE CONTROL ESFUERZO 1,2MM. UN. 10,19 €
56373427 ESPESOR MUELLE CONTROL ESFUERZO 1,5MM. UN. 10,60 €
56373436 PERNO PARA TERCER PUNTO UN. 30,99 €
56373440 ANILLO DE AJUSTE DE 0,2 UN. 1,44 €
56373474 VARILLA MANDO 32-42 TR- DT (FUERA PRDCC) UN. 66,40 €
56373475 EJE HORQUILLA MANDO MARCHAS DT UN. 77,30 €
56373476 EJE HORQUILLA MANDO GAMA DT UN. 77,30 €
56373542 PERNO BISAGRA CENTRAL VIPAR AR. UN. 52,99 €
56373568 TUERCA M25X1,5 UN. 31,81 €
56373784 VARILLA MANDO 12-22 VELOC. UN. 69,79 €
56373800 SOPORTE PALIER RUEDA THOR 90-AR UN. 230,48 €
56373840 TUERCA FIJACION EJE SECUNDARIO UN. 40,38 €
56374128 PERNO INC.INF. UNION (FUERA PRODUCCION) UN. 31,67 €
56374191 TUERCA M25X1,5 CH46 UN. 23,20 €
56374460 PERNO BLOCAJE GIRO ASIENTO UN. 13,70 €
56374556 PERNO ACOPLE CILINDRO DIRECCION AR. UN. 27,21 €
56374557 SEPARADOR D.25.5X35X4,25 UN. 3,57 €
56374574 PERNO ENGANCHE 3° PUNTO UN. 22,32 €
56374711 PERNO CILINDRO UN. 66,48 €
56375105 PERNO BARRA ANTERIOR APEROS UN. 4752 €
56375436 PERNO BISAGRA SUP.ASIENTO UN. 6,97 €
56375445 TIRANTE FRENO DE MANO UN. 19,18 €
56375571 EJE HORQUILLA TDF. UN. 27,46 €
56375609 TORNILLO REGISTRO DIRECCION CH.17X70 UN. 11,94 €
56375819 DISCO COND.FRENO TRACCION ANTERIOR 16+16 UN. 26,61 €
56375832 CONECTOR EJE TRACCION ANTERIOR (16+16) UN. 36,98 €
56375876 TORNILLO CIERRE COLECTOR UN. 12,19 €
56375894 VARILLA MANDO 32-42 (16+16) UN. 33,26 €
56375895 VARILLA MANDO 1°-22 (16+16) UN. 32,55 €
56375951 EJE MANDO INVERSOR COBRAM UN. 53,51 €
56375954 PERNO FIJ.TIRANTE A BARRA PORTA-APEROS UN. 31,27 €
56376189 TIRANTE FRENO C40 UN. 7,84 €
56376250 TUERCA FIJACION EJE RUEDA UN. 34,50 €
56376260 EJE ACOPLAMIENTO BRAZOS ELEVACION VEGA UN. 230,41 €
56376393 VARILLA MANDO LEVA INFERIOR UN. 55,27 €
56377097 PASADOR D.12X24 UN. 3,45 €
56377112 TORNILLO M10X41,5 CH.19 UN. 9,78 €
56377332 PERNO ENGANCHE PEDALES UN. 7,87 €
56377898 ARANDELA CENTRAJE DIRECCION DUAL STEER UN. 63,60 €
56377906 CONECTOR EJE UN. 52,82 €
56377911 TUERCA CIERRE M25/150 CHAF. DUAL STEER UN. 29,82 €
56377915 PERNO FIJACION CILINDRO DIRECCION 16+16. UN. 29,74 €
56378566 SEMIANILLO SEPARADOR COJINETE UN. 3,74 €
56378616 TUERCA GRUPO CONICO 16+16 UN. 44,01 €
56378630 BARRA DE COMANDO UN. 34,01 €
56378858 PERNO SOPORTE BISAGRA BARRA APEROS 16+16 UN. 57,41 €
56379474 PERNO INFERIOR TIRANTE ELEV.(16+16 SDT) UN. 34,13 €
56379482 TORNILLO REGUL.EX.17X70 M12/125 UN. 12,51 €
56379523 SEPARADOR EJE (12+12N) AR. UN. 0,96 €

Pagina 65




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56379584 PERNO BISAGRA CENTRAL PISTON (8+4) UN. 33,63 €
56392866 TERMINAL CIERRE UN. 21,50 €
56392877 PERNO UN. 11,38 €
56402424 CLAVIJA 9X46 UN. 11,46 €
56419369 CUCHILLA DERECHA (701) UN. 7,18 €
56419783 CUCHILLA IZQUIERDA (701) UN. 7,18 €
56420016 EJE Il (VER 59968889 KIT) UN.

56420046 MANGUITO IZQUIERDO UN. 70,34 €
56420050 PINON FIJACION RUEDAS UN. 68,40 €
56420269 BULON RUEDA INTER.MARCHA ATRAS UN. 32,47 €
56420277 MANGUITO DERECHO UN. 140,87 €
56420296 PINON MANDO RUEDA IZQUIERDA UN. 86,24 €
56420298 PINON FIJACION RUEDA DERECHA UN. 54,15 €
56420740 ARBOL MANDO CAMBIO UN. 103,48 €
56420741 EJE DENTADO MANDO CAMBIO UN. 131,53 €
56420961 SEMIEJE DERECHO UN. 79,61 €
56420962 PINON EMBRAGUE RUEDA UN. 60,64 €
56420975 MANGUITO DERECHO UN. 106,07 €
56420981 ALBERO COMANDO CAMBIO UN. 85,26 €
56422010 PASADOR MANDO VELOCIDADES UN. 4,32 €
56422169 CHAVETA UN. 9,22 €
56422236 ANILLO ACANALADO UN. 36,83 €
56422411 CUCHILLA IZQUIERDA CC-703 UN. 5,85 €
56422412 CUCHILLA DERECHA CC-703 UN. 575€
56424110 MANGUITO FIJO INVERSOR UN. 88,90 €
56424114 MANGUITO FIJO VELOCIDADES UN. 72,62 €
56424124 ARANDELA ESPESOR EJE EMBRAGUE-PRIMARIO UN. 7,47 €
56424125 ARANDELA ESPESOR EJE-EMBRAGUE-COJINETE UN. 16,46 €
56424126 CASQUILLO ENGRANAJE 1-2-3 VELOCIDAD UN. 32,32 €
56424127 ARANDELA ESPESOR ENGRANAJE UN. 8,37 €
56424180 PERNO ENGRANAJE LIBRE UN. 22,72 €
56424181 ARANDELA RASAMIENTO ENGRANAJE UN. 9,08 €
56424204 EJE REENVIO CARCASA TRANSMISION UN. 145,09 €
56424419 EJE RUEDA TRASERA UN. 31,36 €
56424750 EJE MANDO BOMBA DIRECCION UN. 87,59 €
56425351 EJE REENVIO CAJA TRANSMISION UN. 181,00 €
56425577 ROTULA MANDO INVERSOR UN. 30,49 €
56427165 PERNO PARA BRAZO UN. 30,70 €
56427209 PERNO BRAZO INTERNO UN. 60,85 €
56427225 CASQUILLO D.20 (EXPANDIBLE) UN. 20,96 €
56427228 PASADOR D.9X18 UN. 7,33 €
56427232 PERNO D.25 (EXPANDIBLE) UN. 42,74 €
56427237 PERNO PARA BRAZOS BIELA UN. 51,00 €
56427244 PERNO DE MANDO UN. 62,85 €
56427878 PERNO PARA BRAZO BIELA UN. 40,17 €
56428758 CASQUILLO GUIA UN. 1,87 €
56429193 SEPARADOR UN. 9,29 €
56429281 RODILLO UN. 14,25 €
56429323 PASADOR CREMALLERA UN. 51,40 €
56429410 RODILLO UN. 42,84 €
56431390 PERNO ARTICULACION BRAZO UN. 39,72 €
56432008 PERNO ENGRANAJE REENVIO UN. 20,42 €
56432154 PERNO ARTICULACION BRAZO UN. 49,89 €
56432376 PERNO UN. 15,10 €
56435308 CUCHILLA DERECHA UN. 16,16 €
56435683 PERNO BRAZO DE ELEVACION UN. 28,47 €
56435754 CUCHILLA DERECHA MATRA UN. 4,26 €
56435755 CUCHILLA IZQUIERDA MATRA UN. 4,35 €
56436293 DISTANCIAL RETENCION UN. 25,96 €

Pagina 66




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56437301 PINON BOMBA PARA 303 UN. 30,89 €
56438073 COJINETE DE EMPUJE UN. 34,20 €
56438515 PASADOR PINON REENVIO UN. 15,62 €
56438810 EJE PINON RODILLO UN. 73,75 €
56440089 PASADOR PALANCA ACOPLAMIENTO UN. 6,47 €
56443074 PERNO UN. 13,29 €
56443152 TORNILLO SINFIN 2 PRINCIPIOS DERECHA UN. 98,91 €
56443164 CURSOR UN. 34,62 €
56443655 PUNTAL UN. 1,53 €
56443813 EJE PROLONGACION 8 CM. UN. 66,87 €
56443814 CASQUILLO ACANALADO UN. 24,28 €
56443822 DIENTE DE ENGRANAJE UN. 30,32 €
56443857 SEPARADOR PARA DIFERENCIAL UN. 18,92 €
56443871 EJE CONEXION BLOQUEO UN. 40,88 €
56446655 EXCENTRICA MANIVELA UN. 112,64 €
56446667 CASQUILLO CUCHILLA D=37 UN. 11,23 €
56446668 PERNO CUCHILLA UN. 20,72 €
56446702 EJE MANVL.B.AC.(VER 59258857 Y.58858 DPX UN.

56446718 CASQUILLO CUCHILLA D.32 UN. 15,23 €
56447490 TORNILLO SINFIN UN. 96,78 €
56447524 PATIN T.D.F. UN. 6,17 €
56447607 PERNO COLUMNA UN. 14,62 €
56448057 TORNILLO SINFIN 2 PRINCIPIOS DERECHA UN. 99,01 €
56448183 DISTANCIAL DENT. MC-740/745 UN. 2418 €
56448196 ACOPLAMIENTO UN. 58,66 €
56448258 PUNTAL UN. 17,55 €
56448398 ACOPLAMIENTO ALMENADO CC.100 CM UN. 46,57 €
56448817 PUNTAL ESPECIAL TDF. UN. 6,25 €
56449477 EJE TRANSMISION CC-56 CMS UN. 164,36 €
56449496 EJE TRANS. CC-56 (N.) UN. 113,89 €
56449605 TORNILLO SINFIN 4 PRINCIPIOS IZQUIERDA UN. 120,39 €
56449617 CASQUILLO UN. 20,37 €
56449628 EJE TDF. SINCRONIZADA UN. 81,91 €
56449632 PERNO FIJACION PINON TDF.SINCRONIZADA UN. 5,98 €
56449661 PUNTAL CONO D.11 UN. 8,23 €
56449680 ACOPLAMIENTO FRESA UN. 62,86 €
56450212 ACOPLAMIENTO FRESA 204 UN. 64,50 €
56450268 TORNILLO SINFIN 2 PRINCIPIOS DERECHA UN. 118,22 €
56450279 PATIN MARCHAS 204 UN. 27,48 €
56450605 INNESTO UN. 71,04 €
56450654 CASQUILLO CUCHILLA UN. 31,06 €
56451116 EJE FRESA UN. 130,88 €
56456347 ENGRANAJE INVERTIDOR UN. 45,58 €
56456350 PERNO ENGRANAJE Z=15 UN. 12,68 €
56456351 PERNO ENGRANAJE (VER 56456736) UN.

56456475 TORNILLO SINFIN 2 PRINCIPIOS UN. 121,40 €
56456476 TORNILLO SINFIN 2 PRIN. DER. UN. 119,89 €
56456477 TORNILLO SINFIN 4 ENTR.DERECHO UN. 136,16 €
56456478 TORNILLO SINFIN 2 PRINCIPIOS UN. 119,89 €
56456479 TORNILLO SINFIN UN. 136,16 €
56456569 EJE CENTRAL RUEDAS MS-630 WS UN. 106,38 €
56456627 DISTRIBUIDOR DIRECCION EASY DRIVE UN. 52,12 €
56456657 VALVULA EMBRAGUE PS UN. 17,93 €
56456662 VALVULA INTERNA DIS.DIRECCION UN. 55,02 €
56456736 PERNO ENGRANAJE MARCHA ATRAS UN. 14,84 €
56457191 PASADOR FIJACION SOPORTE EASYDRIVE UN. 2,77 €
56458097 EJE UN. 62,06 €
56458447 EJE BLADERUNNER 90 CMS. UN. 203,18 €
56458506 PASADOR EXCENTRICA BARRA CENTRAL DUPLEX UN. 51,48 €

Pagina 67




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56458541 EJE MANDO MANIVELA DIENTES UN. 123,98 €
56458557 ACOPLE CONEXION BARRA CENTRAL DUPLEX UN. 82,45 €
56458558 EJE EXCENTRICO BARRA CENTRAL DUPLEX UN. 142,27 €
56458615 CASQUILLO PERNO UN. 36,14 €
56458616 PERNO CUCHILLA UN. 27,34 €
56458641 CASQUILLO D.26 MANDO BARRA CENTRAL DX. UN. 37,66 €
56458642 PERNO D.23 MANDO BARRA DUPLEX CENTRAL UN. 29,74 €
56458727 PERNO MANDO CUCHILLA/DIENTES B.DUPLEX C. UN. 35,14 €
56458851 EJE MANIVELA GRUPO BANO ACEITE TORX UN. 69,96 €
56458854 CASQUILLO EJE MANIVELA TORX UN. 9,91 €
56458941 ACOPLE A 3 DIENTES D=20 UN. 24,55 €
56458942 ACOPLE ACCCESORIO D.25 (3 DIENTES) UN. 29,53 €
56458944 CASQUILLO TRES DIENTES D.25 FR-85 (746) UN. 43,86 €
56458957 EJE EXCENTRICO CORTO BANO DE ACEITE UN. 102,17 €
56458958 ARBOL EXCENTRICO B.ACEITE LARGO UN. 115,49 €
56458967 PERNO CUCHILLA UN. 16,97 €
56459428 EJE 75 UN. 187,54 €
56459676 EJE MANDO BLADERUNNER 60 CM UN. 160,42 €
56470002 CASQUILLO TAPA ANTER. CAMBIO UN. 91,39 €
56470003 CASQUILLO UN. 65,82 €
56470011 PERNO BRANDEGGIO UN. 164,92 €
56470030 VALVULA MAX.PRESION UN. 36,87 €
56470068 PERNO PORTA SATELITE DIFERENCIAL UN. 26,17 €
56470080 PERNO PORTA SATELITES UN. 13,93 €
56470084 ANILLO ESPESOR SEMI-EJE UN. 7,99 €
56470110 ESPESOR ENGRANAJE MARCHA ATRAS UN. 22,01 €
56470111 ESPESOR ENGRANAJE DOBLE UN. 31,02 €
56470119 ARBOL ENTRADA CAMBIO UN. 365,61 €
56470137 ESPESOR ENGRANAJE CONDUCTOR 2,3 VEL. UN. 32,69 €
56470138 CASQUILLO ENGRANAJE 2,3,4 VELOC. UN. 82,76 €
56470139 ESPESOR ENGRANAJE CONDUCTOR M.ATRAS UN. 22,98 €
56470153 CASQUILLO ENGRANAJE CONDUCIDO T.D.F. UN. 7413 €
56470215 DISTANCIAL PINON ANTERIOR UN. 36,94 €
56470216 ESPESOR PLANETARIO UN. 18,65 €
56470231 PERNO TIRANTE FRENO UN. 5,14 €
56470299 HORQUILLA MANDO T.D.F. UN. 53,99 €
56470365 PERNO BRIDA TIRANTE FRENO UN. 7,22 €
56470727 ANILLO APOYO EJE T.D.F. UN. 47,60 €
56470746 ANILLO APOYO EJE T.D.F. UN. 32,69 €
56470797 PERNO BRIDA TIRANTE FRENO UN. 9,81 €
56470806 PERNO UN. 194,13 €
56470814 SEMIEJE DERECHO THOR AR. UN. 449,92 €
56470815 SEMIEJE IZQUIERDO THOR AR. UN. 448,96 €
56470987 CASQUILLO PARA COJINETE ARBOL T.D.F. UN. 40,49 €
56471036 PERNO PORTA SATELITES DIFERENCIAL UN. 40,32 €
56471256 ESPESOR PINON 2,98MM. UN. 16,64 €
56471441 ARANDELA RASAMIENTO (TAPETA) UN. 28,70 €
56471461 CASQUILLO ENGRANAJE DOBLE UN. 58,99 €
56471508 PERNO PORTA SATELITE DIFERENCIAL UN. 45,69 €
56471565 ARANDELA RASAMIENTO UN. 17,02 €
56471645 PERNO 36/48 (VER 59968953) UN.

56471654 ESPESOR ENGRANAJE MARCHAS ADEL. UN. 20,74 €
56471655 CASQUILLO COJINETE RODILLOS CONICO UN. 39,28 €
56471665 SEPARADOR PINON ANTERIOR UN. 32,98 €
56471728 PISTON FRENO EMBRAGUE UN. 22,22 €
56471813 PERNO TIRANTE EMBRAGUE UN. 9,45 €
56471815 PERNO ENGRANAJE REENVIO TDF ALTA UN. 97,69 €
56472318 PERNO BISAGRA CONTROL ESFUERZO (12+12) UN. 22,21 €
56472368 SEPARADOR COJINETE POSTERIOR TDF. IND. UN. 73,53 €

Pagina 68




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56472374 DISCO RECUPERACION 4MM. UN. 30,37 €
56472375 DISCO RECUPERACION FRENO 3,8MM. UN. 42,68 €
56472376 DISCO RECUPERACION FRENO 4,2MM. UN. 44,94 €
56472377 CASQUILLO EJE/TAPA TDF. INDEPENDIENTE UN. 45,60 €
56472383 DISCO FRENO EMBRAGUE TFD. IND. UN. 12,17 €
56472390 ESPESOR ENGRANAJE REENVIO TDF. IND. UN. 20,30 €
56472695 PERNO PORTA-SATELITE DIFERENCIAL UN. 22,34 €
56472698 CASQUILLO BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 141,34 €
56472755 BLOQUEO DENTADO UN. 38,81 €
56472970 CASQUILLO EJE EMBRAGUE UN. 68,55 €
56473241 PERNO ENGRANAJE REENVIO TDF (FUERA PRDCC UN. 144,29 €
56473365 EJE PRIMARIO CAMBIO UN. 106,19 €
56473458 EJE RUEDA ANTERIOR UN. 186,83 €
56473479 ESPESOR SUPER.OSCILANTE PUENTE ANT.(DT) UN. 54,89 €
56473482 ESPESOR SUP. POSTERIOR OSC. (DT) UN. 36,45 €
56473601 CASQUILLO EJE PUENTE ANTERIOR RAPTOR DT UN. 80,04 €
56473818 EJE ENTRADA CAMBIO (16+16) UN. 254,59 €
56473883 CAMPANA DENTADA EMBRAGUE TDF. IND. UN. 473,48 €
56473890 DISCO REACCION EMBRAGUE 4 MM. UN. 54,18 €
56474013 PERNO OSCILANTE THOR 90-AR UN. 201,70 €
56474713 DISCO REACCION EMBRAGUE 3,8MM. UN. 51,94 €
56474714 DISCO REACCION EMBRAGUE 4,2MM. UN. 43,03 €
56475398 DISCO RECUPERACION FRENO 3,6 MM. UN. 41,89 €
56475416 DISCO RECUPERACION FRENO 3,5 MM. UN. 20,66 €
56475417 DISCO RECUPERACION FRENO 3,4AMM. UN. 21,20 €
56475434 CASQUILLO TAPA TDF. INDEPENDIENTE 12+12N UN. 81,48 €
56475516 SEPARADOR COJINETE POST. TDF. IND. UN. 98,48 €
56475517 DISCO REACCION EMBRAGUE 3,9MM. UN. 51,94 €
56475518 DISCO REACCION EMBRAGUE 4,1MM. UN. 53,85 €
56475568 ANILLO RASAMIENTO ENGRANAJE TDF UN. 25,61 €
56475757 DISCO RECUPERACION FRENO 3,7MM. UN. 47,85 €
56475839 ENGRANAJE LOCK MECANICO THOR UN. 106,39 €
56475844 DISCO FRENO EMBRAGUE TDF. IND. UN. 40,56 €
56475857 SEMI-EJE POSTERIOR IZQUIERDO (16+16N) UN. 376,82 €
56476188 PERNO BISAGRA UN. 7,14 €
56477572 UNION BOMBA-EJE UN. 28,82 €
56478567 ESPESOR POSTERIOR ENGRANAJE TDF 540 RPM UN. 48,06 €
56479221 CAMPANA EMBRAGUE TDF (12+12 NUEVO) UN. 373,74 €
56479240 ANILLO RASAM.ENGRANAJE TDF.INDEP. 12+12N UN. 35,35 €
56479697 EJE EMBRAGUE (12+12N) AR. UN. 309,14 €
56492362 CUCHILLA DERECHA UN. 9,43 €
56492363 CUCHILLA IZQUIERDA UN. 9,43 €
56494220 EJE TRANSMISION HIDROSTATICA MATRA UN. 132,23 €
56519397 PASADOR CUCHILLA UN. 5,89 €
56519664 EJE MANDO CUCHILLAS UN. 400,40 €
56519665 EJE MANDO CUCHILLA CC701 CENTRAL UN. 227,28 €
56522750 EJE INTERMEDIO UN. 145,29 €
56522756 EJE DE MANDO UN. 122,24 €
56522909 EJE DE MANDO UN. 137,83 €
56522922 EJE MANDO VENTOLA UN. 109,14 €
56525573 PERNO DIRECCION UN. 27,66 €
56527120 SECCION CUCHILLA DOBLE RAYADA UN. 11,88 €
56527231 GANCHO PARA CADENA UN. 11,84 €
56527579 SECCION CUCHILLA DUPLEX DOBLE UN. 10,99 €
56528756 APRIETACUCHILLAS REGULABLE UN. 15,49 €
56529618 PERNO CUCHILLA UN. 7,58 €
56531191 PERNO CUCHILLA UN. 4,48 €
56531448 ARBOL DE MANDO UN. 184,49 €
56532159 EJE MANDO UN. 226,91 €

Pagina 69




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
56532375 PERNO ENGRANAJE Z=60 UN. 24,74 €
56532735 BARRA DE TORSION ROTEX UN. 61,03 €
56533416 EJE DE MANDO UN. 22459 €
56535219 GUARDAPOLVO UN. 3,86 €
56538068 EJE TRANSMISION MOTOR FIAT UN. 220,04 €
56538072 MUELLE FIJACION PROTECCION UN. 13,31 €
56539681 MUELLE CUCHILLAS CAMBIO RAPIDO UN. 38,06 €
56548619 PERNO PALANCA REGULACION UN. 7,01 €
56549707 CUCHILLA SX.TIPO SICILIA (VER 58166706) UN.

56549708 CUCHILLA DX.TIPO SICILIA (VER 58166706) UN.

56550278 PERNO MANDO MARCHAS 204 UN. 41,97 €
56550629 PLETINA FIJACION CUCHILLA UN. 0,54 €
56550648 DIENTE DOBLE UN. 20,14 €
56550649 DIENTE SIMPLE UN. 11,14 €
56556213 ARANDELA/MUELLE EMBRAGUE POWER SAFE UN. 2,68 €
56556282 ARANDELA ESPECIAL D.25,4 UN. 9,02 €
56556682 MUELLE SEPARADOR UN. 249€
56558055 CUCHILLA 76CM. 6MM. (DESBROZADOR 80CM) UN. 70,96 €
56570016 PASADOR UNI 1707 UN. 1,08 €
56570125 PESTILLO ASTA MANDO REDUCTOR UN. 4,93 €
56570219 CASQUILLO ENGRANAJE CONDUCTOR 1 VELOC. UN. 54,77 €
56570232 ARBOL ANTERIOR EMBRAGUE UN. 104,63 €
56570284 EJE BRAZO ELEVACION UN. 207,93 €
56570393 PERNO FIJACION BARRA PORTA APEROS UN. 105,49 €
56570506 PASADOR D. 5X12 UN. 8,34 €
56571044 ARBOL ANTERIOR EMBRAGUE UN. 552,15 €
56571046 EJE ANTERIOR EMBRAGUE UN. 262,46 €
56571082 ARBOL ANTERIOR EMBRAGUE UN. 307,19 €
56571488 ARBOL ANTERIOR AL EMBRAGUE UN. 355,88 €
56571697 PERNO BLOCAJE EJE CAMBIO UN. 8,70 €
56571785 EJE BRAZO ELEVADOR UN. 147,77 €
56571824 PERNO RETENCION BARRA UN. 55,02 €
56572156 ARBOL ANTERIOR AL EMBRAGUE UN. 181,75 €
56572623 SEMI-EJE ANTERIOR IZQUIERDO AR. UN. 184,97 €
56572624 SEMI-EJE ANTERIOR DERECHO AR. UN. 190,81 €
56572694 BLOQUE PERNO PORTA SATELITES DIF. VIPAR UN. 57,12 €
56572720 EJE APERTURA ZAPATAS UN. 132,93 €
56572959 PERNO FIJACION SOPORTE 3° PUNTO UN. 17,35 €
56573068 ASTA STANTUFFO UN. 21,49 €
56573299 EJE EMBRAGUE T.D.F. UN. 289,39 €
56573580 EJE PUENTE ANTERIOR DT UN. 211,75 €
56573602 EJE TRANSMISION TDF.ANTER. RAPTOR 30DT UN. 229,52 €
56573661 EJE ANTERIOR EMBRAGUE (VER 565A2165) UN.

56573662 EJE ANTERIOR EMBRAGUE THOR RS UN. 358,61 €
56575035 EJE RETENCION BRAZOS 70-90AR UN. 57,26 €
56575822 EJE ANT.EMBRG (16+16) AR. (VER 565A2166) UN.

56575826 EJE ANTERIOR EMBRAGUE (16+16) UN. 323,32 €
56577771 PERNO PORTA-APEROS RS UN. 58,47 €
56577772 PERNO PORTA-APEROS AR. UN. 62,59 €
56579291 PERNO CONEXION FRENO DE MANO UN. 103,39 €
56579526 EJE ANTERIOR EMBRAGUE UN. 318,74 €
56579874 EJE BRAZOS ELEVACION (55-65) UN. 259,73 €
56619892 BISAGRA PORTILLO CC701 UN. 20,56 €
56622597 ASTA PISTON UN. 46,05 €
56622599 ASTA PISTON UN. 112,35 €
56625146 VARILLA PISTON UN. 38,86 €
56626038 EJE EMPUJE UN. 18,26 €
56627812 VARILLA PISTON UN. 54,60 €
57019553 ARANDELA TELA BOCH.17X60X2 UN. 1,85 €

Pagina 70




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
57120506 PINON RODAMIENTO UN. 198,10 €
57125178 PISTON D.36 UN. 26,75 €
57127397 CASQUILLO UN. 19,51 €
57129599 ANILLO UN. 4,44 €
57132017 ESPESOR 0,30 MM. UN. 5,98 €
57132051 ESPESOR 0,30 MM. UN. 9,91€
57132052 ESPESOR 0,20 MM. UN. 7,11€
57132074 ESPESOR 0,20 MM. UN. 5,34 €
57132114 TUERCA UN. 50,61 €
57132629 ESPESOR 0,25 CIERRE BRIDA UN. 6,26 €
57132630 ESPESOR 0,35 MM. UN. 8,53 €
57132934 PERNO PARA BRIDA DISCO UN. 1,04 €
57137256 CASQUILLO UN. 6,31 €
57140003 CASQUILLO SUPERIOR UN. 36,71 €
57140004 CASQUILLO INFERIOR UN. 35,20 €
57140016 CASQUILLO UN. 22,82 €
57140042 CASQUILLO DEL TENSOR UN. 6,17 €
57140126 CASQUILLO INFERIOR UN. 33,55 €
57140533 TAPON INFERIOR UN. 3,12 €
57140789 CASQUILLO UN. 17,48 €
57148509 TAPON PROTECCION D.32 UN. 1,15 €
57150221 PATIN UN. 8,09 €
57158640 TAPA PROTECCION DUPLEX CENTRAL UN. 1,90 €
57174884 RACORD PORTA-TUBO UN. 21,68 €
57192450 PASADOR BRIDA DISCO (FUSIBLE) UN. 1,41 €
57219764 PROTECCION ANTERIOR CC701 UN. 224,88 €
57219766 PROTECCION POSTERIOR CC701 UN. 92,68 €
57219767 PROTECCION LATERAL UN. 96,80 €
57219772 PIASTRINA CC701 UN. 1,37 €
57223031 PLETINA CUERPO ASPIRADOR UN. 142,94 €
57231722 PLETINA DEFLECTOR ROTATIVA 405 UN. 51,73 €
57238610 POLEA GALOPPINO EMBRAGUE UN. 184,95 €
57250477 SATELITE INVERSOR 205 UN. 26,09 €
57277277 ANGULO ANTIDESLIZANTE ALFOMBRILLAS UN. 27,47 €
57324244 RODILLO FIJACION MUELLE UN. 5,84 €
57324272 CASQUILLO REGULABLE ALTURA UN. 18,31 €
57324476 TUBITO PROTECCION UN. 9,29 €
57324893 TUERCA ANTERIOR UN. 6,62 €
57324894 TUERCA POSTERIOR ALIG.CHASIS ANTERIOR UN. 6,53 €
57324895 TUERCA UN. 3,31€
57324989 TUERCA INTERNA UN. 3,31€
57325729 POLEA REGULACION CHASIS ANTERIOR UN. 15,17 €
57325769 RUEDA POSTERIOR CORTE UN. 27,73 €
57370465 JUNTA SILENCIADOR DESCARGA UN. 4,01 €
57370466 DEFENSA TUBO HIDRAULICO UN. 14,69 €
57370467 JUNTA APOYO CAPO UN. 15,03 €
57370470 PROTECCION DERECHA GUARDABARROS UN. 78,67 €
57370471 PROTECCION SX.GUARDAB. (FUERA PRODUCCION UN. 74,74 €
57370575 JUNTA FILTRO DE AIRE UN. 4,08 €
57370707 CAPUCHON DE PROTECCION UN. 0,58 €
57370973 ALFOMBRILLA IZQUIERDA UN. 25,35 €
57370974 ALFOMBRILLA DERECHA UN. 25,35 €
57370998 CUNA DE GOMA SUPERIOR FARO UN. 3,43 €
57371049 ARANDELA PARA ARBOL ANTER.EMBRAGUE UN. 2,82€
57371268 PROTECTOR TUBOS HIDROGUIA UN. 43,28 €
57371346 PROLONGACION 1ZQ.GUARDABARROS ANTERIOR UN. 53,83 €
57371347 PROLONGACION DERECHA GUARDABARROS ANTER. UN. 53,85 €
57371492 SUPLEMENTO GUARDABARROS DERECHO UN. 98,03 €
57371493 SUPLEMENTO GUARDABARROS IZQUIERDO UN. 98,03 €

Pagina 71




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
57371570 ANILLO DE GOMA ARTICULACION 40/50L UN. 5,00 €
57371705 JUNTA DE APOYO CAPO UN. 4,56 €
57371804 JUNTA TN AIRE CAPO ART. UN. 23,56 €
57371825 TOMA DE AIRE INTERNA UN. 54,24 €
57371900 PROTECTOR TAPON COMBUSTIBLE UN. 8,11 €
57371958 PROTECCION LEVA CAMBIO UN. 59,25 €
57372040 ALFOMBRILLA IZQUIERDA UN. 138,94 €
57372041 ALFOMBRILLA DERECHA UN. 112,19 €
57372231 ALFOMBRILLA IZQUIERDA UN. 20,55 €
57372236 ALFOMBRILLA DERECHA UN. 30,23 €
57372237 ALFOMBRILLA IZQUIERDA UN. 30,23 €
57372341 TOMA DE AIRE FILTRO 50/70 UN. 55,25 €
57372345 PROTECCION TUBO IDROGUIA (VER 573A2816) UN.

57372600 PROTECCION COLUMNA VOLANTE UN. 19,32 €
57373017 CUBIERTA PALANCAS CAMBIO UN. 59,91 €
57373097 MASCARINA FAROS UN. 58,12 €
57373101 TAPA AJUSTE INSTRUMENTACION UN. 14,90 €
57373231 COJIN BATERIA 30L-40L RS UN. 11,01 €
57373745 SOPORTE FARO ANTERIOR DERECHO 30-40 UN. 69,69 €
57373746 SOPORTE FARO ANT.SX 30-40 )(FUERA PRDCC. UN. 54,32 €
57373760 CUBIERTA PALANCAS CAMBIO SYSTEM 50/80 UN. 76,59 €
57374133 SOPORTE FARO DX.ANTER O POSTERIOR SX UN. 57,24 €
57374134 SOPORTE FARO IZQDO.ANT.(O POSTERIOR DX.) UN. 57,24 €
57374195 CUBIERTA PALANCAS TR-EOS UN. 70,82 €
57374196 CUBIERTA LEVAS CAMBIO UN. 75,72 €
57374207 ALFOMBRILLA IZQUIERDA VIPAR AR. UN. 2476 €
57374208 ALFOMBRILLA DERECHA VIPAR AR. UN. 22,11 €
57374209 ALFOMBRILLA IZQUIERDA (8+4-RS) UN. 21,63 €
57374210 ALFOMBRILLA DERECHA (8+4-RS) UN. 21,63 €
57374211 ALFOMBRILLA (VER 57376465) UN.

57374328 ALFOMBRILLA IZQUIERDA (12+12 RS MONO) UN. 27,00 €
57374329 ALFOMBRILLA DERECHA (12+12 RS MONO) UN. 23,32 €
57374338 ALFOMBRILLA IZQUIERDA (12+12-AR) UN. 26,26 €
57374339 ALFOMBRILLA DERECHA 12+12 AR MONO. UN. 26,26 €
57374490 SEMI POLEA TUBOS REVERSIBLE UN. 88,61 €
57374491 NUCLEO SEMI POLEA TUBOS UN. 58,19 €
57374501 CUBIERTA PALANCAS CAMBIO UN. 29,98 €
57374506 PROTECCION LAT.IZQDA.ART.CENTRAL 16+16AR UN. 100,84 €
57374507 PROTECCION LAT.DECHA.ART.CENTRAL 16+16AR UN. 157,68 €
57374522 PROLONGACION GUARDABARROS DERECHO UN. 72,65 €
57374523 PROLONGACION GUARDABARROS IZQUIERDO UN. 72,65 €
57374532 PROTECCION LATERAL IZQUIERDA PIES UN. 51,98 €
57374536 PROTECCION AISLANTE DERECHA (16+16RS)BF3 UN. 88,85 €
57374545 JUNTA SUPERIOR PLACA GIRO ASIENTO UN. 12,13 €
57374553 TAPA CRUSCOTTO 70-90 REV. UN. 53,24 €
57374554 CUBIERTA DEPOSITO THOR UN. 194,00 €
57374583 SUPLEMENTO GUARDABARROS ANTERIOR 1ZQ. UN. 68,08 €
57374584 SUPLEMENTO GUARDABARROS POST. 1ZQDO. UN. 95,30 €
57374585 SUPLEMENTO GUARDABARROS ANTERIOR DERCHO. UN. 68,08 €
57374586 SUPLEMENTO GUARDABARRROS POST.DERECHO UN. 95,30 €
57374590 ALFOMBRILLA DERECHA THOR-RS-REVER. UN. 26,26 €
57374591 ALFOMBRILLA IZQUIERDA THOR-RS-REVER. UN. 26,26 €
57374594 ALFOMBRILLA IZQUIERDA THOR 80-AR REVER. UN. 26,26 €
57374595 ALFOMBRILLA DERECHA THOR 80-AR REVER. UN. 26,26 €
57374780 ALFOMBRILLA IZQUIERDA (12+12AR) UN. 31,54 €
57374785 ALFOMBRILLA IZQUIERDA TR-AR UN. 26,65 €
57374926 SOPORTE PILOTO SX.70-90RS (VER 59968895) UN.

57374927 SOPORTE PILOTO DX.70-90RS (VER 59968896) UN.

57374977 TAPA DEPOSITO VARIANTE TOMA DE AIRE UN. 158,96 €

Pagina 72




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
57375192 PROTECCION MANDO ELEVADOR THOR 90RS UN. 76,86 €
57375195 TAPA MANDO ELEVADOR MITA 70-90 AR UN. 91,76 €
57375344 SOPORTE PILOTO ANT.DX.(POST. IZQDO.) UN. 55,48 €
57375345 SOPORTE PILOTO ANT. SX (POST. DCHO.) UN. 55,48 €
57375461 ESPESOR LAT.RADIADOR UN. 2,62 €
57375466 TAPA PROTECCION CONTROL PROFUNDIDAD UN. 100,09 €
57375755 ALFOMBRILLA DERECHA (12+12AR) UN. 31,54 €
57376131 JUNTA PLACA GIRO ASIENTO UN. 14,36 €
57376292 DEFLECTOR AIRE PARA RADIADOR UN. 42,38 €
57376301 CAJA SALPICADERO (VER 573A3017) UN.

57376302 TAPA SUP.SALPICADERO REV.(VER 573A3018) UN.

57376465 ALFOMBRILLA IZQUIERDA (DT) UN. 31,54 €
57376621 SOPORTE ANT.IZQ.(VER 552A3073+552A2924) UN.

57376622 SOPORTE ANT.DX. (VER 552A3074+552A2925) UN.

57376623 SOPORTE POSTERIOR PILOTO DERECHO VITHAR UN. 33,07 €
57376624 SOPORTE PILOTO POSTERIOR SX. VEGA UN. 33,07 €
57376670 CUBIERTA DEPTO.TR 16+16 RS (VER 573A1473 UN.

57376671 SUPLEMENTO GUARDABARROS POSTERIOR 1ZQ. UN. 135,35 €
57376672 SUPLEMENTO GUARDABARROS POST. DERECHO UN. 135,35 €
57376673 SUPLEM.GUARDABARROS POST.IQDO. VEGA UN. 119,12 €
57376674 SUPLEMENTO GUARDABARROS POST.DX VEGA AR UN. 119,12 €
57376675 SUPLEM.GUARDABARROS ANT.IZQUIERDO AR UN. 177,40 €
57376676 SUPLEMENTO GUARDABARROS ANTERIOR DCHO. UN. 171,85 €
57376677 SUPLEMENTO GUARDABARROS ANTERIOR 1ZQ. UN. 117,91 €
57376678 SUPLEMENTO GUARDABARROS ANTERIOR DERECHO UN. 117,91 €
57376703 PROTECCION DERECHA ENCHUFES RAPIDOS UN. 69,28 €
57376704 PROTECCION IZQUIERDA ENCHUFES RAPIDOS UN. 82,87 €
57376726 VENTILADOR RADIADOR VEGA UN. 80,65 €
57376899 CUBIERTA DEPOSITO PRE-FILTRO CICLON UN. 154,02 €
57376912 TAPA DERECHA MANDOS DISTRIBUIDOR 16+16AR UN. 94,87 €
57376962 TAPA DERECHA LEVAS ELEV.HIDRAU.(16+16) UN. 94,74 €
57377073 CUBIERTA LEVAS CAMBIO (16+16 REV.) UN. 35,18 €
57377106 POLEA REENVIO CABLE ACELERADOR UN. 8,01 €
57377110 TAPON GOMA PEDAL ACELERADOR UN. 11,07 €
57377278 ALFOMBRILLA IZQUIERDA (16+16AR) UN. 29,04 €
57377279 ALFOMBRILLA DERECHA (16+16AR) UN. 26,57 €
57377284 ALFOMBRILLA IZQUIERDA VOLCAN UN. 2419 €
57377285 ALFOMBRILLA DERECHA VOLCAN UN. 2419 €
57377286 TAPA DERECHA DISTRIBUIDORES (16+16 DS) UN. 116,07 €
57377287 CUBIERTA DERECHA DISTRIB.MITA (16+16-AR) UN. 114,30 €
57377289 TAPA IZQUIERDA DISTRIBUIDORES (16+16 DS) UN. 108,06 €
57377317 TAPON PRE-FILTRO UN. 10,10 €
57377350 EMBELLECEDOR DERECHO PUERTA CABINA UN. 86,18 €
57377354 EMBELLECEDOR IZQUIERDO PUERTA CABINA UN. 86,18 €
57377408 TAPA CABLEADO SUP. ASIENTO UN. 48,02 €
57377440 CARCASA SOPORTE JOYSTICK UN. 98,42 €
57377509 PROTECCION IZQUIERDA MANDO ELEV.(16+16) UN. 94,74 €
57377543 CUBIERTA IZQUIERDA DISTRIBUIDOR(16+16AR) UN. 112,83 €
57377704 SUPLE.GUARDABARROS POST.DERECHO-16+16AR UN. 143,73 €
57377707 SUPLE.GUARDABARROS POST.IZQUIERD.16+16AR UN. 143,73 €
57377812 PANEL INSTRUMENTOS TR.ERA UN. 273,71 €
57377813 TAPA CUADRO INSTRUMENTOS VANTH UN. 134,36 €
57377871 SUPLEMENTO GUARDABARROS ANT.SX 16+16DUAL UN. 149,36 €
57377872 SUPLEMENTO GUARDABARROS ANT.DX.16+16DUAL UN. 149,36 €
57377873 ENSANCHADOR GUARDABARROS ANT.SX(CABINA) UN. 149,36 €
57377874 ENSANCHADOR GUARDABARROS ANT. DX (CABINA UN. 149,36 €
57377885 PROTECTOR PIE PEDALERA DERECHA TR-VEGA UN. 52,93 €
57377886 PROTECTOR PIE PEDALERA IZQUIERDA TR-VEGA UN. 52,93 €
57377896 TAPON LEVA DRECC. D.S. (VER 560A0724) UN.

Pagina 73




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
57377897 ANILLO DE GOMA D.69X55X6 UN. 240€
57378579 SUPLEM.GUARDABARROS POST.DX (R/24"DUAL) UN. 173,49 €
57378580 SUPLEM.GUARDABARROS POST.SX (R/24"DUAL) UN. 173,49 €
57378887 EMBELLECEDOR DERECHO MANETA CABINA UN. 135,80 €
57378964 SUPLEM.GUARDABARROS POST.DX 16+16SDT/RS UN. 200,86 €
57378965 SUPLEM.GUARDABARROS POST.SX 16+16SDT/RS UN. 200,86 €
57379002 CUBIERTA COLUMNA VOLANTE (16+16N) UN. 21,34 €
57379043 CARENADO DERECHO PILOTO UN. 48,27 €
57379045 SUPLEM.GUARDABARROS ANTER.DX TC 2.30-RS UN. 115,42 €
57379204 CUBIERTA DISTRIBUIDORES UN. 147,08 €
57379338 TAPA DERECHA LEVAS ELEV.HIDRAU.(16+16CP) UN. 122,03 €
57379366 PROTECCION DX.LEVAS ELEV.CP Y ESFUERZO UN. 126,10 €
57379367 PROTECCION IZQUIERDA LEVAS UN. 121,29 €
57379384 PROTECCION DERECHA MANDO ELEV.(16+16)RS. UN. 108,03 €
57379438 MASCARA FAROS (NUEVA) UN. 178,24 €
57379953 PROLONGACION GUARDABARROS ANT.1ZQ.12+12 UN. 77,50 €
57379954 PROLONGACION GUARDABARROS ANT.DER.12+12 UN. 77,50 €
58002047 REMACHE 10X45 UN. 1,86 €
58002052 PASADOR UN. 2,68 €
58002053 RESORTE UN. 18,85 €
58002306 MUELLE EMBRAGUE UN. 15,65 €
58002355 PLACA DIENTE FINO UN. 2,54 €
58002429 PASADOR UN. 1,66 €
58002430 MUELLE BIELA UN. 9,21 €
58002463 BASTON LARGO UN. 511€
58002465 REGLETA CUCHILLA 19 SECCIONES UN. 11,53 €
58002466 SECCION CUCHILLA ACANALADA 2mm. UN. 1,29 €
58002477 PLACA DIENTE SEMIFINO UN. 4,03 €
58002482 RESORTE PALANCA EMBRAGUE UN. 3,81€
58002526 BASTON CORTO UN. 4,30 €
58002531 JUNTA TAPA TOMA FUERZA UN. 0,37 €
58002538 PALANCA MANDO GAS UN. 11,28 €
58002580 CABLE GAS 3LD450/622 UN. 5,38 €
58002621 MUELLE HORQUILLA CAMBIO UN. 2,21€
58002666 TAPON NIVEL ACEITE UN. 8,40 €
58002863 PUNO MANILLAR UN. 347 €
58002946 MUELLE DEL TENSOR UN. 2,64 €
58002976 RODILLO 16X8 UN. 1,53 €
58011397 VOLANTE CASTOLDI D.400 DANFOS UN. 99,75 €
58019068 MALLA RECOGEDOR 701 UN. 121,10 €
58019069 PROTECCION MALLA RECOGEDOR 701 UN. 188,79 €
58019079 MALLA PORTILLA UN. 48,63 €
58019084 TENSOR COMPLETO UN. 9,80 €
58019143 ZAPATA HELICE UN. 17,95 €
58019148 TUBO ASPIRADOR D-180 CC701 UN. 81,02 €
58019395 MUELLE EMBRAGUE UN. 27,26 €
58019650 TORNILLO PARA ENGRASADOR UN. 3,63 €
58019680 MUELLE REGULADOR ALTURA CC701 UN. 6,05 €
58019685 MUELLE PARA ESCAPE LIBRE UN. 4,19 €
58019758 MUELLE TENSOR CORREAS 701 UN. 127,11 €
58019786 LLANTA PARA CC701 UN. 139,00 €
58019957 ADHESIVO CUCHILLAS DERECHAS UN. 0,95 €
58019962 SILENCIADOR *N* CC701 UN. 215,38 €
58020037 JUNTA COLUMNA MANILLAR UN. 0,58 €
58020045 MUELLE ACOPLAMIENTO RUEDAS UN. 35,02 €
58020063 JUNTA TAPAS UN. 2,61€
58020137 MUELLE TIRANTE IZQUIERDO 1,40-1,55 UN. 15,20 €
58020138 MUELLE TIRANTE 0,90-1,10-1,27 UN. 23,13 €
58020205 TORNILLO ESPECIAL UN. 1,33 €

Pagina 74




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58020207 DEDO DOBLE MULCHING UN. 23,48 €
58020231 MUELLE RETORNO PALANCA FRENO UN. 3,23 €
58020233 LLANTA 300DX19 SIN BOLA UN. 169,00 €
58020258 MUELLE DISPARO MARCHAS UN. 1,40 €
58020321 BULON CABLE FRENO DIF. UN. 1,33 €
58020322 ANILLO UN. 1,40 €
58020323 BULON CABLE EMBRAGUE UN. 3,73 €
58020331 CABLE EMBRAGUE UN. 493 €
58020357 MUELLE INT. UN. 4,24 €
58020359 PLETINA FIJACION MANDO CUCHILLA UN. 3,03 €
58020373 MUELLE BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 4,39 €
58020400 TORNILLO REG.M10 EXAG.11 UN. 2,29 €
58020401 TORNILLO REG.M10 EXAG.13 UN. 291€
58020402 CABEZA VAINA UN. 2,33 €
58020410 FUNDA CABLE FRENO UN. 471 €
58020413 MUELLE COMP.EMBRAGUE UN. 22,26 €
58020415 CABLE FRENO DERECHO DIF. UN. 4,93 €
58020419 CABLE FRENO IZQUIERDO P.LARGO UN. 23,56 €
58020420 CABLE FRENO IZQUIERDO 1,27/1,40 UN. 24,29 €
58020421 CABLE FRENO IZQUIERDO DIF.1,10 UN. 22,80 €
58020478 MUELLE PULSADOR UN. 3,94 €
58020508 MUELLE VALVULA SEG. UN. 10,21 €
58020509 MUELLE DISTRIBUIDOR UN. 1,57 €
58020510 DISTRIBUIDOR UN. 21,58 €
58020543 GUARNICION UN. 252€
58020579 MUELLE FIJACION BATERIA UN. 14,79 €
58020707 PLETINA CUCHILLA 15 SECCIONES UN. 7,96 €
58020708 PLETINA CUCHILLA 17 SECCIONES UN. 9,43 €
58020709 PLETINA CUCHILLA 21 SECCIONES UN. 12,58 €
58020738 INTERRUPTOR (+58020742) (VER 59968898) UN.

58020742 MODIFICACION CABLEADO UN. 5,56 €
58020986 JUNTA CARTER-PUENTE (58020069) UN. 1,28 €
58021028 MUELLE EJE COMANDO MARCHAS UN. 3,30 €
58021032 CABLE EMBRAGUE CC701 UN. 6,39 €
58021200 ESCARPA DERECHA UN. 177,63 €
58021237 MUELLE LEVA MOTOR-STOP UN. 7,80 €
58021240 CABLE Y FUNDA STOP L=540 UN. 6,39 €
58022061 JUNTA REDUCTOR PUENTE UN. 0,73 €
58022103 CABLE Y FUNDA EMBRAGUE UN. 4,30 €
58022147 MUELLE TENSOR UN. 15,15 €
58022385 FUNDA Y CABLE EMBRAGUE UN. 5,34 €
58022410 TUBO ASPIRADOR UN. 51,50 €
58022444 TUBO MANDO HIDRAULICO DISTRIBUIDOR UN. 30,16 €
58022494 MUELLE PEDAL EMBRAGUE UN. 16,69 €
58022504 MUELLE EXTERNO EMBRAGUE UN. 36,08 €
58022583 CABEZA TIRANTE MOTRIZ UN. 39,77 €
58022619 ASTA PISTON UN. 38,10 €
58022680 MUELLE PALANCA MANDO BOMBA UN. 5,46 €
58022713 MUELLE UN. 19,45 €
58022745 TORNILLO ESPECIAL M10X160 UN. 6,03 €
58022806 CASQUILLO UN. 8,26 €
58024193 ESPESOR 0,4MM. REG. ENGRANAJE UN. 5,00 €
58024194 ESPESOR 0,5MM. REG. ENGRANAJE UN. 2,83 €
58024195 ESPESOR 0,6MM. REG. ENGRANAJE UN. 7,75€
58024196 ESPESOR 0,7MM. REG. ENGRANAJE UN. 8,54 €
58024355 MUELLE EJE PEDALES UN. 11,60 €
58024375 HORQUILLA REGULABLE PEDALES UN. 16,24 €
58024376 HORQUILLA CON TIRANTE REGULABLE UN. 11,83 €
58024430 MUELLE ZAPATAS FRENO UN. 11,07 €

Pagina 75




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58024431 MUELLE LEVA T.D.F. UN. 18,10 €
58024432 MUELLE FRENO DE CINTA UN. 25,68 €
58024434 MUELLE BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 4,33 €
58024435 MUELLE APOYO PALANCAS CAMBIO UN. 6,53 €
58024436 MUELLE TENSOR CORREAS ASPIRADOR UN. 20,97 €
58024437 MUELLE FIJACION TUBO MOVIL ASPIRADOR UN. 23,33 €
58024438 MUELLE RETORNO LEVA CAMBIO UN. 11,24 €
58024756 HORQUILLA TIRANTE FRENO DE PIE UN. 28,09 €
58024877 MUELLE EXTERNO ALIGERAMIENTO CORTE UN. 21,03 €
58024878 MUELLE INTERNO ALIGERAMIENTO CORTE UN. 16,29 €
58024907 PROTECCION MOTOR UN. 134,90 €
58024910 DEPOSITO CARBURANTE (FUERA PRODUCCION) UN. 312,21 €
58024988 TUBO RADIADOR A BOMBA DE AGUA UN. 77,50 €
58024997 TUBO DEPOSITO EXP.RADIADOR (MATRA) UN. 14,32 €
58025041 MUELLE TENSOR UN. 10,23 €
58025116 MUELLE GATILLO UN. 17,43 €
58025174 ANILLO FIELTRO UN. 235€
58025326 TIRANTE PEDAL DE FRENO UN. 20,18 €
58025332 PRISIONERO M6X87X22X22 8G UN. 3,36 €
58025375 MUELLE RETORNO LEVA MANDO EMBRAGUE UN. 14,99 €
58025377 CABLE COMPLETO ACOPLE DIFERENCIAL UN. 18,15 €
58025378 CABLE COMPLETO ACOPLE DIFERENCIAL UN. 13,45 €
58025379 CABLE MANDO T.D.F. UN. 2410 €
58025439 MUELLE TENSOR CORREAS UN. 41,46 €
58025444 MUELLE MANDO CILINDRO ALIGERAMIENTO UN. 5,67 €
58025478 CABLEADO CAJON UN. 81,20 €
58025479 MICRO INTERRUPTOR CAJON UN. 40,82 €
58025648 BRIDA DE FRENO ASPIRADOR UN. 160,04 €
58025662 TUBO FLEXIBLE ASPIRAC.CAJA CAMBIO-FILTRO UN. 13,64 €
58025666 TUBO FLEXIBLE FILTRO-BOMBA HIDROIRMA UN. 27,99 €
58025670 TUBO BOMBA HIDROIRMA-DISTRIBUIDOR UN. 32,93 €
58025671 TUBO FLEXIBLE DISTRIBUIDOR-CILIN.CORTE UN. 34,68 €
58025672 TUBO FLEXIBLE DISTRIBUIDOR-CILIN.CESTO UN. 26,73 €
58025674 TUBO FLEXIBLE RETORNO DISTRIBUIDOR UN. 11,90 €
58025676 TUBO FLEX.ASPIRACION BOMBA EATON-FILTRO UN. 13,18 €
58025677 TUBO FLEXIBLE RETORNO BOMBA EATON UN. 6,09 €
58025678 TUBO FLEXIBLE MOTOR EATON UN. 10,87 €
58025681 TUBO FLEXIBLE COLECTOR-RADIADOR ACEITE UN. 23,62 €
58025682 TUBO FLEXIBLE RADIADOR-CARCASA CAMBIO UN. 28,03 €
58025684 TUBO FLEXIBLE CILINDRO CESTO-DISTRIB. UN. 28,13 €
58025685 TUBO FLEXIBLE INFERIOR BOMBA-MOTOR EATON UN. 62,90 €
58025698 TAPON D=60 DEPOSITO CARBURANTE UN. 10,45 €
58025703 TUBO FLEXIBLE FILTRO BOMBA HIDROIRMA UN. 4,13 €
58025711 TUBO RETORNO DISTRIBUIDOR UN. 10,56 €
58025712 DEFLECTOR RADIADOR UN. 99,42 €
58025730 CADENA 47 MALLAS REG.CHASIS ANTERIOR UN. 86,84 €
58025817 CABLE MANDO ACELERADOR UN. 16,90 €
58025819 MUELLE LEVA CIERRE CESTO UN. 5,83 €
58025866 ESPESOR 0,2 ENGRANAJE CORTE (INT) MATRA UN. 0,58 €
58025867 ESPESOR 0,3 ENGRANAJE CORTE (INT) MATRA UN. 1,34 €
58025868 ESPESOR 0,5 ENGRANAJE CONICO CORTE MATRA UN. 0,79 €
58025869 ESPESOR 1,0 ENGRANAJE CORTE(INT) MATRA UN. 0,98 €
58025913 MUELLE DEFLECTOR LATERAL CORTE UN. 56,95 €
58025960 ADHESIVO MANDO MARCHAS E INVERSOR UN. 3,45€
58025961 ADHESIVO TAPON CARBURANTE UN. 3,16 €
58025962 ADHESIVO ALZAMIENTO CORTE UN. 10,39 €
58025963 ADHESIVO ALZAMIENTO CAJON UN. 8,05 €
58025964 ADHESIVO MANDO VELOCIDADES UN. 11,07 €
58025965 ADHESIVO MANDO ACELERADOR UN. 9,15 €

Pagina 76




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58025967 ADHESIVO CONEXION T.D.F. UN. 9,40 €
58025969 ADHESIVO MANDO PEDALES MATRA 103 UN. 4,11€
58025970 ADHESIVO MANDO PEDALES MATRA 100/101 UN. 4,11 €
58025972 ADHESIVO CUCHILLA UN. 6,39 €
58025983 ADHESIVO MT-100 UN. 4,19 €
58025984 ADHESIVO MATRA 101 UN. 4,19 €
58025985 ADHESIVO MATRA 103 UN. 4,19 €
58025986 ADHESIVO COLUMNA DIRECCION UN. 16,58 €
58025989 PROTECCION ANTICALOR ADHESIVA BATERIA UN. 11,63 €
58026009 TUBO FLEXIBLE 400XM14X1,5 PISTON UN. 26,03 €
58026073 MUELLE TRACCION PEDAL DERECHO UN. 3,27 €
58026079 MUELLE TRACCION PEDAL IZQUIERDO UN. 3,05 €
58026195 MUELLE PISTON UN. 10,23 €
58026215 FUNDA CABLE FRENO DERECHO (810 MM.) UN. 7,46 €
58026220 CABLE Y FUNDA DISTRIBUIDOR UN. 8,49 €
58026222 CABLE Y FUNDA GAS AD114 UN. 6,58 €
58026224 CABLE GAS 3LD450/268,RD850/622 UN. 5,01 €
58026305 FUNDA CABLE FRENO IZQUIERDO UN. 5,95 €
58026307 CABLE FRENO IZQUIERDO PUENTE NORMAL UN. 6,82 €
58026308 CABLE EMBRAGUE PUENTE NORMAL(FUERA PDCC. UN. 6,17 €
58026312 CABLE FRENO DERECHO P.LARGO UN. 4,67 €
58026315 VAINA SUPL.EMBRAGUE P.LARGO UN. 1,36 €
58026399 CABLEADO MOTOR RF97 UN. 214,74 €
58026618 MUELLE PISTON UN. 22,83 €
58026620 TUBO GOMA CON EMPALME UN. 63,63 €
58026622 MUELLE PISTON D.60 UN. 115,58 €
58026636 MUELLE UN. 2,29 €
58027091 CUCHILLA 1,68 BARRA DUPLEX UN. 73,52 €
58027092 CUCHILLA 1,82 BARRA DUPLEX UN. 80,46 €
58027093 CUCHILLA 2,12 BARRA DUPLEX UN. 92,34 €
58027096 SECCION CUCHILLA DUPLEX UN. 1,44 €
58027102 CHAVETA DIENTE 1° UN. 3,43 €
58027114 GUIA CUCHILLA 24 SECCIONES DUPLEX UN. 21,28 €
58027116 PLETINA CUCHILLA 22 SECC.DUPLEX UN. 19,83 €
58027118 GUIA CUCHILLA 28 SECC.DUPLEX UN. 22,85 €
58027119 ENGANCHE RAPIDO 1/2" M18X150 UN. 11,84 €
58027142 BARRA DEDOS 24 SECC.DUPLEX (FUERA PRDCC. UN. 88,89 €
58027143 BARRA DEDOS 28 SECC.DUPLEX UN. 57,20 €
58027164 ANILLO GUARDAPOLVO UN. 3,70 €
58027185 CABLE PISTON UN. 39,16 €
58027230 ANILLO GUARDAPOLVO UN. 3,82 €
58027235 CADENA BASTIDOR UN. 47,57 €
58027282 MUELLE GANCHO ATRAS UN. 4,59 €
58027286 MUELLE UN. 5,29 €
58027318 PRISIONERO M20/150X60X16X34 UN. 5,92 €
58027345 CABLE ELEVADOR UN. 28,22 €
58027367 FUNDA CABLE UN. 4,97 €
58027371 CADENA CABLE ELEVADOR UN. 15,84 €
58027385 MUELLE ALIGERAMIENTO UN. 170,49 €
58027391 REGULADOR TENSION CORREAS UN. 12,51 €
58027396 FUELLE PROTECTOR UN. 10,56 €
58027413 ADHESIVO BARRA DUPLEX UN. 8,88 €
58027501 CASQUILLO ESTRIADO BRAZO DUPLEX (N.) UN. 9,24 €
58027782 REMACHE TC 5,3X15 ACC. (1 KG.) UN. 9,43 €
58027806 MUELLE TUBO ELEVACION UN. 4,23 €
58027847 TIRANTE ENGANCHE BARRA DUPLEX UN. 24,47 €
58027877 MUELLE ALIGERAMIENTO UN. 52,11 €
58027944 TENSOR M14 UN. 25,38 €
58028070 PRISIONERO M20/150-10K CORTO UN. 5,67 €

Pagina 77




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58028096 SECCION CUCHILLA DUPLEX GOLD (2,5 MM.) UN. 1,83 €
58028114 PASADOR DE SEGURIDAD D=8 UN. 8,17 €
58028120 PROTECCION ENCHUFE 1/2" UN. 215€
58028125 TIRANTE UN. 1,74 €
58028130 ADHESIVO MANUAL INSTRUCCIONES UN. 3,20 €
58028131 ADHESIVO GANCHO UN. 2,28 €
58028132 ADHESIVO RPM EN TDF UN. 244 €
58028188 CABLE DE ELEVACION MECANICA CON CADENA UN. 55,57 €
58028198 TORNILLO TSVEI M10X1,25X14 UN. 2,58 €
58028664 ADHESIVO TENSOR CORREAS DUPLEX UN. 4,03 €
58028721 CUCHILLA COMPL.1,82 DUPLEX XL UN. 49,53 €
58028748 DEFLECTOR ELASTICO UN. 40,98 €
58028760 TORNILLO PREMILAMA DUPLEX GOLD UN. 5,50 €
58028772 MUELLE ALIGERAMIENTO UN. 56,75 €
58028885 CABLE PARA CIERRE DUPLEX UN. 7,14 €
58028888 TUBO FLEXIBLE ELEVACION HIDRAU.DUPLEX UN. 61,70 €
58028910 CUCHILLA COMPLETA 1,82 DX-GOLD UN. 79,00 €
58028911 CUCHILLA COMPLETA 1,68 DUPLEX GOLD UN. 74,08 €
58028912 CUCHILLA COMPLETA 2,12 DUPLEX GOLD UN. 93,41 €
58028914 CUCHILLA COMPLETA DUPLEX 2,42 MTS. UN. 108,37 €
58028915 BANDA GUIA CUCHILLA 1,82 GOLD UN. 19,18 €
58028944 ADHESIVO BCS DUPLEX GOLD UN. 15,78 €
58029045 CUCHILLA PLANA PARA ROTATIVA UN. 2,08 €
58029075 PROTECCION PARA 404 UN. 500,36 €
58029078 VARILLA NIVEL ACEITE CON TAPON UN. 3,71€
58029095 CUCHILLA HELICOIDAL DERECHA UN. 2,32 €
58029096 CUCHILLA HELICOIDAL IZQUIERDA UN. 2,32€
58029167 MUELLE TENSOR CORREAS UN. 11,77 €
58029194 MUELLE PUNTAL UN. 0,47 €
58029200 ADHESIVO BCS 405 UN. 4,40 €
58029284 MUELLE DESENGANCHE UN. 15,48 €
58029321 MUELLE UN. 151,04 €
58029406 MUELLE CADENA UN. 4,27 €
58029423 PASADOR CARRO UN. 1,91 €
58029466 CADENA PARA CHASIS UN. 27,47 €
58029549 GUARNICION UN. 0,44 €
58029635 GUARNICION BRIDA EXTERNA UN. 0,46 €
58029636 GUARNICION BRIDA INTERNA UN. 0,50 €
58029637 GUARNICION TAPA UN. 0,44 €
58029704 ADHESIVO BCS 404 UN. 9,98 €
58029746 TUBO PARA ELEVACION UN. 50,03 €
58031084 ADHESIVO BCS 440 UN. 5,89 €
58031096 MUELLE BALANCIN UN. 113,93 €
58031192 CUCHILLA DERECHA S=4 UN. 2,81€
58031193 CUCHILLA IZQUIERDA S=4 UN. 2,81€
58031339 PASADOR D=6 UN. 3,05 €
58031370 MUELLE DESENGANCHE UN. 25,39 €
58031372 MUELLE VARILLA UN. 5,89 €
58031458 MUELLE TENSOR CORREA UN. 15,49 €
58031488 TUBO DE LEVANTAMIENTO UN. 55,93 €
58031524 MUELLE HILERADOR DERECHO UN. 5,89 €
58031525 MUELLE HILERADOR IZQUIERDO UN. 6,18 €
58031528 MUELLE ALIGERAMIENTO INTERIOR UN. 152,74 €
58032097 SILENTBLOC D.25X19 M8X20 UN. 6,17 €
58032098 SILENTBLOC D.30X15 M8X20 UN. 6,06 €
58032213 MUELLE ALIGERAMIENTO PIE UN. 187,16 €
58032214 MUELLE ALIGERAMIENTO EXTERIOR (R7 TSB) UN. 130,91 €
58032245 TERMINAL DE UNION ESFERICA UN. 42,75 €
58032246 TENSOR M16/325 (0-0) UN. 48,32 €

Pagina 78




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58032326 TELA PROTECCION ROTEX UN. 408,76 €
58032343 POMO M10X25 D=60 UN. 8,58 €
58032489 CABLE Y FUNDA PARA LIMITADOR UN. 11,57 €
58032502 CABLE CIERRE CILINDRO ROTEX (230MM) UN. 7,45 €
58032503 CABLE REARME CIERRE CILINDRO ROTEX (300) UN. 8,30 €
58032530 CORDON LIMITADOR UN. 7,07 €
58032604 ADHESIVO ROTEX 7 UN. 18,09 €
58032605 ADHESIVO ROTEX R5 UN. 14,30 €
58032631 ADHESIVO BCS ROTEX F6 UN. 6,48 €
58032720 MUELLE ALIGERAMIENTO PIE UN. 185,42 €
58032733 TELA PROTECCION ROTEX-6 UN. 603,02 €
58032818 PRISIONERO M12X70X20X30 UN. 3,35€
58032835 PROTECCION EN TELA FD6D UN. 585,87 €
58032873 TUERCA M24X2 DEFORM UN. 4,48 €
58032874 TELA PROTECCION ROTEX FD.5D UN. 559,94 €
58032973 MUELLE RECUP.PROTECCION TELA SD. UN. 5,48 €
58033228 ADHESIVO PELIGRO HELICE ROTACION UN. 3,47 €
58033419 POLEA CONDUCIDA UN. 168,80 €
58034066 MUELLE ALIGERAMIENTO ROTEX UN. 22430 €
58035078 ADHESIVO REGULACION ALTURA CORTE UN. 13,43 €
58035154 TUBO FLEXIBLE ASPIRACION CAMBIO UN. 12,92 €
58035166 CABLEADO INTERRUPTOR PEDAL EMBRAGUE UN. 13,33 €
58035179 FARO ANTERIOR DERECHO UN. 113,11 €
58035180 CABLEADO FARO ANTERIOR DERECHO UN. 21,52 €
58035189 FARO POSTERIOR DERECHO CON CABLES UN. 43,61€
58035191 FARO POSTERIOR IZQUIEROD CON CABLES UN. 58,22 €
58035195 CONECTOR DE 12 TERMINALES UN. 4,55 €
58035196 DISTINTIVO LIM. VELOCIDAD UN. 30,25 €
58035199 PASADOR TIPOR D.4 UN. 0,19 €
58035201 FARO ASIMETRICO UN. 95,16 €
58035205 CRISTAL DIRECCION DERECHO UN. 5,82 €
58035206 CRISTAL DIRECCION IZQUIERDO UN. 7,22 €
58035209 PILOTO LUZ MATRICULA UN. 15,07 €
58035250 TUERCA M-18/150 DEF. UN. 8,62 €
58035252 INTERRUPTOR DE ARRANQUE UN. 42,00 €
58035254 CUENTAHORAS 12-24V. UN. 95,76 €
58035255 AVISADOR ACUSTICO RM UN. 53,39 €
58035256 TESTIGO PRESION ACEITE UN. 5,29 €
58035257 TESTIGO TEMPERATURA DE AGUA UN. 5,22 €
58035258 TESTIGO RESERVA CARBURANTE UN. 6,20 €
58035259 TESTIGO CALENTADORES UN. 5,22 €
58035260 TESTIGO CARGA BATERIA UN. 5,29 €
58035261 TESTIGO CAJON LEVANTADO UN. 5,22 €
58035262 TESTIGO FILTRO DE AIRE INTERNO UN. 5,03 €
58035264 PORTA-FUSIBLES 6 VIAS UN. 22,55 €
58035273 RELE ARRANQUE UN. 60,81 €
58035353 CARCASA PANEL UN. 52,57 €
58035617 ADHESIVO DISTANCIA SEGURIDAD UN. 3,16 €
58035875 CABLEADO CENTRAL COMPLETO MATRA UN. 1.156,49 €
58035914 MUELLE TENSOR CORREAS CC-TOS 150C UN. 15,66 €
58036020 MUELLE ALIGERAMIENTO SOPOR.ROTEX SILVER UN. 187,16 €
58036066 TELA DE PROTECCION UN. 492,93 €
58036090 CUCHILLA HELICOIDAL L=98 DERECHA UN. 293 €
58036091 CUCHILLA HELICOIDAL L=98 IZQUIERDA UN. 293 €
58036233 TORNILLO M12/125X30 DIN 5931 12K UN. 1,75 €
58036277 POMO D.60 M10X30 REGUL.DEFLECTOR UN. 8,65 €
58036295 MUELLE AMORT.ALZAMIENTO SD. UN. 18,92 €
58036352 TELA PROTECCION ROTEX R7 UN. 603,28 €
58036355 TELA DE PROTECCION ROTEX 7 TSB UN. 693,21 €

Pagina 79




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58036486 CABLE ELEVACION ROTEX SILVER UN. 6,10 €
58036515 MUELLE ALIGERAMIENTO ROTEX SILVER-5 UN. 386,02 €
58036535 TELA PROTECCION ROTEX SILVER 5 UN.

58036546 ADHESIVO BCS ROTEX SILVER UN. 15,21 €
58036548 ADHESIVO UN. 4,69 €
58037297 MANETA ACELERADOR UN. 15,40 €
58037418 MUELLE ALIGERAMIENTO BARRA UN. 21,16 €
58037610 VAINA FRENO IZQUIERDO UN. 2,67 €
58037685 MUELLE PISTON PARA 303 UN. 41,96 €
58039466 ADHESIVO DESENGANCHE PROTECCION UN. 7,18 €
58040027 TORNILLO ESPECIAL M10X45 UN. 5,48 €
58040031 MUELLE TENSOR CADENA UN. 8,01 €
58040072 PRISIONERO UN. 6,37 €
58040091 MUELLE PALANCA ENGANCHE UN. 1,31 €
58040101 MUELLE UN. 6,49 €
58040155 MUELLE DEL TENSOR UN. 27,95 €
58040251 TORNILLO ESPECIAL UN. 14,91 €
58040256 MUELLE EXTERNO UN. 2,65€
58040257 MUELLE INTERNO UN. 4,86 €
58040261 MUELLE ATADOR UN. 1,89 €
58040262 PASADOR ALETAS UN. 8,67 €
58040268 CUCHILLA ANUDADOR UN. 14,14 €
58040273 TORNILLO ESPECIAL UN. 7,96 €
58040637 OJAL DE HILO UN. 6,29 €
58040796 MUELLE TENSOR CORREA UN. 17,70 €
58041121 MUELLE TENSOR CADENA UN. 455 €
58041272 MUELLE PORTILLO ATADORA UN. 42,27 €
58042059 MUELLE UN. 3,69 €
58042065 CABLE GAS L 1950 UN. 5,85 €
58042067 CABLE GAS L 1500 UN. 5,01€
58042111 TAMPON ACOPLAMIENTO CAPO UN. 3,63 €
58042131 TAMPON ACOPLAMIENTO CAPO D-36 M8 UN. 6,51 €
58042167 BULON CABLE EMBRAGUE UN. 0,74 €
58042200 PERNO ABRAZADERA CABLE UN. 1,79 €
58042202 TORNILLO REG. M8 UN. 1,99 €
58042219 MUELLE UN. 1,66 €
58042304 CUCHILLA DERECHA PATERNO UN. 5,96 €
58042305 CUCHILLA IZQUIERDA PATERNO UN. 5,96 €
58042486 CABLE GAS L 162 UN. 6,31 €
58042594 ALAMBRE Y FUNDA EMBRAGUE UN. 7,75 €
58042641 MUELLE UN. 1,82 €
58043053 PASADOR CILINDRICO D.6X18 UN. 0,26 €
58043069 JUNTA TAPA MARCHA ATRAS MC735 UN. 0,30 €
58043086 PATIN UN. 3,16 €
58043094 JUNTA TAPA POSTERIOR UN. 0,82 €
58043110 MUELLE EMBRAGUE UN. 17,73 €
58043117 JUNTA TAPA SUPERIOR UN. 0,82 €
58043129 FUELLE UN. 7,16 €
58043158 MUELLE CIRCULAR MARCHA UN. 0,24 €
58043176 MUELLE UN. 0,67 €
58043213 PUNO MANILLAR UN. 2,31€
58043215 PALANCA EMBRAGUE UN. 26,69 €
58043216 CABLE EMBRAGUE (1160 MM) UN. 7,40 €
58043218 PALANCA EMBRAGUE/FRENO CON TOPE UN. 12,96 €
58043219 CABLE GAS L 1680 UN. 6,31 €
58043223 CABLE EMBRAGUE L 930 UN. 9,39 €
58043226 CABLE GAS PALANQUITA MOTOR UN. 2,02 €
58043227 CABLE BLOQUEO BARRA UN. 7,08 €
58043235 PALANCA EMBRAGUE CORTA COMBINADA UN. 18,43 €

Pagina 80




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58043242 CABLE GAS L 1380 UN. 5,69 €
58043243 CABLE GAS PALANQUITA MOTOR UN. 4,39 €
58043247 TORNILLO COLUMNA M8X40 UN. 1,77 €
58043250 LLANTA 2.50-8 (4.00X8) UN. 29,88 €
58043253 CABLE COMPLETO INVERSOR (1200MM) UN. 6,45 €
58043317 ADHESIVO MARCHAS UN. 2,93 €
58043318 ADHESIVO 5 MARCHAS MC UN. 293 €
58043321 PLETINA VELOCIDAD LENTA/RAPIDA UN. 2,82 €
58043370 LLANTA RUEDA 3.50-8 UN. 89,48 €
58043391 PALANCA FRENO D.27 UN. 43,57 €
58043407 JUNTA TAPA CARTER FRESA UN. 0,58 €
58043431 CUCHILLA IZQUIERDA FRESA 52 CM UN. 2,75 €
58043432 CUCHILLA DERECHA FRESA 52 CM UN. 2,75 €
58043433 CUCHILLA IZQUIERDA UN. 3,12 €
58043434 CUCHILLA DERECHA UN. 3,12 €
58043500 TORNILLO ESPECIAL M14X90 UN. 6,43 €
58043503 MUELLE UN. 5,58 €
58043542 TORNILLO ESPECIAL M14 UN. 7,25 €
58043606 JUNTA TAPA POSTERIOR CORTACESPED UN. 1,31 €
58043625 CUCHILLA CORTACESPED MM.560 UN. 49,56 €
58043654 MUELLE UN. 0,95 €
58043772 PASADOR CARRO D2 UN. 0,33 €
58043855 JUNTA ACOPLAMIENTO RUEDA UN. 1,79 €
58043874 MUELLE UN. 1,03 €
58043881 MUELLE UN. 2,67 €
58043902 TORNILLO AUTOR.TC CE M8X35 12K UN. 8,50 €
58044012 CABLE EMBRAGUE (FUERA PRODUCCION) UN. 7,61¢€
58044063 CABLE Y FUNDA MANDO STOP UN. 1,41€
58044101 CABLE PALANCA ACELERADOR UN. 0,87 €
58044570 CABLE Y FUNDA MANDO EMBRAGUE UN. 6,50 €
58044572 MANOPOLA UN. 0,69 €
58044804 LLANTA5J X 12 VARIABLE UN. 122,02 €
58045804 MIRILLA LUMINOSA COBO 4706953 UN. 7,55 €
58046661 JUNTA CAJA UN. 0,80 €
58046662 JUNTA UN. 0,33 €
58046666 TORNILLO ACOPLAMIENTO CUCHILLA UN. 9,61€
58046673 TORNILLO ESPECIAL PREMILAMA UN. 3,25 €
58046677 PATIN CON TORNILLOS UN. 12,91 €
58046689 TORNILLO ESPECIAL M14X75 UN. 7,25 €
58046698 TORNILLO CONICO M8X1 12K UN. 1,95 €
58046699 PERNO M18X1,5 12K UN. 10,73 €
58046707 TORNILLO ESPECIAL M10X30 8G UN. 2,06 €
58046901 ADHESIVO ARRANQUE UN. 0,84 €
58046902 ADHESIVO PARO MOTOR UN. 1,71 €
58046903 ADHESIVO EMBRAGUE UN. 0,77 €
58046912 ADHESIVO COMANDO GAS UN. 2,16 €
58046913 ADHESIVO FRENO-GAS-DIFERENCIAL UN. 2,12 €
58046922 AUTOADHESIVO CAPO FRESA UN. 6,16 €
58046952 ADHESIVO ARRANQUE MOTOR UN. 2,12 €
58047321 GUARNICION LATERAL UN. 1,31 €
58047353 MUELLE CIERRE PORTILLA CC-100 UN. 16,33 €
58047391 SACO RECOGEDOR UN. 132,40 €
58047410 CAPO MC-737 UN. 98,32 €
58047438 TAPON GOMA UN. 5,67 €
58047462 CABLE Y FUNDA MANDO GAS UN. 10,70 €
58047579 MUELLE D=6,2X15 UN. 12,68 €
58047606 MUELLE DESBLOQUEO COLUMNA UN. 25,55 €
58047624 MUELLE DESBLOQUEO MANILLAR UN. 2,37 €
58047628 CABLE DESBLOQUEO MANILLAR (440 MM.) UN. 1,92 €

Pagina 81




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58047629 CABLE Y FUNDA L=1280 UN. 8,33 €
58047647 CABLE EMBRAGUE MC-740/F46 UN. 9,27 €
58047649 ENGANCHE UN. 2,28 €
58047671 MUELLE EXTERIOR INVERSOR UN. 4,79 €
58047701 MUELLE PUNTAL UN. 253 €
58047702 CABLE COLUMNA DIRECCION MC737 UN. 6,85 €
58047712 MUELLE MOTOR STOP UN. 4,34 €
58047729 ADHESIVO COLUMNA UN. 2,58 €
58048000 EMPUNADURA D=27 UN. 212€
58048002 PASADOR M4 UN. 1,16 €
58048005 CABLE STOP MOTOR UN. 8,49 €
58048008 CABLE Y FUNDA STOP L 1040 UN. 3,27 €
58048009 INTERRUPTOR PARO UN. 10,07 €
58048010 MUELLE INTERRUPTOR UN. 0,83 €
58048012 CABLE Y FUNDA GAS L 1850 UN. 8,70 €
58048021 MUELLE PALANCA STOP UN. 2,35€
58048025 CABLE Y FUNDA MOTOR STOP L=143 UN. 472 €
58048039 MUELLE PALANCA MOTOR STOP UN. 7,86 €
58048214 ZAPATA DE FRENOS UN. 14,00 €
58048215 MUELLE FRENOS UN. 0,88 €
58048268 TORNILLO ESPECIAL UN. 0,90 €
58048270 TORNILLO COLUMNA M8X118 UN. 5,02 €
58048290 PALANCA FRENO DOBLE UN. 54,12 €
58048297 CABLE EMBRAGUE Y FRENO L 1280 UN. 8,75 €
58048301 CABLE BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 9,40 €
58048306 PALANCA EMBRAGUE LARGA COMBINADA UN. 28,31 €
58048330 LLANTA 350 B X 10 VARIABLE UN. 80,17 €
58048369 MUELLE TOMA DE FUERZA UN. 15,37 €
58048390 PERNO COMPLETO TDF. MC745 UN. 44,38 €
58048425 CUCHILLA IZQUIERDA FRESA 66 CM UN. 4,07 €
58048426 CUCHILLA DERECHA FRESA 66 CM UN. 4,07 €
58048433 CUCHILLA DERECHA FRESA 80 CM UN. 2,79 €
58048434 CUCHILLA 1ZQUIERDA FRESA 80 CM UN. 2,79 €
58048468 CINTA ADHESIVA MS604 UN. 2,51€
58048573 JUNTA CUERPO CORTACESPED UN. 0,59 €
58048651 CINTA AUTOADHESIVA COFRE 735 UN. 5,28 €
58048671 TIRANTE DE GOMA PARA CAPO UN. 3,63 €
58048674 PASADOR TIRANTE UN. 2,78 €
58048791 ASIENTO CARRO TRANSPORTE UN. 100,18 €
58048803 PRISIONERO UN. 6,37 €
58048822 MUELLE UN. 2,78 €
58048945 SECCION CUCHILLA ESTRECHA LARGA UN. 1,41€
58049481 JUNTA BRIDA UNION UN. 0,91 €
58049501 CABLE Y FUNDA MOTOR PARA STOP UN. 11,53 €
58049505 CABLE STOP MOTOR MC UN. 9,08 €
58049506 CABLE STOP MOTOR L 1480 UN. 3,65 €
58049534 AUTOADHESIVO MC745 UN. 2,28 €
58049604 JUNTA TAPA POST. MC745 (VER 58056671) UN.

58049633 JUNTA TAPA SUPERIOR (FUERA PRODUCCION) UN. 0,87 €
58049646 JUNTA CUERPO REDUCTOR UN. 1,24 €
58049662 CABLE FRENOS MC745 L 1530 UN. 9,70 €
58049663 CABLE EMBRAGUE/FRENOS (1610 MM.) UN. 9,53 €
58049669 CABLE Y FUNDA FRENOS L-1280 UN. 7,75 €
58049670 CABLE COMPLETO (1080 MM) UN. 8,79 €
58049677 JUNTA TAPA FRESA UN. 0,78 €
58049696 JUNTA TAPA POSTERIOR FRESA UN. 0,37 €
58049777 SOPORTE PIANTONE COMPLETO UN. 219,35 €
58049778 PIANTONE COMPLETO DE EXTREMIDAD UN. 157,95 €
58049815 MUELLE EMBRAGUE A DISCOS UN. 2,99 €

Pagina 82




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58049821 DISCO EMBRAGUE PLANO 4 MM (FUERA PRDCC.) UN. 24,45 €
58049822 DISCO EMBRAGUE PLANO (VER 58049821) UN.

58049830 MUELLE PUNTAL UN. 1,34 €
58049859 JUNTA TAPA FRESA UN. 1,77 €
58050169 FILTRO UN. 7,61¢€
58050198 TAPON TANQUE GASOLINA UN. 14,38 €
58050203 GUARNICION TAPA UN. 1,05 €
58050251 GUARNICION CAJA CAMBIO UN. 5,72 €
58050262 MUELLE MARCHA UN. 6,34 €
58050264 MUELLE INNESTO APEROS UN. 2,44 €
58050345 MUELLE PARA PALANCA UN. 0,88 €
58050512 PASADOR DE SEGURIDAD D.8 UN. 4,55 €
58050533 PASADOR D-2 PIEGATO UN. 0,50 €
58050639 GANCHO UN. 7,95 €
58050652 GANCHO A MUELLE LARGO UN. 7,76 €
58051126 CINTA AUTOADHESIVA RECOLZ.FRESA UN. 2,12 €
58051371 CESTO RECOGEDOR UN. 66,57 €
58051670 GANCHO PALANCA UN. 1,49 €
58052021 AUTOADHESIVO MS-520 DERECHO UN. 8,56 €
58052023 ADHESIVO MS-530 DX UN. 8,56 €
58052024 ADHESIVO MS-530 SX UN. 8,56 €
58052027 ADHESIVO 330 IZQUIERDO UN. 9,66 €
58052028 ADHESIVO 330 DERECHO UN. 9,66 €
58052029 ADHESIVO FERRARI MEDIO UN. 2,07 €
58052050 MUELLE REGULADOR CUCHILLA FRESA UN. 2,20 €
58052153 ADHESIVO MC350 UN. 3,05 €
58052181 ADHESIVO 340/11 UN. 8,49 €
58052192 ADHESIVO 338 UN. 8,88 €
58052193 ADHESIVO 328/11 UN. 4,52 €
58052305 CAPO MC-320/95 UN. 60,79 €
58052327 LLANTA 3.50D10" RAL 1003 UN. 67,18 €
58053000 ADHESIVO PASQUALI 150X40 UN. 3,05 €
58053001 ADHESIVO PASQUALI CAPO MC UN. 2,67 €
58053029 ADHESIVO PASQUALI MC. UN. 1,66 €
58053035 CABLE EMBRAGUE MC-BLITZ (1160MM) UN. 6,74 €
58053047 ADHESIVO SB-30 UN. 4,33 €
58053048 ADHESIVO CARENADO MC-XB40 UN. 2,67 €
58053049 CABLE DESBLOQUEO COLUMNA MANILLAR UN. 20,62 €
58053062 ADHESIVO CAPO XB-60 UN. 7,59 €
58053094 ADHESIVO PLAY PARA MC UN. 6,06 €
58053151 CAPO MC SB-30 UN. 103,81 €
58053259 ADHESIVO MC SB20 UN. 11,44 €
58053260 ADHESIVO MC SB30 UN. 10,58 €
58053261 ADHESIVO MC XB40 UN. 10,58 €
58053264 ADHESIVO SB38 UN. 14,38 €
58056154 MUELLE RECUP.ACELERADOR (HONDA-160) UN. 2,50 €
58056155 MUELLE RECUP.ACELERADOR (HONDA-240) UN. 2,82 €
58056186 MUELLE LEVA MANDO POWER SAFE UN. 1,85 €
58056187 CABLE PARO MOTOR (1725 MM) UN. 13,33 €
58056188 CABLE EMBRAGUE POWER SAFE (1640MM) UN. 15,41 €
58056190 CABLE EMBRAGUE POWER SAFE (1460MM) UN. 14,38 €
58056191 CABLE PARO MOTOR (1560MM) UN. 12,89 €
58056192 MUELLE VALVULA PRESION P.S.(VER 58056683 UN.

58056193 CABLE GIRO MANILLAR (MC POWER SAFE) UN. 19,18 €
58056208 FILTRO ACEITE POWER SAFE UN. 17,90 €
58056221 MUELLE IZQUIERDO POWER SAFE UN. 2,74 €
58056222 MUELLE DERECHO POWER SAFE UN. 2,74 €
58056238 MUELLE VALVULA PRES. P.S. (VER 58056683) UN.

58056391 MUELLE ESCURRIDIZO T.D.F. UN. 0,50 €

Pagina 83




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58056523 CABLE EMBRAGUE MS WS-PS (1490MM) UN. 17,52 €
58056524 CABLE PARO MS WS-PS (1560MM) UN. 15,40 €
58056562 ESPESOR 0,2MM.MOZ0O RUEDAS MS-WS UN. 7,11€
58056563 ESPESOR 0,3 MM MOZZ0O RUEDA MS-WS UN. 8,25 €
58056580 CABLE FRENOS MS-WS UN. 19,32 €
58056581 CABLE COMP.FRENO ESTACIONAMIENTO (2200) UN. 16,03 €
58056582 ESPESOR 1 MM MOZZO RUEDA MS-WS UN. 7,66 €
58056593 MUELLE LEVA EMBRAGUE UN. 1,57 €
58056595 TORNILLO REGISTRO M8 (LARGO) UN. 2,73 €
58056605 MUELLE LEVA EMBRAGUE MS-WS UN. 1,95 €
58056606 MUELLE STOP MOTOR UN. 7,29 €
58056646 MUELLE (8KG.) ENCHUFE RAPIDO UN. 3,37 €
58056671 JUNTA TAPA POST.CARCASA CAMBIO (POWER SF UN. 3,28 €
58056683 MUELLE VALVULA PRESION P.S. UN. 1,19 €
58056750 PALANCA DOBLE D.27 COMPLETA UN. 58,69 €
58056811 CABLE ACELERADOR POWER SAFE (1850mm) UN. 11,30 €
58056812 CABLE ACELERADOR POWER SAFE (1680mm) UN. 10,52 €
58056813 CABLE ACELERADOR POWER SAFE (2035mm) UN. 11,92 €
58056814 ALAMBRE Y MANGUITO UN. 10,36 €
58056815 CABLE ACELERADOR COMPLETO (1950mm) UN. 11,72 €
58056816 CABLE ACELERADOR (2135mm) UN. 12,34 €
58056837 CABLEADO PARO MOTOR (POWERSAFE) UN. 11,59 €
58056838 CABLE EMBRAGUE POWER SAFE (1750mm) UN. 18,55 €
58056839 CABLE PARO MOTOR (1810mm) UN. 16,04 €
58056841 CABLE FRENO (1300mm) UN. 18,39 €
58056842 CABLE FRENO (1530mm) UN. 10,86 €
58056843 CABLE FRENO (980mm) UN. 8,52 €
58056844 CABLE FRENO (1350mm) UN. 10,06 €
58056845 CABLE FRENO (1200mm) UN. 17,77 €
58056846 CABLE INVERSOR (1190mm) UN. 8,83 €
58056847 CABLE BLOQUEO DIFERENCIAL (1100mm) UN. 9,10 €
58056848 CABLE INVERSOR (930mm) UN. 8,19 €
58056849 CABLE FRENO (1080mm) UN. 16,12 €
58056866 ADHESIVO MANDO POWER SAFE UN. 4,39€
58056867 ADHESIVO BLOCAJE MANILLAR UN. 2,20 €
58056868 ADHESIVO GIRO MANILLAR UN. 2,20 €
58056869 ADHESIVO PARO MOTOR POWER SAFE UN. 1,69 €
58056889 MUELLE FIJACION CUPULA MANILLAR UN. 6,25 €
58056918 MUELLE PUNTAL GIRO PIANTONE UN. 1,31 €
58056942 MUELLE BLOCAJE MANILLAR UN. 4,87 €
58056991 SOPORTE PUNTAL CARROCERIA UN. 1,41 €
58057181 CABLE INVERSOR UN. 32,60 €
58057205 CABLE EMBRAGUE (1500mm) UN. 11,53 €
58057211 CABLE DESBLOQUEO COLUMNA (MS-MC) UN. 15,46 €
58057216 CABLE COMPLETO (1550mm) UN. 7,87 €
58057220 CABLE CON FUNDA UN. 21,49 €
58057227 ALICATES ESP. BOLAS TDF. UN. 166,97 €
58057232 MUELLE PALANCA CAMBIO UN. 0,59 €
58057247 MUELLE INVERSOR UN. 2,21€
58057263 PRISIONERO CABLE UN. 1,69 €
58057264 CABLE Y FUNDA GAS L=1450 UN. 5,48 €
58057266 BRIDA SUJECCION CABLE UN. 2,44 €
58057273 MUELLE INVERSOR MC720/730 UN. 2,64 €
58057284 CABLE Y FUNDA SILENTBLOC PIANTONE UN. 12,35 €
58057285 CABLE Y FUNDA L=1320 UN. 8,562 €
58057286 CABLE Y FUNDA INVERSOR (1230mm) UN. 7,87 €
58057287 CABLE Y FUNDA DIFERENCIAL L=1080 UN. 6,14 €
58057288 CABLE Y FUNDA GAS L=1380 UN. 511€
58057289 CABLE Y FUNDA L=1300 PARA FRENO UN. 9,40 €

Pagina 84




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58057291 CABLE Y FUNDA BARRA UN. 3,42 €
58057292 CABLE Y FUNDA L=1450 PARA GAS UN. 3,81€
58057295 CABLE Y FUNDA L=1060 PARA GAS UN. 7,87 €
58057296 CABLE Y FUNDA L=860 UN. 7,38 €
58057297 CABLE Y FUNDA INVERTIDOR L=1000 UN. 9,53 €
58057302 CABLE Y FUNDA L=800 UN. 7,03 €
58057328 CABLE COMPL.INVERSOR (900mm) UN. 6,53 €
58057329 CABLE Y FUNDA INVERSOR (980mm) UN. 7,16 €
58057336 CABLE Y FUNDA ACELERADOR (2180mm) UN. 6,31 €
58057337 CABLE COMPL.PARO MOTOR (1680mm) UN. 10,23 €
58057343 CABLE Y FUNDA (1350mm) UN. 10,20 €
58057354 CABLE COMPLETO (1500mm) UN. 10,36 €
58057355 CABLE ACELERADOR (GX270/390) UN. 10,85 €
58057357 CABLE COMPLETO EMBRAGUE (940mm) UN. 7,46 €
58057369 CABLE GIRO MANILLAR UN. 17,41 €
58057401 CABLEADO MOTOR STOP UN. 8,61 €
58057402 CABLEADO MOTOR/STOP UN. 8,74 €
58057407 CABLE CON FUNDA UN. 18,23 €
58057413 MUELLE RETENCION STOP MOTOR UN. 1,37 €
58057415 CABLE COMP. PARO MS (940MM.) UN. 10,74 €
58057416 CABLE COMPLETO PARO (620MM) MS-615 UN. 10,74 €
58057417 CABLEADO PARO (MS-MC GASOLINA) UN. 7,90 €
58057418 CABLE COMPLETO PARO (750MM) MS-620 UN. 9,19 €
58057421 CABLE COMPLETO PARO MOTOR (1950MM.) UN. 11,39 €
58057422 CABLE GIRO MANILLAR UN. 20,81 €
58057450 ADHESIVO MARCHAS MC UN. 2,21€
58057451 ADHESIVO TDF. MC UN. 2,21€
58057541 CARENADO COLUMNA UN. 30,44 €
58057542 CARENADO CENTRAL COMPLETO UN. 42,41 €
58057545 CAPO MOTOR UN. 47,82 €
58057554 ADHESIVO CAPO MC UN. 2,82 €
58057610 TAPA BATERIA MC/AE UN. 56,19 €
58057625 ADHESIVO DIFERENCIAL UN. 2,93 €
58057628 ADHESIVO MC-740 UN. 7,07 €
58057649 ADHESIVO 730 MC "ACTION" UN. 4,86 €
58057673 ADHESIVO MC "ACTION" UN. 7,07 €
58057676 ADHESIVO MARCHA 1+1 UN. 1,66 €
58057677 ADHESIVO MARCHA 3+2 UN. 1,66 €
58057678 ADHESIVO PTO UN. 1,66 €
58057679 ADHESIVO CARROCERIA PIANTONE UN. 2,50 €
58057680 ADHESIVO CARENADO COLUMNA UN. 10,89 €
58057683 ADHESIVO 730 UN. 4,17 €
58057685 ADHESIVO "620" UN. 9,10 €
58057686 ADHESIVO MS-630 UN. 5,62 €
58057687 ADHESIVO CARROCERIA MS UN. 5,34 €
58057688 ADHESIVO GAS-DIFERENCIAL UN. 2,97 €
58057704 ADHESIVO VELOCIDADES MC730 UN. 2,54 €
58057714 ADHESIVO MARCHAS (4+3) UN. 1,66 €
58057724 ADHESIVO "VER MANUAL INSTRUCCIONES" UN. 2,66 €
58057746 ADHESIVO REGULACION MANILLAR MS. UN. 2,12 €
58057747 ADHESIVO FRENO MS WS-MUSTER UN. 2,49 €
58057748 ADHESIVO INVERSOR MS UN. 2,12 €
58057749 ADHESIVO WS MUSTER (CAPO) UN. 5,56 €
58057759 ADHESIVO BCS X RIBETE UN. 3,10 €
58057769 ADHESIVO "PELIGRO,CUCHILLA CORTANTE" UN. 2,47 €
58057770 ADHESIVO EMBRAGUE UN. 0,41€
58057774 ADHESIVO TDF. MS UN. 212 €
58057799 LLANTA PARA WS-MUSTER UN. 61,86 €
58058179 MUELLE FRENO CORTACESPED UN. 7,74 €

Pagina 85




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58058359 TORNILLO ESP.M12X45(FIJ.CUCH.BLADERUNNER UN. 3,27 €
58058408 PROTECCION DESBROZADORA UN. 117,36 €
58058429 TELA PROTECCION BLADERUNNER UN. 133,12 €
58058455 ADHESIVO MC-740 UN. 7,55 €
58058522 TORNILLO TSVEI M8/100X14 10.9 UN. 3,89 €
58058562 TORNILLO ESPECIAL M14X45 UN. 5,46 €
58058652 TORNILLO ESPECIAL M-14X80 UN. 6,37 €
58058658 TUERCA FIJAC.EJE MANDO CUCHILLA (M20/150 UN. 3,11 €
58058659 TORNILLO M8/100X12 10.9 UN. 0,62 €
58058661 TUERCA CONICA M16/150 AJUSTE ARRASTRADOR UN. 1,66 €
58058662 TORNILLO M16/150 AJUSTE ARRASTRADOR UN. 4,36 €
58058855 TUERCA CONICA M24/200 GRUPO TORX UN. 5,34 €
58058920 TORNILLO ESPECIAL M10X35 UN. 1,78 €
58059014 SECCION CUCHILLA UN. 1,42 €
58059099 MUELLE FRENO TOS 80 UN. 2,36 €
58059138 PRISIONERO M14/150X52X12X20 UN. 7,65 €
58059177 TORNILLO ESPECIAL M10X20 UN. 3,98 €
58059211 ADHESIVO BCS UN. 1,66 €
58059275 CUCHILLA DERECHA UN. 3,18 €
58059276 CUCHILLA IZQUIERDA UN. 3,18 €
58059390 ADHESIVO COFRE FRESA UN. 3,59 €
58059410 PROTECCION CORREAS BLADERUNNER UN. 58,13 €
58059450 ADHESIVO LATERAL COFANO FRESA UN. 4,19 €
58059475 TUERCA ESPECIAL M12/125 UN. 1,95 €
58059612 MUELLE FRENO CUCHILLA UN. 5,29 €
58059890 MUELLE TENSOR CORREAS UN. 4,76 €
58059990 ADHESIVO REGULACION TRITURADORA UN. 5,00 €
58059991 ADHESIVO REGULACION CORTE UN. 5,00 €
58070032 MUELLE D.9,1X127X2,4 UN. 8,66 €
58070071 ANILLO FIJACION CORONA UN. 1,31 €
58070097 MUELLE CIERRE PERNO ARCO PROTEC. UN. 7,26 €
58070164 MUELLE LEVA UN. 3,88 €
58070168 ANILLO CIERRE MUELLE UN. 0,26 €
58070169 ANILLO CIERRE LEVA CAMBIO UN. 0,42 €
58070198 MUELLE BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 3,63 €
58070205 MUELLE BLOCAJE DIFERENCIAL ANTERIOR UN. 3,93 €
58070262 MUELLE RECLAMO PISTONES (VER 580A3749) UN.

58070268 ANILLO ELASTICO UN. 1,33 €
58070366 MUELLE RETEN TAPITA UN. 2,00 €
58070373 MUELLE RETORNO PEDAL UN. 7,47 €
58070378 BRAZO INFER.IZQUIERDO APEROS UN. 79,61 €
58070390 MUELLE PERNO BLOCAJE ASIENTO UN. 1,71 €
58070416 TUBO FLEX.BLOCAJE DIFERENCIAL ANTER. UN. 26,57 €
58070426 TUBO ORBITROL DERECHO A DISTRIBUIDOR UN. 21,59 €
58070428 TUBO BOMBA A ORBITROL D.3/8 UN. 115,01 €
58070429 TUBO DE ORBITROL 1ZQ. A DISTRIBUIDOR UN. 17,38 €
58070430 TUBO DE DISTRIBUIDOR A PISTON MANDO UN. 42,54 €
58070431 TUBO DE BOMBA A ELEVADOR UN. 33,74 €
58070480 PERNO FIJACION PUNTAL UN. 11,11 €
58070481 HORQUILLA TIRANTE UN. 43,67 €
58070482 PERNO INFERIOR TIRANTE (VER 563A2688) UN.

58070484 BRIDA TIRANTE FIJACION UN. 22,98 €
58070489 CABLE ACELERADOR A PEDAL UN. 8,41 €
58070497 CABLE CENTRAL COMPLETO UN. 172,00 €
58070498 CABLE ANTERIOR COMPLETO UN. 174,33 €
58070499 CABLE INSTRUMENTO COMPLETO UN. 471,04 €
58070501 CABLEADO LUCES ANTERIOR IZQUIERDO COMPL. UN. 16,89 €
58070503 CABLE + CORRIENTE UN. 27,02 €
58070511 TUBO DE DISTRIBUIDOR A MARTINETE ELEV. UN. 31,06 €

Pagina 86




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58070513 TUBO CONEXION MARTINETE UN. 47,05 €
58070519 TUBO DESCARGA ACEITE DISTRIBUIDOR UN. 17,16 €
58070545 SIGLA TRACTOR 70 REVERSIBLE UN. 7,14 €
58070546 SIGLA TRACTOR 50 REVERSIBLE UN. 8,57 €
58070549 SIGLA TRACTOR UN. 13,62 €
58070550 SIGLA TRACTOR UN. 14,37 €
58070560 PERNO TENSOR DERECHO UN. 22,34 €
58070690 TUBO INFERIOR DEPOSITO COMBUSTIBLE UN. 8,82 €
58070710 ADHESIVO ADVERTENCIA UN. 1,51 €
58070717 TUBO DESCARGA ORBITROL UN. 45,81 €
58070741 MUELLE ESCAPE TIRANTE UN. 231€
58070743 TAPON OBTURADOR ESTRIADO UN. 1,77 €
58070790 MUELLE RECLAMO PEDAL UN. 5,76 €
58070848 TERCER PUNTO COMPLETO UN. 164,77 €
58070856 CRISTAL BASTIDOR DE SEGURIDAD UN. 116,01 €
58070857 CRISTAL INFERIOR CABINA RS UN. 72,03 €
58070873 TUBO RESPIRADERO RADIADOR UN. 6,35 €
58070875 TUBO SOBRANTE DEPOSITO EXPANSION UN. 16,71 €
58070910 TUBO FLEXIBLE BOMBA-CILINDRO UN. 41,38 €
58070911 TUBO FLEXIBLE BOMBA AL DISTRIBUIDOR UN. 55,45 €
58070932 SIGLA TRACTOR BCS UN. 3,99 €
58070933 SIGLA "RS" PARA TRACTOR BCS UN. 4,23 €
58070935 ADHESIVO TRACTOR ART. (FUERA PRODUCCION) UN. 3,81€
58070936 ADHESIVO "AR" TRACTOR VANGUARD UN. 3,81€
58071057 ADHESIVO HOMOLOGACION UN. 575€
58071103 TUBO DESCARGA HIDRAULICO UN. 38,66 €
58071104 CRISTAL SUPERIOR CABINA RS UN. 194,48 €
58071304 CABLEADO COMPLETO INSTRUMENTACION UN. 637,50 €
58071305 CABLES LUCES POSTERIOR DERECHA COMP. UN. 11,73 €
58071307 CABLES LUCES ANTERIOR IZQUIERDO COMP. UN. 14,86 €
58071308 CABLE LUCES ANTERIOR DERECHO UN. 14,86 €
58071309 CABLE CENTRAL COMPLETO UN. 412,12 €
58071311 CABLEADO FAROS Y CLAXON UN. 155,94 €
58071313 CABLE DE LA BATERIA AL MOTOR UN. 51,50 €
58071314 CABLEADO ANTERIOR COMPLETO RS REVER. UN. 185,26 €
58071320 CABLE ELECTROVALVULA PRESOSTATO UN. 19,26 €
58071322 BRAZO CON CASQUILLO (VER 59968611) UN.

58071323 BRAZO DERECHO/IZQUIERDO CON CASQUILLO UN. 100,49 €
58071360 ADHESIVO SYSTEM 80 UN. 8,79 €
58071361 ADHESIVO VANGUARD 800 UN. 10,11 €
58071375 CABLE MANDO GAS PEDAL TR- RS (MONO) UN. 9,03 €
58071462 CABLEADO ELECTRICO MOTOR UN. 106,25 €
58071463 CABLEADO ANTERIOR CAPO UN. 35,63 €
58071489 ADHESIVO PALANCA CAMBIO (VER 58073761) UN.

58071534 CILINDRO ELEVACION (VER 580A7107) UN.

58071552 MUELLE EMBRAGUE UN. 3,68 €
58071566 JUEGO RODILLOS SATELITE REDUCTOR UN. 4,09 €
58071734 MUELLE UN. 4,17 €
58071790 TAPON REF.MISELLO TCNB/26.15 UN. 2,31€
58071793 CASQUILLO PM2525 DX UN. 3,93 €
58071794 CASQUILLO PM1825 DX UN. 5,17 €
58071805 TAPON/NIVEL DE ACEITE UN. 5,62 €
58071811 CASQUILLO 18X14X19,8 LEVA BLOCAJE(12+12) UN. 3,94 €
58071864 EXTREMIDAD ANTERIOR BARRA APEROS REG. UN. 242,98 €
58071998 TENSOR LATERAL BRAZOS UN. 83,03 €
58072024 ADHESIVO TR-SYSTEM 40 UN. 7,61¢€
58072025 SIGLA TRACTOR SYSTEM 50L UN. 10,37 €
58072026 SIGLAS TR-SYSTEM 55-50CV UN. 7,61¢€
58072027 ADHESIVO TR SYSTEM 75 70CV VERDE UN. 9,14 €

Pagina 87




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58072028 ADHESIVO VANGUARD 400 UN. 10,11 €
58072029 ADHESIVO VANGUARD 550 UN. 12,28 €
58072030 ADHESIVO VANGUARD 750 UN. 16,24 €
58072031 ADHESIVO PALANCA CAMBIO UN. 3,42 €
58072045 TAPON REF.MISELLO TCNB-38 UN. 1,44 €
58072046 TAPON REF.MISELLI TCN-1 UN. 2,99 €
58072052 TIRANTE ARTICULADO ELEVACION UN. 198,19 €
58072055 HORQUILLA INFERIOR TIRANTE UN. 24,05 €
58072074 CABLE FLEXIBLE MANDO ACELERADOR UN. 12,30 €
58072075 CABLE MANDO ACELERADOR MANUAL UN. 9,32 €
58072081 CABLE MASA BATERIA 36/48 UN. 33,19 €
58072083 CABLEADO MOTOR 36/48 CV UN. 292,99 €
58072084 CABLEADO ANTERIOR COBRAM 50-L UN. 41,06 €
58072104 ADHESIVO VANGUARD 500L UN. 10,95 €
58072107 MUELLE UN. 293€
58072130 TUBO FLEXIBLE BOMBA A IDROGUIA UN. 35,88 €
58072132 TUBO FLEXIBLE BOMBA A DISTRIBUIDOR UN. 33,82 €
58072133 TUBO FLEXIBLE CILINDRO DIRECCION DERECHO UN. 26,51 €
58072134 TUBO FLEXIBLE CILINDRO DIRECCION IZQ. UN. 2451 €
58072135 TUBO FLEXIBLE DISTRIBUIDOR CILINDRO DER. UN. 18,26 €
58072136 TUBO FLEX.DISTRIBUIDOR A CILINDRO 1ZQ. UN. 21,66 €
58072137 TUBO FLEXIBLE RETORNO-IDROGUIA UN. 25,47 €
58072138 TUBO FLEXIBLE DISTRIBUIDOR A ENCHUFE R. UN. 22,69 €
58072264 TUBO FLEXIBLE BLOCAJE DIFER.ANTERIOR UN. 22,43 €
58072269 TUBO FLEXIBLE CIL.DIRECCION DERECHA UN. 29,79 €
58072352 TUBO FLEXIBLE MANDO BOMBA IDRIGUIA UN. 80,24 €
58072358 CABLEADO COMPLETO UN. 105,93 €
58072372 CABLE ANTERIOR COMPLETO UN. 361,60 €
58072382 ARANDELA 71,5X50,5X0,70 UN. 7,29 €
58072389 ANILLO ELASTICO EMBRAGUE TDF (12+12 N). UN. 13,21 €
58072398 ANILLO RETEN IDR.ROTANTE UN. 23,64 €
58072399 ANILLO SEGURIDAD RW 45 UN. 0,80 €
58072465 MUELLE RETENCION BRAZO PORTA APEROS UN. 24,90 €
58072484 TORN.M14/150 CIERRE MANGUITO SENSOR CP UN. 11,78 €
58072492 CABLE FLEXIBLE MANDO ACELERADOR MANO UN. 7,87 €
58072493 TUBO LUBRIFICADOR PISTON ELEVACION UN. 24,82 €
58072505 ANILLO PARA SINCRONIZADOR UN. 1,57 €
58072509 ADHESIVO INDICADOR DIRECCION UN. 1,85 €
58072510 ADHESIVO FRENO DE MANO CONEXIADO UN. 1,75 €
58072511 ADHESIVO ARRANQUE UN. 2,08 €
58072517 ADHESIVO ACELERADOR MANUAL UN. 6,05 €
58072518 ADHESIVO TDF. 540/780 RPM UN. 1,87 €
58072520 ADHESIVO MANDO BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 3,08 €
58072562 CABLE ANTERIOR LUZ POSTERIOR DIRECCION UN. 25,82 €
58072568 CABLE LUZ POSTERIOR IZQUIERDA COMPLETO UN. 27,44 €
58072573 TARJETA SELEC.TDF. SINCRONIZADA UN. 2,85€
58072574 ADHESIVO SELECCION VEL. TDF. UN. 3,565 €
58072575 TARJETA SELECC.TDF.SINCRONIZADA UN. 2,21€
58072626 TIRANTE ELEVACION BRAZOS UN. 91,32 €
58072642 PERNO SUPERIOR TIRANTE ELEVACION UN. 12,96 €
58072688 HORQUILLA EMBRAGUE (8+4) UN. 78,89 €
58072737 PLACA DE HOMOLOGACION UN. 7,84 €
58072795 TUBO FLEX.ENCHUFE RAPIDO DISTRIBUIDOR UN. 20,90 €
58072804 TUBO FLEXIBLE DESCARGA ORBITROL UN. 38,83 €
58072822 TUBO FLEXIBLE CILINDRO DIRECCION DERECHA UN. 37,29 €
58072823 TUBO FLEXIBLE CILINDRO DIRECCION IZQDA. UN. 38,45 €
58072837 CABLE ANTERIOR LUCES Y BOZINA UN. 147,44 €
58072922 TIRANTE REGULABLE ELEV. (VER 59968313) UN.

58072931 CABLE MANDO ACELERADOR 30L UN. 7,87 €

Pagina 88




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58072951 TUBO FLEXIBLE RETORNO COMBUSTIBLE 50/70 UN. 8,80 €
58072972 JUNTA TORRETA REVERSIBLE UN. 16,06 €
58073018 ADHESIVO INDICADOR CONTROL PROFUNDIDAD UN. 4,56 €
58073019 ADHESIVO MEMORIA ALZAMIENTO APEROS UN. 3,81€
58073026 ADHESIVO CAMBIO 26CV. UN. 3,32 €
58073057 BRAZO INFERIOR ATT.APEROS IZQUIERDO UN. 106,07 €
58073082 BRAZO INFERIOR ATT.APEROS DERECHO UN. 110,37 €
58073085 CABLE MANDO ACELERADOR 40L UN. 8,25 €
58073147 TUBO FLEXIBLE BOMBA DIRECCION UN. 41,06 €
58073156 ADHESIVO ADVERTENCIA ART. (VER 580A1608) UN.

58073167 CABLE ACELERADOR MANUAL 50 REV. UN. 13,20 €
58073185 CABLEADO CENTRAL COMPLETO UN. 416,28 €
58073186 CABLE CENTRAL COMPLETO 50/70 AR/RS UN. 402,93 €
58073192 MUELLE CONTROL PROFUNDIDAD 50L UN. 17,43 €
58073227 MUELLE PEDAL ACELERADOR 26CV. UN. 4,26 €
58073232 CABLEADO INSTRUMENTOS COMPLETO 30-40LRS UN. 229,41 €
58073234 CABLEADO LUCES ANTERIOR COMPL.30-40LRS UN. 31,83 €
58073235 CABLEADO LUCES POSTERIOR IZQUIR.30-40L UN. 21,59 €
58073236 CABLEADO LUCES POSTERIOR DERECHA 30-40L UN. 10,94 €
58073237 TUBO D.6X12 (550MM.) UN. 5,89 €
58073405 CABLEADO CENTRAL COMPLETO 40/50L UN. 402,93 €
58073411 MUELLE CONTROL ESFUERZO (16+16) UN. 10,22 €
58073461 TAPON D.25 (EXPANDIBLE) UN. 2,04 €
58073481 CASQUILLO SUPERIOR ANTERIOR PUENTE UN. 12,87 €
58073488 RETEN 17X23X3 UN. 10,82 €
58073498 TUBO FLEXIBLE CILINDRO DIRECCION IZQ. UN. 32,20 €
58073499 TUBO FLEXIBLE CILINDRO DIRECCION DERECHO UN. 28,43 €
58073544 TUBO FLEX. DERIVADOR CILINDRO DERECHO UN. 24,26 €
58073548 ADHESIVO AGUAS DERECHO VIPAR UN. 12,77 €
58073549 ADHESIVO AGUAS SX.VIPAR (FUERA PRDCCION) UN. 9,89 €
58073550 ADHESIVO VIPAR 30 UN. 19,77 €
58073551 ADHESIVO VIPAR 40 UN. 19,77 €
58073552 ADHESIVO AR VIPAR UN. 11,30 €
58073553 ADHESIVO RS VIPAR UN. 10,33 €
58073554 ADHESIVO FERRARI VIPAR UN. 3,72 €
58073555 ADHESIVO VICTOR 300 UN. 12,92 €
58073556 ADHESIVO VICTOR 400 UN. 12,92 €
58073557 ADHESIVO AR VICTOR UN. 3,99 €
58073558 ADHESIVO RS VICTOR UN. 4,36 €
58073559 ADHESIVO BCS VICTOR UN. 6,71 €
58073563 TUBO FLEX.CILINDRO DIRECCION DERECHO UN. 32,64 €
58073572 ADHESIVO RAPTOR 30 DT UN. 6,88 €
58073573 ADHESIVO SIGLAS RAPTOR 40 DT UN. 6,40 €
58073574 ADHESIVO SIGLAS DT UN. 3,99 €
58073576 ADHESIVO SIGLA 300 UN. 10,07 €
58073577 ADHESIVO VIVID 400 UN. 10,41 €
58073578 ADHESIVO SIGLA DT UN. 6,51 €
58073592 CABLEADO INSTRUMENTACION UN. 255,17 €
58073593 CABLEADO CENTRAL 36/48 UN. 146,52 €
58073595 CABLE CENTRAL COMPLETO 36/48 AR REV. UN. 146,28 €
58073596 CABLEADO ANTERIOR COMPLETO UN. 87,18 €
58073640 CABLE ACELERADOR DE PIE UN. 7,46 €
58073644 ADHESIVO HOMOLOGACION ARCO SEG.50-80 ART UN. 4,06 €
58073646 ADHESIVO HOMOLOGACION ARCO RS UN. 4,43 €
58073647 ADHESIVO HOMOLOGACION ARCO (AR) UN. 3,05 €
58073752 ADHESIVO VANTH 6.30 IZQUIERDO UN. 10,08 €
58073754 ADHESIVO PASQUALI PARA CAPO UN. 6,05 €
58073763 CABLEADO ANTERIOR 30-40-DT UN. 35,96 €
58073764 CABLEADO CENTRAL VIPAR UN. 215,98 €

Pagina 89




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58073788 ANILLO SEGGER ESPECIAL D.70,8X1,7 UN. 8,87 €
58073795 ADHESIVO VANTH IZQUIERDO UN. 11,78 €
58073810 ADHESIVO VANTH 6.30 DERECHO UN. 11,03 €
58073811 ADHESIVO VANTH DERECHO UN. 11,78 €
58073889 ARANDELA CONICA D. 41X80X2,25 DIN 2093 UN. 8,57 €
58074009 ADHESIVO IZQUIERDO VANTH 5.30 CAPO UN. 9,49 €
58074010 ADHESIVO DERECHO VANTH 5.30 CAPO UN. 9,49 €
58074011 ADHESIVO VANTH 5.40 IZQUIERDO UN. 11,03 €
58074012 ADHESIVO VANTH 5.40 DERECHO UN. 11,03 €
58074029 TUBO FLEXIBLE ENVIO INTERCAMBIADOR UN. 23,41 €
58074030 TUBO FLEXIBLE ASPIRACION INTERCAMBIADOR UN. 26,03 €
58074092 MUELLE RETORNO EMBOLO EMBRG.TDF (12+12N) UN. 7,70 €
58074109 ESPESOR 0,3MM. REG. ENGRANAJE UN. 3,19€
58074122 ADHESIVO HOMOLOGACION ARCO UN. 3,81€
58074170 CABLEADO CENTRAL COMPLETO 30L/40L RS/AR UN. 181,79 €
58074216 ADHESIVO ERA 9.30 IZQUIERDO UN. 11,42 €
58074217 ADHESIVO ERA 9.30 DERECHA UN. 11,42 €
58074218 ADHESIVO ERA 9.40 IZQUIERDO UN. 11,42 €
58074219 ADHESIVO ERA 9.40 DERECHO UN. 11,42 €
58074220 ADHESIVO POMO INV. (VER 580A0855) UN.

58074221 ADHESIVO GAMA (POMO) (VER 580A0856) UN.

58074224 ADHESIVO GAMA VIPAR/VICTOR UN. 1,92 €
58074225 ADHESIVO PALANCA CAMBIO UN. 1,92 €
58074235 ADHESIVO SIGLA VIVID UN. 11,72 €
58074377 CABLE LUCES/CLAXON (12+12-AR) UN. 46,48 €
58074380 ADHESIVO COBRAM 40 UN. 10,17 €
58074381 ADHESIVO COBRAM 50 UN. 14,87 €
58074382 ADHESIVO VALIANT 400 UN. 16,62 €
58074383 ADHESIVO SIGLA VALIANT 500 UN. 18,13 €
58074420 CABLE ACELERADOR PEDAL SX.COBRAM REVER. UN. 7,82 €
58074421 CABLE ACELERADOR PEDAL 1ZQ.(COBRAM 50-R) UN. 10,23 €
58074558 RACORD 1/4 GAS UN. 12,27 €
58074562 ADHESIVO HOMOL. ARCO ANTERIOR RS UN. 2,97 €
58074563 ADHESIVO HOMOLOG.ARCO ANTERIOR TR-AR UN. 3,40 €
58074564 ADHESIVO HOMOLOGACION ARCO ANTERIOR DT UN. 4,43 €
58074690 CABLE ACELERADOR PIE (12+12) REVER. UN. 11,78 €
58074737 TUBO FLEXIBLE RETORNO ORBITROL UN. 29,49 €
58074738 TUBO FLEX.RETORNO ORBITROL (16+16 AR.R) UN. 50,34 €
58074740 TUBO FLEXIBLE ENVIO DIREC.IZQ.(16+16AR) UN. 35,28 €
58074776 ADHESIVO VOLANTE BCS (8+4 N) UN. 13,02 €
58074777 ADHESIVO VOLANTE (FERRARI) UN. 15,74 €
58074778 ADHESIVO PASQUALI VOLANTE UN. 15,74 €
58074786 ADHESIVO FERRARI IZQUIERDO 70-90 THOR UN. 37,89 €
58074787 ADHESIVO FERRARI DERECHO 70-90 THOR UN. 37,89 €
58074788 ADHESIVO SIGLA 90 (70-90) THOR UN. 9,49 €
58074789 ADHESIVO SIGLA "80" (VER 580A4578) UN.

58074790 ADHESIVO SIGLA 70 (70-90) FERRARI UN. 7,43 €
58074791 ADHESIVO SIGLA REV.(70-90) THOR UN. 4,67 €
58074792 ADHESIVO SIGLA THOR IZ.AR (VER 580A0176) UN.

58074793 ADHESIVO SIGLA THOR DX.AR (VER 580A0177) UN.

58074794 ADHESIVO 1ZQDO. THOR RS (VER 581A0178) UN.

58074795 ADHESIVO DERECHO THOR RS UN. 42,33 €
58074796 ADHESIVO LOGO BCS 70-90 IZQUIERDO UN. 42,33 €
58074797 ADHESIVO LOGO BCS 70-90 DERECHO UN. 42,33 €
58074799 ADHESIVO SIGLA 800 (VITHAR) UN. 6,03 €
58074802 ADHESIVO SIGLA AR (70-90) UN. 6,87 €
58074804 ADHESIVO SIGLA VITHAR SX (VER 580A0180) UN.

58074805 ADHESIVO SIGLA VITHAR DX.(VER 580A0181) UN.

58074808 ADHESIVO 8.80 (MARS RS) UN. 6,31 €

Pagina 90




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58074810 ADHESIVO REV. 70-90 PASQUALI UN. 6,39 €
58074811 ADHESIVO IZQUIERDO TR-MARS-ART. UN. 43,52 €
58074812 ADHESIVO DERECHO TR-MARS-ART. UN. 43,52 €
58074813 ADHESIVO SIGLA MARS IZQUIERDA RS UN. 41,52 €
58074814 ADHESIVO MARS DX-RS UN. 43,52 €
58074825 CABLE ACELERADOR MANO 70-90 MONO UN. 11,30 €
58074831 CABLE APERTURA CAPO THOR UN. 7,50 €
58074836 TUBO FLEXIBLE POSTERIOR ENVIO ORBITROL UN. 40,85 €
58074837 ADHESIVO FERRARI UN. 11,56 €
58074838 ADHESIVO MARCA PASQUALI UN. 11,56 €
58074839 ADHESIVO GUARDABARROS POST.IZQ.THOR UN. 10,05 €
58074840 ADHESIVO GUARDABARROS POST. DX.VITHAR UN. 37,95 €
58074844 ADHESIVO 7.80 TR-MARS-ART. UN. 5,64 €
58074845 ADHESIVO 7.90 MARS-AR UN. 5,64 €
58074846 ADHESIVO GUARDABARROS POST.DER.THOR UN. 33,57 €
58074847 ADHESIVO GUARDABARROS POST.IZQ.(VITHAR) UN. 37,95 €
58074848 ADHESIVO SELECC.VELOC.TDF. (THOR) UN. 219€
58074854 CABLEADO CENTRAL 30-40-DT UN. 280,11 €
58074868 ADHESIVO EOS 5.50 DERECHO UN. 17,40 €
58074869 ADHESIVO EOS 5.50 IZQUIERDO UN. 17,40 €
58074870 ADHESIVO EOS 6.50 DERECHO UN. 17,40 €
58074871 ADHESIVO EOS 6.50 IZQUIERDO UN. 17,40 €
58074872 TUBO FLEXIBLE BOMBA-ORBITROL UN. 47,05 €
58074880 ADHESIVO PELIGRO-VER INSTRUCCIONES 16+16 UN. 3,26 €
58074891 TUBO FLEXIBLE ENVIO DIREC.DX (16+16AR) UN. 33,68 €
58074895 TUBO D.8X15 (950MM.) UN. 18,85 €
58074897 ADHESIVO EOS 5.40 DERECHO UN. 14,38 €
58074898 ADHESIVO EOS 5.40 IZQUIERDO UN. 14,38 €
58074899 ADHESIVO EOS 6.40 DERECHO UN. 16,76 €
58074900 ADHESIVO EOS 6.40 IZQUIERDO UN. 16,76 €
58074901 CABLEADO INSTRUMENTACION ANALOGICA UN. 317,76 €
58074903 CABLEADO ANT. THOR 80 ART. REVER. Y RS. UN. 293,45 €
58074904 CABLEADO ANTERIOR THOR UN. 41,13 €
58074908 CABLEADO POSTERIOR THOR-AR UN. 89,82 €
58074958 TUBO FLEXIBLE DISTRIBUIDOR UN. 24,03 €
58075019 ADHESIVO AGUAS IZQUIERDO UN. 33,18 €
58075020 ADHESIVO AGUAS DERECHO UN. 28,67 €
58075021 ADHESIVO LOCK MECANICO 70-90 UN. 579 €
58075152 ADHESIVO LEVA ELEVADOR MITA 70-90RS UN. 26,21 €
58075153 ADHESIVO PALANCA ELEVADOR MITA 70-90 AR UN. 16,16 €
58075160 TUBO FLEXIBLE MANDO PISTON DERECHO UN. 28,35 €
58075164 CABLEADO ANTERIOR 16+16 COMPLETO UN. 217,78 €
58075175 SUPLEMENTO GUARDABARROS ANTERIOR 70-90 UN. 79,50 €
58075176 SUPLEMENTO GUARDABARROS POSTERIOR 70-90 UN. 99,68 €
58075247 TUBO FLEXIBLE MANDO DISTRIBUIDOR UN. 51,54 €
58075250 ADHESIVO REGULACION BRAZOS UN. 3,48 €
58075372 TUBO FLEX. 4 CILINDRO ELEVADOR DERECHO UN. 19,88 €
58075463 ADHESIVO LEVA MITA 26DT/AR UN. 15,39 €
58075515 ARANDELA D. 50,5X79,5X0,80 UN. 8,25 €
58075603 TAPON/RESPIRADERO CAJA DE CAMBIOS UN. 3,39 €
58075662 RETEN DH 50X58X4 UN. 9,00 €
58075777 CABLEADO CENT.INSTR. 12+12(VER 59968987) UN.

58075788 DISCO DE FRENO ANTERIOR TR. UN. 98,60 €
58075833 MUELLE ACOPLE TRACCION UN. 8,73 €
58075843 HORQUILLA SUPER.TIRANTE ELEVADOR (16+16) UN. 14,20 €
58075872 TUBO RESPIRADERO RADIADOR 80-90 UN. 6,62 €
58075873 TUBO RESPIRADERO RADIADOR THOR-70 UN. 12,97 €
58075980 CABLE ACELERADOR DE MANO UN. 7,70 €
58075983 TERCER PUNTO 12-22 CATEG. UN. 127,89 €

Pagina 91




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58075987 TERCER PUNTO 1-2 CAT. G.R. UN. 216,76 €
58076059 CABLEADO CENTRAL TR. ARTC. REVERS. UN. 179,69 €
58076077 ADHESIVO T.D.F. 70-90 UN. 3,93 €
58076231 TUBO FLEXIBLE MANDO CILIND. FRENO UN. 34,52 €
58076232 TUBO FLEXIBLE RESPIRADERO CILIND.FRENO UN. 28,42 €
58076325 TUBO FLEXIBLE DESCARGA ORBITROL/INVERSOR UN. 26,14 €
58076326 TUBO FLEXIBLE BLOQUEO ANTERIOR UN. 28,30 €
58076330 TUBO FLEXIBLE BOMBIN EMBRAGUE UN. 52,73 €
58076331 TUBO FLEXIBLE INVERSOR/CILINDRO UN. 30,21 €
58076332 TUBO FLEXIBLE ORBITROL-INVERSOR AR REV. UN. 36,65 €
58076333 TUBO FLEXIBLE RETORNO INTERCAMBIADOR UN. 32,39 €
58076334 TUBO FLEXIBLE ENVIO INTERCAMBIADOR UN. 41,21 €
58076354 TIRANTE LATERAL PORTA-APEROS UN. 122,95 €
58076355 TENSOR LATERAL BARRA PORTA-APEROS 16+16 UN. 122,95 €
58076356 TENSOR LATERAL BARRA PORTA APEROS UN. 111,68 €
58076369 CADENA FIJACION 3°PUNTO VOLCAN UN. 1,71 €
58076509 CABLEADO ANTERIOR COMP. (VER 580A0123) UN.

58076512 CABLEADO ALIMENTACION IZQUIERDO UN. 4743 €
58076609 JUNTA PEQUENA FRENOS UN. 12,55 €
58076750 MANGUITO UN. 23,52 €
58076751 MANGUITO FILTRO AIRE (16+16) EXT. UN. 23,28 €
58076752 TAMPON DEPOSITO (16+16N) UN. 2,89 €
58076753 TUBO DE ASPIRACION UN. 76,49 €
58076759 JUNTA GRANDE FRENOS UN. 15,88 €
58076760 JUNTA INTERNA PISTON FRENOS POST.16+16N UN. 15,53 €
58076761 JUNTA EXTERNA PISTON FRENOS POST.16+16N UN. 18,97 €
58076865 CILINDRO FRENO ESTACIONAMIENTO ORION UN. 484,08 €
58076871 TUBO FLEXIBLE FRENO ANTERIOR (16+16) UN. 31,66 €
58076937 ADHESIVO VELOCIDADES MARS UN. 3,82 €
58076983 PROTECTOR LATERAL DERECHO MOTOR ORION UN. 124,24 €
58076984 TAPA LATERAL DERECHA CAPO (16+16) UN. 174,11 €
58076985 TAPA LATERAL DERECHA CAPO UN. 107,18 €
58076986 PROTECTOR LATERAL IZQUIERDO MOTOR ORION UN. 124,24 €
58076987 TAPA LATERAL IZQUIERDA CAPO (16+16) UN. 174,11 €
58076988 TAPA LATERAL IZQUIERDA CAPO UN. 100,79 €
58076998 ADHESIVO PASQUALI ORION UN. 10,18 €
58076999 ADHESIVO LOGO BCS (VER 580A0490) UN.

58077000 ADHESIVO FRONTAL CAPO FERRARI UN. 11,82 €
58077046 ADHESIVO VELOCIDADES TR-VEGA UN. 5,92 €
58077047 ADHESIVO MIN/MAX. ACELERADOR DE MANO UN. 2,59 €
58077048 ADHESIVO FRENO ESTACIONAMIENTO UN. 4,17 €
58077049 ADHESIVO ELEVADOR MITA VOLCAN UN. 21,51 €
58077050 ADHESIVO ELEVADOR (16+16 DS) UN. 14,33 €
58077051 ADHESIVO MANDO ELEVADOR UN. 6,50 €
58077059 CABLE CONEX.LUCES ANT.IZQ.(VER 58077060) UN.

58077060 CABLEADO LUCES ANTERIOR DERECHO(16+16AR) UN. 71,27 €
58077061 CABLEADO LUCES POSTERIOR 1ZQUI.(16+16AR) UN. 74,31 €
58077062 CABLEADO LUCES POSTERIOR DERECHO 16+16AR UN. 60,24 €
58077096 MUELLE RECUPERADOR EMBRAGUE UN. 21,68 €
58077114 TUBO FLEXIBLE MANDO BOMBA ELEVA. UN. 59,31 €
58077115 TUBO FLEXIBLE ANTERIOR MANDO ORBITROL UN. 34,43 €
58077132 TUBO D.16X23 (690MM.)(FUERA PRODUCCION) UN. 9,57 €
58077133 TUBO D.8X14 (410MM.) UN. 3,55 €
58077144 ADHESIVO VEGA CAPO FERRARI UN. 13,38 €
58077145 ADHESIVO VOLCAN UN. 13,87 €
58077146 ADHESIVO RS (BCS) STEP2 UN. 6,16 €
58077148 ADHESIVO LOGO BCS LADO IZQUIERDO UN. 13,87 €
58077149 ADHESIVO LOGO BCS LADO DERECHO UN. 13,87 €
58077150 ADHESIVO VOLCAN 750 IZQUIERDO UN. 11,22 €

Pagina 92




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58077151 ADHESIVO 850 (VOLCAN SDT) DERECHO UN. 10,03 €
58077152 ADHESIVO 950 BCS SX. (VER 580A0188) UN.

58077153 ADHESIVO VOLCAN 750 DERECHO UN. 11,22 €
58077154 ADHESIVO 850 (VOLCAN SDT) IZQUIERDO UN. 10,32 €
58077155 ADHESIVO 950 BCS LADO DERECHO UN. 10,30 €
58077164 ADHESIVO 7.75 DERECHO CAPO ORION UN. 11,72 €
58077165 ADHESIVO DERECHO ORION 7.85 UN. 10,02 €
58077166 ADHESIVO DERECHO ORION 7.95 UN. 32,45 €
58077167 ADHESIVO 8.75 DERECHO ORION UN. 32,60 €
58077168 ADHESIVO TR-ORION 8.85 DERECHO UN. 9,24 €
58077169 ADHESIVO ORION 8.95 DERECHO UN. 8,84 €
58077170 ADHESIVO 7.75 IZQUIERDO CAPO ORION UN. 12,09 €
58077171 ADHESIVO 7.85 IZQUIERDO UN. 10,02 €
58077172 ADHESIVO 7.95 IZQUIERDO UN. 32,46 €
58077173 ADHESIVO 8.75 IZQUIERDO ORION UN. 32,60 €
58077174 ADHESIVO TR-ORION 8.85 IZQUIERDO UN. 9,24 €
58077175 ADHESIVO ORION 8.95 IZQUIERDO UN. 8,84 €
58077176 ADHESIVO PASQUALI STEP2 UN. 31,00 €
58077177 ADHESIVO ORION IZQUIERDO UN. 29,56 €
58077178 ADHESIVO ORION DERECHO (VER 580A0193) UN.

58077184 ADHESIVO '75' TR-VEGA UN. 6,39 €
58077185 ADHESIVO VEGA 85 UN. 574 €
58077186 ADHESIVO VEGA 95 UN. 6,39 €
58077188 ADHESIVO "AR" TR-VEGA UN. 6,39 €
58077191 ADHESIVO IZQUIERDO FERRARI VEGA UN. 7,03 €
58077192 ADHESIVO DERECHO FERRARI VEGA UN. 7,69 €
58077195 ADHESIVO DERECHO FERRARI TR-VEGA UN. 12,17 €
58077196 ADHESIVO IZQUIERDO FERRARI TR-VEGA UN. 12,17 €
58077198 TIRANTE ELEVACION (16+16) UN. 162,03 €
58077202 TIRANTE COMPLETO ELEVACION UN. 150,10 €
58077205 BRAZO REGULACION VEGA UN. 154,58 €
58077208 TIRANTE ELEVACION BRAZOS REG.(16+16) UN. 88,25 €
58077212 TUBO FLEXIBLE BOMBA FRENOS DERECHA UN. 54,81 €
58077213 TUBO FLEXIBLE BOMBA FRENOS IZQUIERDO UN. 60,11 €
58077214 TUBO ALIMENTACION BOMBA DERECHA VEGA AR. UN. 2,48 €
58077215 TUBO ALIMENTACION BOMBA 1ZQUIR. VEGA AR. UN. 2,90 €
58077216 TUBO D.6X12 (440MM.) UN. 472 €
58077226 TORNILLO FIJAC.CASQ. (VER 580A1662) UN.

58077305 CABLEADO FARO POSTERIOR (16+16AR) UN. 13,43 €
58077325 TIRANTE ELEVACION ORION SDT DUALSTEER UN. 151,26 €
58077333 MUELLE ENGANCHE PEDALES UN. 2,44 €
58077361 CABLE ACELERADOR PEDAL (VER 580A2245) UN.

58077401 MUELLE RECUPERACION PEDAL FRENO UN. 4,94 €
58077413 MUELLE INVERSOR FLUJO (16+16) UN. 5,98 €
58077421 ADHESIVO IZQUIERDO FARQOS (16+16) UN. 5,38 €
58077422 ADHESIVO DX. FAROS (16+16) UN. 5,38 €
58077484 PROTECCION TERMICA PROTECCION TURBO UN. 18,28 €
58077566 ADHESIVO 950 (VITHAR) UN. 19,38 €
58077568 ADHESIVO 850 (VITHAR) UN. 19,38 €
58077570 ADHESIVO 750 DERECHO-IZQUIERDO (BCS) UN. 19,38 €
58077581 ADHESIVO "75" THOR (FUERA PRODUCCION) UN. 7,15 €
58077583 ADHESIVO TR MARS 7.85 UN. 7,42 €
58077584 ADHESIVO 7.75 MARS UN. 5,65 €
58077589 ADHESIVO 65 DERECHO-IZQUIERDO UN. 8,34 €
58077603 CABLEADO CENTRAL (16+16) MONODIRECCIONAL UN. 205,10 €
58077613 MUELLE RECUPERADOR UN. 24,02 €
58077615 ADHESIVO HOMOLOGACION ARCO (16+16) UN. 3,68 €
58077619 ADHESIVO HOMOLOGACION ARCO SEGURIDAD RS UN. 3,68 €
58077654 ADHESIVO VELOCIDADES UN. 2,86 €

Pagina 93




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58077659 CABLEDO ALIMENT.ASIENTO NEUMATICO(16+16) UN. 21,90 €
58077661 TUBO UNION ENCHUFES SOBRANTE HIDRAULICO UN. 1,37 €
58077816 CABLEADO CENTRAL INSTRUMENTOS (8+4) UN. 278,51 €
58077908 ANILLO VESPEL UN. 37,69 €
58077942 MUELLE CIERRE FIJACION INTERCAMBIADOR UN. 12,55 €
58077961 ADHESIVO LOGO DUALSTEER UN. 8,86 €
58077962 ADHESIVO "DUALSTEER" (VER 580A3807) UN.

58077963 CABLE PORTAFUSIBLE 10 AMP. ASIENTO UN. 15,55 €
58077965 ADHESIVO IZQUIERDO ORION DUALSTEER UN. 22,11 €
58077968 ADHESIVO 85 PASQUALI ORION DUALSTEER UN. 15,32 €
58077970 ADHESIVO IZQUIERDO VOLCAN DUALSTEER UN. 16,52 €
58077971 ADHESIVO DERECHO VOLCAN DUALSTEER UN. 16,52 €
58078625 CABLE ACELERADOR DE MANO VOLCAN UN. 25,92 €
58078631 CABLE ACELERADOR DE MANO 70/90 RS REV. UN. 25,14 €
58078632 CABLE ACELERADOR MANO 70 REV. UN. 25,14 €
58078881 CABLEADO ELECTROVALVULAS (16+16AR) UN. 158,95 €
58078987 CABLEADO CENTRAL COMPLETO UN. 215,47 €
58078989 PILOTO ANTERIOR (8+4) (VER F0825420500) UN.

58078990 PILOTO POSTERIOR 1Z2Q. (VER F0825420600) UN.

58078991 PILOTO POSTERIOR DCHO. (VER F0825420600) UN.

58079035 CABLE ACELERADOR DE MANO UN. 23,56 €
58079139 ADHESIVO SYCAR 30-RS UN. 13,14 €
58079144 ADHESIVO TC ERGO 30 UN. 12,91 €
58079170 PLACA HOMOLOGACION TC UN. 8,18 €
58079387 TUBO FLEXIBLE VALVULA REGUL. SDT UN. 14,12 €
58079388 TUBO FLEX.VALVULA REGUL. (VER 580A3918) UN.

58079392 CABLEADO CENTRAL (16+16)AR. UN. 229,32 €
58079467 ADHESIVO LOGO VITHAR BCS UN. 7,84 €
58079470 TIRANTE SDT DUALSTEER BRAZOS REG. UN. 314,85 €
58079509 ADHESIVO SYSTEM 75-95 SAFETY CLEAN UN. 514 €
58079620 MANGUITO ASPIRACION (16+16) UN. 59,12 €
58079659 MANGUITO FILTRO AIRE A TURBO UN. 38,21 €
58079781 MAGUITO TURBO A FILTRO DE AIRE UN. 22,04 €
58079790 TIRANTE REGUL.ALZAM.BARRAS (16+16) UN. 160,82 €
58079817 TIRANTE 3° PUNTO (8+4 Y 12+12) UN. 104,69 €
58079881 CABLEADO CUADRO (12+12N) MONOD. UN. 292,89 €
58079882 CABLEADO CENTRAL (12+12N) MONOD. UN. 265,82 €
58079885 CABLE PEDAL EMBRG.(55-65CV)(VER 58072358 UN.

58079929 TORNILLO M6X16 (CHAFLANADO 14) UN. 0,45 €
58079937 CABLEADO INST.A CONECTOR FRENO HIDRAUL. UN. 65,80 €
58090080 JUEGO DE JUNTAS MC-745 UN. 4,14 €
58090082 JUEGO JUNTAS PARA MS622 UN. 7,33 €
58090084 JUEGO DE JUNTAS PARA ROTATIVA UN. 3,31€
58092972 PISTON PARA CAPO THOR UN. 36,74 €
58093053 DEPOSITO EXPANSION (16+16 NUEVO) UN. 52,48 €
58093084 ADHESIVO "BCS MUSTER 75" UN. 15,99 €
58093089 ADHESIVO MANDO GAS UN. 2,49 €
58094248 MUELLE TENSOR CORREAS T.D.F. UN. 17,16 €
58100052 RELE BOSCH UN. 222,67 €
58100199 ASIENTO EMBUTIDO MS268/CARRO UN. 144,28 €
58100950 EMBRAGUE COMPLETO PITTERI F187 UN. 189,69 €
58119799 BATERIA 12 V 60 AH. UN. 126,80 €
58124465 ARANDELA APP.SS35X45X2,5 D.988 UN. 1,74 €
58124905 MOTOR IM86WSS8B ECRUE BAS12X1 UN. 186,10 €
58124916 SONDA NIVEL CARBURANTE UN. 42,16 €
58124966 CASQUILLO AUT/TE 12X17X17 UN. 3,05 €
58125279 ROTULA M-14 (SHF SAKB14) UN. 71,35 €
58125296 PASACABLE DE MENBRANA 22X32X42-Z UN. 4,05 €
58125315 CASQUILLO AUTOLUBRICADO 40/19-15X17X15 UN. 2,29 €

Pagina 94




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58125348 ROTULA M8 SAKB UN. 66,91 €
58125656 RADIADOR DE AGUA UN. 1.137,02 €
58125665 RACCORD DE 3 VIAS UN. 64,11 €
58125668 CURVA 90° 3/4"-16 DN13 UN. 10,41 €
58125669 RACORD ORIENTABLE 3/4-16 UN. 14,03 €
58125689 RACORD PORTAGOMA 3/4" DN13 UN. 14,87 €
58125694 RACCORD 3/4-16 J- 3/4 BSPP UN. 37,66 €
58125704 CURVA 90° - 3/8" UN. 11,39 €
58125742 ASA TAPA CESTO MOD.1041/160F-M8 UN. 13,18 €
58125743 TUERCA AUTOBLOCANTE GUK 35X1,5 URAMA UN. 6,34 €
58125747 BISAGRA 130002001 UN. 9,90 €
58125764 POMO UN. 13,90 €
58125850 JUNTA CARDANICA MATRA UN. 397,71 €
58125852 CORREA X13-740 LP 6T67 UN. 45,62 €
58125853 CORREA A43 13X1100 LI 7700 UN. 21,49 €
58125854 CORREA X13-1580 LP 6T67 UN. 45,66 €
58125882 FILTRO CARBURANTE UN. 37,30 €
58125888 UNION ESFERICA HEMBRA M8 UN. 57,66 €
58125889 UNION ESFERICA (ROTULA) M6 UN. 31,62 €
58125890 CASQUILLO AUTOLUBRICANTE GFM 10-12-15 UN. 2,44 €
58125924 TUBO SUP.PREFILTRO AIRE UN. 70,30 €
58125925 SILENTBLOC SUPERIOR RADIADOR UN. 6,78 €
58125926 SILENTBLOC M/F M8X23 D.30X20 UN. 9,44 €
58125928 PREFILTRO DE CICLON UN. 4512 €
58125930 SILENCIOSO ESCAPE MATRA UN. 450,26 €
58125933 REGULADOR 30 AMP. UN. 229,23 €
58125940 ESPESOR 0,2 ENGRANAJE TRANS.CORTE MATRA UN. 1,52 €
58125941 ESPESOR 0,3 ENGRANAJE TRANS.CORTE MATRA UN. 1,57 €
58125942 ESPESOR 0,5 ENGRANAJE TRAMS.CORTE MATRA UN. 1,95 €
58125946 ESPESOR 0,2 PINON CONICO CORTE(INF)MATRA UN. 1,41€
58125947 ESPESOR 0,3 PINON CONICO CORTE(INF)MATRA UN. 1,45 €
58125948 ESPESOR 0,5 PINON CONICO CORTE(INF)MATRA UN. 2,15 €
58125949 ESPESOR 0,2 PINON CONICO CORTE MATRA UN. 1,24 €
58125950 ESPESOR 0,3 PINON CONICO CORTE MATRA UN. 1,27 €
58125951 ESPESOR 0,5 PINON CONICO CORTE MATRA UN. 1,31 €
58125952 MANILLA MOD.1090 UN. 6,12 €
58125954 ANILLO EXTERNO NILOS 6004 AV UN. 6,01 €
58125958 ESPESOR 1,0 PINON CONICO CORTE(INF)MATRA UN. 2,24 €
58127460 CUCHILLA UN. 107,84 €
58127658 PIEDRA AMOLADORA D.15 UN. 29,17 €
58128674 CABEZA GUIA UN. 58,51 €
58128675 JUEGO JUNTAS PISTON UN. 41,17 €
58128770 CILINDRO HIDRAULICO DUPLEX GOLD UN. 306,27 €
58128773 VASTAGO PISTON DUPLEX GOLD UN. 87,01 €
58128867 ESPESOR 30X42X2,5 DIN 988 UN. 1,34 €
58129774 PROTECCION CARDAN UN. 18,45 €
58131764 JUEGO JUNTAS PISTON SD-404 UN. 65,45 €
58132029 TAPON 1/4" GAS UN. 2,44 €
58132481 PROTECTOR CARDAN ROTEX UN. 27,09 €
58133512 CORONA Z=24-M=5,3 UN. 922,17 €
58133516 EJE PASANTE UN. 132,69 €
58133517 EJE UN. 121,29 €
58133519 EJE PINON Z=15-M5,3 UN. 510,61 €
58134224 CASQUILLO AUTOLUB. 25X32X32 UN. 7,89 €
58134685 CORONA CONICA Z=29 M5 UN. 214,47 €
58134689 EJE-PINON Z15-M5 UN. 440,66 €
58135169 SILENTBLOC M8 D.30X30 UN. 6,18 €
58135225 SILENTBLOC M/H M-6 D.25X20 UN. 7,16 €
58135305 ORBRITOL MATRA 103 UN. 706,61 €

Pagina 95




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58135911 POLEA TENSORA CORREA UN. 86,06 €
58136242 EJE PISTON ELEVACION ROTEX UN. 113,71 €
58136244 CABEZA CIERRE PISTON UN. 44,30 €
58136246 FILTRO RESPIRADERO UN. 10,12 €
58136247 TORNILLO M4X4 UN. 0,49 €
58136440 TAPON D.100 (ROTEX) UN. 3,77 €
58136541 CILINDRO COMPLETO ELEVACION ROTEX UN. 478,49 €
58136544 JUEGO JUNTAS PISTON ELEVAC. ROTEX SILVER UN. 56,73 €
58147704 TORNILLO REGULACION UN. 2,74 €
58149556 BATERIA E60-N24L UN. 132,23 €
58150313 PASADOR MANETA D.8 UN. 1,89 €
58156156 PRISIONERO CABLE UN. 6,12 €
58159750 CEPILLO CENTRAL BARREDORA 620 (MAINARDI) UN. 160,35 €
58159751 CEPILLO LATERAL BARREDORA 620 (MAINARDI) UN. 54,35 €
58159756 RUEDA QUITANIEVES MS-620 (MAINARDI) UN. 69,42 €
58159790 ANILLO CONICO D.530 UN. 30,82 €
58159791 ANILLO CONICO D.505 UN. 28,47 €
58159793 ANILLO PERFILADO D.505 UN. 30,29 €
58159950 MARTILLO DESBROZADORA MUSTER UN. 5,31€
58159952 CUCHILLA RECTA TRITURADORA MUSTER UN. 4,38 €
58159962 POLEA D.100 (BLADERUNNER) UN. 34,40 €
58159984 RUEDA COMPLETA 300X4 CC100 2 LAM. UN. 91,46 €
58161017 RELE TYCO 12V. UN. 15,92 €
58162500 TUBO PISTON UN. 19,73 €
58162501 CUBIERTA 400X12 UN. 93,99 €
58162502 CAMARA AIRE 121225 (400X12) UN. 10,62 €
58162503 FARO ML-290 UN. 88,02 €
58162504 TIRANTE MUELLE BALANCIB UN. 9,66 €
58162505 CABLEADO TESTIGOS UN. 311,40 €
58165041 CORREA XPA-1120 (MA.TRA 160) UN. 48,35 €
58165045 CORREA HAA2140 (MA.TRA 160) UN. 219,12 €
58165046 CORREA X-13 X2010 (MA.TRA 160) UN. 130,28 €
58165048 CORREA X-13 X635 (MA.TRA 160) UN. 50,09 €
58165206 CUCHILLA 1IZQUIERDA (MA.TRA 160) UN. 61,08 €
58165207 CUCHILLA DERECHA (MA.TRA 160) UN. 61,08 €
58165275 CUCHILLA CENTRAL (MA.TRA 160) UN. 32,05 €
58165426 CORREA MATRA 140 UN. 45,74 €
58165428 TAPON TENSOR MATRA 140 UN. 47,26 €
58165451 CADENA TRANSMISION (59518) UN. 34,74 €
58165465 MUELLE PLATO 76700 MATRA 140 UN. 9,79 €
58165485 PALANCA MANDO HIDROSTATICO (126644) UN. 30,94 €
58165552 MUELLE TENSOR MATRA 140 UN. 15,71 €
58166700 JUEGO CUCHILLAS FRESA (58059275/6 X 10) UN. 88,83 €
58166701 JUEGO CUCHILLAS LARGAS FRESA 46 A 80 CMS UN. 88,77 €
58166703 JUEGO CUCHILLAS CORTAS FRESA 46 UN. 80,54 €
58166704 JUEGO CUCHILLAS FRESA DOBLES UN. 77,63 €
58166705 JUEGO CUCHILLAS NORMALES FRESA 52-80 CMS UN. 92,98 €
58166706 JUEGO CUCHILLAS FR-85 (56549707+8 5 UNDS UN. 99,22 €
58166707 REMACHE TSV D.5,3X14 (KG.) UN. 15,11 €
58166710 REMACHE D.6,5X13 (KG.) KG. 15,16 €
58166711 REMACHE D.6,5X16 (KG.) KG. 14,54 €
58166712 REMACHE D.6.5X16 (KG.) KG. 14,43 €
58166713 REMACHE D.6,5X13 (KG) KG. 14,43 €
58166714 REMACHE D.5,3X20 (KG.) UN. 16,37 €
58166715 REMACHE D.5,3X14 (KG.) KG. 14,87 €
58166716 REMACHE TC D.5,3X12 (KG.) KG. 14,87 €
58166718 REMACHE TC D.5,3X16 (KG.) KG. 15,16 €
58166719 REMACHE TSV 5,3X18 (KG). UN. 15,50 €
58166720 REMACHE D.5,3X25 (KG) KG. 15,03 €

Pagina 96




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58166721 TORNILLO ATAQUE CUCHILLA (SUST.58058662) UN. 37,61€
58166722 TORNILLO M8/100X15 (CAJA 100N.) UN. 24,95 €
58166723 KIT ENGRASADOR M10 (100 Unidades) UN. 53,85 €
58166803 CUCHILLA CIRCULAR ARADO ROTATIVO(HIERBA) UN. 36,46 €
58166804 REJA HELEICODAL DX UN. 91,98 €
58166815 TUERCA AUTOBLOC. M10 DIN-985 UN. 0,49 €
58166826 TORNILLO M8X2 DIN 933 GALVANIZADA UN. 0,71€
58166836 TUERCA M8 DIN 985 GALVANIZADA UN. 0,45 €
58166837 TORNILLO M12X35 DIN-7991 GALV. UN. 3,22 €
58166844 TUERCA AUTOBLOCANTE M12 DIN 982 UN. 0,87 €
58166867 TORNILLO M10X35 DIN-7991 UN. 1,11 €
58170008 CASQUILLO D.60X65X40 UN. 35,97 €
58170009 CASQUILLO D.60X65X60 UN. 34,11 €
58170013 TORNILLO STEI 12X30 UNI 5927 DI UN. 1,52 €
58170021 TAPON MAGNETICO M22/150 UN. 11,28 €
58170026 CASQUILLO CONEXION PEDAL UN. 7,90 €
58170027 ELECTROVALVULA COMPLETA A 3 VIAS UN. 184,07 €
58170034 DISCO CONDUCIDO UN. 16,15 €
58170035 DISCO CONDUCTOR UN. 35,67 €
58170039 CASQUILLO PARA EJE RUEDA UN. 443 €
58170045 FRENO DE ESFERA UN. 184,24 €
58170055 POMO PALANCA CAMBIO (FUERA PRODUCCION) UN. 4,24 €
58170059 CILINDRO MANDO MOTRIZ (VER 581A9432) UN.

58170069 CABEZA UNION BRAZO UN. 38,43 €
58170070 COJINETE A RULOS SATELITE REDUCTOR UN. 7,17 €
58170077 JUNTA CORTECO COD.2584 UN. 4,38 €
58170107 JUNTA A CRUCETA CON SEMIASA UN. 478,41 €
58170130 ANILLO ELASTICO RET.COJINETE PINON UN. 20,80 €
58170181 NUCLEO LLANTA R/300-70 R20 UN. 228,85 €
58170195 JUNTA EGR.0300/A VX 22/70 UN. 11,28 €
58170220 DOBLE JUNTA CARDANICA UN. 290,78 €
58170235 REGLETA DE LUCES 50X100 (FUERA PRODCCION UN. 124,96 €
58170236 INDICADOR GAS-OIL/TEMP.(FUERA PRODUCCION UN. 319,08 €
58170238 MANDO INDICADOR NIVEL CARBURANTE UN. 58,92 €
58170240 RADIADOR COMPLETO (50 CV.) UN. 472,88 €
58170243 DISTRIBUIDOR FLUJO UN. 87,08 €
58170245 CILINDRO TD60X143 (VER 581A7195) UN.

58170251 RACORD PARA TUBO D.12 UN. 29,36 €
58170258 FILTRO COMPLETO CON INDICADOR UN. 153,34 €
58170259 TOMA DE AIRE FILTRO UN. 29,04 €
58170279 SINCRONIZADOR D.68 (VER 581A2362) UN.

58170291 CASQUILLO CONEXION BRAZOS ELEV. UN. 12,11 €
58170306 ANILLO RETENCION HIDRAULICO ROTANTES UN. 54,81 €
58170339 RACCORD EN T PARA TUBO FLEXIBLE UN. 14,83 €
58170344 CONMUTADOR MANDO EMBG. (VER 58177266) UN.

58170345 CONMUTADOR MANDO BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 51,84 €
58170352 TUBO FLEXIBLE ANTERIOR ASPIRACION UN. 13,25 €
58170376 PIEZA TERMINAL PARA CONMUTADOR UN. 7,92 €
58170380 ELEVADOR COMPLETO SYSTEM 70-RS UN. 1.950,16 €
58170382 DISTRIBUIDOR MITA CONMUTABLE S/D.EFECTO UN. 268,99 €
58170384 POMO PALANCA DISTRIBUIDOR UN. 2,37 €
58170420 LEVA ACELERADOR DE MANO UN. 3,92 €
58170424 POMO ACELERADOR A MANO UN. 3,09 €
58170436 CERRAJE TIRANTE TELESCOPICO UN. 0,59 €
58170442 JUNTA EXTERNA FUELLE UN. 26,22 €
58170443 JUNTA INTERNA FUELLE UN. 11,85 €
58170449 MUELLE RETENCION PUNTON UN. 11,61 €
58170453 CAJA COMPLETA DE FUSIBLES UN. 36,65 €
58170477 SILENCIADOR DE DESCARGA 50HP UN. 521,04 €

Pagina 97




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58170478 SILENCIOSO DE DESCARGA UN. 454,63 €
58170488 RACORD PARA TUBO D.12-1/2 GAS UN. 8,34 €
58170496 DESTELLADOR UN. 43,21 €
58170507 ASIENTO CONDUCTOR 800011 UN. 342,40 €
58170509 RACORD CON OJAL UN. 12,42 €
58170510 CONECTOR MACHO/HEMBRA UN. 3,55 €
58170512 RACORD 3/8" CON OJAL D.18 UN. 32,51 €
58170516 DISTRIBUIDOR MANDO ELEVADOR UN. 824,72 €
58170521 TIRANTE FIJACION UN. 4,19 €
58170523 DISTRIBUIDOR D.E. (DINOIL) UN. 24476 €
58170524 DISTRIBUIDOR D.E. CON TENSOR UN. 233,33 €
58170530 JUNTA SOPORTE CAPO UN. 494 €
58170531 JUNTA LATERAL UN. 472 €
58170571 CONEXION PARA JUNTA 7 POLOS UN. 3,93 €
58170572 CAPUCHON PROTECTOR UN. 5,26 €
58170580 COLLAR RETENCION UN. 543 €
58170581 COLLARIN RETENCION UN. 7,30 €
58170584 SILENCIADOR DESCARGA UN. 292,54 €
58170585 SILENCIADOR DESCARGA 50HP UN. 349,38 €
58170586 CODO SALIDA SILENCIADOR UN. 50,91 €
58170587 DEFLECTOR SALIDA SILENCIOSO 50HP UN. 93,49 €
58170595 PROTECCION PARA SILENCIADOR UN. 79,33 €
58170608 TAPA ELEVACION HIDRAULICA MITA UN. 1.103,70 €
58170617 DISTRIBUIDOR CON REGUL. UN. 1.037,96 €
58170620 KIT JUNTAS MITA UN. 107,29 €
58170621 CILINDRO PARA ELEVADOR MITA UN. 442,40 €
58170623 PISTON D.85X58 PARA ELEVADOR MITA UN. 96,11 €
58170624 JUNTA RSS 85/75X12 UN. 47,02 €
58170626 MANIVELA M35 MITA 060060 UN. 157,27 €
58170627 PERNO MANIVELA MITA UN. 5,03 €
58170630 JUNTA D.45X60X7 UN. 16,12 €
58170631 ARANDELA D.45X70X5 UN. 10,25 €
58170632 BRAZO ELEVADOR IZQUIERDO UN. 183,52 €
58170633 BRAZO ELEVADOR DERECHO COMPLETO UN. 183,52 €
58170634 TUERCA AUTOBLOCANTE M12 DIN 9828 UN. 0,19 €
58170635 SOPORTE FIJACION 3° PUNTO (FUERA PRDCC.) UN. 220,44 €
58170638 MUELLE DE REACCION MITA 060440 UN. 16,20 €
58170642 PLETINA SOPORTE TENSOR ELEVADOR UN. 13,12 €
58170644 TIRANTE TENSOR ELEVADOR UN. 14,04 €
58170645 MANIVELA ENT.SFO. UN. 45,60 €
58170653 JUNTA ET D16/22X3.900434 UN. 12,73 €
58170658 MANIVELA ESFUERZO UN. 12,11 €
58170665 BIELA REF. MITA 031320 UN. 27,85 €
58170679 MANOPOLA UN. 2,62 €
58170680 EJE MANDO POSICION ELEVADOR MITA UN. 22,00 €
58170685 MANOPOLA ROJA UN. 3,42 €
58170686 LEVA MANDO ESFUERZO CONTROLADO MITA UN. 74,74 €
58170700 RELE 12 VOLTIOS UN. 33,71 €
58170703 DISCO FRENO UN. 49,72 €
58170706 COJINETE 6307 UN. 41,80 €
58170745 COJINETE RODILLOS UN. 20,51 €
58170768 RACORD 3/8 G. UN. 16,57 €
58170769 VALVULA ESTRANG.FIJO UNIDIREC. UN. 24,82 €
58170802 JUNTA CARDAN POSTERIOR INF.ARTIC. UN. 600,87 €
58170803 CARDAN POSTERIOR SUPERIOR *AR* UN. 483,56 €
58170810 CILINDRO MANDO MOTRIZ UN. 263,86 €
58170866 TAPON TUERCA M-8 UN. 0,30 €
58170930 RACORD DE OJAL 1/4GAS UN. 9,64 €
58170931 ELEVACION HIDRAULICA COMPL.DE SETT. UN. 1.836,34 €

Pagina 98




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58170938 LLANTA W8-18 UN. 235,16 €
58170939 LLANTA W9X15,3" UN. 190,44 €
58170947 ANILLO PASACABLE D10 UN. 0,44 €
58170959 ASIENTO COMPLETO MT CONFORT,(TR-50/70) UN. 524,41 €
58170963 PALANCA RECTA MANDO DISTRIBUIDOR UN. 6,78 €
58170968 TAPON DE LAMINAS D.5 UN. 0,44 €
58170984 TAPON DE GOMA VS. UN. 1,20 €
58170992 DISTRIBUIDOR D/E.CON GANCHO DINOIL UN. 201,33 €
58170993 DISTRIBUIDOR MITA CON ENGANCHE UN. 420,21 €
58170995 ASIENTO COMPLETO UN. 476,88 €
58171000 CASQUILLO ESFERICO UN. 20,62 €
58171019 CONTRADISCO FRENOS 6"1/2X4"1/2 UN. 15,66 €
58171021 CASQUILLO DE REDUCCION UN. 11,07 €
58171027 CARTUCHO FILTRO AIRE INTERNO (16+16) UN. 23,56 €
58171028 CARTUCHO EXTERNO FILTRO AIRE (16+16) UN. 33,93 €
58171029 SENSOR LLENADO FILTRO (12+12) UN. 46,33 €
58171041 TUBO FLEXIBLE ASPIRACION POSTERIOR UN. 43,21 €
58171047 TUBO FLEXIBLE CENTRAL ASPIRACION UN. 17,73 €
58171059 UNION CARDANICA (FUERA PRODUCCION) UN. 356,53 €
58171060 JUNTA CARDANICA POSTERIOR SUPERIOR UN. 431,10 €
58171069 PREFILTRO A CICLON UN. 44,98 €
58171113 GOMA PROTECCION CRISTAL UN. 0,54 €
58171114 JUEGO SOPORTES PISTON CRISTAL CABINA UN. 8,02 €
58171139 SINCRO.D68 RIF.GT 3247683 (VER 581A2361) UN.

58171168 LLANTA W9X15,3" (40-50L) UN. 223,96 €
58171199 FILTRO ACEITE (VM-41152006F) UN. 23,06 €
58171200 FILTRO COMBUSTIBLE MOTOR(45310054A) UN. 22,80 €
58171209 RELE CALENTADOR UN. 142,63 €
58171212 JUNTA UN. 11,77 €
58171218 BORLETA CRISTAL SUPERIOR CABINA UN. 33,40 €
58171220 BORLETA CRISTAL INFERIOR CABINA UN. 31,64 €
58171229 JUNTA RADIADOR (50/70) UN. 5,88 €
58171238 VENTILADOR RADIADOR (VM30942007F) UN. 103,33 €
58171272 SINCRONIZADOR D.68 (SYCAR 35-RS) UN. 418,42 €
58171303 INTERMITENCIA CON CABLE COMPL. UN. 70,31 €
58171353 JUNTA CARDANICA SYCAR 45-RS UN. 580,07 €
58171514 JUNTA SEMIEJE IZQUIERDO UN. 394,29 €
58171515 JUNTA/CARDAN SEMIEJE DERECHO UN. 447,89 €
58171524 LLANTA COMPLETA 9JX15" UN. 264,23 €
58171536 JUEGO CASQUILLOS PISTON ELEVACION THOR UN. 46,69 €
58171537 JUEGO JUNTAS PISTON ELEVACION SYSTEM UN. 49,63 €
58171558 DISCO CONDUCTOR EMBRAGUE UN. 60,07 €
58171559 ANILLO CONDUCTOR EMBRAGUE 36/48 UN. 8,60 €
58171567 ARANDELA RASAMIENTO SATELITE UN. 2,32 €
58171596 CASQUILLO CLACIER PM 2520 DERECHO UN. 3,93 €
58171633 JUNTA COLECTOR ESCAPE (8+4) UN. 5,77 €
58171638 BOMBA HIDRAULICA MLPS/L211+180C UN. 942,01 €
58171653 RODILLOS 3X21,8 UN. 0,32 €
58171673 JUNTA CARDANICA DOBLE UN. 394,40 €
58171692 CABLE TRANSMIS. FLEX L1483 SYS45 UN. 92,55 €
58171693 FUNDA TRANSM. FLEX L1450 SYS45 UN. 38,86 €
58171706 MECANISMO DE FRENO UN. 148,77 €
58171707 DISCO FRENO A B/D OL.5,6"X3,6" UN. 39,18 €
58171731 DEFLECTOR DE AIRE (50 HP) UN. 68,38 €
58171736 KIT BOCCOLE UN. 37,88 €
58171737 JUEGO JUNTAS PISTON DIRECCION MARS UN. 43,55 €
58171739 ROTULA PISTON DIRECC. RS/AR/DS UN. 37,00 €
58171749 FILTRO DE AIRE COMPLETO COBRAM UN. 151,05 €
58171761 SILENCIOSO DE ESCAPE COBRAM (40-50 CV) UN. 245,16 €

Pagina 99




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58171856 BOMBA HIDR.(200122413312)(VER 59969117) UN.

58171861 CASQUILLO MB 3540 bU UN. 7,82 €
58171868 MUELLE DE GAS STANDARD 100/N UN. 35,99 €
58171901 PASACABLES NOSTRUM 10460.1.2" UN. 0,62 €
58171940 VENTILADOR RADIADOR 50L UN. 77,29 €
58171942 BOMBA AP100/8 D 2P18 UN. 259,75 €
58172011 DISTRIBUIDOR S/E ENGANCHE DESCARGA UN. 210,92 €
58172012 DISTRIBUIDOR DOBLE EFECTO HIDROIRMA UN. 177,26 €
58172013 DISTRIBUIDOR DOBLE EFECTO CON ENGANCHE UN. 208,91 €
58172015 RACCORD PARA TUBO D.12 UN. 9,77 €
58172016 TIRANTE UN. 4,53 €
58172043 MASCARILLA CIEGA 9HB713629-001 UN. 4,41€
58172044 CABLE FLEX MANDO BLOCAJE ANTERIOR UN. 27,47 €
58172105 DISCO COND. EMBRAGUE (VER 59968370) UN.

58172106 MUELLE UN. 8,66 €
58172148 CILINDRO MANDO DIRECCION UN. 234,62 €
58172155 JUNTA CARDANICA SUPERIOR UN. 573,40 €
58172240 DISTRIBUIDOR HIDROIRMA DOBLE EFECTO 4P. UN. 298,81 €
58172267 TAPA FUSIBLES UN. 7,95 €
58172274 GRUPPO DISTRIBUIDORES CARRY OWER UN. 665,48 €
58172304 CABEZA DE ENTRADA T35 UN. 134,39 €
58172351 RODILLO D.5X23,8 (PERNO REENVIO) UN. 0,45 €
58172359 FILTRO COMPLETO UN. 151,39 €
58172400 JUNTA EXTERNA PISTON UN. 16,31 €
58172402 JUNTA INTERNA PISTON UN. 12,07 €
58172420 DEFLECTOR RADIADOR SYSTEM 80 UN. 193,75 €
58172447 DISCO CONDUCIDO LD2212139 UN. 11,98 €
58172448 DISCO CONDUCIDO LD3112104 UN. 52,90 €
58172463 ELECTROV. SV08-330N 12DIN 43650 UN. 132,37 €
58172489 CUERPO CIERRE 730090040 UN. 62,38 €
58172571 SINCRONIZADOR COMPLETO UN. 275,36 €
58172589 RACCORD TORNILLO 3/8" UN. 6,95 €
58172596 ENGRANAJE BOMBA MOTOR (VM20750023A) UN. 134,10 €
58172717 ZAPATAS FRENO 30-40L UN. 45,60 €
58172718 MUELLE ZAPATAS FRENO UN. 11,05 €
58172745 CILINDRO MANDO DIRECCION UN. 338,90 €
58172756 LLANTA 6JX15" UN. 196,04 €
58172773 CARTUCHO EXT.FILTRO AIRE(VIRGIS CH-11106 UN. 26,36 €
58172806 TUBO FLEXIBLE POSTERIOR ASPIRACION UN. 33,77 €
58172911 BOMBA AP 100/6,5D+56477572 (VER 59968901 UN.

58172914 CHAVETA REF.6612.0003.0 UN. 4,61€
58172915 ARANDELA REF.6713.0002.0 UN. 3,47 €
58172946 CABLE FLEXIBLE BLOCAJE DIFERENCIAL ANTER UN. 2391€
58172957 EMBRAGUE COMPL "A1418883.00(VER 59978097 UN.

58172977 CABLEADO POTENCIOMETRO UN. 97,97 €
58172979 CONMUTADOR ALTA-BAJA UN. 39,41 €
58172980 CONMUTADOR MEMORIA POSICION UN. 44,00 €
58172981 SENSOR LINEAL LM10 5K UN. 124,24 €
58172982 SENSOR ROTAT.CP17/618 2K OHM UN. 149,22 €
58172996 FILTRO AIRE COMPLETO VICTOR 400 UN. 85,67 €
58172999 CARTUCHO FILTRO DE AIRE 26CV UN. 23,77 €
58173006 TAPON CAPO GPN 910 4395 UN. 10,04 €
58173010 SOPORTE ESCAPE UN. 3,94 €
58173014 GRUPO MANDO ELEVADOR UN. 707,51 €
58173030 MANIPOL.PRSVU17S111F1-SR (2T) UN. 303,75 €
58173033 SILENTBLOC FIVISTOP 3020VV20M* UN. 521€
58173053 TUBO FLEXIBLE ANTERIOR ASPIRACION UN. 10,68 €
58173108 CUADRO INSTRUMENTACION UN. 335,35 €
58173116 CONMUTADOR BLOQUEO DIF. (VER 58177266) UN.

Pagina 100




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58173117 DESVIADOR UN. 29,42 €
58173118 DESVIADOR UN. 31,26 €
58173119 BOMBILLA TESTIGO 12V.9FF713 627-001 UN. 8,07 €
58173143 GRUPO COMPLETO ELEVACION UN. 800,82 €
58173144 CENTRAL CONTROL ELEVACION UN. 471,55 €
58173145 CABLEADO ELECTRICO UN. 138,46 €
58173165 VALVULA INDICADORA FILTRO LLENO UN. 59,57 €
58173178 LLANTA COMPLETA W9/15,3 (75/80AR) UN. 249,26 €
58173187 INDICADOR NIVEL COMBUSTIBLE 29.045.000 UN. 28,87 €
58173195 CASQUILLO PEDAL EMBRAGUE UN. 2,48 €
58173226 KIT PARTICULAR INTERNO UN. 41,00 €
58173230 PULSADOR REF.17.186.000 UN. 29,29 €
58173244 CARCASA POSTERIOR EMBRAGUE UN. 758,90 €
58173248 CASQUILLO CB 85-2515 UN. 3,08 €
58173323 CARDAN/SEMIEJE IZQUIERDO UN. 487,71 €
58173324 CARDAN/SEMIEJE DERECHO UN. 478,63 €
58173337 FILTRO REF.AMF15E13005ECV1(VER 581A3617) UN.

58173345 PALANCA MANDO LUCES E INTERMITENTES UN. 202,41 €
58173358 NUCLEO LLANTA 6J15 UN. 108,66 €
58173361 TAPA CIERRE DISTRIBUIDORES UN. 188,09 €
58173399 MICRO-INTERRUPTOR PRESION ACEITE UN. 29,66 €
58173441 VENTILADOR RADIADOR UN. 170,06 €
58173442 VENTILADOR MOTOR LOMBARDINI CV40 UN. 139,33 €
58173444 DEFLECTOR RADIADOR COBRAM 50L UN. 110,02 €
58173469 EMBRAGUE DOBLE (VER 581A2275) UN.

58173470 ROTULA HEMBRA 90° PISTON DIRECCION DT UN. 51,54 €
58173471 ROTULA AXIAL 36° PISTON DIRECCION DT UN. 68,08 €
58173483 MUELLE CASQUILLO EMBRAGUE UN. 3,39 €
58173493 DISCO AMORTIGUADOR TR-50-L UN. 197,73 €
58173495 TAPON M22X1,5 TP06221500/70081 UN. 2,46 €
58173505 TUBO FLEXIBLE ANTERIOR ASPIRACION 30L RS UN. 17,32 €
58173506 TUBO FLEXIBLE ANTERIOR ASPIRACION 40L RS UN. 20,42 €
58173507 TUBO FLEXIBLE POSTER.ASPIRACION 26CV RS UN. 24,36 €
58173515 TUBO FLEXIBLE ANTERIOR ASPIRACION 40L-AR UN. 26,83 €
58173518 CUERPO DISTRIBUIDOR T35 UN. 125,68 €
58173603 CILINDRO COMPLETO DIRECCION UN. 439,84 €
58173616 SILENCIOSO ESCAPE VIPAR UN. 253,88 €
58173617 SILENCIOSO ESCAPE RAPTOR UN. 180,05 €
58173636 BOMBA HIDRAULICA ELEV. (VER 58177757) UN.

58173642 CARTUCHO FILTRO HIDRAUL. (VER 581A3617) UN.

58173664 JUNTA CARDANICA POSTERIOR SUPERIOR (ART. UN. 312,94 €
58173747 FARO ANTERIOR TR-ERA/VANTH/EQOS UN. 64,85 €
58173767 PLETINA CIERRE TAPA UN. 1,33 €
58173771 ADHESIVO BLOQUEO DIFERENCIAL *PASQ* UN. 4,38 €
58173772 ADHESIVO ATENCION MOTOR UN. 5,94 €
58173773 ADHESIVO ATENCION VENTILADOR UN. 5,94 €
58173775 ADHESIVO ATENCION BATERIA UN. 5,94 €
58173776 ADHESIVO FRONTAL PARA CAPO UN. 6,58 €
58173781 GUARDABARROS ANTERIOR DX.TR.VANTH-RS UN. 431,45 €
58173790 COJINETE AXK 2542 SKF UN. 9,99 €
58173792 ARANDELA 25X42X1 UN. 2,60 €
58173797 COJINETE AX2744 SKF UN. 29,76 €
58173864 CABLEADO ELEVADOR C.P. ELECTRON. (12+12) UN. 69,70 €
58173866 POTENCIOMETRO UN. 48,95 €
58173961 VALVULA MAX.PRESION 1GR. 100 UN. 22493 €
58174019 CILINDRO DIRECCION UN. 253,46 €
58174093 SILENTBLOC RADIADOR UN. 4,67 €
58174192 POMO CAMBIO IEL.65N-12-H UN. 11,02 €
58174305 CILINDRO DIRECCION THOR-AR UN. 277,69 €

Pagina 101




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58174356 SILENTBLOC RADIADOR (ROSCA M-10) UN. 10,08 €
58174363 LLANTA POSTERIOR R.36X13,50-15 (DT) UN. 319,58 €
58174367 LLANTA ANTERIOR R.25X8.50-14 (DT) UN. 398,00 €
58174404 RADIADOR 70 CV. UN. 1.288,19 €
58174409 RADIADOR 50 CV. UN. 1.674,16 €
58174414 BOMBA DIRECCION COBRAM UN. 533,15 €
58174417 CABLE EMBRAGUE 70-90/REV. UN. 52,99 €
58174451 LLANTA R/260/70-16 (8+4) AMARILLA UN. 293,84 €
58174453 LLANTA R.260/70-20 UN. 352,21 €
58174508 DISCO EMBRAGUE T.D.F. UN. 174,94 €
58174509 DISCO INTERNO EMBRAGUE RAPTOR (CAMBIO) UN. 285,07 €
58174555 PISTON POLEAS MANDO GIRO TUBOS (16+16) UN. 43,37 €
58174608 SILENTBLOC RADIADOR THOR UN. 9,35 €
58174612 SILENCIOSO ESCAPE THOR UN. 186,62 €
58174613 SILENCIOSO (16+16 AR-REVER)(VER 58174612 UN.

58174700 TAPA ENTRADA DISTRIBUIDORES DOBLE EFECTO UN. 134,39 €
58174710 CILINDRO DIRECCION 16+16 RS UN. 245,76 €
58174726 FRENO A MANO COMPL. (FUERA PRODUCCION) UN. 46,33 €
58174762 DEFLECTOR RADIADOR UN. 85,79 €
58174774 BOMBA HIDRAL. TR-THOR 90 (200122513232) UN. 828,03 €
58174775 BOMBA HIDRAUL(200122513231)(VER 581A7380 UN.

58174834 REGLETA LUCES UN. 101,75 €
58174842 VELOCIMETRO UN. 434,39 €
58174850 LLANTA RUEDA 7.5-16 REG. UN. 222,27 €
58174882 JUNTA CIERRE SOPORTE CAPO UN. 29,59 €
58174928 CUADRO DIGITAL UN. 747,72 €
58174959 VENTILADOR RADIADOR THOR UN. 94,25 €
58175007 BOMBA HIDRAULICA TR-VEGA (VER 59968431) UN.

58175044 FILTRO AIRE COMPLETO UN. 157,51 €
58175051 DEFLECTOR AIRE RADIADOR RAPTOR UN. 92,37 €
58175052 DEFLECTOR RADIADOR VIPAR UN. 92,37 €
58175085 DEFLECTOR RADIADOR THOR 80-90 UN. 102,16 €
58175122 AVISADOR LLENADO FILTRO AC(VER 581A4488) UN.

58175162 SOPORTE CONMUTADOR UN. 3,78 €
58175187 POMO MITA 057910 UN. 7,25 €
58175188 POMO ROJO MITA 057913 UN. 2,27 €
58175191 DISTRIBUIDOR MITA 074.004.00 UN. 1.410,71 €
58175209 SENSOR VELOCIMETRO (16+16) (2 PINS) UN. 77,02 €
58175211 POMO AMARILLO MITA 057912 UN. 2,27 €
58175222 RADIADOR DE ACEITE UN. 481,40 €
58175318 CASQUILLO UN. 4,88 €
58175441 VENTILADOR MOTOR D.390-40° UN. 75,95 €
58175675 CARTUCHO RIF.40631 UN. 47,04 €
58175700 CENTRALITA MODULAZ.INN.PTO. 70/90 UN. 109,69 €
58175731 NUCLEO ARO LLANTA 20" UN. 89,58 €
58175760 RADIADOR THOR 80-90 (VER 59968992) UN.

58175762 DEFLECTOR RADIADOR UN. 82,72 €
58175769 CUADRO INDICADOR TEMP./COMBUSTIBLE UN. 170,14 €
58175770 CUADRO TESTIGOS COBRAM UN. 87,05 €
58175771 CUENTA HORAS/REVOLUCIONES COBRAM UN. 227,83 €
58175773 TERMORRESISTENCIA M16/150 UN. 19,69 €
58175783 BOLA ENGANCHE RAPIDO APEROS UN. 8,21 €
58175816 SECTOR SIMPLE FRENO UN. 48,32 €
58175818 SECTOR DOBLE FRENO UN. 69,78 €
58175828 JUNTA CARDANICA INFERIOR (VER 59968656) UN.

58175837 JUNTA EJE UNION ANTERIOR UN. 12,15 €
58175838 JUNTA EJE UNION POSTERIOR UN. 14,21 €
58175870 SEMIEJE CARDAN PUENTE ANTERIOR RS UN. 399,75 €
58175937 GRUPO SINCRONIZADOR COMPLETO UN. 315,48 €

Pagina 102




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58175966 BRIDA CENTRAL LLANTA 18" UN. 9542 €
58175971 BRIDA CENTRAL LLANTA 260/70-16 UN. 141,15 €
58176114 ROTULA ARTICULACION M24/2 DX UN. 145,37 €
58176229 CUENTA-HORAS/REVOLUCIONES 3000 RPM UN. 217,54 €
58176233 SILENTBLOC ANTER.TR 16+16 RS(60°SHORE) UN. 20,96 €
58176235 PISTON ALZAMNTO.GIRO ASIENTO (16+16N) UN. 34,60 €
58176236 BOMBA FRENOS TR. VEGA UN. 118,49 €
58176237 BOMBA EMBRAGUE TR. VEGA UN. 119,12 €
58176238 BOMBIN MANDO EMBRAGUE HIDRAULICO VEGA UN. 92,77 €
58176336 TUBO INTERMEDIO ASPIRACION (8+4)AR. UN. 16,77 €
58176350 TERCER PUNTO HIDRAULICO UN. 652,88 €
58176351 CILINDRO TENSOR LATERAL (VER 581A4510) UN.

58176394 KIT FAROS VITHAR (GRANDE) UN. 77,48 €
58176395 FARO COMPLETO VITHAR (PEQUENO) UN. 64,51 €
58176396 PILOTO POSTERIOR FRENO TR-VEGA UN. 31,43 €
58176406 PILOTO INTERMITENTE TR-VEGA UN. 27,34 €
58176520 JUNTA CARDAN.INF.THOR AR. (VER 59969118) UN.

58176578 CONMUTADOR DOBLE TRACCION DUAL STEER UN. 88,13 €
58176580 CONMUTADOR BLOQUEO DIFERENCIAL D.STEER UN. 75,87 €
58176593 PULSADOR MANDO REGENERACION (K-105) UN. 4454 €
58176611 DEFLECTOR RADIADOR VOLCAN 750-AR UN. 108,09 €
58176618 SILENCIOSO ESCAPE DUALSTEER UN. 202,60 €
58176694 RADIADOR VOLCAN 750 UN. 733,13 €
58176717 ORBITROL DANFOSS (VER 58178953) UN.

58176743 CAPUCHON PROTECCION FAROS UN. 1,95 €
58176755 FILTRO DE AIRE FCK 06-16474-C9 UN. 176,03 €
58176826 TAPA POMO MANDO FRENO ESTAC.(16+16) UN. 1,31 €
58176834 POMO AMARILLO FRENO ESTACIONAMIENTO VEGA UN. 4,81€
58176853 INTERRUPTOR FRENOS COBO 0006.0025 (16DS) UN. 30,81 €
58176866 POMO VERDE MITA 057911 UN. 2,33 €
58176867 TAPON AZUL POMO ELEVACION MITA (16+16AR) UN. 2,33 €
58176874 DISTRIBUIDOR SIMPLE EFECT.(200741221386) UN. 182,73 €
58176875 DISTRIBUIDOR DOBLE EFECTO (200741221388) UN. 176,78 €
58176876 DISTRIBUIDOR D.E. (16+16) UN. 209,05 €
58176898 FILTRO AIRE UN. 129,04 €
58176913 PROTEC.ENCHUFE HIDRAULICO POST.ART.(INT) UN. 25,78 €
58176914 PROTEC.ENCHUFE HIDRAULICO POST.ART.(EXT) UN. 25,78 €
58176938 JUNTA DISTRIBUIDOR UN. 6,29 €
58176970 CABLE COMPLETO EMBRAGUE ART. UN. 34,76 €
58176971 CABLE COMPLETO EMBRAGUE RS. UN. 33,17 €
58176980 COJINETE EMBRAGUE SKF BAQ-3936 UN. 131,73 €
58177087 COLUMNA DIRECCION (041.000.528-A) UN. 329,10 €
58177089 MAGNETO SN320070 (350N) UN. 11,85 €
58177111 CASQUILLO D.10X5,8X17 UN. 0,88 €
58177142 INDICADOR ANALOGICO(16+16) UN. 383,22 €
58177143 INDICADOR DIGITAL (16+16) UN. 578,31 €
58177182 INTERCAMBIADOR ACEITE CAMB(VER 59901599) UN.

58177194 DEFLECTOR PRE-FILTRO CICLON UN. 72,05 €
58177240 EMPUNADURA LEVA TDF.INDEPEND.Y SINCRONI. UN. 4,24 €
58177266 CONMUTADOR MANDO EMBRAGUE TDF UN. 74,27 €
58177274 JUNTA CUBIERTA APOYO CAPO (16+16) UN. 34,88 €
58177330 CATADIOPTRICO TR-VEGA UN. 3,32 €
58177376 ASIENTO COMPLETO ORION AR UN. 569,60 €
58177380 KIT APOYA-BRAZOS ASIENTO ( TR 16+16) UN. 138,79 €
58177400 TUBO RESPIRADERO EVAPORACION ACEITE UN. 66,79 €
58177424 ARANDELA MP32-5 PVC UN. 0,12 €
58177425 MUELLE EUROFIX FX-70301 UN. 0,26 €
58177426 TORNILLO M6X16 UN. 0,18 €
58177547 TAPON D.38 (PROTECCION ELEVADOR 16+16) UN. 1,81 €

Pagina 103




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58177642 ACUMULADOR SAIP:WAS 0,5.1.0.R1.A UN. 114,58 €
58177653 DISCO AMORTIGUADOR UN. 315,76 €
58177722 ASIENTO GT 60 12.74 UN. 672,30 €
58177726 ASIENTO NEUMATICO(16+16)SC79 UN. 1.099,78 €
58177728 ASIENTO SEAT 580022BC UN. 489,38 €
58177749 SILENTBLOC POST.CABINA TR16+16RS(80°SHO) UN. 18,68 €
58177754 VALVULA 18 BAR. (MAX.PRESION)(16+16) UN. 104,07 €
58177755 TUBO SOPORTE ROTATIVO UN. 40,49 €
58177756 PILOTO ROTATIVO (16+16) CABINA UN. 83,70 €
58177759 CABLE ELECTRICO ROTATIVO UN. 75,03 €
58177761 MANILLA POSICION ELEVADOR MITA UN. 5,30 €
58177764 CONMUTADOR BIPOLAR ST./INST.(JOYSTICK) UN. 11,78 €
58177765 BLOQUE VALVULAS DIRECC.,JOYSTICK SARO UN. 2.048,31 €
58177767 CENTRALITA JOYSTICK UN. 1.112,49 €
58177783 CILINDRO ELEVACION TR16+16(VER 581A7108) UN.

58177811 EMBRAGUE ELECTROMAGNETICO SAFETY CLEAN UN. 1.692,18 €
58177867 CRONOGIROMETRO UN. 24525 €
58177891 VENTILADOR SELF CLEANING UN. 198,19 €
58177904 CILINDRO ARTICULACION CENTRAL DUAL STEER UN. 271,70 €
58177939 VENTILADOR D.280 TR-95 SAFETY CLEAN UN. 251,10 €
58177940 JUNTA BOMBA AGUA (VM22032278F) UN. 12,55 €
58177941 JUNTA BOMBA AGUA (VM22032307F) UN. 8,69 €
58177978 CASQUILLO REDUCCION 12 CAT. UN. 7,30 €
58178556 CILINDRO ELEVACION (K105) (60X154) UN. 294,18 €
58178585 RADIADOR TR. (16+16) 85 CV. UN. 1.551,99 €
58178638 DEFLECTOR RADIADOR ORION (VER 573A0854) UN.

58178646 VENTILADOR RADIADOR DUAL STEER UN. 146,91 €
58178703 RADIADOR 12+12 UN. 1.299,31 €
58178731 DEFLECTOR RADIADOR 58178703 UN. 70,69 €
58178763 RADIADOR THOR UN. 844,69 €
58178810 CARDAN INF.TRACCION TR ART (VER 59968531 UN.

58178811 JUNTA CARDAN.INF.THOR-AR (VER 581A4564) UN.

58178872 CARDAN INF.D.30-30 TR REV.(VER 59968656) UN.

58178873 JUNTA CARDANICA INF. MONO D.25/D.30 UN. 775,21 €
58178874 JUNTA CARDANICA INFERIOR THOR AR. UN. 672,01 €
58178904 CABLE DE EMBRAGUE (VER 581A0471) UN.

58178953 ORBITROL OPSC 50-150N1149 UN. 782,97 €
58178954 ORBITROL DANFOSS OSPC70 UN. 651,87 €
58178960 PALANCA FRENO MANO UN. 74,61 €
58179010 FARO TRACTOR 16+16 UN. 50,21 €
58179012 ADHESIVO SDT (VER 580A1355) UN.

58179013 ADHESIVO FERRARI TC UN. 20,65 €
58179073 MANDO JOYSTICK (16+16 SDT-DUAL) UN. 1.363,73 €
58179168 DOBLE JUNTA CARDANICA 30-40 UN. 358,53 €
58179218 BOMBA DE AGUA (VM15202107F) UN. 362,86 €
58179237 ANILLO SEEGER ESPECIAL D.75.8X1,7 UN. 9,33 €
58179262 COJINETE RODILLOS D.4X19,8 UN. 15,91 €
58179276 INTERRUPTOR TERMOST.ALARMA SELF CLEANING UN. 5,64 €
58179337 INTERRUPTOR ALZAMIENTO BRAZOS (EXTERNO) UN. 11,78 €
58179414 TAPON D.69 PORTA-FAROS ANTERIOR (16+16) UN. 7,33 €
58179463 BOMBA (VER 59968430)30 LT)(200122413317) UN.

58179483 TAPON/NIVEL DE ACEITE (16+16) UN. 11,93 €
58179505 CENTRALITA JOYSTICK (16+16 SDT-DUAL) UN. 1.356,50 €
58179507 CABLEADO JOYSTICK (16+16 SDT-DUAL) UN. 468,32 €
58179599 DEFLECTOR AIRE RADIADOR (SDT-DUALSTEER) UN. 93,62 €
58179618 FILTRO DE AIRE FCK 06-17720-C9 UN. 208,31 €
58179623 SILENCIOSO ESCAPE (16+16N) UN. 176,95 €
58179704 VENTILADOR (10 PALETAS)(SDT-DUALSTEER) UN. 142,18 €
58179705 VENTILADOR ASPIRADOR (ROSATI) UN. 197,32 €

Pagina 104




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
58179707 SILENCIOSO DESCARGA UN. 278,81 €
58179859 GANCHO FRENO DE MANO UN. 5,24 €
58179860 SECTOR DENTADO FRENO DE MANO UN. 13,34 €
58179893 CILINDRO DE ELEVACION (VER 580A1345) UN.

58179928 SINCRONIZADOR D.56 INVERSOR TR-COBRAM UN. 492,84 €
58179934 PRESOSTATO FRENOS HIDRAULICOS TR VEGA UN. 19,59 €
58179982 BOMBA ELEVADOR/DIRECCION (12+12 NUEVO) UN. 486,49 €
58190453 CEPILLO ONDULADO CENTRAL BARREDORA UN. 28,13 €
58190454 CEPILLO LATERAL (FORMA C) BARREDORA UN. 29,29 €
58190468 JUNTA CARDANICA BARREDORA CARAVAGGI UN. 262,83 €
58190471 EJE CONEXION BARREDORA CARAVAGGI UN. 121,37 €
58192029 CUCHILLA UN. 114,62 €
58192224 CASQUILLO SOP.RODILLO MATRA TB-115 UN. 19,76 €
58192377 CINTURON DE SEGURIDAD (A5073019) UN. 49,71 €
58192680 RACORD DE 3 VIAS (ATICA TS6) UN. 2,89 €
58192769 SILENTBLOC PROTECTOR MOTOR MC750 UN. 13,23 €
58193581 CUCHILLA DOBLADA TRITURADORA MUSTER UN. 247 €
59002001 PALANCA BASCULANTE UN. 74,54 €
59002019 PEDAL DERECHO COMPLETO UN. 24,90 €
59002069 ASIENTO CARRO COMPLETO UN. 215,06 €
59002080 CHASIS CARRO TRABAJO L 820 UN. 455,33 €
59002175 TENSOR GUIA MUELLE UN. 65,18 €
59002304 DISCO EMBRAGUE COMPLETO UN. 29,15 €
59002311 VASO EMPUJADOR EMBRAGUE UN. 13,38 €
59002426 DISCO EMBRAGUE COMPLETO (VER 59019580) UN.

59002707 BIELA ELASTICA UN. 33,43 €
59002817 CABEZA PARA BIELA ELASTICA UN. 69,96 €
59002849 ARBOL OSCILANTE COMPLETO UN. 462,59 €
59002897 PLETINA DERECHA COMPLETA UN. 11,84 €
59002898 PLETINA IZQUIERDA COMPLETA UN. 11,60 €
59002955 LLANTA RUEDA CARRO UN. 97,68 €
59002969 CABEZA OSCILANTE UN. 562,22 €
59003001 LLANTA RUEDA CARRO COMPLETA UN. 168,98 €
59015425 TAPON/NIVEL DE ACEITE (VER 592C1825) UN.

59019058 CONTENEDOR NORMAL UN. 384,59 €
59019081 PORTILLA CONTENEDOR UN. 95,12 €
59019129 ATAQUE IZQUIERDO UN. 46,18 €
59019144 CARCASA ASPIRADOR COMPLETO 701 UN. 204,60 €
59019162 DISCO DE CHOQUE COMPLETO UN. 54,18 €
59019173 SOPORTE GUIA POLEA UN. 120,23 €
59019177 PROTECCION FIJA COMPLETA UN. 103,66 €
59019200 CHASIS CARRO CC-701 UN. 468,30 €
59019272 BRAZO DERECHO CC701 UN. 244,84 €
59019274 PUNTA REGULABLE UN. 4912 €
59019283 EJE ANTERIOR UN. 237,23 €
59019330 PEDAL DERECHO COMPLETO UN. 55,43 €
59019335 PEDAL IZQUIERDO COMPLETO UN. 55,43 €
59019378 PORTA-CUCHILLAS CC-701 UN. 52,04 €
59019420 TRAVESANO COMPLETO UN. 11,96 €
59019545 HORQUILLA COMPLETA UN. 78,70 €
59019565 DISCO COMPLETO UN. 173,97 €
59019572 SEPARADOR COMPLETO UN. 14,86 €
59019574 MANGUITO CON DISCO FR 701 UN. 106,54 €
59019580 DISCO EMBRAGUE COMPLETO MS UN. 105,19 €
59019626 BRAZO TENSOR CC701 UN. 142,96 €
59019692 TIRANTE REGULACION COMPLETO UN. 38,44 €
59019696 PUNTAL REGULABLE COMPLETO UN. 35,24 €
59019701 ATAQUE REGULADOR CC701 UN. 17,58 €
59019708 TIRANTE PARA RUEDA COMPLETA UN. 37,16 €

Pagina 105




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59019712 PALANCA LEVANTAMIENTO CC701 UN. 99,52 €
59019777 DERIVADOR CENTRAL CC701 UN. 28,34 €
59019789 TAPON NIVEL ACEITE CC701 UN. 25,32 €
59019915 EJE ANTERIOR COMPLETO UN. 130,71 €
59019974 TUBO ESCAPE *N* CC701 UN. 180,02 €
59020110 COLUMNA DERECHA UN. 333,45 €
59020188 PLATO EMBRAGUE COMPLETO UN. 63,01 €
59020227 PALANCA DERECHA FRENO COMPLETA UN. 49,46 €
59020237 PALANCA IZQUIERDA FRENO COMPLETA UN. 50,51 €
59020246 LLANTA 300 D X 19 CON BOLA UN. 164,02 €
59020247 LLANTA 300 D X14" CON BOLA UN. 204,32 €
59020332 COLUMNA MANILLAR COMPLETA UN. 162,36 €
59020342 EJE DIRECCION COMPLETO UN. 151,38 €
59020370 HORQUILLA DESAC.RUEDA COMPLETA UN. 53,80 €
59020470 TIRANTE COMPLETO UN. 28,68 €
59020491 LLAVE ESPECIAL BARRA MOTOSEGADORA UN. 17,40 €
59020668 TIRANTE IZQUIERDO COMPLETO 1,40/1,55 UN. 75,89 €
59020672 TIRANTE IZQUIERDO COMPL.0,90/1,10/1,27 UN. 77,02 €
59020688 CUCHILLA COMPLETA 19 SECCIONES PICADA UN. 58,25 €
59020714 CUCHILLA 15 SECCIONES PICADA COMPLETA UN. 44,46 €
59020716 CUCHILLA 17 SECCIONES PICADA COMPLETA UN. 47,98 €
59020718 CUCHILLA 21 SECCIONES PICADA COMPLETA UN. 58,73 €
59020794 MANILLAR MOTOSEGADORA DIFERENCIAL UN. 161,28 €
59020827 HORQUILLA OSCILANTE CON MANGUITOS UN. 209,78 €
59020960 DIFERENCIAL COMPLETO 12 ESTRIAS UN. 329,80 €
59020984 PLACA INTERMEDIA UN. 39,10 €
59020997 TABLA IZQUIERDA LARGA MS303 UN. 25,37 €
59021025 EJE COMANDO MARCHAS UN. 76,32 €
59021094 TEJA COMPLETA PUENTE L=170 UN. 28,78 €
59021096 TEJA COMPLETA PUENTE 20302 UN. 37,79 €
59021120 BRAZO DERECHO COMPLETO UN. 370,84 €
59021148 TIRANTE IZQUIERDO COMPL.1,40-1,55 PL. UN. 88,89 €
59021193 BARRA 15 SECCIONES COMPLETA UN. 555,98 €
59021194 BARRA 17 SECCIONES COMPLETA UN. 576,38 €
59021195 BARRA 19 SECCIONES COMPLETA UN. 579,80 €
59021196 BARRA 21 SECCIONES COMPLETA UN. 608,38 €
59022068 TUBO FLEXIBLE ESCAPE CC-701 2C. UN. 281,12 €
59022088 LEVA SOPORTE BOMBA UN. 22,79 €
59022098 PALANCA MANDO COMPLETA UN. 15,11 €
59022129 MANILLAR COMPLETO UN. 64,67 €
59022146 PALANCA TENSOR COMPLETA UN. 43,99 €
59022238 BRIDA INTERMEDIA COMPLETA UN. 66,23 €
59022523 PALANCA GALOPPINO COMPLETA UN. 43,29 €
59022525 LLANTA 7X15" UN. 108,04 €
59022526 LLANTA 7.00X12 UN. 97,40 €
59022550 ASA POSTERIOR COMPLETA UN. 1.007,84 €
59022650 COLUMNA MANILLAR COMPLETA UN. 132,10 €
59022656 ARBOL DERECHO COMPLETO UN. 136,72 €
59022657 ARBOL IZQUIERDO COMPLETO UN. 135,64 €
59022691 DEFLECTOR SALIDA VENTILADOR UN. 134,59 €
59022725 EMPARILLADO MOTOR COMPLETO UN. 63,26 €
59022732 CHIMENEA COMPLETA UN. 290,95 €
59022767 BRAZO DERECHO COMPLETO UN. 62,19 €
59022773 COLECTOR DESCARGA COMPLETO UN. 105,82 €
59022790 HORQUILLA COMPLETA UN. 88,99 €
59022808 SILENCIADOR DE DESCARGA COMPLETO UN. 333,86 €
59022810 ATACO IZQUIERDO COMPLETO UN. 122,83 €
59022844 PALANCA ELEVACION COMPLETA UN. 55,38 €
59022850 BRAZO UNIDO SIN COMPL. UN. 76,84 €

Pagina 106




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59022882 PALANCA COMPLETA UN. 44,61 €
59022904 PALANCA GALOPINO COMPLETA UN. 47,11 €
59022907 PALANCA GALOPINO COMPLETA UN. 50,78 €
59022921 SOPORTE COMPLETO UN. 98,91 €
59023023 HELICE ASPIRACION UN. 148,56 €
59023028 ABRAZADERA CUERPO VENTILADOR COMPLETO UN. 107,92 €
59023044 CONVOGLIATORE COMPLETO UN. 153,31 €
59023050 DISCO EMBRAGUE UN. 77,21 €
59023065 RUEDA COMPLETA UN. 72,98 €
59024142 LEVA BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 89,58 €
59024144 LEVA EXTERNA DIFERENCIAL UN. 15,54 €
59024172 SOPORTE PRENSA EMBRAGUE UN. 68,69 €
59024239 BISAGRA/PROTECCION TUBO ASPIRADOR UN. 134,30 €
59024245 PERNO ENGANCHE PLATO UN. 19,58 €
59024247 ACOPLE COMPLETO PARA UNION UN. 58,51 €
59024270 REGULADOR POSTERIOR PLATO UN. 27,11 €
59024300 CHASIS ANTERIOR MATRA UN. 578,72 €
59024372 ACOPLE PEDAL FRENO UN. 15,26 €
59024377 TORNILLO REGULACION LEVA FRENO UN. 13,50 €
59024425 TAPA PROTECCION SUPERIOR MOTOR MATRA UN. 246,28 €
59024426 DERIVADOR FIJO UN. 181,92 €
59024429 TAPON / NIVEL DE ACEITE (VER 59258156) UN.

59024447 SOPORTE ELEVACION CORTE MATRA UN. 231,21 €
59024550 LEVAT.D.F. UN. 52,56 €
59024562 BRIDA CARCASA VENTILADOR UN. 200,86 €
59024563 CARCASA ANTERIOR ASPIRADOR UN. 99,04 €
59024590 CHASIS IZQUIERDO MATRA UN. 115,41 €
59024601 CHASIS SOPORTE CAJON MATRA UN. 138,15 €
59024631 REENVIO TENSOR CORREAS UN. 44,00 €
59024641 REENVIO PARO TENSOR UN. 29,42 €
59024654 HORQUILLA SUPERIOR UN. 11,16 €
59024656 HORQUILLA INFERIOR UN. 10,60 €
59024664 EJE EMBRAGUE UN. 32,73 €
59024675 PATIN UN. 54,07 €
59024746 PROTECCION LATERAL IZQUIERDA UN. 412,02 €
59024747 PROTECCION LATERAL DERECHA UN. 412,02 €
59024758 BRAZO DERECHO ACOPLE PLATO UN. 150,22 €
59024759 BRAZO IZQUIERDO ACOPLE PLATO UN. 150,22 €
59024762 TAPA PROTECCION ANTERIOR MOTOR MATRA UN. 182,19 €
59024770 CHASIS UN. 327,28 €
59024790 SOPORTE BRAZO ELEVACION DERECHA MATRA UN. 347,17 €
59024807 REGULADOR COMPLETO UN. 22,81€
59024836 TENSOR MANDO VENTILADOR UN. 40,42 €
59024855 TENSOR CORREA MATRA UN. 33,21 €
59024862 TAPON/NIVEL DE ACEITE UN. 28,93 €
59024888 PERNO COMPLETO UN. 19,88 €
59024942 GATILLO COMPLETO UN. 28,70 €
59024946 TIRANTE TAPA CESTO MATRA UN. 15,19 €
59024957 SENSOR NIVEL COMPLETO UN. 12,09 €
59025082 PASADOR CON CHAPITA UN. 15,04 €
59025090 ACOPLAMIENTO ANT. CARRO (VER 59810101) UN.

59025093 PASADOR ACOPLAMIENTO CARRO *N* UN. 25,99 €
59025138 TUBO GUIA MUELLE UN. 35,00 €
59025171 CILINDRO COMPLETO UN. 44,44 €
59025210 HORQUILLA COMPLETA UN. 115,82 €
59025226 HORQUILLA CARRO CC701 UN. 157,01 €
59025230 LLANTA 500X8 CARRO CC701 UN. 85,13 €
59025294 EJE VOLANTE COMPLETO UN. 73,03 €
59025300 SECTOR DENTADO DIRECCION UN. 132,59 €

Pagina 107




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59025341 LEVA MANDO PEDAL IZQUIERDO UN. 51,84 €
59025434 LLANTA ANTERIOR 12" MATRA UN. 144,87 €
59025435 LLANTA COMPLETA 5.00X8" UN. 67,45 €
59025454 HORQUILLA RUEDA POSTERIOR UN. 352,96 €
59025607 DEFLECTOR CENTRAL UN. 126,57 €
59025612 TAPA LATERAL CIERRE PLATO MATRA UN. 83,30 €
59025744 DISCO PORTA-CUCHILLAS MATRA UN. 93,63 €
59025805 REJILLA SUPERIOR COMPLETA UN. 222,34 €
59025826 CONTRASTE MUELLE COMPLETO UN. 33,40 €
59026160 TIRANTE COMPLETO PL. UN. 31,40 €
59026170 BALANCIN COMPLETO UN. 51,48 €
59026235 EJE INFERIOR MANDO CAMBIO UN. 109,40 €
59026250 COLUMNA MARCHAS COMPLETO UN. 125,28 €
59026265 SOPORTE IZQUIERDO COMPLETO UN. 67,41 €
59026300 SOPORTE ASIENTO COMPLETO UN. 173,42 €
59026323 FUNDA IZQUIERDA UN. 14,80 €
59026550 ATACO LEVANTAMIENTO COMPLETO UN. 45,78 €
59026556 TIRANTE LEVANTAMIENTO COMPLETO UN. 74,76 €
59026559 TIRANTE DIRECCION COMPLETO UN. 49,95 €
59026565 MANDO LEVANTAMIENTO COMPLETO UN. 57,91 €
59026574 BILANCIERE COMPLETO UN. 53,14 €
59026588 FUSO IZQUIERDO UN. 63,56 €
59026589 FUSO DERECHO UN. 63,56 €
59026630 MANDO ALIGERAMIENTO COMPLETA UN. 123,42 €
59026642 COLUMNA COMANDO COMPLETA UN. 163,64 €
59026645 SOPORTE COMANDO COMPLETO UN. 14,21 €
59026649 EJE MANDO BLOQUEO DIF.COMPL.*N* UN. 91,40 €
59027072 BRAZO EXTERNO COMPLETO UN. 132,79 €
59027107 DIENTE SF.TRIPLE BARRA DUPLEX UN. 32,39 €
59027110 PRIMERA SECCION DIENTE SF. UN. 140,56 €
59027155 LLAVE ESPECIAL BARRA DUPLEX UN. 19,68 €
59027181 PISTON COMPLETO UN. 59,23 €
59027186 TUBO CABLE ELEVADOR (VER 59968904) UN.

59027192 SOPORTE PISTON COMPLETO UN. 97,76 €
59027291 BRAZO INTERNO DUPLEX UN. 122,95 €
59027298 PORTA BASTON COMPLETO UN. 23,28 €
59027300 SOPORTE MANDO DUPLEX UN. 154,08 €
59027328 DIENTE TRIPLE PRIMERO DUPLEX UN. 136,48 €
59027414 PLETINA IZQUIERDA UN. 34,86 €
59027534 CUCHILLA ESPECIAL COMPL.17 SECC. UN. 60,82 €
59027601 DIENTE (FUERA PRODUCCION) UN. 13,04 €
59027622 DIENTE FINO DOBLE UN. 24,56 €
59027624 DIENTE SEMIFINO DOBLE UN. 31,78 €
59027626 DIENTE NORMAL DOBLE UN. 4419 €
59027627 DIENTE NORMAL UN. 45,57 €
59027810 BRIDA POSTERIOR COMPLETA UN. 120,50 €
59027824 PALANCA COMPLETA UN. 39,76 €
59027860 SOPORTE MANDO COMPL. (FUERA PRODUCCION) UN. 388,83 €
59027873 BRAZO MANDO CUCHILLA COMPLETO UN. 226,77 €
59027900 BRAZO MANDO PATIN COMPLETO UN. 227,18 €
59027918 PATIN IZQUIERDO COMPLETO DUPLEX UN. 145,71 €
59027935 DISPARADOR SEGURIDAD DUPLEX UN. 229,97 €
59027955 PRIMERA SECCION DIENTE COMPLETO UN. 80,67 €
59027986 CHASIS COMPLETO DUPLEX UN. 776,30 €
59028034 PLETINA CIERRE UN. 23,79 €
59028060 PUNTERA COMPLETA UN. 185,52 €
59028190 SOPORTE PARA ELEVACION UN. 133,41 €
59028650 SOPORTE EJE TDF.DUPLEX UN. 186,14 €
59028694 DIENTE DUPLEX XL (VER 59028930) UN.

Pagina 108




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59028745 PATIN IZQUIERDO COMPLETO UN. 123,65 €
59028766 SOPORTE ENGANCHE PISTON DUPLEX ST. UN. 84,69 €
59028776 PERNO SOPORTE FIJACION DUPLEX GOLD UN. 32,57 €
59028800 BRAZO DE ELEVACION DUPLEX UN. 523,36 €
59028813 PUNTAL SUJECCION UN. 91,84 €
59028815 EJE FIJO UN. 27,47 €
59028818 PERNO C.TO UN. 53,80 €
59028849 PROTECCION INTERNA CORREAS DUPLEX UN. 200,73 €
59028852 SEPARADOR PROTECCIONES DUPLEX UN. 18,45 €
59028856 CIERRE ABATIBLE COMPLETO UN. 17,26 €
59028862 SOPORTE MANDO DUPLEX GOLD UN. 456,51 €
59028876 PERNO COMPL. CIERRE DUPLEX GOLD UN. 34,17 €
59028925 TABLA HILERADORA DUPLEX GOLD UN. 147,60 €
59028927 PUNTERA DUPLEX STONE UN. 173,24 €
59028930 DIENTE DUPLEX GOLD UN. 29,88 €
59028932 DIENTE DUPLEX STONE UN. 37,37 €
59028934 1° DIENTE DUPLEX STONE UN. 62,56 €
59029170 EJE BALANCIN UN. 137,28 €
59029206 PROTECCION MOVIL COMPLETA UN. 144,30 €
59029250 TIRANTE CONTRASTE COMPLETO UN. 19,18 €
59029260 VARA DESENGANCHE COMPLETO UN. 93,84 €
59029265 PISTON ACONDICIONADORA 440 UN. 4416 €
59029508 PATIN 4 DISCOS COMPLETO UN. 580,32 €
59029638 DISCO REDONDO (FUERA PRODUCCION) UN. 58,62 €
59029642 ARBOL POLEA COMPLETO UN. 237,14 €
59029650 CUPULA DISCO COMPLETO UN. 18,44 €
59029660 REGULADOR CORTE COMPLETO UN. 128,26 €
59029695 BRAZO ELEVACION 404/405 UN. 498,13 €
59029728 MANETA TIRANTE UN. 11,88 €
59029752 TORNILLO REGULADOR CORTO COMPLETO UN. 54,93 €
59029762 TIRANTE ENGANCHE BARRA UN. 45,31 €
59029765 GUIA DESLIZAMIENTO COMPLETO UN. 415,61 €
59029795 DISCO CUCHILLAS OVALES (RECTO) UN. 101,80 €
59029850 EXTREMIDAD PASAMANO UN. 59,89 €
59029925 EXTREMIDAD PATIN UN. 199,64 €
59029938 PATIN CENTRAL ANCHO 5 DISCOS UN. 88,23 €
59029943 PATIN 5 DISCOS COMPLETO UN. 606,07 €
59031034 EXTREMIDAD PATIN UN. 40,32 €
59031106 PINON MANDO RULOS UN. 581,21 €
59031110 TAPON CON ASTA NIVEL DE ACEITE UN. 9,94 €
59031333 PERNO PARO COMPLETO UN. 18,51 €
59031340 TORNILLO DE REGULACION UN. 41,34 €
59031343 MANGUITO UN. 14,08 €
59031352 PLATO INFERIOR UN. 59,04 €
59031357 PLATO INTERMEDIO UN. 60,52 €
59031362 PLATO SUPERIOR UN. 48,85 €
59031386 SOPORTE SUPERIOR UN. 59,89 €
59031442 SOPORTE POLEA UN. 156,88 €
59031453 PUNTAL UN. 25,90 €
59031482 BRIDA POSTERIOR UN. 59,93 €
59031640 PATIN SUPLEMENTARIO COMPLETO UN. 188,22 €
59031644 PATIN SUPLEMENTARIO COMPLETO UN. 124,69 €
59031701 EXTREMIDAD SLITTA COMPLETA UN. 180,27 €
59031712 SOPORTE PROTECCION TELA ROTATIVA 405 UN. 297,31 €
59031726 HILERADOR DERECHO COMPLETO UN. 115,37 €
59031730 ALETA IZQUIERDA UN. 121,22 €
59031734 SOPORTE HILERADOR IZQUIERDO COMPLETO UN. 56,27 €
59031745 PERNO 3° PUNTO UN. 48,71 €
59031830 TIRANTE FIJO UN. 69,94 €

Pagina 109




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59032110 BARRA RANURADA COMPLETA UN. 25,22 €
59032118 PROTECCION INTERNA CORREAS ROTEX R6 UN. 333,30 €
59032168 PERNO COMPLETO BRAZO ROTEX-ACOND. UN. 311,00 €
59032205 PLETINA FIJA REGULACION ROTEX ACOND. UN. 52,17 €
59032208 PLETINA MOVIL REGULACION ROTEX ACOND. UN. 87,18 €
59032215 PLATO MUELLES ALIGERAMIENTO COMPLETO UN. 71,08 €
59032223 CIERRE ABATIBLE COMPLETO UN. 19,11 €
59032247 PERNO DE SEGURIDAD COMPLETO UN. 24,78 €
59032309 DEFLECTOR EXTERNO ROTEX UN. 90,68 €
59032320 PROTECCION POSTERIOR ROTEX 6 UN. 227,36 €
59032484 PLACA INTERMEDIA ROTEX ACONDICIONADORA UN. 78,46 €
59032504 PERNO COMPLETO BRAZO UN. 310,17 €
59032518 PROTECCION INTERIOR RODILLO ROTEX ACOND. UN. 51,62 €
59032522 TIRANTE FIJO COMPL. (VER 59036571) UN.

59032564 PROTECCION INFERIOR RODILLO R6/R7 UN. 211,38 €
59032567 PROTECCION RODILLO R-5 UN. 183,49 €
59032655 EJE SUPERIOR RODILLO ACONDICIONADOR UN. 772,76 €
59032688 PROTECCION RODILLO UN. 53,77 €
59032713 LEVA ALZAMIENTO PROTECCION TELA SD. UN. 24,35 €
59032715 PLETINA REGULACION MUELLE UN. 91,15 €
59032721 PROTECCION FINAL RODILLO INFERIOR UN. 26,50 €
59032725 SOPORTE PRECARGA LATERAL UN. 97,82 €
59032837 CHASIS PROTECCION TELA SD-406 UN. 242,88 €
59032850 DEFLECTOR IZQUIERDO COMPLETO ROTEX UN. 126,51 €
59032860 DEFLECTOR DERECHO COMPLETO ROTEX UN. 123,63 €
59032880 HILERADOR DERECHO COMPLETO UN. 137,12 €
59032904 CARCASA ROTEX 5 TSB UN. 2.411,65 €
59032906 CARCASA ROTEX R-6 UN. 2.733,14 €
59032908 CARCASA ROTEX R-7 UN. 3.190,29 €
59032947 FLANGIA DISCO COMPLETA UN. 174,42 €
59032970 SOPORTE CHASIS DERECHO UN. 113,07 €
59032999 SOPORTE CHASIS IZQUIERDO UN. 120,52 €
59033015 PERNO COMPLETO UN. 25,51 €
59033556 ALETA HILERERADORA IZQ(L.620)ROTEX AVANT UN. 240,87 €
59033558 ALETA HILERERADORA DX(L.620)ROTEX AVANT UN. 240,87 €
59034112 ACOPLE BARRA ROTEX 7 ACONDIC. UN. 372,81 €
59034230 SOPORTE TENSOR COMPLETO UN. 130,05 €
59034301 DEFLECTOR COMPLETO ROTEX AVANT UN. 341,82 €
59035019 PERNO RUEDA POSTERIOR UN. 18,32 €
59035098 HORQUILLA RUEDA CC-MATRA 122CMS. UN. 87,46 €
59035298 HORQUILLA RUEDA POST.DIRECC. MATRA 103 UN. 289,57 €
59035307 DISCO COMPLETO MATRA UN. 114,71 €
59035380 SOPORTE BRAZO ELEVADOR ANTERIOR UN. 125,70 €
59035448 EJE PARA RUEDA MATRA UN. 173,14 €
59035615 PATIN UN. 72,43 €
59035747 MARCO SOPORTE CAJON MATRA UN. 113,63 €
59035923 HORQUILLA RUEDA MUSTER MATRA UN. 39,44 €
59036075 MAMPARA EXTERNA UN. 50,66 €
59036077 PROTECTOR LATERAL RODILLO ACONDICIONADOR UN. 43,87 €
59036084 PLACA DE CONEXION UN. 128,93 €
59036086 PLACA DE CONEXION UN. 299,17 €
59036096 EXTREMIDAD FINAL TAPA BARRA ROTEX UN. 32,97 €
59036106 BRAZO DE ELEVACION ROTEX-ACOND. UN. 610,52 €
59036115 TOPE ALZAMIENTO PISTON ROTEX UN. 80,22 €
59036132 HILERADOR ROTEX SILVER UN. 93,60 €
59036205 CARCASA ROTEX R-6 AVANT UN. 1.955,40 €
59036210 DISCO OVAL DOBLADO UN. 145,21 €
59036252 CONO PEQUENO UN. 182,90 €
59036257 DISCO ANTIBARRO UN. 210,04 €

Pagina 110




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59036326 TRAVESANO ROTEX ACONDICONADORA R-6 UN. 686,73 €
59036344 CHASIS IZQUIERDO PROTECCION TELA ROTEX 7 UN. 286,14 €
59036346 SOPORTE ECTERNO PROTECCION TELA R6 UN. 247,65 €
59036348 CHASIS DERECHO PROTECCION TELA ROTEX 7 UN. 236,82 €
59036405 CARTER ROTEX SILVER 5 UN. 1.728,77 €
59036406 CARCASA ROTEX SILVER 6 D. UN. 1.787,02 €
59036430 BRAZO SOPORTE ELEVACION ROTEX SILVER UN. 692,63 €
59036444 ACOPLE CILINDRO UN. 229,39 €
59036450 TRAVESANO SOP.PROT.TELA ROTEX SILVER 5 UN. 685,23 €
59036460 TRAVESANO SOP.PROTEC.TELA ROTEX SILVER 6 UN. 804,22 €
59036471 PLETINA FIJA ROTEX SILVER UN. 37,49 €
59036506 SEGURO ELEVACION ROTEX SILVER UN. 18,72 €
59036519 SOPORTE CABLE ELEVACION ROTEX SILVER UN. 25,76 €
59036520 DISPARADOR SEGURIDAD ROTEX SILVER UN. 300,60 €
59036555 CARCASA ENGRANAJES ROTEX-5 UN. 1.635,98 €
59036560 CHASIS DUPLEX STONE UN. 982,70 €
59036570 TIRANTE FIJO COMPL. (VER 590D0890) UN.

59036571 EJE FIJO UN. 142,84 €
59036575 ACOPLE CIERRE ALZAMIENTO ROTEX SILVER UN. 48,65 €
59036581 CIERRE ALZAMIENTO ROTEX SILVER UN. 52,24 €
59036622 ACOPLE PARA CONO PEQUENO ROTEX UN. 40,05 €
59036965 TIRANTE MUELLE "NEVA" UN. 101,88 €
59037077 SOPORTE MANDOS UN. 22519 €
59037325 CILINDRO COMPLETO UN. 79,91 €
59037660 FUSO DERECHO PARA MS303 UN. 98,91 €
59037665 FUSO IZQUIERDO PARA MS303 UN. 98,91 €
59038248 BALANCIN COMPLETO UN. 33,09 €
59038550 TORNILLO LARGO COMPLETO UN. 17,97 €
59038553 TORNILLO CORTO COMPLETO UN. 14,22 €
59038564 EXTREMIDAD PATIN UN. 145,53 €
59038815 ARBOL COMANDO COMPLETO UN. 318,00 €
59039036 SOPORTE DERECHO COMPLETO UN. 107,12 €
59039171 RULLO INFERIOR COMPLETO 440/50/60 UN. 900,23 €
59039252 ESCUADRA PROTECCION TERMINAL ROTEX UN. 29,90 €
59039256 PATIN DERECHO ROTEX UN. 154,94 €
59039668 PATIN ROTEX UN. 172,56 €
59039685 PATIN IZQUIERDO ROTEX (VER 590D0050) UN.

59039687 PATIN DERECHO ROTEX UN. 166,80 €
59040029 PERNO TENSOR CADENA COMPLETA UN. 14,45 €
59040035 ENGRANAJE INVERSOR UN. 108,99 €
59040044 DISCO TENSOR CADENA CON COJINETE UN. 41,71 €
59040055 EJE ACODADO Y BIELA UN. 234,81 €
59040064 POLEA PRINCIPAL UN. 86,53 €
59040075 PATIN PROTECCION UN. 134,51 €
59040087 PALANCA EJE MANDO ANUDADOR UN. 170,76 €
59040096 CAMPANA DENTADA COMPLETA UN. 219,89 €
59040106 SEPARADOR COMPLETO UN. 8,30 €
59040120 ENGRANAJE MANDO HORQUILLA UN. 115,59 €
59040131 BIELA CON COJINETES UN. 88,05 €
59040145 PORTILLO COMPLETO CON MUELLE UN. 123,84 €
59040172 DISTANCIAL COMPLETO UN. 36,29 €
59040211 AGUJA ANUDADOR UN. 243,93 €
59040216 SOPORTE DERECHO CARTER ATADORA UN. 161,48 €
59040232 PINZA COMPLETA UN. 162,32 €
59040284 SOPORTE DEL ANUDADOR UN. 200,52 €
59040294 SOPORTE DERECHO COMPLETO UN. 36,02 €
59040295 SOPORTE IZQUIERDO CARTER ATADORA UN. 218,99 €
59040309 EXPULSOR COMPLETO (VER 592F0972) UN.

59040318 DEPOSITO DE HILO UN. 102,41 €

Pagina 111




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59040415 CUCHILLA COMPLETA 17 SECCIONES UN. 56,44 €
59040491 CODO IZQUIERDO COMPLETO UN. 194,83 €
59040507 BRAZO HORQUILLA IZQUIERDA UN. 92,06 €
59040531 CODO DERECHO COMPLETO UN. 181,45 €
59040536 BRAZO HORQUILLA IZQUIERDA UN. 87,01 €
59040567 PALANCA EJE MANDO ANULADOR UN. 147,04 €
59040590 EJE COMPLETO UN. 293,20 €
59040611 SOPORTE IZQUIERDO COMPLETO UN. 24,64 €
59040612 SOPORTE DERECHO COMPLETO UN. 32,11 €
59040621 PANTALLA SUPERIOR DERECHA COMPLETA UN. 129,25 €
59040690 MANIVELA IZQUIERDA UN. 48,35 €
59040752 POLEA MOTRIZ UN. 59,23 €
59040758 SOPORTE ASPO COMPLETO UN. 109,92 €
59040763 PERNO ASPO COMPLETO UN. 46,51 €
59040785 CUBO ASPO COMPLETO UN. 66,90 €
59040790 BRAZO TENSOR COMPLETO UN. 34,76 €
59040876 RUEDA COMPLETA Z-44 UN. 57,91 €
59040879 ACOPLAMIENTO CARRO ATADORA UN. 59,13 €
59040986 HORQUILLA INFERIOR DERECHA UN. 222,92 €
59040987 HORQUILLA INFERIOR IZQUIERDA UN. 228,32 €
59041000 HORQUILLA DERECHA UN. 198,56 €
59041020 HORQUILLA DERECHA COMPLETA UN. 220,11 €
59041026 HORQUILLA IZQUIERDA UN. 255,79 €
59041036 HORQUILLA IZQUIERDA UN. 305,32 €
59041050 POLEA MOTRIZ UN. 45,03 €
59041054 MANIVELA IZQUIERDA (VER 59040690) UN.

59041057 MANIVELA DERECHA COMPLETA UN. 41,91 €
59041062 PUNTA IZQUIERDA UN. 77,83 €
59041063 PUNTA DERECHA UN. 75,58 €
59041068 TENSOR CADENA COMPLETA DE DISCO UN. 97,20 €
59041072 SOPORTE IZQUIERDO COMPLETO UN. 72,61 €
59041079 POLEA DE MANDO UN. 96,25 €
59041100 CUBO COMPLETO Z-44 UN. 111,13 €
59041101 CUBO COMPLETO Z-50 UN. 254,49 €
59041114 TENSOR CADENA IZQUIERDA COMPLETA UN. 22,37 €
59041115 TENSOR CADENA DERECHA COMPLETA UN. 22,37 €
59041254 BLINDAJE INTERNO DERECHO COMPLETO UN. 46,36 €
59041256 SOPORTE DERECHO COMPLETO UN. 31,26 €
59041264 BLINDAJE INTERNO IZQUIERDO COMPLETO UN. 51,05 €
59041266 SOPORTE IZQUIERDO COMPLETO UN. 33,93 €
59041310 HORQUILLA IZQUIERDA COMPLETA UN. 410,92 €
59041338 PORTEZUELA UN. 134,44 €
59041381 CUCHILLA COMPLETA IZQUIERDA (TWIN STEP) UN. 62,60 €
59041382 CUCHILLA COMPLETA DERECHA (TWIN STEP) UN. 62,60 €
59041975 HORQUILLA SUPLEMENTARIA DERECHA UN. 213,97 €
59042616 TAPA CAJA CAMBIO UN. 251,56 €
59042768 PERNO COMPLETO UN. 12,06 €
59043046 PROTECCION MOTOR LDA520 UN. 45,98 €
59043063 CUBO RUEDA CON PRISION UN. 85,59 €
59043071 ENGRANAJE MARCHA ATRAS (FUERA PRDCCION. UN. 30,24 €
59043146 ARBOL TDF. PARA 602 UN. 317,97 €
59043166 PALANCA TDF (FUERA DE PRODUCCION) UN. 4458 €
59043179 CONTRASTE REFORZADO UN. 37,69 €
59043183 ARBOL TDF. COMPLETO UN. 436,11 €
59043305 HORQUILLA COMPLETA (FUERA PRODUCCION) UN. 14,80 €
59043311 COPA COMPLETA D.13 (FUERA PRODUCCION) UN. 32,85 €
59043416 TAPA POSTERIOR COMPLETO UN. 16,77 €
59043422 CUCHILLA CENTRAL COMPLETA UN. 59,29 €
59043521 PERNO COJINETE ANTERIOR COMPLETO UN. 43,22 €

Pagina 112




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59043544 CUCHILLA CENTRAL 15 SECC. (VER 590C1333) UN.

59043553 CUCHILLA 17 SECC.CENTRAL (VER 590C1330) UN.

59043567 PROTECCION DELANTERA AZUL UN. 97,45 €
59043568 PATIN COMPLETO UN. 14,67 €
59043587 PATIN IZQUIERDO COMPLETO UN. 17,81 €
59043713 ACOPLAMIENTO ARADO UN. 108,75 €
59043773 PROTECCION MOTOR MOTOSEGADORA UN. 63,10 €
59043848 PERNO CILINDRICO CON COJINETE UN. 30,46 €
59046658 BIELA ACERO BARRA BANO ACEITE UN. 194,59 €
59046687 CUCHILLA COMPLETA 18 SECC. UN. 39,49 €
59046688 CUCHILLA COMPLETA 20 SECCIONES UN. 44,01 €
59046691 CUCHILLA RALLADA COMPLETA 1,10 UN. 35,92 €
59046708 CUCHILLA RALLADA COMPLETA 16 SECC. UN. 36,19 €
59046719 PERNO COMPLETO UN. 39,66 €
59047039 PATIN UN. 38,50 €
59047175 SOPORTE UN. 79,28 €
59047177 TIRANTE COMPLETO UN. 45,08 €
59047180 HORQUILLA COMPLETA UN. 73,63 €
59047183 PERNO LARGO UN. 24,61€
59047189 CHASIS RECOGEDOR UN. 333,20 €
59047329 PALANCA DE REGULACION UN. 42,14 €
59047339 SOPORTE RUEDA UN. 54,02 €
59047350 DEFLECTOR IZQUIERDO UN. 59,74 €
59047357 HORQUILLA RUEDA BLADE RUNNER UN. 48,92 €
59047364 PORTACUCHILLAS 2 CUCHILLAS UN. 38,10 €
59047370 PERNO RUEDA UN. 15,98 €
59047377 RUEDA ANTERIOR BLADE RUNNER UN. 42,64 €
59047386 PROTECCION POSTERIOR UN. 39,51 €
59047404 SOPORTE/FONDO CHASIS RECOGEDOR UN. 443,52 €
59047422 PARACHOQUES PARA MC737 UN. 147,85 €
59047441 ESTACIONAMIENTO SUPERIOR CAPO UN. 34,68 €
59047454 PROTECCION PARA MOTOR B&S TWIN UN. 46,99 €
59047496 ENGRANAJE SEGUNDO COMPL. UN. 130,63 €
59047509 PERNO INVERSOR UN. 125,06 €
59047517 ARBOL T.D.F. D.25 (FUERA PRODUCCION) UN. 124,03 €
59047521 ATAQUE TDF.DIAMETRO 25 UN. 99,26 €
59047528 ENGRANAJE INVERSOR CON SOPORTE UN. 186,98 €
59047570 PALANCA INVERTIDOR UN. 23,15 €
59047575 PERNO TOMA DE FUERZA UN. 24,33 €
59047610 COLUMNA MANILLAR COMPLETO UN. 125,85 €
59047620 PALANCA DESBLOCAJE MANILLAR UN. 42,89 €
59047625 PALANCA BLOCAJE COLUMNA UN. 16,97 €
59047654 PALANCA MANDO TOMA DE FUERZA UN. 8,88 €
59047666 PALANCA POSICION INVERTIDOR UN. 12,88 €
59047688 ATAQUE COLUMNA CON SILENTBLOC UN. 81,78 €
59047690 SOPORTE COLUMNA COMPLETA UN. 78,92 €
59047709 SOPORTE INTERRUPTOR STOP UN. 10,06 €
59047774 CUCHILLA RASCADORA QUITANIEVES UN. 56,59 €
59047780 CUCHILLA IZQUIERDA UN. 194,38 €
59047781 CUCHILLA DERECHA UN. 194,38 €
59048045 PALANCA CAMBIO MC745 COMPLETA UN. 67,56 €
59048050 SELECTOR MARCHAS MC725/735/745 UN. 106,26 €
59048052 SELECTOR MARCHAS MS604 (FUERA PRODUCCION UN. 45,71 €
59048065 ENGRANAJE TRIPLE UN. 108,72 €
59048069 PALANCA REDUCTOR UN. 23,67 €
59048073 EJE TDF.COMPLETO UN. 151,21 €
59048102 ANILLO EMBRAGUE 12 GR.LARGO UN. 62,63 €
59048181 DIFERENCIAL COMPLETO MS-605 UN. 630,86 €
59048199 DIFERENCIAL MC737 UN. 622,50 €

Pagina 113




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59048200 SEMIDISCO PALANCA UN. 42,92 €
59048208 SEMIDISCO PERNO UN. 27,38 €
59048266 TAPA EXTREMIDAD UN. 15,91 €
59048372 PERNO MANDO TDF. UN. 22,97 €
59048381 CONTRASTE TDF.COMPLETA 725/735 UN. 20,79 €
59048385 CONTRASTE T.D.F. MC-715 UN. 17,13 €
59048388 CONTRASTE TDF. MC745 UN. 17,97 €
59048408 ARBOL CON CORONA Z=27 UN. 174,32 €
59048413 EJE COMPLETO FRESA 66 CM. UN. 229,65 €
59048419 BRIDA PORTA CUCHILLAS UN. 72,24 €
59048422 SEPARADOR CUCHILLAS UN. 41,54 €
59048435 BRIDA PORTA CUCHILLAS FRESA 80CM. UN. 66,58 €
59048469 ACOPLAMIENTO PALANCA DOBLE UN. 20,74 €
59048499 EJE EMBRAGUE MS604 UN. 220,50 €
59048503 CUCHILLA 19 SECC. CENTRAL (VER 590C1326) UN.

59048506 PERNO CON COJINETE D.37 (VER 59248506) UN.

59048520 MANDO REDUCTORA COMPLETO UN. 26,26 €
59048522 SOPORTE COMPLETO SILENTBLOC UN. 117,70 €
59048536 ACOPLE CUCHILLA L37 AL.(VER 59258753) UN.

59048695 FIJACION REMOLQUE *N* UN. 77,81€
59048697 PASADOR FIJACION REMOLQUE UN. 12,38 €
59048807 ENGRANAJE UN. 125,48 €
59048906 CUCHILLA CENTRAL 1,35 (VER 59258878) UN.

59048909 CUCHILLA CENTRAL 1,15 (VER 59058791) UN.

59048926 CUCHILLA CENT.EUROPA 1 MT. (VER 59058790 UN.

59048928 CUCHILLA EUROPA 0,80 MT (VER 59058789) UN.

59048931 PROTECCION LATERAL IZQDA.BARRA EUROPA UN. 11,69 €
59048932 PROTECCION LATERAL DERECHA BARRA EUROPA UN. 12,56 €
59048948 CUCHILLA 25 SECCIONES UN. 63,11 €
59048965 MANIVELA CON HORQUILLA UN. 459,39 €
59049606 EJE EMBRAGUE COMPLETO UN. 256,47 €
59049612 EJE TDF.COMPLETO UN. 161,13 €
59049615 ACOPLAMIENTO TDF. UN. 80,82 €
59049637 DIFERENCIAL COMPL.MC-745 UN. 620,03 €
59049660 COLUMNA MANILLAR 735 *N* UN. 100,34 €
59049687 BRIDA PORTA CUCHILLAS FRESA 85 UN. 86,43 €
59049690 SEPARADOR CUCHILLAS UN. 54,80 €
59049697 TAPA POSTERIOR FRESA 85 CM. UN. 4212 €
59049702 CUCHILLA CENTRAL UN. 88,73 €
59049734 TIRANTE REGULACION PROFUNDIDAD UN. 20,72 €
59049736 EJE CON CORONA 723 (FR-745) UN. 284,86 €
59049803 CAMPANA EMBRAGUE PLANO UN. 364,73 €
59049807 CUERPO EMBRAGUE DE DISCOS UN. 89,11 €
59049835 GUARDABARROS MOTOR 3LD510 UN. 110,16 €
59049850 CUCHILLO CENTRAL FRESA 80 CMS. UN. 54,57 €
59049853 TAPA POSTERIOR FRESADORA UN. 28,31 €
59049863 PALANCA REGULACION PROFUNDIDAD UN. 14,51 €
59050186 TAPON TANQUE GASOLINA UN. 1,92 €
59050550 RUEDECITA COMPLETA UN. 29,94 €
59050601 ARBOL COMPLETO DE CASQUILLO UN. 144,14 €
59050616 FIJACION CUCHILLA UN. 472 €
59050620 HOJA COMPLETA 5 SECCIONES TRIPLE UN. 92,38 €
59050674 ACOPLAMIENTO CUCHILLA UN. 5,33 €
59051045 TAPON RESPIRACION 1/4 GAS UN. 5,42 €
59051312 COLLARIN DESLIZAMIENTO CUCHILLA UN. 163,32 €
59051315 COLLARIN PORTA CUCHILLA UN. 74,33 €
59051317 EJE TRANSMISION UN. 151,97 €
59051325 CUCHILLA CORTA-CESPED 56 CM. UN. 63,85 €
59051330 CARTER PROTECCION CC-56 UN. 501,40 €

Pagina 114




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59051343 SOPORTE RUEDA CC. UN. 35,25 €
59051346 EJE RUEDA UN. 37,21 €
59051358 TOBERA DE SALIDA CC-100 2 CUCHILLAS UN. 89,11 €
59051368 CESTO RECOGEDOR DE HIERBA CC-56 CM. UN. 187,52 €
59052205 MANILLAR COMPLETO 72S-91SL UN. 275,14 €
59052207 CABLE EMBRAGUE COMPLETO 72S N. UN. 15,62 €
59052208 CABLE MANDO DIFERENCIAL MC-72-S UN. 14,59 €
59052209 CABLE MANDO GIRO PARA 72S-91SL N. UN. 17,74 €
59053021 PARACHOQUES-SOPORTE MOTOR (15LD-GX) UN. 91,53 €
59053040 PARAGOLPES MC (HONDA) UN. 104,87 €
59053152 ACOPLE POSTERIOR CAPO SB-30 UN. 29,45 €
59053156 SOPORTE POST.FIJACION CAPO MC (YANMAR) UN. 36,41 €
59053159 SOPORTE SUP.ANT.FIJACION CAPO MC(YANMAR) UN. 31,06 €
59053162 SOPORTE INF.ANT.FIJACION CAPO MC(YANMAR) UN. 20,26 €
59053166 ACOPLE SUPERIOR ANTERIOR CAPO SB-30 UN. 2211 €
59053168 ACOPLE INFERIOR ANTERIOR CAPO SB-30 UN. 20,62 €
59055010 ACOPLAMIENTO UN. 66,34 €
59055050 CUCHILLA EUROPA 1,55 COMPL.(VER 59258879 UN.

59055078 CUCHILLA CENTRAL 1,75 EUROPA UN. 63,40 €
59056051 REPARO MOTOR 15LD315 UN. 39,35 €
59056056 PARACHOQUES A-220 COMPLETO PARA 720 UN. 130,51 €
59056066 PARACHOQUES A-220 COMPLETO PARA 710 UN. 97,60 €
59056067 PARACHOQUES B&S COMPLETO PARA 710 UN. 86,01 €
59056073 PARACHOQUES MOTOR 15LD-315 UN. 110,20 €
59056089 PROTECTOR MOTOR HONDA MS UN. 33,64 €
59056225 LEVA INFERIOR EMBRAGUE POWER SAFE UN. 18,45 €
59056244 TUBO ASPIRACION (740-746)POWER SAFE UN. 30,62 €
59056248 TUBO ASPIRACION (710-720-730)POWER SAFE UN. 30,09 €
59056258 HORQUILLA MANDO EMBRAGUE UN. 22,84 €
59056259 HORQUILLA EMBRAGUE SOLDADA UN. 12,91 €
59056273 CONO INTERNO EMBRAGUE (VER 590C1016) UN.

59056298 LEVA STOP POWERSAFE UN. 9,15 €
59056365 ENGRANAJE T.D.F. COMPL. (VER 59968940) UN.

59056375 EJE CAMBIO COMPLETO UN. 110,03 €
59056378 EJE CAMBIO COMPLETO UN. 109,50 €
59056380 ENGRANAJE DOBLE COMPL. (VER 59968521) UN.

59056383 ENGRANAJE TRIPLE COMPLETO UN. 155,20 €
59056384 ENGRANAJE DOBLE COMPLETO UN. 128,38 €
59056385 ENGRANAJE TRIPLE COMPLETO UN. 164,10 €
59056394 ENGRANAJE DOBLE UN. 137,80 €
59056547 ANILLO UN. 83,11 €
59056558 CONO INTERNO EMBRAGUE DIRECCIONAL UN. 148,40 €
59056619 EJE SECUNDARIO TDF INDEPENDIENTE UN. 303,04 €
59056628 ENGRANAJE TOMA DE FUERZA UN. 119,48 €
59056672 TAPON/NIVEL ACEITE MC PS (VER 59256762) UN.

59056707 ENGRANAJE T.D.F. UN. 122,01 €
59056730 ENGRANAJE TRIPLE COMPLETO UN. 141,14 €
59056735 LEVA CAMBIO MC POWERSAFE UN. 25,12 €
59056748 LEVA STOP MOTOR POWER SAFE UN. 11,43 €
59056793 SOPORTE COLUMNA(PIANTONE) MANILLAR MC-PS UN. 77,36 €
59056820 COLUMNA (PIANTONE) MANILLAR MC-PS UN. 132,91 €
59056875 COLUMNA SUPERIOR MANILLAR REG. MS-630 UN. 122,85 €
59056886 COLUMNA INFERIOR MANILLAR REG. MS-630 UN. 146,31 €
59056905 COPA COMPLETA UN. 160,38 €
59056920 SOPORTE COMPLETO COLUMNA MANILLAR UN. 107,95 €
59056932 COLUMNA MANILLAR MOTOSEGADORA UN. 60,72 €
59056935 PALANCA SELECTOR MANILLAR COMPLETO UN. 22,30 €
59056945 SOPORTE COMPLETO MS-610 UN. 83,34 €
59056952 SOPORTE MANILLAR MC UN. 77,23 €

Pagina 115




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59056955 COLUMNA MC COMPLETO UN. 125,56 €
59056964 SOPORTE GUIA COMPLETO UN. 4523 €
59056972 SOPORTE COLUMNA MANILLAR UN. 172,88 €
59056980 COLUMNA MS97 COMPLETA + SILENTBLOC UN. 183,29 €
59056982 SOPORTE CARROCERIA MS UN. 16,00 €
59057008 SOPORTE COLUMNA MANILLAR/APEROS UN. 423,03 €
59057010 LEVA DESBLOQUEO MANILLAR UN. 28,43 €
59057115 MANILLAR LARGO UNIF.COMPLETO UN. 148,65 €
59057210 LEVA MANDO FRENQOS (MS) UN. 46,03 €
59057228 PALANCA CAMBIO COMPLETA MC-710 UN. 27,42 €
59057240 PALANCA INVERTIDOR COMPLETA UN. 12,65 €
59057251 PALANCA CAMBIO (3+2) COMPLETA UN. 33,32 €
59057252 PALANCA CAMBIO COMPLETA UN. 4510 €
59057268 PALANCA INVERSOR 720/730 COMPLETA UN. 27,28 €
59057300 PALANCA CAMBIO MC740 UN. 35,35 €
59057308 PALANCA CAMBIO MS-610 UN. 26,76 €
59057315 PALANCA INVERSOR MS UN. 17,92 €
59057325 LEVA CONTRASTE TDF. UN. 2472 €
59057338 CONTRASTE T.D.F. COMPLETA UN. 23,21 €
59057510 PROTECCION/CARENADO MS MUSTER UN. 183,66 €
59057530 SOPORTE SUPERIOR COMPLETO UN. 9,12 €
59057535 SOPORTE INFERIOR COMPLETO UN. 9,39 €
59057550 SOPORTE COMPLETO 3+2 UN. 69,18 €
59057556 SOPORTE COMPLETO 3+2 PARA 15LD-315 UN. 56,23 €
59057592 CARENADO MS 630WS COMPLETO UN. 290,75 €
59057604 CAJA SOPORTE BATERIA MC UN. 83,24 €
59058046 EJE DE RUEDECILLA UN. 147,27 €
59058065 CUBO PORTA CUCHILLA COMPL. M=1 UN. 112,70 €
59058585 CUCHILLA 1,50 DX.CENTRAL (VER 59258887) UN.

59058601 BALLESTA APRIETA-CUCHILLA (VER 59058764) UN.

59058639 CUCHILLA CENTRAL 1,20 DUPLEX UN. 102,15 €
59058646 CUCHILLA DUPLEX C.M.1,50 REFORZ.ZN UN. 126,18 €
59058724 CUCHILLA CENTRAL 0,80 MTS. LASER UN. 63,18 €
59058728 CUCHILLA CENTRAL 1 MT. LASER UN. 72,51 €
59058739 CUCHILLA 1,15 MT LASER NORMAL UN. 85,34 €
59058740 CUCHILLA CENTRAL 1,35 (LASER) UN. 89,70 €
59058750 CUCHILLA CENTRAL 1,55 COMPL.LASER UN. 103,70 €
59058764 BALLESTA APRIETA CUCHILLAS DX CENTRAL UN. 18,97 €
59058770 CUCHILLA CENTRAL COMPLETA 1,15 LASER UN. 102,03 €
59058771 CUCHILLA CENTRAL LASER ELAST. 1,35 MT UN. 122,46 €
59058789 CUCHILLA CENTRAL 0,80 EUROPA REFORZADA UN. 69,73 €
59058790 CUCHILLA CENTRAL 1,00 EU. REFORZADA UN. 96,79 €
59058791 CUCHILLA CENTRAL 1,15 EUROPA REFORZADA UN. 87,63 €
59058792 CUCHILLA CENTRAL 1,35 EUROPA REFORZ. UN. 99,11 €
59058793 CUCHILLA CENTRAL 1,55 EUROPA REFORZADA UN. 101,68 €
59058794 CUCHILLA CENTRAL EUROPA 1,75 MT. UN. 106,54 €
59058892 CUCHILLA COMPL.1,15 (DEDOS)(VER 59259047 UN.

59058895 CUCHILLA 1,45 SF 1S COMPL. (VER 59259048 UN.

59058931 ALOJAMIENTO DERECHO COMPLETO UN. 64,67 €
59058938 ALOJAMIENTO IZQUIERDO UN. 64,67 €
59058965 MANIVELA COMPLETA 1S UN. 349,41 €
59059030 CUCHILLA CENTRAL 0.80 EUROPA UN. 43,63 €
59059031 CUCHILLA CENTRAL 1,00 ESTRIADA UN. 57,26 €
59059032 CUCHILLA CENTRAL 1,15 RALLADA COMPL. UN. 63,48 €
59059033 CUCHILLA CENTRAL 1,35 RALLADA COMPL. UN. 69,51 €
59059034 CUCHILLA CENTRAL 1,55 ESTRIADA UN. 82,22 €
59059035 CUCHILLA CENTRAL 1,75 ESTRIADA UN. 66,63 €
59059038 CUCHILLA CENTRAL 1,15 SF REFORZADA UN. 67,73 €
59059039 CUCHILLA CENTRAL 1,45 SF. REFORZADA UN. 77,98 €

Pagina 116




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59059108 CUCHILLA CENTRAL 0,80 RALLADA UN. 58,69 €
59059109 CUCHILLA CENTRAL 1MT. RALLADA COMPL. UN. 69,36 €
59059124 PROTECCION ANTERIOR CUCHILLA 1,15 UN. 48,42 €
59059231 CUCHILLA CENTRAL COMPLETA FRESA 46CM UN. 61,10 €
59059282 BRIDA PORTA-CUCHILLAS UN. 53,41 €
59059283 SEPARADOR CUCHILLAS UN. 27,68 €
59059326 PARACHOQUES LATERAL BLADE RUNNER UN. 74,33 €
59059356 TAPA COMPLETA L=520 FRESA UN. 51,80 €
59059360 TAPA POSTERIOR CENTRAL COFRE FRESA 80CMS UN. 65,24 €
59059379 LATERAL DERECHO CAPO FRESA UN. 61,48 €
59059380 LATERAL IZQUIERDO CAPO FRESA UN. 61,48 €
59059385 CARCASA CENTRAL COFRE FRESA DE 80 CMS. UN. 191,29 €
59059423 EJE SOPORTE HORQUILLAS RUEDAS BLADER-75 UN. 232,96 €
59059551 BRIDA ACOPLAMIENTO RUEDA METALICAS UN. 81,91 €
59059866 EJE CORTO UN. 223,77 €
59059900 CARCASA CORTE MUSTER 75 UN. 587,45 €
59059913 PROTECCION BISAGRA DEFLECTOR MUSTER UN. 30,86 €
59059915 DEFLECTOR COMPLETO MUSTER UN. 42,38 €
59059919 BISAGRA DEFLECTOR MUSTER UN. 51,98 €
59059940 PATIN MUSTER UN. 75,10 €
59059945 PATIN IZQUIERDO MUSTER UN. 69,63 €
59059949 BRIDA PORTA RULOS MUSTER (VER 531C0544) UN.

59059965 DEFLECTOR ANTERIOR MUSTER UN. 76,03 €
59070012 TUBO PORT.ARBOL ALA EMBRAGUE UN. 85,02 €
59070065 MANICOTTO COMPLETO BLOCAJE DIFER. UN. 126,53 €
59070094 TAPA PORTA SAT.COMPLETO UN. 372,24 €
59070150 PALANCA INTERNA T.D.F. UN. 27,08 €
59070225 TIRANTE TRASV.MOTRIZ COMPLETO UN. 154,86 €
59070229 TAPON NIVEL RESPIRADOR ACEITE UN. 36,85 €
59070247 TUBO ASPIRACION COMPLETO UN. 207,39 €
59070250 TUBO RIGIDO AL ELEVADOR UN. 45,67 €
59070256 CARCASA DERECHA ATACO COMP.SOPORTE ANT. UN. 82,61 €
59070261 COLECTOR DE ESCAPE (70-RS) UN. 203,03 €
59070289 BRAZO IZQUIERDO ELEVADOR APEROS(16+16RS) UN. 273,10 €
59070290 BRAZO DERECHO ELEVADOR APEROS(16+16RS) UN. 273,10 €
59070319 BRIDA RETENCION ASIENTO UN. 35,76 €
59070320 PLACA SUPERIOR ASIENTO CON ELEVACION UN. 86,75 €
59070328 PALANCA REENVIO MANDO EMBRAGUE UN. 36,83 €
59070333 ARBOL POSTERIOR COMPL.PEDAL FRENO UN. 283,11 €
59070335 ARBOL ANTERIOR COMPLETO PEDAL FRENO UN. 160,00 €
59070343 BRIDA FIJACION RADIADOR AGUA UN. 42,63 €
59070356 PEDAL DERECHO ACELERADOR UN. 41,35 €
59070358 SOPORTE ARBOL CENTRAL MANDO ACELERADOR UN. 72,90 €
59070362 PROTECCION TDF. UN. 62,72 €
59070370 EJE REENVIO PEDAL DERECHO ACELERADOR UN. 25,19 €
59070389 MANETA PERNO BLOCAJE ASIENTO UN. 11,89 €
59070395 TUBO INTERNO LAVADO UN. 16,93 €
59070401 MOZZO ALBERINO FRENO DE MANO UN. 35,95 €
59070421 PALANCA INTERNA ACELERADOR A MANO UN. 34,68 €
59070422 PERNO ACELERADOR MANO UN. 20,69 €
59070423 LEVA ACELERADOR MANO UN. 26,06 €
59070425 ALBERINO FRENO DE MANO UN. 45,01 €
59070448 PLACA FIJACION MUELLE SUJECC. 3° PUNTO UN. 17,49 €
59070459 GUARDABARROS ANTERIOR DERECHO UN. 374,98 €
59070532 ACOPLE PISTON CAPO UN. 19,29 €
59070536 ESTRIBO POSICION TUBO HIDRAULICO UN. 20,23 €
59070566 TUBO DE VALVULA A REGULADOR UN. 30,41 €
59070570 SOPORTE MATRICULA UN. 21,77 €
59070591 SOPORTE ESPEJO RETROVISOR UN. 26,30 €

Pagina 117




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59070702 SOPORTE DE ARRASTRE UN. 222,38 €
59070714 TUBO COMPLETO VALVULA PRESION UN. 32,57 €
59070809 PERNO CIERRE CILINDRO DIREC. UN. 22,45 €
59070821 CAJA POSTERIOR UNION CENTRAL UN. 946,11 €
59070838 PERNO FIJACION CILINDRO DIREC. UN. 4941 €
59070900 GUARDABARROS ANTERIOR IZQUIERDO UN. 214,87 €
59070901 GUARDABARROS ANTERIOR DERECHO UN. 214,87 €
59070902 SOPORTE IZQUIERDO ARCO PROTECCION UN. 238,21 €
59070903 SOPORTE DERECHO ARCO PROTECCION UN. 238,21 €
59070917 TUBO POSTERIOR MANDO DISTRIBUIDOR UN. 41,15 €
59070951 SOPORTE ENGANCHE TENS. SX (VER 59075971) UN.

59071024 TUBO ASPIRACION SOBRE BOMBA UN. 173,28 €
59071055 STAFFA MANDO EMBRAGUE UN. 20,48 €
59071056 PEDAL EMBRAGUE IZQUIERDO UN. 132,77 €
59071061 TUBO BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 68,65 €
59071078 PROTECCION TDF. UN. 61,30 €
59071091 ARCO POSTERIOR UN. 326,92 €
59071141 TUBO POSTERIOR ASPIRACION RS UN. 267,35 €
59071147 ARCO DE SEGURIDAD COBRAM UN. 295,26 €
59071171 PERNO CIERRE CILINDRO DIREC. UN. 34,76 €
59071195 ARCO DE PROTECCION SYSTEM 80-AR UN. 418,34 €
59071231 APOYO ANTERIOR ASIENTO UN. 61,11 €
59071232 SUJECCION ANTERIOR ASIENTO UN. 30,17 €
59071241 BRIDA PARA ASIENTO UN. 6,97 €
59071276 PROTECCION CARTER MOTOR UN. 97,68 €
59071284 PEDANA DERECHA COMPLETA UN. 177,85 €
59071345 SOPORTE IZQ.PARACH.RS (FUERA PRODUCCION) UN. 64,06 €
59071348 CAMPANA EMBRAGUE COMPLETO UN. 560,77 €
59071418 COLECTOR DE ESCAPE UN. 112,59 €
59071473 CAPO FIBRA DE VIDRIO SYSTEM 30 UN. 971,69 €
59071481 ARCO DE PROTECCION TRASERO UN. 116,50 €
59071518 MANGUITO BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 183,52 €
59071548 PLACA ACOPLAMIENTO SUPERIOR UN. 114,08 €
59071562 PLETINA TIRANTE TELESCOPICO UN. 12,55 €
59071627 TUBO ASPIRACION POSTERIOR UN. 247,27 €
59071628 TUBO ASPIRACION COMPLETO SYSTEM AR. UN. 83,51 €
59071629 PROTECCION INFERIOR POSTERIOR UN. 123,87 €
59071630 PROTECCION INFERIOR ANTERIOR UN. 84,39 €
59071637 TUBO ASPIRACION UN. 217,42 €
59071640 TIRANTE EMBRAGUE COBRAM UN. 43,91 €
59071726 SOPORTE LEVA FRENO DE MANO 36/48 UN. 62,23 €
59071769 PEDAL ACELERADOR (TR 12+12) UN. 24,52 €
59071771 BRAZO ELEVADOR DERECHO UN. 193,67 €
59071778 SOPORTE CABLE BLOQUEO (8+4) UN. 16,34 €
59071779 LEVA MANDO BLOCAJE DIFERENCIAL ANT.12+12 UN. 22,75 €
59071783 BRAZO ELEVADOR IZQUIERDO UN. 199,34 €
59071786 PERNO INCERN.CILINDRO COMP(VER 590A1645) UN.

59071795 PROTECTOR INFERIOR RADIADOR UN. 35,62 €
59071807 BARRA PORTA-APEROS UN. 162,93 €
59071808 PEDAL COMPLETO MANDO BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 37,40 €
59071809 SOPORTE PEDAL BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 33,53 €
59071816 LEVA MANDO INVERSOR UN. 69,26 €
59071817 LEVA MANDO CAMBIO VELOCIDADES UN. 71,09 €
59071818 LEVA MANDO GAMA VELOCIDADES UN. 71,09 €
59071837 CAPO TRACTOR SYSTEM 45-RS UN. 679,78 €
59071862 TUBO ENVIO BOMBA UN. 64,09 €
59071876 TUBO ENVIO DEL REGULADOR UN. 16,35 €
59071891 CAPO COMPLETO VERDE UN. 682,97 €
59071926 GUARDABARROS POSTERIOR IZQUIERDO AR/CAB UN. 604,81 €

Pagina 118




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59071927 GUARDABARROS POST.DCHO.ART.FERRARI 50L UN. 604,20 €
59071932 GUARDABARROS DERECHO POSTERIOR UN. 499,70 €
59071933 GUARDABARROS IZQUIERDO POSTERIOR UN. 499,70 €
59071953 TIRANTE TRASV. COMPLETO UN. 107,35 €
59071960 GUARDABARROS DERECHO ANTERIOR UN. 689,29 €
59071961 GUARDABARROS IZQUIERDO ANTERIOR UN. 827,94 €
59071973 EJE REENVIO DERECHO ACC.COMPLETO UN. 34,56 €
59072006 PLACA LEVA BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 27,01 €
59072007 PERNO BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 20,53 €
59072008 LEVA BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 18,76 €
59072020 REJILLA ANTERIOR CAPO UN. 422,04 €
59072057 PLETINA FIJACION DISTRIBUIDOR UN. 9,17 €
59072099 TUBO ENVIO ACEITE LOCK MECANICO UN. 38,90 €
59072114 ARCO POSTERIOR SEGURIDAD 36/48 UN. 365,18 €
59072131 SOPORTE IZQUIERDO ARCO SEG. COBRAM UN. 175,96 €
59072140 SOPORTE DERECHO ARCO SEG. COBRAM UN. 169,12 €
59072145 TUBO BOMBA A DISTRIBUIDOR UN. 41,52 €
59072288 PROTECCION DEPOSITO MOTOR UN. 42,62 €
59072302 TUBO RIGIDO BOMBA AL DISTRIBUIDOR UN. 34,98 €
59072313 TUBO BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 66,52 €
59072330 BARRA PORTA-APEROS DERECHA UN. 103,79 €
59072334 BARRA PORTA-APEROS IZQUIERDA UN. 103,79 €
59072347 PERNO REGULACION BARRA UN. 13,51 €
59072356 TUBO TOMA DE AIRE FILTRO 50/70 UN. 28,20 €
59072380 SOPORTE DEPOSITO 50/70 AR UN. 187,11 €
59072407 TUBO TOMA AIRE A FILTRO UN. 30,14 €
59072408 TUBO ASPIRACION UN. 72,53 €
59072410 TUBO DE ASPIRACION UN. 84,96 €
59072471 PROTECCION INF. TUBO ASPIRACION UN. 47,01 €
59072498 CAPO COMPLETO VANGUARD 500L RS UN. 740,57 €
59072545 TUBO DIRIGIDO SOBRE BOMBA UN. 80,38 €
59072549 TUBO SOBRE BOMBA UN. 70,11 €
59072675 HORQUILLA MANDO BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 140,39 €
59072678 PROTECCION BLOCAJE DIFERENCIAL ANT.12+12 UN. 32,39 €
59072721 TUBO ASPIRACION POSTERIOR UN. 82,04 €
59072722 PERNO ARTICULACION CILINDRO ELEV. UN. 19,73 €
59072731 HORQUILLA SELECTORA RM. UN. 70,71 €
59072739 PLETINA INF.TUBO HIDROGUIDA UN. 34,31 €
59072746 TIRANTE DIRECCION UN. 131,21 €
59072752 LEVA ESTACIONAMIENTO MANDO SELECCION TDF UN. 29,30 €
59072761 LEVA EXTERNA MANDO TDF. UN. 50,61 €
59072783 TUBO EMBRAGUE (12+12) UN. 53,40 €
59072785 TUBO ENVIO A DISTRIBUIDOR UN. 34,30 €
59072787 TUBO DESCARGA DISTRIBUIDOR (12+12AR) UN. 56,55 €
59072825 BRAZO DERECHO ELEVACION UN. 268,03 €
59072829 BRAZO IZQUIERDO ELEVADOR UN. 132,56 €
59072848 PEDAL FRENO RS UN. 151,10 €
59072859 EJE PEDAL FRENO-EMBRAGUE UN. 93,47 €
59072904 HORQUILLA FRENO ESTACIONAMIENTO UN. 16,92 €
59072913 BARRA PORTA APEROS *RS* UN. 142,26 €
59072945 ARCO PROTECCION POSTERIOR UN. 272,41 €
59072974 SOPORTE IDROGUIA MONODIRECCIONAL UN. 218,53 €
59072975 SOPORTE IDROGUIDA REVERSIBLE UN. 213,89 €
59073007 COLECTOR DE ESCAPE 30L RS UN. 82,62 €
59073008 COLECTOR TUBO ESCAPE VIPAR UN. 74,24 €
59073031 CUERPO POSTERIOR EMBRAGUE UN. 612,14 €
59073045 BRAZO PORTA-APEROS AR. UN. 202,67 €
59073054 TUBO ASPIRACION COMPLETO 30/40L UN. 51,03 €
59073061 SENSOR ROTATIVO COMPLETO UN. 146,97 €

Pagina 119




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59073092 TUBO ENVIO AL DISTRIBUIDOR UN. 55,46 €
59073098 SOPORTE INTERNO FAROS RAPTOR UN. 54,19 €
59073126 ESTRIBO INFERIOR ARCO PROT.POSTERIOR RS UN. 49,26 €
59073134 GUARDABARROS TRASERO DERECHO UN. 482,28 €
59073135 GUARDABARROS IZQUIERDO UN. 464,65 €
59073139 PORTA-MATRICULA UN. 19,03 €
59073158 CAPO COMPLETO UN. 532,62 €
59073160 TUBO DESCARGA DISTRIBUIDOR UN. 57,34 €
59073179 GUARDABARROS DERECHO 50/80 UN. 546,59 €
59073180 GUARDABARROS POSTERIOR IZQUIERDO 50/80AR UN. 546,59 €
59073184 TORNILLO FIJACION PRE-FILTRO CICLON UN. 10,99 €
59073224 TUBO ASPIRACION COMPLETO 26CV AR UN. 48,31 €
59073242 TIRANTE FRENO UN. 31,64 €
59073245 TIRANTE PEDAL EMBRAGUE DERECHO UN. 11,07 €
59073246 VARILLA PEDAL EMBRAGUE IZQUIERDA UN. 10,66 €
59073255 EJE PEDAL EMBRAGUE 30-40 DT UN. 237,93 €
59073279 TIRANTE EMBRAGUE CON HORQUILLA (DT) UN. 33,79 €
59073291 PEDAL ACELERADOR DT UN. 27,50 €
59073304 HORQUILLA/TIRANTE MANDO MANUAL EMBRAGUE UN. 21,34 €
59073305 PALANCA MANDO MANUAL EMBRAGUE UN. 52,29 €
59073320 TUBO DESCARGA DISTRIBUIDOR UN. 39,07 €
59073326 SOPORTE DEPOSITO COMBUSTIBLE DT UN. 68,34 €
59073327 SEPARADOR SOPORTE DEPOSITO-MOTOR DT UN. 4,97 €
59073491 BRAZO INF.ACOPLE APEROS *AR* UN. 110,60 €
59073500 PROTECCION SUPERIOR TUBOS *AR* UN. 16,73 €
59073599 SOPORTE IZQUIERDO PEDAL FRENO EMBRAGUE UN. 72,26 €
59073600 SOPORTE DERECHO PEDAL-FRENO-EMBRAGUE UN. 42,28 €
59073604 PEDAL EMBRAGUE RS UN. 151,10 €
59073624 PEDAL DE EMBRAGUE 30-40 DT UN. 229,81 €
59073625 PEDALERA COMPLETA DERECHA UN. 133,90 €
59073626 PEDALERA COMPLETA IZQUIERDA UN. 118,02 €
59073674 SOPORTE DERECHO PEDAL THOR UN. 49,83 €
59073683 LEVA ACOPLE EMBRAGUE TR K-105 UN. 103,29 €
59073685 TIRANTE PEDAL EMBRAGUE UN. 22,90 €
59073693 PEDAL FRENO COMPLETO AR-M UN. 282,30 €
59073799 SOPORTE ESPEJO RETROVISOR UN. 19,07 €
59073814 PROTECCION SILENCIADOR 30-40-DT UN. 27,41 €
59073852 GUARDABARROS ANTERIOR DERECHO UN. 256,61 €
59073888 ESTRIBO INFERIOR ARCO PROT.POSTERIOR AR UN. 46,84 €
59073954 TUBO COMPLETO VALVULA PRESION F* UN. 168,42 €
59073956 TUBO VALVULA AL REGULADOR DE PRESION UN. 31,77 €
59074028 TUBO DE ENVIO INTERCAMBIADOR UN. 44,74 €
59074033 TUBO ASP. BOMBA INTERCAMBIADOR CALOR UN. 151,58 €
59074034 PROTECCION INTERCAMBIADOR UN. 78,92 €
59074089 TUBO ENVIO AL DISTRIBUIDOR UN. 50,92 €
59074100 CAPO COMPLETO SYSTEM 55/75 VERDE UN. 702,83 €
59074102 CAPO COMPLETO SYSTEM 80 CV. UN. 614,20 €
59074105 BRAZO 1IZQUIERDO ELEVACION VAR. 2 CIL. UN. 156,14 €
59074138 SOPORTE IZQUIERDO ARCO SEGURIDAD 26CV RS UN. 214,47 €
59074139 SOPORTE DERECHO ARCO SEGURIDAD 26CV RS UN. 214,47 €
59074140 SOPORTE IZQUIERDO ARCO SEGURIDAD UN. 187,61 €
59074141 SOPORTE DERECHO ARCO SEGURIDAD UN. 187,61 €
59074142 SOPORTE DERECHO ARCO DE PROTECCION UN. 190,83 €
59074143 SOPORTE IZQUIERDO ARCO DE PROTECCION UN. 163,15 €
59074144 ARCO DE SEGURIDAD 26CV UN. 271,60 €
59074179 PALANCA MANDO INVERSOR UN. 93,64 €
59074187 LEVA MANDO CAMBIO TR-VIPAR UN. 76,72 €
59074248 PLACA FIJACION GUARDABARROS POST.(12+12) UN. 33,15 €
59074274 PLACA ACOPLE RADIADOR UN. 24,01 €

Pagina 120




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59074276 SOPORTE FILTRO UN. 25,55 €
59074277 COLECTOR DE ESCAPE (12+12 50CV.) UN. 58,82 €
59074288 TUBO FILTRO ACEITE-BOMBA UN. 68,93 €
59074290 TUBO ASPIRACION ANTERIOR UN. 65,33 €
59074292 TUBO ASPIRACION POSTERIOR UN. 73,49 €
59074296 PEDAL DE EMBRAGUE TR UN. 168,44 €
59074308 TUBO TOMA DE AIRE FILTRO UN. 43,86 €
59074385 PLETINA FIJACION GUARDABARROS POST.THOR UN. 147,57 €
59074391 PROTECCION CABLE UN. 14,37 €
59074393 LISTON DE PROTECCION DE CABLE UN. 17,00 €
59074476 CUBIERTA DELANTERA TUBOS UN. 189,78 €
59074596 SOPORTE PEDAL THOR 90RS-REVER DERECHO UN. 319,96 €
59074601 PEDAL RS-M DERECHO MANDO 70-90 UN. 224,04 €
59074623 TUBO ENVIO REGULADOR PRESION UN. 18,57 €
59074624 COLECTOR TUBO ESCAPE (16+16) UN. 83,55 €
59074662 PERNO FIJ.TAPA DTO. VEGA (VER 561A3068) UN.

59074664 TUBO ENVIO REGUL. VELOCIDAD UN. 23,13 €
59074671 GUARDABARROS POSTERIOR IZQUIERDO THOR RS UN. 674,18 €
59074672 GUARDABARROS POSTERIOR DERECHO THOR RS UN. 674,18 €
59074673 GUARDABARROS DELANTERO IZQUIERDO UN. 271,76 €
59074741 TUBO DE VALVULA AL REGULADOR UN. 81,38 €
59074747 TUBO POSTERIOR ASPIRACION RS UN. 113,25 €
59074748 TUBO ENVIO A BLOQUEO POSTERIOR UN. 65,18 €
59074749 TUBO ENVIO A BLOQUEO ANTERIOR UN. 80,08 €
59074752 TUBO POSTERIOR ASPIRACION RS UN. 152,03 €
59074754 TUBO ENVIO A DISTRIBUIDOR UN. 51,01 €
59074755 TUBO POSTERIOR ASPIRACION DERECHO UN. 63,27 €
59074757 TUBO POSTERIOR ASPIRACION IZQUIERDO UN. 51,91 €
59074758 TUBO CENTRAL DE ASPIRACION IZQUIERDO AR. UN. 120,53 €
59074768 GUARDABARROS DELANTERO IZQUIERDO AR. UN. 300,76 €
59074782 PROTECCION DERECHA PIES THOR UN. 58,91 €
59074828 GUARDABARROS TRASERO DERECHO UN. 527,64 €
59074862 GUARDABARROS ANTERIOR IZQUIERDO (8+4AR) UN. 256,61 €
59074863 GUARDABARROS ANTERIOR DERECHO (8+4AR) UN. 256,61 €
59074878 TUBO ASPIRACION POSTERIOR (8+4)AR. UN. 83,63 €
59074993 PROTECCION TOMA DE FUERZA VOLCAN UN. 81,15 €
59075012 PERNO CON CADENA GANCHO ARRASTRE CEE UN. 75,62 €
59075037 TUBO RIGIDO UNION DISTRIBUIDORES UN. 57,95 €
59075077 PROTECCION TDF. 38/48CV UN. 81,61 €
59075078 SOPORTE INTERMITENTE ANT.I1ZQ. 70-90 RS UN. 43,47 €
59075079 SOPORTE INTERMITENTE ANT.DER. 70-90 RS UN. 38,31 €
59075081 SOPORTE PLACA MATRICULA UN. 72,75 €
59075102 BRAZO DERECHO ELEVADOR ANTERIOR ORION UN. 469,98 €
59075104 TERMINAL BARRA ANT. ENGANCHE RAPIDO UN. 234,40 €
59075137 TIRANTE CONTROL ESFUERZO MITA (16+16) UN. 28,72 €
59075254 SOPORTE FIJACION ANT.TAPA PALANCA AR UN. 28,98 €
59075283 PERNO GANCHO ANTERIOR UN. 22,01 €
59075386 TUBO FLEXIBLE ENVIO AL REGULADOR UN. 36,33 €
59075490 PORTA MATRICULA VIPAR UN. 75,11 €
59075504 GUARDABARROS DELANTERO IZQUIERDO(8+4AR) UN. 320,24 €
59075508 GUARDABARROS TRASERO DERECHO (8+4AR) UN. 320,24 €
59075708 MUELLE RETROCESO EMBRAGUE (12+12 REV.) UN. 13,64 €
59075711 PLACA DERECHA FIJACION FUELLE UN. 18,57 €
59075712 PLACA IZQUIERDA FIJACION FUELLE UN. 18,48 €
59075789 SOPORTE I1ZQ.FIJACION TENSORES THOR RS UN. 128,69 €
59075790 SOPORTE DER.FIJACION TENSORES THOR RS UN. 128,69 €
59075791 SOPORTE TENSOR IZQUIERDO AR. UN. 111,00 €
59075840 SOPORTE TENSOR DERECHO AR. UN. 114,80 €
59075850 SOPORTE IZQ.ACOPLE BARRA (16+16 AR) UN. 141,53 €

Pagina 121




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59075885 SOPORTE DERECHO ACOPLE BARRA (16+16 AR) UN. 134,45 €
59075916 TUBO ENVIO LOOCK MEC.70-90 UN. 31,23 €
59075979 TUBO ASPIRACION DISTR.A CONTROL ESFUERZO UN. 61,27 €
59076069 PROTECCION INFERIOR POSTERIOR (12+12) UN. 102,25 €
59076100 ACOPLE RAPIDO PORTA APEROS UN. 267,57 €
59076110 PERNO FIJ.TTE.DIRECC.D.S.(VER 563A3634) UN.

59076115 BARRA DIRECCION DUALSTEER (VER 59968126) UN.

59076117 BARRA DIRECCION COMPLETA DUALSTEER UN. 414,09 €
59076118 PERNO FIJ.TIRANTE (RUEDA) (VER 563A3633) UN.

59076140 PLACA SOPORTE LEVA INV. (16+16 N) UN. 37,70 €
59076210 TUBO ASPIRACION BOMBA INTERCAMB.16+16DS UN. 81,89 €
59076212 TUBO POSTERIOR FILTRO HIDRAULICO (16+16) UN. 75,78 €
59076213 TUBO ANTERIOR FILTRO HIDRAULICO (16+16) UN. 37,20 €
59076214 TUBO A INTERCAMBIADOR (16+16DS) UN. 83,70 €
59076215 TUBO SOPORTE ACUMULADOR ELEC. A DIFER. UN. 43,42 €
59076216 TUBO ACUMULADOR FRENO ESTACIONAMIENTO UN. 37,23 €
59076217 TUBO SOPORTE ACUMULADOR TDF. UN. 68,36 €
59076218 SOPORTE ACUMULADOR TDF. UN. 48,84 €
59076219 TUBO ENVIO DESACOPLE TRACCION (16+16) UN. 23,11 €
59076222 TUBO DE ASPIRACION DERECHO VITHAR RS(N) UN. 110,74 €
59076223 TUBO DE ASPIRACION IZQ. VITHAR RS (N) UN. 126,01 €
59076224 TUBO ASP.POST.DIRECC.(RS)(VER 590A0994) UN.

59076225 TUBO ASP.POST.ELEVAC.(RS)(VER 590A0995) UN.

59076226 TUBO INTERM.ASP.(16+16AR) UN. 112,32 €
59076261 SOPORTE DERECHO LEVA DISTRIB. STEP2 UN. 16,07 €
59076262 SOPORTE IZQUIERDO LEVA DISTRIB. STEP2 UN. 28,21 €
59076263 LEVA INFERIOR DERECHA MANDO DISTR.STEP2 UN. 29,78 €
59076264 LEVA INFERIOR 1ZQ. MANDO DISTR.STEP2 UN. 29,32 €
59076445 GUARDABARROS DELANTERO IZQUIERDO UN. 362,26 €
59076449 GUARDABARROS DELANTERO DERECHO UN. 362,26 €
59076495 GUARDABARROS ANTERIOR DERECHO EQOS- RS UN. 506,29 €
59076499 SOPORTE ACOPLAMIENTO PALANCAS UN. 19,94 €
59076502 TUBO POSTERIOR FRENO DELANTERO (16+16) UN. 24,94 €
59076506 TUBO CONEXION BOMBA FRENO UN. 29,83 €
59076613 SOPORTE DERECHO ARCO DE SEGURIDAD UN. 318,98 €
59076615 SOPORTE IZQUIERDO ARCO SEGURIDAD UN. 342,45 €
59076684 BRIDA FIJACION RADIADOR UN. 30,74 €
59076685 PLACA SOPORTE BATERIA UN. 72,36 €
59076688 TIRANTE ALTERNADOR ORION UN. 25,17 €
59076690 PERNO ARCO SEGURIDAD MARS UN. 35,21 €
59076701 SOPORTE IZQ.TOMAS HIDRAULICAS (16+16N) UN. 153,21 €
59076702 SOPORTE DER.TOMAS HIDRAULICAS (16+16N) UN. 153,21 €
59076706 PLETINA FIJACION SOPORTE TOMAS H.(16+16) UN. 23,81 €
59076756 PROTECTOR CARTER ANTERIOR ORION UN. 55,63 €
59076780 PORTA MATRICULA VOLCAN UN. 72,97 €
59076793 PALANCA MARCHA ATRAS 26CV. UN. 80,74 €
59076861 ARCO DE SEGURIDAD POSTERIOR UN. 426,33 €
59076881 PALANCA REENVIO FRENO ESTACIONAMIENTO UN. 90,23 €
59077101 PEDAL ACELERADOR UN. 36,25 €
59077107 BRIDA ACOPLE PEDAL ACELERADOR UN. 28,43 €
59077160 PORTA-LASTRE UN. 204,28 €
59077180 REFUERZO SOPORTE LASTRES 80-90 CV. UN. 650,50 €
59077242 SOPORTE FARO POSTERIOR TRABAJO (ARCO) UN. 17,90 €
59077272 SOPORTE TENSOR DERECHO (16+16AR) UN. 126,85 €
59077273 SOPORTE TENSOR IZQUIERDO (16+16 AR) UN. 126,85 €
59077318 SOPORTE ALTERNADOR ORION UN. 50,92 €
59077319 TUBO FRENO IZQUIERDO UN. 61,59 €
59077382 SOPORTE IZQUIERDO ACOPLE BARRA UN. 123,24 €
59077383 SOPORTE DERECHO ACOPLE BARRA UN. 123,24 €

Pagina 122




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59077402 SOPORTE ASIENTO NEUMATICO VERDE(16+16) UN. 321,00 €
59077441 OPTURADOR TENSION UN. 122,06 €
59077708 TUBO VALVULA AL REGULADOR UN. 76,92 €
59077747 PROTECCION CABLE SUP.ASIENTO NEUMATICO UN. 20,58 €
59077943 TIRANTE CIERRE FIJACION INTERCAMBIADOR UN. 25,30 €
59078569 RACOR ROSCADO UN. 39,69 €
59078588 PERNO FIJACION 3 ER. PUNTO UN. 28,86 €
59078595 TUBO INTERMEDIO ASPIR.ELEVACION(16+16AR) UN. 129,59 €
59078668 TUBO ASPIRACION POST.DIRECCION (SDT-DS) UN. 87,63 €
59078717 LEVA MANDO DISTRIBUIDOR DER.MITA (SDT) UN. 25,28 €
59078718 LEVA MANDO DISTRIBUIDOR IZQ.MITA (SDT) UN. 25,28 €
59078761 TIRANTE FRENO DE MANO UN. 47,36 €
59078798 HORQUILLA BRAZOS DE ELAVACION UN. 96,14 €
59078846 HORQUILLA IZQUIERDA BRAZO INFERIOR UN. 88,07 €
59078975 GUARDABARROS TRASERO IZQUIERDO (8+4N.) UN. 563,96 €
59079190 TUBO DE DISTRIBUIDOR A ENCHUFE UN. 78,30 €
59079191 TUBO DE DISTRIBUIDOR A ENCHUFE UN. 68,48 €
59079192 TUBO DE DISTRIBUIDOR A ENCHUFE UN. 73,98 €
59079193 TUBO DE DISTRIBUIDOR A ENCHUFE UN. 77,13 €
59079196 TUBO DE DISTRIBUIDOR A ENCHUFE UN. 42,79 €
59079208 TUBO ENGRASE TIRANTE DIRECCION (16+16DS) UN. 52,42 €
59079347 TUBO ENVIO DISTRIBUIDOR DERECHO(16+16AR) UN. 141,57 €
59079360 PLACA SUJECCION 3°PUNTO VOLCAN UN. 76,23 €
59079389 RACORD DOBLE (OJAL+3/8+1/4 GAS) UN. 38,74 €
59079471 ENGANCHE RAPIDO DERECHO (16+16 SDT) UN. 272,28 €
59079478 TUBO ENVIO AL INTERCAMBIADOR MT UN. 95,45 €
59079479 TUBO ASPIRACION BOMBA MT. UN. 117,04 €
59079485 TUBO GUIA NIVEL DE ACEITE UN. 23,13 €
59079493 ENGANCHE RAPIDO IZQUIERDO (16+16 SDT) UN. 272,28 €
59079617 PROTECCION SUPERIOR SILENCIOSO UN. 47,14 €
59079661 ANGULO DE SUJECCION CABLE EMBRAGUE UN. 56,23 €
59079844 SOPORTE IZQUIERDO ARCO SEGURIDAD (K-RS) UN. 270,43 €
59079845 SOPORTE DERECHO ARCO SEGURIDAD (K-RS) UN. 270,43 €
59079983 CAPO COMPLETO TR CROMO (V65) UN. 1.390,21 €
59090075 CABEZA OSCILANTE COMPLETA UN. 696,95 €
59090139 ENGRANAJE Z-34 UN. 158,43 €
59090141 ENGRANAJE Z-40 UN. 212,58 €
59090142 PINON TRANSMISION Z-24 UN. 161,32 €
59092195 PROTECCION CORREAS MATRA UN. 50,25 €
59092220 SOPORTE DERECHO RODILLO MATRA TB-115 UN. 55,57 €
59092239 SOPORTE IZQUIERDO RODILLO MATRA TB-115 UN. 55,57 €
59093200 TUNEL ASPIRACION MATRA UN. 309,26 €
59093232 SOPORTE BRAZO ELEVACION DERECHA UN. 233,00 €
59093293 ABRAZADERA CARCASA VENTILADOR UN. 169,57 €
59093554 PLACA FIJACION REGULADOR UN. 9,04 €
59200500 ASIENTO EMBUTIDO CON SOPORTE UN. 186,39 €
59203000 RUEDA CARRO COMPLETA UN. 234,08 €
59219259 EJE BLOCAJE COMPLETO 701 UN. 157,21 €
59219615 RUEDA COMPLETA ANTERIOR 701 *A* UN. 141,01 €
59219895 FALDON SALIDA CC 701 UN. 61,55 €
59220281 DIFERENCIAL COMPLETO 19 ESTRIAS UN. 424,97 €
59220461 EJE BLOQUEO UN. 224,93 €
59220655 TABLA DERECHA UN. 40,65 €
59220657 TABLA IZQUIERDA UN. 40,65 €
59220725 REGISTRO SPRANGA CON SILENTBLOC UN. 29,96 €
59220739 UNION MOTOR/BOMBA UN. 63,54 €
59222081 ARBOL BLOCAJE CTO.DE HORQUILLA UN. 93,99 €
59222462 POLEA TENSACORREA COMPLETA UN. 75,66 €
59222600 CILINDRO HIDRAULICO COMPLETO UN. 413,12 €

Pagina 123




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59222603 CILINDRO CESTO COMPLETO UN. 398,30 €
59222609 CILINDRO ELEVACION PLATO UN. 341,90 €
59222870 CILINDRO AMORTIGUADOR COMPLETO UN. 355,91 €
59222908 SOPORTE POLEA COMPLETO UN. 232,63 €
59223100 CILINDRO ELEVACION CESTO UN. 360,77 €
59224221 CARCASA GRUPO TRANSMISION CORTA-CESPED UN. 438,93 €
59224470 RODILLO TENSOR COMPLETO UN. 118,60 €
59224800 CILINDRO ALZAMIENTO UN. 280,04 €
59224863 TUBO MOVIL ASPIRADOR COMPLETO UN. 368,22 €
59225345 PISTON AMORTIGUADOR COMPLETO UN. 407,56 €
59225436 KIT PINZA FRENOS MATRA UN. 134,06 €
59226610 PISTON COMPLETO UN. 374,56 €
59227180 PISTON CON ACOPLAMIENTO UN. 529,52 €
59227786 TABLA HILERADORA COMPL.(DUPLEX) UN. 315,57 €
59227907 GRUPO BARRA CORTE 24SECC.DUPLEX UN. 1.913,18 €
59228031 LIMITADOR COMPLETO UN. 23,20 €
59228048 SOPORTE COMPLETO MANDO DUPLEX UN. 2.002,49 €
59228879 LIMITADOR PISTON D.80 ROTEX UN. 50,22 €
59229345 CAJA COMPLETA 404 UN. 3.090,85 €
59231046 RULO DE GOMA 5 DISCOS UN. 1.260,85 €
59231174 CARCASA COMPLETA SD.404 UN. 1.552,99 €
59231176 CARCASA COMPLETA SD-405 UN. 1.330,75 €
59231351 EJE DISPARO UN. 228,56 €
59231739 CILINDRO 404 BASTIDOR REG. UN. 546,65 €
59231759 CILINDRO COMPLETO ROTATIVA UN. 518,88 €
59232016 EJE POLEA MANDO ROTEX ACONDICIONADORA UN. 364,57 €
59232091 CARCASA COMPLETA INTERNA RULOS ACONDIC. UN. 989,26 €
59232092 SOPORTE RODILLO UN. 519,57 €
59232401 ENGRANAJE Z=60 COMPLETO UN. 380,07 €
59232500 EJE POLEA COMPLETO UN. 347,42 €
59232537 LIMITADOR UN. 99,94 €
59232579 KIT BRIDA DISCO UN. 156,69 €
59232640 TIRANTE ESCAPE COMPL. (VER 59236158) UN.

59232650 RODILLO ACANALADO SUPERIOR ROTEX 6 UN. 2.697,57 €
59232651 RODILLO ACANALADO SUPERIOR ROTEX 5 UN. 2.445,66 €
59232675 RODILLO ACANALADO INFERIOR ROTEX 6 UN. 1.937,75 €
59232676 RODILLO ACANALADO INFERIOR ROTEX 5 UN. 1.707,59 €
59232775 RODILLO RIGIDO ROTEX 5 COMPLETO UN. 1.582,02 €
59232927 PINON Z=48/M=4 COMPLETO UN. 313,91 €
59232938 MOZZO DISCO UN. 443,07 €
59232948 MOZZO DISCO (Z=14/M=4) UN. 342,75 €
59232949 MOZZ0O DISCO EXTERNO (Z=14/M=4) UN. 318,32 €
59234710 DISCO LATERAL IZQUIERDO ROTEX AVANT UN. 404,34 €
59234741 GRUPO REDUCTOR ROTEX TR7 (1000RPM) UN. 2.218,45 €
59235027 PANEL SOPORTE CESTO UN. 166,70 €
59235131 MANDO COMPLETO LUCES/INTERMITENTES UN. 7415 €
59235211 BRIDA PLATO CUCHILLA MATRA UN. 179,09 €
59235587 REPOSA-CABEZA UN. 55,99 €
59235872 KIT TRANSFORMACION MATRA HOMOLOGACION UN. 3.318,19 €
59235925 RUEDA MUSTER MATRA UN. 132,00 €
59236158 TIRANTE ESCAPE COMPLETO UN. 289,25 €
59236168 DISPARADOR SEGURIDAD ROTEX UN. 301,01 €
59236248 CILINDRO COMPLETO ELEVACION ROTEX UN. 486,41 €
59236417 ENGRANAJE COMPLETO Z-26 UN. 184,07 €
59236590 EJE POLEA T.D.F. COMPLETA UN. 367,73 €
59236595 LIMITADOR CIERRE COMPLETO ROTEX UN. 52,89 €
59236650 DISCO LATERAL ROTEX UN. 393,73 €
59236654 DISCO LATERAL UN. 401,25 €
59238296 RODILLO COMPLETO DE GOMA UN. 1.360,79 €

Pagina 124




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59240179 LEVA EJE DESENGANCHE COMPLETO UN. 49,27 €
59240241 ANUDADOR COMPLETO (VER 59240540) UN.

59240489 TAPA DEPOSITO HILO COMPLETO UN. 24,52 €
59240540 ANUDADOR COMPLETO UN. 880,51 €
59240547 GUARDAPOLVO CON ENGRASADOR UN. 5,29 €
59243265 MANILLAR MS602 COMPLETO *N* UN. 385,20 €
59243274 CAPO COMPLETO UN. 153,30 €
59243337 SOPORTE CON CIERRE FIJACION VARILLAS MC UN. 8,27 €
59246663 KIT ACOPLE CUCHILLA UN. 90,92 €
59247470 EMBRAGUE A DISCO (FUERA PRODUCCION) UN. 437,20 €
59247489 EMBRAGUE COMPLETO CONO D.23 (1 MUELLE) UN. 216,63 €
59247491 EMBRAGUE COMPLETO D.28,7 (2 MUELLES) UN. 233,24 €
59247508 EMBRAGUE COMPLETO CONO D.25.4 (1 MUELLE) UN. 217,16 €
59247513 EMBRAGUE COMPLETO CONO D.24 (2 MUELLES) UN. 231,21 €
59247573 EMBRAGUE CONICO D.25,4 2 MUELLES UN. 219,27 €
59247823 EMBRAGUE COMPLETO CONO D.23 (2 MUELLES) UN. 226,61 €
59247884 EMBRAGUE CONICO (VER 59247489) UN.

59247906 EMBRAGUE CONICO 14 HP. UN. 154,25 €
59247907 EMBRAGUE CONICO KOHLER 8CV.(VER 59247508 UN.

59247924 EMBRAGUE CONICO MOTOR 12HP.(VER 59247513 UN.

59247970 EMBRAGUE COMPLETO B&S 11 HP(VER 59247573 UN. 219,49 €
59247971 EMBRAGUE CONICO 10CV.(VER 59247823) UN.

59248106 EMBRAGUE LARGO COMPLETO UN. 158,55 €
59248175 DIFERENCIAL COMPLETO REFORZADO UN. 683,83 €
59248410 CARTER FRESA COMPLETO UN. 631,04 €
59248490 DIFERENCIAL COMPLETO SIN Z-49 UN. 537,94 €
59248506 PERNO COJINETE (VER 59048506+57148509) UN. 90,48 €
59249463 PROTECCION GR.LARGO COMPLETO UN. 43,58 €
59249495 CUERPO CORTACESPED 56 CMS. UN. 890,03 €
59249622 DIFERENCIAL COMPLETO IZQUIERDA UN. 637,18 €
59250598 MANIVELA COMPLETA UN. 322,96 €
59250660 SLITTA DERECHA COMPLETA UN. 55,48 €
59250661 SLITTA IZQUIERDA COMPLETA UN. 60,94 €
59250676 HORQUILLA COMPLETA UN. 611,77 €
59251040 TAPA CARCASA 205 UN. 189,25 €
59252259 PROTECCION ANTERIOR FERRARI UN. 126,02 €
59252260 PROTECCION ANTERIOR LARGA FERRARI UN. 127,89 €
59252272 PROTECCION ANTERIOR VERDE (CORTA) UN. 107,06 €
59252277 PROTECCION ANTERIOR FERRARI (LARGA) UN. 127,11 €
59252392 PROTECCION ANTERIOR LARGA (FERRARI 94) UN. 154,53 €
59253010 PROTECCION ANTERIOR LARGA (MS PASQUALLI) UN. 108,99 €
59253077 PROTECCION ANTERIOR CORTA (PASQUALI) UN. 132,54 €
59253079 PROTECCION ANTERIOR LARGA (PASQUALI) UN. 82,53 €
59256027 KIT TRANSF.EMBRAGUE MOTOR (ACMEXSUBARU) UN. 368,43 €
59256035 GRUPO EMBRAGUE POWER SAFE D.19 UN. 584,52 €
59256036 GRUPO EMBRAGUE 25.4(7/16)P.S (GX240/270) UN. 598,03 €
59256037 GRUPO EMBRAGUE 25.4(3/8)P.S. (GX340/390) UN. 597,85 €
59256038 GRUPO EMBRAGUE P.S. 15L.D350 UN. 600,47 €
59256039 GRUPO EMBRAGUE LD POWERSAFE UN. 608,93 €
59256175 MANILLAR MC POWERSAFE UN. 160,59 €
59256178 MANILLAR P.S. CON FRENO UN. 178,71 €
59256180 SOPORTE LEVAS POWER SAFE UN. 49,80 €
59256200 CUERPO CENTRAL EMBRAGUE UN. 158,02 €
59256257 EMBRAGUE COMP.D.25,4(2 MLE) VER 592C1009 UN.

59256275 EMBRAGUE D.19 GX-200 (VER 592C1010) UN.

59256279 EMBRAGUE D.25,4 GX240/270 (VER 592C1011) UN.

59256280 EMBRAGUE D.25,4 GX340/390 (VER 592C1012) UN.

59256665 BRIDA INVERSOR EMBRAGUE P.S. UN. 385,28 €
59256685 MANIPULADOR EASYDRIVE UN. 26,11 €

Pagina 125




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59256693 KIT DISCOS(9) EMBRAGUE POWER SAFE UN. 45,77 €
59256745 CARCASA/TAPA EMBRAGUE PS/14 UN. 193,42 €
59256762 TAPON ACEITE MC POWER SAFE UN. 7,25€
59256800 BRIDA UN. 302,73 €
59256850 SOPORTE CONTRASTE LEVAS UN. 51,04 €
59256999 COLUMNA MANILLAR UN. 113,25 €
59257018 COLUMNA MANILLAR MC-SB30 UN. 142,94 €
59257140 MANILLAR COMPLETO MS UN. 171,55 €
59257147 MANILLAR MC740/94 UN. 166,49 €
59257150 MANILLAR COMPLETO MS-630 UN. 115,24 €
59257161 MANILLAR UN. 195,90 €
59257166 MANILLAR MS-630 MAX UN. 192,23 €
59258015 KIT CUCHILLAS MOV. DESB. (FUERA PRDCCION UN. 150,71 €
59258156 TAPON/NIVEL ACEITE COMPLETO UN. 7,36 €
59258592 PROTECCION ANTERIOR CORTA (VER 59258861) UN.

59258614 SOPORTE BARRA DUPLEX CENTRAL UN. 74,90 €
59258631 PROTECCION ANTERIOR LARGA (VER 59258862) UN.

59258632 PROTECCION ANTERIOR GRIFON REFORM.(ROJA) UN. 107,85 €
59258654 PROTECCION ANTERIOR MS-MAX UN. 107,85 €
59258672 CASQUILLO COMPL.MANDO CUCHILLA B.CENTRAL UN. 150,55 €
59258673 CASQUILLO COMPL.MANDO DIENTES B.DUPLEX C UN. 148,81 €
59258715 SOPORTE APRIETA CUCHILLAS DUPLEX CENTRAL UN. 79,06 €
59258746 PATIN BARRA CENTRAL (LASER) UN. 70,36 €
59258753 KIT TRANSFORM.ARRASTRADOR BARRA CENTRAL UN. 50,78 €
59258857 KIT MODIF.MANIVELA ACCTO. B.A. NORMAL UN. 141,34 €
59258858 KIT MODIF.MANIVELA ACTO.BA.DUPLEX CENTRA UN. 180,64 €
59258861 PROTECCION ANTERIOR CORTA UN. 141,76 €
59258862 PROTECCION ANTERIOR LARGA (TORX) UN. 137,62 €
59258873 KIT SOPORTE/ARRASTRADOR CUCHILLA CENT.EU UN. 67,58 €
59258874 KIT SOPORTE/ARRASTR. CUCHILLA CENT. SF UN. 67,45 €
59258876 KIT CUCHILLA CENTRAL EUROPA 1 MT. UN. 135,42 €
59258877 KIT CUCHILLA CENTRAL EUROPA 1,15 MT. UN. 148,39 €
59258878 KIT CUCHIL.CENT.EU.1,35 MT.(VER 59058792 UN.

59258879 KIT CUCHILLA CTR.EUR. 1,55 (VER 59058793 UN.

59258887 KIT CUCHILLA DX.CTR.1,50 (VER 59058646 UN.

59259047 KIT CUCHILLA CENTRAL 1,15 SF. UN. 119,40 €
59259048 KIT CUCHILLA CENTRAL SF. 1,45 MT UN. 129,71 €
59259169 PROTECCION ANTERIOR BARRA SIEGA UN. 116,13 €
59259170 PROTECCION ANTERIOR LARGA BCS (1994) UN. 122,53 €
59259171 PROTECCION ANTERIOR LARGA AZUL UN. 117,15 €
59259172 PROTECCION ANTERIOR AZUL (TIPO USA) UN. 90,01 €
59259199 PROTECCION ANT. REF. (VER 59259169) UN.

59259456 KIT MARTILLOS BLADERUNNER 75 UN. 139,50 €
59259580 KIT BRIDA R.400X8 SUPER BITE UN. 185,19 €
59259771 SOPORTE BARREDORA UN. 236,10 €
59259918 PALANCA COMPLETA TENSOR CORREAS MUSTER UN. 83,23 €
59270302 LLANTA W11H-20" UN. 291,34 €
59270303 LLANTA W10-20" UN. 424,39 €
59270304 LLANTA COMPLETA R.9.50R20 UN. 320,21 €
59270594 FLECTOR CONEXION EJE EMBRAGUE UN. 427,28 €
59271011 GRUPO ACUMULADOR EMBRAGUE T.D.F. UN. 148,15 €
59271148 TAPA ANTERIOR CAJA CAMBIO COMPLETA UN. 310,45 €
59271366 LLANTA W9-18 UN. 433,17 €
59271374 LLANTA W9-18 COMPLETO UN. 437,72 €
59271501 DISCO RECUP. EMBRAGUE CAMBIO UN. 164,98 €
59271618 CILINDRO DOBLE EFECTO SYCAR 35/45 UN. 414,07 €
59271720 EJE DE ACOPLAMIENTO UN. 289,38 €
59271888 LLANTA COMPLETA W9/15,3 (40-50L) UN. 353,43 €
59272488 CAMPANA EMBRAGUE TDF INDEPTE. 12+12 ART UN. 519,69 €

Pagina 126




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59272682 CARCASA CENTRAL UN. 1.660,36 €
59273380 LLANTA 16" VIPAR 30-AR. UN. 175,79 €
59273659 EJE PORTA CAMPANA EMBRAGUE UN. 246,87 €
59273878 TAPA PORTA SATELITES COMPLETA UN. 469,22 €
59273940 LLANTA R.7.50X16 (FIJA) GRIS RAL9006 UN. 142,39 €
59274885 RACCORD BOMBA FRENOS COMPLETA UN. 17,97 €
59275173 CARCASA ARTICULACION POSTERIOR UN. 583,25 €
59275513 EJE EMBRAGUE (VER 59275944) UN.

59275709 LLANTA 7,50-16 REG. (VER 592A0616) UN.

59275944 EJE EMBRAGUE TDF POST. UN. 254,66 €
59276002 CARCASA UNION ANTERIOR THOR 90-AR UN. 2.354,77 €
59276003 CARCASA UNION CENTRAL POSTERIOR UN. 2.493,49 €
59276030 TAPA TDF. INDEPENDIENTE (12+12) UN. 358,06 €
59276097 PLACA UNION CENTRAL UN. 1.332,81 €
59276320 LLANTA R/ 320/70-20 UN. 401,58 €
59276321 LLANTA R/ 320/70-20 (GRIS) UN. 566,81 €
59276374 CARCASA EMBRAGUE UN. 2.616,82 €
59278554 VALVULA PRES.LAVADO ( VER 592A3710) UN. 23,19 €
59278555 VALVULA REG.PRESION (20KGS.) UN. 28,33 €
59278875 JOYSTICK COMPLETO (REDONDO) UN. 1.595,94 €
59279408 CARCASA IZQ.PUENTE POSTERIOR (16+16N) UN. 1.069,18 €
59279525 CAMPANA EMBRAGUE CAMBIO UN. 442 47 €
59279819 CARCASA ARTICULACION CENTRAL ART. UN. 1.504,88 €
59290014 SOPORTE BATERIA UN. 33,96 €
59290022 BRAZO IZQUIERDO 1,55 CON BLOQUE SIL. UN. 162,00 €
59290025 BIELA NYLON COMPLETA CON ENGRASADOR UN. 22,63 €
59290060 HORQUILLA OSCILANTE+ESFERA+MANGUITO UN. 243,78 €
59290073 PISTON ALZAMIENTO MS303 (FUERA PRDCCION) UN. 371,38 €
59290137 DEFLECTOR CC-100 2 CUCHILLAS UN. 90,06 €
59290186 CARCASA CAJA CAMBIO UN. 1.050,47 €
59290187 PUENTE 0,90 UN. 426,09 €
59290188 PUENTE 1,10 UN. 459,33 €
59290189 PUENTE 1,27/1,40/1,55 PN. UN. 615,72 €
59290190 PUENTE 1,55 (FUERA PRODUCCION) UN. 435,59 €
59290192 TAPA DERECHA CON PLAQUITA UN. 119,92 €
59290193 TAPA IZQUIERDA UN. 119,36 €
59290252 BRAZO IZQUIERDO 1,10/1,27 RUEDA 19" UN. 201,70 €
59290253 BRAZO IZQUIERDO 1,10/1,27 RUEDA 15" UN. 164,98 €
59290254 BRAZO IZQUIERDO 1,40-1,55 PL UN. 157,50 €
59290255 BRAZO IZQUIERDO 1,40/1,55 UN. 179,46 €
59290897 CARTER COMPLETO FRESA (MC750) UN. 1.166,34 €
59292014 CASQUILLO ACOPLAMIENTO UN. 56,56 €
59294266 INTERRUPTOR LLENADO UN. 226,31 €
59303007 KIT SEMI-CASQUILLOS BOLA HORQUILLA OSC. UN. 95,74 €
59324136 GRUPO CONICO CAMBIO MATRA 100-101 UN. 813,25 €
59325355 GRUPO CONICO CONEXION MOTO. UN. 527,38 €
59325356 GRUPO CONICO MANDO CUCHILLA UN. 451,71 €
59325357 GRUPO CONICO MANDO CUCHILLA UN. 683,66 €
59359601 GRUPO CONICO BLADE RUNNER (40Z/14Z7) UN. 477,09 €
59359932 GRUPO CONICO MUSTER-75 UN. 552,89 €
59370208 JUEGO CONICO ANTERIOR (9/43) UN. 654,07 €
59370737 GRUPO CONICO ANTERIOR 75-RS (12/43) UN. 960,32 €
59370774 GRUPO CONICO CAMBIO (9/43) UN. 1.098,19 €
59370793 GRUPO CONICO ANTERIOR 9/43 UN. 647,74 €
59371451 GRUPO CONICO POSTERIOR COMPL. 8/39 UN. 1.200,17 €
59371466 GRUPO CONICO ANTERIOR 8/39 UN. 954,13 €
59371522 GRUPO CONICO ANTERIOR REL.12/43 UN. 841,71 €
59372476 VALVULA MAX.PRESION COMPLETA UN. 81,68 €
59372713 GRUPO CONICO ANTERIOR 6/35 UN. 1.160,78 €

Pagina 127




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59372819 EJE ENTR.CAMBIO COMPLETO 30/40L UN. 321,77 €
59373451 EJE ENTR.CAMBIO COMPLETO 30/40L AR UN. 268,75 €
59373532 GRUPO CONICO ANTERIOR RAPTOR DT UN. 747,53 €
59373537 GRUPO CONICO 6/35 30-40L POSTERIOR UN. 1.430,72 €
59373975 CAMPANA EMBRAGUE COMPLETA UN. 1.140,31 €
59374548 GRUPO CONICO Z13/Z41 (ANT.) UN. 787,65 €
59374549 GRUPO CONICO POSTERIOR Z13/Z41 THOR 80AR UN. 1.922,23 €
59375009 GANCHO ENGANCHE REMOLQUE (CEE) UN. 695,20 €
59375435 TAPA T.D.F. INDEPENDIENTE COMPLETA UN. 179,06 €
59376016 GRUPO CONICO POSTERIOR (16+16)(Z17-245) UN. 1.636,00 €
59376019 GRUPO CONICO ANTERIOR VOLCAN (Z-17/Z-45) UN. 1.110,19 €
59376026 TAPA POSTERIOR TDF.(540-1000RPM) UN. 304,25 €
59376075 CAMPANA DENTADA EMBRAGUE 70-90 CV. UN. 736,89 €
59376519 GRUPO CONICO ANTERIOR Z17/245 (16+16) UN. 1.213,64 €
59377433 TAPA POST.TDF.INDEP.(16+16)(VER 593A4798 UN.

59378814 GRUPO CONICO POSTERIOR Z17/Z45 (16+16) UN. 1.671,34 €
59379018 GRUPO CONICO ANT.Z10/Z39 (12+12 55/65CV) UN. 1.090,55 €
59379041 TAPA POSTERIOR TDF. (12+12N). UN. 362,47 €
59379580 GRUPO CONICO POST.Z10/239(12+12 55/65CV) UN. 1.485,38 €
59810101 KIT ACOPLAMIENTO CARRO UN. 130,29 €
59900006 ESPEJO (260X148) CABINA UN. 66,83 €
59900034 PERNO INTERNO CIERRE PUERTA CABINA UN. 11,07 €
59900037 TAPON TUERCA M-6 UN. 1,38 €
59900046 TAPON SOPORTE ROTATIVO CABINA UN. 711 €
59900047 TOMA ELECTRICA ROTATIVO CABINA UN. 16,46 €
59900053 INTERRUPTOR FAROS TRABAJO CABINA BF-6/7 UN. 21,57 €
59900054 INTERRUPTOR LIMPIA-PARABRISAS CABINA UN. 40,47 €
59900074 ARANDELA GOMA 10X36X2 UN. 1,42 €
59900075 JUNTA DOBLE PASACABLES UN. 3,74 €
59900093 ADHESIVO CUBIERTA MOTOR LIMPIA UN. 10,23 €
59900094 MANETA APERTURA CABINA LOCHMAN UN. 61,74 €
59900101 ACOPLE PISTON CRISTAL CABINA LOCHMAN UN. 10,47 €
59900102 ARANDELA PLASTICO 10X36X8 UN. 3,28 €
59900103 ANILLO NYLON JUNTA CRISTAL UN. 0,41€
59900106 ARTICULACION PISTON CRISTAL POST. BF-5 UN. 3,24 €
59900107 TAPON PERNO MOTOR LIMPIAPARABRISAS UN. 0,96 €
59900108 TAPON TUERCA M10 ROTATIVO CABINA UN. 2,20 €
59900109 TAPON TUERCA M8 UN. 0,29 €
59900111 CRISTAL PUERTA DERECHA (CABINA BF2) UN. 646,38 €
59900112 JUNTA PARA CRISTAL CABINA UN. 94,13 €
59900117 ARANDELA D.8X11,4 DIN 7680 UN. 0,09 €
59900118 PISTON CRISTAL POST.CAB.BF-5 (250N 485MM UN. 41,76 €
59900132 CRISTAL POST.CABINA TR-RS (BF-2/3) UN. 655,78 €
59900138 ANILLO NYLON 14X8X13 UN. 1,60 €
59900144 CARTUCHO INT.FILTRO AIRE(VIRGIS ST-11108 UN. 18,15 €
59900145 TAPA FILTRO AIRE (12+12) UN. 14,97 €
59900146 VALVULA FILTRO AIRE (VIRGIS) UN. 6,93 €
59900148 CRISTAL PUERTA SX CABINA BF-1 (16+16) UN. 1.146,36 €
59900149 CRISTAL PUERTA DX CABINA BF-1 (16+16) UN. 1.146,36 €
59900150 CRISTAL ANTERIOR CABINA BF1 (16+16 AR) UN. 1.588,15 €
59900151 ASIENTO ESPUMA E8087/107 (VER 59901048) UN.

59900154 MUELLE PARA ASIENTO TR. UN. 28,47 €
59900155 LEVA REGULACION ALTURA ASIENTO MT UN. 6,20 €
59900156 PISTON ASIENTO MT-50 UN. 78,96 €
59900158 TORNILLO AUTOROSCADO FIJ. FUELLE ASIENTO UN. 0,83 €
59900159 FUELLE ASIENTO UN. 50,30 €
59900162 ASIENTO PARA TR-ART-MT UN. 211,56 €
59900164 ESPUMA ASIENTO TRACTOR (FUERA PRODUCCION UN. 89,57 €
59900167 MUELLE TRACCION ACC.0202 ASIENTO UN. 6,79 €

Pagina 128




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59900168 MUELLE PRESION ACC.0212 ASIENTO UN. 7,49 €
59900169 AMORTIGUADOR HIDRAULICO ACC 620 UN. 48,90 €
59900170 FUELLE ACC.101 B ASIENTO UN. 109,94 €
59900171 ESPUMA PARA ASIENTO 58170440 UN. 122,24 €
59900172 GUIA CON LEVA MOVIL GUIO01/A ASIENTO UN. 11,49 €
59900173 GUIA CON LEVA FIJA GUI001/B ASIENTO UN. 10,08 €
59900174 GUIA SIN LEVA MOVIL GUI001/C ASIENTO UN. 10,08 €
59900175 GUIA SIN LEVA FIJA GUI0O01/D ASIENTO UN. 10,08 €
59900177 JUEGO JUNTAS PISTON REF.800120040 OGNIB. UN. 50,72 €
59900180 CASQUILLO REF.427570154 UN. 15,78 €
59900181 JUEGO JUNTAS PISTON ALZAMIENTO (12+12) UN. 39,22 €
59900192 FILTRO COMPLETO COMBUSTIBLE UN. 157,18 €
59900193 CARTUCHO FILTRO COMB. ( VER 59901699) UN.

59900194 FILTRO ACEITE MOTOR (VER 581A3602) UN.

59900218 TAPA CIERRE FILTRO AIRE (8+4) UN. 6,53 €
59900219 PALOMILLA CIERRE FILTRO AIRE VIRGIS11005 UN. 2,83 €
59900220 VALVULA FILTRO AIRE VIRGIS 11980 UN. 3,12 €
59900222 CORREA BOMBA MOTOR LOMBARDINI UN. 31,76 €
59900223 FILTRO ACEITE MOTOR(LOMBARDINI 2175.107) UN. 20,54 €
59900224 KIT EMBRAGUE COMPLETO 36-48 CV. UN. 862,00 €
59900226 PRENSA EMBRAGUE VIPAR UN. 270,89 €
59900227 VENTILADOR MOTOR 30L UN. 180,16 €
59900232 ELECTROVALVULA DESCARGA 25-2 UN. 296,10 €
59900237 HORQUILLA COMPLETA M6X24 UN. 6,46 €
59900242 MICRO-RELE FRENO COBO 12V-25/15A UN. 12,50 €
59900243 JUEGO JUNTAS CILINDRO DIRECCION UN. 21,18 €
59900244 REDUCTOR + SATELITE UN. 645,24 €
59900247 JUEGO JUNTAS PISTON DIRECCION COBRAM AR UN. 59,20 €
59900248 CAPO COMPLETO COBRAM 40-RS UN. 1.598,44 €
59900249 CAPO COMPLETO COBRAM 50-RS UN. 1.753,83 €
59900251 CAPO COMPLETO COBRAM 50-AR UN. 1.718,74 €
59900253 CAPO COMPLETO TR-VALIANT 500-RS UN. 1.708,17 €
59900255 CAPO COMPLETO TR-VALIANT 500-AR UN. 1.705,52 €
59900257 CAPO COMPLETO TR-EOS 6.50-RS UN. 1.714,36 €
59900258 CAPO COMPLETO EOS 5.40-AR UN. 1.536,51 €
59900259 CAPO TR EOS 5.50-AR UN. 1.704,77 €
59900267 CAPO COMPLETO VIPAR 30 RS UN. 1.564,08 €
59900284 CAPO COMPLETO VANTH 5.40 AR UN. 1.500,83 €
59900292 CAPO COMPLETO TR-VIVID 400-DT UN. 1.230,81 €
59900296 CAPO COMPLETO ERA 9.40-DT UN. 1.497,43 €
59900299 CAPO COMPLETO TR THOR 80RS REVER. UN. 3.485,62 €
59900303 CAPO COMPLETO TR- THOR 90-RS REVERS. UN. 3.552,61 €
59900309 CAPO COMPLETO THOR AR 90 REVER. UN. 3.760,18 €
59900313 CAPO VITHAR 800-RS UN. 3.607,72 €
59900339 KIT JUNTAS CIL.ART.(16+16RS Y DUAL STEER UN. 59,20 €
59900340 KIT CASQUILLOS PISTON DIRECCION (16+16). UN. 31,97 €
59900344 ALTERNADOR MOTOR(38522313G)(POLEA 2 CAN. UN. 852,47 €
59900345 CENTRAL VM (48642020F) UN. 307,37 €
59900347 TAPA FILTRO DE AIRE TR 16+16 UN. 20,31 €
59900353 KIT REPARACION FILTRO AIRE 70-90 UN. 11,20 €
59900354 TAPON VOLANTE TR-FERRARI UN. 18,35 €
59900355 TAPON VOLANTE TR-BCS UN. 17,15 €
59900356 TAPA VOLANTE TR PASQUALI UN. 17,32 €
59900361 KIT TORNILLO FIJACION NUCLEO-ARO UN. 66,75 €
59900375 EJE ENTRADA TDF. COMPLETO UN. 485,41 €
59900376 EJE COMPLETO TDF. UN. 456,20 €
59900377 CRISTAL PUERTA SX.CAB BF3 (VER 59905378) UN.

59900402 SOPORTE PISTON VIDRIO ANT./POST.CAB.BF-5 UN. 25,10 €
59900404 ARANDELA PLANA D.10 UN. 1,89 €

Pagina 129




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59900407 ARANDELA D.16X30 UN. 0,34 €
59900408 ARANDELA MOTOR LIMPIAPARABRISAS UN. 497 €
59900409 SEPARADOR D.16 (ABS) UN. 7,90 €
59900418 CRISTAL LATERAL POSTERIOR IZQUIERDO BF3 UN. 147,29 €
59900422 VIDRIO PUERTA DERECHA CABINA BF-3 UN. 1.458,58 €
59900425 JUNTA EXTERNA BISAGRA CABINA UN. 6,01 €
59900426 JUNTA INTERNA BISAGRA CABINA UN. 6,20 €
59900427 PLACA INTERNA BISAGRA CABINA UN. 20,13 €
59900432 TORNILLO M6X25 UN. 0,29 €
59900447 POMO INTERRUPTOR AIRE ACONDICIONADO TR. UN. 13,16 €
59900449 INTERRUPTOR AIRE 3 VELOCIDADES (CABINA) UN. 78,84 €
59900457 FILTRO AIRE 500X90X56 (624015090) UN. 65,12 €
59900458 FILTRO DE CARBON (500X90X56) UN. 364,35 €
59900463 BOQUILLA REGULACION AIRE CABINA UN. 21,35 €
59900506 VALVULA EXPANSION A GAS 134 UN. 183,93 €
59900507 TERMOSTATO AIRE ACONDICIONADO UN. 219,53 €
59900521 RELE 30A.CABINA LOCHMAN UN. 57,22 €
59900540 TAPON RADIADOR D.30 UN. 27,67 €
59900543 CRISTAL PUERTA IZQUIERDA TR-VEGA RS UN. 1.584,71 €
59900544 CRISTAL PUERTA DX VOLCAN-RS UN. 1.584,71 €
59900545 CRISTAL PUERTA IZQDA. CABINA BF-5 UN. 886,70 €
59900546 CRISTAL PUERTA DERECHA CABINA BF-5 UN. 933,39 €
59900547 CORREA COMPRESOR A.A. CABINA BF-5 UN. 22,01 €
59900552 CRISTAL ANTERIOR CABINA BF4 (16+16RS) UN. 465,93 €
59900554 VIDRIO ANTERIOR CABINA BF.5 UN. 433,98 €
59900563 JUNTA GUARDABARROS CABINA BF-4 UN. 123,98 €
59900576 TAPON TUERCA M-10 UN. 1,83 €
59900578 JUNTA TECHO CABINA BF-4 UN. 42,79 €
59900579 JUNTA TECHO CABINA BF-4 UN. 72,00 €
59900580 JUNTA TECHO CABINA BF-4 UN. 9,44 €
59900581 SILENTBLOC TECHO CABINA BF-4 UN. 3,10 €
59900582 SOPORTE ROTATIVO CABINA UN. 90,26 €
59900583 TORNILLO M10X45 FIJ.SOPORTE ROTAT.CABINA UN. 1,34 €
59900584 MUELLE PRESION SOPORTE ROTATIVO CABINA UN. 12,01 €
59900601 ARANDELA GOMA CRISTAL POSTERIOR CABINA UN. 3,05 €
59900604 TAPON TUERCA M-8 UN. 0,75 €
59900605 PISTON CRISTAL ANTERIOR UN. 54,11 €
59900607 ARANDELA PUERTA D.8X14X9 UN. 0,21 €
59900608 TUERCA FIJACION EJE MOTOR LIMPIAPARABRI. UN. 6,25 €
59900610 ESCOBILLA LIMPIAPARABRISAS (510MM.) UN. 32,07 €
59900619 BRAZO PORTA-ESCOBILLA LIMPIAPARABRISAS UN. 36,42 €
59900620 ESCOBILLA LIMPIA (VER 59900817(626020051 UN.

59900621 ESPESOR BISAGRA CRISTAL CABINA LOCHMAN UN. 8,13 €
59900623 ANILLO DE GOMA CRISTAL CABINA LOCHMAN UN. 1,21 €
59900625 TORNILLO CONICO M-8X40 UN. 0,65 €
59900628 TORNILLO CONICO M-8X20 UN. 0,28 €
59900629 ARANDELA GOMA 18X34X2 UN. 2,24 €
59900630 CRISTAL TRASERO COMPLETO CABINA BF-4 UN. 967,86 €
59900631 BORLETA PUERTA UN. 70,47 €
59900632 BISAGRA IZQUIERDA CABINA UN. 81,79 €
59900633 BISAGRA DERECHA CABINA UN. 81,79 €
59900640 PISTON PUERTA CABINA 16+16 RS UN. 48,46 €
59900644 TORNILLO FIJAC. SOPORTE ESPEJO CABINA UN. 0,26 €
59900645 CERRADURA IZQUIERDA CABINA UN. 113,85 €
59900646 CERRADURA DERECHA CABINA UN. 113,85 €
59900647 CUBIERTA CERRADURA CABINA VEGA RS UN. 53,65 €
59900649 MANETA PUERTA CABINA UN. 73,53 €
59900650 JUNTA PEQUENA MANILLA CRISTAL CABINA UN. 0,96 €
59900651 JUNTA GRANDE MANILLA CRISTAL CABINA UN. 2,19 €

Pagina 130




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59900652 LLAVE CABINA UN. 7,28 €
59900664 TAPIZADO TECHO CABINA LOCHMANN UN. 171,68 €
59900676 FILTRO AIRE CABINA VOLCAN (POLVO) UN. 60,31 €
59900695 PANEL INTERNO CABINA BF-4 UN. 393,32 €
59900696 CORTINILLA PARASOL CABINA BF-4 UN. 202,37 €
59900712 FILTRO DESHUMIDIFICADOR UN. 227,53 €
59900713 BULBO/PRESOSTATO CABINA LOCHMANN UN. 246,72 €
59900717 RELE 40A. CABINA LOCHMANN UN. 20,02 €
59900720 REJILLA CABINA UN. 78,60 €
59900721 TAPA CONDENS.IZQUIERDO CABINA BF-5 UN. 144,53 €
59900722 CUBIERTA VENTILADOR CABINA UN. 144,53 €
59900723 CUBIERTA VENTILADOR 1ZQ.CABINA 623225293 UN. 139,93 €
59900724 CUBIERTA VENTILADOR DX.CABINA(623225294) UN. 139,93 €
59900725 POMO FIJACION TAPA FILTRO AIRE CABINA UN. 4,44 €
59900727 FARO POSTERIOR CABINA BF-6 UN. 106,38 €
59900734 ELECTROVENTILADOR/CONDENSADOR UN. 333,20 €
59900735 CONDENSADOR AIRE ACONDICIONADO CABINA UN. 455,38 €
59900736 DEFLECTOR A.A. CABINA UN. 161,07 €
59900737 ELECTRO-VENTILADOR A.A. CABINA UN. 276,95 €
59900741 PLETINA FIJACION CONDEN.ANTERIOR CABINA UN. 60,36 €
59900742 PLETINA FIJACION COND.ANTERIOR CABINA UN. 60,36 €
59900744 TOPE GOMA TECHO CABINA BF-4 UN. 2,19 €
59900745 PLETINA FIJACION TAPA ANTERIOR CABINA UN. 37,88 €
59900746 PLETINA FIJACION TAPA POSTERIOR CABINA UN. 41,31 €
59900747 SOPORTE TAPA AIRE ACOND.IZQUIERDA BF-4/5 UN. 57,17 €
59900748 PLETINA FIJACION TAPA DERECHA CABINA A.A UN. 50,54 €
59900749 TUERCA M6 (FIJACION TAPA) BF-4/5 UN. 3,70 €
59900750 TORNILLO M6X1,5 (FIJACION TAPA) BF-4/5 UN. 2,31€
59900751 FARO POSTERIOR CABINA BF5 UN. 88,69 €
59900756 CUBIERTA DERECHA CABINA BF-4 UN. 107,02 €
59900766 CORREA ALTERNADOR MOTOR UN. 76,09 €
59900773 ESPEJO UN. 89,96 €
59900781 BORLETA CABINA VOLCAN AR. (METROS) UN. 59,66 €
59900799 BULON CONEXION PISTON CABINA LOCHMAN UN. 3,31€
59900801 MOTOR LIMPIAPARABRISAS UN. 230,21 €
59900804 BRAZO LIMPIAPARABRISAS (16+16) UN. 41,98 €
59900805 ESCOBILLA LIMPIAPARABRISAS (VER 59900610 UN.

59900817 ESCOBILLA LIMPIAPARABRISAS POST. BF6 UN. 37,91 €
59900819 BISAGRA IZQUIERDA CABINA BF-5 (710005754 UN. 54,16 €
59900820 BISAGRA DERECHA CABINA BF-5 (710005755) UN. 63,40 €
59900821 MANILLA CIERRE CRISTAL POSTERIOR CABINA UN. 55,34 €
59900828 PISTON PUERTA CABINA 16+16 AR UN. 52,31 €
59900829 CRISTAL LATERAL POSTERIOR CABINA AR. UN. 132,42 €
59900830 PUERTA IZQUIERDA COMPLETA CABINA BF-5 UN. 1.651,39 €
59900831 PUERTA DERECHA COMPLETA CABINA BF-5 UN. 1.651,39 €
59900832 CRISTAL LATERAL IZQUIERDO UN. 180,87 €
59900846 CRISTAL TECHO CABINA BF-5 UN. 255,99 €
59900863 JUEGO JUNTAS VALVULA JOYSTICK (90620143) UN. 4521 €
59900864 VALVULA DESCARGA JOYSTICK UN. 231,16 €
59900867 JUEGO JUNTAS VALVULA JOYSTICK (90620145) UN. 116,05 €
59900870 JUEGO JUNTAS VALVULA JOYSTICK (90620144) UN. 80,92 €
59900873 JUEGO JUNTAS VALVULA JOYSTICK (90620147) UN. 77,02 €
59900875 BOBINA JOYSTICK (16+16 SDT-DUAL) UN. 176,32 €
59900879 JOYSTICK UN. 1.334,66 €
59900884 INTERRUPTOR BIPOLAR AZUL (JOYSTICK) UN. 16,79 €
59900900 CAPO COMPLETO TR-VEGA 75 AR UN. 1.610,09 €
59900902 CAPO COMPLETO VEGA 95-AR UN. 1.610,09 €
59900911 CAPO COMPLETO ORION ARTICULADO UN. 1.596,15 €
59900920 CAPO COMPLETO THOR 95 AR-MONO UN. 1.599,30 €

Pagina 131




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59900921 CAPO COMPLETO TR-VITHAR 750-RS UN. 1.661,59 €
59900936 RACORD 3/8 GAS VALVULA 3° PUNTO HIDRAIL. UN. 17,85 €
59900941 COJINETE 30X62X17,25 (30206) UN. 52,02 €
59900942 COJINETE 30208 (40X80X19,75) UN. 75,82 €
59900943 COJINETE TIMKEN (VER 581A0460) UN.

59900945 JUEGO JUNTAS CILINDRO ARTIC.DUAL STEER UN. 47,11 €
59900965 CAPO COMPLETO VEGA 95 SDT-RS UN. 1.627,16 €
59901048 ASIENTO ESPUMA GT 50 (12+12)RS UN. 181,95 €
59901050 ASIENTO TR THOR ARTICULADO UN. 173,49 €
59901052 BASE ASIENTO ORION AR. UN. 86,72 €
59901053 RESPALDO ASIENTO ORION AR. UN. 56,43 €
59901054 ASIENTO UN. 85,38 €
59901055 RESPALDO ASIENTO UN. 71,08 €
59901057 RESPALDO ASIENTO 16+16 RS UN. 85,38 €
59901058 BASE ASIENTO 16+16 RS UN. 102,42 €
59901061 TERMOSTATO SELF CLEANING UN. 145,09 €
59901086 TULIPA BLANCA FARO ANTERIOR (12+12N). UN. 8,54 €
59901087 TULIPA ROJA FARO POSTERIOR (12+12N). UN. 10,27 €
59901140 ALTERNADOR MOT.(38522322F)(70AMP.1 CANAL UN. 874,17 €
59901141 CORREA ALTERNADOR VM46510647F (16+16) UN. 49,25 €
59901162 CAPO COMPLETO TR-VEGA DUALSTEER UN. 1.669,75 €
59901228 CAPO COMPLETO ORION 8.95 SDT-RS UN. 1.613,24 €
59901265 JUEGO JUNTAS UN. 58,28 €
59901286 CAPO COMPLETO TR EOS 5.65-AR/REVER UN. 1.596,07 €
59901288 CAPO COMPLETO TR-EOS 5.65-AR MONO UN. 1.575,79 €
59901295 KIT TORNILLOS FIJACION ARO/CULATA UN. 57,93 €
59901303 TECHO CABINA BF-4 UN. 972,26 €
59901304 TECHO CABINA B-5 UN. 923,65 €
59901326 JUEGO JUNTAS ELEVACION MITA (CASETO) UN. 73,24 €
59901356 KIT ADHESIVOS CAPO VIVID 400 UN. 79,51 €
59901431 KIT ADHESIVOS CAPO CROMO 30-RS UN. 245,84 €
59901433 KIT ADHESIVOS CAPO CROMO 30-AR UN. 245,84 €
59901446 CARTUCHO FILTRO ACEITE UN. 40,34 €
59901447 CARTUCHO FILTRO COMBUSTIBLE UN. 33,85 €
59901452 VENTILADOR MOTOR K-30 UN. 122,87 €
59901453 VENTILADOR MOTOR K-40 UN. 207,52 €
59901454 CORREA MOTOR K-30 (1E29997010) UN. 91,90 €
59901455 CORREA MOTOR K-40 (1G34597010) UN. 126,77 €
59901470 BOMBA COMBUSTIBLE (45182003F) UN. 541,90 €
59901474 LLAVE DESCONECTADOR BATERIA UN. 9,33 €
59901485 CRISTAL POST. CABINA BF-9 (VER 59905273) UN.

59901487 RACORD BOMBA FRENOS 16+16 BOSCH 1424136 UN. 42,91 €
59901490 CAMARA DE AIRE/AGUA 320/65-18 UN. 158,59 €
59901491 RELE 70 AMP. UN. 30,46 €
59901502 CAMARA DE AIRE/AGUA 260/70-16 UN. 52,61 €
59901503 CAMARA DE AIRE/AGUA 260/70-20 UN. 74,49 €
59901504 CAMARA DE AIRE/AGUA 280/70-18 UN. 50,88 €
59901505 CAMARA AIRE/AGUA 300/70-20 Y 320/70-20 UN. 70,60 €
59901506 CAMARA DE AIRE/AGUA 320/70-24 UN. 97,15 €
59901507 RELE MOTOR 40 AMP. UN. 17,93 €
59901508 KIT PULSADOR D.10 (MAN.HIADRUL 58173030) UN. 51,86 €
59901509 PORTALAMPARAS FARO LUCES (8+4N) UN. 1,41€
59901524 CONECTOR VENTILADOR CABINA BF-6 UN. 7,90 €
59901528 JUEGO ADHESIVOS CAPO COBRAM V65-AR UN. 169,42 €
59901533 JUEGO ADHESIVOS CAPO VALIANT V650RS UN. 196,34 €
59901543 CORREA TRAPEZOIDAL ED0024001460-S (LOMB. UN. 150,40 €
59901599 KIT INTERCAMBIADOR ACEITE CAMBIO UN. 450,42 €
59901611 JUEGO ADHESIVOS CAPO VOLCAN K105-AR UN. 281,70 €
59901624 SENSOR ASIENTO TR UN. 52,00 €

Pagina 132




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59901699 CARTUCHO FILTRO COMBUSTIBLE ED0021752860 UN. 24,83 €
59903001 BOMBA FRENOS (RIGIDO) (FUERA PRODUCCION) UN. 283,69 €
59903705 PANEL RADIADOR AGUA (75-95 TIER ) UN. 842,38 €
59905000 CRISTAL ANTERIOR CABINA COMPACT (BF6/10) UN. 792,12 €
59905007 CUBIERTA PROTECCION VENT.CABINA BF6 UN. 234,16 €
59905009 RADIADOR CON ELECTROVENTILADOR BF-6 UN. 947,44 €
59905010 TUBO A.A. A COMPRESOR (624990500) UN. 331,06 €
59905013 FILTRO AIRE ACOND.CABINA COMPACT SDT UN. 122,76 €
59905014 PRESOSTATO AIRE ACOND.CABINA COMPACT SDT UN. 149,47 €
59905024 BRAZO PORTA-ESCOBILLAS CABINA BF-6 UN. 138,67 €
59905025 CRISTAL TRASERO DERECHO BF.6 UN. 824,27 €
59905026 CRISTAL TRASERO IZQUIERDO BF.6 UN. 824,27 €
59905029 CRISTAL TRASERO IZQUIERDO BF-10 UN. 833,10 €
59905030 CRISTAL POSTERIOR BF6 (601050697) UN. 187,68 €
59905031 PISTON CRISTAL CABINA (200NX245) UN. 4544 €
59905033 CRISTAL PUERTA DERECHA CABINA COMP.(BF6) UN. 554,08 €
59905037 BORLETA (4,03MT.)CRISTAL PUERTA CAB.BF6 UN. 97,53 €
59905038 BISAGRA DERECHA PUERTA CABINA BF6 UN. 62,34 €
59905039 BISAGRA IZQDA.PUERTA CABINA BF6 UN. 82,33 €
59905043 ARANDELA DE GOMA UN. 2,03 €
59905060 CARTUCHO FILTRO AIRE CABINA BF.6 UN. 63,80 €
59905066 ELECTROVENTILADOR CABINA BF6 UN. 500,11 €
59905067 EVAPORIZADOR CABINA BF6 UN. 460,81 €
59905068 VALVULA PARA A.C. UN. 118,61 €
59905069 TUBO A.A. A EVAPORADOR (624990503) UN. 253,26 €
59905071 RADIADOR CALEFACCION CABINA BF 6/7 UN. 400,25 €
59905072 VALVULA GRIFO A.A. (624990617) UN. 278,60 €
59905074 REDUCCION AL. (624801016) UN. 10,59 €
59905077 INTERRUPTOR AIRE ACON.CABINA COMPACT SDT UN. 134,18 €
59905088 RELE AIRE ACOND.CABINA COMPACT SDT UN. 20,29 €
59905091 SOPORTE ESPEJO IZQUIERDO CABINA BF6/7 UN. 78,56 €
59905092 SOPORTE ESPEJO DERECHO CABINA BF6/7 UN. 78,54 €
59905102 CABEZAL BRAZO LIMPIAPARABRISAS UN. 2,29 €
59905122 BISAGRA CRISTAL CABINA LOCHMAN UN. 13,38 €
59905124 CRISTAL POSTERIOR CABINA BF-8(706170741) UN. 799,56 €
59905146 LIMPIAPARABRISAS CABINA B/F UN. 29,21 €
59905158 CRISTAL PUERTA IZQUIERDA (BF8) UN. 1.095,84 €
59905160 VIDRIO PUERTA IZQUIERDA CABINA BF-8 UN. 1.911,36 €
59905161 VIDRIO PUERTA DERECHA CABINA BF-8 UN. 1.911,36 €
59905172 PARASOL TECHO (CABINA BF-9) UN. 189,30 €
59905203 TUBO A.A. A ELECTROVENTILADOR (624990522 UN. 207,88 €
59905214 SONDA AIRE ACOND.CABINA COMPACT SDT UN. 52,93 €
59905215 CENTRALITA AIRE ACOND.CABINA COMPACT SDT UN. 225,67 €
59905228 PUERTA DERECHA COMPLETA CABINA BF-6 UN. 1.708,51 €
59905229 PUERTA IZQUIERDA COMPLETA CABINA BF-6 UN. 1.714,36 €
59905231 SOPORTE CRISTAL PUERTA IZQDA.CABINA BF-6 UN. 258,67 €
59905232 CRISTAL PUERTA DX BF6(ENTERO)(601060838) UN. 1.260,55 €
59905233 CRISTAL PUERTA IZQUIERDA CABINA BF-6 UN. 1.260,55 €
59905256 ELECTROVENTILADOR D.280(624763565) BF.9 UN. 635,40 €
59905258 PRESOSTATO FILTRO DESHIDRAT. CABINA BF-8 UN. 94,72 €
59905273 CRISTAL POST. CABINA BF-9 (706050815) UN. 1.042,14 €
59905278 CRISTAL PUERTA IZQUIERDA (CABINA BF-9) UN. 1.555,19 €
59905298 CRISTAL TECHO (CABINA BF-9) UN. 121,25 €
59905300 BISAGRA CRISTAL POSTERIOR (621028021) UN. 99,71 €
59905315 SALPICADERO CABINA 16+16 (627246870) UN. 383,62 €
59905319 CANAL EVAPORIZADOR CABINA BF6/7 UN. 209,37 €
59905320 KIT RADIADOR/EVAPORIZADOR CABINA BF6/7 UN. 967,61 €
59905379 PUERTA DERECHA COMPLETA CABINA BF-4 UN. 1.998,31 €
59905400 CONDENSADOR VENTILADOR CABINA B-10 UN. 655,55 €

Pagina 133




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59905412 POMO M6X25 CABINA UN. 4,30 €
59905432 CARTUCHO FILTRO AIRE CAB BF10 (624013525 UN. 182,28 €
59905459 CENTRALITA AIRE ACOND.CABINA BF10 UN. 705,74 €
59905472 CRISTAL PUERTA DX CABINA BF-10 UN. 1.571,23 €
59905473 CRISTAL PUERTA SX CABINA BF-10 UN. 1.571,23 €
59905474 CRISTAL PUERTA DERECHA (BF-10) UN. 1.219,22 €
59905475 CRISTAL PUERTA SX. (CB.BF10)VER 59905473 UN.

59905503 PLACA SOPORTE FILTRO CABINA BF-10 UN. 65,04 €
59906021 VALVULA PROPOR.JOYSTICK (16+16 SDT-DUAL) UN. 856,34 €
59906024 BOBINA ELECTROVALVULA DESCRAGA JOYSTICK UN. 55,23 €
59906027 CENTRALITA ELECT. JOY-STICK UN. 1.411,83 €
59906031 TUERCA FIJACION ELECTROVALVULA JOYSTICK UN. 10,59 €
59906048 CENTRALITA BASE 2 (JOYSTICK)EX58178876 UN. 1.575,56 €
59908001 BISAGRA CABINA CR4 UN. 32,99 €
59908004 FILTRO AIRE CABINA TC-2 (400X120X30) UN. 73,90 €
59908010 MANETA PUERTA (MNTN) UN. 52,65 €
59908036 VIDRIO LATERAL DX PUERTA CAROM/3 P15 UN. 364,03 €
59908037 VIDRIO LATERAL SX PUERTA CAROM/3 P15 UN. 364,03 €
59908038 CRISTAL POSTERIOR CABINA P.15 TR-AR UN. 775,87 €
59908067 CRISTAL INFERIRO PUERTA IZQUIERDA-COBRAL1 UN. 360,22 €
59908069 CRISTAL POSTERIOR CABINA RS (TORINCAB) UN. 554,19 €
59908112 ESPEJO RETROVISOR CABINA TORINCAB P20 UN. 121,40 €
59908113 CRISTAL ANTERIOR CABINA TORINCAB-THOR AR UN. 501,41 €
59910268 TUBO ENVIO 1/8X430 UN. 61,20 €
59910360 TAPON DEPOSITO SYCAR 40 UN. 17,84 €
59910470 BOMBA FRENOS BETOR (TRC)(VER 59968975) UN.

59910485 PRESOSTATO BOMBA FRENOS TC (02050162) UN. 23,75 €
59910486 PILOTO COMPLETO DERECHO TC UN. 42,91 €
59912018 ADHESIVO ARCO SEGURIDAD TC AR UN. 11,48 €
59912154 POMO MANDO MARCHAS SYCAR 40 RS UN. 4,31€
59913778 TAPA LEVA REDUCTOR SYCAR 40 RS UN. 6,44 €
59913799 TAPA POMO MANDO INVERSOR SYCAR 40-RS UN. 7,42 €
59915000 ROTULA PISTON DIRECCION COBRAM UN. 137,55 €
59915001 PROTECTOR ROTULA PISTON UN. 34,35 €
59917000 BANDA GOMA ORUGAS UN. 3.385,50 €
59919103 KIT ASPA+PLACA+REFUERZO RECOGEDOR UN. 41,87 €
59921000 CORREA ALTERNADOR MOTOR K60 UN. 109,94 €
59922001 CENTRALITA MOTOR KUBOTA K105(1H01359092) UN. 5.536,36 €
59925834 PRENSA EMBRAGUE (VER F0819108010) UN.

59925835 MUELLE COJ.EMPUJE PIT.VIOLINI 23856001 UN. 2,72 €
59925836 COJINETE EMPUJE (VER F0819134030) UN.

59925837 DISCO EMBRAGUE PIT.VIOLINI 39854215 UN. 84,48 €
59928973 KIT BIELA+COJINETE (DUPLEX) UN. 201,50 €
59931607 KIT ALZAMIENTO RODILLO UN. 345,66 €
59943675 CUCHILLA COMPLETA 1,10 SF. MONTADA UN. 811,09 €
59955950 UTILAJE MONTAJE/DESMONTAJE EMBRAGUE UN. 145,00 €
59956623 KIT SUSTITUCION ENGRANAJES EMBRAGUE PS. UN. 109,61 €
59958778 KIT PATINES BARRA DUPLEX CENTRAL 1,80 UN. 73,48 €
59968001 KIT HORQUILLA TIRANTE UN. 5,23 €
59968022 KIT DISCO EXT. PROTECCION RODILLO UN. 53,90 €
59968025 JUEGO ALOJAMIENTOS BOLAS DT UN. 25,35 €
59968026 KIT PERNO CON BRIDA UN. 399,28 €
59968030 KIT VENTILADOR D. 460 4 PALETAS UN. 125,95 €
59968033 KIT TUBO COLECTOR-INTERCCOLER UN. 155,14 €
59968034 PERNO CON TUERCA UN. 21,43 €
59968038 JUEGO JUNTAS PISTON ELEVAC. SYSTEM 26-RS UN. 15,70 €
59968039 GRUPO CONICO POSTERIOR (8+4N) 726/234 UN. 1.649,81 €
59968057 KIT EJE DIRECCION DERECHO UN. 380,82 €
59968104 KIT DEPOSITO COMBUSTIBLE (12+12-ANT.) UN. 297,36 €

Pagina 134




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59968126 KIT BARRA DIRECCION DUALSTEER UN. 449,26 €
59968128 KIT COJINETE RODILLOS (30X62X20) UN. 82,14 €
59968148 KIT ENCHUFE RAPIDO HIDRAULICO UN. 44,05 €
59968157 KIT HORQUILLA M12X24 UN. 11,67 €
59968265 KIT MANOCONTACTO PRESION ACEITE UN. 90,52 €
59968306 KIT EJE/CORONA INVERSOR UN. 251,92 €
59968313 KIT TIRANTE ELEVADOR UN. 215,62 €
59968337 KIT EJE TRANSMISION UN. 355,87 €
59968345 KIT ENGRANEJE Z-46 (NEVA AVANT) UN. 952,56 €
59968370 KIT DISCO EMBRAGUE/MUELLE UN. 83,48 €
59968430 KIT BOMBA (30LTS.) (200122413320) UN. 1.031,11 €
59968431 KIT BOMBA HIDRAULICA (200122613233) UN. 1.174,72 €
59968469 KIT SOPORTE ELEVADOR (PISTONES) UN. 906,44 €
59968473 KIT CARCASA CAMBIO 12+12 UN. 2.076,98 €
59968475 KIT CARCASA PUENTE ANTERIOR UN. 2.804,77 €
59968485 CARCASA FRESA 80 CMS. UN. 260,63 €
59968486 KIT HORQUILLA MANDO INVERSOR UN. 354,79 €
59968501 KIT CASQUILLOS CIL.BLOC.DIFERENCIAL UN. 76,36 €
59968502 KIT EJE MANDO (DUPLEX) UN. 24471 €
59968515 KIT EJE EMBRAGUE MC UN. 362,09 €
59968520 KIT SOPORTE ENGRANAJE R.M. UN. 39,84 €
59968521 KIT ENGRANAJES MARCHAS UN. 190,95 €
59968524 KIT ARBOL PRIMARIO GAMA F UN. 562,06 €
59968531 KIT EJE TRACCION UN. 359,52 €
59968543 KIT DEPOSITO COMBUSTIBLE (16+16) UN. 278,49 €
59968586 KIT CASQUILLO OSCILANTE ARTICULADO UN. 530,16 €
59968599 KIT CUCHILLA 2,12 DUPLEX XL UN. 156,32 €
59968611 KIT BRAZO ENGANCHE RAPIDO DX. UN. 606,59 €
59968623 KIT COJINETE M88010B/QCL7C (SKF)(TIMKEN) UN. 136,39 €
59968645 KIT RADIADOR (16+16 AR-REV) UN. 2.707,27 €
59968652 KIT DEFLECTOR AIRE (40DT) UN. 91,09 €
59968656 KIT CARDAN INFERIOR (16+16) UN. 605,31 €
59968670 KIT MANILLAR MS-622 UN. 208,13 €
59968674 KIT PERNO PLATO CORTE MATRA UN. 10,98 €
59968718 KIT CUERPO ATADOR COMPLETO UN. 137,57 €
59968719 KIT ARRASTRADOR CON PERNO UN. 102,38 €
59968748 KIT ENGRANAJE DOBLE COMPLETO UN. 199,68 €
59968774 KIT SOPORTES TENSORES TR-AR UN. 383,49 €
59968788 KIT TAPA LATERAL ROTEX UN. 361,90 €
59968840 INTERRUPTOR COMPLETO SELF CLEANING UN. 31,33 €
59968855 GRUPO CORTE 1,55 SF. (MS622) SIN BRAZOS UN. 1.292,99 €
59968861 KIT JUNTA CARDANICA UN. 1.153,55 €
59968863 KIT CARCASA FRESA (MC-72S) UN. 282,46 €
59968864 KIT TRANSMISION MANDO FRENO UN. 35,70 €
59968865 KIT PILOTO POSICION DT UN. 20,63 €
59968868 KIT CARBURADOR GE-6700 RED STAR UN. 62,43 €
59968872 KIT CILINDRO EMBRAG.(ERGO)(FUERA PRDCC.) UN. 83,68 €
59968884 KIT SOPORTE MANDO ROTATIVA (COMPL.) UN. 462,58 €
59968885 KIT CASQUILLO APOYO UN. 7,94 €
59968886 KIT CASQUILLO APOYO TALADRADO UN. 7,82 €
59968889 KIT EJE 22 (MS) UN. 92,85 €
59968895 KIT SOPORTE PILOTO IZQUIERDO (16+16RS) UN. 82,33 €
59968896 KIT SOPORTE PILOTO DERECHO (16+16RS) UN. 82,33 €
59968898 KIT INTERRUPTOR ARRANQUE MS. UN. 129,25 €
59968899 KIT EJE MOTOR UN. 354,49 €
59968901 KIT BOMBA AP100/6.5 D. UN. 292,20 €
59968904 KIT TUBO CABLE ELEVADOR UN. 76,85 €
59968909 KIT TRAVESANO/SOPORTE ROTEX R6 UN. 1.125,27 €
59968914 KIT MANILLAR COMPLETO UN. 94,59 €

Pagina 135




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59968916 KIT PROTECCION TURBO UN. 83,94 €
59968922 KIT CRISTAL POSTERIOR CABINA BF-4 UN. 425,92 €
59968923 KIT CRISTAL POSTERIOR CABINA BF-5 UN. 442,42 €
59968940 KIT ENGRANAJE TDF. (402) UN. 163,94 €
59968942 KIT VALVULA REGULACION PRESION UN. 18,18 €
59968944 KIT EMBRAGUE 250DL2 6500+250 UN. 1.794,09 €
59968946 INSTALACION ELECTRICA CUADRO (DT) UN. 218,23 €
59968953 KIT PERNO OSCILANTE UN. 145,71 €
59968958 KIT TOMA SOLDADURA + D.13 (ROJA) UN. 12,39 €
59968961 KIT DEPOSITO COMBUSTIBLE DUALSTEER UN. 283,34 €
59968965 KIT EJE CAMBIO UN. 314,57 €
59968970 KIT SINCRONIZADOR D.56 UN. 301,88 €
59968975 KIT BOMBA FRENO TC UN. 437,23 €
59968977 KIT EMBRAGUE DOBLE 9" (DT) UN. 1.385,90 €
59968990 KIT CARCASA PUENTE ANTERIOR UN. 1.477,72 €
59968991 KIT CABLEADO CENTRAL (INST.) (16+16) UN. 387,07 €
59968992 RADIADOR THOR 80-90 UN. 2.700,66 €
59969000 KIT DEPOSITO COMBUSTIBLE (12+12 V-L) UN. 286,88 €
59969002 KIT DEPOSITO COMBUSTIBLE (16+16N). UN. 390,41 €
59969009 KIT ARCO DE SEGURIDAD ANTERIOR UN. 622,26 €
59969011 KIT BRAZO EXPULSOR ATADOR UN. 213,19 €
59969016 KIT EJE TDF.IND.(VER 524A4831+RDTO AGUJ) UN.

59969024 KIT MODIFICACION INSTRUMENTACION UN. 834,42 €
59969035 KIT EJE TDF. 280 MM (MC750) UN. 552,92 €
59969082 KIT TAPA ANTERIOR CUADRO INSTRUMENTOS UN. 41,91€
59969096 KIT CASQUILLO MANDO BANO ACEITE LARGO UN. 104,11 €
59969103 KIT CARCASA PUENTE ANTERIOR (16+16 AR) UN. 2.117,55 €
59969104 KIT ENGRANAJE 3°-4° VEL. (50-60CV.) UN. 659,87 €
59969105 KIT EJE EMBRAGUE ERGO 5.80 (51,5CM) UN. 521,55 €
59969106 KIT EJE EMB.5.80 (51,5XZ18)(VER 59969105 UN.

59969108 KIT REJILLA SX SOPORTE ANT.(PARACHOQUES) UN. 12,77 €
59969110 KIT CASQUILLO CON BRIDA UN. 131,83 €
59969117 KIT BOMBA (200122413312) 29.4 LITROS UN. 1.155,04 €
59969118 KIT CARDAN INFERIOR (16+16 AR) UN. 775,45 €
59969119 KIT ADHESIVOS POMOS UN. 22,48 €
59969123 KIT TAPA LATERAL GRUPO ROTEX XR UN. 678,18 €
59978024 KIT EMBRAGUE SYSTEM 50/70 UN. 3.270,00 €
59978033 KIT 2° PISTON ELEVACION DT (EXTERNO) UN. 1.125,21 €
59978035 JUNTA CARDANICA ANTERIOR CON RODAMIENTO UN. 488,74 €
59978038 KIT 2° PISTON VIPAR-VICTOR-VANTH UN. 756,60 €
59978060 KIT EMBRAGUE TDF. 70-90 UN. 672,68 €
59978061 KIT FILTRO T.D.F. UN. 217,94 €
59978068 KIT DESENGANCHE MARCHA ATRAS VIPAR UN. 204,33 €
59978077 KIT REVISION MOTOR TR-DT UN. 93,26 €
59978079 KIT REVISION THOR/VEGA UN. 145,78 €
59978087 KIT MODIFICACION EJE TDF. THOR UN. 675,82 €
59978089 KIT TUBO VALVULA AL REGULADOR 16+16 REV. UN. 105,98 €
59978090 KIT TUBO VALVULA AL REGULADOR 16+16 MONO UN. 93,51 €
59978091 KIT TESTIGO FRENOS TR. VEGA UN. 67,91 €
59978093 KIT FRENO TDF. (16+16) UN. 348,58 €
59978094 JUEGO FILTROS PARA REVISION UN. 122,80 €
59978096 KIT EMBRAGUE COMPLETO (L60-65 12+12N) UN. 874,15 €
59978097 KIT EMBRAGUE COMPLETO (8+4N) UN. 408,16 €
59978108 CAJA DE CAMBIO TR 16+16 RS UN. 8.550,36 €
59978131 KIT FILTRO REVISION (8+4) UN. 139,45 €
59978141 BOMBA VENTILADOR RADIADOR SAFETY CLEAN UN. 1.086,18 €
59978157 KIT REVISION K60 UN. 140,97 €
59978160 KIT FILTROS REVISION KOHLER UN. 230,31 €
59978169 KIT TUBOS CABINA K60RS UN. 190,04 €

Pagina 136




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
59978170 KIT TUBOS CABINA K60 UN. 134,72 €
59978202 KIT ACTUALIZACION INST.PREMIUM (PRE MR) UN. 989,63 €
59990081 JUEGO PINONES CAMBIO MS622 UN. 649,78 €
59990143 CUCHILLA COMPLETA 1,27 SF.MONTADA UN. 899,60 €
070411635 NUDO CARDANICO RL1 IZQUIERDO UN. 264,55 €
71120010 ACEITE POWERLUBE W7 (5 LT.) UN. 278,76 €
90000002 ADHESIVO OVAL BCS (MEDIO) UN. 0,66 €
90051100 ALICATES ESP. MONTAJE TDF.(VER 58057227) UN.

95001500 TUERCA UN. 5,37 €
95045074 POLEA TENSORA CORREA UN. 11,90 €
95120382 ARANDELA UN. 1,09 €
95300575 CORREA VL 4 30" (CC-1030) UN. 18,81 €
95306932 CUCHILLA CC-1238 CON ALETAS UN. 41,02 €
95309214 ADAPTADOR PARA CUCHILLA UN. 1,24 €
95309939 CABLE MANDO VARIADOR UN. 96,33 €
95313577 PROTECCION UN. 1,39 €
95313584 PORTA-CUCHILLA UN. 16,53 €
95313588 ESTRELLA SOPORTE EJE UN. 128,80 €
95314122 MANETA TRACCION UN. 19,78 €
95314273 POLEA UN. 108,03 €
95316608 CUCHILLA CC-1443 CON ALETA UN. 47,22 €
95318372 CORREA PARA CC-1443 UN. 43,72 €
95319705 GR.NEUMATICO 8X2,30 ANTERIOR UN. 37,16 €
95319708 GR.NEUMATICO 8X2,30 POST.521ST UN. 108,03 €
95322350 CORREA V 3L. PARA CC-521-ST UN. 28,74 €
95325450 MANDO ACELERADOR UN. 20,75 €
95325751 CUCHILLA CC-1030 CON ALETAS UN. 48,72 €
95326961 CUCHILLA 43" STANDARD UN. 34,05 €
95329988 CUCHILLA CC-1030 UN. 49,39 €
101040508 GRUPO PISTON/CILINDRO MSG-200 UN. 672,42 €
101040537 JUEGO JUNTAS UN. 34,68 €
101041260 ESPARRAGO UN. 0,50 €
101041390 BIELA UN. 99,34 €
101041430 SEGMENTO UN. 7,79 €
101041440 ANILLO DE PARO UN. 0,65 €
101041480 JUNTA UN. 5,33 €
101041520 ARANDELA UN. 0,32 €
101041530 COLUMNITA UN. 4,63 €
101041540 SEPARADOR UN. 2,19 €
101041620 PLANCHA UN. 1,70 €
101041700 BRIDA DE ARRASTRE UN. 112,19 €
101041770 JUNTA UN. 1,11 €
101041780 JUNTA CARBURADOR UN. 0,47 €
101041790 PLANCHITA UN. 6,78 €
101041900 PALANCA REGULADOR UN. 64,35 €
101042370 ARANDELA UN. 0,80 €
101042386 BIELA DEL REGULADOR UN. 1,83 €
101042390 ARANDELA UN. 0,26 €
101042410 MUELLE UN. 0,96 €
101042490 COMPENSADOR UN. 4,88 €
101042510 ANILLO ELASTICO UN. 0,94 €
101042520 PERNO UN. 1,43 €
101042600 VALVULA DE DISCO UN. 15,63 €
101042870 CHAPA ALTERNADOR UN. 43,67 €
101042880 CHAPA UN. 2,56 €
101042930 ARBOL UN. 7,83 €
101042940 ARANDELA ESPECIAL (ARRANCADOR) UN. 0,42 €
101042960 MUELLE DEL ARRANCADOR (MS) UN. 17,58 €
101043100 GRUPO SOPORTE TOMA DINSE UN. 43,10 €

Pagina 137




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
101043250 BUJIA UN. 7,84 €
101043330 TAPA CONDUCTO AIRE UN. 40,89 €
101043340 JUNTA TAPA BUJIA UN. 3,26 €
101043400 POLEA UN. 34,64 €
101043410 CABLE PLANO UN. 7,34 €
101043500 ARRANCADOR MS-170 COMPLETO UN. 90,39 €
101043530 MUELLE UN. 0,12 €
101043810 SOPORTE ELASTICO UN. 2,90 €
101043970 TUBO GASOLINA (METRO) UN. 219€
101044560 MUELLE DEL REGULADOR UN. 2,83 €
101044590 BULON ROSCADO UN. 0,82 €
101044610 CONDENSADOR 80 MF UN. 124,74 €
101044626 PALANCA UN. 10,22 €
101044630 PATIN UN. 0,34 €
101044660 JUNTA SILENCIADOR UN. 3,61¢€
101044700 TAPON UN. 9,38 €
101044850 ABRAZADERA UN. 3,59 €
101044910 EMPUNADURA UN. 12,59 €
101044960 JUNTA UN. 4,55 €
101044970 CARTUCHO FILTRO AIRE UN. 21,28 €
101045110 TAPA LATERAL DERECHA. UN. 14,42 €
101045210 PINZA UN. 13,79 €
101045220 PINZA MASA UN. 21,96 €
101045540 ABRAZADERA UN. 8,61 €
101045600 ELECTROIMAN UN. 117,08 €
101046000 PERNO UN. 22,79 €
101047400 BASE DE APOYO UN. 56,25 €
101048200 GRUPO BIELA (VER TODO SUELTO) UN.

101062300 GRIFO UN. 55,80 €
101091140 CIGUENAL UN. 229,02 €
101091240 CREMALLERA UN. 2,34 €
101091270 SILENTBLOC UN. 5,80 €
101091290 ESPARRAGO UN. 0,53 €
101091300 GRUPO CARTER MOTOR UN. 150,72 €
101091320 CONDUCTOR UN. 21,62 €
101091330 CONDUCTOR UN. 23,98 €
101091340 AISLANTE UN. 1,94 €
101091380 TAPON CARENADO UN. 0,98 €
101091810 TAPA SUPERIOR UN. 21,04 €
101091830 PULSADOR MASA UN. 17,49 €
101091840 CAPUCHON UN. 3,87 €
101091930 PALANCA UN. 9,98 €
101091980 SOPORTE UN. 20,64 €
101091990 CABALLITO UN. 4,22 €
101092010 EMPUNADURA UN. 7,91€
101092020 CUERDA ARRANCADOR UN. 6,17 €
101092200 CONEXION ARRANCADOR UN. 23,95 €
101093060 ADHESIVO SILENCIOSO UN. 0,83 €
101130507 CIRCUITO IMPRESO ELECTR. (VER 101091610) UN.

101130518 TOMA DINSE - COMPL. UN. 18,40 €
101131210 CAPUCHON PARA CONECTOR UN. 1,85 €
101131220 TOMA HEMBRA SOLDADURA - D.9 UN. 7,09 €
101131230 PASADOR POR CONTACTO UN. 2,06 €
101131240 MUELLE DE CONTRASTE UN. 0,35€
101131360 RESISTENCIA 3,9K 20W. UN. 9,35 €
101131411 TAPA UN. 22,01 €
101131436 DISTANCIAL UN. 4,41€
101131450 MUELLE DE CONTRASTE ARRANCADOR UN. 0,65 €
101131470 MUELLE DEL ARRANCADOR (MSG) UN. 33,43 €

Pagina 138




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
101131480 POLEA ARRANCADOR UN. 8,07 €
101131500 CARTA EXCITACION UN. 105,82 €
101131510 TRINQUETE UN. 1,27 €
101131526 DISCO CONTRASTE UN. 5,97 €
101131530 ACOPLE ARRANCADOR UN. 32,05 €
101131550 CLAVIJA CABLES SOLDADURA D.9 UN. 6,21 €
101131620 ARANDELA UN. 0,78 €
101131646 ARANDELA PLATEADA UN. 2,16 €
101131666 CREMALLERA DE REGULACION UN. 1,91 €
101131800 ELECTROIMAN UN. 45,74 €
101131900 ARRANCADOR COMPL.MSG-200 (FUERA PRDCCION UN. 76,42 €
101132100 GRUPO CABLE DE SOLDADURA UN. 220,98 €
101174930 PIPETA BUJIA UN. 14,03 €
101201970 CAPUCHON AISLANTE UN. 1,00 €
101252310 ARANDELA JUNTA MUELLE UN. 0,25 €
101252330 MUELLE PARA EJE UN. 0,78 €
101252350 RESITENCIA UN. 3,63 €
101253030 ADHESIVO STOP UN. 0,90 €
101253040 ADHESIVO ATENCION DEPOSITO UN. 1,73 €
101253070 ADHESIVO PELIGRO LADO DEPOSITO UN. 2,43 €
101254050 DEPOSITO MSG-200 COMPLETO UN. 71,13 €
101300183 ADHESIVO IDENTIFICACION MAQUINA UN. 2,32 €
101300518 TOMA DINSE + COMPL. UN. 18,40 €
101300527 CIRCUITO IMPRESO 220 V. UN. 235,64 €
101300532 GRUPO PALANCA STARTER UN. 22,54 €
101300533 GRUPO CONDENSADOR UN. 227,57 €
101300545 JUEGO ADHESIVOS MSG-200 UN. 37,61 €
101301016 CONTACTO DE PLATA UN. 2,64 €
101301020 DISIPADOR SX CON DIODOS UN. 95,73 €
101301030 DISIPADOR DERECHO CON DIODOS UN. 92,29 €
101301040 CUBRE CONTACTO UN. 3,15 €
101301070 MANILLA TRANSP. MSG-200 UN. 12,89 €
101301080 BASTIDOR UN. 11,88 €
101301160 ARANDELA UNION CARCASAS UN. 1,69 €
101301176 CONTACTO UN. 6,04 €
101301210 SOPORTE NYLON MANETA UN. 3,72 €
101301230 CURSOR UN. 1,53 €
101301370 SUPRESOR UN. 6,76 €
101301380 CONDENSADOR 220V. UN. 7,33 €
101301400 CARTA ELECTRONICA (VER 201499835) UN.

101301500 GRUPO EXCITACION (VER 101091610) UN.

101301520 TARJETA UN. 1,46 €
101301540 CARENADO LADO CONDENSADOR UN. 51,98 €
101301570 CARENADO LADO DEPOSITO UN. 47,32 €
101301610 CABLE CONDENSADOR 80 MF UN. 9,33 €
101301666 CREMALLERA REGULACION UN. 448 €
101301820 ENCENDIDO MAGNETO UN. 102,08 €
101301860 VENTILADOR UN. 171,59 €
101301880 BOBINA AT UN. 52,53 €
101301890 CENTRALITA ELECTRONICA UN. 107,00 €
101302000 ESTATOR MSG-200 UN. 601,43 €
101302110 ADHESIVO PESANTE UN. 2,34 €
101302400 GRUPO FILTRO AIRE UN. 55,97 €
101302410 TAPA FILTRO DE AIRE UN. 6,99 €
101302420 CAJA DE ASPIRACION UN. 7,82 €
101302430 CARTUCHO FILTRO DE AIRE MSG-200 UN. 21,83 €
101302450 CARBURADOR MSG-200 UN. 387,37 €
101302550 DEPOSITO COMBUSTIBLE MSG-200 UN. 17,81 €
101302560 TAPON DEPOSITO MSG-200 UN. 4,47 €

Pagina 139




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
101302570 GRIFO UN. 15,29 €
101311900 ESTATOR MS-200-S UN. 496,14 €
101361120 TAPA POSTERIOR UN. 50,68 €
101600188 ADHESIVO CARENADO DEPOSITO UN. 1,10 €
101600201 ADHESIVO CARENADO DEPOSITO UN. 1,23 €
101601540 CARENADO UN. 72,41 €
102011150 PRISIONERO UN. 3,80 €
102011190 CARTUCHO FILTRO DE GAS-OIL UN. 21,96 €
102011230 ARANDELA D.7 ESPECIAL UN. 0,68 €
102011270 TAPON PARA MANILLA UN. 0,55 €
102011470 VENTOLA UN. 12,91 €
102011610 MUELLE TENSOR CORREA UN. 9,29 €
102011620 TORNILLO ANCLAJE UN. 1,88 €
102011640 PERNO PARA TENSOR CORREA UN. 4,34 €
102012560 GUARDAPOLVO UN. 1,41 €
102012910 CORREA DENTADA 330H/200 UN. 95,66 €
102013290 CONMUTADOR UN. 21,64 €
102013730 CARTUCHO FILTRO DE AIRE UN. 13,67 €
102014520 PALANCA TENSOR COMPETA UN. 411 €
102040521 MUELLE UN. 7,36 €
102040522 KIT CARTER UN. 437,44 €
102041160 AISLANTE UN. 1,17 €
102041170 PROTECCION UN. 0,45 €
102041240 PROTECCION UN. 23,91 €
102041250 ANTIVIBRANTE UN. 9,19 €
102041290 SOPORTE UN. 15,83 €
102041410 TIRANTE UN. 2,33 €
102041420 TRAVERSA UN. 8,44 €
102041430 TAPA FRONTAL UN. 40,01 €
102041440 ADHESIVO FRONTAL UN. 22,59 €
102041630 REACTANCIA UN. 257,56 €
102041710 CHASIS COMPLETO UN. 83,36 €
102041740 TAPON DEPOSITO COMBUSTIBLE TS-200 UN. 27,33 €
102041780 PROTECCION MOTOR UN. 68,15 €
102041920 CARCASA ALTERNADOR MS-270/350 UN. 138,33 €
102042290 ARANDELA POLEA MOTRIZ UN. 4,67 €
102042360 TURBINA UN. 6,43 €
102042370 FASCETTA UN. 1,72 €
102042380 VASCHETTA BATERIA UN. 4,69 €
102042430 TAPA LATERAL UN. 19,52 €
102042490 RUEDA D.380 (EJE D.30) UN. 55,50 €
102042500 POTENCIOMETRO UN. 48,86 €
102042520 PULSANTE ARRANQUE/STOP UN. 35,17 €
102042580 CHASIS CARRO UN. 53,02 €
102042710 FUNDA DIDIPADOR UN. 9,87 €
102042740 CAPUCHON AISLANTE UN. 6,05 €
102042840 COLECTOR DESCARGA ACABADO UN. 89,53 €
102042860 TIRANTE UN. 2,44 €
102042870 MUELLE UN. 2,43 €
102042930 TAPA IZQUIERDA UN. 22,54 €
102042990 VARILLA PARA BISAGRA UN. 0,69 €
102043150 SOPORTE FILTRO GAS-OIL UN. 81,53 €
102043260 RETENCION SILENCIADOR UN. 14,12 €
102043270 SILENCIOSO ESCAPE UN. 65,24 €
102043360 TESTIGO 220 V. UN. 3,26 €
102044070 EMPUNADURA UN. 243 €
102044200 FILTRO LC 220 V. UN. 85,34 €
102044300 DEPOSITO UN. 81,46 €
102044400 TOMA HEMBRA SOLDADURA - D.13 UN. 10,40 €

Pagina 140




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
102044430 BRIDA FIJACION SILENCIOSO UN. 3,50 €
102044500 CLAVIJA CABLES SOLDADURA D.13 UN. 11,89 €
102044510 CONDENSADOR 40UF UN. 68,16 €
102044520 CONDENSADOR 70 UF UN. 83,24 €
102044600 GRUPO PIE DE APOYO UN. 53,12 €
102044700 GENERADOR UN. 825,19 €
102044800 GRUPO BASETTA UN. 267,76 €
102044900 POLEA CON VOLANTE UN. 170,18 €
102046950 TUBO DE DEPOSITO A BOMBA A.C. UN. 10,91 €
102046960 TUBO DE FILTRO A BOMBA A.C. UN. 9,62 €
102046970 TUBO FILTRO-BOMBA INYECCION UN. 9,46 €
102051120 POLEA MOTRIZ Z-48 UN. 140,49 €
102071220 MUELLE UN. 2,30 €
102071230 PERNO UN. 15,04 €
102301310 TOMA HEMBRA SOLDAD.+ D.13 (VER 59968958) UN.

102301610 REACTANCIA UN. 664,27 €
102301640 ANTIVIBRANTE UN. 3,43 €
102302040 TESTIGO 110 V. UN. 3,40 €
102302100 ESTATOR POTENCIA UN. 572,64 €
102302200 ESTATOR POTENCIA UN. 571,91 €
102302250 PASADOR DINSE UN. 15,77 €
102302280 JUNTA (L=MT.1) UN. 16,00 €
102302300 GRUPO GENERADOR UN. 1.077,37 €
102302310 TOMA CORRIENTE 16 AMP. 2 P+T UN. 58,07 €
102302801 TRANSFORMADOR 110/220 UN. 178,47 €
102302900 CIRCUITO IMPRESO UN. 146,49 €
102303000 SCHEDA CARGA BATERIA UN. 120,53 €
102303100 CIRCUITO IMPRESO EXCITACION UN. 282,72 €
102303800 GRUPO SILENCIADOR UN. 47,59 €
102311130 CONMUTADOR K3679 UN. 65,15 €
102311240 AMPERIMETRO F.S. 50 AMP. UN. 20,31 €
102351640 FONOABSORBENTE UN. 35,24 €
102351750 PIE DE ESTACIONAMIENTO UN. 111,45 €
103011310 VOLTIMETRO 300V. (VER CB1D80000585) UN.

103011320 PORTAFUSIBLE UN. 4,69 €
103011330 FUSIBLE UN. 0,94 €
103011800 RECTIFICADOR UN. 65,03 €
105111290 VENTILADOR TS-200 BS/EL UN. 8,58 €
105111350 BRIDA DE BLOCAJE UN. 0,42 €
105111410 PIASTRINA UN. 5,01€
105111510 TOMA CEE 380V. TRIFASE UN. 24,95 €
105111520 TOMA CEE 220V. MONAFASE UN. 22,16 €
105111530 TOMA CEE 32A. 110V. UN. 29,84 €
105111540 INTERRUPTOR DIFERENCIAL UN. 98,98 €
105111550 VOLTIMETRO FS 500V (VER CD9E80000585) UN.

105111900 TRANSFORMADOR COMPLETO UN. 40,10 €
105112020 ANTIVIBRANTE UN. 9,15 €
105112270 JUNTA BORLETA UN. 12,11 €
105112770 LLANTA CARRO CTL-300 UN. 220,07 €
105141160 TOMA CEE 32A. 220V. TRIFASE UN. 42,16 €
105191550 CUSTODIA FIJA CONECTOR UN. 29,34 €
105191560 TOMA CONECTOR UN. 15,19 €
105191570 SPORTELLINO CIERRE CONECTOR UN. 18,06 €
105211950 TOMA 16A 380V (TRIFASICO) EAS UN. 26,30 €
105311280 BRIDA PORTA ALTERNADOR UN. 74,23 €
105311376 DISTANCIAL UN. 11,04 €
105311386 ANILLO UN. 4,75 €
105319880 BOX CONDENSADORES 3X70 UF UN. 174,29 €
105421950 TOMA CEE 380V. 16A TRIFASE UN. 36,81 €

Pagina 141




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
105511810 CUENTAHORAS UN. 27,41 €
105511860 INTERRUPTOR MAGNETOTERMICO UN. 127,44 €
105611270 TIRANTE BATERIA UN. 3,92 €
105611380 INTERRUPTOR MAGNETOTERMICO UN. 157,56 €
105611470 BATERIA 12V.100AH.420AMP. UN. 265,54 €
105611550 ANTIVIBRADOR UN. 26,92 €
105611890 MANDO STOP UN. 26,68 €
105612030 RUEDA REMOLQUE CTL-22 UN. 235,69 €
105612060 ANTIVIBRANTE 40X100 UN. 37,36 €
105612070 ANTIVIBRANTE 40X50 UN. 33,65 €
105631146 CABEZA UNIDA UN. 11,44 €
105913040 BRIDA ATACCO MOTOR UN. 4413 €
105913045 BRIDA PORTA ALTERNADOR UN. 52,53 €
106021160 DIODO SKN 130/04 N UN. 64,34 €
106021170 DIODO SKN 130/04 R UN. 64,34 €
106021220 TOMA HEMBRA SOLDADURA +D. 9 UN. 542 €
107011150 ETIQUETA ADHESIVA "DISEL" UN. 1,19 €
107011280 TIRANTE UN. 2,73 €
107011410 DISIPADOR CON AUTODIODOS UN. 135,58 €
107011430 DISIPADOR CON AUTODIODO UN. 135,58 €
107011480 DISTANCIAL UN. 1,68 €
107011530 SILENTBLOC D.50X40 M-8 MACHO UN. 8,81 €
107011690 INDUCTANCIA PARA CHISPA UN. 128,92 €
107012120 CAJON PORTA-BATERIA UN. 79,34 €
107012130 MANCERAS CARRO CTM-6 UN. 71,80 €
107012150 SOPORTE FIJACION CARRO A CHASIS UN. 4,26 €
107019880 BOX CONDENSADOR 3X60 UF UN. 147,41 €
107041150 FUSIBLE 16A 380V UN. 1,86 €
107171750 DISIPADOR CON AUTODIODOS UN. 51,57 €
107191830 FUNDA ACELERADOR UN. 15,00 €
107300180 LEVA CIERRE TAPA UN. 13,35 €
107301420 VENTOLA UN. 80,07 €
107301590 TERMINAL UN. 1,32 €
107301610 DIODO RC 40 A UN. 198,91 €
107301620 DIODO UN. 135,35 €
107302460 INTERRUPTOR DE ARRANQUE UN. 55,85 €
107302570 SILENTBLOC (VER 282009807 + TORNILLERIA) UN.

107302860 CORREA ENGANCHE CABLE SOLENOIDE UN. 3,12 €
107505020 DIODO CONTROLADOR UN. 180,84 €
107508113 TOPE GOMA D.15X10 UN. 2,99 €
107509041 PLACA UNION BOX CONDENSADORES UN. 1,42 €
107509045 PORTA FUSIBLES UN. 8,93 €
107509060 CONMUTADOR TRIPOLAR UN. 35,47 €
107509700 POTENCIOMETRO (VER 317600564) UN.

107509702 POMO REGULACION CTE. SOLDADURA UN. 22,50 €
107509870 TRANSFORMADOR UN. 53,76 €
107509880 BOX CONDENSADORES 3X65 MF. UN. 151,20 €
107509890 SHUNT DE CONTROL UN. 36,66 €
107509903 TOMA HEMBRA CUADRO INTERVENCION UN. 30,29 €
107509905 CLAVIJA MACHO CUADRO INTERVENCION UN. 41,97 €
107601470 VENTILADOR COMPLETO UN. 108,13 €
107709199 RELE DE ARRANQUE GE-225/GE-275 UN. 65,42 €
107799349 CASQUILLO MANOPLA UN. 6,95 €
107814013 ARANDELA AISLANTE UN. 3,35€
107815043 CASQUILLO AISLANTE UN. 6,89 €
107932056 SILENCIOSO ESCAPE (IM 147-35017) UN. 76,57 €
108012310 PASADOR CONECTOR UN. 13,54 €
108012320 CUSTODIA MOVIL UN. 16,61 €
108069575 CABLE MANDO CUADRO EAS UN. 158,49 €

Pagina 142




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
108719199 RELE VOLTIMETRO TRIFASICO 400V(EAS70) UN. 237,76 €
109013025 STATOR AVV. UN. 1.207,35 €
109014120 REACTANCIA UN. 130,96 €
109015100 PUENTE DIODOS COMPLETO UN. 251,33 €
109019702 POMO REGULACION UN. 23,08 €
109109105 MANDO ACELERADOR UN. 70,71 €
120211050 CHASIS TS-250 D UN. 312,34 €
120213030 ARBOL CON ROTOR UN. 519,02 €
120213036 VARILLA M18/150 FIJACION ROTOR UN. 16,91 €
120213038 ARANDELA SEPARACION FIJACION ROTOR UN. 4,96 €
120215100 GRUPO PUENTE DIODOS (TS250N) UN. 634,23 €
120219010 KIT CABLES ARRANQUE UN. 13,21 €
120219276 CABLE TOMA TERMOSTATO ACEITE MOTOR UN. 5,29 €
120219280 CABLE DE MASA A BATERIA UN. 8,20 €
120219285 CABLE DE MOTOR ARRANQUE A BATERIA UN. 11,63 €
120290545 JUEGO ADHESIVOS TS-250 UN. 42,89 €
120290546 PUENTE DIODO COMPLETO UN. 597,77 €
125102054 TUBO FLEXIBLE D.1.60(15156) UN. 37,90 €
125107042 PROTECCION MOTOR PEC-0156(12V.) UN. 597,40 €
125107305 AMPERIMETRO FS 100A AL.220V UN. 26,83 €
125107307 CAJA ALIMENTACION 178X155X69 UN. 56,53 €
125200183 CALCOMANIA IDENTIFACCION MAQUINA UN. 3,19 €
125207306 TRANSFORMADOR DE CORRIENTE UN. 29,00 €
155307107 DISYUNTOR TERMICO 16 AMP. UN. 8,23 €
201300502 CARENADO LADO CONDENSADOR COMPLETO UN. 59,86 €
201300503 CARENADO LADO DEPOSITO COMPLETO UN. 62,00 €
201302055 SILENCIOSO DE ESCAPE MSG-200 UN. 281,66 €
201493026 ESTATOR UN. 528,22 €
201495105 GRUPO PUENTE DIODO UN. 291,54 €
201498038 DISTANCIAL POSTERIOR CARENADO UN. 6,50 €
201499660 CIRCUITO IMPRESO AUXILIAR UN. 615,31 €
201499835 PLACA DE EXCITACION UN. 78,04 €
201499871 SENSOR TOROIDAL DE CORRIENTE UN. 23,87 €
204130237 ADHESIVO CERTIFICACION "CE" UN. 0,69 €
205187330 CUENTA HORAS 60 HZ. UN. 28,22 €
205310509 RUEDA CARRO D.300 UN. 58,04 €
205311160 EJE SOPORTE RUEDAS UN. 67,74 €
205311180 ARANDELA EJE CARRO CTM-6 UN. 1,91 €
206619199 TELERUPTOR 12V-75A UN. 96,03 €
207402050 SILENCIOSO ESCAPE UN. 330,61 €
207403010 CARCASA PARA ESTATOR UN. 998,65 €
207403020 ESTATOR 380/220/220 (TS400) UN. 2.550,25 €
207403030 ROTOR TS-400 SXC UN. 1.150,46 €
207405100 GRUPO PUENTE DIODOS TS-400 UN. 1.085,64 €
207409105 MANDO ACELERADOR UN. 86,17 €
207409751 POMO REGULACION POTENCIOMETRO UN. 18,93 €
207409760 POTENCIOMETRO ARCO SOL. (VER 317600564) UN.

207439058 TIRANTE UNION SA 3157 UN. 27,73 €
207509601 EMPUNADURA UN. 6,83 €
207600194 ADHESIVO "MOSA" UN. 10,53 €
208011050 CHASIS TS-200 BS/EL UN. 195,64 €
208012035 STAFFA MOTOR UN. 9,04 €
208014100 REACTANCIA DE NIVEL UN. 171,83 €
208015100 GRUPO PUENTE DE DIODOS UN. 338,58 €
208017015 TAPA 380/220 V UN. 35,67 €
208018205 CAJA BASE UN. 66,24 €
208019011 SUPRESOR PROTECCION PUENTE DIODOS UN. 7,41¢€
208019800 CARTA CONTROL DE SOLDADURA UN. 394,18 €
208019890 SHUNT DE POTENCIA UN. 11,24 €

Pagina 143




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
208029104 DISTANCIAL AISLANTE UN. 14,01 €
208097245 CLAVIJA 16A 230V | 2P+T UN. 57,68 €
208101051 MANILLAR TS-250/D UN. 72,49 €
208113025 ESTATOR 380/220 TS180D.EL (ANTIGUA) UN. 772,97 €
208118010 COSTADO DERECHO DIESEL UN. 2425 €
208118015 COSTADO IZQUIERDO DIESEL UN. 24,25 €
208517106 INTERRUPTOR MAGNETO/TERMICO TS-200 BS/EL UN. 335,08 €
209400015 UNIDAD DE CONTROL MOTOR EP2 UN. 193,59 €
209500015 UNIDAD CONTROL MOTOR EP1 UN. 367,19 €
209508115 PISTON SOSTEN UN. 76,97 €
209509056 TIRANTE PARA ELECTROIMAN UN. 13,43 €
209509057 TOPE TIRANTE ELECTROIMAN UN. 19,37 €
209509062 HORQUILLA PARA TIRANTE UN. 2,65 €
209509063 PERNO A CLIP PARA HORQUILLA UN. 1,37 €
209509152 TRAVESERO FIJACION BATERIA UN. 5,40 €
209509830 CIRCUITO CARGA BATERIA UN. 118,60 €
209509871 TRANSFORMADOR UN. 43,76 €
209510017 TAPITA PREDISPOSICION TC-2 UN. 66,68 €
209701160 EJE RUEDAS CARRO CTL-200 UN. 221,81 €
209702203 TUBO SALIDA-PREFILTRO A BOMBA UN. 12,55 €
209702228 PREFILTRO DIESEL UN. 47,01 €
209702241 SOPORTE SUPERIOR PRE-FILTRO UN. 11,42 €
209702242 RACCORD UN. 4,64 €
209702247 PRE-FILTRO COMBUSTIBLE UN. 35,50 €
209708425 KIT FONOABSORBENTE TS-300 UN. 63,71 €
209710194 ADHESIVO MOSA UN. 4,67 €
209710202 ADHESIVO "GANCHO" ELEVACION UN. 2,86 €
209711100 ARCO SOPORTE ALTERNADOR UN. 113,07 €
209711160 EJE COMPLETO UN. 113,68 €
209711170 RUEDA UN. 122,87 €
209712026 TAPON D.70 CON CADENA UN. 14,75 €
209712205 TUBO DE BOMBA A.C. AFILTRO UN. 14,54 €
209712206 TUBO DE FILTRO A BOMBA INYECCION UN. 13,34 €
209712232 ESCUADRA SOPORTE CABLE ACELERADOR TS UN. 9,49 €
209716010 DEFLECTOR AIRE MOTOR UN. 128,30 €
209718070 TAPA CUBRE GANCHO COMPLETA UN. 33,28 €
209718073 TIRANTE UNION TAPITA UN. 7,34 €
209719105 MANDO ACELERADOR UN. 85,77 €
209719850 UNIDAD ELECTROMAGNETICA DE PARO UN. 62,64 €
209719880 BOX CONDENSADORES 3X55 MF UN. 147,06 €
209719882 PLACA BASE FIJACION CONDENSADORES UN. 519 €
209801051 MANCERAS CARRO CTM-300 UN. 228,61€
209803020 ESTATOR 380T 220M 220M UN. 2.260,29 €
209808065 PARRILLA SALLIDA AIRE UN. 84,01 €
209812230 PALANCA MANDO GAS UN. 24,24 €
210011050 CHASIS TUBULAR UN. 252,77 €
210012020 DEPOSITO(VER COLA50602020 O COLA50600560 UN.

210013025 ESTATOR 380/220V. UN. 1.593,70 €
210013036 TIRANTE EJE MOTOR UN. 11,19 €
210013039 DISTANCIAL BLOCAJE ARBOL MOTOR UN. 28,12 €
210015100 GRUPO PUENTE DIODO UN. 334,20 €
210016020 VENTILADOR UN. 12,27 €
210018003 TAPA CARENADO DERECHO UN. 111,99 €
210018004 TAPA CARENADO IZQUIERDO UN. 41,73 €
210018235 REJILLA PROTECCION ASPIRACION UN. 21,12 €
210018249 TAPA CIERRE CAJON UN. 28,51 €
210211050 CHASIS TS-250 D UN. 324,85 €
211018247 PLACA DEFLECTOR UN. 21,29 €
211418235 REJA ASPIRACION UN. 55,77 €

Pagina 144




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
212020225 ADHESIVO NEUTRO-MASA UN. 2,86 €
212021050 CHASIS TIPO CUNA UN. 68,45 €
212022035 ESTRIBO UN. 17,60 €
212022246 BRIDA UN. 82,52 €
212023030 ARBOL CON ROTOR UN. 167,99 €
213013025 ESTATOR GE-6000 BS UN. 1.471,72 €
215107305 AMPERIMETRO GE-10 SXC UN. 27,99 €
217605091 PLETINA SOPORTE PUENTE DIODOS UN. 17,68 €
218010049 SILENCIOSO ESCAPE COMPLETO UN. 144,54 €
218010194 ADHESIVO MOSA PEQUENO UN. 7,92 €
218012050 SILENCIADOR UN. 73,50 €
218017010 CAJA ELECTRICA UN. 120,15 €
218017226 ABRAZADERA CONEXION UN. 3,23 €
218019874 BRIDA FIJACION TRANSFORMADOR UN. 3,65 €
218053025 ESTATOR 380/220-380/380V UN. 1.826,31 €
218097241 TOMA SCHUKO 16A/230V - 2P+T UN. 8,40 €
218137280 BASE ENCHUFE CEE 32A 42V 2P UN. 17,00 €
219705020 TIRISTORES IR-36RC 80 UN. 117,17 €
219823025 ESTATOR AVVOLTO ( VER COPA60000054) UN.

219825100 PUENTE DIODOS TRIFASICO UN. 813,57 €
219860237 CALCOMANIA "C E" UN. 2,37€
219865100 GRUPO PUENTE DIODOS TS-300 (N.) UN. 526,98 €
219869050 ELECTROIMAN ACEL. (N.) (VER 264149050) UN.

219869055 ELECTROIMAN STOP (N.) (VER 264149050) UN.

219932070 TUBO DESCARGA COMPLETA UN. 57,45 €
219935020 DIODO CONTROLADO UN. 186,34 €
219937105 INTERRUPTOR DIFERENCIAL 4 POLOS UN. 172,73 €
219937130 TAPA PROTECCION DIFERENCIAL UN. 31,61 €
219937235 TAPETA PORTA-FUSIBLES UN. 4,14 €
219938280 GRUPO CARENADO TS-300 SXC UN. 1.109,80 €
220013025 ESTATOR COMPLETO (VER 220133025) UN.

220014100 REACTOR COMPLETO UN. 193,48 €
220117130 MIRILLA QUINTELA 6M ALTA UN. 60,36 €
220133025 ESTATOR COMPLETO UN. 2.294,05 €
221012050 SILENCIOSO ESCAPE UN. 106,02 €
221170990 KIT ADHESIVOS TS-181 UN. 35,62 €
222400545 JUEGO ADHESIVOS MAGIC WELD UN. 33,09 €
222401035 SILENTBLOC D.25X30 -M8 (VER COCN50400561 UN.

222401226 MANILLA/ASA MAGIC WELD UN. 48,19 €
222402199 PLACA SOPORTE LEVA MANDO ACEL. UN. 11,72 €
222402230 LEVA MANDO ACELERADOR MAGIC WELD UN. 28,34 €
222402244 BRIDA CABLE DE MANDO UN. 3,93 €
222403040 CARCASA MOTOR/ALTERNADOR MAGIC WELD UN. 206,84 €
222403047 CARCASA ROTOR MAGIC WELD UN. 355,94 €
222405107 SENSOR ACELERACION 250A.(MAGIC WELD) UN. 76,01 €
222405400 PUENTE DIODOS MAGIC WELD UN. 628,27 €
222406020 VENTILADOR CENTRIFUGO UN. 7,46 €
222408065 REJILLA SALIDA AIRE UN. 9,90 €
222408460 CABLE RIGIDO MANDO ACELERADOR UN. 11,01 €
222409050 ELECTROIMAN ECONOMIZADOR (MAGIC WELD) UN. 130,53 €
222409101 SOPORTE ELECTROIMAN MAGIC WELD UN. 6,80 €
222409800 PLACA ELECTR.(MAGIC WELD)(VER 222509800) UN.

222411050 BASE SOPORTE MOTOR/ALTER.(MAGIC WELD) UN. 88,46 €
222413025 ESTATOR MAGIC WELD (ANADIR 222430565) UN. 692,92 €
222418263 PIASTRINA FIJACABLE UN. 6,00 €
222420250 ADHESIVO "ATENCION" CORRIENTE AUXILIAR UN. 0,57 €
222430565 KIT RESISTENCIA MAGIC WELD UN. 14,72 €
222434100 REACTOR DE NIVEL UN. 196,34 €
222434126 LAMIERA PROTECCION REACTOR UN. 24,77 €

Pagina 145




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
222440543 KIT POTENCIOMETRO COMPL.MAGIC WELD 200 UN. 69,05 €
222503025 ESTATOR MAGIC WELD-200 UN. 712,81 €
222504100 REACTOR NIVEL MAGIC-WELD 200 UN. 315,63 €
222505400 PUENTE RECTIFICADOR MAGIC WELD 200 UN. 890,60 €
222508460 CABLE MANDO ACELERADOR UN. 9,14 €
222509632 PLACA ELECTRONICA MANDO DISTANCIA UN. 44,03 €
222509755 PLACA (VER AG0019755) 230VAC DC/AC 2,5KW UN.

222509800 PLACA CONTROL SOLDADURA MAGIC WELD UN. 267,22 €
222519800 PLACA CONTROL SOLDADURA UN. 176,43 €
222539755 PLACA ESTABILIZADORA 110VAC DC/AC 1,8KW UN. 852,39 €
222709050 ELECTROIMAN ECONOMIZADOR UN. 343,20 €
225108003 PUERTA ANTERIOR IZQUIERDA UN. 219,37 €
225108089 PANTALLA PARA PUERTA UN. 69,82 €
225108136 MANETA BISAGRA UN. 64,33 €
225108137 SOPORTE MANILLA UN. 3,90 €
225108139 SEPARADOR MANILLA UN. 10,07 €
225258140 BISAGRA UN. 55,11 €
232027130 PROTECCION DIFERENCIAL UN. 8,78 €
232120545 JUEGO ADHESIVOS Y PLACAS UN. 43,16 €
232121050 CHASIS TS-200 BS/EL (NUEVA) UN. 270,08 €
232123030 EJE ROTOR ALTERNADOR UN. 29452 €
232123036 TIRANTE FIJACION ESTATOR M8-5/16 UN. 12,30 €
232123040 TAPA POSTERIOR ACOPLE MOTOR TS200 BS/CF UN. 68,06 €
232129185 CAJON PORTA CABLES SOLDADURA UN. 115,25 €
254003097 TAPA SUPERIOR ALT.SINCRO (GE-4000LDS/GS) UN. 164,97 €
254003098 TAPA POSTERIOR COMPL. GE-4000 LDS UN. 68,30 €
254003100 ALTERNADOR SINCRO (GE-4500 HSX) UN. 668,54 €
256001035 SILENTBLOC D.50X30 M/H M10 UN. 8,92 €
256003100 ALTERNADOR MECCALTE MR1 UN. 1.074,75 €
256007105 INTERRUPTOR DIFERENCIAL 2 POLOS 25AMP. UN. 101,96 €
256007325 MAGNETOTERMICO 10A 3 POLOS UN. 56,94 €
256011035 ANTIVIBRANTE D.40X30 M/F M8 UN. 7,49 €
256022275 REGULADOR DE TENSION UN. 150,62 €
256033100 ALTERNADOR MECC ALTE TR1 160/2 UN. 1.404,84 €
256081050 CHASIS GE-600/6500 DES-GS UN. 336,86 €
256150545 JUEGO ADHESIVOS GE-6500 DES/GS UN. 46,45 €
256152200 MOTOR YANMAR L-100-AE-DEGLEGYC (GE6500) UN. 2.738,10 €
256237300 VOLTIMETRO DIGITAL (400V.)(E28) UN. 27,54 €
256280196 ADHESIVO NIVEL LUMINOSIDAD (99DB.) UN. 1,58 €
256400559 KIT RECAMBIO ALTERNADOR MECCALTE UN. 1.117,37 €
256500559 ALTERNADOR COMPLETO (GE6500DES/GS) UN. 1.384,38 €
256602228 FILTRO GAS-OIL TS-415 UN. 9,29 €
256650250 ADHESIVO "ATENCION" PELIGROS. UN. 1,31 €
256651035 SILENTBLOC D.25X30 M-8 (MACHO-HEMBRA) UN. 6,33 €
256703100 ALTERNADOR SINCRO EK2 MCT (GE-6000 DS/GS UN. 674,82 €
256707325 INTERRUPTOR MAGNETOTERMICO 2 POLOS 25A. UN. 20,96 €
259013100 ALTERNADOR SINCRO ET2 LBF 10 KVA. UN. 1.487,16 €
259063100 ALTERNADOR SINCRO EK LCT (GE-8000 DS/GS) UN. 973,49 €
259102020 DEPOSITO CARBURANTE GE-10000 UN. 287,32 €
259102025 GRIFO COMBUSTIBLE (GE10000LD/GS) UN. 20,52 €
259102026 TAPON DEPOSITO COMBUSTIBLE (GE10000LD/GS UN. 28,72 €
259107241 TOMA CT.SCHK 16A/230V 2P+T(VER 218097241 UN.

259112050 SILENCIOSO ESCAPE GE-10000 DS/GS UN. 338,83 €
259123097 TAPA SUPER.ALTERNADOR SINCRO-6000/6500 UN. 5,33 €
264149050 ELECTROIMAN DE ACELERACION UN. 493,20 €
265509770 UNIDAD CONTROL MOTOR (EP7) UN. 193,56 €
270005100 PUENTE DIODOS COMPL. (VER 208015100) UN.

270007300 VOLTIMETRO DIGITAL (VER 256237300) UN.

270009701 POTENCIOMETRO MAGIC WELD (VER AG0229701) UN.

Pagina 146




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
270027300 VOLTIMETRO LEDS GE-4500-H-SX (230 V) UN. 19,34 €
270701050 CHASIS UN. 65,38 €
270703100 ALTERNADOR MS-SOLGEN UN. 931,17 €
271703025 ESTATOR UN. 1.879,87 €
271704010 RESISTENCIA TS-200 DS/CF UN. 119,84 €
271704020 SOPORTE UN. 19,50 €
271705100 PUENTE DIODOS RECTIFICADOR UN. 108,35 €
271707015 TAPA CAJA ELECTRICA UN. 31,20 €
271708235 REJILLA DE ASPIRACION UN. 47,86 €
271709105 MANDO ACELERADOR MOTOR UN. 76,39 €
272500545 JUEGO ADHESIVOS TS-200 BS/CF UN. 42,12 €
272501050 CHASIS TS-200 BS/CF UN. 267,78 €
272502035 VIGUETA FIJACION MOTOR TS200BS/CF UN. 25,44 €
272507010 CAJA ELECTRICA UN. 87,07 €
272509105 MANDO ACELERADOR BS/CF (VER 109109105) UN.

272519105 COMANDO ACELERADOR MOTOR UN. 76,39 €
272701050 CHASIS GE-6500 DS/GS UN. 281,89 €
272703025 ESTATOR UN. 1.668,03 €
272704120 RESISTENCIA TRIFASICA UN. 231,28 €
272705100 PUENTE DIODOS TS-200/CF UN. 185,73 €
272707010 CARCASA CUADRO ELECTRICO TS-200 DS/CF UN. 89,11 €
272707015 TAPA SUPERIOR TS-200 DS/CF UN. 34,42 €
272707020 TAPA FRONTAL TS-200 DS/CF UN. 29,49 €
272708005 CARCASA PROTECCION (TS-200 BS/CF) UN. 114,55 €
272708205 BASE CHASIS (TS-200 BS/CF) UN. 43,53 €
272708235 REJILLA ASPIRACION (TS-200 DS/CF) UN. 4521 €
272709105 MANDO ACELERADOR TS-200 DS/CF UN. 76,39 €
273102050 SILENCIOSO ESCAPE CS300 KSX-CC/CV UN. 416,19 €
273118035 TAPA POSTERIOR (CS350 KSX-CC/CV) UN. 199,69 €
273118091 TAPA SUPERIOR (CS350 KSX-CC/CV) UN. 279,42 €
273118140 BISAGRA TAPA SUPERIOR (CS350 KSX-CC/CV) UN. 21,84 €
273118428 TAPA IZQUIERDA (CS350 KSX-CC/CV) UN. 254,67 €
273119975 SENSOR NIVEL CARBURANTE GE-35 YSX UN. 83,11 €
274009055 ELECTROIMAN DE PARO UN. 290,45 €
282002070 TUBO FLEXIBLE SILENCIOSO UN. 234,97 €
282008125 TAPA INSPECCION DIODOS GE-15-P-SX/EAS UN. 5,82 €
282009741 INTERRUPTOR UNIPOLAR 15 AMP. UN. 7,76 €
282009807 SEPARADOR AISLANTE PLACA UN. 1,08 €
282009902 DERIVADOR UNIPOLAR LAMP. 250V. UN. 11,30 €
282009962 CAPUCHON AISLANTE INTERRUPTOR UN. 5,50 €
305012031 MANICOTTO FILTRO DE AIRE UN. 21,22 €
305012050 SILENCIADOR DE DESCARGA UN. 381,94 €
305012053 TAPON DEFLECTOR ESCAPE D.60 UN. 62,81 €
305012212 TUBO DE RAC.BOMBA UN. 4991 €
305017210 INDICADOR DE NIVEL UN. 134,33 €
305019705 INTERRUPTOR MAGNETO. 400V. 63A. UN. 61,36 €
305027105 INTERRUPTOR DIFERENCIAL UN. 193,32 €
305159880 BOX CONDENSADOR 3X75 MF UN. 173,14 €
305201150 TIMON COMPLETO UN. 235,57 €
305203100 ALTERNADOR UN. 2.447,98 €
305209910 CONECTOR COMPLETO CON CABLE CUADRO EAS UN. 186,09 €
305232071 JUNTA SILENCIADOR UN. 3,35€
305519056 TIRANTE MANDO ELECTROMAGNETO UN. 7,78 €
305602050 SILENCIADOR DE DESCARGA UN. 260,37 €
305607020 PANEL FRONTAL COMPLETO UN. 93,04 €
305711035 ANTIVIBRANTE UN. 6,61 €
305717300 VOLTIMETRO 500 V. UN. 41,77 €
305717305 AMPERIMETRO 300 AMP. (72X72) UN. 36,24 €
305717310 FRECUENCIOMETRO UN. 104,70 €

Pagina 147




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
305717315 CONMUTADOR UN. 29,16 €
305718115 PISTON LEVANT. CARENADO UN. 75,18 €
305719875 FLOTADOR UN. 42,52 €
305752054 TUBO FLEX. DESCARGA D.55 UN. 40,54 €
305752069 JUNTA COLECTOR ESCAPE (VER V22022061) UN.

305752072 CODO PARA TUBO FLEXIBLE DESCARGA UN. 116,00 €
305772219 PALANCA MANDO STOP PARA EP2 UN. 7,02 €
305779735 MANDO MOTOR PARA EAS UN. 105,72 €
305907270 BASE ENCHUFE (TS-200 BS/EL) UN. 18,64 €
305910196 ETIQUETA AUTOADHESIVA LIV.SON.LWA 100 UN. 2,50 €
306410545 JUEGO CALCOMANIAS/TARJETAS UN. 45,81 €
306411035 ANTIVIBRANTE D.30X20 M/F-M6/M8 UN. 4,72 €
306413100 ALTERNADOR NSM E-100-F (4500E/SX) UN. 557,66 €
306418005 PANN.LATO DEPOSITO UN. 68,07 €
306419881 CONDENSADOR 450/500V UN. 33,52 €
306467055 INTERRUPTOR ARRANQUE GE-4500 HSX(GX270) UN. 250,02 €
306467107 DISYUNTOR TERMICO T13-211 20A. UN. 15,57 €
306469150 BATERIA 12 V. 15 AH. UN. 99,17 €
306473100 ALTERNADOR 'NSM' TIPO ES100E (4500SX) UN. 477,09 €
306479056 TIRANTE UN. 3,47 €
306479071 ELECTROIMAN MANDO "CHOKE" UN. 164,94 €
306479101 SOPORTE ELECTROIMAN UN. 31,78 €
306479199 RELE ARRANQUE ELECTRICO (12V 20/30A) UN. 21,08 €
306479903 CONECTOR UN. 12,39 €
306479905 CONECTOR UN. 19,38 €
306479917 CARCASA POSTERIOR CONECTOR UN. 18,89 €
307012037 PROTECCION SILENTBLOC UN. 5,50 €
307017037 ESTRIBO UN. 6,98 €
307017230 TOMA CEE 16A 380V (TRIFASICO) UN. 12,84 €
307017240 TOMA 220V 16A. UN. 13,23 €
307047250 TOMA 110V 16A. UN. 18,64 €
307402208 TUBO GOMA D.5-8 O,25MT. UN. 12,89 €
307403106 SILENTBLOC ALTERNADOR UN. 43,61€
307407226 MORSETIERA UN. 11,98 €
307409875 INDICADOR DE RESERVA UN. 213,96 €
307508115 PISTON SOSTEN UN. 80,22 €
307709800 PLACA CONTROL SOLDADURA UN. 483,17 €
307719975 AFORADOR NIVEL CARBURANTE (VER 764409975 UN.

307753020 ESTATOR COMPLETO TS-415 UN. 4.505,51 €
307759045 PORTAFUSIBLE UN. 4,30 €
307800198 ADHESIVO "SUPER SILENCED" UN. 17,35 €
307802224 PIASTRA SOPORTE MOTOR UN. 30,31 €
307803010 CARCASA PARA ESTATOR UN. 1.901,35 €
307803030 ARBOL CON ROTOR UN. 2.329,32 €
307805020 DIODO CONTROLADO UN. 180,62 €
307807125 CAJA CONTROL SOLDAT.COMPLETA UN. 782,06 €
307808003 TAPA DERECHA UN. 47,30 €
307808004 TAPA IZQUIERDA UN. 66,46 €
307808035 TAPA POSTERIOR COMPLETA UN. 704,23 €
307808100 TAPA FRONTAL UN. 114,44 €
307809105 MANDO ACELERADOR UN. 74,98 €
307809800 UNIDAD CONTROL SOLDADURA UN. 385,13 €
307809880 BOX CONDENSADOR 3X80 UF. UN. 178,14 €
307809887 PLETINA FIJACION CONDENSADOR UN. 8,09 €
307819058 TIRANTE PARA ELECTROIMAN STOP UN. 2,60 €
307848021 TAPA ELEMENTOS ANTERIOR UN. 109,21 €
307917105 ANALIZADOR AISLAMIENTO UN. 350,32 €
308109105 MANDO DE MANO ACELERADOR UN. 80,40 €
308302132 CARTUCHO FILTRO DE AIRE UN. 67,40 €

Pagina 148




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
309030043 KIT PORTAFUSIBLES UN. 22,96 €
309049105 MANDO ACELERADOR MOTOR UN. 76,39 €
309402225 TORNILLO FIJACION RACORD UN. 5,98 €
309409060 ELECTROVALVULA UN. 88,99 €
309409061 VALVULA UNIDIRECCIONAL UN. 65,87 €
309500547 TAPA ALTERNADOR UN. 82,07 €
309501035 SILENTBLOC D.50/D.10 UN. 20,59 €
309502054 PROLONGACION SILENCIADOR UN. 121,98 €
309503030 EJE CON ROTOR UN. 797,25 €
309503037 ESPARRAGO M8 FIJAR ESTATOR UN. 5,76 €
309503040 BRIDA UN. 87,05 €
309503045 BRIDA (VER 309500547) UN.

309509005 BORLETA GOMA MT. 16,29 €
309509035 UNIDAD DIODO PRITT UN. 27,44 €
309509065 RESISTENCIA 350W 48V. UN. 41,55 €
309700233 ADHESIVO SUPER SILENCED UN. 6,22 €
309702050 SILENCIADOR DESCARGA UN. 298,81 €
309850525 PORTAFUSIBLE UN. 8,07 €
315507215 AVISADOR ACUSTICO 12-24V. UN. 41,52 €
317600564 KIT POTENCIOMETRO UN. 67,08 €
317612244 MORSETTO PARA FUNDA MANDO MOT. UN. 9,15 €
317801035 SILENTBLOC D.92X45 MOTOR PERKINS(TS-500) UN. 33,80 €
317801037 TUBO LLENADO DEPOSITO UN. 16,44 €
317802014 BOCA TUBO LLENADO DEPOSITO UN. 5,44 €
317802026 TAPON DEPOSITO COMB. (CON LLAVE) UN. 37,44 €
317802053 TAPA RESGUARDO LLUVIA D.50 UN. 52,64 €
317802210 BOMBA ESTRACTORA ACEITE UN. 73,10 €
317802310 BOMBA DESCARGA ACEITE UN. 97,67 €
317804010 RESISTOR DE POTENCIA UN. 88,06 €
317805090 PUENTE BASE UN. 127,30 €
317805100 PUENTE DIODOS SOLDADURA UN. 882,01 €
317805200 PUENTE DIODOS INVER.SOLDADURA UN. 1.186,89 €
317807300 VOLTIMETRO 300V. UN. 47,95 €
317807305 AMPERIMETRO 400A/906MV. UN. 84,80 €
317808021 TAPA SUPERIOR ANTERIOR GE-22 UN. 24252 €
317809056 FUNDA MANDO ELECTROMAGNETO UN. 11,01 €
317809690 PLACA MANDO INVER.POLARIDAD UN. 244,07 €
319860227 ADHESIVO CONTROL ACEITE UN. 1,95 €
319862244 CIERRE FUNDA CABLE MANDO ELECTR. UN. 3,11 €
319869540 PLACA MANDO ELECTROIMAN ACELERACION UN. 204,99 €
319930501 BASE INSONORIZADO (SX/C) UN. 914,40 €
319930515 CAJON DESCARGA INSONORIZADO UN. 83,19 €
319960545 JUEGO ADHESIVOS TS-300 SXC UN. 68,06 €
325252069 JUNTA ESCAPE UN. 11,11 €
325257305 AMPERIMETRO 100A 5IN/5A 72X72 UN. 29,06 €
325259975 AFORADOR NIVEL DE COMBUSTIBLE UN. 85,33 €
325502053 TAPA RESGUARDO LLUVIA D.70 UN. 52,77 €
325507027 TAPA DIFERENCIAL UN. 2,58 €
325507058 SOPORTE PARA TORDIDAL GE-115 UN. 2,12 €
325507210 INDICADOR NIVEL CARBURANTE UN. 70,60 €
325508093 PORTELA COMPLETA UN. 214,45 €
325509875 BOYA CARBURANTE GE-65 P-SX UN. 94,75 €
342200545 JUEGO DE ADHESIVOS/TARJETAS UN. 102,21 €
342202026 TAPON DEPOSITO CARBURANTE (SIN LLAVE) UN. 15,75 €
342202040 CARCASA ASPIRACION AIRE MOTOR UN. 21,85 €
342202070 TUBO DESCARGA COMPLETO UN. 173,86 €
342203100 ALTERNADOR GE-22 VSX (STAMFORD) UN. 1.989,06 €
342209056 TIRANTE MANDO ELECTROIMAN UN. 6,20 €
342209058 TIRANTE UNION ELECTROIMAN UN. 39,88 €

Pagina 149




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
342802130 FILTRO AIRE COMPL. GE-33 SX SECO UN. 180,96 €
342802132 CARTUCHO FILTRO AIRE UN. 59,17 €
342809975 SENSOR NIVEL CARBURANTE (GE-60 VSX) UN. 62,32 €
343330545 JUEGO ADHESIVOS GE-33-V-SX UN. 138,15 €
343332070 TUBO SILENCIOSO (GE-33 VSX) UN. 241,35 €
343337305 AMPERIMETRO 60 A. UN. 31,27 €
343337306 TRANSFORMADOR CORRIENTE 60/5A. UN. 25,38 €
343338021 TAPA CARENADO GE-40-V-SX UN. 182,77 €
343338035 TAPA POSTERIOR CARENADO GE-22 UN. 759,47 €
343338142 PLACA FIJACION BISAGRA AL CHASIS UN. 5,14 €
343339601 MANILLA LEVANTAMIENTO TAPA UN. 4,18 €
344050566 TUBO COLECTOR A SILENCIOSO GE-40 VSX UN. 365,33 €
344052070 TUBO COLECTOR A SILENC. (VER 344050566) UN.

344058015 CARENADO ANTERIOR IZQUIERDO UN. 167,58 €
351407105 INTERRUPTOR DIFERENCIAL (GE10000LD/GS) UN. 86,10 €
352007109 DISYUNTOR TERMICO 5 AMP. UN. 7,34 €
354502020 DEPOSITO COMBUSTIBLE GE-4500 HSX UN. 248,54 €
354502078 RACORD TUBO DESCARGA UN. 11,89 €
354508110 CIERRE REGULABLE GE-4500-H-SX UN. 8,73 €
354509111 PALANCA UN. 30,42 €
354558425 PANEL INSONORIZANTE GE-4500 HSX UN. 118,99 €
356300183 ADHESIVO GE-6000 UN. 1,33 €
356303099 ALTERNADOR MS100 LG 50 HZ (VER 256400559 UN.

356321035 SILENTBLOC D40X40 M/H M8/M10 UN. 8,44 €
356353099 ALTERNADOR NSM A100SC 50HZ(GE6500DES/GS) UN. 719,46 €
356453100 ALTERNADOR SINCRO ET2 (GE-6500 DES/GS) UN. 1.300,15 €
356722050 SILENCIOSO ESCAPE UN. 267,71 €
356722070 TUBO FLEXIBLE COLECTOR A SILENCIOSO UN. 243,88 €
357000547 CONECTOR MACHO EAS COMPLETO (9 PINS) UN. 45,46 €
359203100 ALTERNADOR SINCRO FR2 (GE 12000) UN. 1.741,07 €
359253100 ALTERNADOR SYNCRO (GE-14000 SXC) UN. 1.872,83 €
366105300 GRUPO RECTIFICADOR TS-615 VS UN. 1.457,50 €
372800560 DEPOSITO COMBUSTIBLE S-SX UN. 210,38 €
372801160 EJE CARRO TRANSPORTE CTM-2 UN. 85,54 €
372802020 DEPOSITO COMBUSTIBLE S/SX (VER 372800560 UN.

372802026 TAPON DEPOSITO COMBUSTIBLE GE-6000-SX/GS UN. 11,78 €
372809875 INDICADOR RESERVA CARBURANTE UN. 50,12 €
372855400 PUENTE RECTIFICADOR CT230 UN. 1.053,94 €
372859150 BATERIA 12V. 38AH. UN. 145,73 €
372859800 PLACA CONTROL SOLDADURA CT230 UN. 115,93 €
372955107 SENSOR ACELERACION 300 AMP. UN. 79,10 €
382000196 ADHESIVO NIVEL RUMOROSIDAD UN. 2,07 €
580024661 SECCION CUCHILLA ACANALADA 3mm. UN. 0,64 €
626101722 CONECTOR ESCOBILLA TIPO BAYONETA UN. 0,93 €
700400250 ADHESIVO ATENCION UN. 1,74 €
700409860 PLACA FILTRO UN. 46,37 €
700679105 COMANDO ACELERADOR TS-350-SL UN. 83,40 €
734507020 TAPA PORTA INSTRUMENTOS UN. 31,15 €
734507325 INTERRUPTOR MAGNETOTERMICO 16A 1P+N UN. 33,55 €
734509705 INTERRUPTOR MAGNETOTERMICO 16A 1P+N UN. 54,65 €
734517065 PANEL TOMA UN. 15,81 €
740350566 KIT TUBO COLECTOR A SILENCIOSO GE-35P-X UN. 446,31 €
740557052 SENSOR TOROIDAL DIFERENCIAL QEMP. UN. 139,38 €
740559297 RELE DIFERENCIAL "DOSSENA" (QEMP-75) UN. 377,11 €
740568004 TAPA IZQUIERDA CARENADO ANT. GE-35-PSX UN. 192,97 €
742713101 PLACA FIJACION ALTERNADOR GE-40-V-SX UN. 58,36 €
742717020 FRONTAL INSTRUMENTOS GE-30-P-SX UN. 104,25 €
744500183 ETIQUETA ADHES.IDENTIFICACION MAQUINA UN. 14,33 €
744501050 BASE GRUPO UN. 1.263,45 €

Pagina 150




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
744501060 POSTE ARMADURA IZQUIERDA UN. 448,02 €
744501255 TAPA CIERRE TAPON LLENADO UN. 18,30 €
744502069 JUNTA DESCARGA MOTOR UN. 38,92 €
744502070 TUBO DESCARGA UN. 270,70 €
744503101 TRAVERSA SUPERIOR ALTERNADOR UN. 25,93 €
744507010 CARCASA CUADRO QEM-55 UN. 61,76 €
744507057 LLAVE CERRADURA CUADRO UN. 1,56 €
744507219 PULSANTE STOP EMERGENCIA UN. 46,12 €
744507325 INTERRUPTOR MAGNETOTERMICO 4 POLOS 32A. UN. 29221 €
744508005 PROTECCION ANTERIOR COMPLETA UN. 527,05 €
744508035 PROTECCION POSTERIOR COMPL. UN. 286,86 €
744508065 REJILLA ASPIRACION COMPLETA UN. 171,01 €
744508089 CRISTAL PUERTA CUADRO UN. 34,76 €
744508103 BISAGRA CUADRO ELECTRICO UN. 10,37 €
744508112 CERRADURA CUADRO UN. 11,59 €
744508125 TAPA INSPECCION Y MANTENIMIENTO UN. 16,78 €
744508136 CERRADURA CON PULSADOR UN. 92,35 €
744508140 BISAGRA PUERTAS GE-55-P-SX UN. 26,86 €
744508167 SEPARADOR PARA REJILLA ASPIRACION UN. 64,04 €
744508220 REJILLA ASPIRACION AIRE COMPLETA UN. 148,34 €
744508426 PROTECCION LADO INSTRUMENTACION UN. 294,05 €
744508428 PROTECCION INTERMEDIA COMPL. UN. 257,45 €
744508430 POSTES ARMADURA UN. 216,50 €
744509706 BOBINA 220V UN. 107,99 €
744509770 UNIDAD CONTROL MOTOR MP74 (EP5) UN. 306,56 €
744509975 NIVEL DE CARBURANTE (VER 840759975) UN.

744527190 INDICADOR PRESION ACEITE (8 BAR) UN. 81,46 €
744527192 INDICADOR TEMPERATURA AGUA (40-120°) UN. 78,35 €
764403010 CARCASA ESTATOR (DSP-500) UN. 1.329,91 €
764403030 ROTOR ALTERNADOR UN. 2.072,06 €
764408015 TAPA LATERAL IZQUIERDA UN. 155,84 €
764409975 NIVEL DE COMBUSTIBLE (GE-33/40/115/225) UN. 65,82 €
765002070 TUBO COLECTOR ESCAPE A SILENCIOSO UN. 337,39 €
765006020 VENTILADOR (DSP-500) UN. 70,68 €
765008004 TAPA LATERAL IZDA.INSTRUMENTOS GE-30-P UN. 35,63 €
765008021 TAPA CARENADO ANTERIOR UN. 54,11 €
765008035 TAPA TRASERA COMPL. GE-30-P-SX UN. 364,45 €
765009905 CONECTOR MACHO 10 PINS UN. 46,75 €
765009917 TUERCA CONECTOR 10 PINS UN. 14,83 €
765009919 CIERRE CONECTOR 10 PINS UN. 15,99 €
765018021 TAPA CARENADO ANTERIOR GE-30-P-SX UN. 86,04 €
766019871 NUCLEO TOROIDALE RECUBIERTO UN. 2,62 €
766029800 PLACA CONTROL SOLDADURA PCB EV/ES UN. 717,43 €
766708035 CARENADO POSTERIOR UN. 606,47 €
766708070 OUERTA ACCESO A REFRIGERANTE UN. 28,87 €
766708091 PROTECCION SUPERIOR GE.(COMPLETA) UN. 347,56 €
766708215 PLACA SEPARACION RADIADOR-TECHO UN. 58,59 €
766708220 CARCASA ASPIRACION AIRE GE-55-P-SX UN. 608,45 €
773721035 SILENTBLOC D.50X50 M10X25/M10X25 UN. 9,16 €
773749150 BATERIA 12V 60AH. UN. 260,02 €
784100566 KIT TUBO DESCARGA UN. 397,26 €
784102070 TUBO DE DESCARGA (VER 784100566) UN.

831459550 UNIDAD LOGICA QEA UN. 2.304,17 €
831459830 PLACA CARGA BATERIA QEAS UN. 130,94 €
836709701 POTENCIOMETRO UN. 67,90 €
836709715 POTENCIOMETRO COMPLETO UN. 56,27 €
840352050 SILENCIOSO ESCAPE GE-35-PSX UN. 369,09 €
840550183 ADHESIVO IDENTIFICACION UN. 8,17 €
840562200 MOTOR PERKINS 1103C-33TG3 (GE-55) UN. 12.746,37 €

Pagina 151




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
840683100 ALTERNADOR MARELLI MJB200MA4-B4 (GE-65) UN. 3.947,70 €
840750566 KIT TUBO SILENCIOSO UN. 464,98 €
840752050 SILENCIOSO DE ESCAPE GE-75-P-SX UN. 813,24 €
840759975 NIVEL DE COMBUSTIBLE (GE-55/75) UN. 74,04 €
840760504 KIT CARENADO SUPERIOR LADO MOTOR UN. 532,18 €
840761050 BASE/CHASIS GE-75-PSX UN. 3.249,38 €
840762057 PROTECCION TERMICA UN. 5,94 €
840762253 REDUCCION M14/150X1/2"X14 UN. 13,86 €
840767010 CARCASA CUADRO GE-75 PSX UN. 137,84 €
840767020 FRONTAL GE-75-PSX UN. 107,72 €
840767065 PANEL TOMAS GE-75-PSX UN. 30,37 €
840951050 SEMIBASE ANTERIOR GE-115-P-SX UN. 1.385,48 €
840951170 RUEDA COMPLETA REMOLQUE OBRA CTL UN. 230,92 €
840951350 SEMIBASE POSTERIOR GE-115-P-SX UN. 517,78 €
840952053 TAPA RESGUARDO LLUVIA D.75-78 UN. 75,32 €
840958020 LATERAL POSTERIOR DERECHO GE-115-P-SX UN. 226,43 €
840958025 LATERAL POSTERIORIZQUIERDO GE-115-P-SX UN. 383,16 €
840958428 LATERAL INTERMEDIO GE-115-P-SX UN. 168,37 €
840958440 TRAVIESA IZQUIERDA UNION LATERAL 115-P UN. 267,60 €
840959975 NIVEL DE COMBUSTIBLE UN. 105,98 €
841150545 JUEGO ADHESIVOS GE-115-P-SX UN. 104,35 €
841157325 INTERRUPTOR MAGNETOTERMICO 115-P-SX UN. 723,87 €
841159706 BOBINA 220V UN. 122,72 €
841159975 NIVEL DE COMBUSTIBLE (GE-155) UN. 67,75 €
841168089 CIERRE PUERTA UN. 35,08 €
841168426 CHAPA LATERAL INSTRUMENTOS UN. 214,31 €
841450183 ADHESIVO GE-155-P-SX UN. 8,92 €
841457305 AMPERIMETRO 200A (72X72) GE-155-P-SX UN. 27,99 €
841560545 JUEGO ADHESIVOS GE-15-P-SX/EAS UN. 43,42 €
841562228 PRE-FILTRO DECANTADOR AGUA (PERKINS) UN. 125,19 €
841652253 PROLONGACION REDUCCION M10/100XM10/100 UN. 11,88 €
842252026 TAPON DEPOSITO GE-225 PSX UN. 24,40 €
842252245 SENSOR TEMPERATURA 120/150° M14/150 UN. 20,06 €
842252252 SENSOR PRESION 8 BAR. M10/100 UN. 118,04 €
842257176 MANETA DISYUNTOR GE-225 UN. 86,58 €
842258264 BAQUELITA AISLANTE UN. 10,28 €
842258458 TAPA LADO DEPOSITO GE-225 UN. 608,96 €
842259550 UNIDAD CONTROL CUADRO GECO UN. 1.828,76 €
842259747 RELE 24V. MANDO CUADRO GE-225/GE-275 UN. 11,78 €
842282245 SENSOR TEMPERATURA M14/150 (120-150°) UN. 24,35 €
842702200 MOTOR PERKINS (GE-30) UN. 7.484,21 €
842710183 ADHESIVO GE-30-P-SX UN. 4,83 €
844500545 JUEGO ADHESIVOS GE-45-SX UN. 111,91 €
849009975 SENSOR NIVEL COMBUSTIBLE UN. 82,35 €
849319505 GOMA PROTECCION UN. 1,52 €
872416010 DEFLECTOR VENTILADOR UN. 78,18 €
873407107 DISYUNTOR TERMICO 30A.-250V. UN. 7,04 €
873812171 CONECTOR ALTERNADOR GE (CARGA BATERIA) UN. 7,25 €
873829045 PORTAFUSIBLES (AEREO) 40A. 32V. UN. 5,29 €
885007425 CUADRO CONTROL SOLDADURA (DSP-500) UN. 1.226,32 €
894007425 CUADRO CONTROL SOLDADURA DSP-400-SX UN. 1.211,58 €
894100578 GRUPO PUENTE DIODOS CHOPPER (DSP400) UN. 1.807,61 €
9807955846 BUJIA BPR-5ES UN. 11,03 €
9807956846 BUJIA GX-200 UN. 8,90 €
15600735003 TAPON/NIVEL ACEITE MOTOR HONDA UN. 15,52 €
90325044000 PALOMILLA UN. 2,85€
108004000001 ENGRANAJE Z-35 D.90 ENGRASADOR UN. 70,30 €
110223000003 PRISIONERO M14X75 ESP. UN. 6,20 €
110340000002 MUELLE D.9,5X36X1,4 UN. 3,69 €

Pagina 152




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
110361000003 TIRANTE BLOQUEO MANILLAR UN. 22,83 €
110370000000 PUNTALINO UN. 7,49 €
110374000001 JUNTA CARCASA UN. 1,89 €
110380000001 JUNTA CARCASA UN. 1,74 €
110391000001 CARCASA DIFERENCIAL UN. 232,68 €
110447000004 MANETA EMBRAGUE (FUERA PRODUCCION) UN. 14,84 €
118103000000 ROTULA COMPLETA DIRECCION UN. 151,84 €
118104000001 JUNTA CARDANICA 585 UN. 537,98 €
121102000000 SEMIEJE UN. 816,20 €
123007000003 ENGRANAJE CORREDIZO UN. 210,37 €
123008000003 ENGRANAJE INVERSOR UN. 204,78 €
123009000004 ENGRANAJE MULTIPLICADOR Z12/715 UN. 188,29 €
123167000002 HORQUILLA M-8X58 UN. 4,63 €
123298000000 ABRAZADERA 16-25 UN. 0,91 €
125088000002 PERNO UN. 24,58 €
128019010002 TORNILLO ESPECIAL UN. 4,93 €
128020010003 TUERCA ESPECIAL M8/10 UN. 7,11€
129006000007 EJE TRANSVERSAL UN. 77,05 €
129008000003 LEVA INTERNA INVERSION UN. 107,26 €
129010010005 PALANCA EXT.INVER. (FUERA PRODUCCION) UN. 45,30 €
129018000003 ENGRANAJE TOMA DE FUERZA UN. 185,59 €
130003000000 ENGRANAJE Z-30 D.80 ENGRASADOR UN. 102,69 €
144107000000 REENVIO M12/100 (LDA914) UN. 191,41 €
153558000100 CILINDRO EMBRAG.+9903110 (VER 59968872) UN.

169224000000 MUELLE D.16X140X2,5 (EMBGUE)(FUERA PRDCC UN. 12,07 €
170225000002 PERNO D.20X77 UN. 12,97 €
170364000001 FARO ANTERIOR UN. 38,80 €
170364010001 FARO ANTERIOR UN. 44,30 €
194003000007 CUNA COMPLETA UN. 16,13 €
200108000000 CUBO FIJO UN. 115,75 €
200111000003 HORQUILLA UN. 90,20 €
200120000000 CASQUILLO SATELITE UN. 13,68 €
200129010001 ENGRANAJE CONDUCTOR 750 RPM. UN. 59,27 €
200133000000 DISTANCIAL UN. 9,04 €
200135010000 CASQUILLO 1240-0417 UN. 33,86 €
200137000003 ENGRANAJE CONDUCIDO T.D.F. UN. 256,07 €
200139010000 EJE TDF POSTERIOR UN. 220,68 €
200143010001 HORQUILLA MANDO ENGRANAJE UN. 127,02 €
200145000000 MOZZO FIJO UN. 120,72 €
200146000003 ENGRANAJE CONDUCIDO 12 UN. 189,45 €
200147030000 EJE CONDUCIDO 22-32 UN. 316,18 €
200157000004 PERNO ENGRANAJE INTERMEDIO RM UN. 43,78 €
200158000000 ESPESOR D.20X30X1,5 UN. 7,16 €
200161000002 CASQUILLO GUIA IZQUIERDO UN. 43,99 €
200162000002 CASQUILLO GUIA DERECHO UN. 43,99 €
200163000004 EJE GUIA SINCRONIZADOR UN. 38,37 €
200164010001 EJE GUIA SINCRONIZADOR UN. 38,36 €
200165010001 EJE GUIA ENGRANAJE LENTAS UN. 44,36 €
200166000004 EJE GUIA ENGRANAJE RAPIDAS UN. 35,05 €
200169000000 PERNO HORQUILLA UN. 2,73 €
200170000004 HORQUILLA UN. 38,02 €
200172000001 PERNO 12H=52 UN. 3,59 €
200174000001 TAPON M14 CH.22 UN. 11,87 €
200175000003 LEVA BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 139,13 €
200179000001 ARANDELA SEGURIDAD UN. 3,53 €
200181010001 PERNO BRAZOS ELEVADOR UN. 26,96 €
200185000001 CASQUILLO PERNO UN. 3,27 €
200197000002 ENGRANAJE CONDUCIDO 12 UN. 171,14 €
200200000000 ARANDELA CIERRE UN. 4,36 €

Pagina 153




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
200201000000 DISCO INTERNO UN. 22,98 €
200211000000 ANILLO ESTANQUEIDAD ROTACION UN. 12,23 €
200218000000 SEPARADOR 30,2X48X0,5 UN. 1,75 €
200221000000 RETENEDOR UN. 71,04 €
200300000000 ENGRANAJE CONDUCTOR TDF. UN. 94,29 €
200302000000 EJE EMBRAGUE T.D.F. UN. 359,42 €
200308000000 SEPARADOR 22X28X5 UN. 2,70 €
200364000000 PLACA ACOPLE IZQUIERDO UN. 130,53 €
200385000000 EJE PRIMARIO POSTERIOR UN. 349,99 €
203101040003 EJE PRIMARIO POSTERIOR UN. 660,25 €
203104000005 CASQUILLO CORREDIZO TDF/SINCRO. UN. 98,88 €
203105010001 EJE CONDUCTOR TDF.POSTERIOR (ERGO 5.60) UN. 269,72 €
203108000000 ARANDELA D.32X35X4 UN. 7,07 €
207101000003 EJE TOMA DE FUERZA UN. 467,31 €
207102000003 EJE PRIMARIO ANTERIOR UN. 552,27 €
207109000001 SEMIEJE (FUERA PRODUCCION) UN. 145,24 €
207112010000 SEPARADOR ENGRANAJE SINCRON/INVERSOR UN. 16,10 €
207116000000 ESPESOR 19X32X1,5 UN. 7,76 €
207117000001 HORQUILLA SINCRONIZADOR ANTERIOR UN. 134,68 €
207118010000 BARRA GUIA HORQUILLA SINCRONIZADO UN. 19,58 €
207121000000 ESPESOR 15,5X19,3X1 UN. 2,81€
207300000000 SEMIEJE (FUERA PRODUCCION) UN. 79,03 €
207300010000 SEMIEJE PRIMARIO (FUERA PRODUCCION) UN. 78,95 €
207302000000 EJE PRIMARIO ANTERIOR UN. 655,41 €
207303000000 ARANDELA 22X30X4 UN. 6,63 €
207304000000 EJE TOMA DE FUERZA UN. 548,42 €
207305000000 ESPESOR D.32,2X48X1,5 UN. 3,23 €
207502010000 HORQUILLA SINCRONIZADOR UN. 157,76 €
207504000000 PERNO UN. 20,53 €
208102000005 TUBO ADJUNTADOR UN. 509,83 €
208104000002 EJE TRANSMISION UN. 255,42 €
208106010002 EJE EMBRAGUE ANTERIOR UN. 226,69 €
208109000001 COLUMNA H=66 MM. UN. 7,35 €
208112000001 EJE HORQUILLA MAZA EMBRAGUE UN. 61,13 €
208112010003 EJE HORQUILLA COJ.EMPUJE (FUERA PRDCCION UN. 79,99 €
208113000001 COLLARIN DE EMPUJE EMBRAGUE UN. 230,41 €
208114000001 MUELLE RETORNO EMBRAGUE UN. 3,57 €
208122000001 TAPON/NIVEL DE ACEITE UN. 1,54 €
208125020000 EJE HORQUILLA PRENSA UN. 119,01 €
208300000000 ALBERO PRIMARIO ERGO 5.80 (VER 59969106) UN.

210104000005 CARCASA REDUCTOR (FUERA PRODUCCION) UN. 221,47 €
210106000000 PLANETARIO Z-18X44,87 UN. 80,62 €
210107000000 PLANETARIO Z-18X44,87 UN. 72,18 €
210109000000 ENGRANAJE CONDUCIDO 744 UN. 205,39 €
210110000000 SEMIEJE ANTERIOR DERECHO SYCAR 60 UN. 283,41 €
210111010000 DISCO FRENOS UN. 71,17 €
210113000001 SEPARADOR UN. 4,47 €
210116000000 TIRANTE FRENO POSTERIOR UN. 40,07 €
210123000000 EJE CON PINON REDUCTOR UN. 215,67 €
215101000005 SOPORTE RUEDA DIRECC. SX.(FUERA PRDCCION UN. 513,55 €
215102000001 ENGRANAJE CONDUCTOR UN. 394,39 €
215104000001 PERNO DE GUIA UN. 133,62 €
215105000000 PASADOR UN. 1,87 €
215106090000 KIT JUNTAS PISTON DIR.ERGO (FUERA PRDCC. UN. 83,38 €
215107000002 ROTULA COMPLETA DIRECCION UN. 151,58 €
215110000004 CUBO IZQUIERDO (FUERA PRODUCCION) UN. 411,61 €
215111000005 SOPORTE RUEDA MOTRIZ M6 DERECHA UN. 617,36 €
215112000000 ESPESOR 32X54/0,1 UN. 6,00 €
215113000001 ESPESOR D.36,5X54X2 UN. 9,74 €

Pagina 154




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
224101000005 CARCASA CENTRAL POSTERIOR UN. 845,47 €
224103000001 ARANDELA DE ESPESOR UN. 10,59 €
224105000001 PERNO FIJACION CILINDRO UN. 28,57 €
224106000002 PERNO PARA CILINDRO (FUERA PRODUCCION) UN. 19,79 €
224110010000 JUNTA CARDANICA UN. 412,26 €
224110020000 JUNTA CARDANICA SUPERIOR UN. 453,52 €
224111000003 JUNTA CARDANICA UN. 410,90 €
224111010000 JUNTA CARDANICA INFERIOR ARTIC. CENTRAL UN. 216,21 €
224112000001 CILINDRO DE DIRECCION UN. 234,45 €
224112070000 CASQUILLO D.25(GRANDE)PISTON DIRECC.ERGO UN. 9,34 €
224112080000 CASQUILLO PEQUENO PISTON DIRECCION ERGO UN. 19,42 €
224113000000 CASQUILLO MB 7560 DERECHO UN. 69,11 €
224114000001 CASQUILLO MB 7552 DERECHO UN. 107,25 €
224115000000 FUELLE ARTICULACION COMPLETO UN. 120,31 €
224118000000 FUELLE PROTECCION ARTICULACION UN. 84,05 €
224210020000 JUNTA CARDANICA 296 (GRANDE) UN. 709,78 €
224212020000 JUNTA CARDANICA 234 M1 UN. 200,06 €
224217010000 EJE EXTERNO SUPERIOR UN. 952,94 €
224255000000 CASQUILLO UN. 48,56 €
227104010000 ROTULA AXIAL DF 10 UN. 38,05 €
227105000000 EJE TRANSMISION UN. 163,30 €
227106000001 CASQUILLO ESTRIADO Z-12X30 H58 UN. 83,24 €
227107000001 CASQUILLO ESTRIADO Z-12X30 H70,5 UN. 41,96 €
227108000000 EJE ESTRIADO UN. 367,87 €
227109000000 EJE TRANSMISION (FUERA PRODUCCION) UN. 471,62 €
227300000001 CONECTOR ESTRIADO (FUERA PRODUCCION) UN. 59,65 €
227301000000 EJE TRANSMISION ANT. (ERGO 6.80) UN. 116,73 €
227302000001 CASQUILLO ESTRIADO CONEXION UN. 126,03 €
227315000000 EJE DOBLE TRACCION UN. 579,02 €
227316000000 ARBOL TRANSMISION INTERIOR UN. 138,75 €
227332000000 INVERSOR DE FLUJO 2-1444-VE UN. 471,29 €
230100000000 PRENSA EMBRAGUE UN. 147,44 €
230101000002 DISCO EMBRAGUE ( D.228 Z-17) UN. 147,44 €
230102000000 BRIDA DE EMBRAGUE UN. 240,15 €
230105000000 CASQUILLO EMPUJADOR UN. 39,03 €
230106000000 DISCO EMBRAGUE 18 ESTRIAS UN. 142,84 €
230301000000 BRIDA EMBRAGUE UN. 219,29 €
230302000000 PRENSA UN. 385,74 €
230303010000 DISCO EMBRAGUE D.280/D.35 18 ESTRIAS UN. 258,38 €
230304000000 EMPUJADISCO EMBRAGUE UN. 54,61 €
236100000000 DEPOSITO COMBUSTIBLE UN. 288,72 €
236122080000 RADIADOR (+236122090000)(FUERA PRODUCC.) UN. 613,63 €
236122090000 DEFLECTOR 2655111401 UN. 93,95 €
236129000000 ARANDELA 6,5X24/1,5 UN. 0,22 €
236148000000 MANGUITO P14106 (VER 55175437) UN.

236149000000 MANGUITO P12603 (VER 55175428) UN.

236150010000 TUBO D.8X15X600 UN. 4,38 €
236168010000 FILTRO AIRE FS9.2535SP UN. 125,02 €
236168080000 CARTUCHO FILTRO DE AIRE INTERNO UN. 55,46 €
236168090000 CARTUCHO FILTRO DE AIRE EXTERNO UN. 56,77 €
236187090000 PROTECCION SILENCIOSO ESCAPE UN. 34,31 €
236208000000 VENTILADOR MOTOR D.350-40° UN. 107,59 €
236220000000 TAPON DEPOSITO EXPANSION UN. 12,96 €
236222000000 JUNTA RADIADOR UN. 6,26 €
236225000000 TUBO 8X15X0,790 UN. 8,44 €
236306020000 RADIADOR MOTOR (FUERA PRODUCCION) UN. 1.040,67 €
236307020000 DEFLECTOR AIRE RADIADOR UN. 123,70 €
236340000000 DEPOSITO EXPANSION RADIADOR UN. 205,44 €
236343000000 TORNILLO ESPECIAL M8X28CH13 UN. 2,31 €

Pagina 155




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
236385000000 VENTILADOR RADIADOR UN. 73,18 €
237102010000 SOPORTE IZQUIERDO AMARILLO UN. 102,00 €
237103010000 SOPORTE DERECHO AMARILLO UN. 115,06 €
237105020000 GUARDABARROS ANTERIOR IZQUIERDO AR. UN. 422 47 €
237110000000 CARCASA FARO POSTERIOR DERECHO UN. 117,69 €
237111000001 MANILLA UN. 16,76 €
237112010000 SOPORTE FARO POSTERIOR UN. 4,01 €
237114010000 RETEN GOMA 13X30/7,0 UN. 2,94 €
237122000001 REJILLA LATERAL POSTERIOR UN. 36,61 €
237123000000 REJILLA LATERAL ANTERIOR UN. 20,10 €
237124010000 REJILLA FRONTAL SYCAR 60 UN. 114,85 €
237125000002 SOPORTE FARO UN. 5,06 €
237127000000 CASQUILLO 7,1X13,5 H30 TROP UN. 4,23 €
237129000000 TORNILLO ESPECIAL PARA FARO UN. 2,93 €
237134000000 TORNILLO CENTRADOR M-8/36 UN. 5,31€
237139000000 TERMINAL GUARDABARROS POSTERIOR 1ZQ. UN. 104,85 €
237140000000 TERMINAL GUARDABARROS POSTERIOR DERECHO UN. 93,57 €
237147000000 SOPORTE PILOTO POSTERIOR UN. 450 €
237312000000 JUNTA UN. 9,28 €
237313000000 RETINA FRONTAL UN. 47,34 €
238102010003 CARCASA INFERIOR GRIS (FUERA PRODUCCION) UN. 200,76 €
238103000000 COLUMNA DIRECCION COMPLETA UN. 250,09 €
238103080000 LEVA FIJACION COLUMNA DIRECCION UN. 31,09 €
238105000000 FUELLE 023.009.911 UN. 4421 €
238106000000 MANDO ACELERADOR MANUAL UN. 34,22 €
238107000000 VOLANTE D355 CON TAPON (FUERA PRODUCCION UN. 40,55 €
238109090000 POMO PALANCA D.14 (FUERA PRODUCCION) UN. 6,66 €
238111000001 MUELLE PARA FUELLE UN. 2,06 €
238112000001 MUELLE FUELLE UN. 1,60 €
238113000000 CASQUILLO UNION UN. 9,67 €
238176000000 DEPOSITO UN. 18,13 €
239108000001 FRENO DE MANO UN. 64,87 €
239112000001 PALANCA TDF ANTERIOR UN. 31,20 €
239114010000 LEVA T.D.F. POSTERIOR UN. 34,81 €
239122000002 PEDAL ACELERADOR UN. 40,86 €
239134000001 SILENTBLOC 284/030 UN. 7,85€
239139010000 CABLE EMBRAGUE UN. 4421 €
239145010000 CABLE ACELERADOR DE PIE UN. 11,84 €
239151010002 SOPORTE BOMBA UN. 14,33 €
239152000001 PUNTALINO M8X106 UN. 517 €
239187000000 SOPORTE PEDAL/PIE DERECHO (ERGO 7.80) UN. 97,67 €
241102000001 BRAZO DE ELEVACION DERECHO ERGO UN. 178,32 €
241103000001 BRAZO DE ELEVACION IZQUIERDO ERGO UN. 206,66 €
241117010001 CENTRALITA AM 105 UN. 496,66 €
241119000000 DERIVADOR (FUERA PRODUCCION) UN. 40,82 €
241129000001 MUELLE 46,5X53X9 (CONTROL MITA) UN. 8,01 €
241137000000 ESPESOR D.12X18X1,2 UN. 0,61€
241152000000 ADHESIVO CONEXION UN. 3,81€
241169000000 DISTRIBUIDOR BM40/1 UN. 181,64 €
241171000000 VALVULA REGULACION PRESION UN. 115,66 €
254101040000 BLOQUE VALVULAS EMBRAGUE PTO. UN. 706,10 €
254109000001 INTERRUPTOR ALZAM. CP. UN. 40,63 €
254110000000 INTERRUPTOR T.D.F. UN. 45,18 €
254111000001 MICRORRUPTOR COBO 15117000 UN. 25,78 €
257111000000 BRAZO TENSOR YBL1900AP UN. 147,66 €
257112000000 HORQUILLA MANDO UN. 20,60 €
257115000001 SOPORTE IZQUIERDO UN. 106,01 €
257117000000 TORNILLO DE REGULACION UN. 22,82 €
257119000001 PERNO CON TESA CON TT TROP. UN. 22,91 €

Pagina 156




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
257120010000 PERNO CON CABEZA TROP UN. 23,22 €
257124020000 BRAZO ELEVACION UN. 148,14 €
257127000001 ARANDELA 21X34X5 UN. 4,13 €
261103010000 EJE CON PINON REDUCTOR UN. 181,95 €
262100000003 DISCO EMBRAGUE ERGO 6.60 UN. 113,86 €
262101000000 PRENSA EMBRAGUE ERGO 6.60 UN. 348,00 €
263101000001 ORBITROL STALS80G1F UN. 819,66 €
263144000001 BOMBA HIDR. SNP 2/14 S (FUERA PRODUCCION UN. 291,58 €
266113000000 CABLE BLOQUEO DIFERENC.(FUERA PRDCCION) UN. 35,89 €
266119010000 CABLE EMBRAGUE ERGO UN. 42,68 €
267100000000 FARO ANTERIOR UN. 54,93 €
267100010001 FARO ANTERIOR (FUERA PRODUCCION) UN. 118,10 €
267104010000 PANEL MANDOS UN. 150,54 €
267107000000 PILOTO ANTERIOR IZQUIERDO UN. 19,03 €
267108000000 PILOTO ANTERIOR DERECHO UN. 19,03 €
267109000000 MANDO LUCES/INTERMITENTES COMPLETO UN. 86,08 €
267110000000 INTERRUPTOR DE ARRANQUE (VER 30000614) UN.

267113000000 PORTA FUSIBLE COMPLETO ERGO UN. 36,61 €
267115000000 INDICADOR TEMPERATURA / KIT TESTIGOS UN. 121,37 €
267116000001 CUADRO INDICADOR TESTIGOS UN. 104,39 €
267120000000 CARCASA INTERRUPTORES UN. 5,83 €
267121000000 TAPON CARCASA INTERRUPTORES UN. 2,68 €
267124000000 CUENTAHORAS ERGO UN. 301,92 €
267168000000 CENTRALITA UN. 293,18 €
267175000000 PILOTO ANTERIOR IZQUIERDO COMPLETO UN. 35,71 €
267176000000 PILOTO ANTERIOR DERECHO COMPLETO UN. 37,52 €
269100000700 ADHESIVO GUARDABARROS POSTERIOR UN. 21,37 €
269105000000 JUEGO ADHESIVOS 5.60 UN. 83,58 €
269106000000 ADHESIVOS CAPO ERGO 5.40 UN. 29,61 €
269113000000 CABLE ACELERADOR DE PIE UN. 8,93 €
269114000000 CABLE PARO MOTOR UN. 4,46 €
269115000001 CABLE ACELERADOR DE MANO UN. 7,42 €
269116000000 CABLE ACELERADOR DE PIE UN. 10,35 €
277105010000 TAPA MOTOR DERECHA UN. 80,07 €
277324000000 PROTECCION FARO ANTERIOR UN. 18,02 €
278101000000 TAPA CAMBIO UN. 121,48 €
281320010000 BOMBA HIDRAULICA SNP 2/17 S UN. 343,16 €
291128000000 SILENCIOSO DE ESCAPE UN. 356,15 €
295106000000 BRIDA FIJACION SOPORTE ROTATIVO UN. 9,06 €
295107000000 ARANDELA FIJACION ROTATIVO UN. 1,24 €
295111000000 SEPARADOR FIJACION ROTATIVO UN. 10,11 €
341210000000 CASQUILLO GOMA 14X26X15 UN. 0,54 €
379121000000 ARANDELA D.25,2X35X10 UN. 4,99 €
387117000002 CASQUILLO ARBOL UN. 50,62 €
387118000002 CASQUILLO CONEXION EJE D.35 UN. 58,94 €
400100030000 PLACA HOMOLOGACION ARCO SEGURIDAD CRONOS UN. 15,25 €
402102000000 PERNO D.5X7,5X8,5 UN. 1,70 €
404116010001 PALANCA CAMBIO UN. 13,62 €
404117000000 ESPESOR D.42X52X0,1 UN. 0,48 €
404122010001 PERNO CON FERODO UN. 36,79 €
404124000000 ARANDELA D.20,2X26X1,5 UN. 2,95 €
404125000001 MUELLE D.8,6X17,5X1,1 UN. 1,24 €
404126000001 COJINETE EMPUJE EMBRAGUE UN. 26,76 €
404134010001 EMBRAGUE 028GP092.5 UN. 278,89 €
404138010000 TAPON NIVEL DE ACEITE UN. 6,22 €
404139000001 POMO 135-83D10/0000 UN. 248 €
404140000000 ESPESOR D.20X28X0,5 UN. 0,56 €
406146000000 TAPON D.50 UN. 18,01 €
406151000001 CAPO MC UN. 288,64 €

Pagina 157




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
406152000002 DEPOSITO CARBURANTE 26509 UN. 166,20 €
406152070000 RACCORD CONEXION DPTO.EXPANSION (16+16) UN. 18,67 €
406170010000 PANEL DE MANDOS UN. 23,17 €
406175000000 CABLE ACELERADOR DE MANO UN. 3,68 €
406210000000 TAPA POSTERIOR UN. 431,60 €
410114010000 PINON z8X213,24 UN. 414,66 €
410115000003 SEMI-EJE BLOQUEO UN. 307,20 €
410130000005 CRUCETA DIFERENCIAL UN. 90,97 €
412113000000 RETEN GOMA 9,5X25/5,0 OMG435 UN. 0,84 €
412121010000 EJE MOTOR Z12X135,5 UN. 260,65 €
412122010001 ENGRANAJE REDUCTOR Z36 UN. 70,07 €
412134010001 EMBRAGUE COMPLETO MC-XN(350) 4 LD. UN. 336,48 €
414101010002 EJET.D.F. UN. 201,54 €
416114000000 CAPO XB-60 MANUAL (FUERA PRODUCCION) UN. 116,27 €
416121000000 COLUMNA CON PUNTAL PARA CAPO UN. 15,64 €
416124000000 TAPON PARA CAPO MC XB-60 (FUERA PRDCCION UN. 0,25 €
416125000000 TAPON PARA CAPO MC XB60 (FUERA PRDCCION) UN. 0,30 €
424002000001 DISCO EMBRAGUE D.160 UN. 73,96 €
424017000000 SOPORTE+COJINETE DE EMPUJE (FUERA PRDCC. UN. 141,21 €
424019000003 PRENSA EMBRAGUE P2 UN. 201,91 €
439105000000 SATELITE UN. 161,13 €
439109000002 CARCASA DIFERENCIAL UN. 465,11 €
439110010000 PINZA HIDRAULICA FRENOS UN. 629,36 €
439134000001 PASTILLA 2049.0407 UN. 116,66 €
439148000003 PERNO C/TESA 22,0X30H39 TROP UN. 16,17 €
439149000000 PASADOR "R" DOBLADO D.3,5X72 UN. 2,53 €
439186000000 ROTULA DIRECCION M25/150 IZQUIERDA UN. 83,22 €
439194000005 PERNO UN. 13,88 €
439201010000 REDUCTOR PRIMERO UN. 194,06 €
439202010001 ENGRANAJE Z-27 D.72,5 ENG.(FUERA PRDCION UN. 81,99 €
439207000002 ASTA INVERTIDOR Z=17 Z=16 UN. 293,39 €
439211000000 ENGRANAJE DOBLE 718/7226 (FUERA PRDCCION. UN. 197,56 €
439213000000 EJE CORREDIZO Z15-18H52 UN. 270,41 €
439228000003 PERNO GUIA SUPERIOR UN. 138,98 €
439228090000 PERNO GUIA SUPERIOR UN. 138,98 €
439229000004 PERNO GUIA INFERIOR (FUERA PRODUCCION) UN. 138,41 €
439232000000 EJET.D.F. UN. 475,47 €
439239010000 ARANDELA 30,3X70/1,2 UN. 4,05€
439250000001 PINON Z-14 CON EJE UN. 645,80 €
439252000000 ENGRANAJE 717 UN. 162,73 €
439278000001 PERNO SATELITES UN. 14,59 €
439279000001 CRUCETA DIFERENCIAL UN. 55,94 €
440109000001 CASQUILLO D.166X171X55 (FUERA PRODUCCION UN. 30,89 €
440394000001 PILOTO INTERMITENCIA UN. 19,91 €
442610000000 JUNTA SILENCIOSO (FUERA PRODUCCION) UN. 3,63 €
453120010001 SINCRONIZADOR 32 VELOCIDAD UN. 138,16 €
453121010001 SINCRONIZADOR 22 VELOCIDAD UN. 150,57 €
453122010001 SINCRONIZADOR 12 VELOCIDAD UN. 150,13 €
453130000000 PALANCA UN. 58,63 €
453131000002 LEVA INTER.D.22 CAMBIO(FUERA PRODUCCION) UN. 28,82 €
453136000002 SINCRONIZADOR UN. 146,08 €
453137000000 HORQUILLA 110062 IZQUIERDA UN. 6,22 €
453160000004 ENGRANAJE INTERMENDIO Z-21 (M.ATRAS) UN. 92,98 €
453175010004 CASQUILLO D.35X56X31,5 UN. 39,06 €
453180000001 ARANDELA D.35X50X5,1 UN. 6,50 €
453202010004 CAMPANA FRENO UN. 307,37 €
453206000003 BRIDA SATELITES UN. 333,47 €
453220000002 CORONA (FUERA PRODUCCION) UN. 230,34 €
453228000000 SATELITE REDUCTOR 724 UN. 319,00 €

Pagina 158




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
453232000002 ARANDELA 25,5X45/1,5 UN. 6,47 €
453234000000 ARANDELA 20X35X10,3 UN. 3,69 €
453238000000 CASQUILLO 30X48H45 (GCUSN7ZN4PB6) UN. 95,08 €
453263010000 SOPORTE PUENTE ANTERIOR UN. 96,41 €
453267000007 EJE TRACCION ANTERIOR UN. 283,44 €
453272010001 SATELITE Z17H20 UN. 101,38 €
453276010005 PERNO DE GUIA (FUERA PRODUCCION) UN. 67,07 €
453277010000 ARANDELA GOMA D.34X52X8 UN. 6,38 €
453280010001 ARANDELA 20,0X35X2,7 (FUERA PRODUCCION) UN. 14,45 €
453281010000 PINON REDUCTOR UN. 121,06 €
453285000000 CASQUILLO UN. 83,74 €
453297000000 MUELLE HORQUILLA UN. 4,28 €
453298010000 MUELLE 7,8X27,5X1,7 UN. 1,69 €
453302000000 PERNO D.15X27 UN. 511€
453303010006 COLLARIN EMBRAGUE UN. 82,78 €
453304010001 ARANDELA DE RASAMIENTO UN. 31,90 €
453305000003 SATELITE Z19 UN. 103,73 €
453310010001 PLACA FIJA DENTADA UN. 14,97 €
453315000001 PLANETARIO UN. 67,80 €
453318010004 EJE RUEDA CONDUCIDO UN. 199,64 €
453330000000 MUELLE SINCRONIZADOR UN. 3,24 €
453331000000 PLETINA UN. 3,07 €
453391000000 RETEN GOMA 8,5X40/4,0 OMG311 31 UN. 3,01 €
453447000001 SILENCIOSO DE ESCAPE UN. 169,02 €
453459020000 PALANCA FRENO DE MANO UN. 80,83 €
453468050000 JUEGO JUNTAS UN. 89,23 €
453477010000 LEVA EMBRAGUE UN. 81,95 €
453484000001 ARANDELA CIERRE UN. 4,15 €
453486000003 CASQUILLO 10,5X15X20 (FUERA PRODUCCION) UN. 4,40 €
453500000000 HORQUILLA MANDO UN. 91,31 €
453502000000 UN. 35,85 €
453503010000 CARCASA DIFERENCIAL UN. 421,09 €
453504000000 PLANETARIO Z20 UN. 154,81 €
453505000000 PLANETARIO Z20 UN. 116,12 €
453506000000 SATELITE UN. 119,93 €
453512070000 SOPORTE FILTRO HIDRAULICO UN. 105,65 €
453512090001 CARTUCHO 90M CS50M9040 (VER F0825718020) UN.

453515000000 CUENTA-HORAS UN. 295,02 €
453518000000 MECANISMO DE FRENO UN. 130,72 €
453519010000 DISCO FRENO WELLMANN UN. 69,59 €
453524010000 CONTRADISCO WELLMANN UN. 28,68 €
453528020000 FUELLE PALANCA UN. 77,48 €
453542000000 ESPESOR D.25X35X0,1 UN. 1,41 €
453543000000 ESPESOR D.25X35X0,2 UN. 0,50 €
453570000000 MUELLE D.30X290X3 UN. 14,16 €
453597000001 CABLE DIFERENCIAL UN. 7,77 €
453598000000 PRESOSTATO U2M020027 UN. 105,71 €
453605000000 CABLE Y FUNDA CUENTA-HORAS UN. 95,19 €
453611010000 NIVEL DE CARBURANTE UN. 21,94 €
453612000000 ARANDELA DE FIJACION UN. 5,30 €
453613000001 TUERCA CHAFLANADA 75 M-55/200 UN. 20,48 €
453664000000 SICRONIZADOR UN. 64,83 €
453666000000 CABLE ACELERADOR DE MANO UN. 3,10 €
453669010001 PERNO D.18X64 UN. 6,32 €
453671010003 PERNO D.18X95 UN. 6,86 €
453672010002 PERNO D.18X84 UN. 4,85 €
453676000004 TIRANTE REGULABLE LATERAL UN. 77,36 €
453687000000 CASQUILLO C/COJINETE EMPUJE EMBRG.TDF. UN. 184,02 €
453690000001 INTERRUPTOR DE PARO UN. 22,53 €

Pagina 159




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
453715010000 ROTULA DIRECCION UN. 164,26 €
453727000000 ABRAZADERA D.50-70 UN. 1,07 €
453745000000 ARANDELA 1/2X27X1,5 ALUMINIO UN. 0,19 €
453751000000 CRUCETA DIFERENCIAL UN. 82,43 €
457118010000 ORBITROL LAGC 80 UN. 493,99 €
468160000003 SILENCIOSO ESCAPE UN. 207,15 €
470105000000 DISCO TDF-EMBRAGUE UN. 121,88 €
470106000000 DISCO CAMBIO (VER 59968944) UN.

470232000003 BRIDA 100X128 UN. 62,56 €
470292000002 SOPORTE IZQ.ARCO SEGURIDAD(CRONOS-ZEUS) UN. 225,71 €
470293000002 SOPORTE DX. ARCO SEGURIDAD(CRONOS-ZEUS) UN. 239,60 €
470304000002 EJE TDF POSTERIOR UN. 150,63 €
470305010001 CASQUILLO D.30X40X40 UN. 63,40 €
470312000002 ENGANCHE DE ARRASTRE UN. 139,16 €
470317000003 MANGUITO EMPUJA DISCO UN. 122,01 €
470318000003 EMPUJA DISCO UN. 133,32 €
470330000000 PROTECCION EJE TDF. UN. 4,23 €
470341000000 ARCO SEGURIDAD (CRONOS-ZEUS) UN. 671,31 €
470393010000 REJILLA RANURADA UN. 174,50 €
470398000002 EMBELLECEDOR FAROS UN. 129,17 €
470399010000 PINON REDUCTOR IZQUIERDO Z13X210 UN. 199,22 €
470400010000 PINON REDUCTOR DERECHO Z13X238 UN. 197,42 €
470433000000 ANILLO PROTECTOR UN. 0,96 €
470441010001 CARCASA INSTRUMENTACION UN. 153,54 €
470473000000 CAJA COMPLETA TESTIGOS LUMINOSOS UN. 120,24 €
470475000000 CUENTAHORAS UN. 333,99 €
476130000000 DISCO EMBRAGUE UN. 14,91 €
476131010000 MUELLE C 13,8X42 D1,8 UN. 10,44 €
476134040000 EMBRAGUE 56GP092.5 UN. 292,95 €
476155000000 MUELLE D.7,7X13X1,2 UN. 1,00 €
487133000001 ARBOL TRANSMISION UN. 148,68 €
492281010000 MUELLE DISCO 12X23D. 1,4 UN. 7,25 €
493131000000 ENGRANAJE CONDUCIDO 32 UN. 110,95 €
493162000000 CABLE CUENTAHORAS 1700 MM. UN. 53,57 €
493244000001 JUNTA CARDANICA 548 UN. 472,91 €
495101000000 ANILLO APRIETE CONO EMBRAGUE UN. 34,26 €
495106020007 CARCASA CAMBIO (MC SR) UN. 493,58 €
495107020000 TAPA POSTERIOR UN. 380,86 €
495122010000 EJE MOTOR Z10X121,5 UN. 128,57 €
495123010001 ENGRANAJE REDUCTOR Z38 (FUERA PRODUCCION UN. 68,15 €
495125010001 CORONA Z-28 INVERSOR UN. 113,69 €
495126010001 EJE GRUPO CONICO UN. 122,82 €
495141010001 PERNO D.16X25X111 UN. 12,60 €
495142000002 TORNILLO ESPECIAL UN. 3,32 €
495143000002 PALANCA CAMBIO UN. 29,21 €
495144000002 LEVA TOMA DE FUERZA UN. 32,34 €
495156000001 TAPA CAJA MANILLAR UN. 9,94 €
495159000005 PERNO BLOCAJE MANILLAR UN. 15,86 €
495165010001 MUELLE C 15,5X65D2,2 UN. 1,77 €
495167000001 EMPUNADURA UN. 2,16 €
495181000001 MUELLE D.10X33X1,5 UN. 3,23 €
495184000002 PERNO 8X15X57,9 UN. 12,31 €
495186000002 LEVA ACOPLE FRESA UN. 6,34 €
495188000000 TORNILLO ESPECIAL UN. 8,53 €
495192010002 LEVA CAMBIO UN. 34,52 €
495196010000 SOPORTE ARRASTRE UN. 29,68 €
495198000001 MANETA MANDO COMPLETA UN. 67,99 €
495199000000 INTERRUPTOR 001 551-057 UN. 17,06 €
495201000001 CABLE MANDO MANILLAR UN. 0,80 €

Pagina 160




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
495203000000 FUELLE CIERRE MANILLAR UN. 4,38 €
495204010000 PERNO CIERRE M-6 UN. 5,73 €
495205000003 PALANCA REGULACION MANILLAR UN. 47,55 €
495214000002 PERNO M12X34 UN. 4,32 €
495216000000 EMPUNADURA UN. 1,49 €
495218000003 MUELLE 11,4X16X1,4 UN. 2,67 €
495218010000 MUELLE C 14,0X31,5D1 TROP UN. 3,45€
495219000002 MUELLE C 8,0X35 D0,9 TROP UN. 3,35€
495264000000 CASQUILLO 29,5X33X14,5 UN. 14,99 €
496100000003 PLANETARIO DIFERENCIAL UN. 111,15 €
496101000005 ANILLO PORTA-SATELITE UN. 192,42 €
496102000002 SATELITE DIFERENCIAL MC-406 UN. 40,93 €
496103000001 PERNO D.12X40,8 UN. 6,97 €
496104000002 PLANETARIO Z=23X18 UN. 111,15 €
496105000004 SEMIE-EJE L-132 UN. 179,42 €
496106010004 TAPA LATERAL UN. 155,23 €
496107000003 ENGRANAJE CONDUCIDO REDUCTOR UN. 136,31 €
496110000004 SEMIEJE L=225 (FUERA PRODUCCION) UN. 186,63 €
496111000000 DISTANCIAL UN. 13,02 €
496113000000 ARANDELA D.30X38X3 UN. 3,16 €
496114000000 PERNO 7X9X20 UN. 2,74 €
496121000003 ENGRANAJE CORREDIZO (Z-27) UN. 115,17 €
496122000003 ENGRANAJE CONDUCIDO 12 Y RM. (Z-39) UN. 58,76 €
496122010001 ENGRANAJE DESPLAZABLE (12 Y RM) (Z-41) UN. 51,99 €
496125010001 EJE MANDO MARCHAS UN. 205,21 €
496127000003 ENGRANAJE 32 UN. 41,81 €
496130000005 SEMIEJE T.D.F. UN. 60,98 €
496146000005 EJE LEVA MANDO MARCHAS UN. 27,47 €
496147010000 SOPORTE MANILLAR UN. 67,51 €
496153000006 LEVA CONEXION MARCHAS UN. 38,61€
496154020001 TAPA CAJA CAMBIO UN. 253,35 €
496156000003 PERNO 8X15X59,9 UN. 13,30 €
496156010001 PERNO CON CABEZA 10X15H60,5 TROP UN. 26,73 €
496157010000 CHAPA CIERRE APEROS TROP UN. 2,21€
496158000001 MUELLE 7,7 X 22X 1,2 UN. 2,29 €
496173000000 TORNILLO ESPECIAL M8X35 12.9 UN. 0,83 €
496186000001 ENGRANAJE 22 MARCHA Z25/723X13 UN. 61,90 €
499118010000 CABLE ACELERADOR MANUAL UN. 4,06 €
532103030000 CASQUILLO DE NYLON UN. 16,79 €
532104040000 PINON Z8 H19,9 UN. 197,91 €
532105000000 ANILLO DE RASAMIENTO UN. 20,02 €
532106010001 ARANDELA UN. 6,00 €
532107020004 CORONA FRESA 721 UN. 115,41 €
532108010002 EJE TRANSVERSAL PORTACUCHILLAS UN. 135,65 €
532112000009 PORTA-CUCHILLAS UN. 106,53 €
532134000004 SOPORTE CUCHILLO CENTRAL UN. 85,95 €
532135000001 CUCHILLO CENTRAL GUIA UN. 21,24 €
532203010000 CORONA FRESA 722 UN. 162,51 €
532204000001 ARANDELA DE RASAMIENTO UN. 17,38 €
532205000006 EJE PORTA CUCHILLAS UN. 208,13 €
532207000001 TORNILLO ESPECIAL UN. 10,27 €
532225000000 CUCHILLA ZP301020D DERECHA UN. 5,91 €
532226000000 CUCHILLA ZP301020D IZQUIERDA UN. 5,91 €
532302000002 CUCHILLO CENTRAL CONTROL PROFUNDIDAD FR UN. 84,71 €
532315000000 CASQUILLO 22X35X18,5 UN. 5,99 €
532316000000 ANILLO RASAMIENTO UN. 24,31 €
532317000001 CASQUILLO CONEXION APEROS UN. 58,34 €
532338000002 PINON FRESA Z7X218 M3 UN. 350,52 €
532339000001 PORTA-CUCHILLAS UN. 82,99 €

Pagina 161




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
532360010000 CARCASA FRESA UN. 370,41 €
581012000000 JUNTA PILMOID UN. 0,99 €
588103000005 PORTA CUCHILLAS UN. 234,15 €
588200010001 PINON FRESA Z12X228 UN. 228,18 €
588201000002 CORONA FRESA 721 UN. 145,29 €
588202000005 PORTA-MORDAZA DERECHA UN. 226,06 €
588206000002 CUCHILLO COMPLETA FRESA UN. 91,06 €
591102000004 TAPA LATERAL UN. 101,00 €
591103000000 JUNTA PILMOID UN. 1,49 €
591104010002 PINON FRESA Z11 X 227,8 UN. 135,63 €
591105000004 ARANDELA RASAMIENTO UN. 43,67 €
591107000002 CASQUILLO 25X35H19 UN. 14,13 €
591108010001 CORONA FRESA 722 D.9 UN. 90,51 €
592103000007 PINON ATAQUE Z8X289,3 UN. 240,41 €
592104000003 CORONA FRESA 733 UN. 357,65 €
592106000001 ARANDELA 22,0X28/1,5 UN. 447 €
593114000001 ARANDELA RASAMIENTO UN. 23,42 €
594154000001 PERNO DE FIJACION UN. 8,14 €
595104000000 EJE CON PINON Z-10 H 27,3 UN. 137,91 €
598111010007 PINON FRESA Z9 X 290,7 UN. 200,27 €
598130000000 ANILLO FIELTRO 50X60X10 UN. 2,86 €
600103010002 JUNTA CARDANICA Z10/Z710 X 204 UN. 332,66 €
600104000002 JUNTA CARDANICA 275 Z6/26 UN. 423,19 €
601113000003 EJE T.D.F. UN. 216,76 €
601147000001 CASQUILLO DESGASTE UN. 19,17 €
601211020003 CORONA DIFERENCIAL 737 D.182,34 UN. 368,62 €
601306000007 MANGUITO CONEXION UN. 119,97 €
601317000000 ENGRANAJE INTERMEDIO Z16 UN. 101,25 €
601331000002 TAPON NIVEL ACEITE M-27/200 UN. 7,84 €
603101000004 EJE TDF. UN. 218,13 €
610203010000 INTERRUPTOR MANDO DIRECCION UN. 13,45 €
610212000001 MICROINTERRUPTOR UN. 31,61 €
610220000000 INTERRUPTOR DE STOP UN. 13,06 €
610415000000 MANDO INTERMITENTES UN. 15,99 €
630107000000 PASACABLES 10X12X20 UN. 1,27 €
693116000001 ARANDELA 32,5X51,7X2 UN. 28,16 €
767135000000 CASQUILLO 891013 UN. 11,46 €
767161000000 CUCHILLA 1,10 CM. 891084 UN. 108,37 €
767165000000 APRIETA CUCHILLAS 891051 UN. 23,11 €
862105000000 TORNILLO ESPECIAL UN. 8,49 €
886117010001 ROTULA ESFERICA (FUERA PRODUCCION) UN. 66,78 €
899299000000 JUEGO CONICO ANTERIOR C/L UN. 910,67 €
899399000000 GRUPO CONICO POSTERIOR UN. 895,64 €
899727000000 JUNTA UN. 2,06 €
900018000001 MUELLE (VER 492281010000) UN.

900028000001 JUNTA FUELLE UN. 7,78 €
900035000001 PLETINA INVERSOR (FUERA PRODUCCION) UN. 28,28 €
900114010003 ENGRANAJE CORREDIZO Z17 UN. 215,56 €
900115010001 ENGRANAJE CONDUCIDO 726 UN. 206,65 €
900120000003 CHAVETA CAMBIO UN. 45,03 €
900126000005 EJET.D.F. UN. 155,27 €
900126010001 EJE TOMA DE FUERZA UN. 227,20 €
900134000007 CARCASA DIFERENCIAL UN. 274,66 €
900135010004 CORONA DIFERENCIAL 745 D.180,78 UN. 419,49 €
900136010002 PLANETARIO UN. 124,23 €
900137010002 SATELITE DIFERENCIAL UN. 94,87 €
900138000006 PERNO SATELITES UN. 26,61 €
900140000003 LEVA BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 87,62 €
900149000002 PERNO UN. 16,80 €

Pagina 162




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
900150000000 SEPARADOR UN. 5,54 €
900152000002 PERNO D.5X42 UN. 6,34 €
900172000001 PASACABLE 14X21X12 (209/010) UN. 1,41 €
900199000000 PATIN INVERSOR UN. 33,85 €
900204000001 FILTRO COMBUSTIBLE UN. 13,87 €
901098000002 COJINETE EMPUJE PRENSA - EMBRAGUE UN. 164,56 €
901109000000 PERNO HORQUILLA UN. 9,25 €
901118000001 CASQUILLO 17X20X20 UN. 17,11 €
901122020000 TORNILLO SINFIN M1 UN. 434,80 €
901143010001 SATELITE DIFERENCIAL (FUERA PRODUCCION) UN. 63,90 €
901212000000 MUELLE 7,5X43X1 UN. 2,08 €
901214000005 CASQUILLO INT.CUADRO FIJAC.APEROS UN. 69,47 €
901236000001 ESPESOR D.33,3X42X0,1 UN. 2,54 €
901313000001 JUNTA PILMOID UN. 1,24 €
901314000001 JUNTA PILMOID UN. 2,02€
901315000006 EJE ACOPLAMIENTO MOTOR UN. 190,19 €
901316010001 EJE ENGRANAJE ACANALADO UN. 48,36 €
901317010001 ENGRANAJE UN. 272,47 €
901318010003 EJE PRIMARIO UN. 618,17 €
901319000006 ENGRANAJE CORREDIZO Z13/Z17 UN. 205,85 €
901321010001 TOMA DE FUERZA INFERIOR UN. 190,15 €
901324000003 ENGRANAJE CORREDIZO Z-29 UN. 122,71 €
901325000003 ANILLO DE CIERRE UN. 17,67 €
901326000001 PERNO ENGRANAJE RM UN. 62,34 €
901326010000 PERNO ENGRANAJE RM UN. 74,11 €
901327010001 ENGRANAJE MARCHA ATRAS UN. 76,92 €
901335000001 JUNTA PILMOID UN. 1,92 €
901340000002 LEVAMOVIL EXTERNA CAMBIO UN. 22,63 €
901341000002 SOPORTE LEVA UN. 66,24 €
901343000001 LEVA INTERNA CAMBIO UN. 35,83 €
901349000004 PLANETARIO DERECHO UN. 304,07 €
901356000000 CABLE DIFERENCIAL UN. 5,03 €
901359000000 TORNILLO ESPECIAL UN. 3,38 €
901362010000 ENGRANAJE MARCHAS NORMALES UN. 286,05 €
901363000001 ENGRANAJE FIJO UN. 51,46 €
901364010000 ENGRANAJE CORREDIZO UN. 113,82 €
901369000000 MUELLE ESPECIAL UN. 2,06 €
901372000002 CASQUILLO 25,5X29,5 UN. 8,48 €
901373000000 ESPESOR 35,3X44/0,1 UN. 2,27 €
907153000000 MANOPOLA UN. 3,79 €
917107000001 LEVA INTERNA CAMBIO UN. 59,95 €
917109000001 SOPORTE LEVA CAMBIO UN. 63,54 €
917205000002 ANTIVIBRANTE 9,5X25 UN. 8,27 €
917233000001 UNION PALANCAS MANDO MC (FUERA PRCCION.) UN. 0,83 €
917258000000 ARANDELA PLANA 18X36X6,5 (GOMA) UN. 1,99 €
917280000000 POMO PLANO 17-31-35 UN. 3,07 €
920107000000 TOPE AMORTIGUADOR M6X12 UN. 5,80 €
932159000000 EMPUNADURA UN. 4,48 €
939162000000 MUELLE D.5X12X0,9 UN. 2,66 €
939166020000 PALANCA MANDO CAMBIO UN. 118,99 €
939182000000 JUNTA PILMOID UN. 1,58 €
939186000003 CASQUILLO EMBRAGUE UN. 82,22 €
939190000005 ENGRANAJE DOBLE EJE SECUNDARIO UN. 313,12 €
939191020003 EJE RUEDA PLANA Y T.D.F. UN. 235,77 €
939192000003 JUNTA TOMA DE FUERZA UN. 87,33 €
939192010001 UNION TOMA DE FUERZA (FUERA PRODUCCION) UN. 73,55 €
939220000001 CABLE EMBRAGUE UN. 9,66 €
939233000002 JUNTA UN. 7,45€
939241010001 MUELLE ESPECIAL TROP UN. 3,35€

Pagina 163




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
939270010002 LEVA MANDO T.D.F UN. 181,25 €
939280000001 PUNTAL DE FIJACION UN. 20,88 €
939281000002 TAMPON CAPO (GOMA 246/010 M-6) UN. 8,69 €
941209000001 TAPA Z16X13 UN. 13,19 €
941221000000 TAPON Z-8X10 UN. 4,09 €
946105000008 ENGRANAJE DESPLAZABLE 715/717 UN. 256,18 €
946110000001 SEPARADOR 30,2X48X1,5 UN. 5,85 €
946118010003 PINON CONICO Z10X303,08 UN. 431,11 €
946127000000 PUNTAL SELECTOR CAMBIO UN. 61,70 €
946128000000 CHAVETA CAMBIO UN. 11,59 €
946137000001 HORQUILLA UN. 22,72 €
946140000001 PERNO TROP. UN. 5,92 €
946145000001 PATIN T.D.F. UN. 16,50 €
946151000000 JUNTA PILMOID UN. 2,98 €
946161000001 ADHESIVO INVERSOR UN. 3,46 €
946163000000 MUELLE C 7,8X28D2,2 UN. 7,08 €
946164000000 CILINDRO UN. 3,22 €
946185000000 EMPUNADURA UN. 6,43 €
946186000000 EMPUNADURA UN. 6,12 €
946197000001 ENGRANAJE CONDUCIDO Z-51 UN. 292,36 €
950125000000 TUERCA ALMENADA M24X1,5 UN. 11,563 €
950403000003 BOMBA FRENOS ERGO 5.60 AR UN. 60,12 €
950404000000 RACCORD M-10/125 UN. 15,41 €
950431000000 MUELLE PEDAL FRENO/EMBRAGUE UN. 3,42 €
950807000000 ANILLO GOMA 22X46X8 (FUERA PRODUCCION) UN. 255€
950855000002 PERNO DE GUIA SUPERIOR UN. 118,03 €
951125000001 MANICOTTO 172/010 UN. 10,68 €
951513000000 DEPOSITO LIQUIDO FRENOS UN. 24,35 €
952106000000 CABLE PARO MOTOR UN. 3,79 €
961192000001 GOMAS PEDAL UN. 3,21€
970106000002 JUNTA CARDANICA 478,5 UN. 574,31 €
970108000001 ARANDELA 32,2X44X6 UN. 3,05 €
970109000000 CASQUILLO CONICO UN. 19,01 €
970110000005 EJE RUEDAS UN. 158,51 €
970124030001 PINON Z17X301,78 UN. 545,53 €
970203000004 EJE ANTERIOR TDF. UN. 211,82 €
970219000001 EJE TRANSMISION INFERIOR UN. 184,65 €
970221010004 TUERCA SINFIN DERECHA UN. 152,65 €
970608000002 PILOTO POSTERIOR UN. 50,30 €
978199000001 ARANDELA 25,3X70X2 UN. 8,09 €
978200000000 ESPESOR D.25,3X70X0,2 UN. 4,90 €
979106000001 ENGRANAJE CONDUCTOR 1M Z49 UN. 306,81 €
979151090000 FARO RINDER 653.00 UN. 131,18 €
979179000000 ABRAZADERA 10-16 UN. 0,93 €
979230010000 PANEL DE MANDOS UN. 93,05 €
982639000000 CUCHILLA DERECHA FRESA REF.214-E UN. 6,15 €
982640000000 CUCHILLA IZQUIERDA FRESA REF.214-E UN. 6,15 €
983307000000 SATELITE DIFERENCIAL UN. 79,63 €
983941000000 BOMBA HIDRAULICA DERECHA UN. 336,74 €
984502010000 COLUMNA SUHECCION UN. 6,61 €
985102000003 EJE INVERSOR UN. 71,43 €
985104000000 PINON Z-10X249,7 UN. 375,72 €
985131010001 PUNTAL SELECTOR CAMBIO UN. 88,87 €
985148000001 CHAVETA CAMBIO UN. 18,11 €
985207000001 CASQUILLO ACANALADO UN. 25,35 €
985219000002 ARANDELA 28X66X8 UN. 12,56 €
985223000001 JUNTA GOMA 215/010 UN. 4,79 €
985226000001 ARTICULACION CARDAN UN. 557,92 €
985229000001 SEPARADOR UN. 7,91 €

Pagina 164




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
985515000000 TAPON 3/8 CON RESPIRADERO UN. 11,03 €
985523000001 BRAZO DE ELEVACION UN. 67,82 €
986140000004 POLEA MOTOR UN. 102,26 €
986141000000 TAPON DEPOSITO (FUERA PRODUCCION) UN. 2,87 €
986221010001 CASQUILLO 152X158X43 UN. 17,74 €
986308000004 EJE TOMA DE FUERZA UN. 192,74 €
988303000003 ENGRANAJE TDF. SUPERIOR (Z-32) UN. 187,78 €
988304000003 TOMA DE FUERZA UNIFICADA UN. 159,95 €
988320000001 UNION PALOMILLA UN. 82,30 €
988407000001 PERNO SUPERIOR UN. 183,15 €
988408000001 PERNO INFERIOR (FUERA PRODUCCION) UN. 128,10 €
988415000004 JUNTA CARDANICA UN. 613,80 €
988416000003 JUNTA CARDANICA 524 UN. 534,28 €
988422010000 PINON Z10X333,8 UN. 282,17 €
988425000001 PINON Z-8X307,44 UN. 248,74 €
990108010000 ENGRANAJE DE REDUCCION UN. 365,27 €
990109010001 PINON REDUCTOR DERECHO Z13/Z10 UN. 249,73 €
990112000001 CASQUILLO D.90X100X45 UN. 220,07 €
990200010000 ENGRANAJE CORREDIZO UN. 193,50 €
990302010000 PERNO BRIDA UN. 12,79 €
990309000000 MUELLE D.12X93X2,5 UN. 14,16 €
990311000000 MUELLE C 15,0 X 19D1,5 UN. 5,55 €
991108000006 PINON REDUCTOR IZQUIERDO UN. 301,59 €
991109010000 ENGRANAJE REDUCTOR UN. 468,71 €
991300010001 ENGRANAJE INTERMEDIO TDF Z-23/Z-27 UN. 340,18 €
993120000000 TOPES M8X31 UN. 511€
993144000001 TESTIGO DE ACEITE UN. 11,77 €
993408000002 PILOTO DE POSICION COMPLETO UN. 12,16 €
996403010000 FARO RINDER 310.00 UN. 46,58 €
996508020000 DISTRIBUIDOR UN. 241,57 €
996510000001 ARANDELA 3/8 17,28X23,80X2,10 UN. 1,66 €
996515010001 HORQUILLA UN. 6,63 €
996519000000 SEMIJUNTA BF1/1Z12 UN. 36,80 €
996520000000 FILTRO ACEITE FR6.01316 UN. 16,10 €
0013010530-S PREFILTRO UN. 12,87 €
0021250550-S TAPA PREFILTRO UN. 10,95 €
114110-76910 ELECTROVALVULA DE PARO YANMMAR UN. 167,66 €
114210-12590 FILTRO AIRE YANMAR L100 UN. 95,20 €
114250-55121 FILTRO GAS-OIL YANMAR L100 UN. 52,71 €
114299-35110 FILTRO ACEITE YANMAR L100 UN. 16,47 €
114699-76251 ARRANCADOR COMPLETO MOTOR YANMAR LN100N UN. 357,03 €
119225-52102 BOMBA ALIMENTACION ELECTRICA YANMAR UN. 720,00 €
122132300X0 ROTOR COMPLETO GI-2000-SX UN. 66,67 €
15224-4320-0 TAPA FILTRO KUBOTA UN. 84,47 €
16955-ZE1010 FILTRO DE GASOLINA MOTOR HONDA GX390 UN. 30,11 €
17410ZE1810 FILTRO AIRE GX-200 UN. 18,77 €
1GGA000013 TAPA SUPERIOR ES-80 UN. 7,17 €
1GGA100032 TAPA ASPIRACION AIRE E-AM 100 UN. 23,97 €
1GGA10004 TAPA SUPERIOR ALTERNADOR A-100 (CIEGA) UN. 2412 €
1GGA100042 TAPA ALTERNADOR UN. 29,84 €
1GGA10005 TAPA ASPIRAC.E-AM-A-100 (VER 1GGA10011) UN.

1GGA10006 RED PROTECCION AM-A 100 (VER 1GGA10009) UN.

1GGA10011 TAPA ASPIRACION AIRE (N1GGA10011) UN. 6,34 €
1GGA100112 TAPA ASPIRACION ALT.T100SB(PREDISPUESTA) UN. 6,36 €
1GGA100122 TAPA SUPERIOR ALTERNADOR M-T 100 CIEGA UN. 14,83 €
1VGA00002 VENTILADOR ALTERNADOR ES-80 UN. 5,28 €
1VGA10001 VENTILADOR E-AM-A 100 UN. 17,16 €
1VGA10003 VENTILADOR ALT.SE-M-T100 (VER N1VGA10003 UN.

21970C042 GRUPO CABLES SENAL PLACA MANDO (TS-250) UN. 10,40 €

Pagina 165




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
21982C020 GRUPO CABLES ARRANQUE TS-300 SXC(EP1) UN. 116,41 €
22022182F JUNTA CULATA VM (D754TE3) UN. 205,27 €
22240C042 KIT CABLE SENAL CTE.SOLDADURA MAGIC WELD UN. 20,42 €
22250C001 CABLE COMPL.TESTIGO CTE.MAGIC WELD 200 UN. 65,41 €
22251C042 GRUPO CABLES SENAL MANDO SALD. UN. 155,37 €
224217101X0 CARCASA ESTATOR GI-2000-SX UN. 14,74 €
27100075SX KIT FONOABSORVENTE GE-75 PSX UN. 476,71 €
2840075701327 ARRANCADOR COMPLETO HONDA GX-390 UN. 195,70 €
28400ZH8013Y CONJUNTO ARRANQUE GX-160 UN. 300,09 €
28400ZH8023Y ARRANCADOR HONDA GX-200 (VGS5) UN. 324,57 €
28410ZE2W01Z CARCASA ARRANQUE GX-270 UN. 304,46 €
284627H8003 CUERDA ARRANQUE GX-200 UN. 17,73 €
34333C020 CABLEADO MOTOR GE-22 V-SX UN. 348,09 €
37301C042 GRUPO CABLES SENAL PLACA MANDO (TS-300) UN. 43,95 €
3PSM0408 ESCOBILLAS COMPLETO (VER 3PSM040802) UN.

3PSM040802 ESCOBILLAS COMPLETO (VER N3PSM040802) UN.

41780001 MOTOR KUBOTA V1505-E2B UN. 6.333,60 €
422112311X0 TAPA LATERAL CARCASA GI-2000-SX UN. 13,89 €
424103221X0 CARCASA FRONTAL GI-2000-SX UN. 23,10 €
424103310X0 CARCASA POSTERIOR GI-2000-SX UN. 60,15 €
511A0635 CARCASA PUENTE ANTERIOR UN. 1.210,13 €
511A1034 CARCASA CAMBIO (8+4N.) UN. 1.612,42 €
511A1146 SOPORTE ANTERIOR PARACHOQUES UN. 1.093,56 €
511A1170 SOPORTE ANTERIOR (PARACHOQUES) 8+4 K UN. 827,17 €
511A1363 SOPORTE ELEVADOR (12+12) UN. 843,76 €
511A2198 SOPORTE ANTERIOR (PARACHOQUES)(K60-L60) UN. 993,54 €
511A2422 SOPORTE ANTERIOR PARACHOQUES 16+16 95CV UN. 1.197,92 €
511A3182 SOPORTE FIJO GIRO ASIENTO UN. 394,18 €
511A3393 TAPA SUP.CARCASA CAMBIO (K105 INV.HIDR) UN. 45215 €
511A3721 CARCASA PUENTE ANTERIOR (16+16 AR) UN. 1.460,40 €
511A3841 CARCASA CAMBIO (K105 INV.HIDR) UN. 2.251,02 €
511A3940 TAPA INFERIOR CARCASA CAMBIO UN. 75,95 €
511A4166 SOPORTE ANTERIOR (PARACHOQUES) K-105 UN. 846,27 €
511A6225 SOPORTE ANTERIOR (PARACHOQUES)(12+12 L60 UN. 767,12 €
511D0018 TAPA LATERAL D.52 (NEVA AV)(VER 59968788 UN.

511D0581 CARCASA SOPORTE MANDO ROTEX UN. 978,33 €
511D0901 PROTECCION DISCOS CARCASA ROTEX UN. 51,36 €
512A0109 CARCASA SEMI-EJE POST SX. TR-ART UN. 555,84 €
512A0908 CARCASA IZQUIERDA PUENTE ANT.(8+4 AR) UN. 606,68 €
512A0909 CARCASA DCHA. ANT.(8+4 AR)(VER 512A6248) UN.

512A0910 CARCASA ANT.SX.TR-12+12ARR)(VER 512A6249 UN.

512A1055 CARCASA PUENTE ANTERIOR IZQUIERDO AR UN. 459,60 €
512A1466 CARCASA IZQ.PUENTE POSTERIOR 36-48 AR/DT UN. 661,21 €
512A1467 CARCASA POSTERIOR DERECHA TR-AR UN. 652,70 €
512A6248 CARCASA DCHA. PUENTE ANTERIOR AR (8+4 N. UN. 590,10 €
512A6249 CARCASA ANTERIOR SX (TR12+12 AR REVER) UN. 565,80 €
512A6991 CARCASA ANTER.DERECHA PUENTE ANT.12+12RS UN. 413,28 €
512A6992 CARCASA IZQD.ANT, (12+12 RS DIF.ELEC/HID UN. 448,05 €
513A7291 CARCASA DIFERENC. POST. (8+4) UN. 236,23 €
513F0913 EXPULSOR INF.ATADORA 28 CM.(TWIN STEP) UN. 591€
513F0914 EXPULSOR SUP.ATADORA 28 CM. (TWIN STEP) UN. 4,59 €
522A3776 HORQUILLA MANDO INVERSOR (K105 INV.HIDR) UN. 232,50 €
522A7007 HORQUILLA MANDO (3-4 VEL.) TR-50/80 UN. 174,66 €
523A0166 PERNO ARTICULACION UNION CENTRAL (12+12) UN. 71,75 €
523A0199 LEVA DIRECCIONAL IZQUIERDA UN. 154,31 €
523A0200 LEVA DIRECCIONAL DCHA. (VER 523A7560) UN.

523A7560 LEVA DERECHA DIRECCION UN. 173,25 €
524A0883 ARANDELA ESP. D.25X38X3 UN. 514 €
524A0911 ENGRANAJE CORREDIZO 1-2 (8+4N). UN. 226,75 €

Pagina 166




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
524A0912 ENGRANAJE CORREDIZO 1-2-3 (8+4N). UN. 567,90 €
524A0919 EJE POSTERIOR T.D.F. (8+4N). UN. 139,33 €
524A0922 ENGRANAJE CONDUCIDO T.D.F. (8+4N) UN. 179,50 €
524A0942 EJE ANTERIOR EMBRAGUE (8+4 N) UN. 520,09 €
524A0943 EJE DE ACOPLAMIENTO ANTERIOR UN. 418,72 €
524A1113 EJE EMBRAGUE TDF. (16+16) UN. 218,33 €
524A1191 EJE EMBRAGUE TFD INDEPENDIENTE UN. 198,81 €
524A1705 EJE ENTRADA TDF (16+16 N) UN. 426,54 €
524A1804 ENGRANAJE CONDUCTOR TDF.540RPM.(K80-105) UN. 120,28 €
524A2293 ENGRANAJE CONDUCTOR TDF 540 RPM(K60-V65) UN. 122,74 €
524A2302 ENGRANAJE DOBLE COND.3-42 (VER 59969104) UN.

524A2303 ENGRANAJE CONDUCIDO 12 VEL. (12+12) UN. 228,89 €
524A3757 EJE PORTA-CAMPANA EMBRAGUE (K105) UN. 235,51 €
524A3904 EJE TERM. TDF EMBRAGUE UN. 198,83 €
524A4831 EJE TDF. INDEPENDIENTE (12+12 L60) UN. 315,49 €
524A5087 ENGRANAJE DOBLE CONDUCIDO 32-42 VELOCID. UN. 431,22 €
524A7438 CORONA REDUCTOR EPICICLOIDAL UN. 222,36 €
524B0001 EJE TERM. TDF (L60 STG. V) UN. 152,38 €
524C0061 EJE T.D.F. (VER 59969035) UN.

524C0817 CUBO FRENO UN. 180,79 €
524C1014 EMPUJADOR CONO UN. 15,49 €
524D1203 ENGRANAJE REENVIO (Z-20) GRUPO ROTEX XR UN. 156,47 €
524D1406 EJE MANDO RODILLO UN. 243,20 €
524F0919 PALANCA ENGANCHE UN. 32,68 €
525A2727 CONO CIERRE EMBRAGUE UN. 500,40 €
525A3011 PALIER ANTERIOR (TR8+4) UN. 218,01 €
530C0056 ADHESIVO MADE IN ITALY PARA MC UN. 3,59 €
531C0544 BRIDA PORTA RULOS MUSTER UN. 67,74 €
531C2203 LEVA MANDO MC DIFERENCIAL HID. UN. 8,11 €
532C0439 BRIDA UN. 185,47 €
532C0523 CASQUILLO EJE MANDO ROLLERBLADE 90CMS. UN. 135,75 €
532C1660 TAPA BRIDA UN. 272,69 €
532D0612 BRIDA 12 MM. UNION CARCASA-SOPORTE ROTEX UN. 119,40 €
551A1246 FUELLE PALANCA CAMBIO (8+4 N) UN. 8,16 €
551A1292 MANGUITO ASPIR.FILTRO AIRE 45CV.(8+4 N) UN. 47,76 €
551A1293 MANGUITO ASPIR.FILTRO AIRE 35CV.(8+4 N) UN. 42,86 €
551A1294 MANGUITO ASPIR.FILTRO AIRE MOTOR(8+4 N) UN. 46,22 €
551A1295 MANGUITO ENTRADA AGUA RADIADOR (8+4 N) UN. 25,38 €
551A1296 MANGUITO SALIDA AGUA RADIADOR (8+4 N) UN. 15,16 €
551A1433 TUBO DEPOSITO EXPANSION RADIADOR UN. 17,22 €
551A1601 FUELLE LEVA MANDO INVERSOR UN. 19,52 €
551A1602 FUELLE LEVA MANDO MARCHAS/GAMA UN. 15,26 €
551A1603 CAPUCHON PALANCAS UN. 5,01 €
551A2020 MANGUITO ENTRADA TURBO INTERCOOLER UN. 21,84 €
551A2222 MANGUITO ENTRADA AGUA RADIADOR K60 UN. 41,72 €
551A2797 MANGUITO SALIDA AGUA RADIADOR K60 UN. 32,50 €
551A5526 TAPAN CIERRE DISTRIBUIDORES UN. 9,43 €
551A6348 TAPON PROTECCION CARCASA POST.INSTRUM. UN. 10,48 €
551C0862 TAMPON INTERNO CASQUILLO FIJACION PROTEC UN. 1,38 €
552A0542 TAPA ANTERIOR CUADRO INS.DIGITAL(12+12N) UN. 46,83 €
552A1049 DEPOSITO COMBUST.8+4 N) (VER 552A2270) UN.

552A1057 TAPA ANTER.CUADRO INTRUMENTOS (8+4N). UN. 32,36 €
552A1058 TAPA POST.CUADRO INTRUMENTOS (8+4N). UN. 37,73 €
552A1059 CUBIERTA CENTRAL CAMBIO (8+4 N) UN. 22,98 €
552A1071 EMBELLECEDOR PILOTO ANTER.DERECHO (8+4N) UN. 40,05 €
552A1072 EMBELLECEDOR PILOTO ANT.IZQUIERDO(8+4N) UN. 40,05 €
552A1073 EMBELLECEDOR FRONTAL CAPO TR.CROMO(8+4N) UN. 102,08 €
552A1074 TAPA DEPOSITO COMBUSTIBLE (8+4) UN. 150,62 €
552A1075 DEFLECTOR AIRE RADIADOR (8+4 N) UN. 37,11 €

Pagina 167




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
552A1367 FUELLE COLUMNA VOLANTE (8+4 N). UN. 7,91 €
552A1549 POMO NEGRO PALANCA ELEVADOR UN. 2,85 €
552A2270 DEPOSITO COMBUSTIBLE (8+4 N.) UN. 231,59 €
552A2427 CARENADO ANTERIOR IZQUIERDO UN. 143,73 €
552A2430 PROTECCION INFERIOR DERECHA CAPO UN. 137,62 €
552A2924 CUBIERTA IZQUIERDA PILOTO ANTERIOR UN. 52,08 €
552A2925 CUBIERTA DERECHA PILOTO ANTERIOR UN. 53,68 €
552A3073 SOPORTE ANTERIOR IZQUIERDO FAROS TR16+16 UN. 46,98 €
552A3074 SOPORTE ANT.DX.FAROS UN. 46,98 €
552A3272 PANEL POSTERIOR INSTRUMEN.(L60) UN. 55,50 €
552A4112 SUPLE.GUARDABAR.POST.SX R24"K105SDTRS+CB UN. 154,61 €
552A4113 SUPLE.GUARDABAR.POST.DX R24"K105SDTRS+CB UN. 154,61 €
552A4114 SUPLE.GUARDABAR.POST.SX R20"K105SDTRS+CB UN. 183,24 €
552A4115 SUPLE.GUARDABAR.POST.DX R20"K105SDTRS+CB UN. 183,24 €
552A4163 DEPOSITO DE COMBUSTIBLE (K105) UN. 289,33 €
552A4342 TAPA/COLECTOR FILTRO AIRE (K105) UN. 38,98 €
552A4383 DEPOSITO COMBUSTIBLE (K105 SDT-DS) UN. 267,39 €
552A4395 SOPORTE 1ZQDO. FARO LED K105-L80 UN. 33,18 €
552A4396 SOPORTE DCHO. FARO LED K105-L80 UN. 33,18 €
552A4565 FUELLE UN. 7,98 €
552A5472 DEFLECTOR RADIADOR (L80) UN. 46,41 €
552A6025 TAPA ANTERIOR CUADRO INSTR. (K105-AR) UN. 57,51 €
552A6677 DEFLECTOR RADIADOR (L80N) UN. 32,24 €
552A7016 SOPORTE ANTERIOR IZQUIERDO FARO (TR L65) UN. 117,73 €
552A7017 SOPORTE ANTERIOR DERECHO FARO (TR L65) UN. 117,73 €
552A9181 LLAVE DESCONECTADOR BATERIA (N.) UN. 1,24 €
552B0667 EMBELLECEDOR ANT. SX. PORTAFARO (L70) UN. 53,95 €
552B0668 EMBELLECEDOR ANT. DX. PORTAFARO (L 70) UN. 53,95 €
552C0017 MANETA ENCHUFE RAPIDO UN. 12,63 €
552C0484 PALANCA MANDO HIDROSTATICO MC UN. 43,21 €
552C0641 PROTECCION LADO MOVIL UN. 32,49 €
552C0642 PROTECCION POSTERIOR UN. 20,08 €
552C0643 PROTECCION LATERAL UN. 15,68 €
552C1001 CARCASA PROTECCION UN. 23,52 €
552C1667 UNION PALANCA CAMBIO MC HIDROSTATICO UN. 17,37 €
560A0440 POMO /TIRADOR CABLE GIRO ASIENTO UN. 17,70 €
560A0646 BLOQUE FIJACION CABLES (12+12N) UN. 22,22 €
560A0724 TAPON LEVA DIRECCION DUALSTEER UN. 30,45 €
560A1035 PROTECCION TDF (12+12 N) UN. 81,06 €
560A1303 REJILLA FRONTAL CAPO BCS/PASQUALI (8+4N) UN. 38,87 €
560A1305 REJILLA LATERAL ANTER.IZQ.CAPO (8+4N) UN. 25,69 €
560A1306 REJILLA LATERAL ANTER.DER.CAPO (8+4N) UN. 27,83 €
560A1307 REJILLA LATERAL POSTERIOR CAPO (8+4N) UN. 17,41 €
560A2843 REJILLA FRONTAL CAPO (RESTYLING 16+16) UN. 69,52 €
560A3060 SEPARADOR (ENGRASE) RDTO.EMBRAGUE (K105) UN. 26,89 €
560A3753 SEPARADOR D.54X58X4 UN. 12,50 €
560A4364 REJILLA FRONTAL CAPO (K105) UN. 41,14 €
560A4719 CASQUILLO D.9X14X85 UN. 14,41 €
560A5377 REJILLA TAPA PROTEC.FILTRO AIRE ACO.BF10 UN. 18,19 €
560A7069 TORNILLO FIJACION PERNO BARRAS UN. 11,23 €
561A0025 TUBO ASIDERO GUARBABARROS (12+12) UN. 29,07 €
561A0081 PLETINA FIJACION FILTRO AIRE UN. 12,19 €
561A0083 SOPORTE SUPERIOR FIJACION RADIADOR UN. 9,40 €
561A0084 BISAGRA CAPO (12+12N) UN. 17,78 €
561A0099 PROTECCION ANTERIOR 1ZQ. PEDALES(12+12N) UN. 38,14 €
561A0100 PROTECCION ANTERIOR DX. PEDALES(12+12N) UN. 38,14 €
561A0297 CASQUILLO D.15X30X80 UN. 13,85 €
561A0473 FIJACION POSTERIOR ASIENTO TR. UN. 18,32 €
561A0546 RACORD 3/8" GAS CON OJAL UN. 24,82 €

Pagina 168




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
561A0573 BRAZO PORTA-APEROS UN. 211,83 €
561A0929 PLETINA FIJACION CABLEADO/BOCINA UN. 9,65 €
561A0987 SEPARADOR GUARDABARROS DELANTEROS UN. 8,14 €
561A1221 CASQUILLO BOMBA-EJE (8+4 K) UN. 3,70 €
561A1222 PLETINA BLOQUEO RM (8+4 K) UN. 39,73 €
561A1245 REJILLA DX.SOPORTE ANT. (PARACHOQUES) UN. 10,72 €
561A1358 SOPORTE IZQUIERDO INTERNO FAROS (8+4 N) UN. 24,32 €
561A1359 SOPORTE DERECHO INTERNO FAROS (8+4 N) UN. 24,32 €
561A1434 SOPORTE CABLE EMBRAGUE (8+4) UN. 13,06 €
561A1469 SEPARADOR D.22X38X30 UN. 6,71 €
561A1519 SOPORTE MICRO CIERRE CAPO UN. 11,03 €
561A1523 PLACA PROTECC. INF. RADIADOR (8+4 N) UN. 15,40 €
561A1576 TAPA POMO VELOCIDAD/CAMBIO (8+4N) UN. 4,94 €
561A1673 BRIDA SOPORTE BOMBA (8+4) UN. 82,66 €
561A1906 PROTECCION ESCAPE (8+4K). UN. 23,49 €
561A2163 PLACA CIERRE COJINETE UN. 5,22 €
561A2371 MORDAZA MACHO FIJACION ESPEJO UN. 16,86 €
561A2806 RACORD M8/100 TALADRO D. 0,7 UN. 16,03 €
561A2813 PLACA DERECHA FIJACION VENTILADOR SF.CL. UN. 7,80 €
561A2962 TERMINAL SILENCIOSO ESCAPE (16+16) UN. 37,36 €
561A3068 PERNO CENTRAJE TAPA DEPOSITO UN. 3,69 €
561A3742 RACORD TUBO ENVIO BOMBA-DISTRIBUIDOR UN. 27,05 €
561A4468 BRAZO DERECHO/IZQUIERDO BARRAS APEROS UN. 192,82 €
561A4586 SEPARADOR D.6X8X9 UN. 1,67 €
561A4644 BISAGRA INTERNA CAPO TR- UN. 28,78 €
561A4679 POLEA CIGUENAL MOTOR KUBOTA (K-105) UN. 197,50 €
561A4978 ARANDELA D.12,5X22X0,5 UN. 3,36 €
561A5531 TORNILLO RACORD ROSCADO DOBLE 1/8G UN. 27,75 €
561A5699 RACORD 1/2 GAS UN. 23,33 €
561A5738 PLACA SUPERIOR FIJ. SOPORTE ESPEJO BF10 UN. 25,88 €
561A5739 PLACA INFERIOR FIJ. SOPORTE ESPEJO BF10 UN. 38,79 €
561A6240 PROTECCION IZQUIERDA ESCAPE (K30-K40 MR) UN. 39,76 €
561C0013 PIVOTE ENCHUFE RAPIDO UN. 27,39 €
561C0316 EJE BISAGRA ARADO UN. 32,94 €
561C0576 LEVA MANDO RIDGE UN. 8,42 €
561C1384 CUERPO SEPARADOR UN. 14,59 €
561D1043 CIERRE FIJACION MUELLES ROTEX UN. 11,03 €
562A1659 CASQUILLO ANTERIOR CARCASA ANTERIOR UN. 125,48 €
562A1660 CASQUILLO POSTERIOR CARCASA ANTERIOR UN. 126,86 €
563A0224 POLEA EJE MOTOR TR-95 SAFETY CLEAN UN. 239,26 €
563A0225 POLEA ALTERNADOR TR-95 SAFETY CLEAN UN. 72,53 €
563A0924 TUERCA FIJACION PINON CONICO POST.(8+4N) UN. 38,57 €
563A1013 EJE HORQUILLA MANDO GAMA (K30-40) UN. 93,56 €
563A1014 EJE HORQUILLA MANDO M.ATRAS (K30-40) UN. 93,56 €
563A1219 EJE MANDO BOMBA (8+4 K) UN. 35,76 €
563A1275 PERNO ACOPLE CILINDRO DIRECCION ART. UN. 20,22 €
563A2101 POLEA TENSORA CORREA (VER 563A2927) UN.

563A2103 PROTECCION RDTO. POLEA (12+12 3CIL.) UN. 7,87 €
563A2120 ANILLO RETORNO EMBOLO EMBRAGUE TDF. IND. UN. 25,73 €
563A2688 PERNO INFERIOR TIRANTE ELEVA.(16+16) UN. 16,77 €
563A2689 PERNO SUPERIOR TIRANTE ELEVADOR (16+16) UN. 20,41 €
563A2926 GUARDAPOLVO INTERNO CORREA 65/75 UN. 6,54 €
563A2927 POLEA TENSORA CORREA UN. 93,06 €
563A3363 PERNO ANTERIOR CENTRAL (K105 INV.HIDR) UN. 51,83 €
563A3364 PERNO POSTERIOR CENTRAL (K105 INV.HIDR) UN. 45,81 €
563A3395 RACORD SENSOR CONEX.INVER.K105 INV.HIDR. UN. 19,94 €
563A3633 PERNO FIJ.TIRANTE RUEDA DIRECCION DUAL UN. 67,68 €
563A3634 PERNO FIJACION TIRANTE DIRECCION (DS) UN. 67,68 €
563A3750 DISCO REACCION UN. 41,60 €

Pagina 169




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
563A4439 PISTON CONEXION INTERRUP.(K105 INV.HIDR) UN. 14,16 €
563A4575 CASQUILLO ESPESOR (K105 INV.HIDR) UN. 23,93 €
563A5536 DADO FIJACION TIRANTE FRENO DE MANO UN. 31,61€
563A5931 EJE MANDO INVERSOR (K60-V65-L60) UN. 69,13 €
563A6033 EJE ACOPLE SINCRONIZADO (K105 INV.HIDR) UN. 108,41 €
563A6034 CASQUILLO CENTRAJE MUELLE INVERSOR HIDR. UN. 43,37 €
563A6035 TUERCA BLOCAJE HORQUILLA (K105 INV.HIDR) UN. 25,35 €
563A6097 SEPARADOR MUELLE ACOPLE (K105 INV.HIDR) UN. 37,82 €
563C0818 DISCO DE FRENO UN. 10,06 €
563C1005 LEVA MANDO CAMBIO LARGA UN. 12,06 €
563C1305 GUIA APRIETA-CUCHILLAS LAT.BARRA EUROPA UN. 25,86 €
563C1312 GUIA CUCHILLA BARRA LASER UN. 25,72 €
563C1451 TAPA CUERPO POWER SAFE UN. 32,75 €
563D0585 PLACA SOPORTE ART.CILINDRO ROTEX XR UN. 54,57 €
564A0925 CASQUILLO ENGRANAJE EJE SEC. (8+4N). UN. 25,14 €
564A1661 CASQUILLO OSCILANTE DS (VER 564A2715) UN.

564A2715 CASQUILLO OSCILANTE (16+16) UN. 285,70 €
564A2716 PERNO BRANDEGGIO 55-65 (VER 59968953) UN.

564A2770 CONO DE CIERRE DE EMBRAGUE UN. 550,57 €
564A3394 TOPE CONEXION INVERSOR (K105 INV.HIDR) UN. 14,90 €
565A0971 PERNO DE BISAGRA (12+12 NUEVO) UN. 107,93 €
565A1468 EJE ACOPLE BARRA APEROS UN. 78,63 €
565A2165 EJE ANTERIOR EMBRAGUE (ART.) UN. 356,38 €
565A2166 EJE ANTERIOR EMBRAGUE (16+16N) AR UN. 327,88 €
565A2288 EJE ANTERIOR EMBRAGUE (12+12AR) UN. 317,27 €
565A2733 EJE ANTERIOR EMBRAGUE (12+12 RS L60) UN. 448,09 €
565A3912 EJE DE EMBRAGUE TR 8+4N-RS (K30-K40) UN. 289,68 €
565A3913 EJE DE EMBRAGUE TR 8+4N-AR (K30-K40) UN. 120,63 €
565A4615 EJE ANTERIOR EMBRAGUE (K105) UN. 476,46 €
565A4616 EJE ANTERIOR EMBRAGUE (K105) UN. 253,58 €
572A4437 CUERPO MICROINTERRUPTOR POSC(K105 INV.H) UN. 70,01 €
573A0356 JUNTA INFERIOR PLACA GIRO ASIENTO UN. 13,39 €
573A0400 SOPORTE FARO POST. DX ( TR SDT-SUD) UN. 40,22 €
573A0401 SOPORTE FARO POST. DX (TR SDT-SUD) UN. 40,22 €
573A0402 SUPLEM.GUARDABARROS POSTERIOR SX (SUD.) UN. 148,73 €
573A0403 SUPLEM.GUARDABARROS POSTERIOR DX (SUD.) UN. 148,73 €
573A0839 PROTECCION COMPRESOR A.A.(12+12NUEVO) UN. 74,25 €
573A0854 DEFLECTOR AIRE RADIADOR 85 CV. UN. 114,92 €
573A1150 DEFLECTOR RADIADOR V65 UN. 206,98 €
573A1473 TAPA DEPOSITO COMB. (16+16) UN. 242,89 €
573A1474 TAPA DEPOSITO COMBUSTIBLE (16+16) UN. 217,47 €
573A1475 CUBIERTA DEPOSITO VOLCAN 950 SDT-RS UN. 326,74 €
573A2215 CUBIERTA DEPOSITO UN. 220,14 €
573A2412 TAPA PROTECCION DEPOSITO TR-AR UN. 278,04 €
573A2502 PROTECCION DERECHA DEPOSITO (16+16N) UN. 119,23 €
573A2735 DEFLECTOR VENTILADOR RADIADOR (12+12AR) UN. 186,98 €
573A2816 PROTECCION TUBOS ORBITROL UN. 16,60 €
573A3017 CAJA SALPICADERO (16+16 N.) UN. 199,88 €
573A3018 TAPA SUPERIOR SALPICADERO (16+16) UN. 73,57 €
573A3126 CUBIERTA DEPOSITO (12+12N). UN. 256,33 €
573A3140 PROTECCION LEVAS CAMBIO (12+12 L MONO) UN. 75,00 €
573A3937 TAPA IZQUIERDA DISTRIBUIDORES UN. 106,80 €
573A4120 TAPA DX.PROTECCION FILTRO AIRE ACON.BF10 UN. 197,29 €
573A4123 TAPA ANTERIOR CUADRO INSTR.(K105-AR) UN. 156,39 €
573A5636 TAPA PALANCAS CAMBIO (K105 INV.HIDR) UN. 26,15 €
573A8756 TAPA POSTERIOR CUADRO UN. 178,50 €
580A0123 CABLE ANTERIOR COMPLETO 75-95 CV UN. 402,85 €
580A0124 CABLEADO CENTRAL (16+16AR) UN. 350,16 €
580A0125 CABLEADO CENTRAL (V80 SDT) CABINA UN. 205,70 €

Pagina 170




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
580A0127 CABLE MANDO INTERRUPTOR VENTILADOR SF.CL UN. 29,57 €
580A0176 ADHESIVO SIGLA THOR AR IZQUIERDA UN. 13,72 €
580A0177 ADHESIVO SIGLA THOR AR DERECHA UN. 15,65 €
580A0178 ADHESIVO THOR RS IZQUIERDO UN. 23,59 €
580A0179 ADHESIVO THOR RS DERECHO UN. 23,59 €
580A0180 ADHESIVO IZQUIERDO SIGLA VITHAR UN. 14,46 €
580A0181 ADHESIVO DERECHO SIGLA VITHAR UN. 14,46 €
580A0182 ADHESIVO 1ZQDO. TR- MARS ART. UN. 21,42 €
580A0183 ADHESIVO DERECHO TR MARS ART UN. 21,42 €
580A0188 ADHESIVO 950 BCS IZQUIERDO UN. 8,65 €
580A0191 ADHESIVO 950 BCS DERECHO UN. 8,65 €
580A0193 ADHESIVO ORION DERECHO UN. 6,54 €
580A0233 ADHESIVO LOGO ARTICULADO (12+12N) UN. 4,59 €
580A0237 ADHESIVO COBRAM CAPO UN. 15,86 €
580A0243 ADHESIVO DERECHO 650 CAPO VALIANT UN. 14,05 €
580A0244 ADHESIVO IZQUIERDO 650 CAPO VALIANT UN. 14,05 €
580A0249 ADHESIVO EOS 5.65 DERECHO UN. 11,43 €
580A0250 ADHESIVO EOS 5.65 IZQUIERDO UN. 11,43 €
580A0253 ADHESIVO ADORNO PEQUENO DERECHO UN. 8,11 €
580A0254 ADHESIVO ADORNO PEQUENO IZQUIERDO UN. 8,11 €
580A0276 ADHESIVO "AR" CAPO (FERRARI) UN. 6,54 €
580A0277 ADHESIVO "RS" (BCS) UN. 6,54 €
580A0285 ADHESIVO MANDO TR95 SAFETY CLEAN UN. 6,29 €
580A0310 ADHESIVO HOMOLOGACION CABINA BF-5 (6014) UN. 3,51€
580A0341 ADHESIVO VELOCIDADES (12+12N) UN. 2,85€
580A0358 MANGUITO ASPIRACION INTERCOOLER 75 CV. UN. 84,36 €
580A0360 MUELLE RETORNO PEDAL EMBRAGUE (8+4 N) UN. 15,29 €
580A0419 TUBO DEPOSITO DE AGUA (12+12N) UN. 16,75 €
580A0438 ADHESIVO FRONTAL CAPO FERRARI UN. 16,35 €
580A0479 CABLEADO FAROS ANTERIORES UN. 32,92 €
580A0490 ADHESIVO LOGO BCS (16+16) UN. 8,49 €
580A0495 MUELLE RECUPERACION ACELERADOR UN. 4,79 €
580A0498 TUBO FLEXIBLE ORBITROL DIRECCION UN. 32,98 €
580A0503 TUBO FLEX.ORBITROL-DIRECCION 55/65-AR UN. 33,59 €
580A0504 TUBO FLEX.ORBITROL-DIRECCION 55/65-RS UN. 29,99 €
580A0505 TUBO FLEXIBLE ORBITROL CILINDRO UN. 27,89 €
580A0508 TUBO FLEX.CILINDRO A DISTRIBUIDOR(12+12) UN. 22,13 €
580A0520 TAPA FRONTAL SUPERIOR CAPO (PASQUALI) UN. 3,93 €
580A0533 TUBO FLEXIBLE VALVULA REG. (12+12N)AR. UN. 27,22 €
580A0535 TUBO FLEX.BOMBA/DISTRIBUIDOR (12+12N) UN. 50,20 €
580A0540 TUBO FLEX.CILINDRO DIRECC.(12+12N)AR-REV UN. 34,15 €
580A0600 ADHESIVO HOMOLOGACION ARCO (16+16AR) UN. 3,51€
580A0602 CABLE ACEL.MANO(12+12)AR RV(VER 580A2713 UN.

580A0603 CABLE ACELERADOR DE MANO (VER 580A2714) UN.

580A0604 CABLE GAS PIE(12+12N)AR (VER 580A2243) UN.

580A0605 CABLE ACEL.PIE(12+12)AR REV(VER 580A2244 UN.

580A0606 TUBO D.8X14 (160MM.) UN. 2,20 €
580A0657 TUBO FLEX.BOMBA A ELEVADOR (12+12 N) UN. 27,68 €
580A0658 TUBO FLEX.BOMBA/ORBITROL (12+12N) UN. 33,01 €
580A0826 CABLE ACELERADOR DE PIE UN. 20,42 €
580A0827 CABLE ACELERADOR DE MANO UN. 20,42 €
580A0829 CABLE ACELERADOR MANUAL TR-75 UN. 23,56 €
580A0855 ADHESIVO POMO INVERSOR TR-NUEVO UN. 2,43 €
580A0856 ADHESIVO POMO GAMA UN. 2,54 €
580A0857 ADHESIVO CAMBIO (8+4/12+12) VER 59969119 UN.

580A0858 ADHESIVO POMO GAMA UN. 243 €
580A0859 ADHESIVO POMO GAMA UN. 2,16 €
580A0860 ADHESIVO POMO CAMBIO UN. 2,16 €
580A0946 CABLEADO CENTRAL/CUADRO (VER 580A4591) UN.

Pagina 171




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
580A1015 ADHESIVO PELIGRO ELEVADOR UN. 1,87 €
580A1037 ADHESIVO "ATENCION TDF." UN. 1,86 €
580A1040 TUBO DEPOSITO EXPANSION A BOMBA UN. 25,84 €
580A1121 ADHESIVO FERRARI TAPON VOLANTE (16+16N) UN. 523 €
580A1122 ADHESIVO AGUAS DERECHO (12+12N) UN. 11,76 €
580A1123 ADHESIVO AGUAS IZQUIERDO (12+12N) UN. 11,76 €
580A1124 ADHESIVO DERECHO RIBETE REJILLA (12+12N) UN. 3,93 €
580A1125 ADHESIVO 1ZQDO. RIBETE REJILLA (12+12N) UN. 3,93 €
580A1126 ADHESIVO RAPTOR 30 (GRIS) UN. 4,56 €
580A1127 ADHESIVO RAPTOR 40 (GRIS) UN. 4,56 €
580A1128 ADHESIVO DT (GRIS) UN. 2,28 €
580A1129 ADHESIVO FERRARI (12+12)NUEVO UN. 2,95€
580A1131 ADHESIVO RS (12+12)NUEVO UN. 2,76 €
580A1133 ADHESIVO VIPAR 40 (NUEVO) UN. 19,77 €
580A1134 ADHESIVO COBRAM 40 NUEVO UN. 19,77 €
580A1135 ADHESIVO COBRAM 50 NUEVO UN. 22,62 €
580A1136 ADHESIVO GUARDAB.POST.SX FERRARI(16+16N) UN. 5,43 €
580A1137 ADHESIVO GUARDAB.POST.DX FERRARI(16+16N) UN. 543 €
580A1151 ADHESIVO VEGA (NUEVO) UN. 28,58 €
580A1152 ADHESIVO IZQUIERDO (16+16N) THOR NUEVO UN. 8,23 €
580A1153 ADHESIVO DERECHO (16+16N) THOR NUEVO UN. 8,23 €
580A1155 ADHESIVO RS (16+16N) THOR NUEVO UN. 4,56 €
580A1156 ADHESIVO 95(FERRARI) (VER 580A2186) UN.

580A1157 ADHESIVO THOR 85 NUEVO UN. 22,07 €
580A1159 ADHESIVO MADE IN ITALY UN. 7,72 €
580A1161 ADHESIVO LOGO FERRARI (75-95CV)(NUEVO) UN. 33,75 €
580A1189 MUELLE EMBRAGUE (12+12N) UN. 5,67 €
580A1192 ADHESIVO THOR (16+16N) UN. 32,69 €
580A1206 ADHESIVO AMARILLO BASE ORION UN. 4,59 €
580A1208 ADHESIVO 8.85 (PASQUALI) UN. 5,56 €
580A1209 ADHESIVO PASQUALI 8.95 (16+16N) UN. 4,86 €
580A1213 ADHESIVO REJILLA SX.CAPO PASQUALI 16+16N UN. 7,20 €
580A1214 ADHESIVO REJILLA DX.CAPO PASQUALI 16+16N UN. 7,20 €
580A1344 CABLEADO FAROS ANTERIORES UN. 48,70 €
580A1345 CILINDRO ELEVACION UN. 358,55 €
580A1355 ADHESIVO SDT UN. 31,72 €
580A1446 TUBO ASP. SAE 100 R4 (D.25,4X36X890) UN. 34,20 €
580A1484 ADHESIVO PASQUALI CAPO UN. 14,38 €
580A1485 ADHESIVO "SIENA" UN. 34,30 €
580A1486 ADHESIVO CAPO SIENA DERECHO 5.40 UN. 5,26 €
580A1487 ADHESIVO CAPO SIENA IZQUIERDO 5.40 UN. 5,26 €
580A1488 ADHESIVO CAPO SIENA DERECHO 6.30 UN. 5,26 €
580A1489 ADHESIVO CAPO SIENA IZQUIERDO 6.30 UN. 5,26 €
580A1490 ADHESIVO "CROMOQO" UN. 31,72 €
580A1491 ADHESIVO LATERAL IZQ.CAPO FERRARI (8+4N) UN. 5,23 €
580A1492 ADHESIVO LATERAL DER.CAPO FERRARI (8+4N) UN. 5,23 €
580A1493 ADHESIVO K30 FERRARI (8+4N) UN. 3,93 €
580A1494 ADHESIVO K40 FERRARI (8+4N) UN. 3,44 €
580A1495 ADHESIVO LATERAL DER.K300 BCS (8+4N) UN. 2,85 €
580A1496 ADHESIVO LATERAL 1ZQ.K300 BCS (8+4N) UN. 2,85 €
580A1497 ADHESIVO LATERAL DER.K400 BCS (8+4N) UN. 4,56 €
580A1498 ADHESIVO LATERAL 1ZQ.K400 BCS (8+4N) UN. 4,56 €
580A1502 ADHESIVO "RS" BCS-FERRARI (8+4N) UN. 21,41 €
580A1503 ADHESIVO "AR" BCS-FERRARI (VER 580A3806) UN.

580A1507 ADHESIVO BASE DER. AR-RS PASQUALI(8+4N) UN. 3,93 €
580A1508 ADHESIVO BASE 1ZQ. AR-RS PASQUALI(8+4N) UN. 3,93 €
580A1509 ADHESIVO PASQUALI LATERAL CAPO (8+4N) UN. 16,35 €
580A1532 ADHESIVO PASQUALI VOLANTE (8+4N) UN. 523 €
580A1534 ADHESIVO LATER.DER.CAPO SIENA 5.30(8+4N) UN. 5,26 €

Pagina 172




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
580A1535 ADHESIVO LATER.IZQ.CAPO SIENA 5.30(8+4N) UN. 5,26 €
580A1536 ADHESIVO LATER.DER.CAPO SIENA 6.40(8+4N) UN. 6,02 €
580A1537 ADHESIVO LATER.IZQ.CAPO SIENA 6.40(8+4N) UN. 6,02 €
580A1539 ADHESIVO MANDO ARRANQUE/PARO (8+4N) UN. 2,95 €
580A1540 ADHESIVO VELOCIDAD (8+4N) UN. 2,58 €
580A1564 CABLE ACELERADOR DE PIE 45 CV.(8+4N) UN. 9,82 €
580A1565 CABLE ACELERADOR DE MANO 45 CV.(8+4N) UN. 9,03 €
580A1566 CABLE ACELERADOR DE PIE 35 CV.(8+4N) UN. 7,82 €
580A1567 CABLE ACELERADOR DE MANO 35 CV.(8+4N) UN. 7,18 €
580A1569 TUBO R6 (8X14X460MM.) UN. 5,60 €
580A1571 ADHESIVO GRIFO ELEVADOR UN. 4,38 €
580A1578 ADHESIVO POMO GAMA VELOCIDADES (8+4N) UN. 2,54 €
580A1579 ADHESIVO POMO VELOCIDADES (8+4N) UN. 254 €
580A1580 ADHESIVO POMO LEVA GAMA (NUEVO) UN. 2,54 €
580A1581 ADHESIVO POMO LEVA CAMBIO (NUEVO) UN. 2,54 €
580A1582 ADHESIVO POMO LEVA GAMA (NUEVO) UN. 2,54 €
580A1583 ADHESIVO POMO LEVA INVERSOR (NUEVO) UN. 2,54 €
580A1584 ADHESIVO DER.FERRARI TAPA DEPOSITO(8+4N) UN. 3,44 €
580A1585 ADHESIVO IZQ.FERRARI TAPA DEPOSITO(8+4N) UN. 3,44 €
580A1586 ADHESIVO DER.PASQUALI TAPA DPTO.(8+4N) UN. 3,59 €
580A1587 ADHESIVO IZQ.PASQUALI TAPA DPTO.(8+4N) UN. 3,59 €
580A1588 ADHESIVO DER.AGUAS BCS TAPA DPTO.(8+4N) UN. 3,44 €
580A1589 ADHESIVO IZQ.AGUAS BCS TAPA DPTO.(8+4N) UN. 3,44 €
580A1596 MUELLE DERECHO PEDAL FRENO UN. 9,44 €
580A1597 MUELLE IZQUIERDO PEDAL FRENO UN. 9,70 €
580A1605 ADHESIVO ADVERTENCIA ARCO SEGURIDAD UN. 1,39 €
580A1606 ADHESIVO "PELIGRO ATRAPAM." UN. 2,08 €
580A1607 ADHESIVO "PELIGRO FRENO" UN. 2,12 €
580A1608 ADHESIVO PELIGRO VUELCO (8+4N) UN. 1,67 €
580A1609 ADHESIVO "ENGRASE" UN. 1,06 €
580A1630 ADHESIVO AGUAS DERECHO RAPTOR UN. 10,45 €
580A1631 ADHESIVO AGUAS IZQUIERDO RAPTOR UN. 10,45 €
580A1632 ADHESIVO RAPTOR UN. 10,66 €
580A1634 ADHESIVO 40 DT UN. 8,83 €
580A1662 TORNILLO FIJAC. CASQ. OSC.(VER 580A9454) UN. 4,41 €
580A1909 CABLEADO CENTRAL (12+12 N). UN. 470,68 €
580A2026 PREFILTRO COMBUSTIBLE (TRANSPARENTE) UN. 17,28 €
580A2090 DISCO EMBRAGUE (8+4) UN. 128,55 €
580A2134 LLAVE INTERRUPTOR ARRANQUE UN. 4,76 €
580A2145 LOGO BCS LLAVE ARRANQUE UN. 1,63 €
580A2146 LOGO FERRARI LLAVE ARRANQUE UN. 1,61€
580A2147 LOGO PASQUALI LLAVE ARRANQUE UN. 1,96 €
580A2168 ADHESIVO "INVICTUS" (VER 580A3649) UN.

580A2170 ADHESIVO FERRARI UN. 14,87 €
580A2175 ADHESIVO OVAL BCS (8+4) (VER 580A3802) UN.

580A2178 ADHESIVO FRONTAL CAPO PASQUALI UN. 16,03 €
580A2179 ADHESIVO "MEDE IN ITALY" UN. 9,26 €
580A2180 ADHESIVO SIGLA COBRAM (12+12 N) UN. 17,68 €
580A2182 ADHESIVO "EOS" UN. 21,90 €
580A2183 ADHESIVO "THOR" UN. 21,75 €
580A2195 ADHESIVO ORION (SUSTITUYE A 581A1205) UN. 22,83 €
580A2196 ADHESIVO SAFETY CLEAN UN. 20,58 €
580A2197 ADHESIVO DUALSTEER (VER 580A3807) UN.

580A2238 CABLE MANDO VENTILADOR TR95 SAFETY CLEAN UN. 201,86 €
580A2243 CABLE MANDO GAS DERECHO (VER 580A2711) UN.

580A2245 CABLE MANDO ACELERADOR (16+16) UN. 24,76 €
580A2282 CABLE BATERIA UN. 54,41 €
580A2360 ADHESIVO "SDT" UN. 9,79 €
580A2365 ESPEJO RETROVISOR (NUEVO) UN. 68,90 €

Pagina 173




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
580A2373 CABLE INSTRUMENTO ANALOGICO UN. 275,13 €
580A2374 CABLEADO INSTRUMENTACION (16+16 ART.MONO UN. 312,80 €
580A2705 RACORD 3/8" GAS (EMBRAGUE 16+16) UN. 16,97 €
580A2711 CABLE ACELERADOR DERECHO (12+12) UN. 21,50 €
580A2713 CABLE ACELERADOR MANO (12+12 REV.) UN. 27,09 €
580A2714 CABLE ACELERADOR DE MANO UN. 18,87 €
580A2752 MANGUITO ASPIRACION L60 UN. 50,08 €
580A2753 MANGUITO ENTRADA AGUA RADIADOR L60 UN. 28,72 €
580A2754 MANGUITO SALIDA RADIADOR L60 UN. 23,40 €
580A2758 TUBO FLEX.BOMBA A DISTRIBUIDOR(K60-V65) UN. 62,35 €
580A2800 TUBO DEPOSITO EXPANSION A BOMBA AGUA UN. 28,37 €
580A2852 ADHESIVO REJILLA LATERAL IZQUIERDO UN. 18,20 €
580A2853 ADHESIVO REJILLA LATERAL DERECHO UN. 19,90 €
580A2854 ADHESIVO REJILLA LAT. IZQDA. CAPO UN. 18,90 €
580A2855 ADHESIVO REJILLA LAT. DCHA. CAPO UN. 17,74 €
580A2863 ADHESIVO ADORNO BAJO DERECHO (K600) UN. 12,90 €
580A2870 ADHESIVO LOGO 60 (12+12N) UN. 8,38 €
580A2871 ADHESIVO IZQUIERDO EOS V6.65 CAPO UN. 22,38 €
580A2872 ADHESIVO DERECHO EOS V6.65 CAPO UN. 22,38 €
580A2879 ADHESIVO ADORNO IZQUIERDO 6.60 UN. 27,34 €
580A2880 ADHESIVO ADORNO DERECHO 6.60 UN. 27,34 €
580A2881 ADHESIVO LATERAL IZQUIERDO 5.60 UN. 22,76 €
580A2883 ADHESIVO LATERAL DERECHO 5.60 UN. 22,76 €
580A2974 BASE FIJACION ADHESIVO LOGO FRONTAL CAPO UN. 5,09 €
580A3035 CABLE SUPERIOR MASA (K60-V65) UN. 29,11 €
580A3036 CABLE INFERIOR MASA (K60-V65) UN. 27,46 €
580A3039 TUBO FLEXIBLE ENTRADA INTERCAMBIADOR UN. 38,81 €
580A3040 TUBO FLEXIBLE SALIDA INTERCAMBIADOR UN. 29,24 €
580A3092 TUBO FLEXIBLE MANDO ORBITROL UN. 68,80 €
580A3094 TUBO FLEXIBLE ORBITROL-VALVULAS UN. 4342 €
580A3097 CABLE ACELERADOR PIE (V65) UN. 32,19 €
580A3098 CABLE MANDO ACELERADOR MANUAL (V65) UN. 38,49 €
580A3099 CABLE ACELERADOR PIE K-60 UN. 33,77 €
580A3102 CABLE ACELERADOR MANO K-60 REVER. UN. 38,49 €
580A3107 CABLE ACELERADOR MANO K-60 MONO. UN. 24,85 €
580A3114 CABLE ACELERADOR DE MANO (V65 MONO) UN. 27,00 €
580A3131 HORQUILLA EMBRAGUE TR K30-K40 UN. 48,30 €
580A3133 ADHESIVO VELOCIDAD (K60-V65-L60) UN. 6,67 €
580A3174 PLACA BASE ADHESIVO UN. 1,87 €
580A3183 CABLEADO CENTRAL CUADRO UN. 381,02 €
580A3186 CABLEADO ANTERIOR UN. 399,00 €
580A3187 CABLEADO ANTERIOR UN. 412,18 €
580A3256 CABLE GIRO ASIENTO UN. 13,59 €
580A3266 CABLE ACELERADOR DE PIE (12+12 L60) UN. 21,21 €
580A3267 CABLE ACELERADOR DE MANO (12+12 L60) UN. 26,68 €
580A3268 CABLE MANDO PEDAL ACELERADOR DX (L-60-R) UN. 29,83 €
580A3269 CABLE MANDO MANUAL ACELERADOR (L-60-R) UN. 38,49 €
580A3270 CABLE MANDO PEDAL ACELERADOR SX (60-ARR) UN. 33,77 €
580A3277 TUBO FLEXIBLE BOMBA ELEVADOR L60 UN. 53,22 €
580A3280 TUBO FLEXIBLE BOMBA ELEVADOR L60 RS UN. 63,37 €
580A3281 TUBO FLEXIBLE BOMBA A ORBITROL (L60) UN. 51,21 €
580A3286 TUBLO FLEX. ORBITROL A PISTON DIR.(60L) UN. 51,03 €
580A3373 MUELLE ACOPLE INVERSOR (K105 INV.HIDR) UN. 18,65 €
580A3386 CABLEADO CENTRAL UN. 236,32 €
580A3387 CABLEADO CENTRAL 75-95 ST1 UN. 197,28 €
580A3612 MUELLE CONEXION INVERSOR (K105 INV.HIDR) UN. 9,75 €
580A3636 MUELLE RETORNO PEDAL EMBRG(VER 580A6985) UN.

580A3649 ADHESIVO "INVICTUS" UN. 20,63 €
580A3693 TUBO FLEXIBLE CILINDRO ELEV.IZQUIERDO UN. 44,03 €

Pagina 174




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
580A3743 MUELLE SEPARADOR DISCOS EMBRAGUE UN. 1,28 €
580A3749 MUELLE RETORNO PISTON UN. 13,99 €
580A3761 POMO PARA VOLANTE UN. 16,77 €
580A3789 ADHESIVO SIGLA FERRARI UN. 22,11 €
580A3790 ADHESIVO LOGO "BCS" UN. 31,67 €
580A3792 ADHESIVO SIGLA VEGA UN. 22,28 €
580A3795 ADHESIVO "95" FERRARI UN. 28,80 €
580A3797 ADHESIVO "VOLCAN" UN. 25,61 €
580A3800 ADHESIVO LOGO "950" UN. 28,02 €
580A3801 ADHESIVO "CROMO" UN. 21,59 €
580A3802 ADHESIVO OVAL "BCS" UN. 25,53 €
580A3806 ADHESIVO AR (BCS-FERRARI) UN. 12,80 €
580A3807 ADHESIVO DUALSTEER UN. 21,87 €
580A3812 ADHESIVO LOGO COBRAM (N) UN. 21,68 €
580A3813 ADHESIVO "VALIANT" UN. 23,17 €
580A3814 ADHESIVO EOS UN. 19,51 €
580A3815 ADHESIVO LOGO "V" UN. 7,24 €
580A3918 TUBO FLEXIBLE VALVULA REGULACION UN. 41,67 €
580A3933 ADHESIVO "MADE IN ITALY" UN. 17,02 €
580A4438 TORNILLO ESPECIAL M8X40 (K105 INV.HIDR) UN. 11,06 €
580A4440 MUELLE INTERRUPTOR SENT.MARCHA (K105 INV UN. 2,64 €
580A4539 CABLEADO LATERAL IZQUIERDO K105 UN. 99,04 €
580A4540 CABLEADO INSTRUMENTACION K105 UN. 1.191,61€
580A4578 ADHESIVO SIGLA "80" UN. 25,44 €
580A4579 ADHESIVO "7.80" CAPO (VER 580A6516) UN.

580A4591 CABLEADO CENTRAL CUADRO (85-95 CV) UN. 318,87 €
580A4607 CABLEADO ACOPLE INVERSOR (K105 INV.HIDR) UN. 279,98 €
580A4629 TAPON FARMINGTON (K105 INV.HIDR) UN. 3,77 €
580A4645 CABLEADO CENTRAL (VITHAR K105AR) UN. 500,24 €
580A4648 CABLEADO INSTRUMENTACION (VITHAR K105AR) UN. 877,50 €
580A4675 TUBO FLEXIBLE RETORNO ORBITROL (16+16AR) UN. 50,57 €
580A4714 MICRO-INTERRUPTOR INVERSOR (K105) UN. 52,42 €
580A4753 DEPOSITO LIQUIDO FRENOS (TR-16+16) UN. 15,41 €
580A4760 CABLEADO ANTERIOR MOTOR (L60) UN. 259,54 €
580A4780 INTERRUPTOR PEDAL FRENO (THOR K105-L80) UN. 35,58 €
580A4851 ESPEJO RETROVISOR DERECHO UN. 62,64 €
580A4940 CABLE ACELERADOR PIE K105 UN. 24,89 €
580A4968 ADHESIVO "K 105" UN. 28,28 €
580A5091 TUBO FLEX.FRENO ANTERIOR (K105 INV.HIDR) UN. 33,22 €
580A5975 CABLEADO CENTRAL INSTRUM.(12+12)(M.R.) UN. 832,05 €
580A5978 CABLE BYPASS NEUTRO (K105 INV.HIDR) UN. 21,92 €
580A6138 ADHESIVO APERTURA CAPO TRACTOR UN. 1,59 €
580A6139 CABLEADO SUPERIOR INVERSOR (K105 INV.H) UN. 352,36 €
580A6165 CABLE ACELERADOR PIE ( K105) UN. 25,94 €
580A6166 TUBO FLEX. BOMBA ORBITROL UN. 55,73 €
580A6171 TUBO FLEXIBLE BOMBA A ORBITROL UN. 38,07 €
580A6284 ADHESIVO ANTICALORICO (K105 INV.HIDR) UN. 19,07 €
580A6516 ADHESIVO "7.80" CAPO (FUERA PRODUCCION) UN. 410 €
580A6518 ADHESIVO "7.95" UN. 7,03 €
580A6928 CABLEADO ANTERIOR MOTOR L65/L80N UN. 1.006,14 €
580A6931 CABLEADO CENTRAL INSTRUMENTACION L65 UN. 847,92 €
580A6985 MUELLE RETORNO PEDAL EMBRAGUE (K105) UN. 12,34 €
580A7086 ADHESIVO LEVA INVERSOR (L80-K105) UN. 4,44 €
580A7107 CILINDRO ELEVACION (K30-40/DT) UN. 281,79 €
580A7110 ADHESIVO L65 UN. 28,51 €
580A7141 ADHESIVO FRONTAL CAPO FERRARI UN. 22,59 €
580A7142 ADHESIVO LOGO PASQUALI UN. 23,33 €
580A8306 CABLEADO CENTRAL ANTERIOR UN. 1.392,51 €
580A8420 JUNTA TORICA ESP. 121,5X164,5X3 UN. 6,84 €

Pagina 175




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
580A9454 TORNILLO FIJACION CASQUILLO OSCILANTE UN. 8,01 €
580B0232 CABLE ADAPTADOR CUADRO (TIPO DEUTSCH) UN. 104,56 €
580B0262 ANILLO FIJAC. D. 72 SP DIN 5417 UN. 2,73 €
580B1965 CABLE/DIODO PROTECC. SENSOR VELOCIDAD UN. 21,61 €
580B2161 MUELLE PEDAL ACELERADOR ( 16+16 N) UN. 2,02 €
580C0039 ADHESIVO SENTIDO TRABAJO MC/FRESA UN. 4,44 €
580C0041 TAPON TALADRO MANOMETRO UN. 291€
580C0054 ADHESIVO REGULACION ALTURA FRESA UN. 9,79 €
580C0147 JUNTA REDUCTORES MS-WS UN. 3,14 €
580C0148 JUNTA TAPA BRIDA UN. 5,01 €
580C0268 FILTRO HIDRAULICO (MS-MC HIDROSTATICO) UN. 24,54 €
580C0324 PASADOR D. 3 UN. 3,98 €
580C0325 TENSOR M10 DIN 1480 (ARADO) UN. 93,20 €
580C0518 PROTECCION POSTERIOR BLADERUNNER 90 CM. UN. 58,88 €
580C0631 CUCHILLA 1ZQUIERDA RECALZADOR RIDGE-2 UN. 8,19 €
580C0632 CUCHILLA DERECHA RECALZADOR RIDGE-2 UN. 8,19 €
580C0633 CUCHILLA 1ZQ.DOBLADA RECALZADOR RIDGE-2 UN. 9,29 €
580C0634 CUCHILLA DCHA.DOBLADA RECALZADOR RIDGE-2 UN. 9,29 €
580C0814 JUNTA CASQUILLO MANDO UN. 5,17 €
580C1386 CUCHILLA DERECHA RIDGE (CASSAVA) UN. 8,19 €
580C1387 CUCHILLA SX. RIDGE (CASSAVA) UN. 8,19 €
580C1710 CABLE EMBRAGUE (1460 MMM) MC HIDROSTATIC UN. 18,74 €
580C1711 CABLE STOP (1500 mm) MC- HIDROSTATICO UN. 15,34 €
580C1712 CABLE FRENO (1300 mm) MC HID UN. 20,74 €
580C1713 CABLE DIFERENCIAL (1300 mm) MC HIDROST. UN. 12,14 €
580C1714 CABLE MANDO HIDROSTATICO MC UN. 18,74 €
580F0706 PORTILLO ATADORA 28 CM. (TWIN STEP) UN. 21,96 €
581A0023 RADIADOR 8+4 Y DT (VER 581A2082) UN.

581A0028 SENSOR VELOCIDAD (12+12) (3 PINS) UN. 128,19 €
581A0040 INDICADOR DIFITAL TR95 SAFETY CLEAN UN. 636,71 €
581A0071 FARO ANTERIOR EXT.(12+12N) UN. 61,66 €
581A0128 INTERRUPTOR TR-95 SAFETY CLEAN UN. 23,44 €
581A0129 PULSADOR TR95 SAFETY CLEAN UN. 7,03 €
581A0152 NUCLEO LLANTA RUEDA 250/80-18 UN. 239,62 €
581A0174 COMPRESOR AIRE ACOND. CABINA UN. 809,15 €
581A0269 CORREA ALTERNADOR MOTOR UN. 35,08 €
581A0271 CORREA ALTERNADOR MOTOR UN. 46,23 €
581A0272 CORREA MOTOR AVX-13X825 UN. 35,08 €
581A0273 CORREA COMPRESOR AIE ACOND.AVX-13X975 UN. 40,82 €
581A0274 CORREA MOTOR AVX-13X1000 UN. 78,72 €
581A0290 CORREA MOTOR AVX13X1200 UN. 42,18 €
581A0295 CORREA MOTOR AVX-13X1375 UN. 4495 €
581A0331 VENTILADOR RADIADOR (12+12N) UN. 80,65 €
581A0339 VENTILADOR RADIADOR (V65) UN. 199,92 €
581A0343 FILTRO DE AIRE COMPLETO (16+16) UN. 157,06 €
581A0376 PISTON CAPO UN. 34,31 €
581A0379 COLUMNA VOLANTE DIRECCION UN. 365,72 €
581A0460 COJINETE SKF M88010B/QCL7C (VER 59968623 UN.

581A0471 CABLE EMBRAGUE (16+16) SDT-RS UN. 71,16 €
581A0491 INTERMITENTE REDONDO POSTERIOR TR UN. 41,00 €
581A0492 CATADIOPTRICO RECTANGULAR TR UN. 3,73 €
581A0598 CILINDRO DIRECCION (12+12 NUEVO) UN. 302,72 €
581A0611 DISCO AMORTIGUADOR (12+12N)(VER 581A2277 UN.

581A0619 BRIDA CENTRAL LLANTA 7.5X16(GRIS) UN. 191,26 €
581A0733 RACORD INTERNO SOPORTE UN. 14,39 €
581A0735 CUERPO SOPORTE FILTRO ACEITE MOTOR UN. 48,38 €
581A0738 RACORD SOPORTE CUERPO ACEITE MOTOR UN. 21,57 €
581A0906 RADIADOR 16+16 DUALSTEER (VER 581A5090) UN.

581A0941 JUNTA CARDANICA TRANSMIS.ANTERIOR (8+4N) UN. 432,51 €

Pagina 176




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
581A0988 PILOTO POSICION ANTERIOR (12+12N) UN. 22,77 €
581A1061 KIT EMBRAGUE 9" (8+4N) UN. 316,61 €
581A1066 ROTULA CAT. 12 UN. 13,29 €
581A1076 INDICADOR ANALOGICO C/H-RPM (8+4N) UN. 199,22 €
581A1077 CUADRO DE TESTIGOS (8+4N) (VER 581A2297) UN.

581A1200 SILENCIADOR ESCAPE (8+4N) UN. 150,46 €
581A1234 VARILLA NIVEL ACEITE (16+16N) UN. 9,98 €
581A1300 COLUMNA DIRECCION (8+4N) UN. 81,37 €
581A1302 TAPON D.57,2 CUBIERTA CENTRAL (8+4N) UN. 712 €
581A1383 FILTRO DE AIRE FCK 05-17726-CO UN. 96,68 €
581A1471 CABLE BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 25,14 €
581A1472 CABLE EMBRAGUE (8+4N) (VER 581A6705) UN.

581A1510 INDICADOR ANALOGICO C/H-RPM (12+12N) UN. 458,21 €
581A1511 INDICADOR DIGITAL CTA.HORAS-RPM.(12+12N) UN. 421,96 €
581A1552 BOMBA ELEVACION (12+12) (VER 58173636) UN.

581A1554 BOMBA ELEVACION/DIRECCION DT (MAGG.) UN. 230,47 €
581A1555 BOMBA ELEVACION-DIRECCION (8+4 K) UN. 228,73 €
581A1577 POMO LEVAS CAMBIO/GAMA (8+4N) UN. 7,94 €
581A1599 ORBITROL (8+4N). UN. 604,14 €
581A1600 RADIADOR (8+4N) UN. 1.331,15€
581A1612 CUERPO ELECTROVALVULA EMBRAGUE (K105) UN. 193,21 €
581A1613 ELECTROVALVULA SINCRONIZADOR (K105) UN. 170,74 €
581A1615 SENSOR PEDAL EMBRAGUE (K105) UN. 186,88 €
581A1616 PALANCA INVERSOR (K105 INV.HIDR.) UN. 251,10 €
581A1647 JUNTA INTERNA PISTON EMBRAGUE (N401) UN. 88,88 €
581A2082 RADIADOR 8+4 Y DT UN. 607,81 €
581A2129 VALVULA REPARTIDORA FRENOS 1/8"(16+16N) UN. 77,60 €
581A2131 CENTRALITA ELECTR.INVERSOR ELECT.(PRE MR UN. 1.240,38 €
581A2132 CILINDRO DIRECCION (8+4 N). UN. 295,92 €
581A2142 PRENSA EMBRAGUE (8+4N) UN. 22513 €
581A2199 RADIADOR (12+12N) (K60-L60) UN. 864,94 €
581A2213 SILENCIOSO DESCARGA COBRAM L-60 UN. 177,93 €
581A2221 RETEN 140X160X8 BABSL NBR UN. 72,99 €
581A2235 FILTRO DE AIRE FCK 6-18186-C9 UN. 146,21 €
581A2262 DISCO EMBRAGUE (8+4N) UN. 225,13 €
581A2264 SENSOR VELOCIDAD (16+16) (3 PINS) UN. 99,34 €
581A2275 EMBRAGUE DOBLE 9" (DT) (VER 59968977) UN.

581A2277 DISCO AMORTIGUADOR (12+12) UN. 364,57 €
581A2284 BOMBA HIDRAULICA (200122313319) (V65) UN. 889,29 €
581A2285 BOMBA HIDRAULICA MAGG. (200122413319) UN. 1.041,35 €
581A2286 BOMBA HIDRAULICA (200122486312) (K60) UN. 845,21 €
581A2292 JUNTA CARDAN.TRANSMISION (L60-K60-V65) UN. 411,26 €
581A2297 PORTA TESTIGOS LUMINOSOS (K30-K40) UN. 204,90 €
581A2354 RADIADOR TR-V65 UN. 1.032,97 €
581A2361 SINCRONIZADOR D.68 UN. 275,20 €
581A2362 GRUPO SINCRONIZADOR D.68 (068.0052) UN. 363,65 €
581A2363 RADIADOR TR-85 CV. UN. 1.126,87 €
581A2707 FARO TRABAJO (8+4) (COBO 05.1838.0000) UN. 80,65 €
581A2708 PISTON POLEAS MANDO GIRO TUBOS (12+12) UN. 34,89 €
581A2710 DISCO AMORTIGUADOR L03430-0G15-00(16+16N UN. 507,16 €
581A2792 SILENTBLOC RADIADOR (8+4) D.40X25 M10X16 UN. 7,51 €
581A2798 BOMBA ELEVACION (12+12 L60)(VER 581A8117 UN.

581A2799 BOMBA DIRECCION (12+12 L60) UN. 211,56 €
581A2805 COLLARIN SILENCIOSO UN. 3,98 €
581A2889 SENSOR TEMPERATURA TR 12+12K UN. 4217 €
581A2915 MICRO-PULSADOR FRENO DE MANO (0058.0236) UN. 62,63 €
581A2923 DERIVADOR UN. 104,58 €
581A3048 ARANDELA ESTRIADA FIJACION SOPORTE UN. 0,13 €
581A3052 INDICADOR DIGITAL(12+12KL-VM 05410053.02 UN. 527,33 €

Pagina 177




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
581A3053 INDICADOR DIGITAL(12+12KUBOT.05410054.02 UN. 391,57 €
581A3132 KIT EMBRAGUE TR 8+4N (K30-K40) UN. 317,70 €
581A3134 DISCO EMBRAGUE TR 8+4N (K30-K40) UN. 178,43 €
581A3213 INDICADOR DIGITAL CUENTA HORAS/RPM UN. 452,00 €
581A3216 VENTILADOR MOTOR D.380 - 25° UN. 75,35 €
581A3264 ELEMENTO FILTRO ACEITE UN. 40,34 €
581A3265 ELEMENTO FILTRO COMBUSTIBLE UN. 29,44 €
581A3323 TIRANTE 3° PTO (8+4,12+12)(VER 58079817) UN.

581A3353 SENSOR TEMPERATURA ACEITE (K105) UN. 136,79 €
581A3601 FILTRO COMBUSTIBLE (ED0021753200) UN. 108,68 €
581A3602 FILTRO ACEITE (ED0021752850) UN. 33,21 €
581A3613 FILTRO + SOPORTE UN. 61,51 €
581A3615 FILTRO HIDRALULICO (MPS020VG1P25AP05) UN. 54,31 €
581A3616 FILTRO HIDRAULICO ASPIRACION UN. 22,98 €
581A3617 CARTUCHO FILTRO HIDRAULICO UN. 20,89 €
581A3635 CABEZA SOPORTE FILTRO HIDRAULICO UN. 37,34 €
581A3638 INSTRUMENTO DIGITAL K-105 (VER 581A9113) UN.

581A3716 PULSADOR EMERGENCIA (TR NUEVO) UN. 42,84 €
581A3717 INTERRUPTOR BLOQUEO DIFERENCIAL (16+16N) UN. 38,27 €
581A3718 INTERRUPTOR MANDO T.D.F. (16+16N) UN. 38,32 €
581A3719 INTERRUPTOR DOBLE TRACCION (16+16N.) UN. 34,14 €
581A3720 LEVA MANDO SENTIDO MARCHA(K105 INV.HID.) UN. 183,19 €
581A3810 ORBITROL OSPC100 ON-11160547 UN. 598,06 €
581A4441 CASQUILLO PBF 7-10 INT.SENT(K105 INV.H.) UN. 0,88 €
581A4488 AVISADOR LLENADO FILTRO UN. 15,73 €
581A4562 BOMBA HIDRAULICA 49 LTS.(200122613244) UN. 1.073,30 €
581A4563 JUNTA CARDANICA INFERIOR (K105-AR) UN. 346,01 €
581A4564 TRANSMISION CARDAN INFERIOR TR-AR UN. 404,54 €
581A4594 TUBO ENVIO AIRE ACOND. CABINA BF-8 UN. 218,53 €
581A4598 INTERCAMBIADOR ACEITE UN. 184,14 €
581A4626 NIVEL DE COMBUSTIBLE (K105) UN. 92,85 €
581A4634 MANDO LUCES E INTERMITENTES (K105) UN. 118,16 €
581A4636 INTERRUPTOR FARO TRABAJO ANT. (TR N.) UN. 33,07 €
581A4637 INTERRUPTOR MANDO FRENO (TR-NUEVO) UN. 36,50 €
581A4640 PULSADOR ACELERADOR L65 UN. 39,07 €
581A4642 INTERRUPTOR LAMPARA ROTANTE UN. 57,63 €
581A4690 SENSOR VELOCIDAD K105 UN. 100,37 €
581A4691 VASO EXPANSION/RETORNO UN. 2478 €
581A4715 UNIDAD CENTRAL (VER 581A9112) UN.

581A4745 CUADRO INSTRM.THOR K105/L80 VER 581B0178 UN.

581A4785 CENTRALITA SENSOR VELOCIDAD (K105) UN. 455,29 €
581A4794 DISCO EMBRAGUE CAMBIO UN. 14,58 €
581A4795 CONTRADISCO EMBRAGUE UN. 7,80 €
581A4810 FARO LED K105-L80 UN. 104,31 €
581A4815 FILTRO ACEITE HIDRAULICO (K105-L80) UN. 58,71 €
581A4839 VENTILADOR RADIADOR (L80) UN. 151,35 €
581A4848 PERNO/TORNILLO FIJACION LATERAL CAPO UN. 4,30 €
581A4849 GRAPA FIJACION LATERAL CAPO UN. 1,92 €
581A4850 ARANDELA FIJACION LATERAL CAPO UN. 0,65 €
581A4862 TUBO ENVIO AIRE ACOND. CABINA TR- K105 UN. 240,50 €
581A4876 FILTRO PRINCIPAL AIRE (K105-L80) UN. 85,00 €
581A4877 FILTRO SEGURIDAD AIRE (K105-L80) UN. 48,98 €
581A4893 BOMBA HIDRAULICA (200122716301) UN. 922,42 €
581A5059 PERNO CONTROL DE ESFUERZO UN. 3,63 €
581A5061 ANILLO D.8 CONTROL DE ESFUERZO UN. 0,47 €
581A5090 RADIADOR UN. 2.340,05 €
581A5120 KIT DIAGNOSIS MOTOR KUBOTA (K105) UN. 1.710,08 €
581A5644 INTERRUPTOR INTERMITENTE UN. 29,74 €
581A5645 INTERRUPTOR BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 33,84 €

Pagina 178




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
581A5646 INTERRUPTOR TOMA DE FUERZA UN. 35,37 €
581A5648 INTERRUPTOR ROTATIVO UN. 29,25 €
581A5650 TUBO RETORNO AIRE ACOND. (BF10) UN. 210,76 €
581A5651 TUBO ENVIO AIRE ACOND. (BF10) UN. 205,43 €
581A5659 PRE-FILTRO GAS-OIL (K105) UN. 148,39 €
581A5660 FILTRO GAS-OIL (K105) UN. 118,85 €
581A5661 FILTRO ACEITE MOTOR (K105) UN. 28,35 €
581A5662 FILTRO VAPORES CULATA (K105) UN. 126,77 €
581A5782 PRESOSTATO EMBRAGUE (K105) 1,2 BAR UN. 46,28 €
581A5856 INTERMITENCIA (DT NUEVO) UN. 24,15 €
581A5940 CABLE MASA TAPA CENTRAL (K105 INV.HIDR.) UN. 5,39 €
581A5942 ASIENTO GT62S E8088.454.02 UN. 267,88 €
581A5991 PILOTO MATRICULA (DT NUEVO) UN. 11,03 €
581A6026 PISTON ARCO SEGURIDAD (8+4 Y K105) UN. 46,08 €
581A6063 PISTON ARCO DE SEGURIDAD (12+12 Y 16+16) UN. 57,60 €
581A6095 PISTON ARCO SEGURIDAD ( DT NUEVO) UN. 51,48 €
581A6167 CLIP/TAPON NEGRO LEVAS (MITA 057915) UN. 1,89 €
581A6175 ELECTROVALVULA 3/4 BLOCAJE DIF.(12+12N) UN. 88,89 €
581A6176 ELECTROVALVULA 3/4 PROPORCIONAL TDF UN. 260,12 €
581A6222 RELE 12V 15/18AMP. UN. 8,27 €
581A6313 BOBINA BB-013-D-20-ASF-D-N-001 UN. 45,31 €
581A6314 ELECTRO-VALVULA 3/4 ON-OF UN. 108,00 €
581A6315 VALVULA 3/4 PROP.EPR-S-1-00004 UN. 244,67 €
581A6335 CABLE SUJECC. PERNO FIJAC. ARCO SEG. UN. 4,59 €
581A6420 CENTRALITA ELECTR.INVERSOR (MR) UN. 1.008,45 €
581A6421 CENTRALITA ELECT.INVERSOR PREMIUM (MR) UN. 1.025,75 €
581A6423 CENTRALITA ELECTRONICA INVERSOR(MULETTO) UN. 1.008,45 €
581A6503 RELE 12 VCO 20A (15 SEC.) T35.205.15 UN. 4581 €
581A6614 PEDAL ACELERADOR L60-L65N (VER 581B0104) UN.

581A6653 INTERRUPTOR ARRANQUE (K105) UN. 51,40 €
581A6694 CARTUCHO FILTRO AIRE EXTERNO(CHO06-16050) UN. 30,04 €
581A6695 CARTUCHO FILTRO AIRE INTERNO(CHO06-16054) UN. 21,39 €
581A6705 CABLE EMBRAGUE TR (8+4N) UN. 44,99 €
581A6936 FARO ANTERIOR (TR L65) UN. 74,69 €
581A6955 FILTRO COMBUSTIBLE (L80) UN. 125,33 €
581A6956 FILTRO ACEITE MOTOR (L80) UN. 49,70 €
581A6990 BOBINA ELECTROV. BB-013-D-20-ASF-D-N-001 UN. 33,61 €
581A7009 TUERCA M12X1,25 DC-0007 UN. 5,68 €
581A7010 TUERCA M13X1 DC-0015 UN. 5,84 €
581A7108 CILINDRO ELEVACION D.60X143 (TR16+16) UN. 348,01 €
581A7109 CILINDRO ELEVACION (85-95-SDT)(60X154) UN. 338,17 €
581A7133 VENTILADOR RAD.D.460 (L65)(VER 59968030) UN.

581A7195 CILINDRO ELEVACION (16+16) TD60X143 UN. 355,36 €
581A7252 VENTILADOR RADIADOR (L80N) UN. 126,12 €
581A7289 CUADRO INSTRUMENTACION TR-DT (MR) UN. 320,66 €
581A7380 BOMBA HIDRAULICA (200122513253) UN. 953,45 €
581A7413 FILTRO FBN EN PRESION PF31M25CK COMPLETO UN. 150,50 €
581A7414 FILTRO ACEITE/PRESION (INVERSOR K105) UN. 129,39 €
581A8117 BOMBA ELEVAC.(TR 12+12 L60) VER 581A2798 UN.

581A8640 MICRO FRENO STOP (FACET OE.1000) UN. 6,82 €
581A8769 FILTRO MP 25 TR-SPIRIT UN. 38,83 €
581A9112 UNIDAD CENTRAL IO-TRIM (VERSION 4.0.0.16 UN. 24211 €
581A9113 CUADRO INSTRUM.(ALGA TFT) (VER 581B2299) UN.

581A9296 CUADRO INDICADOR (L65-L80N) UN. 976,69 €
581A9431 COJINETE 6207-NR ESPECIAL UN. 35,24 €
581A9432 CILINDRO DIRECC. (TR12+12)(VER 581B2068) UN. 293,40 €
581A9693 MICRO-INTERRUPTOR PEDAL EMBRAGUE -I1SO 70 UN. 10,89 €
581A9707 CUADRO INSTRUMENTACION STAGE V (12+12 N) UN. 973,31 €
581B0104 PEDAL ACELERADOR (L60-L65N) UN. 184,19 €

Pagina 179




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
581B0178 CUADRO INSTRUM.(J.CLUSTER S17341)K105-80 UN. 625,28 €
581B1788 CENTRALITA INVERSOR (MULETTO Al)6 UN. 1.008,45 €
581B2068 CILINDRO DIRECCION ( TR 12+12 N) UN. 322,14 €
581B2299 CUADRO INSTR. ALGA TFT) K-105 V.1.3.3.0 UN. 989,72 €
581B2342 BOBINA ELECTROV.(SLANZI)S/DIODO CONEC.ST UN. 31,69 €
581B2343 BOBINA(SLANZI)ELECTR S/DIODO CONEC DEUST UN. 33,85 €
581C0802 CUCHILLA CC ROLLERBLADE UN. 3,36 €
581C1117 CUCHILLA ARADO ROTATIVO UN. 14,65 €
581C1118 FILTRO NAFTA UN. 127,20 €
581C1119 INYECTOR (VM15062051F) UN. 423,90 €
581C1161 BIELA (VM10292059F) UN. 525,16 €
581C1164 CASQUILLO BIELA (VM10302053F) UN. 16,77 €
581C1173 JUNTA CULATA (VM22022294F) UN. 97,64 €
581C1176 JUNTA TAPA VALVULAS (VM22032304F) UN. 22,41 €
581C1187 LONG BLOCK MOTOR (VM 10012317F) UN. 4.750,20 €
581C1188 PROLONGACION UN. 20,80 €
581C1189 GUARNICION UN. 0,67 €
581C1190 GUARNICION UN. 0,67 €
581C1193 JUEGO TUBOS (VM11292108G) UN. 135,25 €
581C1205 REGULADOR CARGA BATERIA (ED0073623990) UN. 230,91 €
581C1225 LEVA INTERNA DISTRIBUIDOR MITA UN. 82,77 €
581C1226 PISTON (VM10252093F) UN. 261,74 €
581C1227 RETEN VALVULA (VM46340866F) UN. 3,99 €
581C1259 CUBIERTA 6-14 4PR TR126 TT BKT UN. 131,95 €
581C1260 CUBIERTA 8-18 6PR TR144 TT BKT UN. 285,01 €
581C1277 BATERIA 12V. 35AH. (MC740) UN. 166,93 €
581C1356 RACORD UN. 8,71€
581C1357 BOQUILLA ACEITE UN. 35,13 €
581C1358 BOQUILLA ACEITE UN. 30,22 €
581C1359 JUNTA UN. 1,37 €
581C1362 CRISTAL PILOTO INTER.REDONDO (16+16) UN. 10,56 €
581C2554 TAPON MAGNETICO M22/150 UN. 8,56 €
581D0887 JUEGO JUNTAS PISTON XR7 UN. 111,65 €
59058625T CUCHILLA CMP.1,20 DUPLEX C.(VER 59058639 UN.

590A0058 PROTECTORA PILOTO POSTERIOR DX (12+12) UN. 28,50 €
590A0059 PORTA-MATRICULA (12+12) UN. 4424 €
590A0091 PLACA SOPORTE ENCHUFE REMOLQUE E HIDRAUL UN. 35,76 €
590A0172 PLACA SOPORTE FIJAC. ESPEJO CABINA UN. 34,18 €
590A0389 SOPORTE DEPOSITO EXPANSION (16+16) UN. 58,42 €
590A0728 ENGANCHE REMOLQUE UN. 165,51 €
590A0741 SOPORTE BRAZO DCHO. (VER 590B1172) UN.

590A0743 SOPORTE BRAZO IZQUIERDO UN. 375,04 €
590A0848 PROTECCION FARO ANTERIOR DERECHO(12+12N) UN. 50,37 €
590A0849 PROTECCION FARO ANTERIOR IZQUI. (12+12N) UN. 50,37 €
590A0851 PLACA FIJACION SUP.DEPOSITO EXPANSION UN. 17,04 €
590A0992 TUBO ASPIRACION POST.ORBITROL (16+16RS) UN. 212,48 €
590A0993 TUBO ASPIRACION POST.ELEVACION (16+16RS) UN. 191,41 €
590A0994 TUBO INTERM.ASPIRACION POSTER.(16+16AR) UN. 123,17 €
590A0995 TUBO INTERM.ASPIRACION POSTER.(16+16AR) UN. 126,85 €
590A0999 TUBO ASPIRACION POST.ELEVADOR (SDT-DS) UN. 129,00 €
590A1001 TUBO ASPIRACION POST.DIRECCION(16+16N) UN. 154,40 €
590A1002 TUBO ASPIRACION POST.ELEVACION(16+16N) UN. 162,55 €
590A1237 PALANCA MANDO CAMBIO UN. 88,74 €
590A1240 LEVA MANDO GAMA/RM (8+4 K) UN. 107,60 €
590A1315 CAPO TR-8+4 N UN. 995,77 €
590A1381 PROTECCION PILOTO POST. SX (8+4 N) UN. 33,43 €
590A1400 PEDAL EMBRAGUE TR 8+4 UN. 127,88 €
590A1402 PALANCA COMP. TDF UN. 14,28 €
590A1480 PERNO ANTERIOR DE ARRASTRE (8+4N) UN. 28,74 €

Pagina 180




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
590A1645 KIT PERNO BISAGRA CILINDRO UN. 31,41 €
590A1907 SOPORTE PROTECCION COLECTOR ESCAPE(8+4N) UN. 28,33 €
590A1956 GUARDABARROS POSTERIOR IZQUIERDO (DT) UN. 1.084,07 €
590A1957 GUARDABARROS POSTERIOR DERECHO (DT) UN. 1.084,07 €
590A1958 GUARDABARROS ANTERIOR IZRDO.(12+12-AR) UN. 367,07 €
590A1959 GUARDABARROS ANTERIOR DERECHO (12+12-AR) UN. 367,07 €
590A1970 GUARDABARROS ANTERIOR IZQUIERDO (THOR) UN. 1.064,27 €
590A1973 GUARDABARROS POST. DERECHO UN. 671,40 €
590A1974 GUARDABARROS DELANTERO IZQUIERDO UN. 414,49 €
590A1975 GUARDABARROS DELANTERO DERECHO UN. 414,49 €
590A1988 GUARDABARROS ANT.IZQUIERDO (16+16DS CAB) UN. 468,90 €
590A1990 GUARDABARROS ANTERIOR IZQUIERDO (55-65RS UN. 568,85 €
590A1992 GUARDABARROS DELANTERO IZQUIERDO UN. 368,54 €
590A2220 CAPO EOS 5.60 Y 6.60-RS MONO (K60-L60) UN. 1.199,76 €
590A2372 MORDAZA HEMBRA FIJACION ESPEJO UN. 19,10 €
590A2432 LATERAL IZQUIERDO (16+16) UN. 168,64 €
590A2436 LATERAL DERECHO (16+16) UN. 178,35 €
590A2701 TUBO ENVIO EMBRAGUE (16+16) UN. 36,65 €
590A2780 PLETINA FIJACION IZQDA. INTERCAMBIADOR UN. 20,87 €
590A2782 PLETINA FIJACION DERECHA INTERCAMBIADOR UN. 31,44 €
590A2803 SOPORTE 1IZQDO.PARACHOQUES/RADIADOR (L60) UN. 76,97 €
590A2804 SOPORTE DCHO.PARACHOQUES/RADIADOR (L60) UN. 76,97 €
590A2842 CAPO COMPLETO (TR 16+16 ART.) UN. 1.555,89 €
590A2929 SOPORTE/TENSOR POLEA ALTERNADOR 65/75 UN. 54,99 €
590A2958 LEVA IZQUIERDA ELEVADOR MITA UN. 40,88 €
590A2959 LEVA DERECHA ELEVADOR MITA UN. 49,10 €
590A3252 TUBO ASPIRACION UN. 130,42 €
590A3275 TUBO ASPIRACION POSTERIOR (12+12 N) UN. 98,69 €
590A3312 PLACA FIJACION VENTILADOR SAFETY CLEAR UN. 4,76 €
590A3370 CILINDRO RETORNO HORQUILLA INVERSO (K105 UN. 114,51 €
590A3606 TIRANTE LONG. DIRECION COMPL. TR-DS UN. 325,79 €
590A3623 PALANCA MANDO GAMA K105(INV.HIDRAULICO) UN. 88,40 €
590A3626 PALANCA MANDO MARCHAS (K105 INV.HIDR) UN. 86,78 €
590A3700 TUBO DE DISTRIBUIDOR A ENCHUFE UN. 68,65 €
590A3977 LEVA MANDO 1° DISTRIBUIDOR UN. 64,95 €
590A3979 LEVA MANDO 2° DISTRIBUIDOR UN. 58,45 €
590A3981 LEVA MANDO 3° DISTRIBUIDOR UN. 68,12 €
590A4009 SOPORTE LEVA DISTRIBUIDOR UN. 53,02 €
590A4010 SOPORTE LEVA DISTRIBUIDOR UN. 53,02 €
590A4131 SOPORTE LEVA INVERSOR-SENTIDO M.K105 INV UN. 39,45 €
590A4394 CAPO COMPLETO VOLCAN K105 UN. 1.671,11 €
590A4422 PALANCA MANDO DISTRIB.(VER 56176858) UN.

590A4424 PALANCA MANDO DISTRIB. (VER 56176855) UN.

590A4492 TUBO CARRY OVER/DISTRIBUIDOR MITA UN. 89,60 €
590A4656 TUBO BLOQUE INVERSOR A FRENO ANT.(K105 | UN. 54,97 €
590A4657 TUBO MANDO RM (K105 INV.HIDR.) UN. 64,14 €
590A4658 TUBO MANDO MA (K105 INV.HIDR.) UN. 71,01 €
590A5938 TAPA CENTRAL INVERSOR (K105 INV.HID.) UN. 4413 €
590A6030 PERNO DCHO. FIJACION ARCO SEGURIDAD UN. 26,25 €
590A6156 PERNO 1ZQDO. FIJACION ARCO SEGURIDAD UN. 26,25 €
590A6272 TUBO SILENCIOSO ESCAPE TR L-80 UN. 94,13 €
590A7606 TUBO BOMBA FILTRO ASPIRC.(K105 INV.HIDR) UN. 60,12 €
590B1172 SOPORTE BRAZO DERECHO UN. 342,93 €
590C0014 LATERAL DERECHO CAPO FRESA UN. 181,54 €
590C0102 BRIDA PORTA-CUCHILLAS UN. 61,99 €
590C0109 SEPARADOR CUCHILLAS UN. 52,99 €
590C0120 CAPO CENTRAL FRESA UN. 438,70 €
590C0301 ACOPLE ARADO MC UN. 191,44 €
590C0590 BRIDA IZQUIERDA PORTA-CUCHILLAS COMPLETA UN. 254,44 €

Pagina 181




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
590C0595 BRIDA DERECHO PORTA-CUCHILLAS COMPLETA UN. 254,44 €
590C0625 TAPA DELANTERA UN. 90,60 €
590C1016 CONO INTERNO EMBRAGUE UN. 74,16 €
590C1326 CUCHILLA CENTRAL COMPL. 19 SECC. SF. UN. 94,70 €
590C1330 CUCHILLA CENTRAL 17 SECCIONES SF. UN. 80,32 €
590C1333 CUCHILLA CENTRAL 1,10 SF (15 SECC.) UN. 77,76 €
590C1376 SEPARADOR DERECHO CORTO COMPLETO UN. 67,74 €
590C1377 SEPARADOR IZQUIERDO CORTO COMPLETO UN. 63,23 €
590C1445 TORNILLO ESPECIAL M16 UN. 38,35 €
590C1651 LEVA MANDO MC HIDROST.(VER 531C2203) UN.

590D0050 PATIN IZQUIERDO ROTEX UN. 255,25 €
590D0890 TIRANTE FIJO ROTEX UN. 160,09 €
590D0999 EJE RODILLO INFERIOR R6 UN. 881,72 €
590F0720 HORQUILLA INTERNA IZQUIERDA UN. 56,29 €
590F0730 HORQUILLA SUPLEMENTARIA IZQUIERDA UN. 49,00 €
590F0735 HORQUILLA INTERNA DERECHA UN. 49,00 €
592A0131 LLANTA GRIS 7.00X12 UN. 163,60 €
592A0141 LLANTA COMPLETA 11,5/80-15,3 GRIS(12+12) UN. 336,35 €
592A0156 LLANTA RUEDA 250/80-18 (GRIS) UN. 345,35 €
592A0345 LLANTA W9X18 UN. 370,30 €
592A0615 LLANTA COMPLETA R.7.50-16 (8+4) UN. 210,90 €
592A0616 LLANTA COMPLETA 210/95-R16 (8+4 NUEVO) UN. 287,52 €
592A0915 KIT CONIC.POST.Z6/34 (8+4N)(VER 59968039 UN.

592A0918 GRUPO CONICO ANTERIOR Z6/34 (8+4N) UN. 1.045,44 €
592A0945 EJE ENT.CAMBIO COMPLETO (8+4N) UN. 251,87 €
592A1187 DISCO RECUP.EMBRAGUE CAMBIO UN. 138,58 €
592A1249 EJE EMBRAGUE TDF.INDEP.(12+12) UN. 220,11 €
592A1250 EJE TDF. INDEPENDIENTE (12+12N.) UN. 247,25 €
592A1251 EJE EMBRAGUE TDF.INDP.(16+16 65-95CV.) UN. 290,87 €
592A2728 CUERPO CIERRE EMBRAGUE (L60 STG. V) UN. 511,36 €
592A3136 COJINETE DE EMPUJE TR 8+4N (K30-K40) UN. 115,71 €
592A3357 CONO DE EMBRAGUE TDF 55-65 UN. 563,27 €
592A3710 VALVULA LAVADO EMBRAGUE (K105) UN. 24,81 €
592A3924 DEPOSITO CARBURANTE (12+12 V-L) UN. 223,19 €
592A3994 DEPOSITO CARBURANTE (12+12 K) UN. 227,29 €
592A3997 DEPOSITO COMB.(16+16 NUEVO)(VER 59969002 UN.

592A3999 DEPOSITO COMBUSTIBLE (DT MR) UN. 207,94 €
592A4723 KIT VOLANTE D.362 UN. 130,95 €
592A4733 LLAVE DESCONECTADOR BATERIA UN. 3,88 €
592A5270 DEPOSITO COM.K105 (VER 552A4163+581A4626 UN.

592A5335 GUARDABARROS POSTERIOR DCHO. (16+16 SDT) UN. 1.104,24 €
592A5542 CENTRALITA EMBRAGUE K-105 UN. 382,85 €
592A6039 GRUPO MANDO INVERSOR PREM.K105 INV.HIDR) UN. 310,77 €
592A6244 CARCASA PUENTE ANTERIOR (12+12 RS) UN. 1.400,78 €
592A7371 COJINETE 6308 NR UN. 31,29 €
592A8106 CARCASA PUENTE ANT. TR- I1SO 70 ART. UN. 1.496,82 €
592A8642 KIT DESCONECTADOR BATERIA UN. 125,33 €
592A9358 CENTRALITA ACELERACION L65/L80N UN. 494,81 €
592A9826 BLOQUE ELECTROVALVULAS (K105 INV.HIDR) UN. 1.854,79 €
592B0339 EJE COMPL. TDF (L60 STG V) UN. 280,22 €
592B1072 CENTRALITA ACELERACION BOSCH (L65/L80N) UN. 601,24 €
592C0901 CARTER BLADERUNNER 90 CMS. UN. 629,19 €
592C0926 CARTER DESBROZADORA BLADERUNNER 75 UN. 598,47 €
592C1000 POLEA D.90 UN. 66,19 €
592C1009 EMBRAGUE COMPL. D.25,4 (2 MUELLES) UN. 243,35 €
592C1010 EMBRAGUE COMPL.CILINDRICO D.19 (GX-200) UN. 223,38 €
592C1011 EMBRAGUE COMPLETO CONO D.25.4(GX240/270) UN. 241,04 €
592C1012 EMBRAGUE COMPLETO D.25,4 (GX340/390) UN. 261,41 €
592C1013 EMBRAGUE COMPLETO D. 25,4 (1 MUELLE) UN. 223,99 €

Pagina 182




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
592C1825 TAPON/NIVEL ACEITE COMPLETO UN. 8,42 €
592D0580 SOPORTE MANDO COMPLETO (ROTEX R6) UN. 3.417,52 €
592D0835 CILINDRO COMPLETO ELEVACION ROTEX XR7 UN. 553,20 €
592D1401 CILINDRO COMPLETO ROTEX UN. 805,51 €
592F0947 PROTECCION CON ENGRASADOR M-10 UN. 2,61€
592F0972 EXPULSOR (VER 59969011) UN.

593A0890 GRUPO CONICO POSTERIOR (12+12) UN. 2.063,03 €
593A1807 CAMPANA DENTADA EMBRAGUE TDF.(K80-105) UN. 531,95 €
593A1826 TAPA TDF.INDEPENDIENTE COMPLETA(K80-105) UN. 320,33 €
593A2290 GRUPO CONICO ANTERIOR(12+12 L60+K60-V65) UN. 1.036,70 €
593A2730 GRUPO CONICO POSTERIOR Z10/Z39 (L60) UN. 1.230,07 €
593A7561 GRUPO CONICO ANT. TR ISO-70 ART UN. 915,70 €
599A2734 LLAVE ESPECIAL TUERCA PALIER UN. 167,38 €
5CA12009 COMPOUND COMP.ALTERNADOR A100LA 8,5KVA. UN. 264,17 €
714650-55701 DEPOSITO COMPLETO MOTOR YANMAR UN. 312,00 €
73116C001 GRUPO CABLES GENERACION UN. 171,54 €
73651C001 GRUPO CABLES GENERACION UN. 121,25 €
74055K903 KIT RELE DIFERENCIAL GE-115 UN. 1.181,49 €
7MEC014 CONDENSADOR 14 MICRO F 450V UN. 15,51 €
7MECO020 CONDENSADOR 20 MICRO F 450V. UN. 15,63 €
7MEI0003 INTERRUPTOR WEBER 115-230V. UN. 31,40 €
7TMEITO7 INTER.TERM.TRIF.7,5A. (VER 7MEIT0709E) UN.

7MEITO709E INTERRUPTOR TERMICO TRIFASICO UN. 119,81 €
7TMEITO7E INTERRUPTOR TERMICO TRIF. 7A.(E-T-A) UN. 59,36 €
7MEP0002 TOMA MONOFASE 16A. 250V.(VER 7MEP0034) UN.

7MEPO0003 TOMA MONOFASE 16A. 250V. UN. 6,98 €
7MEP0004 TOMA CEE MONO 16A. 2P+T UN. 13,62 €
7MEPO0005 TOMA CEE TRIFASICA 16A. 3P+T UN. 20,37 €
7MEP0014 TOMA CEE TRIF.16A 3P+N+T UN. 13,62 €
7MEP0034 TOMA MONO SCHUKO 2P (16AMP-250V) UN. 4,37 €
7MEPF0520 PORTA FUSIBLE 5X20 UN. 6,16 €
7MEV0001 VOLTIMETRO 230 V. UN. 18,60 €
7MEV0002 VOLTIMETRO 400 V. UN. 32,96 €
7MEV0036 VOLTIMETRO 230V.5 LED UN. 25,79 €
7MEV0037 VOLTIMETRO 5 LEX. 400V. UN. 36,68 €
7MTMO01001 TERMINAL ROJO CARGA BATERIA UN. 2,74 €
7MTM01002 TERMINAL NEGRO CARGA BATERIA UN. 2,74 €
7TMTP0605 MORSETIERA COMPLETA 6 PERNO M5 UN. 4,72 €
7PRTS0232 TAPON D.23 TAPA POSTERIOR UN. 1,07 €
7PSCO0510 PORTA ESCOBILLAS 5X10 UN. 15,64 €
87528257000 ADHESIVO STARTER GX-270 UN. 4,35 €
89416C050 GRUPO CABLES POTENC.SOLDADURA(DSP400) UN. 143,73 €
AG0019755 PLACA ESTABILIZADORA 230VAC DC/AC 2,8KW UN. 717,67 €
AG0229701 POTENCIOMETRO 5 KOHM. 0,5W IP67 UN. 49,85 €
AM094552 AMORTIGUADOR RAP.L485 MM. UN. 57,27 €
COLA50600560 DEPOSITO COMB. COMPLETO UN. 307,56 €
COLA50602020 DEPOSITO COMBUSTIBLE UN. 208,05 €
COPA60000054 KIT RECAMBIO ALTERNADOR TS300 KSX UN. 2.305,01 €
C0QB30600183 ADHESIVO (CS350 KSX-CC/CV) UN. 0,84 €
CAROM/4 CRISTAL POST.CABINA TR-ART(VER 59908038) UN.

CB1D80000585 VOLTIMETRO 300V. UN. 50,22 €
CCO0P60123100 ALTERNADOR NSM KR100G(AVR)6 KVA (6000YDM UN. 735,81 €
CD9E80000585 VOLTIMETRO 500V. UN. 50,22 €
CG3J20510559 KIT RECAMBIO ALTERN.MARELLI/STANF.(GE65) UN. 5.049,43 €
CK6L90107300 INDICADOR DIGITAL MULTIFUNCIONES UN. 73,29 €
CK7L90107300 INDICADOR DIGITAL MULTIFUNCIONES UN. 81,38 €
CL9DO0E12252 TRANSMISOR PRESION M10/100 (10 BAR) UN. 98,15 €
CN4F40517226 BORNA DE BARRAS (4 POLOS) UN. 65,55 €
CN4F40518158 SOPORTE BORNA UN. 14,22 €

Pagina 183




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
CN4F40518161 PANTALLA PROTECCION UN. 32,28 €
E11RA001A ROTOR ALTERNADOR LINZ (GE-10000 LD/GS) UN. 237,40 €
E13GE205A DISCO SAE UNION ALTERNADOR LINZ UN. 22,41 €
E1570401C CARGA BATERIA 2 AMP. UN. 134,97 €
E1571829 UNIDAD LOGICA CUADRO EAS (TE-806) UN. 1.082,25 €
E1591016V PROTECCION MOTOR PDM1 12/24V UN. 232,47 €
ED0010500680 CIGUENAL COMPL.(LOMBARDINI) UN. 945,57 €
ED0012130060 RETEN 40X60X10 (LOMBARDINI) UN. 8,40 €
ED0012130070 RETEN CAMPANA (LOMBARDINI) UN. 17,00 €
ED0012130600 RETEN 30X47X7 (LOMBARDINI) UN. 10,10 €
ED0012133900 RETEN ACEITE 30X50 (LOMBARDINI) UN. 4,76 €
ED0012135350 RETEN 40X50X7 (LOMBARDINI) UN. 8,48 €
ED0014003630 NIVEL DE ACEIE (LOMBARDINI) UN. 12,09 €
ED0014101650 VARILLA IMPULSORA (LOMBARDINI) UN. 23,69 €
ED0014102090 VARILLA (LOMBARDINI) UN. 22,94 €
ED0014720600 ARRANCADOR RETRACTIL 36D450 (LOMBARDINI) UN. 127,99 €
ED0014720630 ARRANCADOR AUTOENVOLVENTE (LOMBARDINI) UN. 230,11 €
ED0015800160 RODILLO BOMBA (LOMBARDINI) UN. 2,29 €
ED0016100230 CASQUILLO STANDARD BANCADA (LOMBARDINI) UN. 26,08 €
ED0016100660 CASQUILLO STANDARD (LOMBARDINI) UN. 25,61 €
ED0016100670 CASQUILLO -1 (LOMBARDINI) UN. 30,72 €
ED0016112170 COJINETE LADO VOLANTE (LOMBARDINI) UN. 32,45 €
ED0016112180 CASQUILLO - 0,25 (LOMBARDINI UN. 22,62 €
ED0016112210 CASQUILLO BIELA (LOMBARDINI) UN. 22,34 €
ED0016300070 CASQUILLO BIELA (LOMBARDINI) UN. 9,15 €
ED0016400270 CASQUILLO STANDARD (LOMBARDINI) UN. 14,98 €
ED0016400280 CASQUILLO BIELA -0,25 (LOMBARDINI) UN. 15,60 €
ED0017100470 COJINETE TAPA BANCADA (LOMBARDINI) UN. 26,37 €
ED0020320480 CAMPANA EMBRAGUE (LOMBARDINI) UN. 304,20 €
ED0020510480 TAMBOR EMBRAGUE (LOMBARDINI) UN. 268,19 €
ED0021251660 TAPA BALANCINES (LOMBARDINI) UN. 20,47 €
ED0021253240 TAPA DESCOMPRESOR (LOMBARDINI) UN. 143,00 €
ED0021750090 FILTRO COMBUSTIBLE (LOMBARDINI) UN. 6,01 €
ED0021751070 FILTRO DE ACEITE (LOMBARDINI) UN. 13,34 €
ED0021751550 CARTUCHO FILTRO DE ACEITE (LOMBARDINI) UN. 22,31 €
ED0021751820 CARTUCHO FILTRO COMBUSTIBLE (LOMBARDINI) UN. 16,85 €
ED0021752540 CARTUCHO AIRE (LOMBARDINI) UN. 36,66 €
ED0022800560 CHAVETA CIGUENAL UN. 2,86 €
ED0023805530 CILINDRO 3LD510 (LOMBARDINI) UN. 234,52 €
ED0026050330 TAPA FILTRO (LOMBARDINI) UN. 13,39 €
ED0026900420 TAPA MANDO ACELERADOR (LOMBARDINI) UN. 2,57 €
ED0028000030 PASADOR ALETAS 1,5X12 (LOMBARDINI) UN. 0,16 €
ED0037001010 FILTRO AIRE (LOMBARDINI) UN. 160,45 €
ED0037001020 FILTRO AIRE (LOMBARDINI) UN. 130,85 €
EDO0037300960 CARTUCHO FILTRO COMBUSTIBLE (LOMBARDINI) UN. 15,60 €
ED0037301730 FILTRO COMBUSTIBLE (LOMBARDINI) UN. 135,49 €
ED0037400240 FILTRO ACEITE (LOMBARDINI) UN. 92,33 €
ED00391R0440 FILTRO COMBUSTIBLE (LOMBARDINI) UN. 12,95 €
EDO00395R0150 FILTRO DE ACEITE (LOMBARDINI) UN. 7,31€
ED0043300210 GRUPO BALANCINES (LOMBARDINI) UN. 169,26 €
ED0043360250 BOMBA ACEITE (LOMBARDINI) UN. 152,39 €
ED0044000970 JUNTA TAPA BALANCINES (LOMBARDINI) UN. 2,76 €
ED0044300710 JUNTA BASE (LOMBARDINI) UN. 1,56 €
ED0044900170 ARANDELA GOMA (LOMBARDINI) UN. 1,00 €
ED0045000670 JUNTA ADMISION (LOMBARDINI) UN. 2,27 €
ED0045000910 JUNTA ESCAPE (LOMBARDINI) UN. 3,23 €
ED0045011010 JUNTA COLECTOR (LOMBARDINI) UN. 2,19 €
ED0045801800 JUNTA BOMBA (LOMBARDINI) UN. 3,96 €
ED0046000900 JUNTA CARTER (LOMBARDINI) UN. 4,97 €

Pagina 184




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
ED0047300210 JUNTA FILTRO (LOMBARDINI) UN. 1,29 €
ED0047307540 JUNTA CULATA (LOMBARDINI) UN. 27,56 €
ED0047400170 ASIENTO TUBO (LOMBARDINI) UN. 3,43 €
ED0048400100 GUIA INFERIOR BALANCINES (LOMBARDINI) UN. 24,88 €
ED0048451540 GUIA VALVULA (LOMBARDINI) UN. 6,01 €
ED0048451560 GUIA VALVULA ESCAPE (LOMBARDINI) UN. 9,01 €
ED0048870030 IMPULSOR ADMISION (LOMBARDINI) UN. 101,53 €
ED0048962490 INYECTOR COMPLETO (LOMBARDINI) UN. 220,94 €
ED0048980020 GRUPO PISTON/CILINDRO (LOMBARDINI) UN. 351,00 €
ED0049040380 EMPUNADURA (LOMBARDINI) UN. 22,46 €
ED0049750180 ENGRANAJE BOMBA ACEITE (LOMBARDINI) UN. 25,88 €
ED0050100580 INYECTOR COMPLETO (LOMBARDINI) UN. 219,16 €
ED0050250940 ACOPLE RETRACTIL (LOMBARDINI) UN. 3,46 €
ED0050250970 GATILLO ARANCADOR (LOMBARDINI) UN. 3,72 €
ED0050662460 CHAPA CANALIZACION (LOMBARDINI) UN. 16,70 €
ED0051450430 CHAPA CIERRE ARRANCADOR (LOMBARDINI) UN. 76,51 €
ED0054604320 SILENCIADOR ESCAPE (LOMBARDINI) UN. 94,85 €
ED0054604650 MARMITA SILENCIOSO (LOMBARDINI) UN. 192,95 €
ED0054961100 FILTRO DE AIRE (LOMBARDINI) UN. 6,44 €
ED0054961110 FILTRO DE AIRE (LOMBARDINI) UN. 43,62 €
ED0054963330 MASA FILTRANTE POLIURE (LOMBARDINI) UN. 6,53 €
ED0054963340 MASA FILTRANTE (LOMBARDINI) UN. 4,89€
ED0057550050 MUELLE VALVULA (LOMBARDINI) UN. 4,89 €
ED0058015390 MUELLE ARRANQUE (LOMBARDINI) UN. 13,87 €
ED0060450250 EJE BALANCINES (LOMBARDINI) UN. 11,30 €
ED0061300160 EJE REGULADOR (LOMBARDINI) UN. 33,15 €
ED0064100170 PLATILLO CON SEMICONOS (LOMBARDINI) UN. 9,30 €
ED0064100380 PLATILLO INFERIOR (LOMBARDINI) UN. 3,43 €
ED0065010440 PISTON COMPLETO STD. (LOMBARDINI) UN. 143,63 €
ED0065312650 TOBERA INYECCION (LOMBARDINI) UN. 57,20 €
ED0065780130 ELEMENTO BOMBA (LOMBARDINI) UN. 58,61 €
ED0065782050 ELEMENTO BOMBA E-74 (LOMBARDINI) UN. 67,21 €
ED0065845310 BOMBA DE AGUA MOTOR LOMBARDINI UN. 335,40 €
ED0065902630 ELEMENTO BOMBA (LOMBARDINI) UN. 203,78 €
ED0065903590 BOMBA INYECCION (LOMBARDINI) UN. 255,30 €
ED0068502410 ESPARRAGO (LOMBARDINI) UN. 11,87 €
EDO0071003770 POLEA INTERNA AUTOENVOLVENTE(LOMBARDINI) UN. 23,17 €
ED0072151130 IMPULSOR (LOMBARDINI) UN. 25,85 €
ED0073623990 REGULADOR VOLTAJE (LOMBARDINI) UN. 140,88 €
ED00754R0600 RONDELLA COBRE D.7,25X17 (LOMBARDINI) UN. 0,78 €
EDO0080000360 ASIENTO VALVULA (LOMBARDINI) UN. 12,01 €
ED0080000370 ASIENTO VALVULA (LOMBARDINI) UN. 15,42 €
EDO0080003400 SEDE VALVULA ASP.PREFI (LOMBARDINI) UN. 24,02 €
ED0080003410 SEDE PREFIN.PARA VALVULA S. (LOMBARDINI) UN. 23,02 €
ED0081020930 DEPOSITO DE COMBUSTIBLE (LOMBARDINI) UN. 161,46 €
ED0081850010 JUEGO JUNTAS  (LOMBARDINI) UN. 42,19 €
ED0082050810 JUEGO DE JUNTAS (LOMBARDINI) UN. 76,51 €
ED0082051250 SERIE DE JUNTAS COMPLETO (LOMBARDINI) UN. 46,70 €
ED0082110010 SERIE SEGMENTOS 0,50 (LOMBARDINI) UN. 28,58 €
ED0082110090 JUEGO AROS STANDARD (LOMBARDINI) UN. 43,66 €
ED0082110100 JUEGO DE AROS +0,5 (LOMBARDINI) UN. 43,09 €
ED0082110110 JUEGO DE AROS +1- (LOMBARDINI) UN. 43,66 €
ED0082112270 SERIE SEGMENTOS STD. (LOMBARDINI) UN. 43,40 €
ED0086760980 SOPORTE COJINETE (LOMBARDINI) UN. 151,01 €
ED0090430970 TAPON DEPOSITO (LOMBARDINI) UN. 9,75 €
ED0090500500 TAPON RESPIRADOR (LOMBARDINI) UN. 8,58 €
ED0092000880 CULATA CILINDRO (LOMBARDINTI) UN. 413,61 €
ED0093700100 TUBO INYECCION (LOMBARDINI) UN. 24,60 €
ED0093750890 TUBO COMBUSTIBLE (LOMBARDINI) UN. 10,25 €

Pagina 185




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
ED0093752840 TUBO COMBUSTIBLE (LOMBARDINI) UN. 18,59 €
ED0095200390 TUBO PROTECCION VARILLAS (LOMBARDINI) UN. 6,15 €
ED0096520170 VALVULA ASPIRACION (LOMBARDINI) UN. 13,24 €
ED0096850270 VALVULA ESCAPE (LOMBARDINI) UN. 18,42 €
EE0107425 UNIDAD CONTROL SOLDADURA UN. 1.284,95 €
EEX411668225 COJINETE 6305RS TAPA POST.(ALT.LINZ GE15 UN. 20,74 €
EEX541802080 RECTIFICADOR TRIF.ALT.LINZ PRO18 SC KE/4 UN. 34,91 €
ETE80212M UNIDAD LOGICA (EAS22/40)(VER E1571829) UN.

ETE806 PLACA ELECTRONICA CUADRO TE-806 UN. 398,15 €
ETECBMF1202 CARGADOR DE BAT. 2 AMP (VER E1570401C) UN.

EX541201006C DIODO P600S+VARISTOR LINZ (GE10000LD/GS) UN. 7,76 €
EX541500060 CONDENSADOR 30 UF LINZ (GE10000LD/GS) UN. 17,46 €
EX541805080 RECTIFICADOR MONOF.LINZ (GE10000LD/GS) UN. 10,26 €
F0000016906 CABLE COMANDO D.1,5/2500 SPECIAL UN. 2,83 €
F0010001079 RULINO HORQUILLA UN. 4,05 €
F0010001096 TUERCA MOZZO FRESA UN. 8,562 €
F0010001107 SPINGIDISCO EMBRAGUE F 187/3 UN. 157,98 €
F0010001319 TUERCA REGISTRO HORQUILLA UN. 1,31 €
F0010001332 TUERCA REGISTRO HORQUILLA M-14 UN. 2,65 €
F0010001342 DISCO EMBRAGUE RIGIDO D.135 UN. 111,99 €
F0010001405 BRIDA CIERRE UN. 211€
F0020010162 CORONA UN. 634,86 €
F0020040100 CORONA CONICA FRESA MC-60-A UN. 164,76 €
F0020040101 PINON CONICO D.86 Z-16 FRESA MC-60-A UN. 269,72 €
F0060031247 TERCER PUNTO (VER 581A3323) UN.

F0070015902 CABLE MANDO EMBRAGUE UN. 21,84 €
F0080005105 EJE CON PINON CONICO UN. 622,74 €
F0080005136 BILANCIERE UN. 30,45 €
F0080005145 ENGRANAJE T.D.F. UN. 190,03 €
F0080005283 TORNILLO EN "T" FIJACION CAPO UN. 7,18 €
F0080005916 JUNTA TAPA CAMBIO UN. 1,29 €
F0080040101 PINON CONICO UN. 230,56 €
F0080040102 CORONA CONICA UN. 290,29 €
F0090011250 DISTANCIAL PORTA JUNTA DE GOMA UN. 22,27 €
F0090012103 RALLA CENTRAL UN. 363,66 €
F0090012105 ANILLO DE PARO UN. 164,09 €
F0110005100 PINON MOTOR Z-11 74/5 UN. 334,81 €
F0110005102 ENGRANAJE DOBLE VAR/INV.Z-10/21 UN. 543,61 €
F0110005104 ENGRANAJE RM Z-19 74/5/6 (FUERA PRDCCION UN. 343,24 €
F0110005106 ENGRANAJE CONDUCIDO | Z-46 74/5 UN. 418,54 €
F0110005107 ENGRANAJE ESCURREDIZO I/1l Z-32 UN. 264,60 €
F0110005108 ENGRANAJE llI/VIl Z-26 74/5/6 UN. 315,78 €
F0110005113 ENGRANAJE ESCURREDIZO VAR/INV. UN. 198,69 €
F0110005119 DOBLE ENGRANAJE TDF.Z-30/34 UN. 454,83 €
F0110005128 EJE CON PINON CONICO Z-7 D.74 UN. 463,78 €
F0110005205 ENGRANAJE LIBRE REDUCIDO Z-23 UN. 269,76 €
F0110005210 ENGRANAJE SUPERIOR TDF. Z-18 UN. 100,13 €
F0110005211 ENGRANAJE CONDUCIDO Il TDF. Z-14 UN. 212,93 €
F0110005212 EJE T.D.F. CAMBIO UN. 446,51 €
F0110005246 ENGRANAJE FIJO Il Z-16 74/5/6 UN. 313,79 €
F0110005251 ENGRANAJE FIJO Il REDUCTORA Z-10 UN. 101,07 €
F0110005267 MANGUITO EJE ACANALADO SUPER.74 UN. 106,18 €
F0110005299 CASQUILLO SEPARADOR PINON DE ATAQUE UN. 27,75 €
F0110005310 CASQUILLO MANICOTTO EMBRAGUE UN. 39,23 €
F0110005905 JUNTA FLANGIA EMBRAGUE 74/5/6 UN. 2,21€
F0110005906 JUNTA TAPA SUPERIOR SELECTOR UN. 1,51 €
F0110006110 PALANCA T.D.F. TR-75 UN. 83,61 €
F0110006290 ARBOL VARIADOR CON ENGRANAJE UN. 416,99 €
F0110006291 TUERCA REGISTRO-EJE VARIADOR UN. 87,45 €

Pagina 186




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0110006292 ENGRANAJE FIJO Il VELOCIDAD Z-22 UN. 189,78 €
F0110006906 JUEGO JUNTAS CAMBIO 75 UN. 59,54 €
F0110008104 PAREJA CONICA POSTERIOR Z-37 UN. 998,64 €
F0110010115 CORONA CONICA ANTERIOR Z-37 UN. 641,69 €
F0110011103 SEMIEJE ANTERIOR IZQUIERDO UN. 150,32 €
F0110011209 PALANCA PERNO BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 14,44 €
F0110011903 JUEGO JUNTAS DIF.75 UN. 37,74 €
F0110011911 BRIDA DISCO RUEDA 16" REG. UN. 83,69 €
F0110012203 PERNO UNION 75/76 UN. 19,13 €
F0110012204 DOBLE JUNTA CARDANICA 75/76 UN. 541,23 €
F0110012212 CROCIERA DOBLE JUNTA UNION UN. 75,76 €
F0110013204 GRUPO DIFERENCIAL 4 SAT.CON BLOCAJE UN. 829,69 €
F0110015903 PROTECCION HORQUILLA EMBRAGUE 74/5 UN. 17,90 €
F0110021904 TUBO FLEXIBLE INTER.FRENO RS UN. 35,99 €
F0110021915 DEPOSITO LIQUIDO FRENOS 75RS UN. 23,78 €
F0110023100 BRIDA ENGANCHE RUEDA UN. 281,50 €
F0110023103 TUERCA FIJ. COJINETE CONICO (SYCAR RS) UN. 62,72 €
F0110023107 PERNO ARTICULACION RUEDA DIRECCION TC. UN. 120,26 €
F0110023203 GUARDAPOLVO COJINETE UN. 10,77 €
F0110023204 PROTECCION RETEN PERNO ART. TC. UN. 14,48 €
F0110023206 ARANDELA BRIDA ATT.DISCO RUEDA UN. 5,64 €
F0110023213 HORQUILLA UN. 517,38 €
F0110023218 SEMIPERNO MARTINETTO UNION UN. 17,74 €
F0110023901 ANILLO INTERNO PERNO UNION ESFERIC.RUEDA UN. 6,76 €
F0110026905 SERIE GUARNICION CILINDRO DIR. UN. 63,05 €
F0110026908 JUEGO JUNTAS ORBITROL UN. 77,46 €
F0110026909 JUEGO JUNTAS UN. 65,71 €
F0110027217 RACOR ASPIRACION BOMBA 76 UN. 18,26 €
F0110029263 SERIE JUNTAS BOMBA BETOR UN. 12,03 €
F0110029938 DISTR.HIDROIRMA HD151-K1-E2-L2 UN. 136,97 €
F0110030222 TIRANTE DIRECC. UNION (FUERA PRODUCCION UN. 161,14 €
F0110030226 PERNO UNION MART.MOTRIZ 75 UN. 31,93 €
F0110030238 CASQUILLO PERNO UNION DIRECC. UN. 18,47 €
F0110030261 SOPORTE UNION ESFERICO (FUERA PRODUCCION UN. 35,64 €
F0110031230 PERNO MART.BILANCIERE UN. 14,82 €
F0110031231 SOPORTE EJE TERCER PUNTO (FUERA PRDCCION UN. 254,49 €
F0110032373 CAPUCHON PROTECTOR T.D.F. UN. 4,66 €
F0110032943 ETIQUETA 75/820 UN. 1,51 €
F0110032948 ETIQUETA PARO MOTOR UN. 7,24 €
F0110035229 GANCHO FIJACION CAPO IZQUIERDO UN. 7,78 €
F0110040100 PINON CONICO Z-8 FRESA 74/5 UN. 282,95 €
F0110040101 CORONA CONICA Z-26 FRESA 74/5 UN. 352,63 €
F0110040200 MANGUITO UNION FRESA 74/75 UN. 81,99 €
F0110040201 EJE PORTA CORONA FRESA 74/75 UN. 273,73 €
F0110040207 ANILLO CENTRADOR CARCASA FRESA MC74 UN. 16,89 €
F0110040213 GUARDAPOLVO INTERIOR FRESA UN. 513 €
F0110040216 GUARDAPOLVO EXTERIOR FRESA 74 UN. 6,96 €
F0110040224 ARANDELA PORTA BRAZO FRESA UN. 263,92 €
F0110040905 JUNTA SOPORTE CAPO FRESA UN. 1,07 €
F0110041203 CUCHILLA DERECHA FRESA 74 UN. 9,24 €
F0110041204 CUCHILLA IZQUIERDA FRESA 74 UN. 9,24 €
F0110042211 DOBLE JUNTA BYPY 55431/Q UN. 555,24 €
F0150005014 CAJA DE CAMBIO T72-6M UN. 726,44 €
F0150005020 CARCASA INVERSOR T-93 UN. 182,40 €
F0150005103 BRIDA UNION ELASTICA LADO CAMBIO UN. 148,08 €
F0150005108 ENGRANAJE TRIPLE (+2- F0812689030) UN. 278,32 €
F0150005123 PAREJA CONICA HELICOIDAL T-93 UN. 1.082,11 €
F0150005206 ARBOL TOMA DE FUERZA UN. 155,19 €
F0150005243 ARBOL PRIMARIO (VER 59968086) UN.

Pagina 187




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0150005246 ENGRANAJE MANDO VARIADOR Z-24 UN. 89,30 €
F0150005253 ANILLO SEPARADOR COJINETE UN. 10,99 €
F0150005267 SEPARADOR D.40X47X3 UN. 3,91€
F0150005273 CASQUILLO AXIAL EJE (FUERA PRODUCCION) UN. 5,23 €
F0150005301 PAREJA CONICA HELICOIDAL UN. 354,68 €
F0150005305 ENGRANAJE Z-14 UN. 92,89 €
F0150005308 ENGRANAJE Z-20+ANILLO (FUERA PRODUCCION) UN. 95,32 €
F0150005321 GUARNIZIONE COPERCHIO INV. UN. 0,40 €
F0150005322 COPERCHIO SCATOLA INVERTITORE UN. 10,56 €
F0150006052 CAJA CAMBIO CON BLOCAJE (FUERA PRODCCION UN. 1.255,45 €
F0150006053 CAJA SUPERVARIADOR UN. 331,19 €
F0150006102 CASQUILLO EJE MOTOR (FUERA PRODUCCION) UN. 23,70 €
F0150006116 EJE PRIMARIO CON ENGRANAJE Z-19 UN. 182,88 €
F0150006117 EJE TOMA DE FUERZA UN. 83,44 €
F0150006118 ENGRANAJE T.D.F. Z-32 UN. 176,87 €
F0150006121 MANGUITO INNESTO TRACCION ANTERIOR UN. 66,44 €
F0150006130 PALANCA INTERNA MANDO MANICOTO UN. 15,99 €
F0150006146 JUNTA CAJA CAMBIO UN. 26,50 €
F0150006148 CORONA CONICA Z-35 TRACCION ANTERIOR UN. 129,35 €
F0150006154 ENGRANAJE Z-19 UN. 57,06 €
F0150006166 MANGUITO TRANSMISION UN. 106,03 €
F0150006169 EJE MOTOR ENGRANAJE Z-17 (FUERA PRDCCION UN. 210,38 €
F0150006171 ENGRANAJE VARIADOR Z-39 UN. 87,09 €
F0150006172 ENGRANAJE MARCHA Z-23-24 UN. 108,71 €
F0150006174 PAREJA CONICA HELICOIDAL Z-7-37 UN. 1.188,80 €
F0150006175 ENGRANAJE DOBLE Z-17-39 UN. 159,77 €
F0150006179 EJE TRACCION ANTERIOR UN. 170,72 €
F0150006180 HORQUILLA MANDO MARCHA VARIADOR UN. 9,14 €
F0150006182 ASTA MANDO VARIADOR UN. 85,63 €
F0150006186 ARBOL TOMA DE POTENCIA VENTRAL UN. 115,24 €
F0150006203 PROTECCION T.D.F. UN. 4,62 €
F0150006208 TIRANTE DIRECCIONAL UN. 18,49 €
F0150006217 ENGRANAJE ESCURREDIZO Z-33 UN. 106,77 €
F0150006218 ENGRANAJE Z-33 UN. 83,13 €
F0150006219 ANILLO CENTRICO SUPERVARIADOR UN. 19,03 €
F0150006220 JUNTA CARCASA SUPERVARIADOR UN. 0,67 €
F0150006221 ASTA MANDO SUPERVARIADOR UN. 26,64 €
F0150006222 HORQUILLA MANDO SUPERVARIADOR UN. 16,35 €
F0150006223 EJE TRANSMISION MOTOR-CAMBIO UN. 269,90 €
F0150006225 JUEGO DE JUNTAS UN. 115,25 €
F0150006227 ENGRANAJE Z=60 UN. 167,39 €
F0150006232 EJE PRIMARIO ENSAMBLADO UN. 305,71 €
F0150006242 CORONA CONICA Z-37 TRACCION UN. 134,75 €
F0150006245 EJE MOTOR CON ENGRANAJE Z-21 UN. 780,05 €
F0150006248 EJE MOTOR CAMBIO UN. 147,53 €
F0150006249 EJE MOTOR T.D.F. (FUERA PRODUCCION) UN. 217,65 €
F0150006250 ARBOL TRANSMISION CAMBIO UN. 665,12 €
F0150006261 JUEGO JUNTAS CAMBIO 1300 UN. 35,09 €
F0150006290 PROTECCION ARBOL DE TRANSMISION UN. 34,97 €
F0150010106 BALANCIN INNESTO BLOCAJE UN. 23,19 €
F0150010110 SEMIEJE IZQUIERDO UN. 185,01 €
F0150010202 SG DIFERENCIAL CON BLOCAJE T72 UN. 823,51 €
F0150010206 ASTA MANDO BLOCAJE (FUERA PRODUCCION) UN. 9,78 €
F0150010207 ENGRANAJE REENVIO DIFERENCIAL UN. 150,21 €
F0150010211 REGULADOR CORONA UN. 6,48 €
F0150010212 TOPE REGULADOR UN. 5,50 €
F0150010217 DIFERENCIAL 4 SATELITES UN. 687,70 €
F0150010905 VALVULA TR 415 D.16 UN. 2,29€
F0150011055 SOPORTE SEMIASA POSTERIOR IZQUIERDA UN. 235,88 €

Pagina 188




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0150011056 SOPORTE DERECHO DIFERENCIAL UN. 322,95 €
F0150011058 SOPORTE SEMIEJE UN. 661,29 €
F0150011102 DIFERENCIAL 4 SATELITES CON BLOCAJE UN. 1.333,00 €
F0150011104 SEMIASA CON BLOCAJE UN. 217,72 €
F0150011105 JUNTA SUPERIOR SEMIASA UN. 2,03 €
F0150011118 FLANGIA RUEDA CON GUARDAPOLVO UN. 110,34 €
F0150011121 PINON MANDO FRENOS UN. 83,51 €
F0150011131 PALIER RUEDA POSTERIOR TR-40W-DT UN. 330,59 €
F0150015200 GUIA MANGUITO EMBRAGUE UN. 17,82 €
F0150016057 CAJA EMBRAGUE UN. 845,84 €
F0150016108 HORQUILLA MUELLE EMPUJE DISCO UN. 51,73 €
F0150016109 HORQUILLA CON MUELLE SPINGIDISCO UN. 59,35 €
F0150019102 CUADRO COMPLETO SENALIZACION UN. 75,32 €
F0150020101 ZAPATA FRENO UN. 49,25 €
F0150020108 PERNO APERTURA ZEPO UN. 32,41 €
F0150020110 PERNO APERTURA ZEPO UN. 23,71 €
F0150023073 CAJA UNION RUEDA DERECHA UN. 278,33 €
F0150023074 CARCASA UNION RUEDA IZQUIERDA UN. 322,59 €
F0150023075 SOPORTE BRIDA PALIER (40 3WDT) UN. 79,42 €
F0150023080 SOPORTE SEMIEJE 1ZQDO. (FUERA PRODUCCION UN. 563,25 €
F0150023085 PINON CONICO DERECHO Z-11 UN. 135,10 €
F0150023086 PINON CONICO IZQUIERDO Z-11 UN. 135,10 €
F0150023087 SOPORTE DELANTERO DERECHO UN. 302,75 €
F0150023088 SOPORTE DELANTERO IZQUIERDO UN. 284,91 €
F0150023089 ENGRANJE DOBLE Z-24/Z-14 UN. 166,48 €
F0150023090 DISTANCIAL UN. 8,39 €
F0150023091 CORONA CONICA Z-18 UN. 106,52 €
F0150023093 PERNO UNION RUEDA (FUERA PRODUCCION) UN. 229,20 €
F0150023095 ANILLO TUERCA (FUERA PRODUCCION) UN. 26,88 €
F0150023097 DIFERENCIAL ANT. A 2 SATELITES UN. 746,00 €
F0150023098 CAJA UNION RUEDA DERECHA UN. 429,24 €
F0150023099 CAJA UNION RUEDA IZQUIERDA UN. 622,84 €
F0150023105 FLANGIA RUEDA ANTERIOR UN. 149,79 €
F0150023110 DIFERENCIAL ANTERIOR 2 SATELITES UN. 527,66 €
F0150023112 ANILLO RETEN COJINETE UN. 11,86 €
F0150023114 JUNTA *FUERA DE PRODUCCION** UN. 0,63 €
F0150023122 CORONA CONICA Z-18 UN. 114,13 €
F0150023129 SEPARADOR PORTA ANILLO RETENCION UN. 34,55 €
F0150023130 GUARDA POLVO UN. 11,38 €
F0150023131 PINON CONICO DERECHO (Z9X195) (TR-1100) UN. 302,68 €
F0150023133 PINON CONICO Z-9 REDUCTOR DERECHO UN. 249,15 €
F0150023134 PINON CONICO Z-9 REDUCTOR IZQUIERDO UN. 321,66 €
F0150023135 DOBLE ENGR. CONICO Z-25/18 (FUERA PRDCC. UN. 202,46 €
F0150023136 TUBO INTERIOR TROMPETA UN. 20,89 €
F0150023142 ROTULA DIRECCION M16/100 UN. 49,06 €
F0150023144 BRAZO DIRECCION UN. 103,31 €
F0150023148 PERNO CON FLANGIA (VER 59968026) UN.

F0150023149 JUEGO DE JUNTAS UN. 81,38 €
F0150023150 PINON CONICO Z-12 REDUCTOR UN. 576,77 €
F0150023151 PINON CONICO Z-12 REDUCTOR UN. 125,44 €
F0150023153 DOBLE ENGRANAJE CONICO Z-26/17 UN. 224,66 €
F0150023159 BRAZO STERZO (FUERA PRODUCCION) UN. 85,40 €
F0150023160 ROTULA DIRECCION M16/150 UN. 63,09 €
F0150023161 BARRA DIRECCION TR-40 3W DT UN. 45,31 €
F0150023162 ALOJAMIENTO SUPERIOR BOLAS (VER 59968025 UN. 12,68 €
F0150023163 ALOJAMIENTO INFERIOR BOLAS (VER 59968025 UN. 12,68 €
F0150023195 PINON CONICO IZQUIERDO Z-7 UN. 148,48 €
F0150023196 PINON CONICO DERECHO Z-7 UN. 218,11 €
F0150023197 DOBLE ENGRANAJE CONICO UN. 24572 €

Pagina 189




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0150023201 SEPARADOR COJINETES PINON CONICO DT UN. 9,64 €
F0150023202 PERNO UNION CON BRIDA UN. 284,45 €
F0150023207 SOPORTE SEMIEJE ANTERIOR 1ZQ. UN. 243,50 €
F0150028133 TUBO UN. 30,45 €
F0150028184 TUBO RACOR DEPOSITO AGUA UN. 23,28 €
F0150028193 TUBO FLEXIBLE RAC.90° CON OJAL UN. 19,62 €
F0150029910 TUBO DISTRIBUIDOR A MARTINETTO UN. 33,18 €
F0150030102 SECTOR UN. 365,27 €
F0150030212 ARBOL MOTRIZ CON PINON CONICO UN. 140,18 €
F0150030214 UNION CON POSICION REGISTRO UN. 26,05 €
F0150030215 UNION CON PERNO ROSCADO UN. 27,64 €
F0150030218 DISTANCIAL EJE MOTRIZ UN. 6,18 €
F0150030269 CAJA PIANTON MOTRIZ UN. 4,93 €
F0150030274 COLUMNA VOLANTE UN. 178,65 €
F0150030275 EJE VOLANTE DIRECCION HIDRAULICA UN. 49254 €
F0150031240 BALANCIN MANDO BLOCAJE UN. 16,99 €
F0150031243 PORTATTREZZI UN. 412,73 €
F0150031250 GANCHO DE ARRASTRE UN. 90,40 €
F0150031265 ATAQUE PARA TENSOR UN. 26,86 €
F0150031268 TENSOR REGULABLE UN. 26,72 €
F0150031273 TIRANTE REGULABLE UN. 110,78 €
F0150031279 BARRA ATAQUE APEROS UN. 91,44 €
F0150031282 PASADOR PORTA APEROS UN. 12,25 €
F0150031284 ESPINA D.8 CON CADENA UN. 573 €
F0150032052 CAJA MARTINETTO ELEVACION ANTERIOR UN. 464,44 €
F0150032108 SOPORTE DERECHO ENGANCHE REMOLQUE UN. 30,45 €
F0150032109 SOPORTE IZQUIERDO ENGANCHE REMOLQUE UN. 30,45 €
F0150032111 ENGANCHE DE REMOLQUE UN. 125,13 €
F0150032121 TENSOR REGULABLE UN. 50,92 €
F0150032123 PERNO PARA BARRA UN. 134,64 €
F0150032125 TIRANTE REGULABLE UN. 68,48 €
F0150032128 BRAZO ELEVADOR UN. 64,51 €
F0150032129 BRAZO ELEVADOR CON PERNO UN. 152,18 €
F0150032156 SOPORTE DERECHO TENSOR BARRA UN. 63,59 €
F0150032158 CASQUILLO ACOPLE TENSOR LATERAL UN. 29,99 €
F0150032160 TENSOR REGULABLE UN. 68,40 €
F0150032161 TIRANTE REGULABLE UN. 123,29 €
F0150032162 TIRANTE FIJACION SUPERIOR BARRAS UN. 27,39 €
F0150032165 SOPORTE ELEVADOR ANTERIOR UN. 588,58 €
F0150032182 PUNTON REGULABLE UN. 72,95 €
F0150032190 CONJUNTO BARRA UNION CON BULON UN. 195,28 €
F0150035210 HORQUILLA ACOPLE TIRANTE UN. 11,76 €
F0150035295 SOPORTE LASTRES T93 UN. 35,18 €
F0150035500 TARJETA TRANSMISION T-93 UN. 3,05 €
F0150035517 TARJETA MANDO T-93 UN. 6,09 €
F0150035534 MUELLE IZQUIERDO ASIENTO UN. 21,25 €
F0150036116 HORQUILLA UN. 12,11 €
F0150036119 PERNO D.14 UN. 12,15 €
F0150036122 PERNO D.15X247 UN. 14,05 €
F0150036129 CUADRO DE INSTRUMENTOS UN. 33,72 €
F0150036133 SELECTOR DE MARCHAS SALPICADERO UN. 45,27 €
F0150036147 PULSADOR FRENO DE MANO UN. 3,95 €
F0150036148 TIRANTE INTERNO FRENO DE MANO UN. 6,48 €
F0150036203 TARJETA TDF/ACELERADOR/STOP UN. 293 €
F0150036207 TIRANTE ACELERADOR PARA 6LD560 UN. 9,12 €
F0150036208 TIRANTE ACELERADOR PARA 9LD560 UN. 9,14 €
F0150036209 PARAGOLPES TR-1100 UN. 72,94 €
F0150036212 EMBELLECEDOR CAPO UN. 7742 €
F0150036214 MANICOTTO MANDO BLOCAJE UN. 19,68 €

Pagina 190




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0150036215 ASIENTO BALTIC BOSTROM 87012 UN. 267,08 €
F0150036221 SERIE JUNTAS ASIENTO BOSTROM UN. 79,91 €
F0150036242 ETIQUETA LUCES UN. 2,29 €
F0150036272 CASQUILLO BISAGRA CAPO UN. 2,67 €
F0150036275 ETIQUETA TRACCION ANTERIOR UN. 3,84 €
F0150036276 ETIQUETA ELEVADOR POSTERIOR UN. 1,92 €
F0150036285 TARJETA TRACCION ANTERIOR C/SUPERVAR. UN. 212 €
F0150036286 TARJETA SUPERVARIADOR UN. 1,57 €
F0150036289 ETIQUETA ARRANQUE VELOCIDADES UN. 3,81€
F0150036390 TARJETA AVVIAMENTO-VELOCIDAD UN. 3,81€
F0150036391 ETIQUETA PALANCA EMBRAGUE UN. 2,29 €
F0150036392 ETIQUETA EMBRAGUE TDF. UN. 2,67 €
F0150036393 ETIQUETA EMBRAGUE TDF. DESCON. UN. 2,67 €
F0150036394 TUBO ASPIRACION UN. 22,63 €
F0150036407 ETIQUETA DERECHA FERRARI 1100 UN. 4,56 €
F0150036408 ETIQUETA IZQUIERDA FERRARI 1100 UN. 4,56 €
F0150036424 BASTIDOR (FUERA PRODUCCION) UN. 774,41 €
F0150036492 TARJETA FERRARI 30-4W DERECHA UN. 6,84 €
F0150036493 TARJETA FERRARI 30-4W IZQUIERDA UN. 6,84 €
F0150036516 LATERAL DERECHO CAPO COMPLETO UN. 89,79 €
F0150036644 PASADOR PARA ARCO ABATIBLE UN. 12,04 €
F0150036666 MASCARINA FRONTAL 800-1100 UN. 54,53 €
F0150036667 MASCARINA PORTA FAROS UN. 4714 €
F0150036668 MASCARINA FRONTAL PORTALUCES 95-95RS-2 UN. 41,92 €
F0150036669 MASCARINA FRONTAL PORTALUCES 95-95RS-3 UN. 50,41 €
F0150036707 SOPORTE APERTURA CAPO 40 3W DT UN. 15,46 €
F0150036711 CARCASA VENTILADOR AIRE LDW-1503 UN. 84,81 €
F0150036718 LATERAL IZQUIERDO CAPO COMPLETO UN. 176,05 €
F0150050204 EMBRAGUE ELECTROMAGNETICO COMPLETO UN. 638,83 €
F0150050239 EJE CONICO POLEA EMBRAGUE ELECTR. UN. 195,39 €
F0150051050 LASTRE ANTERIOR DE 15 KG. UN. 202,29 €
F0150051114 EJE TRANSMISION T.D.F.ANTERIOR UN. 324,79 €
F0150051115 POLEA MOTOR UN. 83,48 €
F0150051117 POLEA CONDUCIDA UN. 162,00 €
F0150051136 ETIQUETA T.D.F. ANTERIOR UN. 6,09 €
F0150051145 ESCUADRA VARILLA LASTRES UN. 17,73 €
F0150080018 RUEDA DE APOYO D.150 UN. 59,03 €
F0150080033 CUCHILLA CORTA CORTACESPED UN. 24,33 €
F0150080035 CUCHILLA LARGA CORTACESPED UN. 26,57 €
F0150080069 ALBERO UN. 99,65 €
F0150080070 CUCHILLA CORTA UN. 23,60 €
F0150080071 CUCHILLA LARGA UN. 30,57 €
F0150081116 MOZZO UN. 89,90 €
F0150081117 CUCHILLA UN. 21,66 €
F0150081118 PROTECCION UN. 48,62 €
F0150081177 POLEA UN. 88,79 €
F0150081178 POLEA UN. 72,17 €
F0150081179 EJE PORTACUCHILLA UN. 123,53 €
F0150081181 EJE PORTACUCHILLA UN. 140,35 €
F0150081229 HORQUILLA RUEDA ANTERIOR UN. 106,27 €
F0150081244 TRANSMISION UN. 280,54 €
F0150081258 GIRANTE ASPIRADOR COMPLETO UN. 192,14 €
F0150081261 CUERPO ASPIRADOR COMPLETO UN. 258,07 €
F0150081286 BRIDA ASPIRACION VENTOLA UN. 79,71 €
F0150082207 RUEDA APOYO 160X60 CON COJINETE UN. 45,67 €
F0150082216 CUCHILLA CORTACESPED DERECHA UN. 10,61 €
F0150082217 CUCHILLA CORTACESPED IZQUIERDA UN. 10,60 €
F0150100000 CAMPANA EMBRAGUE SYSTEM 26-RS UN. 324,71 €
F0150105001 SEMIESFERA DERECHA MOTRIZ UN. 281,26 €

Pagina 191




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0150105002 CARCASA DIRECCION IZQUIERDA UN. 281,26 €
F0150105007 CILINDRO OPERADOR DIRECCION UN. 321,48 €
F0150105020 DOBLE JUNTA IZQUIERDA UN. 330,99 €
F0150105059 EJE EMBRAGUE SYSTEM 26-RS UN. 170,22 €
F0150105060 INGRANAGGIO SINCRO ANTERIORE UN. 68,48 €
F0150110003 TAPA REENVIO MOTOR TRANSMISION UN. 241,26 €
F0150110004 PINON MOTOR Z=11 UN. 262,83 €
F0150110009 ALBERO PDP UN. 405,41 €
F0150110010 ASTA COMANDO PDP UN. 22,99 €
F0150110016 SEMIEJE POSTERIOR IZQUIERDO UN. 191,68 €
F0150110017 SEMIEJE POSTERIOR DERECHO UN. 178,64 €
F0150110020 DISTANCIAL D.35X25,1X18 UN. 9,83 €
F0150110021 DISTANCIAL D.32X24,6X10 UN. 6,17 €
F0150110035 GRUPO CONICO HELIC. 26RS (FUERA PRDCCION UN. 838,16 €
F0150110036 TIRANTE BLOCAJE DIFERENCIAL SYSTEM UN. 19,21 €
F0150110037 JUNTA (FUERA PRODUCCION) UN. 1,00 €
F0150110038 ARANDELA RASAMENTO ENGRANJ.SINCRO. UN. 9,70 €
F0150110049 SOPORTE SEMIEJE POST.IZQUIERDO UN. 274,80 €
F0150110050 SOPORTE SEMIEJE POST.DERECHO UN. 251,08 €
F0150110052 COPERCHIELA SCATOLA PDP UN. 4,56 €
F0150110059 ENGRANAJE LIBRE UN. 64,67 €
F0150110060 INGRANAGGIO CONDOTTO UN. 68,48 €
F0150110061 INGRANAGGIO CONDUTTORE UN. 74,57 €
F0150110062 ENGRANAJE DOBLE 734-717 (FUERA PRODUCC.) UN. 320,66 €
F0150110063 ENGRANAJE Z-37 | VELOCIDAD UN. 208,59 €
F0150110065 ENGRANAJE Z-27 COM.VAR.(FUERA PRODUCCION UN. 141,47 €
F0150110066 ENGRANAJE DOBLE Z-30/Z-23 UN. 132,48 €
F0150110067 DOPPIO INGRANAGGIO RM UN. 167,32 €
F0150110068 ALBERO PDP C/INGR. UN. 221,42 €
F0150110070 INGRANAGGIO SINCRO UN. 122,38 €
F0150110071 ENGRANAJE TDF. Y SINCRONIZADOR UN. 24517 €
F0150110072 INGRANAGGIO DOPPIO Z18-725 C.M UN. 210,88 €
F0150110073 INGRANAGGIO Z-23 C/ANELLO UN. 122,38 €
F0150110074 ENGRANAJE 32 VELOCIDAD Z-33 UN. 132,57 €
F0150115019 JUEGO JUNTAS PISTON ELEV.(VER 59968038) UN.

F0150115020 JUEGO JUNTAS PISTON DIREC. SYSTEM 26RS UN. 56,52 €
F0150120045 EJE BRAZOS ELEVADORES UN. 75,29 €
F0150120046 SOPORTE FILTRO AIRE SYSTEM-26-RS UN. 2278 €
F0150120049 TUBO ASPIRACION FILTRO AIRE 26-RS UN. 94,56 €
F0150120073 FUELLE PROTECCION PISTON DIRECCION UN. 18,42 €
F0150120080 TRANSMISION MANDO EMBRAGUE UN. 25,12 €
F0150120081 TARJETA SELECTOR COMANDO UN. 519 €
F0150120095 SOPORTE INFER.IZQUIERDO GUARDABARROS UN. 22,83 €
F0150120096 SOPORTE INFER.DERECHO GUARDABARROS UN. 29,50 €
F0150120097 SOPORTE SUPEIOR IZQUIERDO PARACHOQUES UN. 32,99 €
F0150120098 SOPORTE SUPEIOR DERECHO PARACHOQUES UN. 38,20 €
F0150120103 ASTA SOPORTE CAPO UN. 11,39 €
F0150120109 CASQUILLO ESCAPE UN. 118,45 €
F0150120111 TUERCA ESPECIAL TAMPON CAPO UN. 2,28 €
F0150120118 ETIQUETA SYSTEM 26 UN. 8,68 €
F0150120122 ETIQUETA RS UN. 5,18 €
F0150120123 ETIQUETA FERRARI 166X38 UN. 6,39 €
F0150120124 ADHESIVO FRONTAL CAPO UN. 6,92 €
F0150120125 TRANSMISION COMPLETA BLOCAJE UN. 13,69 €
F0150120126 PALANCA INTERNA COMPLETA BLOCAJE UN. 12,89 €
F0150130010 TIRANTE FRENO PEDAL CON REGULACION UN. 16,73 €
F0150130011 TIRANTE CON HORQUILLA PEDAL FRENO UN. 21,65 €
F0150130015 TIRANTE FRENO DE MANO UN. 6,28 €
F0150132000 BARRA PORTA APEROS COMPLETA UN. 85,51 €

Pagina 192




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0150132002 TENSOR REGULABLE UN. 47,63 €
F0150135016 RASAMIENTO SUPERIOR UN. 3,42 €
F0150135017 RASAMIENTO INFERIOR UN. 3,58 €
F0150135090 BASCULANTE UN. 342,40 €
F0150135091 VIGUETA CENTRAL UN. 721,06 €
F0160005266 PALANCA INT.MANDO TIRANTE RED UN. 70,87 €
F0160005288 JUEGO PINON CORONA CONICA UN. 657,78 €
F0160005904 JUNTA TAPA ANTERIOR CAPO UN. 1,14 €
F0160010104 PLANETARIO Z-20 DIFERENCIAL UN. 113,42 €
F0160010203 ANILLO BLOQUEO COJINETE POSTERIOR UN. 11,76 €
F0160010204 ESPESOR PLANETARIO DIFERENCIAL UN. 9,62 €
F0160010205 ESPESOR SATELITE DIFERENCIAL UN. 2,85 €
F0160021217 JUEGO DE JUNTAS BOMBIN FRENO UN. 31,64 €
F0160021221 GRUPO BOMBIN FRENO D.290 UN. 123,82 €
F0160023212 CARDAN EJE RUEDAS SYCAR UN. 774,41 €
F0160027905 SERIE GUARNICION CILINDRO DIR. UN. 57,68 €
F01633000 CARCASA V80 UN. 14,72 €
F0167000 TAPA POSTERIOR V80 UN. 1,30 €
F0167001 TAPA V80 AGUJERO PEQUENO 2SC+T UN. 6,16 €
F0167500 BASE PARA TAPA GRANDE UN. 15,03 €
F0167501 TAPA V80 GRANDE UN. 12,29 €
F0190005106 ENGRANAJE CONDUCIDO Z-30 UN. 171,97 €
F0190005120 EJE CON ENGRANAJE 719 REENVIO RM. UN. 186,13 €
F0190005121 ENGRANAJE CONDUCIDO Z39 UN. 284,57 €
F0190005131 ENGRANAJE CONDUCIDO Z50 UN. 177,37 €
F0190005132 ENGRANAJE CONDUCIDO 741 UN. 142,53 €
F0190005133 ENGRANAJE DOBLE Z17/26 UN. 523,02 €
F0190005134 ENGRANAJE MANDO VARIADOR Z35 UN. 392,31 €
F0190005206 DISTANCIAL UN. 5,63 €
F0190005225 EJE TOMA DE FUERZA UN. 250,30 €
F0190005226 DISTANCIAL PORTA RETEN UN. 34,67 €
F0190005231 HORQUILLA MANDO MARCHA Y VARIADOR UN. 19,03 €
F0190005232 ENGRANAJE CONDUCIDO Z22 UN. 98,91 €
F0190005234 HORQUILLA TOMA DE FUERZA UN. 17,52 €
F0190005251 EJE PRIMARIO (FUERA PRODUCCION) UN. 367,48 €
F0190005252 ASTA MANDO TOMA DE FUERZA UN. 38,06 €
F0190005254 COJINETE BRONCE AXIL EJE PRIMARIO UN. 4,47 €
F0190005256 PALANCA INTERNA MANDO T.D.F. UN. 52,12 €
F0190005260 DISTANCIAL UN. 5,91€
F0190005906 JUNTA TAPA CAMBIO UN. 1,79 €
F0190006010 FLANGIA EMBRAGUE UN. 319,28 €
F0190006013 SOPORTE PEDAL UN. 152,04 €
F0190006021 FLANGIA EMBRAGUE UN. 575,93 €
F0190006024 BRIDA EMBRAGUE UN. 619,53 €
F0190006029 CAJA DE CAMBIO CON CASQUILLOS UN. 999,50 €
F0190006100 PINON MOTOR Z18 UN. 210,98 €
F0190006102 EJE CON ENGRANAJE 713 UN. 387,55 €
F0190006111 EJE CON ENGRANAJE Z-13 TOMA DIRECTA UN. 772,07 €
F0190006119 EJE ANTERIOR T.D.F. UN. 361,25 €
F0190006120 ENGRANAJE 763 T.D.F.SINCRONIZADA UN. 140,77 €
F0190006122 ENGRANAJE CONDUCIDO Z-22 UN. 174,16 €
F0190006124 ENGRANAJE 719 UN. 119,34 €
F0190006126 ENGRANAJE 718 UN. 133,87 €
F0190006127 ENGRANAJE 719 UN. 91,31 €
F0190006128 ENGRANAJE 721 UN. 141,53 €
F0190006129 EJE CON ENGRANAJE 713 T.DIREC. UN. 348,98 €
F0190006130 ENGRANAJE TRIPLE UN. 774,89 €
F0190006201 ENGRANAJE Z-17 TOMA DIRECTA UN. 118,29 €
F0190006202 CASQUILLO MANGUITO EMBRAGUE UN. 25,32 €

Pagina 193




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0190006205 DISTANCIAL UN. 16,29 €
F0190006215 PALANCA MANDO VARIADOR UN. 34,25 €
F0190006217 PERNO PALANCA UN. 9,14 €
F0190006258 ENGRANAJE 720 PINON MOTOR UN. 128,10 €
F0190006261 ENGRANAJE 721 EJE TOMA DIRECTA UN. 196,88 €
F0190006263 PIASTRINA CIERRE COJINETE UN. 3,80 €
F0190006267 ASTA MANDO SELECCION | UN. 57,06 €
F0190006272 CASQUILLO ENGRANAJE EJE T.DIRECTA UN. 39,61€
F0190006275 ARANDELA RETENCION OR TIRANTE UN. 3,18 €
F0190006301 VARILLA MANDO MARCHAS UN. 61,78 €
F0190006303 VARILLA MANDO VARIADOR UN. 65,62 €
F0190006305 ASTA MANDO MARCHA UN. 64,67 €
F0190006329 DISTANCIAL ENGRANAJE CONDUCIDO UN. 6,97 €
F0190006330 DISTANCIAL COJINETE POSTERIOR PINON UN. 29,22 €
F0190006331 DISTANCIAL PORTA RETENES UN. 16,13 €
F0190006348 CASQUILLO MANG.EMBRAGUE (FUERA PRDCCION) UN. 19,35 €
F0190006362 PALANCA EXTERNA TDF.SINCRONIZADA UN. 35,58 €
F0190006367 HORQUILLA MANDO SELECTOR | UN. 37,99 €
F0190006369 PINON MOTOR UN. 577,23 €
F0190006371 PALANCA MANDO TDF. 95RS UN. 39,69 €
F0190006912 JUNTA BRIDA EMBRAGUE UN. 2,74 €
F0190008012 SOPORTE PINON T.D.F. UN. 159,88 €
F0190008016 JUEGO JUNTAS PUENTE POSTERIOR UN. 40,47 €
F0190008102 PINON CONICO Z7 (FUERA PRODUCCION) UN. 303,35 €
F0190008202 EJE TOMA DE FUERZA UN. 283,66 €
F0190008203 SEPARADOR COJINETE GR.CONICO POST.SYCAR UN. 26,25 €
F0190008204 TAPA PUENTE POSTERIOR UN. 59,38 €
F0190008228 EJE INFERIOR DOBLE T.D.F. TR-95 UN. 394,11 €
F0190008900 JUNTA TAPA PUENTE POSTERIOR UN. 2,29 €
F0190010017 SEMI TAPA DIFERENCIAL UN. 356,41 €
F0190010020 SOPORTE SEMIEJE ANTERIOR DERECHO UN. 569,31 €
F0190010114 CORONA HELICOIDAL 7Z51 UN. 576,76 €
F0190010115 SEMI TAPA DIFERENCIAL CON BLOCAJE UN. 476,58 €
F0190010123 DISTANCIAL REGISTRO COJINETE UN. 28,66 €
F0190010132 CARCASA EXTERIOR DX.ARTICULACION ANT. UN. 788,03 €
F0190010136 ESPESOR 0,3MM. ARTICULACION TC. UN. 13,18 €
F0190010215 ENGRANAJE HELICOIDAL 710 UN. 323,97 €
F0190010216 DIFERENCIAL 2 SATELITES CON BLOC. UN. 1.071,92 €
F0190010217 ENGRANAJE HELICOIDAL 79 UN. 323,40 €
F0190010903 JUNTA SOPORTE SEMIEJES UN. 1,56 €
F0190011017 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR IZQUIERDO UN. 357,52 €
F0190011018 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR DERECHO UN. 342,81 €
F0190011019 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR DERECHO UN. 266,29 €
F0190011023 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR DERECHO UN. 630,11 €
F0190011024 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR IZQUIERDO UN. 682,97 €
F0190011027 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR IZQUIERDO UN. 265,64 €
F0190011034 SOPORTE SEMIEJE ANTERIOR DERECHO 94L UN. 713,94 €
F0190011035 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR DERECHO UN. 604,54 €
F0190011036 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR DERECHO UN. 704,45 €
F0190011037 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR IZQUIERDO UN. 452,54 €
F0190011038 SOPORTE SEMIEJE POSTERIOR DERECHO UN. 447,76 €
F0190011039 SOPORTE SEMIEJE ANTERIOR DERECHO UN. 319,12 €
F0190011104 SEMIEJE SIN BLOCAJE LARGO UN. 208,43 €
F0190011105 SEMIEJE CON BLOCAJE UN. 166,53 €
F0190011107 PALANCA PERNO BLOCAJE POSTERIOR UN. 15,22 €
F0190011109 SEMIEJE SIN BLOCAJE CORTO UN. 168,22 €
F0190011110 ASTA MANDO BLOCAJE UN. 16,69 €
F0190011113 MANGUITO ESCURREDIZO BLOCAJE UN. 192,63 €
F0190011114 PERNO BLOCAJE UN. 54,07 €

Pagina 194




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0190011115 TAPON REGULACION COJINETE UN. 34,26 €
F0190011116 ENGRANAJE HELICOIDAL Z-12 UN. 219,36 €
F0190011117 CORONA HELICOIDAL DIF. Z=44 UN. 407,05 €
F0190011130 SEMIEJE CON BLOQUEO UN. 332,09 €
F0190011131 SEMIEJE SIN BLOCAJE UN. 315,49 €
F0190011214 DIFERENCIAL 4 SATELITES UN. 1.054,86 €
F0190011220 ESPESOR REGISTRO CORONA CONICA UN. 3,38 €
F0190011231 GRUPO CONICO(Z7/Z37)HELICOIDAL POSTERIOR UN. 649,23 €
F0190011233 GRUPO CONICO HELICOIDAL ANTERIOR UN. 855,62 €
F0190011234 TAPON UN. 8,52 €
F0190011901 MUELLE BLOCAJE UN. 571€
F0190012017 PERNO LONGUIT. UNION (FUERA PRODUCCION) UN. 285,17 €
F0190012100 PERNO UNION UN. 60,54 €
F0190012226 CASQUILLO ANTERIOR PERNO LONGUIT. UN. 180,08 €
F0190012232 ANILLO GIRO SUPERIOR LONGUITUDINAL UN. 25,55 €
F0190012233 DISTANCIAL UNION ESFERICO SP.6,5 UN. 4.21€
F0190012234 GUARDAPOLVO UNION ESFERICO UN. 4,98 €
F0190012293 CRUCETA UN. 95,70 €
F0190012312 CASQUILLO POSTERIOR PERNO LONGUITUDINAL UN. 161,91 €
F0190012329 EJE TRANSMISION PINON (FUERA PRODUCCION) UN. 194,94 €
F0190012348 BILANCIERE ACELERADOR ZNT UN. 28,19 €
F0190012353 DOBLE JUNTA CARDANICA BYPY 8749 UN. 515,79 €
F0190012358 DOBLE JUNTA CARDANICA TRANSMISION PINON UN. 488,51 €
F0190012386 PALANCA TOMA DE FUERZA UN. 50,04 €
F0190012388 DISTANCIAL UNION ESFERICO SP.6 UN. 3,23 €
F0190012389 DISTANCIAL UNION ESFERICO SP.5,5 UN. 15,42 €
F0190012417 ARBOL TRANSMISION UN. 762,78 €
F0190012485 PERNO UNION UN. 34,96 €
F0190012488 CASQUILLO ESTRIADO UN. 108,38 €
F0190012509 CARCASA CENTRAL 95-RS UN. 941,56 €
F0190012517 CAJA POSTERIOR UNION UN. 824,69 €
F0190012518 SOPORTE SUPERIOR UNION UN. 100,23 €
F0190012519 JUNTA CARDAN.(+F0851437050)(VER 59968861 UN.

F0190012526 HORQUILLA UN. 290,71 €
F0190012539 CRUCETA D.27X74,6 UN. 38,62 €
F0190012545 EJE TRANSMISION PINON UN. 216,48 €
F0190012546 DOBLE JUNTA CARDANICA UN. 1.071,41 €
F0190012547 DOBLE JUNTA CARDAN.PINON (FUERA PRDCCION UN. 361,64 €
F0190012549 CASQUILLO SUP.CENTRAJE CAJA SYCAR UN. 15,24 €
F0190012554 EJE SOPORTE T.D.F. UN. 238,55 €
F0190012555 EJE COMPLETO COLL. TDF. UN. 284,04 €
F0190012558 CASQUILLO INF.CENTRAJE CAJA SYCAR UN. 11,69 €
F0190016201 TIRANTE EMBRAGUE UN. 15,99 €
F0190016202 PALANCA EMBRAGUE UN. 15,48 €
F0190016203 ENGANCHE PARA MUELLE UN. 3,42 €
F0190016900 FUELLE HORQUILLA EMBRAGUE UN. 6,77 €
F0190018202 SEPARADOR FAROS GUARDABARROS UN. 1,33 €
F0190018902 CABLEADO CENTRAL SYSTEM 30 UN. 4943 €
F0190018903 CABLEADO POSTERIOR INTERM.+POSICION UN. 12,97 €
F0190018904 CABLE FARO POSTERIOR IZQUIERDO UN. 24,35 €
F0190018906 CABLE DE CORRIENTE BATERIA UN. 23,81€
F0190018909 REVESTIMIENTO INTERNO SOPORTE BATERIA UN. 12,23 €
F0190019901 GUARNICION FARO UN. 10,36 €
F0190021200 PERNO APERTURA ZEPO 95 UN. 40,88 €
F0190021205 TIRANTE FRENO DE PIE UN. 13,69 €
F0190021211 SECTOR DENTADO FRENO DE MANO UN. 26,77 €
F0190021251 ZAPATA FRENO TC-94 UN. 94,41 €
F0190021253 PUNTAL MANDO BOMBA FRENO UN. 19,90 €
F0190021254 ARANDELA SOPORTE MUELLE UN. 8,57 €

Pagina 195




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0190021262 TUBO ENSAMBLADOR BOMBA UN. 15,89 €
F0190021263 TUBO BOMBA FRENO DERECHO UN. 12,94 €
F0190021264 TUBO BOMBA FRENO IZQUIERDO UN. 19,54 €
F0190021265 TUBO FRENO RUEDA IZQUIERDA UN. 80,13 €
F0190021266 TUBO FRENO RUEDA DERECHA UN. 110,34 €
F0190021267 SEPARADOR UN. 4,72 €
F0190021271 TUBO FLEXIBLE FRENO HIDRAULICO UN. 37,62 €
F0190022203 TUBO DE MASA FR.DERECHO A RACC. UN. 17,34 €
F0190022204 TUBO DE MASA FR.IZQUIERDO A RACC. UN. 17,65 €
F0190022215 BOTON PALANCA FRENO A MANO UN. 32,38 €
F0190022222 SECTOR DENTADO FRENO DE MANO UN. 25,70 €
F0190022229 JUNTURA SECTOR DENTADO FRENO DE MANO UN. 25,68 €
F0190022230 TIRANTE INTERNO PALANCA FRENO MANO UN. 15,73 €
F0190022231 PULSANTE PALANCA FRENO UN. 7,98 €
F0190023016 CAJA UNION RUEDA MOTRIZ UN. 1.033,63 €
F0190023020 CAJA UNION RUEDA MOTRIZ DERECHA UN. 741,78 €
F0190023021 CAJA UNION RUEDA IZQUIERDA UN. 498,40 €
F0190023108 CUBO DISCO RUEDA ANTERIOR UN. 261,15 €
F0190023109 PERNO CON HORQUILLA JUNTA RUEDA ANTERIOR UN. 114,60 €
F0190023110 SEMIEJE ANTER.IZQUIERDO+JUNTA HORQUILLA UN. 248,57 €
F0190023111 SEMIEJE ANTER.DERECHO+JUNTA HORQUILLA UN. 246,88 €
F0190023112 ESFERA JUNTA RUEDA ANTERIOR UN. 131,46 €
F0190023124 SEMIEJE ANTERIOR IZQUIERDO UN. 293,03 €
F0190023125 TERMINAL DESACOPLE SEMI-EJE UN. 214,92 €
F0190023209 PERNO UNION RUEDA ANTERIOR UN. 55,81 €
F0190023210 CASQUILLO ESFERA UNION RUEDA UN. 42,96 €
F0190023211 CASQUILLO SEMIEJE ANTERIOR UN. 67,32 €
F0190023212 FLANGIA UNION RUEDA MOTRIZ UN. 25,18 €
F0190023214 BARRA UNION RUEDA MOTRIZ UN. 144,99 €
F0190023215 DISTANCIAL DISCO RUEDA ANTERIOR UN. 32,99 €
F0190023223 PERNO UNION BARRA ENLACE/UNION (FUERA P. UN. 23,83 €
F0190023229 FLANGIA INTERNA GUARNICION UNION RUEDA UN. 39,74 €
F0190023231 PALANCA MANDO UNION R/ 95RS (FUERA PDCC. UN. 188,21 €
F0190023232 SOPORTE CILINDRO 95RS UN. 129,16 €
F0190023233 ESPESOR GUARDABARROS ANTERIOR 95RS UN. 5,75 €
F0190023239 SOPORTE BARRA ENLACE UNION UN. 25,03 €
F0190023901 GUARNICION UNION RUEDA MOTRIZ UN. 10,60 €
F0190023902 MUELLE BLOCAJE ANTERIOR UN. 8,73 €
F0190025208 FIN DE CABLE UN. 16,23 €
F0190029202 HORQUILLA MANDO DISTRIBUIDOR UN. 13,69 €
F0190029203 PERNO PALANCA MANDO DISTRIBUIDOR UN. 3,42¢€
F0190029237 UGELLO UN. 8,67 €
F0190029800 JUEGO JUNTAS PISTON ELEV. (95 RS NUEVO) UN. 39,57 €
F0190029900 LATIGUILLO CILINDRO DE ELVACION UN. 20,23 €
F0190029903 TUBO HIDRAULICO A DISTRIBUIDOR UN. 41,55 €
F0190029906 TUBO DISTRIBUIDOR A TOMA | UN. 15,83 €
F0190029918 TUBO HIDRAULICO A MARTINETTO UN. 25,48 €
F0190029932 TUBO DE BOMBA A IDROGUIA UN. 30,45 €
F0190029934 TUBO DE LA BOMBA AL HIDRAULICO UN. 31,95 €
F0190030200 SOPORTE CILINDRO HIDRAULICO UN. 110,34 €
F0190030201 DISTANCIAL MARTINETTO UN. 2,67 €
F0190030203 CAJA DIRECCION UN. 784,90 €
F0190030276 PERNO UNION PISTON DIRECCION UN. 29,44 €
F0190031100 ATAQUE A 2 PUNTOS UN. 10,66 €
F0190031202 SOPORTE PORTA APEROS UN. 627,65 €
F0190031203 ENGANCHE REMOLQUE (VER 590A0728) UN.

F0190031245 SOPORTE PUNTAL REGULABLE UN. 59,40 €
F0190031249 BRAZO ELEVACION 95 UN. 201,34 €
F0190031251 SOPORTE DERECHO TENSOR BARRA 3 UN. 36,04 €

Pagina 196




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0190031252 SOPORTE IZQUIERDO TENSOR BARRA 3 UN. 36,04 €
F0190031275 TAPA CASETA MARTINETTO 95 UN. 34,25 €
F0190031338 BRAZO PALANCA FRENO DE MANO UN. 11,81 €
F0190031340 SOPORTE FRENO MANO Y BLOCAJE UN. 438,25 €
F0190032252 PLACA LATERAL ANTIV. CAPO MC UN. 573 €
F0190032256 FRONTALINO CAPO UN. 9,49 €
F0190032258 MASCARINA CAPO MOTOR UN. 30,45 €
F0190032318 TUBO GOMA INTER.FRENO ANT. UN. 52,33 €
F0190032431 TIRANTE MANDO EMBRAGUE UN. 25,15 €
F0190032515 TUBO INTERMEDIO UN. 30,65 €
F0190032516 TUBO DERECHO FRENO POSTERIOR RACOR 3V. UN. 26,64 €
F0190032517 TUBO IZQUIERDO FRENO POSTERIOR RACOR 3V. UN. 26,64 €
F0190032550 CAJA HERRAMIENTAS TC UN. 26,27 €
F0190032551 TIRANTE MANDO DESACOPLE INVERSOR UN. 26,68 €
F0190032909 EMBELLECEDOR FAROS UN. 11,39 €
F0190033010 FRONTAL CAPO MOTOR UN. 35,27 €
F0190033011 FRONTAL CAPO MOTOR UN. 104,41 €
F0190033286 MUELLE DE ASIENTO UN. 45,67 €
F0190033347 CAVALLOTTO ATAQUE CAJON UN. 14,01 €
F0190033796 MASCARINA CAPO 95 LDA 672 UN. 45,67 €
F0190033798 MASCARINA CAPO 95 914-RD952 UN. 52,57 €
F0190033900 MASCARINA FARO UN. 28,97 €
F0190033902 CRISTAL LATERAL DERECHO UN. 23,06 €
F0190033903 CRISTAL LATERAL IZQUIERDO UN. 23,06 €
F0190033904 JUNTA PILOTO LATERAL UN. 2,80 €
F0190033934 MASCARINA FARO UN. 4463 €
F0190033945 TOPE GOMA ANTIVIBRANTE CAPO UN. 571€
F0190033967 TARJETA EMBRAGUE/ARRANQUE UN. 2,29€
F0190035209 SOPORTE FILTRO DE ACEITE UN. 20,90 €
F0190108011 CARCASA PUENTE POSTERIOR UN. 930,88 €
F0190111100 SEMIEJE POSTERIOR DERECHO UN. 440,46 €
F0190111101 SEMIEJE POSTERIOR IZQUIERDO UN. 391,43 €
F0190111102 MANGUITO ESCURREDIZO BLOCAJE UN. 90,23 €
F0190111104 SEMICARCASA DIFERENCIAL UN. 202,41 €
F0220025248 CUBREPOLEAS UN. 13,69 €
F0230330223 GUARDAPOLVO UN. 1,87 €
F0252929002 CABLE D.2 PLASTIFICADO UN. 3,72 €
F0256112009 TUBO CRISTAL 6X9 UN. 8,22 €
F0256212100 TUBO HIDRAULICO 6X13 UN. 21,38 €
F0256612916 TUBO D.16 BAJA PRESION UN. 19,93 €
F0256808000 BORDE CUBREJUNTAS NEGRO (METRO) UN. 571€
F0256809010 JUNTA/BORDON TABLERO MANDOS DT (MT.) MT. 2,95 €
F0256809050 BORLETA TAPA CENTRAL UN. 9,78 €
F0256910000 BORLETA RADIADOR UN. 2,36 €
F0256910010 BORLETA DE ESPUMA 10X15 (METRO) MT. 1,91 €
F0260005906 TENSOR CORREAS UN. 13,18 €
F0270005039 CEPILLO CORTCESPED 2 SERIE T93 UN. 118,13 €
F0270005149 CEPILLO CORTACESPED F.1100 ALT UN. 106,85 €
F0300000100 HORQUILLA EMBRAGUE (FUERA PRODUCCION) UN. 30,38 €
F0300000101 PALANCA MANDO EMBRAGUE UN. 11,03 €
F0300000102 ETIQUETA REGULACION EMBRAGUE UN. 1,92 €
F0300000106 PALANCA MANDO EMBRAGUE UN. 12,42 €
F0300000107 TORNILLO DE CENTRAJE UN. 3,562 €
F0300002103 PATIN UN. 2,36 €
F0300002104 LEVA INTERNA UN. 53,54 €
F0300002105 PALANCA INTERNA DERECHA MANICOTTO UN. 42,39 €
F0300002120 TUBO GUARDAPOLVO UN. 8,50 €
F0300002128 FLANGIA REGULABLE UN. 116,25 €
F0300002173 PALANCA EXTERNA COMANDO MANICOTTO UN. 19,03 €

Pagina 197




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0300002180 CASQUILLO PORTA RULOS UN. 28,15 €
F0300002190 MANICOTTO SCORREVOLE UN. 39,90 €
F0300002195 ANILLO DENTADO UN. 20,33 €
F0300002197 MANICOTTO ESCURREDIZO UN. 48,78 €
F0300002207 SEMIEJE SVINCOLO COMPLETO C.V. UN. 351,47 €
F0300002208 SEMIEJE UN. 91,31 €
F0300002211 CASQUILLO SEMIEJE SVINCOLO UN. 42,34 €
F0300002212 MANGUITO SVINCOLO ESCURREDIZO UN. 32,58 €
F0300002213 SEMIEJE SVINCOLO COMPL. (FUERA PRODUCC.) UN. 392,23 €
F0300002214 SEMIEJE BLOQUEO (FUERA PRODUCCION) UN. 216,55 €
F0300002225 DIFERENCIAL COMPLETO 91-92 UN. 532,36 €
F0300002231 MANICOTTO BLOCAJE UN. 35,98 €
F0300002234 CASQUILLO PORTARODILLOS UN. 29,50 €
F0300002237 SEMIEJE BLOCAJE COMPLETO UN. 120,35 €
F0300002238 SEMIEJE BLOCAJE UN. 139,31 €
F0300008005 CAJA DE CAMBIO UN. 330,98 €
F0300008007 TAPA POSTERIOR CAJA DE CAMBIOS UN. 258,56 €
F0300008100 CORONA HELICOIDAL Z-57 UN. 206,60 €
F0300008121 PALANCA INTERNA MANDO MARCHAS UN. 29,63 €
F0300008122 PATIN UN. 7,46 €
F0300008132 JUNTA FLANGIA CAMBIO UN. 0,99 €
F0300008133 JUNTA TAPA CAMBIO UN. 0,77 €
F0300008134 TAPA CAMBIO UN. 83,69 €
F0300008150 ENGRANAJE RM 718 UN. 47,40 €
F0300008153 EJE TDF.CON CASQUILLO Y ENGRANAJE UN. 294,85 €
F0300008156 ARANDELA DE SEGURIDAD UN. 1,37 €
F0300008157 ARANDELA DE ESPACIADO UN. 2,29 €
F0300008167 ASTA MANDO MARCHA UN. 41,86 €
F0300008171 SELECTOR MARCHA UN. 16,73 €
F0300008172 SELECTOR VARIADOR UN. 16,73 €
F0300008181 TRIPLE ENGRANAJE ESCURREDIZO UN. 217,57 €
F0300008185 EJE TDF.SINCRONIZADA (FUERA PRODUCCION) UN. 213,11 €
F0300008187 ETIQUETA MARCHA UN. 2,29 €
F0300008188 ETIQUETA VARIADOR UN. 2,21€
F0300008216 PROTECCION T.D.F. UN. 2,29 €
F0300008218 TAPA CAMBIO UN. 19,78 €
F0300008220 EJE MARCHA ATRAS UN. 53,62 €
F0300008248 EJE UN. 95,07 €
F0300008250 EJE MARCHA ATRAS Z=13 UN. 95,04 €
F0300008252 PALANCA INTERNA MANDO T.D.F. UN. 28,39 €
F0300008260 ENGRANAJE TRIPLE UN. 320,73 €
F0300008261 EJE EMBRAGUE COMPLETO UN. 121,97 €
F0300008265 EJE PRIMARIO Z-15-22-30 UN. 202,28 €
F0300008266 ENGRANAJE PRIMARIO REDUCTOR Z43 UN. 169,04 €
F0300008267 PIVOTE VARIADOR UN. 7,14 €
F0300008289 PALANCA EXTERNA MANDO MARCHA UN. 31,87 €
F0300008296 EJE SECUNDARIO CON CASQUILLO UN. 369,38 €
F0300008307 PALANCA COMPLETA MANDO MARCHAS UN. 129,26 €
F0300008311 PALANCA COMPLETA MANDO VARIADOR UN. 91,31 €
F0300008328 TAPA POSTERIOR CARCASA MC90 SLB UN. 92,66 €
F0300008330 SEMIEJE INTERNO (FUERA PRODUCCION) UN. 68,48 €
F0300008334 ARBOL CENTRAL UN. 143,35 €
F0300016135 MANCERA COMPLETA UN. 109,39 €
F0300016140 MANILLAR COMPLETO UN. 66,79 €
F0300016152 CARTER TERMINAL STEGOLA UN. 10,23 €
F0300016155 DISPOSITIVO STOP UN. 45,53 €
F0300016156 PALANCA UN. 8,75 €
F0300016158 FERMAGLIO UN. 1,14 €
F0300016159 CABLE PARO SEGURIDAD UN. 40,82 €

Pagina 198




SEPTIEMBRE - 2022  LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0300016160 MOTOR/STOP CICLO OTTO COMPLETO UN. 54,14 €
F0300016167 PIVOTE INFERIOR MANILLAR UN. 20,12 €
F0300016169 TRANSMISION MANDO PIOLO UN. 27,87 €
F0300016174 PIVOTE SUPERIOR UN. 11,42 €
F0300016188 PALANCA MANDO FRENO DERECHO UN. 40,56 €
F0300016189 PALANCA MANDO FRENO IZQUIERDO UN. 40,56 €
F0300016193 CABLE FRENOS COMPL. MC-91/92 UN. 16,12 €
F0300016199 PIOLO MANILLAR UN. 19,23 €
F0300016216 SOPORTE MANILLAR UN. 106,52 €
F0300016231 TIRANTE MANDO IZQUIERDO UN. 14,31 €
F0300016266 TRANSMISION COM.EMBRAGUE 91SL UN. 17,11 €
F0300021019 CONJUNTO CAPO 520/530 (FUERA PRODUCCION) UN. 124,81 €
F0300021170 ETIQUETA PARA CAPO UN. 6,09 €
F0300021175 ETIQUETA 91 LATERAL DERECHA UN. 2,28 €
F0300021176 ETIQUETA 91 LATERAL IZQUIERDA UN. 2,28 €
F0300026104 VARILLA FIJACION BATERIA UN. 7,37 €
F0300050111 ENGANCHE REMOLQUE UN. 39,32 €
F0300063003 CARCASA FRESA (FUERA PRODUCCION) UN. 341,09 €
F0300063115 CASQUILLO CONEXION FRESA MC-91/92 UN. 52,29 €
F0300063117 PINON CONICO Z7 UN. 134,61 €
F0300063118 CORONA CONICA 731 UN. 147,64 €
F0300063120 GUARDAPOLVO UN. 8,85 €
F0300063127 ESPOLON DE PROFUNDIDAD UN. 78,47 €
F0300063150 JUNTA TAPA UN. 0,61 €
F0300063190 BRAZO PORTAZAPATA UN. 24,54 €
F0300063195 CUCHILLA DERECHA UN. 4,69 €
F0300063196 CUCHILLA IZQUIERDA UN. 4,69 €
F0300063198 EJE FRESA (FUERA PRODUCCION) UN. 158,34 €
F0300063210 TERMINAL PORTA CUCHILLAS UN. 53,45 €
F0300063213 CORONA CONICA Z=33 UN. 298,32 €
F0300063219 BRAZO PORTA-ZAPATAS UN. 74,53 €
F0300080195 BALANCIN UN. 144,58 €
F0300080197 PERNO BALANCIN UN. 54,30 €
F0300080198 ANILLO PERNO BALANCIN UN. 11,42 €
F0300080207 PERNO PATIN UN. 18,16 €
F0300080217 HORQUILLA CENTRAL UN. 13,69 €
F0300080220 RODAMIENTO UN. 17,52 €
F0300080221 DISTANCIAL UN. 26,80 €
F0300080225 EJE MOTOR CON PERNO 3" UN. 205,32 €
F0300080234 PLATO MANDO BARRA UN. 14,29 €
F0300080235 EJE MOTOR CON PERNO 2" UN. 129,95 €
F0300080250 GUARDAPOLVO UN. 7,20 €
F0300080253 MANGUITO UN. 41,86 €
F0300082008 SECCION CUCHILLA DENTADA UN. 4,56 €
F0300082033 DIENTE SEMIFINO UN. 18,06 €
F0305017124 EMPUJADOR UN. 14,46 €
F0305017125 PALANCA FIJACION MANCERA UN. 6,35 €
F0305064114 CUCHILLA DERECHA UN. 5,09 €
F0305064115 CUCHILLA IZQUIERDA UN. 4,39 €
F0305064128 ARBOL FRESA UN. 139,15 €
F0305064147 CUCHILLA FRESA DERECHA UN. 6,16 €
F0305064148 CUCHILLA FRESA IZQUIERDA UN. 6,97 €
F0305064151 BRAZO PORTACUCHILLA UN. 35,05 €
F0471560048 TOPE MUELLE UN. 3,08 €
F0480059061 PROTECCION COJINETE UN. 3,68 €
F0480110000 CAMPANA EMBRAGUE CONICO DOBLE DISCO UN. 67,41 €
F0480115000 TAPA EMBRAGUE CONICO UN. 49,42 €
F0480117000 CONO EMBRAGUE DOBLE DISCO UN. 85,95 €
F0480118000 PINON EMBRAGUE UN. 67,16 €

Pagina 199




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0480121000 DISCO CON FERODO EMBRAGUE CONICO UN. 40,14 €
F0480122000 EMBRAGUE CONICO DOBLE DISCO UN. 316,10 €
F0480856026 EJE DE REENVIO CON ENGRANAJE Z-58 UN. 176,93 €
F0480906042 PINON MOTOR Z11 UN. 90,17 €
F0482155098 TAMPON CIERRE CAPO UN. 33,26 €
F0482252000 SILENTBLOC FIJACION CAPO UN. 11,67 €
F0482255000 EMBLEMA FERRARI UN. 7,00 €
F0486381076 ANILLO CENTRAJE CAJA FRESA UN. 9,99 €
F0486411000 EJE PROLONGACION PINON UN. 186,07 €
F0486412000 ANILLO DE CENTRAJE UN. 9,35 €
F0490055031 TAPA GOMA CAMPANA EMBRAGUE UN. 8,95 €
F0490212009 MOZZO RUEDA DERECHA 72S UN. 149,92 €
F0490213009 CUBO RUEDA IZQUIERDA 72S UN. 89,65 €
F0490250042 EJE REENVIO DIFERENCIAL Z-9 UN. 99,62 €
F0490251026 CORONA CONICA Z-33 72S UN. 177,62 €
F0490252032 DISTANCIAL EJE CORONA CONICA UN. 5,09 €
F0490254026 CORONA REDUCTOR DIFERENCIAL 72S UN. 233,98 €
F0490258072 JUNTA MOZZO RUEDA 72S UN. 1,95 €
F0490263026 MANGUITO CONEXION BLOCAJE 72S UN. 57,89 €
F0490267098 POLEA PARA FRENO 72-S UN. 49,46 €
F0490268026 SEMIEJE DERECHO LARGO 72S UN. 206,31 €
F0490269026 SEMIEJE CORTO IZQUIERDO 72S UN. 200,90 €
F0490277053 PATIN BLOQUEO DIFERENCIAL UN. 11,60 €
F0490280098 FIJADOR ZAPATA FRENO 72S UN. 19,03 €
F0490287042 SATELITE DIFERENCIAL ANTERIOR RAPTOR DT UN. 91,09 €
F0490290064 ANILLO SUPLEM.PLANETARIO DIF.ANTER. DT UN. 5,48 €
F0490823001 CAJA DE CAMBIO 72S UN. 732,58 €
F0490853061 HORQUILLA ENGRANAJE UN. 16,73 €
F0490856042 EJE PRIMARIO 72S UN. 116,37 €
F0490857026 ENGRANAJE MANDO VAR/INV. Z-24 UN. 160,41 €
F0490858075 ANILLO DE ESPACIADO E-20 72S UN. 8,88 €
F0490860026 DOBLE ENGRANAJE |-l Z-12/18 UN. 141,68 €
F0490862026 EJE CON PINON CONICO Z-7 72S UN. 198,24 €
F0490866041 DISTANCIAL PORTA ANILLO RETEN UN. 54,47 €
F0490867042 EJE TOMA DE FUERZA 72S UN. 273,72 €
F0490868098 SG ENGRANAJE CONDUCIDO I-1l TDF UN. 206,10 €
F0490881072 JUNTA FLANGIA EMBRAGUE UN. 1,40 €
F0490884026 PINON MOTOR Z-12 72S UN. 188,74 €
F0490889031 PROTECCION FUNDA UN. 8,63 €
F0490939076 CASQUILLO MUELLE CABLE DIFERENCIAL UN. 3,11 €
F0490942031 PROTECCION TDF. UN. 3,565 €
F0490944072 JUNTA CAJA CAMBIO 72S UN. 1,24 €
F0491676032 UNION PARA ASTA 72S UN. 4,15 €
F0492274000 SILENTBLOC CIERRE CAPO (FUERA PRODUCCION UN. 5,82 €
F0492275000 CASQUILLO SILENTBLOC CIERRE CAPO UN. 5,08 €
F0496005000 JUEGO JUNTAS CAMBIO 72S UN. 36,26 €
F0496350076 ANILLO DE CENTRAJE CAJA FRESA UN. 20,00 €
F0496351026 PINON CONICO Z-9 FRESA 72S UN. 179,43 €
F0496352026 CORONA CONICA Z-22 FRESA 72S UN. 135,38 €
F0496353042 CASQUILLO CONEXION FRESA MC-72 S UN. 52,48 €
F0496354042 EJE PORTA CORONA FRESA 72S UN. 404,54 €
F0496366042 CUCHILLA DERECHA GRANDE UN. 6,04 €
F0496367042 CUCHILLA 1IZQUIERDA GRANDE UN. 6,04 €
F0496386098 SERPARADOR CUCHILLAS FRESA (72-S) UN. 67,32 €
F0496387042 CUCHILLA DERECHA PEQUENA UN. 5,58 €
F0496388042 CUCHILLA IZQUIERDA PEQUENA UN. 5,58 €
F0496390098 ESPOLON DE PROFUNDIDAD FRESA UN. 62,24 €
F0496391072 JUNTA SUPERIOR CARTER FRESA UN. 1,07 €
F0496394061 GUARDAPOLVO EXTERNO FRESA 72S UN. 14,16 €

Pagina 200




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0496397061 GUARDAPOLVO INTERNO FRESA 72S UN. 13,18 €
F0496407098 SG SOPORTE CAPO FRESA REG.72S UN. 126,61 €
F0496427000 BUJE BRAZO FRESA CON PROTECCION UN. 108,56 €
F0497005011 CAJA EMBRAGUE 72S UN. 248,34 €
F0497005014 ASTA VARIADOR CON NASELLO UN. 90,47 €
F0497005017 PALANCA TDF. UN. 31,43 €
F0497010011 TIRANTE BLOCAJE DIFERENCIAL UN. 12,84 €
F0497010015 ZAPATA FRENO UN. 53,74 €
F0497025038 SOPORTE CAJA BATERIA DERECHO UN. 18,35 €
F0497025039 SOPORTE CAJA BATERIA IZQUIERDO UN. 32,62 €
F0497025055 HORQUILLA MANDO TDF. UN. 12,17 €
F0497025058 PRISIONERO CABLE UN. 5,96 €
F0497025059 TRANSMISION MANDO FRENO UN. 15,63 €
F0497025063 CABLE MANDO FRENO (VER 59968864) UN.

F0497025067 MANETA MANDO BLOCAJE UN. 18,01 €
F0497025080 CABLE MANDO BLOCAJE UN. 25,35 €
F0497025081 CABLE EMBRAGUE UN. 21,87 €
F0497025086 TIRANTE MARCHA'Y VARIADOR UN. 10,20 €
F0497025089 SOPORTE TUBO MANILLAR UN. 343,94 €
F0497025102 CAJA BATERIA MC-72-S UN. 101,70 €
F0497030020 FRONTAL CAPO UN. 10,56 €
F0497030096 CONJUNTO CAPO MOTOR UN. 195,25 €
F0497030106 ADHESIVO MARCHAS UN. 3,05€
F0497030107 ADHESIVO VARIADOR TDF. UN. 3,05 €
F0497030109 TARJETA ROTACION STEGOLA UN. 3,05€
F0497030121 CONJUNTO CAPO MC-72S VERDE UN. 143,14 €
F0497030124 COFANO COMPLETO DE MASCARINA UN. 507,03 €
F0497030125 ADHESIVO CRUSCOTTO UN. 6,17 €
F0497040010 MASCARINA FAROS UN. 29,05 €
F0498000115 CAPUCHON PROTECCION EJE UN. 4,56 €
F0498001032 PALANCA MANDO UN. 7,46 €
F0498001035 SELECTOR VELOCIDADES UN. 2,34 €
F0800033000 ANILLO DE RETENCION D.17X1,5 UN. 1,44 €
F0800047030 ANILLO CIERRE D.26X1,5 UN. 1,44 €
F0800047050 ANILLO DE PARO D.23X1,8 UN. 1,09 €
F0800049000 ANILLO DE SEG. 24X1,8 (FUERA PRODUCCION UN. 0,61€
F0800056050 ANILLO B28 UNI 7433 UN. 0,47 €
F0800059000 ANILLO CIERRE D.30X1'5 UN. 1,09 €
F0800517000 ANILLO ESPACIADO D.17X25X4 UN. 4,40 €
F0801009000 ANILLO BENZING DIN 6799 D=5 UN. 0,22 €
F0801028000 ANILLO SEEGER UNI 7435 E8 UN. 0,11 €
F0801050000 ANILLO SEEGER UNI 7435 E-10 UN. 0,11 €
F0801095000 ANILLO SEEGER E14 UNI 7435 UN. 0,65 €
F0801105000 ANILLO SEEGER UNI 7435 E-15 UN. 0,05 €
F0801127050 ANILLO SEEGER E17X1,5 UN. 0,32 €
F0801138010 ANILLO SEEGER 1-19 DIN-472 UN. 0,09 €
F0801149010 ANILLO SEEGER E20 DIN471-2 (VER 35121022 UN.

F0801151000 ANILLO APOYO SB20 UN. 0,26 €
F0801156050 ANILLO SB-21 UN. 0,34 €
F0801160000 ANILLO SEEGER UNI 7435 E-22 UN. 0,28 €
F0801175050 ANILLO SEEGER E24 UNI 7436 UN. 0,74 €
F0801175500 ANILLO ESPACIADO BR 24 UN. 0,49 €
F0801183000 ANILLO FIJACION RW 25 UN. 0,29 €
F0801184000 ANILLO UN. 0,80 €
F0801185010 ANILLO SEEGER AS25X2 DIN 471 UN. 0,84 €
F0801190000 ANILLO SEEGER UNI 7435 E-26 UN. 0,21€
F0801190100 ANILLO SIC BR-26 UN. 0,36 €
F0801218010 ANILLO SEEGER E28 UNI 7436 UN. 0,65 €
F0801229000 ANILLO SEEGER UNI 7435 E29 UN. 0,33 €

Pagina 201




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0801241005 ANILLO DE APOYO SB 30 UN. 0,41€
F0801241010 ANILLO SEEGER E30 REF. (VER 35121031) UN.

F0801241020 ANILLO SPALL.DURKOPP WR30 UN. 4,40 €
F0801241025 ANILLO SEGURIDAD 30 M1408 UN. 0,80 €
F0801244030 ANILLO SEEGER UNI 7435 E-31 UN. 0,50 €
F0801244080 ANILLO SEEGER E32X2 UN. 0,99 €
F0801248000 ANILLO SB33 UN. 0,41€
F0801253050 ANILLO SEEGER E-34 2,5 MM. UN. 1,34 €
F0801264000 ANILLO SEEGER UNI 7435 E35 UN. 0,28 €
F0801264050 ANILLO SEEGER UNI 7436 E 35 SP UN. 1,66 €
F0801266000 ANILLO ELASTICO BR35 UN. 0,50 €
F0801266050 ANILLO SW35 UN. 0,49 €
F0801266100 ANILLO SIC RW35 UNI 7433 UN. 0,33 €
F0801280000 ANILLO SEEGER UNI 7437 1-37 UN. 0,26 €
F0801280100 ANILLO DE SEGURIDAD SIC SW38 UN. 0,49 €
F0801282000 ANILLO SEEGER E-38 DIN-471 UN. 0,50 €
F0801282050 ANILLO SEEGER E-38X2,5 UN. 1,28 €
F0801297050 ANILLO D.40 DIN 471-2 UNI 7436 UN. 1,52 €
F0801299100 ANILLO EMPUJE SB40 UN. 0,65 €
F0801310500 ANILLO ESPACIADO BR 42 UN. 0,69 €
F0801310600 ANILLO SEGURIDAD BR-48 UN. 1,04 €
F0801331050 ANILLO SEEGER E45 UN. 2,48 €
F0801331100 ANILLO CIERRE AV 45 M1408 UN. 215€
F0801331150 ANILLO ESPACIADO WR 45 UN. 0,65 €
F0801342000 ANILLO SEEGER I-47 DIN 472 UN. 0,41€
F0801342005 ANILLO SEEGER 1-47 UN. 1,32 €
F0801342010 ANILLO SEEGER I-47 ESPECIAL UN. 0,77 €
F0801346000 ANILLO SEEGER E48 REFORZADO UN. 2,27 €
F0801346200 ANILLO SEGURIDAD SIC. SW48 (M2400) UN. 0,51€
F0801353000 ANILLO SEEGER UNI 7435 E-50 UN. 0,98 €
F0801353050 ANILLO SEEGER E-50 REFORZADO UN. 2,44 €
F0801357000 ANILLO DE ESPACIADO SB50 UN. 2,29€
F0801380100 ANILLO FIJACION BR-55 UN. 1,13 €
F0801380150 ANILLO SEGURIDAD SIC SW55 UN. 0,42 €
F0801408000 ANILLO SEEGER UNI 7437 |-68 UN. 1,28 €
F0801422010 ANILLO SEEGER I-72 UN. 3,81€
F0801425000 ANILLO SEEGER I-75 DIN-472 UN. 1,46 €
F0801425050 ANILLO SEEGER UNI 7435 E-75 UN. 1,81 €
F0801430000 ANILLO SEEGER UNI 7437 I-85 UN. 1,43 €
F0801433000 ANILLO SEEGER 190 UN. 2,19 €
F0801443000 ANILLO SEEGER UNI 7435 E-95 UN. 2,55 €
F0801455000 ANILLO SEEGER UNI 74371110 UN. 2,90 €
F0801455100 ANILLO SEEGER I-135 UN. 6,06 €
F0802048050 RETEN 15X42X7 UN. 3,30 €
F0802052050 RETEN 17X24X5 UN. 2,96 €
F0802053000 RETEN 17X25X4 UN. 3,30 €
F0802056000 RETEN 17X35X7 ARM.INT. UN. 3,08 €
F0802057000 RETEN 17X40X7 UN. 3,34 €
F0802058100 RETEN DH 1818X24X3A UN. 5,67 €
F0802059000 RETEN 18X28X7 UN. 3,08 €
F0802067000 RETEN 20X30X5 ARM.I UN. 2,87 €
F0802078000 RETEN 20X42X10 UN. 3,53 €
F0802082000 RETEN 20X47X8 ARM.INT.(FUERA PRODUCCION) UN. 3,05 €
F0802087000 RETEN DH 22X28X4 UN. 8,36 €
F0802088000 JUNTA DE GOMA 22X32X5,5 ARM.INT. UN. 3,93 €
F0802088050 RETEN 22X32X6 UN. 2,68 €
F0802097060 RETEN 25X47X7 ARM. INT UN. 3,16 €
F0802100050 RETEN 25X52X7 UN. 4,56 €
F0802100060 RETEN 25X52X8 ARM. INT UN. 4,94 €

Pagina 202




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0802104000 RETEN 25X62X10 UN. 4,67 €
F0802119050 RETEN COMBI 30X44X11 UN. 13,30 €
F0802121000 ANILLO RETENCION 30X47/8 PAR. UN. 3,48 €
F0802121020 ANILLO RETEN 30X50X7 UN. 3,41 €
F0802124000 RETEN 30X55X10 UN. 3,29 €
F0802125050 RETEN 30X62X7 (VER 38213006) UN.

F0802125100 RETEN 30X62X7 (VER 38213006) UN.

F0802126000 RETEN 30X62X10 UN. 4,32 €
F0802126020 GUARDAPOLVO FIELTRO 30X62X8 UN. 6,29 €
F0802127010 RETEN 30X72X10 UN. 4,81€
F0802127080 RETEN 32X62X10 ARM.INT. UN. 8,33 €
F0802130100 RETEN DH35X42X4 UN. 15,91 €
F0802137000 RETEN 35X47X7 UN. 3,23 €
F0802151090 RETEN 35X62X8 PAR.ARM. UN. 5,31€
F0802152000 RETEN 35X62X10 UN. 4,96 €
F0802162000 RETEN 35X72X12 UN. 5,34 €
F0802163010 RETEN 35X80X10 UN. 543 €
F0802186000 RETEN 40X55X8 UN. 5,42 €
F0802186030 RETEN 40X58X9 UN. 18,60 €
F0802187010 RETEN 40X62X10 UN. 3,93 €
F0802187050 RETEN 40X68X10 UN. 4,40 €
F0802188075 RETEN 40X72X10 UN. 17,52 €
F0802189050 RETEN 42X55X7 (FUERA DE PRODUCCION) UN. 2,67 €
F0802190010 RETEN 42X62X7 PAR.A UN. 4,46 €
F0802192050 RETEN 45X58X7 UN. 3,85€
F0802198000 RETEN 45X62X7 (FUERA PRODUCCION) UN. 3,81€
F0802198050 RETEN 45X62X10 UN. 4,69 €
F0802205050 RETEN 45X72X10 UN. 5,27 €
F0802205060 RETEN 45X72X10 UN. 5,27 €
F0802209050 RETEN 45X80X10 UN. 4,43 €
F0802228005 RETEN 48X65X10 UN. 4,76 €
F0802229000 RETEN 48X80X10 UN. 6,05 €
F0802239045 RETEN 50X72X8 UN. 6,16 €
F0802239052 RETEN 50X80X10/8 UN. 12,19 €
F0802239055 RETEN 52X80X10 ARM.INT. UN. 7,00 €
F0802239060 RETEN 52X85X10 UN. 8,65 €
F0802251000 RETEN 55X72X10 UN. 7,92 €
F0802258000 RETEN 60X80X10 RP UN. 9,78 €
F0802258060 RETEN 60X85X10 (FUERA PRODUCCION) UN. 9,42 €
F0802276000 RETEN 70X90X10 UN. 11,53 €
F0802276050 RETEN 75X95X10 UN. 6,92 €
F0802700100 RETEN 120X150X15 UN. 38,08 €
F0802700150 RETEN 125X150X12 BASL UN. 21,32 €
F0802800030 RETEN 140X160X10 (VER 581A2221) UN.

F0802800050 RETEN 142X157X10 ESPECIAL UN. 4545 €
F0803050000 JUNTA TORICA OR-2025 UN. 0,09 €
F0803057000 JUNTA TORICA OR2037 UN. 0,09 €
F0803059000 TORICA OR-114 UN. 1,31 €
F0803064000 TORICA OR 2056 (VER 38111400) UN.

F0803067000 JUNTA TORICA OR 2075 (18,77X1,78) UN. 0,12 €
F0803075500 JUNTA TORICA OR-2100 (25,12X1,78) UN. 0,18 €
F0803078100 JUNTA TORICA OR-2125 UN. 0,32 €
F0803175000 TORICA OR 3043 UN. 0,08 €
F0803178000 TORICA OR 117 UN. 0,11 €
F0803179000 TORICA OR3056 D.13,95X2,62 (VER 38111238 UN.

F0803179050 TORICA OR-3058 D.3X15,9/22,5 UN. 0,37 €
F0803185000 TORICA OR 3068 D.2,62X17,13 UN. 0,12 €
F0803186000 TORICA OR-123 17,96X2,62 UN. 0,45 €
F0803199010 ANILLO OR-132 (23,81X2,62) UN. 0,12 €

Pagina 203




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0803206000 JUNTA OR 3112 D.2,62X28,25 UN. 0,19 €
F0803208020 JUNTA TORICA OR 3131 UN. 0,21 €
F0803209000 TORICA OR-3156 UN. 0,33 €
F0803209070 TORICA OR-3187 UN. 0,65 €
F0803209080 JUNTA TORICA OR-3200 UN. 0,79 €
F0803210005 JUNTA TORICA OR 3231 UN. 0,98 €
F0803210020 JUNTA TORICA OR-3256 UN. 0,33 €
F0803210050 TORICA OR-3275 D.2,62X69,52 UN. 0,37 €
F0803217040 TORICA OR D=3X16 UN. 0,34 €
F0803219010 TORICA OR 3X26,2 UN. 0,69 €
F0803253000 JUNTA TORICA D.34,52X3,53 UN. 0,21€
F0803259000 JUNTA OR 144 D.39,69X3,53 UN. 0,32 €
F0803282000 TORICA OR 158 UN. 0,41€
F0803286030 ANILLO OR UN. 0,58 €
F0803339050 TORICA OR 6300 UN. 0,75 €
F0804022000 CASQUILLO 10X19X42 UN. 3,81€
F0804051000 CASQUILLO UN. 1,82 €
F0804077050 CASQUILLO DE BRONCE 15X19 UN. 21,88 €
F0804145010 ANILLO INTERNO IR 17X22X16 UN. 3,80 €
F0804355000 CASQUILLO EN BRONCE UN. 26,02 €
F0804421000 CASQUILLO EXTERNO UN. 1,31 €
F0804440065 ANILLO INTERNO IR-28X32X17 UN. 11,14 €
F0804440070 CASQUILLO IR 28X32X20 UN. 11,82 €
F0804466000 CASQUILLO DE LATON UN. 17,63 €
F0804470000 CASQUILLO 45X50X26 UN. 34,25 €
F0805861000 GRILLETE UNI 14 ZNT UN. 9,57 €
F0806533000 LENGUETA UNI 6604 8X7X30 UN. 2,29 €
F0806545000 CHAVETA AMERICANA 8X11 UN. 3,53 €
F0806546000 LENGUETA AMERICANA 8X13 UN. 3,93 €
F0808015000 BULON UN. 5,26 €
F0808031010 BULON D.16X130 UN. 12,55 €
F0808035010 BULON UN. 10,90 €
F0808038050 PASADOR UN. 11,18 €
F0808039050 BULON 22X45 UN. 14,52 €
F0808039087 CHAVETA UN. 11,11 €
F0808040000 PASADOR UN. 18,71 €
F0808060100 BULON D.28X117 UN. 41,07 €
F0808518050 REMACHE 3,5X6,5 UN. 0,08 €
F0808836000 RIVETE AD ESP. TT 3,8X14 UN. 0,09 €
F0808857000 REMACHE AUTOCABL.D5X14X14 UN. 0,13 €
F0809225000 PISTON DIRECCION (FUERA PRODUCCION) UN. 527,05 €
F0809225002 TUERCA CIERRE UN. 43,83 €
F0809225003 PERNO ESFERICO PISTON DIRECCION 40 3W-DT UN. 50,69 €
F0809225008 PISTON CILINDRO UN. 84,28 €
F0809225010 ALOJAMIENTO PERNO ESFERICO UN. 25,93 €
F0809319005 CILINDRO DE SIMPLE EFECTO UN. 349,71 €
F0809324000 CABEZA CILINDRO UN. 35,54 €
F0809325000 CABLE ANCLADO UN. 2,29 €
F0809331070 GUARNICION POLYPAC. UN. 11,77 €
F0809331090 ANILLO WRM 098129 UN. 3,05 €
F0809333200 CILINDRO DIRECCION UN. 282,22 €
F0809564010 CORREA A-33 13X850 875 LP. UN. 16,57 €
F0809567000 CORREA A-40 13X1030 1055 LP UN. 36,03 €
F0809570000 CORREA A-58 13X1475 1510 LP UN. 34,68 €
F0810505000 CHAVETA A2X15 UNI 1336 ACC. UN. 0,06 €
F0810505010 CHAVETA 2X15 UNI 1336 ZNT UN. 0,05 €
F0810510000 PASADOR A2X20 UNI 1336 ACC. UN. 0,15 €
F0810527000 PASADOR A2,5X25 UNI 1336 ACERO UN. 0,05 €
F0810617050 PASADOR A.4X30 UNI 1336 ACC.ZNT UN. 0,05 €

Pagina 204




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0810622010 PASADOR ALETAS D.4X40 DIN-94 UN. 0,09 €
F0811900000 CABEZA SUELTA M8 (FUERA PRODUCCION) UN. 22,05 €
F0811943000 UNION ESFERICA 15/26/12 SKF UN. 39,88 €
F0811950000 UNION ESFERICA 22X38X17 UN. 50,88 €
F0811957000 COJINETE ESFERICO 25X42X20 SKF UN. 75,28 €
F0811958010 ANILLO EXTERIOR UNION ESFERICA RUEDA UN. 148,88 €
F0812504050 PORTARODILLOS HK 12 12 UN. 7,66 €
F0812523000 COJINETE 6201 UN. 9,52 €
F0812523010 COJINETE 6201 12X32X10 UN. 9,36 €
F0812523050 COJINETE 6201-2RS UN. 16,17 €
F0812524000 COJINETE 6301 (VER 37111120) UN.

F0812525100 CASQUILLO RODILLOS HK1210-B AS1 UN. 3,61€
F0812536000 JAULA RULOS K14X18X13 (FUERA PRODUCCION) UN. 10,63 €
F0812552000 JAULA DE RULOS K15X19X13 UN. 13,78 €
F0812559050 COJINETE DE AGUJAS K15X21X21 UN. 14,20 €
F0812574000 COJINETE 6202 2RSI 15X35X11 SF UN. 14,07 €
F0812577010 CUSCINETTO 30302 UN. 51,26 €
F0812578045 JAULA RODILLOS K17X20X10 UN. 12,96 €
F0812578050 GABIA RODILLOS K17X21X13 UN. 9,95 €
F0812578100 COJINETE AGUJAS K17X21X10 UN. 7,61€
F0812579000 COJINETE NK 17X25/20 UN. 24,37 €
F0812579050 COJINETE DE AGUJAS NAS 1725-Z UN. 61,51 €
F0812584000 COJINETE 6203 NR UN. 16,93 €
F0812588000 COJINETE 6203 17X40X12 SF UN. 14,73 €
F0812591000 COJINETE 17X40X16 NJ 2203 R UN. 182,53 €
F0812599080 COJINETE DE AGUJAS K18X24X13 UN. 14,54 €
F0812599085 COJINETE DE AGUJAS K18X24X15 UN. 16,06 €
F0812599086 PORTARODILLOS HK 18 16 UN. 9,68 €
F0812599090 COJINETE DE AGUJAS K18X24X20 UN. 17,06 €
F0812599100 COJINETE NK 17/16 UN. 18,96 €
F0812613000 COJINETE DE AGUJAS K20X28X20 UN. 31,41 €
F0812631000 COJINETE 20X42X12 6004 UN. 13,51 €
F0812637000 COJINETE 6204 20X47X14 SF UN. 14,75 €
F0812638075 COJINETE NUP 204 EC 20X47X14 UN. 106,19 €
F0812640050 COJINETE 3204 (20X47X20,50) UN. 79,76 €
F0812640060 COJINETE 3204 NR (20X47X20,50) UN. 79,76 €
F0812653000 COJINETE 30304 20X52X16,25 R UN. 43,86 €
F0812659000 COJINETE 32304 UN. 61,52 €
F0812660020 JAULA DE RULOS K-22X26X17 UN. 15,53 €
F0812661000 COJINETE DE RULOS K22X28X17 UN. 15,26 €
F0812680000 JAULA DE RULOS K 25X29/13 UN. 9,21€
F0812681000 COJINETE DE RULOS K25X29X17 UN. 14,68 €
F0812686000 COJINETE DE RULOS K25X30X17 UN. 14,05 €
F0812686100 COJINETE AGUJAS K25X30X24H UN. 19,32 €
F0812689000 COJINETE DE AGUJAS K25X30X20 UN. 12,81 €
F0812689020 COJINETE DE AGUJAS K25X32X15 UN. 6,94 €
F0812689030 JAULA DE RULOS K25X32X16 UN. 16,95 €
F0812689050 RODAMIENTO AGUJAS K25X33X20 UN. 20,04 €
F0812692015 JAULA DE AGUJAS K 25X35X25 UN. 19,50 €
F0812705000 COJINETE 32005 25X47X15 UN. 38,49 €
F0812708030 COJINETE NJ 205 E UN. 75,82 €
F0812708050 COJINETE RULOS NUP205 UN. 136,93 €
F0812709010 COJINETE 6205 25X52X15 NR UN. 15,49 €
F0812725010 COJINETE 25X62X17 MTC (VER 37111254) UN.

F0812728000 COJINETE 6305 NR UN. 24,78 €
F0812730020 COJINETE NJ 305 UN. 89,28 €
F0812732080 JAULA DE RULOS R/NI K27X34X17H UN. 12,60 €
F0812733075 COJINETE AGUJAS K28X33/17 UN. 11,84 €
F0812736010 COJINETE DE AGUJAS K30X35X20 UN. 25,10 €

Pagina 205




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0812737000 COJINETE DE AGUJAS K30X35X27 UN. 16,46 €
F0812738000 COJINETE DE AGUJAS K30X36X14 UN. 13,30 €
F0812745000 COJINETE 6006 30X55X13 SF. UN. 12,56 €
F0812747000 COJINETE 32006 30X55X17 UN. 46,95 €
F0812750000 COJINETE 30X62X16 6206 NR UN. 30,94 €
F0812752000 COJINETE 6206 2RS UN. 27,33 €
F0812763020 COJINETE NJ2206 E30X62X20R (FUERA PDCCIO UN. 106,33 €
F0812773000 COJINETE 31306 UN. 35,18 €
F0812779000 COJINETE 6306 NR UN. 36,46 €
F0812781000 COJINETE 31306 30X72X20,75 UN. 103,03 €
F0812783000 JAULA DE RULOS K 32X38X20 UN. 23,16 €
F0812784000 COJINETE AGUJAS K32X37X27 UN. 16,79 €
F0812795050 JAULA DE RULOS K32X40X36 UN. 21,63 €
F0812797010 RODILLO D5X41,8 GZA UN. 0,61¢€
F0812806000 COJINETE 63/32 UN. 113,32 €
F0812811000 JAULA DE RULOS K 35X40X17 UN. 12,88 €
F0812817000 COJINETE DE AGUJAS DHK 3516 UN. 12,22 €
F0812818000 PORTARODILLO HK 3520 UN. 15,37 €
F0812836000 COJINETE 6007-2RS UN. 29,15 €
F0812838000 COJINETE 32007 35X62X18 UN. 56,93 €
F0812849100 COJINETE 6207 NR SKF UN. 39,77 €
F0812859000 COJINETE 32207 UN. 65,71 €
F0812868000 COJINETE 6307 NR UN. 4423 €
F0812868100 COJINETE 6307-ZZ 35X80X21 UN. 49,95 €
F0812869050 COJINETE 30307 UN. 67,08 €
F0812870000 COJINETE 31307 UN. 130,79 €
F0812871030 JAULA DE AGUJAS K37X42X17 UN. 13,34 €
F0812871070 COJINETE DE AGUJAS K38X46X20 UN. 19,63 €
F0812878000 COJINETE AXIAL RIV 9750 UN. 89,03 €
F0812878040 JAULA DE RULOS K40X45X27 UN. 18,23 €
F0812895000 CUSCINETTO 32008X UN. 59,12 €
F0812895100 COJINETE 32009X SKF UN. 63,56 €
F0812899000 COJINETE 6208NR UN. 40,82 €
F0812904000 CUSCINETTO 30208 (VER 59900942) UN.

F0812918010 COJINETE 6308-NR (40X90X23)(VER 592A7371 UN.

F0812918050 COJINETE AGUJAS K.42XA47X17 UN. 17,02 €
F0812921080 COJINETE DE AGUJAS K45X50X13 UN. 15,25 €
F0812921090 CASQUIILLO DE RODILLOS HK 4520 UN. 16,40 €
F0812922000 COJINETE DE AGUJAS K45X53X20 UN. 25,09 €
F0812933000 COJINETE 6009 UN. 34,90 €
F0812939000 COJINETE 6209 UN. 27,57 €
F0812942000 COJINETE 30209 45X85X20,75 UN. 69,52 €
F0812951070 JAULA DE AGUJAS K47X52X17H UN. 19,19 €
F0812951100 JAULA DE RULOS K 48X53X17 UN. 18,01 €
F0812951200 JAULA DE AGUJAS K50X55X20H UN. 20,26 €
F0812951300 COJINETE AGUJAS K50X55X27 UN. 22,17 €
F0812956000 COJINETE 32010X UN. 79,99 €
F0812957000 COJINETE 6210 50X90X20 SF UN. 57,67 €
F0812957010 COJINETE 6210-N SKF UN. 67,62 €
F0812958000 COJINETE 30210 50X90X21,75R UN. 88,31 €
F0812972000 COJINETE 6011 55X90X18 SF UN. 54,18 €
F0812973000 COJINETE 32011 UN. 93,95 €
F0812975200 COJINETE 32012 60/95/23 UN. 108,95 €
F0812975250 COJINETE 32013 X (RODILLOS CONICOS) UN. 132,24 €
F0812978100 COJINETE 6312 (60X130X31 UN. 125,99 €
F0813000000 COJINETE 6013 2RS UN. 107,02 €
F0814528000 TUERCA M5 UNI 5587 CL8 ZNT UN. 0,05 €
F0814535050 TUERCA M6 UNI 5589 CL:8 UN. 0,04 €
F0814546000 TUERCA M6 UNI 5587 CL10 ZNT UN. 0,08 €

Pagina 206




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0814547000 TUERCA M6 AUTOBLOC.BAJA DIN-985 UN. 0,26 €
F0814548000 TUERCA M6 AUTOBLOC.ALTO CL6 UN. 0,06 €
F0814551000 TUERCA A GIRELLO 1/4 ZNT UN. 0,96 €
F0814569000 TUERCA M8 UNI 5589 CL8 ZNT UN. 0,09 €
F0814575000 TUERCA M8 UNI 5588 CL10 ZNT UN. 0,13 €
F0814581000 TUERCA M8 UNI 5587 CL10 ZNT UN. 0,09 €
F0814621000 COLUMNA CH.17XM10/29 UN. 3,15€
F0814624000 TUERCA M10 UN. 1,37 €
F0814624010 TUERCA M10X1,5 ESPECIAL UN. 1,29 €
F0814627000 TUERCA M10 UNI 5589 CL8 ZNT UN. 0,11 €
F0814628050 TUERCA M10 IZQDA. UNI 5589 CL8 UN. 1,20 €
F0814629020 TUERCA M10 UNI 5588 INOX.304 UN. 0,35 €
F0814644000 TUERCA M10 UNI 5587 CL10 ZNT UN. 0,25 €
F0814647000 TUERCA M-10 UNI-5587 8G UN. 0,09 €
F0814688010 TUERCA M12/150 UNI 5589 8G UN. 0,33 €
F0814695000 TUERCA M12 UNI 5588 R80 ZNT UN. 0,32 €
F0814697050 TUERCA M12 UNI 5588 CL:10 UN. 0,36 €
F0814703000 TUERCA M12 ES.AUTOBLOC.ALTO UN. 0,19 €
F0814706050 TUERCA M12 10K UNI 5587 UN. 0,38 €
F0814732000 TUERCA M12X1,5 SF UN. 2,32 €
F0814744050 TUERCA M14X1,5 UNI 5589 CL:8 UN. 4,21 €
F0814746000 TUERCA M14 UNI 5589 CL8 ZNT UN. 0,29 €
F0814755000 TUERCA M14X1,5 UNI 5587 CL10 ZNT UN. 0,80 €
F0814763060 TUERCA M14X1,5 UNI 5594 CL:6 UN. 1,24 €
F0814765000 TUERCA M14X1,5 AUTOBL. (FUERA PRODUCCION UN. 0,42 €
F0814771000 TUERCA M-16/100 UN. 1,18 €
F0814784100 TUERCA M16X1,5 UNI 5588 UN. 0,55 €
F0814787050 TUERCA M16 UNI 5587 CL10 ZNT UN. 0,58 €
F0814790010 TUERCA M16 UNI 5589 CL8 ZNT UN. 0,42 €
F0814794000 TUERCA AUTOBLOCANTE M16 UN. 0,46 €
F0814797000 TUERCA M16X1,5 AUTOBLOC.CL6 UN. 0,78 €
F0814809010 TUERCA M18X1,5 UNI 5589 CL8 ZNT UN. 0,78 €
F0814810000 TUERCA M18X1,5 AUTOBLOC. CL6 UN. 0,69 €
F0814811000 TUERCA M18/150 AUTOBL. (VER 31241181) UN.

F0814838050 TUERCA AUTOBLOCANTE M-18 BAJA UN. 0,83 €
F0814843050 TUERCA M20X1,5 UNI 5589 CL8 ZNT UN. 0,74 €
F0814857000 TUERCA M22X1,5 ESPECIAL UN. 2,10 €
F0814858050 TUERCA M22X1,5 UNI 5589 CL.8 UN. 0,94 €
F0814907000 TUERCA M24X2 UNI 5589 CL:8 UN. 1,14 €
F0814908000 TUERCA M25X1,5 (FUERA PRODUCCION) UN. 6,13 €
F0816653000 DISTRIBUIDOR HD 151 K1 E2 UN. 271,52 €
F0816700070 RESPIRADERO DIN OIL XB 003 UN. 6,28 €
F0816950000 DISTRIBUIDOR HDM10/1 K49 UN. 229,14 €
F0816950010 DISTRIBUIDOR UN. 341,55 €
F0817270010 CHAPITA FISS.RAPIDO UN. 0,26 €
F0817280000 ENGANCHE PARA MANDO D.14/10 UN. 1,66 €
F0817281000 ENGANCHE MANDO UN. 9,14 €
F0817500470 ABRAZADERA FIJACION CAPUCHON LEVAS UN. 1,75 €
F0817512000 BRIDA 10-18 UN. 1,27 €
F0817519000 BRIDAS MARCADOR UN. 1,27 €
F0817523200 ABRAZADERA MIKALOR F.23/35 UN. 1,54 €
F0817568000 BRIDA VELOX BLOC N.6 UN. 1,61€
F0817640003 BRIDA 4,6X180 VS.41802 UN. 0,11 €
F0817670010 ANILLO CIERRE RESPIRADERO UN. 8,32 €
F0819056000 COLLAR SPINGIDISCO A140P UN. 52,93 €
F0819108010 PRENSA EMBRAGUE PV AM 160 L4 UN. 153,08 €
F0819108020 DISCO EMBRAGUE PV 33.854 R UN. 91,19 €
F0819134010 HORQUILLA EMBRAGUE UN. 113,52 €
F0819134019 HORQUILLA EMBRAGUE UN. 39,06 €

Pagina 207




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0819134020 DISCO EMBRAGUE D.180 UN. 100,21 €
F0819134030 COJINETE DE EMPUJE UN. 96,56 €
F0819134040 PERNO ESFERICO APOYO HORQUILLA EMBRAGUE UN. 10,89 €
F0819134050 MUELLE RETENCION MANGUITO UN. 2,93 €
F0819134060 EMBRAGUE AM180 PITTERI UN. 166,91 €
F0819160010 MAZA EMBRAGUE 180 UN. 67,58 €
F0819180030 DISCO EMBRAGUE UN. 155,99 €
F0819180040 DISCO EMBRAGUE UN. 119,94 €
F0819180070 COJINETE EMPUJE TDF. (40 3W DT) UN. 323,79 €
F0819180080 MUELLE RETEN MANICOTTO UN. 3,47 €
F0819180090 CARCASA CON PRENSA UN. 1.051,12 €
F0819203000 MANICOTTO REGGISPINTA UN. 27,39 €
F0819216000 MUELLE RETENCION MANICOTTO UN. 3,72 €
F0819217000 PERNO ESFERICO EMBRAGUE UN. 3,39 €
F0819304010 APRIETA DISCO D.160 PV UN. 185,48 €
F0819304020 DISCO EMBRAGUE D.160 UN. 79,70 €
F0819304030 HORQUILLA EMBRAGUE UN. 30,92 €
F0819305010 MANGUITO PV 23102000 UN. 36,34 €
F0819305020 COJINETE EMBRAGUE UN. 40,68 €
F0819306010 MAZA EMBRAGUE D.160 UN. 230,25 €
F0821020000 TUERCA M25X1,5 KM5 UN. 26,98 €
F0821035000 TUERCA DE SEGURIDAD KM6 M30X1,5 UN. 6,75 €
F0821045000 TUERCA KM7 M35X1,5 UN. 8,30 €
F0821054000 TUERCA SEGURIDAD KM 8 M40/150 DIN 981 UN. 8,13 €
F0821055000 TUERCA SEGURIDAD M-40/150 KM.8 UN. 12,87 €
F0821057000 TUERCA AUTOBLOCANTE M40X1,5 UN. 9,36 €
F0821060000 JUNTA ELASTICA AUTOBLOC. M50X1,5 UN. 14,71 €
F0822537050 PARAGOLPES UN. 1,81 €
F0823170040 MUELLE ZAPATA UN. 3,66 €
F0823205000 PALANCA FRENO DE MANO COMPLETA UN. 4941 €
F0823230100 PALANCA FRENO DE MANO TC. UN. 51,32 €
F0823260002 ZAPATA FRENO ANTERIOR HIDRA.D.290 UN. 69,28 €
F0823260003 MUELLE ZAPATA FRENO HIDRAULICO UN. 5,47 €
F0823260005 MUELLE RETORNO ZAPATA FRENO HIDRA. UN. 2,67 €
F0823260006 CASQUILLO PERNO LEVA FRENO HIDRAUL. UN. 2,29 €
F0823260110 TAMBOR DE FRENO UN. 198,06 €
F0823261012 PALANCA ZEPO FRENO H/M POSTERIOR DERECHO UN. 11,42 €
F0823261013 BILANCIERE FRENO H/M POSTERIOR UN. 27,30 €
F0823261014 PERNO LEVA BALANCIN UN. 2,44 €
F0823268015 ZAPATA FRENO D.290 UN. 74,43 €
F0823321000 DISCO INTERNO UN. 24,62 €
F0823321010 DISCO EXTERNO UN. 110,33 €
F0823655000 ZAPATA FRENO D.200 UN. 36,24 €
F0823671000 ZAPATA FRENO D.250X50 UN. 64,80 €
F0823845000 TAMBOR FRENOS D.200 (SYSTEM 26RS) UN. 92,09 €
F0824022000 GUARNICION D.8,4x12/1 ESPECIAL UN. 0,20 €
F0824110000 JUNTA D.3/8 GAS ESPECIAL UN. 0,47 €
F0824113000 JUNTA COBRE D.18X24X1,5 UN. 0,51 €
F0824141000 JUNTA D.21X27X1,5 UN. 0,61€
F0824185000 GUARNICION 26X34X1,5 RAME RCT UN. 1,86 €
F0824812000 JUNTA COLECTOR ESCAPE UN. 5,48 €
F0825115010 PULSADOR BOTON EMERGENCIA UN. 48,69 €
F0825117010 PROTECTOR DE GOMA UN. 2,29 €
F0825139000 INTERMITENCIA 12V-46W ROLUX UN. 34,54 €
F0825320010 CUADRANTE FIAMA 80321 UN. 300,96 €
F0825320020 CABLE 1310 MM. UN. 87,94 €
F0825320030 FUNDA FIAMA UN. 74,75 €
F0825321040 REENVIO FIAMA UN. 165,52 €
F0825322010 RELOJ CUENTAVUELTAS UN. 368,87 €

Pagina 208




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0825322040 REENVIO FIAMA UN. 232,61 €
F0825322060 FUNDA FIAMA 80864 UN. 86,51 €
F0825324020 CABLE CUENTAVUELTAS 1580 MM UN. 73,46 €
F0825324030 FUNDA CABLE CUENTAVUELTAS (1550 MM) UN. 84,11 €
F0825337080 CUENTAREVOLUCIONES FIAMA 8020 UN. 322,57 €
F0825337090 REENVIO RPM SALPICADERO (FUERA PRDUCCION UN. 81,02 €
F0825337110 FUNDA EXTERNA UN. 67,19 €
F0825337120 CABLE TRANSMISION UN. 70,30 €
F0825337130 REENVIO TR1100 9LD561/2 UN. 196,94 €
F0825337140 REENVIO AL MOTOR 10LD400 UN. 151,02 €
F0825337520 FUNDA EXTERNA FIAMA (FUERA PRODUCCION) UN. 33,78 €
F0825337530 CABLE TRANSMISION (FUERA PRODUCCION) UN. 65,82 €
F0825337620 FUNDA EXTERNA UN. 34,20 €
F0825337630 CABLE TRANSMISION FIAMA 80.30 UN. 51,65 €
F0825339000 INTERRUPTOR UN. 15,79 €
F0825400000 INTERRUPTOR ARRANQUE COMPLETO UN. 37,13 €
F0825400050 TAPA INTERRUPTOR UN. 3,82 €
F0825400060 CUBIERTA CERRADURA LLAVE UN. 8,13 €
F0825401000 CUADRO DISTRIBUCION COBO UN. 21,95 €
F0825403000 TOMA ENCHUFE 2 POLOS COBO 25001 UN. 14,37 €
F0825403050 ENCHUFE PARA ROTATIVO UN. 12,75 €
F0825404000 FARO SIMETRICO COBO 05110000 UN. 61,44 €
F0825404040 FARO ASIMETRICO CON LUZ POSICION UN. 39,90 €
F0825404050 FARO ASIMETRICO UN. 57,41 €
F0825404075 PROTECCION FARO UN. 2,29€
F0825407000 CAPUCHON PROTECTOR UN. 0,83 €
F0825407030 CAPUCHON MT 0460605 UN. 0,91 €
F0825407035 GUARDAPOLVO IZQUIERDO 0604 MT 046 UN. 0,77 €
F0825407040 TESTIGO LUCES COBO UN. 5,34 €
F0825407050 INDICADOR LUCES COBO 092260001 UN. 5,62 €
F0825414000 ANILLO PASACABLE D.8 UN. 0,62 €
F0825416000 ABRAZADERA UN. 1,43 €
F0825417000 BOCINA UN. 26,06 €
F0825420010 BOMBILLA 12V 5-21W UN. 6,05 €
F0825420500 PILOTO ANTERIOR COMPLETO UN. 39,30 €
F0825420560 TULIPA ANTERIOR (BLANCO/NARANJA) UN. 7,50 €
F0825420600 PILOTO POSTERIOR COMPLETO UN. 36,29 €
F0825420610 FARO POSTERIOR DERECHO UN. 26,64 €
F0825420620 FARO POSTERIOR IZQUIERDO UN. 26,64 €
F0825420660 TULIPA POSTERIOR (ROJO/NARANJA) UN. 8,33 €
F0825422030 PILOTO DIREC.ANTERIOR IZQUIERDO COBO UN. 26,64 €
F0825422040 PILOTO DIREC.ANTERIOR DERECHO COBO UN. 19,35 €
F0825423020 INTERRUPTOR STOP UN. 43,25 €
F0825427000 FARO ANTERIOR IZQUIERDO HELLA UN. 110,54 €
F0825427010 FARO ANTERIOR DERECHO HELLA UN. 110,54 €
F0825433070 PILOTO POSTERIOR DERECHO UN. 35,97 €
F0825434000 CRISTAL PILOTO TRASERO COBO UN. 9,14 €
F0825436000 MANDO INTERMITENTES UN. 19,32 €
F0825436003 INTERRUPTOR LUCES/AVISADOR ACUSTICO UN. 50,91 €
F0825436100 TESTIGO NIVEL CARBURANTE UN. 6,24 €
F0825436110 TESTIGO DE ACEITE COBO UN. 6,24 €
F0825436120 TESTIGO LUCES REMOLQUE COBO UN. 6,09 €
F0825436130 TESTIGO INTERMITENTES COBO UN. 6,86 €
F0825436140 TESTIGO DE CARGA DE BATERIA UN. 6,24 €
F0825436150 TESTIGO DE LUCES UN. 4,15 €
F0825437050 TESTIGO DOBLE ACEITE-LUCES UN. 13,31 €
F0825438000 BASE 7 POLOS COBO UN. 21,75 €
F0825440100 LAMPARA 12V 5W SILURO UN. 1,67 €
F0825440110 LAMPARA 12V 21W REDONDA UN. 1,71 €

Pagina 209




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0825445040 CABLE DE MASA UN. 26,64 €
F0825445055 CABLE MASA UN. 19,03 €
F0825451000 ENCHUFE MACHO REMOLQUE UN. 16,73 €
F0825452010 LLAVE DE ARRANQUE UN. 9,00 €
F0825453000 CAJA PORTAFUSIBLES UN. 41,72 €
F0825453100 CAJA FUSIBLES UN. 38,12 €
F0825464100 CASQUILLO PORTA LAMPARAS 12V 5W UN. 5,60 €
F0825480100 BATERIA 12V. 100A. UN. 205,82 €
F0825488000 INTERRUPTOR SEGURIDAD STOP (VER 581A8640 UN.

F0825493000 FARO POSTERIOR TRABAJO UN. 74,87 €
F0825500000 PILOTO ANTERIOR DIREC/POS.(VER 59968865) UN.

F0825500010 PROTECCION DERECHO INTERMITENTE UN. 3,94 €
F0825500015 PROTECCION IZQUIERDA INTERMITENTE UN. 3,94 €
F0825500020 PILOTO COMPL.DX. DIRECC. (FUERA PRDCCION UN. 51,07 €
F0825500200 INTERRUPTOR DE ARRANQUE UN. 37,37 €
F0825500210 TUERCA INTERRUPTOR UN. 2,81€
F0825717000 FILTRO ACEITE COMPLETO UN. 36,21 €
F0825717020 FILTRO HIDRAULICO TR1100 UN. 15,33 €
F0825718000 CARTUCHO DE FILTRO UN. 52,71 €
F0825718010 CABEZA SOPORTE FILTRO (VER 581A3635) UN.

F0825718020 FILTRO ASPIRACION (VER 581A3616) UN.

F0825805000 RACOR 3 VIAS UN. 14,42 €
F0825809000 RACORD ENVIO UN. 25,72 €
F0825810000 RACORD PRESION BOMBA UN. 20,23 €
F0825851047 LAMINA/BALLESTA CONTROL PROFUNDIDAD UN. 212,97 €
F0825851051 BIELA CONTROL PROFUNDIDAD UN. 38,24 €
F0825851071 DISTRIBUIDOR COMPLETO UN. 622,38 €
F0825851074 CASQUILLO CASETTO 40 3W DT UN. 6,15 €
F0825851084 TORICA OR 164 D.60,33 MITA UN. 3,57 €
F0825852100 KIT ELEVADOR MARTINETO TR-1100 UN. 1.103,29 €
F0825860071 JUEGO JUNTAS 030900 UN. 47,80 €
F0825980020 ENCHUFE RAPIDO M18X1.5 UN. 31,91 €
F0825980031 ACOPLE HEMBRA ENCHUFE RAPIDO UN. 31,08 €
F0825980032 ACOPLE MACHO ENCHUFE RAPIDO UN. 12,97 €
F0826016000 ENGRASADOR M6 HIDRAUL. (VER 30000008) UN.

F0826018000 ENGRASADOR M6 HIDRAULICO 90 UN. 1,27 €
F0826038000 ENGRASADOR M8X1,25 HIDRAULICO UN. 0,59 €
F0826039000 ENGRASADOR M8/125 90° UN. 1,31 €
F0826056000 ENGRASADOR M10 HIDRAULICO UN. 0,73 €
F0826062000 ENGRASADOR INCLINADO M10/100 45° UN. 1,00 €
F0826761000 BOMBA DE ENGRASE UN. 37,96 €
F0828027000 ENGANCHE CAPO UN. 7,87 €
F0828029050 MANETA ACELERADOR UN. 20,63 €
F0828029060 PALANCA ACELERADOR DERECHO UN. 15,22 €
F0828029070 MANETA ACELERADOR IZQUIERDA UN. 19,83 €
F0828037010 MANETA ACELERADOR DERECHA UN. 6,20 €
F0828043005 PALANCA (FUERA PRODUCCION) UN. 571€
F0828043050 TORNILLO UN. 0,82 €
F0828044000 MANILLA SIMPLE COMPLETA UN. 39,94 €
F0828046000 MANETA SIMPLE COMPLETA UN. 37,95 €
F0828046030 PERNO UN. 1,66 €
F0828050000 MANETA UN. 18,01 €
F0828433000 EMPUNADURA UN. 3,81€
F0828434000 MANOPOLA UN. 3,77 €
F0828468050 EMPUNADURA UN. 3,99 €
F0828471010 EMPUNADURA UN. 4,01 €
F0831001060 MUELLE DM 4,2X20 UN. 1,92 €
F0831001070 MUELLE DM.4,2X28 UN. 3,48 €
F0831013010 MUELLE UN. 1,28 €

Pagina 210




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0831014000 MUELLE UN. 3,68 €
F0831014085 MUELLE UN. 212 €
F0831015000 MUELLE UN. 212 €
F0831020000 MUELLE UN. 7,08 €
F0831047000 MUELLE UN. 212€
F0831065000 MUELLE D.8X65 UN. 2,50 €
F0831071000 MUELLE UN. 2,37 €
F0831108050 MUELLE DM 10,8X58 UN. 4,56 €
F0831109040 MUELLE DM 10,7X20 UN. 4,15 €
F0831117000 MUELLE DM 11,2X50 UN. 2,12 €
F0831118010 MUELLE UN. 2,78 €
F0831119000 MUELLE UN. 1,37 €
F0831121000 MUELLE DM 11,5X42 UN. 1,83 €
F0831125000 MUELLE PEDAL ACELERADOR UN. 4,09 €
F0831139000 MUELLE PEDAL DE EMBRAGUE UN. 4,98 €
F0831139050 MUELLE RECUPERACION HORQUILLA EMBRAGUE UN. 455 €
F0831146000 MUELLE INTERNO PALANCA MANUAL EMBRAGUE UN. 6,93 €
F0831148000 MUELLE DM 12,5X45 UN. 543 €
F0831193010 MUELLE DM 15X70 UN. 250 €
F0831195040 MUELLE DM 15X2,5X32 UN. 3,59 €
F0831200000 MUELLE DM 16X75 UN. 1,51 €
F0831221000 MUELLE UN. 5,34 €
F0831222060 MUELLE DE TORSION DM 18,5 UN. 13,30 €
F0831223000 MUELLE DM.17,5X75 UN. 5,34 €
F0831323000 MUELLE DE TORSION D.29X4 UN. 571€
F0831364050 MUELLE BOMBA FRENO UN. 6,39 €
F0831367050 MUELLE EMBRAGUE D.36X4 (FUERA PRODUCCION UN. 5,01 €
F0831380000 MUELLE EMBRAGUE DOBLE DISCO UN. 15,10 €
F0831835000 ARDLA. CON.B50 2MM.DIN2093 (VER 31421500 UN.

F0834378001 RELE CALENTADORES MOTOR (LOMBARDINI) UN. 96,77 €
F0835006000 RACORD 1/4 GAS X 28 UN. 2,29 €
F0835022000 RACORD UNION 1/8G (MACHO+MACHO) UN. 2,64 €
F0835023000 RACORD 3/8 - 1/4 UN. 2,24 €
F0835035000 RACORD UNION BOMBA UN. 2,67 €
F0835035020 RACORD UNION BOMBA UN. 2,28 €
F0835037000 RACORD UN. 5,55 €
F0835040000 NIPPLO UN. 6,82 €
F0835040020 NIPPLO REDUCCION 1/4 - 1/2. UN. 3,98 €
F0835040030 RACCORD DE 1/2"-1/4" UN. 12,93 €
F0835060030 RACORD ASPIRACION UN. 11,20 €
F0835070050 CONECTOR UN. 6,09 €
F0835516000 PERNO SIN CABEZA UN. 2,67 €
F0835520150 PERNO CABEZA PLANA D.8X20 UN. 2,67 €
F0835521050 PERNO CABEZA PLANA UN. 2,84 €
F0835523000 PERNO CABEZA PLANA UN. 2,93 €
F0835619000 BULON 13X30 UN. 3,80 €
F0835677000 PERNO CABEZA PLANA 14X37 UN. 8,95 €
F0835678000 PERNO CABEZA PLANA UN. 8,32 €
F0835768000 PERNO CABEZA PLANA UN. 11,92 €
F0835769000 PERNO CABEZA PLANA UN. 6,78 €
F0835770000 PASADOR CABEZA PLANA UN. 20,40 €
F0835772000 PERNO CABEZA PLANA D.19X95 UN. 13,93 €
F0835775010 PASADOR D.20X48 UN. 9,59 €
F0835808000 PERNO SIN CABEZA UN. 12,17 €
F0836550100 BOMBA OLEODINAMICA UN. 1.988,91 €
F0836565020 BOMBA HIDRAULICA AP100/6,55X218 UN. 21542 €
F0836586000 BRIDA ASPIRACION UN. 13,69 €
F0837000000 BOMBA FRENO (RIGIDO) (VER 59903001) UN.

F0837000100 RACORD M12/125XM10/125 UN. 3,93 €

Pagina 211




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0837102000 BOMBA FRENO (TRCARRO)(+59274885)(FUERA P UN. 232,71 €
F0837102051 DEPOSITO ACEITE FRENO COMPLETO UN. 16,35 €
F0837103020 GUARDAPOLVO BOMBA FRENOS UN. 5,05 €
F0837105000 BOMBA FRENO 3/4 (ART.) (FUERA PRODUCCION UN. 93,70 €
F0837521000 EMPUNADURA ROJA UN. 0,83 €
F0837531010 EMPUNADURA PALANCA FRENO MANO UN. 3,81€
F0837532010 EMPUNADURA NARANJA UN. 13,96 €
F0837533060 EMPUNADURA NEGRA UN. 13,96 €
F0837533070 EMPUNADURA ROJA UN. 36,17 €
F0837534000 EMPUNADURA UN. 2,19 €
F0837534010 EMPUNADURA UN. 2,04 €
F0837534060 EMPUNADURA UN. 1,49 €
F0837535000 EMPUNADURA UN. 2,29 €
F0837537050 EMPUNADURA UN. 4,51€
F0837554000 EMPUNADURA UN. 5,01 €
F0838131000 TORNILLO SIN CABEZA M8X20 UNI5911 UN. 1,60 €
F0838154010 PRISIONERO M8X25 UNI 5911 UN. 1,72 €
F0838166018 TORNILLO SIN CABEZA M8X45 UNI5911 UN. 2,02 €
F0838475000 PRISIONERO M10X90X17X26 UN. 4,90 €
F0838530150 ESPARRAGO M10X115 UNI 5911 8G UN. 3,99 €
F0838650000 ESPARRAGO M12X50 UNI 5911 UN. 2,67 €
F0838660000 PRISIONERO M12X1,75 UNI 5911-66 10.9 UN. 4,68 €
F0838660100 PRISIONERO M12/175X115 UN. 7,86 €
F0838752000 ESPARRAGO M16X2X50 UNI 5911 UN. 5,34 €
F0838790000 PRISIONERO M22X1,5X60 UN. 4,19 €
F0840544000 RACORD 90 1/2 GAS UN. 2,69 €
F0840563000 RACORD 90 3/4 GAS M/H UN. 24,61€
F0841500010 RACORD PARA TUBO 90 1/4 GAS UN. 6,34 €
F0842505010 RACORD DE 3/8" UN. 5,93 €
F0842505025 RACCORD 3/8 D.16 UN. 579 €
F0842512000 RACCORD CON OJAL D.21/3/8 GAS UN. 12,64 €
F0842514000 RACORD 90 GRADOS UN. 21,14 €
F0842517000 RACORD 90 GRADOS UN. 24,72 €
F0842519050 RACORD OJAL DOBLE UN. 12,79 €
F0843102000 RACOR DE TORNILLO UN. 7,98 €
F0843102050 TORNILLO RACORD ROSCADO M10/125 UN. 8,07 €
F0843105200 RACORD TUBO M12/125 UN. 9,83 €
F0843107000 RACOR ROSCADO 1/4 GAS UN. 293 €
F0843109000 RACOR A TORNILLO UN. 2,93 €
F0843109015 TORNILLO ORIENTABLE UN. 3,05 €
F0843109020 RACOR A TORNILLO UN. 2,93 €
F0843110010 RACOR TORNILLO SPEC.M18X1,5-3/8 UN. 7,18 €
F0843110015 RACOR M18X1,5 1/4 GAS UN. 6,60 €
F0843116000 RACOR TALADRADO 1/2 GAS (BFGO08) UN. 4,24 €
F0843522010 ARANDELA D.4 DIN 125A ZNT UN. 0,03 €
F0843526000 ARANDELA D.4,3X12X1,5 UNI 6593 UN. 0,03 €
F0843561000 ARANDELA D5 DIN 128 B ZINCADA UN. 0,05 €
F0843562030 ARANDELA D.5 5X20X1,5 UNI 6593 UN. 0,09 €
F0843569000 ARANDELA D.6X10X1,5 UN. 0,11 €
F0843570000 ARANDELA D.6 DIN 128 TIPO B ZNT UN. 0,05 €
F0843578010 ARANDELA D.6,4X11X1,6 UN. 0,04 €
F0843622000 ARANDELA D.6,6X24X2 UN. 0,08 €
F0843641000 ARANDELA D8X14X1,5 UN. 0,13 €
F0843643060 ARANDELA D.8 DIN 128 TIPO B UN. 0,37 €
F0843696000 ARANDELA UN. 1,77 €
F0843696010 DISTANCIAL MASCARA PORTALUCES UN. 0,77 €
F0843754080 ARANDELA 10,5X16/1,5 UN. 0,18 €
F0843755000 ARANDELA D.10 DIN 128 TIPO B UN. 0,12 €
F0843771000 ARANDELA D.10X16X1 UN. 0,12 €

Pagina 212




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0843809020 SEPARADOR INTERNO PALANCA D.10,5X16X4 UN. 3,81€
F0843818040 ARANDELA D.10,5X30X5 UN. 1,72 €
F0843843000 ARANDELA COBRE D.12,2X18X1 UN. 0,09 €
F0843843060 ARANDELA D.12 DIN 128 TIPO B UN. 0,12 €
F0843907000 ARANDELA 13,66X19X1,5 COBRE UN. 0,41€
F0843910001 ARANDELA M18 18,7X26X1.5 UN. 1,67 €
F0843921030 ARANDELA D.14 DIN 128 TIPO B UN. 0,15 €
F0843927050 ARANDELA D.14 DIN 137 TIPO B UN. 0,28 €
F0843938000 ARANDELA 14,5X18/1,5 UN. 0,22 €
F0843947090 ARANDELA D.14X20/1 UN. 0,11 €
F0843948000 ARANDELA D.14x20x1,5 UN. 0,33 €
F0843957000 ARANDELA D.14,5X25/2.2 UN. 1,41€
F0843958050 CASQUILLO DISTANCIAL UN. 212€
F0843993060 ARANDELA 15X28X4 UN. 1,81 €
F0844023000 ARANDELA D.16 DIN 137 TIPO B UN. 0,16 €
F0844030000 ARANDELA D.16 DIN 128 TIPO B ZNT UN. 0,41€
F0844030070 ARANDELA D.16 COBRE UN. 0,26 €
F0844034000 ARANDELA D.16 SVASATA INTERNA UN. 11,18 €
F0844150000 DISTANCIAL D.18,5X30/5 UN. 1,52 €
F0844230000 DISTANCIAL 21X28X4 UN. 3,12 €
F0844273090 JUNTA 22X28X1,5 UN. 0,44 €
F0844283020 DISTANCIAL 22X38X22 UN. 10,44 €
F0844283050 DISTANCIAL D.22,5X32X3 UN. 3,07 €
F0844317000 ARANDELA D22 DIN 128 B UN. 0,76 €
F0844368000 ARANDELA DE SEGURIDAD 25X1,5 UN. 1,24 €
F0844374000 DISTANCIAL 25X35X2 (VER 56349629) UN.

F0844377000 DISTANCIAL D.25X35X4 UN. 3,65 €
F0844432000 DISTANCIAL D.28,5X40X10 UN. 2,81€
F0844447000 ARANDELA SEGURD.MB6 30X1,5 (FUERA PRDCC. UN. 2,29 €
F0844470030 SEPARADOR D.32X41X3 UN. 16,00 €
F0844482000 ARANDELA SEGURIDAD MB7 M35X1,5 UN. 1,44 €
F0844525000 ANILLO PINON CONICO TR-40 3W-DT UN. 19,55 €
F0844539000 ARANDELA SEGURIDAD D.40 MB 8 DIN 5406 UN. 0,96 €
F0844577000 DISTANCIAL D.50X61,8X3 UN. 2,16 €
F0844625000 DISTANCIAL D.26,5X45X15 UN. 5,34 €
F0844700000 PIASTRINA 15X15X1 UN. 0,91 €
F0847413000 BOLA RD 5,556 UN. 0,28 €
F0847432000 BOLA RB 7938 UN. 0,12 €
F0847434000 BOLA DISPARO EJE D.8,731 UN. 0,18 €
F0847462000 BOLA RB-11.112 UN. 0,28 €
F0848610000 CUBIERTA 6.50X16 UN. 326,96 €
F0848625000 CUBIERTA 7.00-12 UN. 243,22 €
F0848629000 CUBIERTA 7,50X15 UN. 24427 €
F0848635000 CUBIERTA 7,50-16 4PR TM AD10 (PIRELLI) UN. 339,15 €
F0848655000 NEUMATICO PIRELLI IM110 250/80-18 UN. 574,70 €
F0848655100 NEUMATICO 280/70-R18 DT810 UN. 542,22 €
F0848664000 CUBIERTA 9,5R-20 UN. 735,03 €
F0848671000 CUBIERTA 10.0/75-15 8PR UN. 321,82 €
F0848672050 NEUMATICO TM52 11,5/80-15,3 UN. 353,63 €
F0848672100 CUIBIERTA 11.5/80-15.3 "MITAS" UN. 430,51 €
F0848676050 CUBIERTA 300/70-20 R20 UN. 1.179,48 €
F0848679500 CUBIERTA 320/70-20 UN. 984,68 €
F0848680000 CUBIERTA 11.2/20 UN. 576,17 €
F0848681500 NEUMATICO 31X15,50-15NHS-STG UN. 778,68 €
F0848681600 NEUMATICO 31X15,50-15NHS-XTC UN. 616,70 €
F0848683500 NEUMATICO 38X14,00-20 4PR STG UN. 227143 €
F0848844000 CAMARA DE AIRE 15T 590 UN. 46,58 €
F0848887000 CAMARA DE AIRE R/16" UN. 33,85 €
F0849043000 LLANTA 5J/12" (72S) UN. 151,26 €

Pagina 213




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0849044000 LLANTA COMPLETA 5J-12" (FUERA PRODUCCION UN. 157,45 €
F0849203050 SILENTBLOC UN. 9,75 €
F0849206005 SILENTBLOC 20X16 (VER 30010250) UN.

F0849211010 SILENTBLOC UN. 7,91 €
F0849212000 PARACHOQUES CON VENTOSA D.32X28 UN. 3,17 €
F0849247001 SILENTBLOC 12X30X28 UN. 17,16 €
F0849500001 TAPON DEPOSITO CARBURANTE UN. 15,77 €
F0849500002 FILTRO DEPOSITO COMBUSTIBLE UN. 12,38 €
F0849500100 DEPOSITO AGUA TIPO FIAT UN. 54,72 €
F0849500110 TAPON RADIADOR UN. 11,92 €
F0850031000 ESPESOR 21X32X0,3 UN. 214 €
F0850031010 ESPESOR REGISTRO 21X32X0,2 UN. 2,21€
F0850052020 ESPESOR D.26X36X0,2 MM. UN. 221€
F0850052030 ESPESOR D.26X36X0,3 MM. UN. 1,76 €
F0850053000 SEPARADOR UN. 214 €
F0850089000 ESPESOR D.35,2X46,7X0,1 UN. 2,64 €
F0850089010 ESPESOR D.35X45X0,2 UN. 743 €
F0850089020 ESPESOR D.38,2X46,7X0,3 UN. 7,20 €
F0850089030 ESPESOR 36X46X0,5 UN. 2,29€
F0850100000 ESPESOR D.51X41X0,2 UN. 3,93 €
F0850100005 ESPESOR D.51X41X1 UN. 3,93 €
F0850100010 ESPESOR D.51X41X0,3 UN. 4,06 €
F0850100020 ESPESOR D.51X41X0,5 UN. 3,93 €
F0850104000 ESPESOR 54,8X47,2X0,20 UN. 2,29 €
F0850113000 ESPESOR 51X62,5X0,2 (FUERA PRODUCCION) UN. 3,16 €
F0850113040 ESPESOR 51X62,5X0,5 UN. 3,93 €
F0850114000 ESPESOR DE REGISTRO 54X61,5 UN. 3,82 €
F0850114010 ESPESOR DE REGISTRO 54X61,5 UN. 3,52 €
F0850114020 ESPESOR DE REGISTRO 54X61X0,5 UN. 4,76 €
F0850117010 ESPESOR UN. 0,86 €
F0850117020 ESPESOR UN. 2,29 €
F0850130000 ESPESOR D.62,5X71X0,2 UN. 4,39 €
F0850130010 ESPESOR D.62,5X71X0,3 UN. 4,39 €
F0850130020 SEPARADOR 62,2X71,8X0,5 UN. 11,98 €
F0850140000 ESPESOR 79,7X70,2X0,2 UN. 8,05 €
F0850140010 ESPESOR UN. 2,54 €
F0850140020 ESPESOR UN. 2,29 €
F0851018000 PASADOR CILINDRICO D.3X6 UN. 0,09 €
F0851043050 PASADOR 3X24 DIN 1481 CL72 UN. 0,42 €
F0851127000 PASADOR ELASTICO D.4X12 DIN-1481 UN. 0,09 €
F0851159050 PASADOR ELASTICO 4X40 DIN 1481 UN. 0,11 €
F0851178000 PASADOR 5X24 DIN 1481 UN. 0,11 €
F0851178050 PASADOR 5X24 DIN 7343 (VER 34213054) UN.

F0851180000 PASADOR 5X26 DIN 1481 UN. 0,12 €
F0851189000 PASADOR 5X30 UNI 7283 CL30 UN. 0,65 €
F0851190010 PASADOR 5X30 DIN 7344 CL72 UN. 0,21 €
F0851226000 PASADOR D.6X12 UN. 0,33 €
F0851260000 PASADOR 6X24 DIN 1481 UN. 0,32 €
F0851260030 PASADOR 6X24 DIN 7343 CL72 UN. 0,17 €
F0851262000 PASADOR 6X26 DIN 7343 CL72 UN. 0,54 €
F0851267050 PASADOR ELASTICO 6X30 DIN 7343 UN. 0,28 €
F0851280000 PASADOR 6X36 DIN 1481 CL72 UN. 0,21 €
F0851355010 PASADOR DE SEGURIDAD UN. 0,28 €
F0851357000 PASADOR DE SEGURIDAD UN. 0,17 €
F0851357010 PASADOR DE SEGURIDAD UN. 0,09 €
F0851362010 PASADOR CILINDRICO 8X36 DIN 7979 UN. 1,89 €
F0851411000 PASADOR 10X22 UN. 0,90 €
F0851435070 PASADOR DE CENTRAJE 12X6 UN. 1,92 €
F0851437050 PASADOR ELASTICO 14X45 DIN 7343 UN. 3,99 €

Pagina 214




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0851438000 PERNO DE CENTRAJE D.16X18 UN. 2,60 €
F0851486000 PASADOR DE SEGURIDAD R UN. 0,34 €
F0851497000 PASADOR DE SEGURIDAD UN. 1,74 €
F0852105000 ESPINA D.5X28 UN. 1,49 €
F0852106000 ESPINA D.5X33 UN. 0,54 €
F0852107050 PASADOR CON CIERRE UN. 0,87 €
F0852210000 PASADOR ESCAPE D.10 PARA EJE UN. 3,03 €
F0852210050 PASADOR SEGURIDAD D.10X40 UN. 5,62 €
F0852516005 TAPON PROTECCION D.8,5 UN. 0,47 €
F0852516050 TAPON VIGOM AC U 605 UN. 0,40 €
F0852540010 TAPPO 1/4 GAS UNI 5210 GM35 UN. 0,95 €
F0852540030 TAPON 1/4 GAS CON RESPIRADOR UN. 3,70 €
F0852540050 TAPON DE EXPANSION D14 UNI1663 UN. 5,30 €
F0852543000 TAPON M16X1,5 DIN 908 UN. 1,66 €
F0852550010 PROTECCION ENCHUFE RAPIDO (ROJA) UN. 6,29 €
F0852550020 PROTECCION ENCHUFE RAPIDO (AMARILLA) UN. 6,05 €
F0852550030 PROTECCION ENCHUFE RAPIDO (AZUL) UN. 6,29 €
F0852550040 PROTECCION ENCHUFE RAPIDO (NEGRA) UN. 6,29 €
F0852550100 PROTECCION ENCHUFE HIDRAULICO (16+16) UN. 5,67 €
F0852550200 TAPON ROJO ENCHUFE HIDR. (FUERA PRDCCION UN. 0,34 €
F0852550210 TAPON AMARILLO ENCHUFE HIDRA.(16+16) UN. 0,42 €
F0852550220 TAPON AZUL ENCHUFE HIDRA.(16+16) UN. 0,42 €
F0852550230 TAPON VERDE ENCHUFE HIDRA.(16+16) UN. 0,42 €
F0852550240 TAPON NEGRO ENCHUFE HIDRA.(16+16) UN. 0,42 €
F0852550500 DEPOSITO ACEITE SOBRANTE ENG.HIDRA.16+16 UN. 38,43 €
F0852578060 TAPON CONICO 1/8" DIN 906 UN. 1,31 €
F0852597000 TAPON M18X1,5 CONICO UN. 2,21€
F0852608000 TAPON DE EXPANSION D.18,7 UN. 1,94 €
F0852613000 TAPON DE EXPANSION D.20 UN. 2,90 €
F0852628000 TAPON 1/2 GAS CONICO UN. 5,86 €
F0852652000 TAPON UN. 1,19 €
F0852699090 TAPON DEPOSITO ACEITE FRENO UN. 16,78 €
F0852740000 TAPON DE EXPANSION D.35 UN. 3,08 €
F0852745000 TAPON DE EXPANSION D.40 UN. 2,21€
F0852750000 TAPON DE EXPANSION D.42 UN. 3,66 €
F0852756000 TAPON DE EXPANSION D.45 UN. 3,16 €
F0852758000 TAPON DE EXPANSION D.47 UN. 3,10 €
F0852764000 TAPON DE EXPANSION D.50 UN. 2,87 €
F0852766000 TAPON DE EXPANSION D.54 UN. 4,23 €
F0852770000 TAPON DE EXPANSION D.57 UN. 3,59 €
F0852777010 TAPON DE EXPANSION D.61,5 UN. 4,26 €
F0852777020 TAPON DE EXPANSION D.62 UN. 4,35€
F0852795050 TAPON DE EXPANSION D.74 UN. 4,40 €
F0852798000 TAPON DE EXPANSION D.82 UN. 4,20 €
F0853509000 TAPON NIVEL ACEITE UN. 2,67 €
F0853513000 VARILLA NIVEL DE ACEITE UN. 7,80 €
F0853513030 TAPON CON VARILLA NIVEL ACEITE UN. 12,01 €
F0853527005 TAPON VISOR NIVEL DE ACEITE UN. 6,51 €
F0853811000 ETIQUETA UN. 2,12 €
F0853837000 TARJETA CONEXION APEROS UN. 1,43 €
F0854063010 ADHESIVO VELOCIDADES UN. 3,35 €
F0854064010 ETIQUETA ADHESIVA UN. 3,99 €
F0854064062 ETIQUETA CONEXION TDF.SINCRONIZADA UN. 3,81€
F0854067050 ADHESIVO FILTRO DE CARTUCHO UN. 241€
F0854075012 ADHESIVO FERRARI 246X53 UN. 5,84 €
F0854210010 ADHESIVO CAPO 1100 DERECHO UN. 4,56 €
F0854210011 ADHESIVO CAPO 1100 IZQUIERDO UN. 4,56 €
F0854210030 ADHESIVO RS UN. 3,42 €
F0854210054 ADHESIVO FERRARI IZQUIERDO 92 UN. 4,93 €

Pagina 215




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0854210063 ETIQUETA DERECHA CAPO 72S AE. UN. 4,15 €
F0854210064 ETIQUETA IZQUIERDA 72S AE. UN. 4,15 €
F0854210065 ETIQUETA AUT/VA DERECHA 72S UN. 3,46 €
F0854210066 ETIQUETA AUT/VA IZQUIERDA 72S UN. 3,46 €
F0854210076 ETIQUETA FERRARI 40/3W DERECHA UN. 8,42 €
F0854210077 ETIQUETA FERRARI 40/3W IZQUIERDA UN. 8,42 €
F0854210079 ADHESIVO FERRARI 25X114 UN. 3,35€
F0854210101 ETIQUETA AUT/VA SYCAR 30 DERECHA UN. 9,68 €
F0854210107 ADHESIVO 306 UN. 242€
F0854210108 ETIQUETA AUTOADHESIVA "72S" UN. 3,81€
F0854597000 CABLE/FUNDA PARO CON TIRADOR UN. 23,56 €
F0854838040 CABLE DE EMBRAGUE UN. 27,76 €
F0856145050 CABLE 95RS UN. 1,31 €
F0856147000 CABLE 95 UN. 1,92 €
F0856152000 CABLE K4 UN. 1,28 €
F0856154010 CABLE 95 1750/914/832/672/952 UN. 4,85 €
F0856154050 CABLE 95RS 11LD625 UN. 1,34 €
F0856162000 CABLE D.1,5X1860 UN. 2,88 €
F0856165000 CABLE 1,5X2000 UN. 3,63 €
F0856248080 CABLE 2X1410 UN. 4,72 €
F0856249070 CABLE D.2x1730 UN. 4,05 €
F0856331000 CABLE 95/95RS UN. 2,51 €
F0856338000 CABLE 2,5X1400 UN. 9,94 €
F0856397000 CABLE D.2,5X1730 UN. 5,50 €
F0856481020 CABLE FRENO DE MANO UN. 2,29€
F0856487080 CABLE BLOCAJE UN. 2,64 €
F0856490005 CABLE D=3X1950MM. UN. 6,87 €
F0856760000 CABLE FRENO MANO ACTUAL UN. 4,84 €
F0857004000 FUNDA 18/22/33/800/RD200/95 UN. 2,64 €
F0857005020 FUNDA 95 1750/914/832/672/952 UN. 2,29 €
F0857032000 FUNDA 95RS UN. 1,99 €
F0857151000 FUNDA D.2,1X5,7X1670 UN. 2,10 €
F0857265010 FUNDA UN. 1,14 €
F0857271050 FUNDA 4X8,5X1180 UN. 6,51 €
F0857276016 FUNDA 3,5X8,5X1220 UN. 3,25 €
F0857276017 FUNDA 3,5X8,5X1440 UN. 7,87 €
F0857276040 FUNDA FRENO DE MANO UN. 2,63 €
F0857276090 FUNDA 4X8,5X900 UN. 2,40 €
F0857278010 FUNDA CABLE D.4X8,5 UN. 3,41€
F0857279010 FUNDA D.4X8,5X1360 UN. 4,46 €
F0857324010 FUNDA D.5X10X850 UN. 6,14 €
F0858007000 REGULADOR CABLE UN. 1,46 €
F0858021000 TORNILLO TENSOR M8X28 UN. 13,75 €
F0858026000 TENSOR CABLE UN. 3,98 €
F0858520000 CASQUILLO 9X15 UN. 1,77 €
F0858540000 CASQUILLO APOYA CABLE UN. 1,26 €
F0858540005 CASQUILLO SOPORTE FUNDA UN. 4,69 €
F0859007000 MORSETTO FINAL CABLE D.1,8 UN. 0,50 €
F0859012000 PRISIONERO CABLE UN. 2,58 €
F0859015000 TORNILLO M10 FINAL DE CABLE UN. 1,83 €
F0859015010 TUERCA M10 FINAL DE CABLE UN. 3,82 €
F0859070000 FINAL DE CABLE UN. 2,19 €
F0859090000 OJAL CABLE D.5 UN. 2,05 €
F0860058010 HORQUILLA M8X16 UN. 3,78 €
F0860058020 PERNO 8X16 SXN 01 KALWAS ZNT UN. 1,44 €
F0860060010 HORQUILLA M8X32 UN. 5,38 €
F0860060020 PERNO HORQUILLA UN. 1,36 €
F0860090010 HORQUILLA M10X20 1A UN. 5,62 €
F0860090110 HORQUILLA M10X20 LH 1A UN. 6,09 €

Pagina 216




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0860091000 HORQUILLA COMPLETA 10X40 UN. 11,05 €
F0860091050 HORQUILLA 12X24 KALWAS (VER 59968157) UN.

F0861807000 TORNILLO TCB 7PX3/8 DIN 7981 UN. 0,08 €
F0861820000 TORNILLO TSP 7PX5/8 DIN 7982 UN. 0,08 €
F0861830100 TORNILLO AUTOROSCADO D.3,9X13 DIN 7981 UN. 0,42 €
F0861831000 TORNILLO ACANALADO 4,8X13 UNI 6950 UN. 0,51 €
F0861867001 TORNILLO D.4,2X16 DIN 7981 ZNT UN. 0,07 €
F0861867050 TORNILLO ANTERIOR 4,2X19 DIN-7981 UN. 0,07 €
F0861894050 TORNILLO TCB M4X25 DIN 7986 INOX UN. 0,32 €
F0861895030 TORNILLO TCTC M4X30 UNI7687 ZNT UN. 0,15 €
F0861925000 TORNILLO M5X8 UNI 6107 UN. 0,07 €
F0861928001 TORNILLO M5X10 DIN 912 8G UN. 0,09 €
F0861928050 TORNILLO M5X12 ISO-7380 UN. 0,16 €
F0861929060 TORNILLO M5X12 UNI 5739 UN. 0,08 €
F0861973100 TORNILLO M6X12 UN. 0,16 €
F0861990050 TORNILLO M6X12 UNI 5933 10.9 ZNT UN. 0,07 €
F0862037050 TORNILLO M6X12 UNI 5927 CL:12.9 UN. 0,13 €
F0862057060 TORNILLO S/C M6X12 DIN 914 UN. 0,12 €
F0862090000 TORNILLO AUTOBLOCANTE TE M6X16 UN. 0,36 €
F0862097010 TORNILLO M6X16 UNI 5739 CL8,8Z UN. 0,08 €
F0862129000 TORNILLO M6X18 DIN 933 UN. 0,08 €
F0862345000 TORNILLO M6X40 UN. 0,12 €
F0862436150 TORNILLO M6X95 UNI 5931 CL:12,9 UN. 1,53 €
F0862443010 TORNILLO M8X10 UNI 5927 CL12,9 UN. 0,25 €
F0862473050 TORNILLO M-8X14 S/CAB. UN. 0,50 €
F0862478070 TORNILLO AUTOBLOC.M8X16 CL.8.8 UN. 1,26 €
F0862479020 TORNILLO M8X16 TCBEI UN. 0,46 €
F0862479030 TORNILLO FIJACION SOP.FARO (VER 31121007 UN.

F0862479040 TORNILLO M6X20 UNI 7380 UN. 0,37 €
F0862495010 TORNILLO ALLEN M8X16 UNI 5931 CL8,8 UN. 0,19 €
F0862534100 TORNILLO S/CAB. M8X18 UNI 5925 UN. 0,70 €
F0862549000 TORNILLO M8X18 UN. 0,15 €
F0862555000 TORNILLO M8X20 DIN 933 UN. 0,18 €
F0862593050 TORNILLO M8X20 UNI 5927 12K UN. 0,33 €
F0862600000 TORNILLO M10X21 UN. 7,25 €
F0862655000 TORNILLO T.S.P.E.l. M8X1.25X25 UN. 0,32 €
F0862657000 TORNILLO M8X25 UNI 5927 UN. 0,63 €
F0862685050 TORNILLO M8X25 UNI 5925 CL12,9 UN. 0,57 €
F0862785000 TORNILLO M8X40 FIJACION CARDAN UN. 0,25 €
F0862920000 TORNILLO M8X60 UNI 5931 CL8,8 UN. 0,38 €
F0863079000 TORNILLO M8X105 UNI 5737 CL:8.8 UN. 2,89 €
F0863105000 TORNILLO M10X10 S/C 12.9 UN. 0,33 €
F0863149000 TORNILLO M10X16 UNI 5739 CL:8.8 UN. 0,18 €
F0863183000 TORNILLO M10X16 UNI 5923 UN. 0,36 €
F0863208050 TORNILLO M10X20 CONICO UN. 0,45 €
F0863267050 TORNILLO AUTOBLOC.M10X25 CL 10.9 UN. 1,24 €
F0863271050 TORNILLO M10X30 UNI 5933 CL:10 UN. 0,48 €
F0863302000 TORNILLO M10X30 12.9 UN. 0,25 €
F0863311100 TORNILLO AUTOBLOC. M10X35 CL.10.9 UN. 2,34 €
F0863311250 TORNILLO AUTOBLOC. M10X1,5X32-10.9 UN. 1,33 €
F0863328000 TORNILLO M10X35 UNI 5737 CL:8.8 UN. 0,40 €
F0863358050 TORNILLO AUTOBLOC.M10X40 CL 10.9 UN. 3,98 €
F0863412070 TORNILLO M10X45 UNI 5931 CL12,9 UN. 0,56 €
F0863429000 TORNILLO M10X45 UNI 5737 CL8,8 UN. 0,55 €
F0863449000 TORNILLO M10X50 UNI 5737 CL:8,8 UN. 0,53 €
F0863521000 TORNILLO M10X60 UNI 5931 CL8,8 UN. 0,50 €
F0863566000 TORNILLO M10X70 UNI5737 UN. 0,63 €
F0863724050 TORNILLO M12X1,25X25 UNI 5740 UN. 0,56 €
F0863891000 TORNILLO M12X1,25X35 UNI 5740 UN. 0,61 €

Pagina 217




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
F0863951050 TORNILLO M12X40 UNI 5737 CL10.9ZNT UN. 0,87 €
F0864062010 TORNILLO M12X60 DIN 933 8.8 UN. 0,67 €
F0864072000 TORNILLO ESPECIAL UN. 4,68 €
F0864074050 TORNILLO M12X1,5 UN. 3,14 €
F0864176000 TORNILLO M14X1,5X25 UN. 3,08 €
F0864180000 TORNILLO M14X30 UNI 5740 CL:8 UN. 0,77 €
F0864181000 TORNILLO M.14X2 ESP. (FUERA PRODUCCION) UN. 7,36 €
F0864182000 TORNILLO M14X2 ESPECIAL UN. 13,93 €
F0864183000 COLUMNA M14 FIJACION ARCO (40-3WDT) UN. 53,02 €
F0864203050 TORNILLO M14X35 UNI 5931 CL8,8 UN. 1,07 €
F0864216050 TORNILLO M14X40 UNI 5923 CL12,9 UN. 1,89 €
F0864222010 TORNILLO TE M14X1,5X40 UNI 5738 UN. 1,24 €
F0864293000 TORNILLO M14X1,5 ESPECIAL UN. 6,79 €
F0864309100 TORNILLO ALLEN M14X60 10.9 UN. 1,61€
F0864314000 TORNILLO M14X65 UNI 5737 CL:8.8 UN. 1,52 €
F0864335020 TORNILLO M14X120 UN. 2,24 €
F0864340000 TORNILLO M16X1,5 ESPECIAL UN. 10,23 €
F0864345050 TORNILLO M16X1,5/35 UNI 5932 UN. 3,64 €
F0864357050 TORNILLO M16/150X40 UNI 5731 8.8 UN. 8,12 €
F0864377000 TORNILLO M16X70 FIJACION ARCO UN. 1,35 €
F0864410500 TORNILLO M18X1,5X45 FIJAC.CUBO UN. 3,03 €
F0865024000 VOLANTE COMPLETO UN. 40,73 €
F0865030000 VOLANTE COMPLETO UN. 73,98 €
F0865030020 TAPA VOLANTE UN. 4,15 €
F0865031010 TAPON VOLANTE UN. 2,04 €
F0865040000 VOLANTE D.360 (VER 592A4723) UN.

F0865040010 TAPON ANONIMO VOLANTE UN. 2,16 €
F0865040020 TAPON VOLANTE (16+16N) UN. 1,96 €
F0865470000 ORBITROL OPSC 50-150N1149 (VER 58178953) UN.

F0865473000 CONO VOLANTE DIRECCION UN. 70,41 €
F0865474000 COLUMNA VOLANTE (VER 581A0379) UN.

F0865474005 FUELLE PROTEC.EJE VOLT.(VER 238105000000 UN.

F0865475000 COLUMNA PERTEX UN. 72,16 €
F0907110008 BOTE SPRAY PINT. VERDE BRILLANTE 400GR. UN. 12,46 €
F0907110057 PINTURA VERDE BRILL.KG.1 (RAL 6029) UN. 26,31 €
FAl1C FILTRO AIRE CARBON ACTIVO (400X120X30) UN. 304,80 €
FCO/10 CRISTAL PUERTA IZQUIERDA CABINA COMPACT UN. 295,57 €
FCO/60 CRISTAL POSTERIOR CABINA COMPACT (16+16) UN. 184,73 €
FEBC10 CRISTAL POSTERIOR SYSTEM 50-70 RS UN. 314,05 €
FEBC-300 CRISTAL SUPERIOR PUERTA SYSTEM RS UN. 185,19 €
GG3631G14010 PERNO RUEDA ANTERIOR GE-4000 MIO UN. 8,99 €
GG3633G14010 RUEDA ANTERIOR GE-4000 Ml UN. 15,79 €
HP0117300 VOLTIMETRO/HERZIOMETRO GE-14000 UN. 80,01 €
1150220 REGULADOR ELECTRONICO DE VOLTAJE (AVR)B4 UN. 401,12 €
1156195 COMPOUND ALTERNADOR SINCRO(GE14000LD/KS) UN. 611,53 €
IL0260279 ADHESIVO FASES (RSTN) UN. 2,03 €
JK0029770 UNIDAD CONTROL MOTOR BE24 (EP-6) UN. 292,85 €
KB0119830 UNIDAD CARGA BATERIA 3AMP./12V. UN. 280,40 €
KCPDRSG1 DISCO DIODOS SG1-SG2 UN. 226,96 €
KPD25A02 RECTIFICADOR UN. 10,85 €
KPD25A10S RECTIFICADOR MONO 25A-1000V UN. 39,04 €
KPDT25A12 RECTIFICADOR TRIFASICOS 25A. 1200V. UN. 60,10 €
KTH10 DISYUNTOR TERMICO 10 A (VER M0306467107) UN. 6,22 €
KTH12 DISYUNTOR TERMICO 12 AMP. UN. 6,22 €
KTH20 PROTECTOR TERMICO (VER 306467107 MOSA) UN.

KVR0520 REGULADOR ELECTRONICO DE VOLTAJE (AVR) UN. 332,51 €
KVR0860T REGULADOR ELECTRONICO DE VOLTAJE (KVR) UN. 215,32 €
KVR620T REGULADOR ELECTRONICO DE VOLTAJE (AVR) UN. 459,19 €
LEE13SE013B TAPA POSTERIOR ALT. LINZ (GE-15Y) UN. 197,11 €

Pagina 218




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
LEE13TAKP156 COMPOUND ALTERNADOR LINZ (GE-10 LSX) UN. 397,56 €
LEE13XEO05AR REGULADOR ELECTRON. HVR10-KE (GE-10 LSX UN. 302,83 €
LEE18EXO005A REGULADOR ELECTRONICO VOLTAJE(HVR11) UN. 407,33 €
M0231050906 MANOPOLA STEGOLA TUBO D.25 UN. 1,32 €
M0260050240 CABLE L.1160 CON FUNDA L.1080 UN. 3,24 €
M0270023478 CABLE MANDO ACELERADOR UN. 1,82 €
M0321005189 CORREA Z-41 UN. 8,16 €
M0321010920 ACELERADOR COMPLETO UN. 494 €
M0330010900 LEVA MARCHA-ATRAS UN. 1,59 €
M0330010905 SOPORTE LEVA MARCHA-ATRAS UN. 1,14 €
M0360005200 POLEA MOVIMIENTO FRESA UN. 23,61€
M0360015230 ZAPATA DERECHA UN. 2,44 €
M0360015232 ZAPATA IZQUIERDA UN. 244 €
M0496397061 GUARDAPOLVO INTERNO FRESA 10 H UN. 2,88 €
M16FA864A FILTRO SUPRESOR VOLTAJE ALTER.MJB225SB4 UN. 54,60 €
M22FA703A KIT DIODOS + ALTERNADOR MJB225SB4 UN. 247,00 €
M22FA704A KIT DIODOS - ALTERNADOR MJB225SB4 UN. 247,00 €
MEB115400220 CONTACTOR CUATRIPOLAR EAS-110 UN. 409,45 €
MN1 MANILLA A "L" APERTURA CRISTAL UN. 36,95 €
N1GGA10011 TAPA ASPIRACION AIRE UN. 11,10 €
N1VGA10003 VENTILADOR ALT.NSM (VER MOSA MN1VGA10003 UN. 10,88 €
N3PSM040802 PORTA ESCOBILLAS COMPLETO UN. 37,36 €
N7MEI0002 CONMUTADOR SELECTOR SOLDADURA UN. 374,08 €
N7MEIO005 POTENCIOMETRO UN. 133,00 €
NKVR0525D REGULADOR ELECTRONIOC DE VOLTAJE (AVR) UN. 377,60 €
OMFTTO088DX PILOTO POSTERIOR DERECHO REMOLQUE CTV-1 UN. 95,08 €
OMFTTO088SX PILOTO POSTERIOR 1ZDO. REMOLQUE CTV-1 UN. 95,08 €
OMFTT1236099 CABLE SEGURIDAD REMOLQUE CTV-1 UN. 36,01 €
OMFTT161/251 FUELLE ENGANCHE REMOLQUE CTV-1 UN. 47,55 €
OMFTT3632090 PILOTO MATRICULA REMOLQUE CTV-1 UN. 39,59 €
P080109107 CORREA VENTILADOR MOTOR PERKINS 404-D UN. 31,51 €
P130306360 PRE-FILTRO COMBUSTIBLE UN. 25,38 €
P130306380 PRE-FILTRO COMBUSTIBLE PERKINS 404-D UN. 131,24 €
P130506351 BOMBA AUXILIAR PERKINS (DSP-500) UN. 168,82 €
P131010080 BOMBA INYECCION PERKINS (DSP-500) UN. 1.775,94 €
P131406500 INYECTOR PERKINS (DSP-500) UN. 346,87 €
P135326205 CARTUCHO FILTRO AIRE UN. 41,96 €
P135326206 CARTUCHO FILTRO AIRE PERKINS 404-D UN. 88,07 €
P140517050 FILTRO ACEITE PERKINS 404-D UN. 14,58 €
P2485B259 RADIADOR UN. 3.431,15 €
P2485C514 VENTILADOR PERKINS UN. 595,76 €
P26510342 FILTRO AIRE PRIMARIO GE-75-P-SX UN. 99,49 €
P26510343 FILTRO AIRE SECUNDARIO GE-75-P-SX UN. 64,30 €
P26561117 FILTRO COMBUSTIBLE PERKINS 404-D UN. 14,12 €
P33546 ANTIVIBRANTE UN. 193,91 €
P3681Vv514 JUNTA SILENCIOSO ESCAPE GE-35-PSX UN. 23,73 €
P5543095 FILTRO DE AIRE UN. 71,18 €
PT415996 ALTERNADOR MOTOR UN. 572,08 €
PT80109107 CORREA ALTERNADOR UN. 39,12 €
PU45011030 BOMBA AGUA PERKINS (DSP-500) UN. 422,64 €
PU45307130 PALETAS VENTILADOR PERKINS (DSP-500) UN. 248,41 €
PU45506580 RADIADOR PERKINS (DSP-500) UN. 1.996,35 €
PU5MK8261 MOTOR DE ARRANQUE UN. 666,10 €
QE00024602 PLACA AVR-SX 460 UN. 1.177,78 €
QE1300056 BOMBIN FRENO SYCAR 60 (FUERA PRODUCCION) UN. 123,57 €
QE1300068 IDROSTOP SISTEMA FRENANTE UN. 34,31 €
QE1400036 AFORADOR DEPOSITO SYCAR 60-RS UN. 90,32 €
QE1400111 MANDO LUCES SYCAR 60-RS UN. 230,41 €
QE1400120 FARO ANTERIOR IZQUIERDO UN. 29,13 €

Pagina 219




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
QE1400121 FARO ANTERIOR DERECHO (VER 267108000000) UN.

QE1700160 DEPOSITO CARBURANTE SYCAR 60 UN. 288,04 €
R10625 ENCENDIDO ELECTRONICO UN. 124,77 €
R15564 CARBURADOR C5/5608 UN. 164,34 €
R2175273 FILTRO AIRE 25LD425/2 (GE10000LD/GS) UN. 35,62 €
RA2291 JUEGO JUNTAS INF.25LD425/2(GE10000LD/GS) UN. 188,36 €
RA2292 JUEGO JUNTAS SUP.25LD425/2(GE10000LD/GS) UN. 107,36 €
REMO0003 RUEDA DE REPUESTO 165R13" UN. 182,83 €
REMO0004 RUEDA DE REPUESTO 175R13" UN. 185,02 €
S0260005906 RUEDA TENSOR CORREA UN. 8,24 €
S0360010120 TRANSMISION COMPLETA UN. 10,07 €
S0360010122 CABLE COMPLETO MARCHA-ATRAS UN. 8,93 €
S0360020114 POLEA CON ENGRANAJE RM UN. 15,89 €
S-B SILENTBLOC CABINA ARTICULADO UN. 55,48 €
SB2 SILENT BLOCK UN. 63,74 €
SP2657 ELECTROIMAN ECONOMIZADOR UN. 187,04 €
SP2658 ELECTROMAGNETO PARO MOTOR UN. 248,83 €
SP2659 ELECTROIMAN UN. 255,79 €
SP3471 ELECTROIMAN STOP UN. 236,56 €
SP3475 KIT RECAMBIO SOLENOIDE UN. 280,92 €
SRTN CERRADURA INTERNA PUERTA CABAINA (T3) UN. 67,88 €
SU320450505 VOLTIMETRO GE3700/GE6700 RED STAR UN. 10,90 €
SUEB80-005 VENTILADOR GE-1500 (RED-STAR) UN. 241€
SUES80-01-000 ARRANCADOR GE-1500 (RED STAR)(FUERA PDC) UN. 16,52 €
SUEB80-02 FILTRO DE AIRE COMPLETO GE-1500 UN. 12,47 €
SUES80-046 ARANDELA RETENCION VALVULA MOTOR-GE1500 UN. 1,59 €
SUEB80-060 CARBURADOR GE-1500 (REDSTAR) UN. 27,50 €
SUSGG1200003 LATERAL LADO MANDOS UN. 6,62 €
SUSGG1200004 |SILENTBLOC APOYO UN. 1,13 €
SUSGG1200009 |CARTUCHO FILTRO DEPOSITO GE-1500 UN. 1,06 €
SUSGG1200010 |DEPOSITO COMBUSTIBLE UN. 30,99 €
SUSGG1200019 LATERAL LADO ALTERNADOR UN. 14,55 €
SUSGG1200020 |CARCASA POSTERIOR GE-1500 UN. 17,16 €
SUSGG1200038 |CONDENSADOR 12 UF GE-1500 RED STAR UN. 3,567 €
SUSGG1200042 |INTERRUPTOR PARO MOTOR GE-1500 UN. 4,03 €
SUSGG1200B03 | PANEL FRONTAL GE-1500 UN. 13,85 €
SUSGG1500001 |GRUPO ROTOR/ESTATOR GE-1500 RED-STAR UN. 248,97 €
SUSL-E175-01 ARRANCADOR (METALICO) GE-3700 UN. 21,96 €
SUSLE175058 VALVULA ESCAPE GE-3700 (RED-STAR) UN. 8,05 €
SUSLE175084 CLIP SUJECCION VALVULA UN. 0,22 €
SUSLE175085 PLATILLO GUIA MUELLE VALVULA UN. 1,98 €
SUSLE175087 MUELLE VALVULA ESCAPE GE-3700 UN. 1,19 €
SUSLE175088 VALVULA CIERRE ACEITE UN. 1,59 €
SUSLE175119 GRIFO CARBURANTE GE-3700 RED STAR UN. 4,32 €
SUSLE195-000 ARRANCADOR COMPL.GE-3700 (VER SUSLE17501 UN.

SUSLE195-080 CARBURADOR GE-3700 RED STAR UN. 55,87 €
SUSLE360-002 ARRANCADOR COMPLETO GE-6700 RED STAR UN. 33,89 €
SUSLE360-009 BOBINA ALTA GE-6700 UN. 41,21 €
SUSLE360-055 JUNTA CULATA GE-6700 UN. 0,61€
SUSLE360-080 CARBURADOR GE-6700 (VER 59968868) UN.

SUSLG2700143 INDICADOR COMBUSTIBLE GE-3700 RED STAR UN. 4,50 €
SUSLG3700140 DEPOSITO GE-3700 RED STAR UN. 57,94 €
SUSLG3700154 TESTIGO NIVEL ACEITE GE3700 RED STAR UN. 1,77 €
SUSLG3700162 PLACA ELECTRONICA PARO GE-3700/6700 UN. 6,62 €
SUSLG370040 ROTOR GE-3700 RED STAR UN. 209,93 €
SUSLG370044 BRIDA ALTERNADOR GE-3700 RED STAR UN. 25,33 €
SUSLG6700-02 VALVULA ELECTROM.PARA COMB.(VER 59968868 UN.

SUSLG6700-16 BOBINA VOLANTE MAGNETICO GE-6700 UN. 60,87 €
SUSPE90 ARRANCADOR GE-1500 RED(VER SUE80-01-000) UN.

Pagina 220




SEPTIEMBRE - 2022

LISTIN PRECIOS P.V.P. DE RECAMBIOS R-35

Cédigo Denominaciodn UM Precio
T15001-2703 CARBURADOR UN. 267,31 €
T150027 ESTATOR GE-1400 UN. 573,15 €
T200072 ROTOR GE-1400 UN. 561,08 €
T21171-2113 BOBINA UN. 146,77 €
T51048-2055 TAPON DEPOSITO UN. 27,86 €
T65787 CABLE CARGA BATERIA UN. 37,66 €
T66386 ESCOBILLAS UN. 22,63 €
T66820 INTERRUPTOR 12V. UN. 16,14 €
T66821 BASE CONEXION UN. 15,08 €
T66850 RECTIFICADOR UN. 105,96 €
T67107 RECTIFICADOR UN. 161,68 €
T70627 MANILLA (GEB800) UN. 70,29 €
T70642 ANTIVIBRANTE UN. 15,72 €
T74452 INTERRUPTOR 250V. UN. 15,93 €
T74472 DEPOSITO UN. 146,21 €
TG-85 MOTOR LIMPIA-PARABRISAS POSTERIOR UN. 124,90 €
V22022061 JUNTA COLECTOR ESCAPE UN. 8,98 €
V35532032F MOTOR DE ARRANQUE MOTOR VM SUN-3105 UN. 1.319,21 €
V38522238 ALTERNADOR MOTOR VM SUN-3105 UN. 616,39 €
V39010710A TERMOSTATO UN. 262,17 €
V41150030A FILTRO ACEITE SUN 3-4-6105 UN. 34,88 €
V45062015A INYECTOR UN. 187,84 €
V45310054A FILTRO GASOLEO SUN 2105-3105 UN. 23,69 €
V46060008A PRESOSTATO VM (GE-22-V-SX) UN. 156,18 €
V46510561A CORREA MOTOR VM SUN 3105 UN. 41,23 €
VM35530046A MOTOR ARRANQUE BOSCH 12V. UN. 1.536,63 €
VM45180005A MEMBRANA BOMBA AC. UN. 50,67 €
VM45182003F BOMBA ALIMENTACION VM753IE3 UN. 178,10 €
VM46320189A JUNTA UN. 4,99 €
Y11425035110 FILTRO ACEITE UN. 17,19 €
Y11465012591 FILTRO DE AIRE UN. 113,11 €

Pagina 221




